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樣本資料

學院 系(所)別

98

應做

人數

98

實做

人數

98

填答率

98

備註

99

應做

人數

99

實做

人數

99

填答率

99

備註

100

應做

人數

100

實做

人數

100

填答率

100

備註

※98=98學年度、99=99學年度、100=100學年度。

※填答率低於50.0，則該學年度調查不具信效度。

法 法律系法學組

法 法律系財法組

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

法 法學院

169

113
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工 電機系

工 機械系

46

36

文 文學院

文 中文系文學組

全校 全校

工 工學院

56

54.1

55.0

60.9

61.7

23.6

4506

369

87

47

89

54

92

240

102

53

282

408

131

47

24

103

50

79.2

76 67.9

32 72.7

2895 65.0

272 68.5

72 69.9

24 70.6

2436

203

53

29

21
不具

信效度
110 43 39.1

不具

信效度
102 71 69.6

4501

414

112

44

3608 80.2

328

4455

397

103

34

81 88.0 103 100 97.1 102 98 96.1

35.2
不具

信效度
47 33 70.2 54 51 94.419

65 63.7 112 81 72.3 103 86 83.5

60.4 276 212 76.8 234 196 83.8145

8 17.4
不具

信效度
65 51 78.5 46 35 76.1

66.1 60 44 73.3 50 40 80.037

182 44.6
不具

信效度
388 205 52.8 385 289 75.1

97.2 39 36 92.3 35 35 100.035

29 61.7 48 34 70.8 43 36 83.7

61.1 105 81 77.1 100 80 80.080

33 32.0
不具

信效度
99 29 29.3

不具

信效度
95 54 56.8

62.5 34 25 73.5 45 35 77.815

183

18 34.0
不具

信效度
56 21 37.5

不具

信效度
53 45 84.9

14.0
不具

信效度
46 15 32.6

不具

信效度
49 39 79.67

67.3 96 74 77.1 115 97 84.376

107 63.3 156 144 92.3 159 128 80.5

64.9 252 218 86.5 274 225 82.1
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(續前表)樣本資料

學院 系(所)別

98

應做

人數

98

實做

人數

98

填答率

98

備註

99

應做

人數

99

實做

人數

99

填答率

99

備註

100

應做

人數

100

實做

人數

100

填答率

100

備註

※98=98學年度、99=99學年度、100=100學年度。

※填答率低於50.0，則該學年度調查不具信效度。

理 應數系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

國貿系

會計系

資管系

社科 社科學院

社科 社福系

觀光系

教育 心輔系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

理 化學系

商 財金系

國企系

社科 政治系

社科 行管系

商

商

商

商

商

教育 教育學院

112 32 28.6
不具

信效度
108 59 54.6 108 70 64.8

502 172 34.3
不具

信效度
454 214 47.1

不具

信效度
477

67 64.4

918 576 62.7 923 714 77.4 926 789 85.2

118 38 32.2
不具

信效度
98 48 49.0

不具

信效度
104

53 31 58.5 42 29 69.0 54 40 74.1

346 72.5

117 48 41.0
不具

信效度

139 75.5

160 156 97.5 181 179 98.9 181 180 99.4

168 104 61.9 155 98 63.2 184

134 83.8

117 47 40.2
不具

信效度
113 42 37.2

不具

信效度
108 83 76.9

174 103 59.2 179 126 70.4 160

133 76.9

134 129 96.3 128 126 98.4 120 120 100.0

165 37 22.4
不具

信效度
167 143 85.6 173

218 89.0

55 50 90.9 59 51 86.4 54 51 94.4

256 169 66.0 257 193 75.1 245

24 77.4

51 31 60.8 61 48 78.7 54 49 90.7

37 22 59.5 32 19 59.4 31

94 88.7

345 225 65.2 376 244 64.9 382 299 78.3

113 66 58.4 105 75 71.4 106

37 69.8

36 35 97.2 57 56 98.2 47 47 100.0

53 34 64.2 56 37 66.1 53

38 69.1

47 24 51.1 56 28 50.0 59 41 69.5

46 28 60.9 48 27 56.3 55

36 81.8

35 29 82.9 40 32 80.0 38 37 97.4

40 24 60.0 40 28 70.0 44

63 73.388 51 58.0 79 36 45.6
不具

信效度
86

83.3

全校 全校 4506 2436 54.1 4455 2895 65.0 4501 3608 80.2

102 23 22.5
不具

信效度
97 30 30.9

不具

信效度
103 79 76.7

109 48 44.0
不具

信效度
108 90
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(續前表)樣本資料

學院 系(所)別

98

應做

人數

98

實做

人數

98

填答率

98

備註

99

應做

人數

99

實做

人數

99

填答率

99

備註

100

應做

人數

100

實做

人數

100

填答率

100

備註

※98=98學年度、99=99學年度、100=100學年度。

※填答率低於50.0，則該學年度調查不具信效度。

藝術 戲劇系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

52 88.1

57 33 57.9 44 26 59.1 57 48 84.2

55 42 76.4 51 40 78.4 59

44 81.5

農學院

新傳 新傳學院

新傳 新聞系

新傳 廣告系

土資系

農 生應系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

農

農

4455 2895 65.0 4501 3608 80.2

264 85.2

43 22 51.2 57 16 28.1
不具

信效度
49 38 77.6

315 199 63.2 326 213 65.3 310

49 86.0

39 38 97.4 52 48 92.3 34 33 97.1

67 45 67.2 61 43 70.5 57

不具

信效度
30 28 93.3

46 30 65.2 40 30 75.0 53

145 53 36.6
不具

信效度
159 67 42.1

不具

信效度
146 114 78.1

54 19 35.2
不具

信效度
61 40 65.6 54

43 81.1

45 1 2.2
不具

信效度
57 4 7.0

不具

信效度
52 38 73.1

54 36 66.7 52 37 71.2 53

35 81.4

38 27 71.1 42 31 73.8 31

不具

信效度
39 10 25.6

不具

信效度
46 24 52.2

32 28 87.5 24 21 87.5 42

33 80.5

283 135 47.7
不具

信效度
221 128 57.9 245 197 80.4

46 16 34.8
不具

信效度
50 26 52.0 41

42 79.2

49 5 10.2
不具

信效度
31 14 45.2

443 194 43.8
不具

信效度
426 215 50.5 463 343 74.1

新傳 大傳系 108 25 23.1
不具

信效度
101 18 17.8

不具

信效度
106 88 83.0

108 65 60.2 110 81 73.6 118 95 80.5

新傳 資傳系 121 32 26.4
不具

信效度
111 39 35.1

不具

信效度
110 66 60.0

全校 全校 4506 2436 54.1

106 72 67.9 104 77 74.0 129 94 72.9

41 97.6

59 8 13.6

27 87.1

59 37 62.7 45 22 48.9
不具

信效度
43

8



9



98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1547 46 54 40 159 72 59 459 2436

63.5 1.9 2.2 1.6 6.5 3.0 2.4 18.8 100.0

165 3 2 2 8 1 7 15 203

81.3 1.5 1.0 1.0 3.9 0.5 3.4 7.4 100.0

42 2 1 1 4 0 3 0 53

79.2 3.8 1.9 1.9 7.5 0.0 5.7 0.0 100.0

24 0 0 1 2 0 2 0 29

82.8 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0 6.9 0.0 100.0

17 0 0 0 2 0 2 0 21

81.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 9.5 0.0 100.0

17 0 1 0 0 0 0 1 19

89.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 100.0

65 1 0 0 0 1 0 14 81

80.2 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 17.3 100.0

68 4 9 1 22 13 2 26 145

46.9 2.8 6.2 0.7 15.2 9.0 1.4 17.9 100.0

25 0 3 1 19 1 0 16 65

38.5 0.0 4.6 1.5 29.2 1.5 0.0 24.6 100.0

23 2 2 0 3 0 2 5 37

62.2 5.4 5.4 0.0 8.1 0.0 5.4 13.5 100.0

7 0 0 0 0 1 0 0 8

87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 100.0

13 2 4 0 0 11 0 5 35

37.1 5.7 11.4 0.0 0.0 31.4 0.0 14.3 100.0

125 3 3 5 11 6 2 27 182

68.7 1.6 1.6 2.7 6.0 3.3 1.1 14.8 100.0

57 2 2 3 2 2 0 12 80

71.3 2.5 2.5 3.8 2.5 2.5 0.0 15.0 100.0

18 0 0 0 1 0 1 9 29

62.1 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 31.0 100.0

3 1 0 1 0 3 1 6 15

20.0 6.7 0.0 6.7 0.0 20.0 6.7 40.0 100.0

27 0 1 0 5 0 0 0 33

81.8 0.0 3.0 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 100.0

5 0 0 0 1 1 0 0 7

71.4 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0

15 0 0 1 2 0 0 0 18

83.3 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 100.0

126 0 1 4 22 17 5 8 183

68.9 0.0 0.5 2.2 12.0 9.3 2.7 4.4 100.0

75 0 1 3 10 7 3 8 107

70.1 0.0 0.9 2.8 9.3 6.5 2.8 7.5 100.0

51 0 0 1 12 10 2 0 76

67.1 0.0 0.0 1.3 15.8 13.2 2.6 0.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組
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全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1547 46 54 40 159 72 59 459 2436

63.5 1.9 2.2 1.6 6.5 3.0 2.4 18.8 100.0

147 5 0 1 8 3 3 5 172

85.5 2.9 0.0 0.6 4.7 1.7 1.7 2.9 100.0

40 1 0 0 2 1 3 1 48

83.3 2.1 0.0 0.0 4.2 2.1 6.3 2.1 100.0

22 0 0 0 1 0 0 0 23

95.7 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 100.0

24 1 0 0 4 0 0 2 31

77.4 3.2 0.0 0.0 12.9 0.0 0.0 6.5 100.0

27 2 0 1 1 0 0 1 32

84.4 6.3 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 100.0

34 1 0 0 0 2 0 1 38

89.5 2.6 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 2.6 100.0

367 11 7 6 11 7 9 158 576

63.7 1.9 1.2 1.0 1.9 1.2 1.6 27.4 100.0

71 2 2 3 4 2 5 15 104

68.3 1.9 1.9 2.9 3.8 1.9 4.8 14.4 100.0

128 2 0 2 2 2 1 19 156

82.1 1.3 0.0 1.3 1.3 1.3 0.6 12.2 100.0

93 0 2 1 1 2 0 4 103

90.3 0.0 1.9 1.0 1.0 1.9 0.0 3.9 100.0

36 4 1 0 2 0 3 1 47

76.6 8.5 2.1 0.0 4.3 0.0 6.4 2.1 100.0

25 1 2 0 2 0 0 7 37

67.6 2.7 5.4 0.0 5.4 0.0 0.0 18.9 100.0

14 2 0 0 0 1 0 112 129

10.9 1.6 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 86.8 100.0

74 1 3 7 12 5 2 65 169

43.8 0.6 1.8 4.1 7.1 3.0 1.2 38.5 100.0

31 0 3 3 9 1 2 1 50

62.0 0.0 6.0 6.0 18.0 2.0 4.0 2.0 100.0

17 0 0 2 2 1 0 0 22

77.3 0.0 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 100.0

23 1 0 1 0 3 0 3 31

74.2 3.2 0.0 3.2 0.0 9.7 0.0 9.7 100.0

3 0 0 1 1 0 0 61 66

4.5 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 92.4 100.0

133 3 10 0 37 11 16 15 225

59.1 1.3 4.4 0.0 16.4 4.9 7.1 6.7 100.0

26 0 1 0 3 2 1 1 34

76.5 0.0 2.9 0.0 8.8 5.9 2.9 2.9 100.0

9 0 3 0 13 0 1 9 35

25.7 0.0 8.6 0.0 37.1 0.0 2.9 25.7 100.0

14 0 1 0 5 4 1 3 28

50.0 0.0 3.6 0.0 17.9 14.3 3.6 10.7 100.0

13 3 0 0 1 3 4 0 24

54.2 12.5 0.0 0.0 4.2 12.5 16.7 0.0 100.0

16 0 2 0 2 0 3 1 24

66.7 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 12.5 4.2 100.0

14 0 1 0 9 1 4 0 29

48.3 0.0 3.4 0.0 31.0 3.4 13.8 0.0 100.0

41 0 2 0 4 1 2 1 51

80.4 0.0 3.9 0.0 7.8 2.0 3.9 2.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1547 46 54 40 159 72 59 459 2436

63.5 1.9 2.2 1.6 6.5 3.0 2.4 18.8 100.0

101 5 7 2 4 0 4 71 194

52.1 2.6 3.6 1.0 2.1 0.0 2.1 36.6 100.0

23 1 0 0 0 0 0 1 25

92.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 100.0

3 0 0 0 0 0 1 61 65

4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 93.8 100.0

22 2 1 1 3 0 2 1 32

68.8 6.3 3.1 3.1 9.4 0.0 6.3 3.1 100.0

53 2 6 1 1 0 1 8 72

73.6 2.8 8.3 1.4 1.4 0.0 1.4 11.1 100.0

130 9 4 3 11 7 5 30 199

65.3 4.5 2.0 1.5 5.5 3.5 2.5 15.1 100.0

16 1 1 0 0 1 1 2 22

72.7 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 100.0

37 1 0 0 1 1 0 5 45

82.2 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 11.1 100.0

13 2 0 1 1 0 1 20 38

34.2 5.3 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 52.6 100.0

27 2 2 0 6 3 2 0 42

64.3 4.8 4.8 0.0 14.3 7.1 4.8 0.0 100.0

26 2 1 2 1 0 1 0 33

78.8 6.1 3.0 6.1 3.0 0.0 3.0 0.0 100.0

11 1 0 0 2 2 0 3 19

57.9 5.3 0.0 0.0 10.5 10.5 0.0 15.8 100.0

30 0 0 4 2 1 2 14 53

56.6 0.0 0.0 7.5 3.8 1.9 3.8 26.4 100.0

19 0 0 1 1 0 2 13 36

52.8 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 5.6 36.1 100.0

1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10 0 0 3 1 1 0 1 16

62.5 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3 0.0 6.3 100.0

81 2 8 5 11 1 2 25 135

60.0 1.5 5.9 3.7 8.1 0.7 1.5 18.5 100.0

20 1 0 1 6 0 1 1 30

66.7 3.3 0.0 3.3 20.0 0.0 3.3 3.3 100.0

4 0 0 0 0 0 0 1 5

80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0

11 1 0 0 0 1 0 14 27

40.7 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 51.9 100.0

27 0 1 4 4 0 1 0 37

73.0 0.0 2.7 10.8 10.8 0.0 2.7 0.0 100.0

13 0 7 0 0 0 0 8 28

46.4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 100.0

6 0 0 0 1 0 0 1 8

75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

12
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98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

+2.9 13.2 5 +10.2 +3.9法 法律系財法組 67.1 41 +3.6 -1.8 17.1 10 +8.9

0 9.3 10 +6.3 0

法 法律系法學組 70.1 35 +6.6 +1.2 12.1 21 +3.9 -2.1 6.5 13 +3.5 -2.8

法 法學院 68.9 36 +5.4 0 14.2 17 +6

+5.5 14.3 3 +11.3 +11

外語 韓文系 83.3 10 +19.8 +14.6 16.7 11 +8.5 +7.9 0.0 42 -3 -3.3

外語 德文系 71.4 33 +7.9 +2.7 14.3 15 +6.1

-2.1 20.0 2 +17 +16.7

外語 英文系 81.8 15 +18.3 +13.1 15.2 14 +7 +6.4 0.0 42 -3 -3.3

外語 俄文系 20.0 69 -43.5 -48.7 6.7 37 -1.5

-2.5 2.5 26 -0.5 -0.8

外語 法文系 62.1 50 -1.4 -6.6 3.4 50 -4.8 -5.4 0.0 42 -3 -3.3

外語 日文系 71.3 34 +7.8 +2.6 6.3 39 -1.9

-15.9 31.4 1 +28.4 +22.4

外語 外語學院 68.7 38 +5.2 0 8.8 30 +0.6 0 3.3 23 +0.3 0

文 哲學系 37.1 66 -26.4 -9.8 0.0 59 -8.2

-7.8 0.0 42 -3 -9

文 史學系 87.5 7 +24 +40.6 0.0 59 -8.2 -15.9 12.5 6 +9.5 +3.5

文 中文系文藝組 62.2 49 -1.3 +15.3 8.1 34 -0.1

0 9.0 11 +6 0

文 中文系文學組 38.5 65 -25 -8.4 30.8 3 +22.6 +14.9 1.5 35 -1.5 -7.5

文 文學院 46.9 61 -16.6 0 15.9 13 +7.7

-4.9 0.0 42 -3 -0.5

工 機械系 80.2 20 +16.7 -1.1 0.0 59 -8.2 -4.9 1.2 37 -1.8 +0.7

工 電機系 89.5 5 +26 +8.2 0.0 59 -8.2

+5.4 0.0 42 -3 -0.5

工 資工系 81.0 18 +17.5 -0.3 9.5 27 +1.3 +4.6 0.0 42 -3 -0.5

工 紡工系 82.8 12 +19.3 +1.5 10.3 26 +2.1

0 0.5 41 -2.5 0

工 化材系 79.2 22 +15.7 -2.1 9.4 28 +1.2 +4.5 0.0 42 -3 -0.5

工 工學院 81.3 16 +17.8 0 4.9 45 -3.3

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 63.5 47 0 N/A 8.2 33 0 N/A 3.0 24 0 N/A
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-8.6 2.0 29 -1 -2.9理 應數系 80.4 19 +16.9 +21.3 7.8 35 -0.4

-8.1 0.0 42 -3 -4.9

理 物理系 48.3 60 -15.2 -10.8 31.0 2 +22.8 +14.6 3.4 22 +0.4 -1.5

理 地質系 66.7 42 +3.2 +7.6 8.3 32 +0.1

+1.5 14.3 3 +11.3 +9.4

理 地理系 54.2 56 -9.3 -4.9 4.2 48 -4 -12.2 12.5 6 +9.5 +7.6

理 生科系 50.0 59 -13.5 -9.1 17.9 9 +9.7

-7.6 5.9 15 +2.9 +1

理 化學系 25.7 68 -37.8 -33.4 37.1 1 +28.9 +20.7 0.0 42 -3 -4.9

理 大氣系 76.5 27 +13 +17.4 8.8 30 +0.6

-8.2 0.0 42 -3 -3

理 理學院 59.1 53 -4.4 0 16.4 12 +8.2 0 4.9 17 +1.9 0

教育 體育系 4.5 72 -59 -39.3 3.0 53 -5.2

+7 4.5 18 +1.5 +1.5

教育 教育系 74.2 29 +10.7 +30.4 3.2 51 -5 -8 9.7 9 +6.7 +6.7

教育 國術系 77.3 25 +13.8 +33.5 18.2 8 +10

0 3.0 24 -0 0

教育 心輔系 62.0 51 -1.5 +18.2 24.0 5 +15.8 +12.8 2.0 29 -1 -1

教育 教育學院 43.8 63 -19.7 0 11.2 24 +3

+2.4 0.0 42 -3 -1.2

商 觀光系 10.9 70 -52.6 -52.8 0.0 59 -8.2 -3 0.8 39 -2.2 -0.4

商 資管系 67.6 40 +4.1 +3.9 5.4 42 -2.8

-1.1 1.9 31 -1.1 +0.7

商 會計系 76.6 26 +13.1 +12.9 4.3 46 -3.9 +1.3 0.0 42 -3 -1.2

商 國貿系 90.3 4 +26.8 +26.6 1.9 58 -6.3

+3.7 1.9 31 -1.1 +0.7

商 國企系 82.1 14 +18.6 +18.4 2.6 56 -5.6 -0.4 1.3 36 -1.7 +0.1

商 財金系 68.3 39 +4.8 +4.6 6.7 37 -1.5

-5.2 5.3 16 +2.3 +3.6

商 商學院 63.7 46 +0.2 0 3.0 53 -5.2 0 1.2 37 -1.8 0

社科 經濟系 89.5 5 +26 +4 0.0 59 -8.2

社科 勞工系 84.4 9 +20.9 -1.1 6.3 39 -1.9 +1.1 0.0 42 -3 -1.7

社科 社福系 95.7 2

83.3 10 +19.8 -2.2

全校 全校

社科 政治系 77.4 24 +13.9 -8.1 12.9 18 +4.7 +7.7 0.0 42 -3 -1.7

社科 社科學院 85.5 8 +22 0 5.2 44 -3 0 1.7 34 -1.3 0

社科 行管系

63.5 47 0 N/A 8.2 33 0 N/A 3.0 24 0 N/A

+32.2 +10.2 4.3 46 -3.9 -0.9 0.0 42 -3 -1.7

4.2 48 -4 -1 2.1 28 -0.9 +0.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-0 0.0 42 -3 -0

藝術 戲劇系 75.0 28 +11.5 -5 12.5 19 +4.3 +12.5 0.0 42 -3 -0

藝術 舞蹈系 46.4 62 -17.1 -33.6 0.0 59 -8.2

-0 3.7 20 +0.7 +3.7

藝術 音樂系 73.0 31 +9.5 -7 21.6 7 +13.4 +21.6 0.0 42 -3 -0

藝術 美術系 40.7 64 -22.8 -39.3 0.0 59 -8.2

+12 0.0 42 -3 -1.9

藝術 國劇系 80.0 21 +16.5 0 0.0 59 -8.2 0 0.0 42 -3 0

藝術 國樂系 66.7 42 +3.2 +10.1 23.3 6 +15.1

+13.7 6.3 14 +3.3 +4.4

藝術 藝術學院 60.0 52 -3.5 +3.4 11.9 22 +3.7 +0.6 0.7 40 -2.3 -1.2

環設 景觀系 62.5 48 -1 +5.9 25.0 4 +16.8

-5.7 0.0 42 -3 -1.9

環設 建築系 100.0 1 +36.5 +43.4 0.0 59 -8.2 -11.3 0.0 42 -3 -1.9

環設 市政系 52.8 57 -10.7 -3.8 5.6 41 -2.6

+3.5 10.5 8 +7.5 +7

環設 環設學院 56.6 55 -6.9 0 11.3 23 +3.1 0 1.9 31 -1.1 0

農 營養系 57.9 54 -5.6 -7.4 10.5 25 +2.3

+7.3 7.1 12 +4.1 +3.6

農 園生系 78.8 23 +15.3 +13.5 9.1 29 +0.9 +2.1 0.0 42 -3 -3.5

農 森保系 64.3 45 +0.8 -1 14.3 15 +6.1

-4.8 2.2 27 -0.8 -1.3

農 動科系 34.2 67 -29.3 -31.1 5.3 43 -2.9 -1.7 0.0 42 -3 -3.5

農 生應系 82.2 13 +18.7 +16.9 2.2 57 -6

4.5 18 +1.5 +1

農 農學院 65.3 44 +1.8 0 7.0 36 -1.2 0 3.5 21 +0.5 0

新傳 新傳學院 52.1 58 -11.4 0 3.1 52 -5.1 0 0.0 42 -3 0

全校 全校 63.5 47 0 N/A

-58.9 -47.5

新傳 廣告系 73.6 30 +10.1 +21.5 2.8 55 -5.4 -0.3 0.0 42 -3 -0

新傳 大傳系 92.0 3 +28.5 +39.9 0.0 59 -8.2 -3.1 0.0 42 -3 -0

新傳 新聞系 4.6 71

8.2 33 0 N/A 3.0 24 0 N/A

新傳 資傳系 68.8 37 +5.3 +16.7 12.5 19 +4.3 +9.4 0.0 42 -3 -0

0.0 59 -8.2 -3.1 0.0 42 -3 -0

農 土資系 72.7 32 +9.2 +7.4 0.0 59 -8.2 -7

16
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99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1507 46 72 37 249 147 128 709 2895

52.1 1.6 2.5 1.3 8.6 5.1 4.4 24.5 100.0

162 9 5 1 20 9 36 30 272

59.6 3.3 1.8 0.4 7.4 3.3 13.2 11.0 100.0

40 4 2 1 7 0 12 6 72

55.6 5.6 2.8 1.4 9.7 0.0 16.7 8.3 100.0

20 0 1 0 1 0 2 0 24

83.3 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 8.3 0.0 100.0

29 3 0 0 7 2 1 1 43

67.4 7.0 0.0 0.0 16.3 4.7 2.3 2.3 100.0

19 1 1 0 5 1 3 3 33

57.6 3.0 3.0 0.0 15.2 3.0 9.1 9.1 100.0

54 1 1 0 0 6 18 20 100

54.0 1.0 1.0 0.0 0.0 6.0 18.0 20.0 100.0

102 4 3 0 25 16 0 62 212

48.1 1.9 1.4 0.0 11.8 7.5 0.0 29.2 100.0

50 1 0 0 11 9 0 10 81

61.7 1.2 0.0 0.0 13.6 11.1 0.0 12.3 100.0

24 2 0 0 7 5 0 6 44

54.5 4.5 0.0 0.0 15.9 11.4 0.0 13.6 100.0

5 1 0 0 6 0 0 39 51

9.8 2.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 76.5 100.0

23 0 3 0 1 2 0 7 36

63.9 0.0 8.3 0.0 2.8 5.6 0.0 19.4 100.0

109 6 8 9 11 11 1 50 205

53.2 2.9 3.9 4.4 5.4 5.4 0.5 24.4 100.0

49 3 1 1 3 2 0 22 81

60.5 3.7 1.2 1.2 3.7 2.5 0.0 27.2 100.0

16 1 0 2 0 1 0 14 34

47.1 2.9 0.0 5.9 0.0 2.9 0.0 41.2 100.0

1 1 2 1 0 6 1 13 25

4.0 4.0 8.0 4.0 0.0 24.0 4.0 52.0 100.0

20 0 4 1 4 0 0 0 29

69.0 0.0 13.8 3.4 13.8 0.0 0.0 0.0 100.0

10 0 0 0 2 2 0 1 15

66.7 0.0 0.0 0.0 13.3 13.3 0.0 6.7 100.0

13 1 1 4 2 0 0 0 21

61.9 4.8 4.8 19.0 9.5 0.0 0.0 0.0 100.0

63 1 29 2 26 85 3 9 218

28.9 0.5 13.3 0.9 11.9 39.0 1.4 4.1 100.0

28 1 26 1 11 67 3 7 144

19.4 0.7 18.1 0.7 7.6 46.5 2.1 4.9 100.0

35 0 3 1 15 18 0 2 74

47.3 0.0 4.1 1.4 20.3 24.3 0.0 2.7 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1507 46 72 37 249 147 128 709 2895

52.1 1.6 2.5 1.3 8.6 5.1 4.4 24.5 100.0

158 9 0 1 24 11 5 6 214

73.8 4.2 0.0 0.5 11.2 5.1 2.3 2.8 100.0

35 0 0 0 7 1 2 3 48

72.9 0.0 0.0 0.0 14.6 2.1 4.2 6.3 100.0

21 2 0 0 5 0 2 0 30

70.0 6.7 0.0 0.0 16.7 0.0 6.7 0.0 100.0

20 2 0 1 6 0 0 0 29

69.0 6.9 0.0 3.4 20.7 0.0 0.0 0.0 100.0

50 2 0 0 6 1 0 0 59

84.7 3.4 0.0 0.0 10.2 1.7 0.0 0.0 100.0

32 3 0 0 0 9 1 3 48

66.7 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 2.1 6.3 100.0

376 2 2 8 13 5 33 275 714

52.7 0.3 0.3 1.1 1.8 0.7 4.6 38.5 100.0

65 1 0 2 6 2 10 12 98

66.3 1.0 0.0 2.0 6.1 2.0 10.2 12.2 100.0

69 0 0 0 0 0 0 110 179

38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.5 100.0

78 0 1 6 5 1 17 18 126

61.9 0.0 0.8 4.8 4.0 0.8 13.5 14.3 100.0

31 1 1 0 0 2 5 2 42

73.8 2.4 2.4 0.0 0.0 4.8 11.9 4.8 100.0

115 0 0 0 2 0 1 25 143

80.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7 17.5 100.0

18 0 0 0 0 0 0 108 126

14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7 100.0

91 2 2 3 15 3 3 74 193

47.2 1.0 1.0 1.6 7.8 1.6 1.6 38.3 100.0

35 0 1 3 6 3 1 2 51

68.6 0.0 2.0 5.9 11.8 5.9 2.0 3.9 100.0

16 0 0 0 0 0 1 2 19

84.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 100.0

36 2 1 0 4 0 0 5 48

75.0 4.2 2.1 0.0 8.3 0.0 0.0 10.4 100.0

4 0 0 0 5 0 1 65 75

5.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 1.3 86.7 100.0

100 6 11 3 45 3 25 51 244

41.0 2.5 4.5 1.2 18.4 1.2 10.2 20.9 100.0

21 2 0 1 5 0 5 3 37

56.8 5.4 0.0 2.7 13.5 0.0 13.5 8.1 100.0

4 0 0 0 4 0 6 42 56

7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 10.7 75.0 100.0

11 1 1 1 7 0 4 2 27

40.7 3.7 3.7 3.7 25.9 0.0 14.8 7.4 100.0

15 1 0 0 5 3 2 2 28

53.6 3.6 0.0 0.0 17.9 10.7 7.1 7.1 100.0

13 0 0 0 11 0 4 0 28

46.4 0.0 0.0 0.0 39.3 0.0 14.3 0.0 100.0

15 0 3 1 7 0 4 2 32

46.9 0.0 9.4 3.1 21.9 0.0 12.5 6.3 100.0

21 2 7 0 6 0 0 0 36

58.3 5.6 19.4 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

理 物理系

理 應數系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

教育 國術系

教育 教育系

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

理 地理系

理 地質系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1507 46 72 37 249 147 128 709 2895

52.1 1.6 2.5 1.3 8.6 5.1 4.4 24.5 100.0

96 1 7 2 7 1 4 97 215

44.7 0.5 3.3 0.9 3.3 0.5 1.9 45.1 100.0

16 1 0 0 0 0 1 0 18

88.9 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 100.0

1 0 3 0 0 0 0 77 81

1.2 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 95.1 100.0

31 0 0 1 4 0 2 1 39

79.5 0.0 0.0 2.6 10.3 0.0 5.1 2.6 100.0

48 0 4 1 3 1 1 19 77

62.3 0.0 5.2 1.3 3.9 1.3 1.3 24.7 100.0

135 4 2 0 27 2 8 35 213

63.4 1.9 0.9 0.0 12.7 0.9 3.8 16.4 100.0

13 0 0 0 2 0 1 0 16

81.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 100.0

27 1 1 0 4 0 1 9 43

62.8 2.3 2.3 0.0 9.3 0.0 2.3 20.9 100.0

17 1 0 0 6 0 2 22 48

35.4 2.1 0.0 0.0 12.5 0.0 4.2 45.8 100.0

31 1 0 0 6 0 1 1 40

77.5 2.5 0.0 0.0 15.0 0.0 2.5 2.5 100.0

18 0 0 0 5 0 3 0 26

69.2 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 11.5 0.0 100.0

29 1 1 0 4 2 0 3 40

72.5 2.5 2.5 0.0 10.0 5.0 0.0 7.5 100.0

36 1 0 2 19 0 8 1 67

53.7 1.5 0.0 3.0 28.4 0.0 11.9 1.5 100.0

23 0 0 0 5 0 8 1 37

62.2 0.0 0.0 0.0 13.5 0.0 21.6 2.7 100.0

2 1 0 0 1 0 0 0 4

50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

11 0 0 2 13 0 0 0 26

42.3 0.0 0.0 7.7 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

79 1 3 6 17 1 2 19 128

61.7 0.8 2.3 4.7 13.3 0.8 1.6 14.8 100.0

22 1 0 0 7 0 0 0 30

73.3 3.3 0.0 0.0 23.3 0.0 0.0 0.0 100.0

12 0 1 0 1 0 0 0 14

85.7 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0

15 0 0 0 2 0 0 14 31

48.4 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 45.2 100.0

8 0 0 5 5 1 2 1 22

36.4 0.0 0.0 22.7 22.7 4.5 9.1 4.5 100.0

15 0 2 0 0 0 0 4 21

71.4 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 100.0

7 0 0 1 2 0 0 0 10

70.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

藝術 戲劇系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

藝術 舞蹈系

農 土資系

農 生應系

全校 全校

農 動科系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

農 森保系

農 園生系
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99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

102學年度執行畢業生流向調查

N/A0155.1N/A0419.9N/A04852.1

24.3 3 +19.2 -14.7法 法律系財法組 47.3 52 -4.8 +18.4

全校全校

21.6 12 +11.7

0 39.0 2 +33.9 0

法 法律系法學組 19.4 65 -32.7 -9.5 8.3 46 -1.6 -4.5 46.5 1 +41.4 +7.5

法 法學院 28.9 64 -23.2 0 12.8 30 +2.9

+8.8

+3.5 13.3 6 +8.2 +7.9

外語 韓文系 61.9 32 +9.8 +8.7 28.6 7 +18.7 +18.8 0.0 36 -5.1 -5.4

外語 德文系 66.7 24 +14.6 +13.5 13.3 29 +3.4

-5.8 24.0 4 +18.9 +18.6

外語 英文系 69.0 20 +16.9 +15.8 17.2 18 +7.3 +7.4 0.0 36 -5.1 -5.4

外語 俄文系 4.0 70 -48.1 -49.2 4.0 59 -5.9

-4.9 2.5 24 -2.6 -2.9

外語 法文系 47.1 54 -5 -6.1 5.9 54 -4 -3.9 2.9 23 -2.2 -2.5

外語 日文系 60.5 36 +8.4 +7.3 4.9 56 -5

-9 5.6 13 +0.5 -1.9

外語 外語學院 53.2 46 +1.1 0 9.8 42 -0.1 0 5.4 14 +0.3 0

文 哲學系 63.9 27 +11.8 +15.8 2.8 61 -7.1

+4.1 11.4 7 +6.3 +3.9

文 史學系 9.8 67 -42.3 -38.3 11.8 35 +1.9 -0 0.0 36 -5.1 -7.5

文 中文系文藝組 54.5 42 +2.4 +6.4 15.9 23 +6

0 7.5 10 +2.4 0

文 中文系文學組 61.7 34 +9.6 +13.6 13.6 27 +3.7 +1.8 11.1 8 +6 +3.6

文 文學院 48.1 51 -4 0 11.8 35 +1.9

+7.5 3.0 22 -2.1 -0.3

工 機械系 54.0 43 +1.9 -5.6 0.0 63 -9.9 -7.7 6.0 11 +0.9 +2.7

工 電機系 57.6 39 +5.5 -2 15.2 24 +5.3

-3.5 0.0 36 -5.1 -3.3

工 資工系 67.4 23 +15.3 +7.8 16.3 21 +6.4 +8.6 4.7 19 -0.4 +1.4

工 紡工系 83.3 5 +31.2 +23.7 4.2 57 -5.7

-1.8 0

工 化材系 55.6 41 +3.5 -4 11.1 38 +1.2 +3.4 0.0 36 -5.1 -3.3

工 工學院 59.6 37 +7.5 0 7.7 49 -2.2 0 3.3 21
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-3 0.0 36 -5.1 -1.2理 應數系 58.3 38 +6.2 +17.3 16.7 19 +6.8

+19.6 0.0 36 -5.1 -1.2

理 物理系 46.9 55 -5.2 +5.9 25.0 8 +15.1 +5.3 0.0 36 -5.1 -1.2

理 地質系 46.4 56 -5.7 +5.4 39.3 3 +29.4

+9.9 0.0 36 -5.1 -1.2

理 地理系 53.6 45 +1.5 +12.6 17.9 16 +8 -1.8 10.7 9 +5.6 +9.5

理 生科系 40.7 60 -11.4 -0.3 29.6 6 +19.7

-3.5 0.0 36 -5.1 -1.2

理 化學系 7.1 68 -45 -33.9 7.1 50 -2.8 -12.6 0.0 36 -5.1 -1.2

理 大氣系 56.8 40 +4.7 +15.8 16.2 22 +6.3

-2.6 0.0 36 -5.1 -1.6

理 理學院 41.0 59 -11.1 0 19.7 13 +9.8 0 1.2 30 -3.9 0

教育 體育系 5.3 69 -46.8 -41.9 6.7 52 -3.2

-9.3 0.0 36 -5.1 -1.6

教育 教育系 75.0 10 +22.9 +27.8 8.3 46 -1.6 -1 0.0 36 -5.1 -1.6

教育 國術系 84.2 4 +32.1 +37 0.0 63 -9.9

0 1.6 28 -3.5 0

教育 心輔系 68.6 22 +16.5 +21.4 17.6 17 +7.7 +8.3 5.9 12 +0.8 +4.3

教育 教育學院 47.2 53 -4.9 0 9.3 43 -0.6

-1.5 0.0 36 -5.1 -0.7

商 觀光系 14.3 66 -37.8 -38.4 0.0 63 -9.9 -2.9 0.0 36 -5.1 -0.7

商 資管系 80.4 7 +28.3 +27.7 1.4 62 -8.5

+5.8 0.8 32 -4.3 +0.1

商 會計系 73.8 11 +21.7 +21.1 0.0 63 -9.9 -2.9 4.8 18 -0.3 +4.1

商 國貿系 61.9 32 +9.8 +9.2 8.7 45 -1.2

+5.3 2.0 26 -3.1 +1.3

商 國企系 38.5 61 -13.6 -14.2 0.0 63 -9.9 -2.9 0.0 36 -5.1 -0.7

商 財金系 66.3 26 +14.2 +13.6 8.2 48 -1.7

+5 0.0 36 -5.1

-11.7 18.8 5 +13.7 +13.7

商 商學院 52.7 47 +0.6 0 2.9 60 -7 0 0.7 34 -4.4 0

社科 經濟系 66.7 24 +14.6 -7.1 0.0 63 -9.9

社科 勞工系 84.7 3 +32.6 +10.9 10.2 39 +0.3 -1.5 1.7 27 -3.4 -3.4

社科 社福系 70.0 17 +17.9 -3.8

社科 社科學院 73.8 11 +21.7 0 11.7 37 +1.8 0 5.1 15 -0 0

社科 行管系 72.9 14 +20.8 -0.9 14.6 26 +4.7 +2.9 2.1 25 -3 -3

-5.1

社科 政治系 69.0 20 +16.9 -4.8 24.1 10 +14.2 +12.4 0.0 36 -5.1 -5.1

全校 全校 52.1 48 0 N/A 9.9 41 0 N/A 5.1 15 0 N/A

16.7 19 +6.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-7.1 0.0 36 -5.1 -0

藝術 戲劇系 70.0 17 +17.9 -15.7 30.0 5 +20.1 +22.9 0.0 36 -5.1 -0

藝術 舞蹈系 71.4 16 +19.3 -14.3 0.0 63 -9.9

-0.6 0.0 36 -5.1 -0

藝術 音樂系 36.4 62 -15.7 -49.3 45.5 2 +35.6 +38.4 4.5 20 -0.6 +4.5

藝術 美術系 48.4 50 -3.7 -37.3 6.5 53 -3.4

-8 0.0 36 -5.1 -0

藝術 國劇系 85.7 2 +33.6 0 7.1 50 -2.8 0 0.0 36 -5.1 0

藝術 國樂系 73.3 13 +21.2 +19.6 23.3 11 +13.4

+26.4 0.0 36 -5.1 -0

藝術 藝術學院 61.7 34 +9.6 +8 18.0 15 +8.1 -13.3 0.8 32 -4.3 +0.8

環設 景觀系 42.3 58 -9.8 -11.4 57.7 1 +47.8

-17.8 0.0 36 -5.1 -0

環設 建築系 50.0 49 -2.1 -3.7 25.0 8 +15.1 -6.3 0.0 36 -5.1 -0

環設 市政系 62.2 31 +10.1 +8.5 13.5 28 +3.6

-2.7 5.0 17 -0.1 +4.1

環設 環設學院 53.7 44 +1.6 0 31.3 4 +21.4 0 0.0 36 -5.1 0

農 營養系 72.5 15 +20.4 +9.1 10.0 40 +0.1

+2.3 0.0 36 -5.1 -0.9

農 園生系 69.2 19 +17.1 +5.8 19.2 14 +9.3 +6.5 0.0 36 -5.1 -0.9

農 森保系 77.5 9 +25.4 +14.1 15.0 25 +5.1

農 動科系 35.4 63 -16.7 -28 12.5 33 +2.6 -0.2 0.0 36 -5.1 -0.9

農 生應系 62.8 29 +10.7 -0.6 9.3 43 -0.6

33 +2.6 -0.2 0.0 36 -5.1 -0.9

農 農學院 63.4 28 +11.3 0 12.7 32 +2.8

-3.4 0.0 36 -5.1 -0.9

全校 全校 52.1 48 0 N/A 9.9 41 0 N/A 5.1 15 0 N/A

新傳 新傳學院 44.7 57 -7.4 0 4.2 57 -5.7 0 0.5 35 -4.6 0

新傳 大傳系 88.9 1 +36.8 +44.2 0.0 63 -9.9 -4.2 0.0 36 -5.1 -0.5

新傳 新聞系 1.2 71 -50.9 -43.5 0.0 63 -9.9 -4.2 0.0 36 -5.1 -0.5

新傳 資傳系 79.5 8 +27.4 +34.8 12.8 30 +2.9 +8.6 0.0 36 -5.1 -0.5

新傳 廣告系 62.3 30 +10.2 +17.6 5.2 55 -4.7 +1 1.3 29 -3.8 +0.8

0 0.9 31 -4.2 0

農 土資系 81.3 6 +29.2 +17.9 12.5

24



25



100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1665 84 96 68 578 241 120 756 3608

46.1 2.3 2.7 1.9 16.0 6.7 3.3 21.0 100.0

135 9 19 3 82 16 11 53 328

41.2 2.7 5.8 0.9 25.0 4.9 3.4 16.2 100.0

22 3 16 1 29 3 2 0 76

28.9 3.9 21.1 1.3 38.2 3.9 2.6 0.0 100.0

21 0 0 0 8 0 0 3 32

65.6 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 9.4 100.0

46 1 2 1 16 2 0 3 71

64.8 1.4 2.8 1.4 22.5 2.8 0.0 4.2 100.0

10 2 1 1 12 1 1 23 51

19.6 3.9 2.0 2.0 23.5 2.0 2.0 45.1 100.0

36 3 0 0 17 10 8 24 98

36.7 3.1 0.0 0.0 17.3 10.2 8.2 24.5 100.0

75 2 5 2 20 23 32 37 196

38.3 1.0 2.6 1.0 10.2 11.7 16.3 18.9 100.0

23 1 4 1 8 14 21 14 86

26.7 1.2 4.7 1.2 9.3 16.3 24.4 16.3 100.0

19 0 1 0 9 6 0 5 40

47.5 0.0 2.5 0.0 22.5 15.0 0.0 12.5 100.0

15 0 0 1 1 2 0 16 35

42.9 0.0 0.0 2.9 2.9 5.7 0.0 45.7 100.0

18 1 0 0 2 1 11 2 35

51.4 2.9 0.0 0.0 5.7 2.9 31.4 5.7 100.0

169 10 7 19 22 19 2 41 289

58.5 3.5 2.4 6.6 7.6 6.6 0.7 14.2 100.0

55 2 0 1 2 8 1 11 80

68.8 2.5 0.0 1.3 2.5 10.0 1.3 13.8 100.0

17 2 0 3 4 0 0 10 36

47.2 5.6 0.0 8.3 11.1 0.0 0.0 27.8 100.0

3 1 2 1 4 9 0 15 35

8.6 2.9 5.7 2.9 11.4 25.7 0.0 42.9 100.0

40 1 2 2 7 1 0 1 54

74.1 1.9 3.7 3.7 13.0 1.9 0.0 1.9 100.0

27 1 0 6 2 1 0 2 39

69.2 2.6 0.0 15.4 5.1 2.6 0.0 5.1 100.0

27 3 3 6 3 0 1 2 45

60.0 6.7 6.7 13.3 6.7 0.0 2.2 4.4 100.0

89 1 2 2 35 91 3 2 225

39.6 0.4 0.9 0.9 15.6 40.4 1.3 0.9 100.0

43 1 2 2 17 62 0 1 128

33.6 0.8 1.6 1.6 13.3 48.4 0.0 0.8 100.0

46 0 0 0 18 29 3 1 97

47.4 0.0 0.0 0.0 18.6 29.9 3.1 1.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

26



(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1665 84 96 68 578 241 120 756 3608

46.1 2.3 2.7 1.9 16.0 6.7 3.3 21.0 100.0

223 13 12 8 59 10 7 14 346

64.5 3.8 3.5 2.3 17.1 2.9 2.0 4.0 100.0

59 5 2 2 11 5 5 1 90

65.6 5.6 2.2 2.2 12.2 5.6 5.6 1.1 100.0

60 3 1 0 10 2 0 3 79

75.9 3.8 1.3 0.0 12.7 2.5 0.0 3.8 100.0

26 0 2 1 8 2 1 0 40

65.0 0.0 5.0 2.5 20.0 5.0 2.5 0.0 100.0

42 3 0 5 19 0 1 0 70

60.0 4.3 0.0 7.1 27.1 0.0 1.4 0.0 100.0

36 2 7 0 11 1 0 10 67

53.7 3.0 10.4 0.0 16.4 1.5 0.0 14.9 100.0

278 8 19 13 87 54 27 303 789

35.2 1.0 2.4 1.6 11.0 6.8 3.4 38.4 100.0

87 2 3 2 16 2 4 23 139

62.6 1.4 2.2 1.4 11.5 1.4 2.9 16.5 100.0

67 2 8 1 12 28 0 62 180

37.2 1.1 4.4 0.6 6.7 15.6 0.0 34.4 100.0

30 0 1 2 25 0 4 72 134

22.4 0.0 0.7 1.5 18.7 0.0 3.0 53.7 100.0

52 0 1 3 17 3 0 7 83

62.7 0.0 1.2 3.6 20.5 3.6 0.0 8.4 100.0

33 4 6 4 15 20 4 47 133

24.8 3.0 4.5 3.0 11.3 15.0 3.0 35.3 100.0

9 0 0 1 2 1 15 92 120

7.5 0.0 0.0 0.8 1.7 0.8 12.5 76.7 100.0

87 7 5 4 20 1 12 82 218

39.9 3.2 2.3 1.8 9.2 0.5 5.5 37.6 100.0

27 4 3 3 5 1 8 0 51

52.9 7.8 5.9 5.9 9.8 2.0 15.7 0.0 100.0

20 1 2 0 0 0 0 1 24

83.3 4.2 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 100.0

34 2 0 1 6 0 3 3 49

69.4 4.1 0.0 2.0 12.2 0.0 6.1 6.1 100.0

6 0 0 0 9 0 1 78 94

6.4 0.0 0.0 0.0 9.6 0.0 1.1 83.0 100.0

124 7 10 1 120 7 10 20 299

41.5 2.3 3.3 0.3 40.1 2.3 3.3 6.7 100.0

18 1 0 0 14 3 0 1 37

48.6 2.7 0.0 0.0 37.8 8.1 0.0 2.7 100.0

2 0 0 0 29 0 0 16 47

4.3 0.0 0.0 0.0 61.7 0.0 0.0 34.0 100.0

12 0 4 0 20 0 0 2 38

31.6 0.0 10.5 0.0 52.6 0.0 0.0 5.3 100.0

23 2 1 1 12 1 0 1 41

56.1 4.9 2.4 2.4 29.3 2.4 0.0 2.4 100.0

17 1 2 0 15 0 1 0 36

47.2 2.8 5.6 0.0 41.7 0.0 2.8 0.0 100.0

9 0 1 0 20 0 7 0 37

24.3 0.0 2.7 0.0 54.1 0.0 18.9 0.0 100.0

43 3 2 0 10 3 2 0 63

68.3 4.8 3.2 0.0 15.9 4.8 3.2 0.0 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

社科 社福系

社科 政治系

商 觀光系

社科 社科學院

社科 行管系

全校 全校
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向

學院 系(所)別 工作中

待業中

(曾有工

作經驗)

待業中

(從無工

作經驗)

在學中

(海外

留學)

在學中

(國內

研究所)

準備

考試
服役中

有其他

人生

規劃

總計

1665 84 96 68 578 241 120 756 3608

46.1 2.3 2.7 1.9 16.0 6.7 3.3 21.0 100.0

170 6 7 5 19 5 10 121 343

49.6 1.7 2.0 1.5 5.5 1.5 2.9 35.3 100.0

65 4 0 2 9 2 0 6 88

73.9 4.5 0.0 2.3 10.2 2.3 0.0 6.8 100.0

5 1 2 2 2 0 0 83 95

5.3 1.1 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 87.4 100.0

51 1 0 0 7 1 0 6 66

77.3 1.5 0.0 0.0 10.6 1.5 0.0 9.1 100.0

49 0 5 1 1 2 10 26 94

52.1 0.0 5.3 1.1 1.1 2.1 10.6 27.7 100.0

145 11 1 4 51 13 3 36 264

54.9 4.2 0.4 1.5 19.3 4.9 1.1 13.6 100.0

21 2 0 2 9 4 0 0 38

55.3 5.3 0.0 5.3 23.7 10.5 0.0 0.0 100.0

35 3 1 2 3 2 0 3 49

71.4 6.1 2.0 4.1 6.1 4.1 0.0 6.1 100.0

3 0 0 0 4 1 0 25 33

9.1 0.0 0.0 0.0 12.1 3.0 0.0 75.8 100.0

31 1 0 0 11 0 2 7 52

59.6 1.9 0.0 0.0 21.2 0.0 3.8 13.5 100.0

34 2 0 0 8 2 1 1 48

70.8 4.2 0.0 0.0 16.7 4.2 2.1 2.1 100.0

21 3 0 0 16 4 0 0 44

47.7 6.8 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0 0.0 100.0

54 2 5 3 32 0 1 17 114

47.4 1.8 4.4 2.6 28.1 0.0 0.9 14.9 100.0

14 1 5 0 9 0 0 14 43

32.6 2.3 11.6 0.0 20.9 0.0 0.0 32.6 100.0

19 0 0 1 15 0 1 2 38

50.0 0.0 0.0 2.6 39.5 0.0 2.6 5.3 100.0

21 1 0 2 8 0 0 1 33

63.6 3.0 0.0 6.1 24.2 0.0 0.0 3.0 100.0

116 8 4 4 31 2 2 30 197

58.9 4.1 2.0 2.0 15.7 1.0 1.0 15.2 100.0

31 1 0 1 8 0 0 1 42

73.8 2.4 0.0 2.4 19.0 0.0 0.0 2.4 100.0

22 0 0 1 4 0 0 1 28

78.6 0.0 0.0 3.6 14.3 0.0 0.0 3.6 100.0

4 4 1 0 1 0 1 16 27

14.8 14.8 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 59.3 100.0

11 0 1 2 14 2 1 4 35

31.4 0.0 2.9 5.7 40.0 5.7 2.9 11.4 100.0

29 2 2 0 2 0 0 6 41

70.7 4.9 4.9 0.0 4.9 0.0 0.0 14.6 100.0

19 1 0 0 2 0 0 2 24

79.2 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 100.0

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校
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100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

+2.2 29.9 3 +23.2 -10.5法 法律系財法組 47.4 41 +1.3 +7.8 18.6 32 +0.7

0 40.4 2 +33.7 0

法 法律系法學組 33.6 55 -12.5 -6 14.8 43 -3.1 -1.6 48.4 1 +41.7 +8

法 法學院 39.6 50 -6.5 0 16.4 39 -1.5

+6.3 2.6 33 -4.1 -4

外語 韓文系 60.0 24 +13.9 +1.5 20.0 29 +2.1 +5.8 0.0 49 -6.7 -6.6

外語 德文系 69.2 13 +23.1 +10.7 20.5 27 +2.6

+0.1 25.7 4 +19 +19.1

外語 英文系 74.1 6 +28 +15.6 16.7 37 -1.2 +2.5 1.9 41 -4.8 -4.7

外語 俄文系 8.6 67 -37.5 -49.9 14.3 45 -3.6

-10.4 10.0 12 +3.3 +3.4

外語 法文系 47.2 43 +1.1 -11.3 19.4 30 +1.5 +5.2 0.0 49 -6.7 -6.6

外語 日文系 68.8 14 +22.7 +10.3 3.8 67 -14.1

-5.5 2.9 30 -3.8 -8.8

外語 外語學院 58.5 28 +12.4 0 14.2 48 -3.7 0 6.6 17 -0.1 0

文 哲學系 51.4 35 +5.3 +13.1 5.7 63 -12.2

+11.3 15.0 7 +8.3 +3.3

文 史學系 42.9 46 -3.2 +4.6 5.7 63 -12.2 -5.5 5.7 18 -1 -6

文 中文系文藝組 47.5 40 +1.4 +9.2 22.5 21 +4.6

0 11.7 9 +5 0

文 中文系文學組 26.7 60 -19.4 -11.6 10.5 57 -7.4 -0.7 16.3 5 +9.6 +4.6

文 文學院 38.3 51 -7.8 0 11.2 54 -6.7

-0.4 2.0 39 -4.7 -2.9

工 機械系 36.7 53 -9.4 -4.5 17.3 36 -0.6 -8.6 10.2 11 +3.5 +5.3

工 電機系 19.6 64 -26.5 -21.6 25.5 17 +7.6

-0.9 0.0 49 -6.7 -4.9

工 資工系 64.8 19 +18.7 +23.6 23.9 20 +6 -2 2.8 32 -3.9 -2.1

工 紡工系 65.6 16 +19.5 +24.4 25.0 18 +7.1

0 4.9 22 -1.8 0

工 化材系 28.9 59 -17.2 -12.3 39.5 8 +21.6 +13.6 3.9 27 -2.8 -1

工 工學院 41.2 48 -4.9 0 25.9 16 +8
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全校 全校 46.1 45 0 N/A 17.9 33 0 N/A 6.7 16 0 N/A
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-24.6 4.8 24 -1.9 +2.5理 應數系 68.3 15 +22.2 +26.8 15.9 41 -2

+1.2 0.0 49 -6.7 -2.3

理 物理系 24.3 62 -21.8 -17.2 54.1 2 +36.2 +13.6 0.0 49 -6.7 -2.3

理 地質系 47.2 43 +1.1 +5.7 41.7 6 +23.8

+12.1 0.0 49 -6.7 -2.3

理 地理系 56.1 29 +10 +14.6 31.7 12 +13.8 -8.8 2.4 35 -4.3 +0.1

理 生科系 31.6 57 -14.5 -9.9 52.6 3 +34.7

-2.7 8.1 14 +1.4 +5.8

理 化學系 4.3 71 -41.8 -37.2 61.7 1 +43.8 +21.2 0.0 49 -6.7 -2.3

理 大氣系 48.6 38 +2.5 +7.1 37.8 9 +19.9

-1.4 0.0 49 -6.7 -0.5

理 理學院 41.5 47 -4.6 0 40.5 7 +22.6 0 2.3 36 -4.4 0

教育 體育系 6.4 69 -39.7 -33.5 9.6 59 -8.3

-11 0.0 49 -6.7 -0.5

教育 教育系 69.4 12 +23.3 +29.5 14.3 45 -3.6 +3.3 0.0 49 -6.7 -0.5

教育 國術系 83.3 1 +37.2 +43.4 0.0 71 -17.9

0 0.5 48 -6.2 0

教育 心輔系 52.9 33 +6.8 +13 15.7 42 -2.2 +4.7 2.0 39 -4.7 +1.5

教育 教育學院 39.9 49 -6.2 0 11.0 55 -6.9

+1.6 15.0 7 +8.3 +8.2

商 觀光系 7.5 68 -38.6 -27.7 2.5 69 -15.4 -10.2 0.8 47 -5.9 -6

商 資管系 24.8 61 -21.3 -10.4 14.3 45 -3.6

+7.4 0.0 49 -6.7 -6.8

商 會計系 62.7 22 +16.6 +27.5 24.1 19 +6.2 +11.4 3.6 28 -3.1 -3.2

商 國貿系 22.4 63 -23.7 -12.8 20.1 28 +2.2

+0.2 1.4 45 -5.3 -5.4

商 國企系 37.2 52 -8.9 +2 7.2 61 -10.7 -5.5 15.6 6 +8.9 +8.8

商 財金系 62.6 23 +16.5 +27.4 12.9 49 -5

-3 1.5 42 -5.2 -1.4

商 商學院 35.2 54 -10.9 0 12.7 50 -5.2 0 6.8 15 +0.1 0

社科 經濟系 53.7 32 +7.6 -10.8 16.4 39 -1.5

社科 勞工系 60.0 24 +13.9 -4.5 34.3 11 +16.4 +14.9 0.0 49 -6.7 -2.9

社科 社福系 75.9 5

社科 社科學院 64.5 20

-3.5 -5 5.6 20 -1.1 +2.7

全校 全校

+29.8 +11.4 12.7 50 -5.2 -6.7 2.5 34 -4.2 -0.4

社科 政治系 65.0 18 +18.9 +0.5 22.5 21 +4.6 +3.1 5.0 21 -1.7 +2.1

46.1 45 0 N/A 17.9 33 0 N/A 6.7 16 0 N/A

+18.4 0 19.4 30 +1.5 0 2.9 30 -3.8 0

社科 行管系 65.6 16 +19.5 +1.1 14.4 44
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)畢業後流向：就業率、進修率及考試率比較

學院 系(所)別 就業率
當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
進修率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差
考試率

當屆

名次

全校

標準差

各院

標準差

Q：貳、一、請由以下選項中，勾選符合您目前狀態的選項。(單選必填)

-13 0.0 49 -6.7 -0

藝術 戲劇系 79.2 2 +33.1 +0.6 8.3 60 -9.6 -9.6 0.0 49 -6.7 -0

藝術 舞蹈系 70.7 11 +24.6 -7.9 4.9 65 -13

-14.2 0.0 49 -6.7 -0

藝術 音樂系 31.4 58 -14.7 -47.2 45.7 4 +27.8 +27.8 5.7 18 -1 +5.7

藝術 美術系 14.8 65 -31.3 -63.8 3.7 68 -14.2

-9.3 0.0 49 -6.7 -0

藝術 國劇系 78.6 3 +32.5 0 17.9 33 -0 0 0.0 49 -6.7 0

藝術 國樂系 73.8 8 +27.7 +26.4 21.4 23 +3.5

-0.4 0.0 49 -6.7 -0

藝術 藝術學院 58.9 27 +12.8 +11.5 17.8 35 -0.1 -12.9 1.0 46 -5.7 +1

環設 景觀系 63.6 21 +17.5 +16.2 30.3 14 +12.4

-9.8 0.0 49 -6.7 -0

環設 建築系 50.0 36 +3.9 +2.6 42.1 5 +24.2 +11.4 0.0 49 -6.7 -0

環設 市政系 32.6 56 -13.5 -14.8 20.9 25 +3

+15.6 9.1 13 +2.4 +4.2

環設 環設學院 47.4 41 +1.3 0 30.7 13 +12.8 0 0.0 49 -6.7 0

農 營養系 47.7 39 +1.6 -7.2 36.4 10 +18.5

+0.4 0.0 49 -6.7 -4.9

農 園生系 70.8 10 +24.7 +15.9 16.7 37 -1.2 -4.1 4.2 25 -2.5 -0.7

農 森保系 59.6 26 +13.5 +4.7 21.2 24 +3.3

-1.9

農 生應系 71.4 9 +25.3 +16.5 10.2 58 -7.7

0 4.9 22 -1.8 0

農 土資系 55.3 30 +9.2 +0.4 28.9 15 +11 +8.1 10.5 10 +3.8 +5.6

農 農學院 54.9 31 +8.8 0 20.8 26 +2.9

17.9 33 0 N/A 6.7 16 0 N/A

新傳 新傳學院 49.6 37 +3.5 0 7.0 62 -10.9 0 1.5 42 -5.2 0

全校 全校 46.1 45 0 N/A

新傳 大傳系 73.9 7 +27.8 +24.3 12.5 52 -5.4 +5.5 2.3 36 -4.4 +0.8

新傳 新聞系 5.3 70 -40.8 -44.3 4.2 66 -13.7 -2.8 0.0 49 -6.7 -1.5

新傳 資傳系 77.3 4 +31.2 +27.7 10.6 56 -7.3 +3.6 1.5 42 -5.2 -0

新傳 廣告系 52.1 34 +6 +2.5 2.1 70 -15.8 -4.9 2.1 38 -4.6 +0.6

-10.6 4.1 26 -2.6 -0.8

農 動科系 9.1 66 -37 -45.8 12.1 53 -5.8 -8.7 3.0 29 -3.7
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調查三年之工作職位

學院 系(所)別

98

一般

職員

98

基層

主管

98

中高階

主管

98

總計

99

一般

職員

99

基層

主管

99

中高階

主管

99

總計

100

一般

職員

100

基層

主管

100

中高階

主管

100

總計

1400 143 50 1593 1393 136 24 1553 1583 82 33 1698

87.9 9.0 3.1 100.0 89.7 8.8 1.5 100.0 93.2 4.8 1.9 100.0

157 9 2 168 162 6 3 171 133 8 3 144

93.5 5.4 1.2 100.0 94.7 3.5 1.8 100.0 92.4 5.6 2.1 100.0

39 4 1 44 43 1 0 44 22 3 0 25

88.6 9.1 2.3 100.0 97.7 2.3 0.0 100.0 88.0 12.0 0.0 100.0

19 4 1 24 18 2 0 20 19 1 1 21

79.2 16.7 4.2 100.0 90.0 10.0 0.0 100.0 90.5 4.8 4.8 100.0

16 1 0 17 29 1 2 32 42 3 2 47

94.1 5.9 0.0 100.0 90.6 3.1 6.3 100.0 89.4 6.4 4.3 100.0

17 0 0 17 17 2 1 20 12 0 0 12

100.0 0.0 0.0 100.0 85.0 10.0 5.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

66 0 0 66 55 0 0 55 38 1 0 39

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.4 2.6 0.0 100.0

67 4 1 72 96 6 4 106 68 4 2 74

93.1 5.6 1.4 100.0 90.6 5.7 3.8 100.0 91.9 5.4 2.7 100.0

23 2 0 25 44 5 2 51 22 1 1 24

92.0 8.0 0.0 100.0 86.3 9.8 3.9 100.0 91.7 4.2 4.2 100.0

25 0 0 25 25 0 1 26 18 1 0 19

100.0 0.0 0.0 100.0 96.2 0.0 3.8 100.0 94.7 5.3 0.0 100.0

7 0 0 7 5 1 0 6 9 2 1 12

100.0 0.0 0.0 100.0 83.3 16.7 0.0 100.0 75.0 16.7 8.3 100.0

12 2 1 15 22 0 1 23 19 0 0 19

80.0 13.3 6.7 100.0 95.7 0.0 4.3 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

113 12 3 128 107 8 0 115 159 10 2 171

88.3 9.4 2.3 100.0 93.0 7.0 0.0 100.0 93.0 5.8 1.2 100.0

51 6 2 59 48 4 0 52 54 3 0 57

86.4 10.2 3.4 100.0 92.3 7.7 0.0 100.0 94.7 5.3 0.0 100.0

15 3 0 18 16 1 0 17 19 0 0 19

83.3 16.7 0.0 100.0 94.1 5.9 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

4 0 0 4 1 1 0 2 4 0 0 4

100.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

27 0 0 27 20 0 0 20 29 4 0 33

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 87.9 12.1 0.0 100.0

2 2 1 5 10 0 0 10 25 2 1 28

40.0 40.0 20.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 89.3 7.1 3.6 100.0

14 1 0 15 12 2 0 14 28 1 1 30

93.3 6.7 0.0 100.0 85.7 14.3 0.0 100.0 93.3 3.3 3.3 100.0

121 2 3 126 62 2 0 64 84 4 2 90

96.0 1.6 2.4 100.0 96.9 3.1 0.0 100.0 93.3 4.4 2.2 100.0

71 2 2 75 28 1 0 29 39 3 2 44

94.7 2.7 2.7 100.0 96.6 3.4 0.0 100.0 88.6 6.8 4.5 100.0

50 0 1 51 34 1 0 35 45 1 0 46

98.0 0.0 2.0 100.0 97.1 2.9 0.0 100.0 97.8 2.2 0.0 100.0

Q：參、二、您目前/曾經的職位？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法律系財法組

法 法律系法學組

法 法學院

外語 韓文系

外語 德文系

外語 英文系

外語 俄文系

外語 法文系

外語 日文系

外語 外語學院

文 哲學系

文 史學系

文 中文系文藝組

文 中文系文學組

文 文學院

工 機械系

工 電機系

工 資工系

工 紡工系

工 化材系

工 工學院
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全校 全校
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(續前表)調查三年之工作職位

學院 系(所)別

98

一般

職員

98

基層

主管

98

中高階

主管

98

總計

99

一般

職員

99

基層

主管

99

中高階

主管

99

總計

100

一般

職員

100

基層

主管

100

中高階

主管

100

總計

1400 143 50 1593 1393 136 24 1553 1583 82 33 1698

87.9 9.0 3.1 100.0 89.7 8.8 1.5 100.0 93.2 4.8 1.9 100.0

128 19 5 152 151 14 2 167 207 13 5 225

84.2 12.5 3.3 100.0 90.4 8.4 1.2 100.0 92.0 5.8 2.2 100.0

32 7 2 41 33 1 1 35 52 5 2 59

78.0 17.1 4.9 100.0 94.3 2.9 2.9 100.0 88.1 8.5 3.4 100.0

20 2 0 22 23 0 0 23 58 1 2 61

90.9 9.1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.1 1.6 3.3 100.0

19 3 3 25 18 3 1 22 22 3 1 26

76.0 12.0 12.0 100.0 81.8 13.6 4.5 100.0 84.6 11.5 3.8 100.0

27 2 0 29 44 8 0 52 41 4 0 45

93.1 6.9 0.0 100.0 84.6 15.4 0.0 100.0 91.1 8.9 0.0 100.0

30 5 0 35 33 2 0 35 34 0 0 34

85.7 14.3 0.0 100.0 94.3 5.7 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

325 41 12 378 321 55 2 378 276 7 3 286

86.0 10.8 3.2 100.0 84.9 14.6 0.5 100.0 96.5 2.4 1.0 100.0

70 2 1 73 64 1 1 66 85 1 3 89

95.9 2.7 1.4 100.0 97.0 1.5 1.5 100.0 95.5 1.1 3.4 100.0

103 23 4 130 20 49 0 69 69 0 0 69

79.2 17.7 3.1 100.0 29.0 71.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

87 5 1 93 76 2 0 78 29 1 0 30

93.5 5.4 1.1 100.0 97.4 2.6 0.0 100.0 96.7 3.3 0.0 100.0

34 4 2 40 30 2 0 32 49 3 0 52

85.0 10.0 5.0 100.0 93.8 6.3 0.0 100.0 94.2 5.8 0.0 100.0

20 5 1 26 115 0 0 115 35 2 0 37

76.9 19.2 3.8 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 94.6 5.4 0.0 100.0

11 2 3 16 16 1 1 18 9 0 0 9

68.8 12.5 18.8 100.0 88.9 5.6 5.6 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

66 6 3 75 83 8 2 93 83 7 4 94

88.0 8.0 4.0 100.0 89.2 8.6 2.2 100.0 88.3 7.4 4.3 100.0

30 1 0 31 31 4 0 35 30 1 0 31

96.8 3.2 0.0 100.0 88.6 11.4 0.0 100.0 96.8 3.2 0.0 100.0

12 2 3 17 13 3 0 16 17 2 2 21

70.6 11.8 17.6 100.0 81.3 18.8 0.0 100.0 81.0 9.5 9.5 100.0

21 3 0 24 36 1 1 38 31 3 2 36

87.5 12.5 0.0 100.0 94.7 2.6 2.6 100.0 86.1 8.3 5.6 100.0

3 0 0 3 3 0 1 4 5 1 0 6

100.0 0.0 0.0 100.0 75.0 0.0 25.0 100.0 83.3 16.7 0.0 100.0

114 18 4 136 94 10 2 106 120 6 1 127

83.8 13.2 2.9 100.0 88.7 9.4 1.9 100.0 94.5 4.7 0.8 100.0

23 3 0 26 20 3 0 23 19 0 0 19

88.5 11.5 0.0 100.0 87.0 13.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

9 0 0 9 3 1 0 4 2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0 75.0 25.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

13 1 0 14 11 1 0 12 12 0 0 12

92.9 7.1 0.0 100.0 91.7 8.3 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

14 2 0 16 13 3 0 16 22 3 0 25

87.5 12.5 0.0 100.0 81.3 18.8 0.0 100.0 88.0 12.0 0.0 100.0

13 2 1 16 12 1 0 13 18 0 0 18

81.3 12.5 6.3 100.0 92.3 7.7 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

12 2 0 14 15 0 0 15 8 1 0 9

85.7 14.3 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 88.9 11.1 0.0 100.0

30 8 3 41 20 1 2 23 39 2 1 42

73.2 19.5 7.3 100.0 87.0 4.3 8.7 100.0 92.9 4.8 2.4 100.0

Q：參、二、您目前/曾經的職位？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 應數系

理 物理系

理 地質系

理 地理系

理 生科系

理 化學系

理 大氣系

理 理學院

教育 體育系

教育 教育系

教育 國術系

教育 心輔系

教育 教育學院

商 觀光系

商 資管系

商 會計系

商 國貿系

商 國企系

商 財金系

商 商學院

社科 經濟系

社科 勞工系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校
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(續前表)調查三年之工作職位

學院 系(所)別

98

一般

職員

98

基層

主管

98

中高階

主管

98

總計

99

一般

職員

99

基層

主管

99

中高階

主管

99

總計

100

一般

職員

100

基層

主管

100

中高階

主管

100

總計

1400 143 50 1593 1393 136 24 1553 1583 82 33 1698

87.9 9.0 3.1 100.0 89.7 8.8 1.5 100.0 93.2 4.8 1.9 100.0

92 8 6 106 84 9 4 97 147 8 3 158

86.8 7.5 5.7 100.0 86.6 9.3 4.1 100.0 93.0 5.1 1.9 100.0

20 3 1 24 13 3 1 17 50 5 0 55

83.3 12.5 4.2 100.0 76.5 17.6 5.9 100.0 90.9 9.1 0.0 100.0

3 0 0 3 1 0 0 1 6 0 0 6

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

22 1 1 24 25 4 2 31 42 3 3 48

91.7 4.2 4.2 100.0 80.6 12.9 6.5 100.0 87.5 6.3 6.3 100.0

47 4 4 55 45 2 1 48 49 0 0 49

85.5 7.3 7.3 100.0 93.8 4.2 2.1 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

117 13 9 139 121 13 5 139 142 9 1 152

84.2 9.4 6.5 100.0 87.1 9.4 3.6 100.0 93.4 5.9 0.7 100.0

14 3 0 17 11 1 1 13 16 2 1 19

82.4 17.6 0.0 100.0 84.6 7.7 7.7 100.0 84.2 10.5 5.3 100.0

30 3 5 38 23 3 2 28 37 1 0 38

78.9 7.9 13.2 100.0 82.1 10.7 7.1 100.0 97.4 2.6 0.0 100.0

13 0 2 15 16 2 0 18 3 0 0 3

86.7 0.0 13.3 100.0 88.9 11.1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

26 3 0 29 28 2 2 32 31 1 0 32

89.7 10.3 0.0 100.0 87.5 6.3 6.3 100.0 96.9 3.1 0.0 100.0

23 4 1 28 17 1 0 18 33 3 0 36

82.1 14.3 3.6 100.0 94.4 5.6 0.0 100.0 91.7 8.3 0.0 100.0

11 0 1 12 26 4 0 30 22 2 0 24

91.7 0.0 8.3 100.0 86.7 13.3 0.0 100.0 91.7 8.3 0.0 100.0

24 6 0 30 34 3 0 37 52 2 2 56

80.0 20.0 0.0 100.0 91.9 8.1 0.0 100.0 92.9 3.6 3.6 100.0

16 3 0 19 22 1 0 23 15 0 0 15

84.2 15.8 0.0 100.0 95.7 4.3 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0 1 0 1 3 0 0 3 16 1 2 19

0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 84.2 5.3 10.5 100.0

8 2 0 10 9 2 0 11 21 1 0 22

80.0 20.0 0.0 100.0 81.8 18.2 0.0 100.0 95.5 4.5 0.0 100.0

76 5 2 83 78 2 0 80 112 4 5 121

91.6 6.0 2.4 100.0 97.5 2.5 0.0 100.0 92.6 3.3 4.1 100.0

21 0 0 21 22 1 0 23 30 1 1 32

100.0 0.0 0.0 100.0 95.7 4.3 0.0 100.0 93.8 3.1 3.1 100.0

3 1 0 4 12 0 0 12 17 1 1 19

75.0 25.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 89.5 5.3 5.3 100.0

8 3 1 12 15 0 0 15 8 0 0 8

66.7 25.0 8.3 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

26 0 1 27 8 0 0 8 9 0 2 11

96.3 0.0 3.7 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 81.8 0.0 18.2 100.0

12 1 0 13 14 1 0 15 29 1 1 31

92.3 7.7 0.0 100.0 93.3 6.7 0.0 100.0 93.5 3.2 3.2 100.0

6 0 0 6 7 0 0 7 19 1 0 20

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.0 5.0 0.0 100.0

Q：參、二、您目前/曾經的職位？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 戲劇系

藝術 舞蹈系

藝術 音樂系

藝術 美術系

藝術 國劇系

全校 全校

藝術 國樂系

藝術 藝術學院

環設 景觀系

環設 建築系

環設 市政系

環設 環設學院

農 營養系

農 園生系

農 森保系

農 動科系

農 生應系

農 土資系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系
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調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

98

政府

機關

98

公(國)

營單位

98

私(民)

營單位

98

學校

單位

98

非營利

團體

98

軍事

單位

98

自行

創業

98

總計

99

政府

機關

99

公(國)

營單位

99

私(民)

營單位

99

學校

單位

62 28 1304 64 41 8 86 1593 43 36 1274 70

3.9 1.8 81.9 4.0 2.6 0.5 5.4 100.0 2.8 2.3 82.0 4.5

1 2 160 0 2 0 3 168 0 3 160 1

0.6 1.2 95.2 0.0 1.2 0.0 1.8 100.0 0.0 1.8 93.6 0.6

0 1 42 0 1 0 0 44 0 2 42 0

0.0 2.3 95.5 0.0 2.3 0.0 0.0 100.0 0.0 4.5 95.5 0.0

1 0 21 0 0 0 2 24 0 1 17 0

4.2 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 8.3 100.0 0.0 5.0 85.0 0.0

0 0 17 0 0 0 0 17 0 0 27 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 84.4 3.1

0 0 15 0 1 0 1 17 0 0 19 0

0.0 0.0 88.2 0.0 5.9 0.0 5.9 100.0 0.0 0.0 95.0 0.0

0 1 65 0 0 0 0 66 0 0 55 0

0.0 1.5 98.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 2 62 1 2 0 4 72 2 1 84 7

1.4 2.8 86.1 1.4 2.8 0.0 5.6 100.0 1.9 0.9 79.2 6.6

1 1 22 0 1 0 0 25 2 1 43 2

4.0 4.0 88.0 0.0 4.0 0.0 0.0 100.0 3.9 2.0 84.3 3.9

0 1 22 0 0 0 2 25 0 0 20 5

0.0 4.0 88.0 0.0 0.0 0.0 8.0 100.0 0.0 0.0 76.9 19.2

0 0 5 1 1 0 0 7 0 0 6 0

0.0 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 13 0 0 0 2 15 0 0 15 0

0.0 0.0 86.7 0.0 0.0 0.0 13.3 100.0 0.0 0.0 65.2 0.0

5 2 104 3 4 0 10 128 1 2 102 3

3.9 1.6 81.3 2.3 3.1 0.0 7.8 100.0 0.9 1.7 88.7 2.6

0 0 53 0 3 0 3 59 0 1 47 1

0.0 0.0 89.8 0.0 5.1 0.0 5.1 100.0 0.0 1.9 90.4 1.9

3 1 12 1 0 0 1 18 0 0 14 1

16.7 5.6 66.7 5.6 0.0 0.0 5.6 100.0 0.0 0.0 82.4 5.9

0 0 2 1 0 0 1 4 0 0 1 1

0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

1 1 22 1 1 0 1 27 1 0 18 0

3.7 3.7 81.5 3.7 3.7 0.0 3.7 100.0 5.0 0.0 90.0 0.0

0 0 4 0 0 0 1 5 0 1 8 0

0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0 0.0 10.0 80.0 0.0

1 0 11 0 0 0 3 15 0 0 14 0

6.7 0.0 73.3 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

7 5 103 3 2 0 6 126 5 5 54 0

5.6 4.0 81.7 2.4 1.6 0.0 4.8 100.0 7.8 7.8 84.4 0.0

6 2 62 1 0 0 4 75 4 1 24 0

8.0 2.7 82.7 1.3 0.0 0.0 5.3 100.0 13.8 3.4 82.8 0.0

1 3 41 2 2 0 2 51 1 4 30 0

2.0 5.9 80.4 3.9 3.9 0.0 3.9 100.0 2.9 11.4 85.7 0.0

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系
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(續前表)調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

99

非營利

團體

99

軍事

單位

99

自行

創業

99

總計

100

政府

機關

100

公(國)

營單位

100

私(民)

營單位

100

學校

單位

100

非營利

團體

100

軍事

單位

100

自行

創業

100

總計

45 6 79 1553 46 39 1363 67 11 73 104 1703

2.9 0.4 5.1 100.0 2.7 2.3 80.0 3.9 0.6 4.3 6.1 100.0

0 0 7 171 1 2 121 3 3 5 9 144

0.0 0.0 4.1 100.0 0.7 1.4 84.0 2.1 2.1 3.5 6.3 100.0

0 0 0 44 0 1 22 0 0 0 2 25

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 4.0 88.0 0.0 0.0 0.0 8.0 100.0

0 0 2 20 0 0 14 0 2 4 1 21

0.0 0.0 10.0 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 9.5 19.0 4.8 100.0

0 0 4 32 1 0 36 3 1 0 6 47

0.0 0.0 12.5 100.0 2.1 0.0 76.6 6.4 2.1 0.0 12.8 100.0

0 0 1 20 0 0 11 0 0 1 0 12

0.0 0.0 5.0 100.0 0.0 0.0 91.7 0.0 0.0 8.3 0.0 100.0

0 0 0 55 0 1 38 0 0 0 0 39

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 2.6 97.4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 1 9 106 0 2 58 5 1 2 6 74

1.9 0.9 8.5 100.0 0.0 2.7 78.4 6.8 1.4 2.7 8.1 100.0

2 0 1 51 0 1 22 0 0 1 0 24

3.9 0.0 2.0 100.0 0.0 4.2 91.7 0.0 0.0 4.2 0.0 100.0

0 0 1 26 0 1 14 1 0 1 2 19

0.0 0.0 3.8 100.0 0.0 5.3 73.7 5.3 0.0 5.3 10.5 100.0

0 0 0 6 0 0 10 1 0 0 1 12

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3 100.0

0 1 7 23 0 0 12 3 1 0 3 19

0.0 4.3 30.4 100.0 0.0 0.0 63.2 15.8 5.3 0.0 15.8 100.0

2 0 5 115 2 2 156 3 0 2 6 171

1.7 0.0 4.3 100.0 1.2 1.2 91.2 1.8 0.0 1.2 3.5 100.0

0 0 3 52 1 0 53 0 0 0 3 57

0.0 0.0 5.8 100.0 1.8 0.0 93.0 0.0 0.0 0.0 5.3 100.0

1 0 1 17 1 0 16 1 0 0 1 19

5.9 0.0 5.9 100.0 5.3 0.0 84.2 5.3 0.0 0.0 5.3 100.0

0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 4

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 1 20 0 0 30 2 0 1 0 33

0.0 0.0 5.0 100.0 0.0 0.0 90.9 6.1 0.0 3.0 0.0 100.0

1 0 0 10 0 1 26 0 0 0 1 28

10.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.6 92.9 0.0 0.0 0.0 3.6 100.0

0 0 0 14 0 1 27 0 0 1 1 30

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.3 90.0 0.0 0.0 3.3 3.3 100.0

0 0 0 64 6 4 71 0 0 4 5 90

0.0 0.0 0.0 100.0 6.7 4.4 78.9 0.0 0.0 4.4 5.6 100.0

0 0 0 29 5 2 28 0 0 4 5 44

0.0 0.0 0.0 100.0 11.4 4.5 63.6 0.0 0.0 9.1 11.4 100.0

0 0 0 35 1 2 43 0 0 0 0 46

0.0 0.0 0.0 100.0 2.2 4.3 93.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法律系財法組

英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語

文

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組
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(續前表)調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

98

政府

機關

98

公(國)

營單位

98

私(民)

營單位

98

學校

單位

98

非營利

團體

98

軍事

單位

98

自行

創業

98

總計

99

政府

機關

99

公(國)

營單位

99

私(民)

營單位

99

學校

單位

62 28 1304 64 41 8 86 1593 43 36 1274 70

3.9 1.8 81.9 4.0 2.6 0.5 5.4 100.0 2.8 2.3 82.0 4.5

13 0 121 5 7 1 5 152 8 4 131 5

8.6 0.0 79.6 3.3 4.6 0.7 3.3 100.0 4.8 2.4 78.4 3.0

3 0 36 0 1 0 1 41 2 0 29 4

7.3 0.0 87.8 0.0 2.4 0.0 2.4 100.0 5.7 0.0 82.9 11.4

5 0 8 3 5 0 1 22 1 1 10 0

22.7 0.0 36.4 13.6 22.7 0.0 4.5 100.0 4.3 4.3 43.5 0.0

1 0 21 1 0 0 2 25 2 1 13 0

4.0 0.0 84.0 4.0 0.0 0.0 8.0 100.0 9.1 4.5 59.1 0.0

3 0 24 1 0 0 1 29 3 2 44 1

10.3 0.0 82.8 3.4 0.0 0.0 3.4 100.0 5.8 3.8 84.6 1.9

1 0 32 0 1 1 0 35 0 0 35 0

2.9 0.0 91.4 0.0 2.9 2.9 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5 2 354 3 2 2 10 378 3 6 360 2

1.3 0.5 93.7 0.8 0.5 0.5 2.6 100.0 0.8 1.6 95.2 0.5

2 2 66 0 1 1 1 73 0 3 57 2

2.7 2.7 90.4 0.0 1.4 1.4 1.4 100.0 0.0 4.5 86.4 3.0

0 0 126 0 0 0 4 130 0 1 66 0

0.0 0.0 96.9 0.0 0.0 0.0 3.1 100.0 0.0 1.4 95.7 0.0

1 0 86 3 1 1 1 93 2 1 75 0

1.1 0.0 92.5 3.2 1.1 1.1 1.1 100.0 2.6 1.3 96.2 0.0

2 0 38 0 0 0 0 40 1 0 31 0

5.0 0.0 95.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 3.1 0.0 96.9 0.0

0 0 25 0 0 0 1 26 0 1 114 0

0.0 0.0 96.2 0.0 0.0 0.0 3.8 100.0 0.0 0.9 99.1 0.0

0 0 13 0 0 0 3 16 0 0 17 0

0.0 0.0 81.3 0.0 0.0 0.0 18.8 100.0 0.0 0.0 94.4 0.0

5 1 46 13 6 2 2 75 3 2 47 25

6.7 1.3 61.3 17.3 8.0 2.7 2.7 100.0 3.2 2.2 50.5 26.9

4 0 20 2 5 0 0 31 0 2 19 7

12.9 0.0 64.5 6.5 16.1 0.0 0.0 100.0 0.0 5.7 54.3 20.0

0 0 12 2 0 1 2 17 0 0 12 1

0.0 0.0 70.6 11.8 0.0 5.9 11.8 100.0 0.0 0.0 75.0 6.3

1 1 11 9 1 1 0 24 3 0 15 14

4.2 4.2 45.8 37.5 4.2 4.2 0.0 100.0 7.9 0.0 39.5 36.8

0 0 3 0 0 0 0 3 0 0 1 3

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 25.0 75.0

9 5 102 12 3 0 5 136 8 3 83 7

6.6 3.7 75.0 8.8 2.2 0.0 3.7 100.0 7.5 2.8 78.3 6.6

4 1 15 5 0 0 1 26 1 1 15 2

15.4 3.8 57.7 19.2 0.0 0.0 3.8 100.0 4.3 4.3 65.2 8.7

1 0 7 1 0 0 0 9 0 1 2 1

11.1 0.0 77.8 11.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0

2 1 5 3 2 0 1 14 0 1 11 0

14.3 7.1 35.7 21.4 14.3 0.0 7.1 100.0 0.0 8.3 91.7 0.0

1 0 14 1 0 0 0 16 2 0 12 2

6.3 0.0 87.5 6.3 0.0 0.0 0.0 100.0 12.5 0.0 75.0 12.5

0 2 12 1 1 0 0 16 2 0 9 2

0.0 12.5 75.0 6.3 6.3 0.0 0.0 100.0 15.4 0.0 69.2 15.4

1 0 12 0 0 0 1 14 1 0 14 0

7.1 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 7.1 100.0 6.7 0.0 93.3 0.0

0 1 37 1 0 0 2 41 2 0 20 0

0.0 2.4 90.2 2.4 0.0 0.0 4.9 100.0 8.7 0.0 87.0 0.0

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

社科 經濟系

商 商學院

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

社科 勞工系
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(續前表)調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

99

非營利

團體

99

軍事

單位

99

自行

創業

99

總計

100

政府

機關

100

公(國)

營單位

100

私(民)

營單位

100

學校

單位

100

非營利

團體

100

軍事

單位

100

自行

創業

100

總計

45 6 79 1553 46 39 1363 67 11 73 104 1703

2.9 0.4 5.1 100.0 2.7 2.3 80.0 3.9 0.6 4.3 6.1 100.0

11 1 7 167 8 1 188 5 0 22 2 226

6.6 0.6 4.2 100.0 3.5 0.4 83.2 2.2 0.0 9.7 0.9 100.0

0 0 0 35 2 0 56 1 0 1 0 60

0.0 0.0 0.0 100.0 3.3 0.0 93.3 1.7 0.0 1.7 0.0 100.0

10 0 1 23 4 1 38 1 0 16 1 61

43.5 0.0 4.3 100.0 6.6 1.6 62.3 1.6 0.0 26.2 1.6 100.0

1 1 4 22 1 0 21 3 0 1 0 26

4.5 4.5 18.2 100.0 3.8 0.0 80.8 11.5 0.0 3.8 0.0 100.0

0 0 2 52 1 0 39 0 0 4 1 45

0.0 0.0 3.8 100.0 2.2 0.0 86.7 0.0 0.0 8.9 2.2 100.0

0 0 0 35 0 0 34 0 0 0 0 34

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 1 6 378 6 5 258 3 0 3 11 286

0.0 0.3 1.6 100.0 2.1 1.7 90.2 1.0 0.0 1.0 3.8 100.0

0 1 3 66 3 2 80 0 0 1 3 89

0.0 1.5 4.5 100.0 3.4 2.2 89.9 0.0 0.0 1.1 3.4 100.0

0 0 2 69 1 0 67 1 0 0 0 69

0.0 0.0 2.9 100.0 1.4 0.0 97.1 1.4 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 78 1 1 24 0 0 0 4 30

0.0 0.0 0.0 100.0 3.3 3.3 80.0 0.0 0.0 0.0 13.3 100.0

0 0 0 32 1 2 46 1 0 1 1 52

0.0 0.0 0.0 100.0 1.9 3.8 88.5 1.9 0.0 1.9 1.9 100.0

0 0 0 115 0 0 33 1 0 1 2 37

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 89.2 2.7 0.0 2.7 5.4 100.0

0 0 1 18 0 0 8 0 0 0 1 9

0.0 0.0 5.6 100.0 0.0 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0 11.1 100.0

10 2 4 93 4 2 44 21 2 13 8 94

10.8 2.2 4.3 100.0 4.3 2.1 46.8 22.3 2.1 13.8 8.5 100.0

7 0 0 35 0 1 16 0 1 12 1 31

20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.2 51.6 0.0 3.2 38.7 3.2 100.0

0 2 1 16 2 0 15 1 0 0 3 21

0.0 12.5 6.3 100.0 9.5 0.0 71.4 4.8 0.0 0.0 14.3 100.0

3 0 3 38 1 1 11 18 1 0 4 36

7.9 0.0 7.9 100.0 2.8 2.8 30.6 50.0 2.8 0.0 11.1 100.0

0 0 0 4 1 0 2 2 0 1 0 6

0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 100.0

0 1 4 106 5 6 100 5 1 3 7 127

0.0 0.9 3.8 100.0 3.9 4.7 78.7 3.9 0.8 2.4 5.5 100.0

0 0 4 23 0 2 13 2 1 1 0 19

0.0 0.0 17.4 100.0 0.0 10.5 68.4 10.5 5.3 5.3 0.0 100.0

0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 12 2 0 10 0 0 0 0 12

0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 16 1 0 20 1 0 0 3 25

0.0 0.0 0.0 100.0 4.0 0.0 80.0 4.0 0.0 0.0 12.0 100.0

0 0 0 13 0 1 17 0 0 0 0 18

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 5.6 94.4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 15 1 0 7 0 0 1 0 9

0.0 0.0 0.0 100.0 11.1 0.0 77.8 0.0 0.0 11.1 0.0 100.0

0 1 0 23 1 3 31 2 0 1 4 42

0.0 4.3 0.0 100.0 2.4 7.1 73.8 4.8 0.0 2.4 9.5 100.0

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

理 物理系

理 應數系

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育

商 觀光系

教育 教育學院

經濟系

商 商學院

體育系

理 理學院

社科 勞工系

社科

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校
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(續前表)調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

98

政府

機關

98

公(國)

營單位

98

私(民)

營單位

98

學校

單位

98

非營利

團體

98

軍事

單位

98

自行

創業

98

總計

99

政府

機關

99

公(國)

營單位

99

私(民)

營單位

99

學校

單位

62 28 1304 64 41 8 86 1593 43 36 1274 70

3.9 1.8 81.9 4.0 2.6 0.5 5.4 100.0 2.8 2.3 82.0 4.5

2 2 90 2 2 0 8 106 2 0 80 3

1.9 1.9 84.9 1.9 1.9 0.0 7.5 100.0 2.1 0.0 82.5 3.1

1 0 21 1 0 0 1 24 1 0 12 0

4.2 0.0 87.5 4.2 0.0 0.0 4.2 100.0 5.9 0.0 70.6 0.0

0 0 2 0 0 0 1 3 0 0 1 0

0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 18 0 2 0 4 24 1 0 23 2

0.0 0.0 75.0 0.0 8.3 0.0 16.7 100.0 3.2 0.0 74.2 6.5

1 2 49 1 0 0 2 55 0 0 44 1

1.8 3.6 89.1 1.8 0.0 0.0 3.6 100.0 0.0 0.0 91.7 2.1

7 3 102 8 8 1 10 139 6 7 111 3

5.0 2.2 73.4 5.8 5.8 0.7 7.2 100.0 4.3 5.0 79.9 2.2

3 0 11 1 1 0 1 17 1 2 9 0

17.6 0.0 64.7 5.9 5.9 0.0 5.9 100.0 7.7 15.4 69.2 0.0

0 0 30 3 0 1 4 38 0 0 24 1

0.0 0.0 78.9 7.9 0.0 2.6 10.5 100.0 0.0 0.0 85.7 3.6

0 1 10 1 2 0 1 15 1 1 13 0

0.0 6.7 66.7 6.7 13.3 0.0 6.7 100.0 5.6 5.6 72.2 0.0

1 1 20 3 3 0 1 29 2 0 27 1

3.4 3.4 69.0 10.3 10.3 0.0 3.4 100.0 6.3 0.0 84.4 3.1

2 1 23 0 1 0 1 28 0 1 14 1

7.1 3.6 82.1 0.0 3.6 0.0 3.6 100.0 0.0 5.6 77.8 5.6

1 0 8 0 1 0 2 12 2 3 24 0

8.3 0.0 66.7 0.0 8.3 0.0 16.7 100.0 6.7 10.0 80.0 0.0

4 0 25 1 0 0 0 30 4 0 29 4

13.3 0.0 83.3 3.3 0.0 0.0 0.0 100.0 10.8 0.0 78.4 10.8

4 0 14 1 0 0 0 19 2 0 18 3

21.1 0.0 73.7 5.3 0.0 0.0 0.0 100.0 8.7 0.0 78.3 13.0

0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3

0 0 10 0 0 0 0 10 2 0 9 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 18.2 0.0 81.8 0.0

3 4 35 13 3 2 23 83 1 3 33 10

3.6 4.8 42.2 15.7 3.6 2.4 27.7 100.0 1.3 3.8 41.3 12.5

1 1 5 7 1 1 5 21 1 0 10 8

4.8 4.8 23.8 33.3 4.8 4.8 23.8 100.0 4.3 0.0 43.5 34.8

0 0 1 0 0 0 3 4 0 1 1 0

0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0 0.0 8.3 8.3 0.0

0 1 9 0 0 0 2 12 0 1 13 0

0.0 8.3 75.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 0.0 6.7 86.7 0.0

2 1 17 4 0 1 2 27 0 0 5 1

7.4 3.7 63.0 14.8 0.0 3.7 7.4 100.0 0.0 0.0 62.5 12.5

0 0 2 1 0 0 10 13 0 0 3 0

0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 76.9 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 1 1 1 2 0 1 6 0 1 1 1

0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 100.0 0.0 14.3 14.3 14.3

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 農學院

農 土資系

農 生應系

農

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

動科系

農 森保系

農 園生系

藝術 藝術學院

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

42



(續前表)調查三年之工作單位的屬性

學院 系(所)別

99

非營利

團體

99

軍事

單位

99

自行

創業

99

總計

100

政府

機關

100

公(國)

營單位

100

私(民)

營單位

100

學校

單位

100

非營利

團體

100

軍事

單位

100

自行

創業

100

總計

45 6 79 1553 46 39 1363 67 11 73 104 1703

2.9 0.4 5.1 100.0 2.7 2.3 80.0 3.9 0.6 4.3 6.1 100.0

4 0 8 97 2 4 130 4 1 7 10 158

4.1 0.0 8.2 100.0 1.3 2.5 82.3 2.5 0.6 4.4 6.3 100.0

2 0 2 17 0 1 47 0 0 1 6 55

11.8 0.0 11.8 100.0 0.0 1.8 85.5 0.0 0.0 1.8 10.9 100.0

0 0 0 1 1 0 2 0 0 3 0 6

0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 0 4 31 1 0 40 2 0 3 2 48

3.2 0.0 12.9 100.0 2.1 0.0 83.3 4.2 0.0 6.3 4.2 100.0

1 0 2 48 0 3 41 2 1 0 2 49

2.1 0.0 4.2 100.0 0.0 6.1 83.7 4.1 2.0 0.0 4.1 100.0

5 0 7 139 7 5 124 3 2 5 9 155

3.6 0.0 5.0 100.0 4.5 3.2 80.0 1.9 1.3 3.2 5.8 100.0

1 0 0 13 2 2 16 1 0 1 0 22

7.7 0.0 0.0 100.0 9.1 9.1 72.7 4.5 0.0 4.5 0.0 100.0

0 0 3 28 0 0 36 1 0 0 1 38

0.0 0.0 10.7 100.0 0.0 0.0 94.7 2.6 0.0 0.0 2.6 100.0

2 0 1 18 0 1 2 0 0 0 0 3

11.1 0.0 5.6 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 1 32 3 1 23 1 0 0 4 32

3.1 0.0 3.1 100.0 9.4 3.1 71.9 3.1 0.0 0.0 12.5 100.0

1 0 1 18 1 1 30 0 2 0 2 36

5.6 0.0 5.6 100.0 2.8 2.8 83.3 0.0 5.6 0.0 5.6 100.0

0 0 1 30 1 0 17 0 0 4 2 24

0.0 0.0 3.3 100.0 4.2 0.0 70.8 0.0 0.0 16.7 8.3 100.0

0 0 0 37 3 1 46 1 1 1 3 56

0.0 0.0 0.0 100.0 5.4 1.8 82.1 1.8 1.8 1.8 5.4 100.0

0 0 0 23 2 1 10 1 1 0 0 15

0.0 0.0 0.0 100.0 13.3 6.7 66.7 6.7 6.7 0.0 0.0 100.0

0 0 0 3 1 0 15 0 0 1 2 19

0.0 0.0 0.0 100.0 5.3 0.0 78.9 0.0 0.0 5.3 10.5 100.0

0 0 0 11 0 0 21 0 0 0 1 22

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 95.5 0.0 0.0 0.0 4.5 100.0

11 0 22 80 2 5 67 14 0 6 28 122

13.8 0.0 27.5 100.0 1.6 4.1 54.9 11.5 0.0 4.9 23.0 100.0

1 0 3 23 1 2 17 5 0 4 3 32

4.3 0.0 13.0 100.0 3.1 6.3 53.1 15.6 0.0 12.5 9.4 100.0

7 0 3 12 0 2 12 0 0 1 5 20

58.3 0.0 25.0 100.0 0.0 10.0 60.0 0.0 0.0 5.0 25.0 100.0

0 0 1 15 0 0 2 0 0 0 6 8

0.0 0.0 6.7 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

1 0 1 8 0 1 4 1 0 1 4 11

12.5 0.0 12.5 100.0 0.0 9.1 36.4 9.1 0.0 9.1 36.4 100.0

0 0 12 15 1 0 16 5 0 0 9 31

0.0 0.0 80.0 100.0 3.2 0.0 51.6 16.1 0.0 0.0 29.0 100.0

2 0 2 7 0 0 16 3 0 0 1 20

28.6 0.0 28.6 100.0 0.0 0.0 80.0 15.0 0.0 0.0 5.0 100.0

Q：參、三、您目前/曾經工作單位的屬性？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

農 園生系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

農
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98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

55 198 106 39 61 33 109 94 181 42 280 54

3.5 12.4 6.7 2.4 3.8 2.1 6.8 5.9 11.4 2.6 17.6 3.4

2 108 26 4 2 0 0 15 0 0 7 2

1.2 64.3 15.5 2.4 1.2 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0 4.2 1.2

0 32 6 3 0 0 0 0 0 0 2 1

0.0 72.7 13.6 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 2.3

1 9 5 1 2 0 0 2 0 0 3 1

4.2 37.5 20.8 4.2 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 12.5 4.2

0 0 2 0 0 0 0 13 0 0 0 0

0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 76.5 0.0 0.0 0.0 0.0

0 4 12 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0 23.5 70.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0

1 63 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.5 95.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

3 5 1 3 5 4 9 4 8 0 16 0

4.2 6.9 1.4 4.2 6.9 5.6 12.5 5.6 11.1 0.0 22.2 0.0

2 2 1 0 1 1 3 1 6 0 3 0

8.0 8.0 4.0 0.0 4.0 4.0 12.0 4.0 24.0 0.0 12.0 0.0

0 2 0 0 0 1 3 1 1 0 9 0

0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 4.0 4.0 0.0 36.0 0.0

1 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0

14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

0 1 0 3 4 1 2 0 0 0 4 0

0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 26.7 0.0

1 19 5 4 6 2 10 13 4 2 19 6

0.8 14.8 3.9 3.1 4.7 1.6 7.8 10.2 3.1 1.6 14.8 4.7

0 12 2 3 3 1 2 8 2 1 9 0

0.0 20.3 3.4 5.1 5.1 1.7 3.4 13.6 3.4 1.7 15.3 0.0

1 0 0 0 1 0 4 1 1 0 1 3

5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 22.2 5.6 5.6 0.0 5.6 16.7

0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 4 2 1 1 1 2 1 1 0 4 3

0.0 14.8 7.4 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7 3.7 0.0 14.8 11.1

0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0

0 2 1 0 1 0 1 1 0 0 5 0

0.0 1.6 0.8 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 4.0 0.0

2 11 11 2 5 1 0 2 13 2 4 5

2.7 14.7 14.7 2.7 6.7 1.3 0.0 2.7 17.3 2.7 5.3 6.7

2 3 8 2 3 1 0 1 8 2 4 3

3.9 5.9 15.7 3.9 5.9 2.0 0.0 2.0 15.7 3.9 7.8 5.9

0 8 3 0 2 0 0 1 5 0 0 2

0.0 15.7 5.9 0.0 3.9 0.0 0.0 2.0 9.8 0.0 0.0 3.9

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

127 86 71 57 1593

8.0 5.4 4.5 3.6 100.0

2 0 0 0 168

1.2 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 44

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 24

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 0 17

11.8 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 17

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 66

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

6 2 6 0 72

8.3 2.8 8.3 0.0 100.0

3 1 1 0 25

12.0 4.0 4.0 0.0 100.0

2 1 5 0 25

8.0 4.0 20.0 0.0 100.0

1 0 0 0 7

14.3 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 15

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

12 6 17 2 128

9.4 4.7 13.3 1.6 100.0

2 2 11 1 59

3.4 3.4 18.6 1.7 100.0

3 1 2 0 18

16.7 5.6 11.1 0.0 100.0

1 1 0 0 4

25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

4 0 3 0 27

14.8 0.0 11.1 0.0 100.0

1 1 1 1 15

6.7 6.7 6.7 6.7 100.0

7 13 2 46 126

5.6 10.3 1.6 36.5 100.0

2 6 1 29 75

2.7 8.0 1.3 38.7 100.0

5 7 1 17 51

9.8 13.7 2.0 33.3 100.0

5 7 1 17 51

9.8 13.7 2.0 33.3 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

55 198 106 39 61 33 109 94 181 42 280 54

3.5 12.4 6.7 2.4 3.8 2.1 6.8 5.9 11.4 2.6 17.6 3.4

3 7 10 3 10 2 3 6 29 4 31 11

2.0 4.6 6.6 2.0 6.6 1.3 2.0 3.9 19.1 2.6 20.4 7.2

0 5 3 1 4 0 1 3 8 0 7 2

0.0 12.2 7.3 2.4 9.8 0.0 2.4 7.3 19.5 0.0 17.1 4.9

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 13.6 9.1

0 0 7 0 4 0 1 0 4 1 3 2

0.0 0.0 28.0 0.0 16.0 0.0 4.0 0.0 16.0 4.0 12.0 8.0

2 1 0 1 1 0 0 1 6 2 9 3

6.9 3.4 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 3.4 20.7 6.9 31.0 10.3

1 1 0 1 1 2 1 1 11 1 9 2

2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 5.7 2.9 2.9 31.4 2.9 25.7 5.7

12 22 12 7 8 5 8 27 102 23 109 5

3.2 5.8 3.2 1.9 2.1 1.3 2.1 7.1 27.0 6.1 28.8 1.3

2 3 0 1 0 0 0 1 38 2 18 3

2.7 4.1 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 52.1 2.7 24.7 4.1

4 6 4 2 3 1 6 8 20 10 58 0

3.1 4.6 3.1 1.5 2.3 0.8 4.6 6.2 15.4 7.7 44.6 0.0

5 13 5 1 3 2 1 3 15 10 23 1

5.4 14.0 5.4 1.1 3.2 2.2 1.1 3.2 16.1 10.8 24.7 1.1

1 0 2 2 2 1 1 2 22 0 3 1

2.5 0.0 5.0 5.0 5.0 2.5 2.5 5.0 55.0 0.0 7.5 2.5

0 0 1 1 0 0 0 13 5 0 3 0

0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 50.0 19.2 0.0 11.5 0.0

0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 4 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 12.5 6.3 25.0 0.0

1 3 0 2 0 6 2 1 5 1 7 5

1.3 4.0 0.0 2.7 0.0 8.0 2.7 1.3 6.7 1.3 9.3 6.7

1 0 0 1 0 2 1 1 3 1 5 3

3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 3.2 3.2 9.7 3.2 16.1 9.7

0 0 0 1 0 3 1 0 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9

0 3 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1

0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

7 11 29 7 2 3 3 13 10 1 16 3

5.1 8.1 21.3 5.1 1.5 2.2 2.2 9.6 7.4 0.7 11.8 2.2

0 0 12 2 0 0 0 2 0 0 1 1

0.0 0.0 46.2 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 3.8 3.8

0 0 2 0 0 1 0 1 3 0 1 0

0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0

0 1 2 0 0 2 1 1 0 0 2 2

0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 14.3 14.3

1 2 2 2 1 0 0 3 0 0 1 0

6.3 12.5 12.5 12.5 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0

1 2 4 0 1 0 0 3 1 0 2 0

6.3 12.5 25.0 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8 6.3 0.0 12.5 0.0

2 1 5 1 0 0 1 1 0 1 0 0

14.3 7.1 35.7 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0

3 5 2 2 0 0 1 2 6 0 9 0

7.3 12.2 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 4.9 14.6 0.0 22.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 物理系

理 應數系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

商 商學院

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

社科 勞工系

社科 經濟系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

127 86 71 57 1593

8.0 5.4 4.5 3.6 100.0

9 20 3 1 152

5.9 13.2 2.0 0.7 100.0

1 3 2 1 41

2.4 7.3 4.9 2.4 100.0

4 11 1 0 22

18.2 50.0 4.5 0.0 100.0

2 1 0 0 25

8.0 4.0 0.0 0.0 100.0

1 2 0 0 29

3.4 6.9 0.0 0.0 100.0

1 3 0 0 35

2.9 8.6 0.0 0.0 100.0

8 6 22 2 378

2.1 1.6 5.8 0.5 100.0

1 1 2 1 73

1.4 1.4 2.7 1.4 100.0

1 1 6 0 130

0.8 0.8 4.6 0.0 100.0

6 0 5 0 93

6.5 0.0 5.4 0.0 100.0

0 1 1 1 40

0.0 2.5 2.5 2.5 100.0

0 1 2 0 26

0.0 3.8 7.7 0.0 100.0

0 2 6 0 16

0.0 12.5 37.5 0.0 100.0

26 11 4 1 75

34.7 14.7 5.3 1.3 100.0

4 7 1 1 31

12.9 22.6 3.2 3.2 100.0

6 4 0 0 17

35.3 23.5 0.0 0.0 100.0

16 0 1 0 24

66.7 0.0 4.2 0.0 100.0

0 0 2 0 3

0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

17 9 4 1 136

12.5 6.6 2.9 0.7 100.0

2 5 1 0 26

7.7 19.2 3.8 0.0 100.0

1 0 0 0 9

11.1 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 1 14

14.3 0.0 0.0 7.1 100.0

4 0 0 0 16

25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 1 1 0 16

0.0 6.3 6.3 0.0 100.0

1 1 0 0 14

7.1 7.1 0.0 0.0 100.0

7 2 2 0 41

17.1 4.9 4.9 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

社科 政治系

社科 行管系

社科 社福系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系

商 國企系

社科 社科學院

全校 全校

社科 勞工系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

55 198 106 39 61 33 109 94 181 42 280 54

3.5 12.4 6.7 2.4 3.8 2.1 6.8 5.9 11.4 2.6 17.6 3.4

0 5 1 2 3 1 29 8 3 8 39 3

0.0 4.7 0.9 1.9 2.8 0.9 27.4 7.5 2.8 7.5 36.8 2.8

0 5 1 2 3 1 29 8 3 8 39 3

0.0 20.8 4.2 8.3 12.5 4.2 120.8 33.3 12.5 33.3 162.5 12.5

0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 3 1 0 2 0 4 5 1 0 4 1

0.0 12.5 4.2 0.0 8.3 0.0 16.7 20.8 4.2 0.0 16.7 4.2

0 1 0 1 0 0 15 2 0 8 26 1

0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 27.3 3.6 0.0 14.5 47.3 1.8

5 6 10 4 16 9 5 3 7 1 23 11

3.6 4.3 7.2 2.9 11.5 6.5 3.6 2.2 5.0 0.7 16.5 7.9

2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5

11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.4

2 1 0 0 1 1 3 1 5 0 8 1

5.3 2.6 0.0 0.0 2.6 2.6 7.9 2.6 13.2 0.0 21.1 2.6

0 1 1 1 5 3 0 0 0 0 2 0

0.0 6.7 6.7 6.7 33.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0

0 0 6 2 4 2 1 1 1 1 3 3

0.0 0.0 20.7 6.9 13.8 6.9 3.4 3.4 3.4 3.4 10.3 10.3

1 2 1 1 3 0 1 1 1 0 9 0

3.6 7.1 3.6 3.6 10.7 0.0 3.6 3.6 3.6 0.0 32.1 0.0

0 1 0 0 3 3 0 0 0 0 1 2

0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7

19 0 1 1 1 0 1 2 0 0 2 2

63.3 0.0 3.3 3.3 3.3 0.0 3.3 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7

12 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 2

63.2 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0

60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 1 0 0 3 0 39 0 0 0 7 1

0.0 1.2 0.0 0.0 3.6 0.0 47.0 0.0 0.0 0.0 8.4 1.2

0 0 0 0 1 0 8 0 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 38.1 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8

0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 0 0 0 7 0 0 0 2 0

0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

0 0 0 0 1 0 8 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 61.5 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

127 86 71 57 1593

8.0 5.4 4.5 3.6 100.0

2 1 1 0 106

1.9 0.9 0.9 0.0 100.0

0 0 0 0 24

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 1 1 0 24

4.2 4.2 4.2 0.0 100.0

1 0 0 0 55

1.8 0.0 0.0 0.0 100.0

9 15 11 4 139

6.5 10.8 7.9 2.9 100.0

0 3 3 1 17

0.0 17.6 17.6 5.9 100.0

5 2 7 1 38

13.2 5.3 18.4 2.6 100.0

0 2 0 0 15

0.0 13.3 0.0 0.0 100.0

3 1 1 0 29

10.3 3.4 3.4 0.0 100.0

0 6 0 2 28

0.0 21.4 0.0 7.1 100.0

1 1 0 0 12

8.3 8.3 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 30

3.3 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 19

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 10

10.0 0.0 0.0 0.0 100.0

28 3 1 0 83

33.7 3.6 1.2 0.0 100.0

10 0 0 0 21

47.6 0.0 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 4

0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

1 1 0 0 12

8.3 8.3 0.0 0.0 100.0

15 0 1 0 27

55.6 0.0 3.7 0.0 100.0

2 0 0 0 13

15.4 0.0 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 6

0.0 16.7 0.0 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

農 農學院

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

49



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

47 140 92 26 56 46 93 133 155 62 290 30

3.0 9.0 5.9 1.7 3.6 3.0 6.0 8.6 10.0 4.0 18.7 1.9

0 65 34 2 2 1 0 27 2 0 23 0

0.0 38.0 19.9 1.2 1.2 0.6 0.0 15.8 1.2 0.0 13.5 0.0

0 10 20 0 0 0 0 0 1 0 5 0

0.0 22.7 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 11.4 0.0

0 10 5 1 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0 50.0 25.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

0 2 4 1 1 1 0 15 1 0 2 0

0.0 6.3 12.5 3.1 3.1 3.1 0.0 46.9 3.1 0.0 6.3 0.0

0 2 5 0 1 0 0 7 0 0 5 0

0.0 10.0 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0 35.0 0.0 0.0 25.0 0.0

0 41 0 0 0 0 0 5 0 0 9 0

0.0 74.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 16.4 0.0

2 5 1 0 2 2 15 2 7 5 32 2

1.9 4.7 0.9 0.0 1.9 1.9 14.2 1.9 6.6 4.7 30.2 1.9

1 5 0 0 2 2 4 0 1 2 14 2

2.0 9.8 0.0 0.0 3.9 3.9 7.8 0.0 2.0 3.9 27.5 3.9

0 0 0 0 0 0 3 0 1 3 9 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 3.8 11.5 34.6 0.0

1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2 0

16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 8 0 5 0 7 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.8 0.0 21.7 0.0 30.4 0.0

1 15 0 4 4 5 7 7 6 4 22 2

0.9 13.0 0.0 3.5 3.5 4.3 6.1 6.1 5.2 3.5 19.1 1.7

1 2 0 2 4 4 3 4 3 2 10 1

1.9 3.8 0.0 3.8 7.7 7.7 5.8 7.7 5.8 3.8 19.2 1.9

0 2 0 1 0 0 1 0 1 1 3 0

0.0 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 17.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 5 0 1 0 0 2 0 1 0 5 1

0.0 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 25.0 5.0

0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

0 4 0 0 0 1 1 2 0 0 4 0

0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0

0 2 3 2 0 2 0 2 10 0 7 2

0.0 3.1 4.7 3.1 0.0 3.1 0.0 3.1 15.6 0.0 10.9 3.1

0 0 1 1 0 0 0 2 4 0 5 2

0.0 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9 13.8 0.0 17.2 6.9

0 2 2 1 0 2 0 0 6 0 2 0

0.0 5.7 5.7 2.9 0.0 5.7 0.0 0.0 17.1 0.0 5.7 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

134 112 108 29 1553

8.6 7.2 7.0 1.9 100.0

3 10 2 0 171

1.8 5.8 1.2 0.0 100.0

1 7 0 0 44

2.3 15.9 0.0 0.0 100.0

0 2 0 0 20

0.0 10.0 0.0 0.0 100.0

2 1 2 0 32

6.3 3.1 6.3 0.0 100.0

0 0 0 0 20

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 55

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18 5 5 3 106

17.0 4.7 4.7 2.8 100.0

10 5 1 2 51

19.6 9.8 2.0 3.9 100.0

7 0 3 0 26

26.9 0.0 11.5 0.0 100.0

0 0 0 0 6

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 1 1 23

4.3 0.0 4.3 4.3 100.0

7 4 27 0 115

6.1 3.5 23.5 0.0 100.0

1 1 14 0 52

1.9 1.9 26.9 0.0 100.0

1 2 5 0 17

5.9 11.8 29.4 0.0 100.0

0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 3 0 20

10.0 0.0 15.0 0.0 100.0

3 1 3 0 10

30.0 10.0 30.0 0.0 100.0

0 0 2 0 14

0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

4 10 2 18 64

6.3 15.6 3.1 28.1 100.0

2 4 0 8 29

6.9 13.8 0.0 27.6 100.0

2 6 2 10 35

5.7 17.1 5.7 28.6 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

47 140 92 26 56 46 93 133 155 62 290 30

3.0 9.0 5.9 1.7 3.6 3.0 6.0 8.6 10.0 4.0 18.7 1.9

5 8 7 3 4 2 4 11 22 13 33 7

3.0 4.8 4.2 1.8 2.4 1.2 2.4 6.6 13.2 7.8 19.8 4.2

0 2 4 0 2 0 2 7 1 0 7 2

0.0 5.7 11.4 0.0 5.7 0.0 5.7 20.0 2.9 0.0 20.0 5.7

1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 4 0

4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 17.4 0.0

1 0 0 1 0 0 0 1 3 1 3 2

4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 13.6 4.5 13.6 9.1

2 4 2 1 1 0 1 3 4 11 7 3

3.8 7.7 3.8 1.9 1.9 0.0 1.9 5.8 7.7 21.2 13.5 5.8

1 2 1 1 0 0 1 0 14 1 12 0

2.9 5.7 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 40.0 2.9 34.3 0.0

4 23 12 8 17 4 11 57 90 22 77 3

1.1 6.1 3.2 2.1 4.5 1.1 2.9 15.1 23.8 5.8 20.4 0.8

1 2 0 2 1 1 1 0 37 4 7 2

1.5 3.0 0.0 3.0 1.5 1.5 1.5 0.0 56.1 6.1 10.6 3.0

1 14 5 1 12 2 1 0 10 11 8 0

1.4 20.3 7.2 1.4 17.4 2.9 1.4 0.0 14.5 15.9 11.6 0.0

1 2 7 4 1 1 1 0 19 0 27 0

1.3 2.6 9.0 5.1 1.3 1.3 1.3 0.0 24.4 0.0 34.6 0.0

1 1 0 0 1 0 0 2 21 1 3 1

3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 6.3 65.6 3.1 9.4 3.1

0 4 0 1 2 0 8 55 3 6 31 0

0.0 3.5 0.0 0.9 1.7 0.0 7.0 47.8 2.6 5.2 27.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

2 1 1 2 0 6 2 3 1 1 7 4

2.2 1.1 1.1 2.2 0.0 6.5 2.2 3.2 1.1 1.1 7.5 4.3

0 0 0 0 0 2 0 3 0 1 2 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 8.6 0.0 2.9 5.7 2.9

0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 2

0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5

1 0 0 1 0 2 2 0 1 0 4 1

2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 5.3 5.3 0.0 2.6 0.0 10.5 2.6

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 11 20 3 2 3 3 6 4 1 22 4

2.8 10.4 18.9 2.8 1.9 2.8 2.8 5.7 3.8 0.9 20.8 3.8

2 2 3 2 0 1 2 0 0 0 5 0

8.7 8.7 13.0 8.7 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 21.7 0.0

0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 7 0

0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 58.3 0.0

0 0 2 0 0 0 1 3 1 1 1 2

0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 12.5

0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 4 1

0.0 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 7.7

0 1 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 6.7 53.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 5 1 1 0 0 0 2 3 0 5 1

4.3 21.7 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 13.0 0.0 21.7 4.3

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

社科 經濟系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校

商 商學院

商 財金系

商 國企系

社科 勞工系

52



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

134 112 108 29 1553

8.6 7.2 7.0 1.9 100.0

13 26 6 3 167

7.8 15.6 3.6 1.8 100.0

6 0 2 0 35

17.1 0.0 5.7 0.0 100.0

1 14 0 0 23

4.3 60.9 0.0 0.0 100.0

2 4 2 2 22

9.1 18.2 9.1 9.1 100.0

3 7 2 1 52

5.8 13.5 3.8 1.9 100.0

1 1 0 0 35

2.9 2.9 0.0 0.0 100.0

5 8 36 1 378

1.3 2.1 9.5 0.3 100.0

3 0 5 0 66

4.5 0.0 7.6 0.0 100.0

1 3 0 0 69

1.4 4.3 0.0 0.0 100.0

0 4 10 1 78

0.0 5.1 12.8 1.3 100.0

0 0 1 0 32

0.0 0.0 3.1 0.0 100.0

1 1 3 0 115

0.9 0.9 2.6 0.0 100.0

0 0 17 0 18

0.0 0.0 94.4 0.0 100.0

32 21 8 2 93

34.4 22.6 8.6 2.2 100.0

6 12 6 2 35

17.1 34.3 17.1 5.7 100.0

4 3 1 0 16

25.0 18.8 6.3 0.0 100.0

19 6 1 0 38

50.0 15.8 2.6 0.0 100.0

3 0 0 0 4

75.0 0.0 0.0 0.0 100.0

12 7 3 2 106

11.3 6.6 2.8 1.9 100.0

4 2 0 0 23

17.4 8.7 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 4

25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 1 12

0.0 0.0 0.0 8.3 100.0

2 1 2 0 16

12.5 6.3 12.5 0.0 100.0

1 0 1 0 13

7.7 0.0 7.7 0.0 100.0

2 2 0 1 15

13.3 13.3 0.0 6.7 100.0

2 2 0 0 23

8.7 8.7 0.0 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

社科 經濟系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校

商 商學院

商 財金系

商 國企系

社科 勞工系
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

47 140 92 26 56 46 93 133 155 62 290 30

3.0 9.0 5.9 1.7 3.6 3.0 6.0 8.6 10.0 4.0 18.7 1.9

1 3 4 1 2 2 24 8 4 8 30 0

1.0 3.1 4.1 1.0 2.1 2.1 24.7 8.2 4.1 8.2 30.9 0.0

0 0 0 0 1 0 8 0 0 0 6 0

0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 47.1 0.0 0.0 0.0 35.3 0.0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 0 0 1 4 8 3 1 9 0

3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2 12.9 25.8 9.7 3.2 29.0 0.0

0 2 3 1 1 1 11 0 1 7 15 0

0.0 4.2 6.3 2.1 2.1 2.1 22.9 0.0 2.1 14.6 31.3 0.0

8 7 10 0 19 19 2 5 7 5 20 3

5.8 5.0 7.2 0.0 13.7 13.7 1.4 3.6 5.0 3.6 14.4 2.2

2 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 1

15.4 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7

0 1 1 0 4 1 0 0 1 0 6 0

0.0 3.6 3.6 0.0 14.3 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 21.4 0.0

0 1 1 0 5 3 0 2 1 1 1 1

0.0 5.6 5.6 0.0 27.8 16.7 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6

2 1 4 0 5 2 0 3 2 1 6 0

6.3 3.1 12.5 0.0 15.6 6.3 0.0 9.4 6.3 3.1 18.8 0.0

4 2 1 0 2 0 1 0 1 0 3 0

22.2 11.1 5.6 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 16.7 0.0

0 2 3 0 1 11 1 0 0 3 4 1

0.0 6.7 10.0 0.0 3.3 36.7 3.3 0.0 0.0 10.0 13.3 3.3

19 0 0 1 1 0 0 1 1 1 8 3

51.4 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 0.0 2.7 2.7 2.7 21.6 8.1

11 0 0 0 0 0 0 0 1 1 7 2

47.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 30.4 8.7

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1

63.6 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1

2 0 0 0 3 0 25 4 1 2 9 0

2.5 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 31.3 5.0 1.3 2.5 11.3 0.0

0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0

1 0 0 0 1 0 2 3 0 1 1 0

8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 25.0 0.0 8.3 8.3 0.0

0 0 0 0 0 0 7 1 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0

0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

0 0 0 0 2 0 5 0 0 1 4 0

0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 33.3 0.0 0.0 6.7 26.7 0.0

1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0

14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

農 土資系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

農 生應系

農 動科系

農 農學院
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

134 112 108 29 1553

8.6 7.2 7.0 1.9 100.0

3 5 2 0 97

3.1 5.2 2.1 0.0 100.0

1 1 0 0 17

5.9 5.9 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 1 0 0 31

3.2 3.2 0.0 0.0 100.0

1 3 2 0 48

2.1 6.3 4.2 0.0 100.0

8 11 15 0 139

5.8 7.9 10.8 0.0 100.0

1 3 0 0 13

7.7 23.1 0.0 0.0 100.0

2 2 10 0 28

7.1 7.1 35.7 0.0 100.0

0 1 1 0 18

0.0 5.6 5.6 0.0 100.0

2 3 1 0 32

6.3 9.4 3.1 0.0 100.0

2 1 1 0 18

11.1 5.6 5.6 0.0 100.0

1 1 2 0 30

3.3 3.3 6.7 0.0 100.0

0 1 1 0 37

0.0 2.7 2.7 0.0 100.0

0 0 1 0 23

0.0 0.0 4.3 0.0 100.0

0 1 0 0 3

0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 11

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

29 4 1 0 80

36.3 5.0 1.3 0.0 100.0

15 2 1 0 23

65.2 8.7 4.3 0.0 100.0

2 1 0 0 12

16.7 8.3 0.0 0.0 100.0

6 0 0 0 15

40.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 0 0 0 8

37.5 0.0 0.0 0.0 100.0

2 1 0 0 15

13.3 6.7 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 7

14.3 0.0 0.0 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

農 農學院

農 土資系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

62 106 86 38 78 33 132 103 157 114 296 45

3.6 6.2 5.0 2.2 4.6 1.9 7.8 6.0 9.2 6.7 17.4 2.6

2 41 24 6 4 1 1 32 7 0 15 1

1.4 28.5 16.7 4.2 2.8 0.7 0.7 22.2 4.9 0.0 10.4 0.7

0 4 11 2 0 1 0 0 3 0 3 0

0.0 16.0 44.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0 12.0 0.0 12.0 0.0

2 7 4 0 1 0 0 0 0 0 5 0

9.5 33.3 19.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 0.0

0 2 2 3 1 0 1 25 4 0 4 1

0.0 4.3 4.3 6.4 2.1 0.0 2.1 53.2 8.5 0.0 8.5 2.1

0 1 5 0 2 0 0 1 0 0 0 0

0.0 8.3 41.7 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 27 2 1 0 0 0 6 0 0 3 0

0.0 69.2 5.1 2.6 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

1 7 0 1 2 4 13 1 1 5 14 2

1.4 9.5 0.0 1.4 2.7 5.4 17.6 1.4 1.4 6.8 18.9 2.7

0 6 0 0 0 2 2 0 0 0 5 2

0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 20.8 8.3

0 1 0 0 2 2 4 0 0 0 5 0

0.0 5.3 0.0 0.0 10.5 10.5 21.1 0.0 0.0 0.0 26.3 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 2 0

8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 7 1 1 1 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.8 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0

3 10 6 3 7 2 7 10 5 17 33 4

1.8 5.8 3.5 1.8 4.1 1.2 4.1 5.8 2.9 9.9 19.3 2.3

1 4 2 0 4 0 2 3 2 1 10 1

1.8 7.0 3.5 0.0 7.0 0.0 3.5 5.3 3.5 1.8 17.5 1.8

1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2

5.3 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 10.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

0 1 0 0 0 0 2 1 3 10 6 0

0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 3.0 9.1 30.3 18.2 0.0

1 1 1 1 1 0 2 2 0 6 4 1

3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 14.3 3.6

0 2 2 0 2 2 1 4 0 0 8 0

0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 6.7 3.3 13.3 0.0 0.0 26.7 0.0

1 6 3 3 1 3 1 0 11 0 15 2

1.1 6.7 3.3 3.3 1.1 3.3 1.1 0.0 12.2 0.0 16.7 2.2

1 3 1 2 1 3 0 0 7 0 4 1

2.3 6.8 2.3 4.5 2.3 6.8 0.0 0.0 15.9 0.0 9.1 2.3

0 3 2 1 0 0 1 0 4 0 11 1

0.0 6.5 4.3 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 8.7 0.0 23.9 2.2

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

145 141 132 35 1703

8.5 8.3 7.8 2.1 100.0

5 3 1 1 144

3.5 2.1 0.7 0.7 100.0

0 1 0 0 25

0.0 4.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 1 21

4.8 0.0 0.0 4.8 100.0

3 1 0 0 47

6.4 2.1 0.0 0.0 100.0

1 1 1 0 12

8.3 8.3 8.3 0.0 100.0

0 0 0 0 39

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

13 5 4 1 74

17.6 6.8 5.4 1.4 100.0

5 0 2 0 24

20.8 0.0 8.3 0.0 100.0

3 2 0 0 19

15.8 10.5 0.0 0.0 100.0

1 2 1 0 12

8.3 16.7 8.3 0.0 100.0

4 1 1 1 19

21.1 5.3 5.3 5.3 100.0

15 14 35 0 171

8.8 8.2 20.5 0.0 100.0

4 9 14 0 57

7.0 15.8 24.6 0.0 100.0

3 0 5 0 19

15.8 0.0 26.3 0.0 100.0

1 1 0 0 4

25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

4 0 6 0 33

12.1 0.0 18.2 0.0 100.0

2 1 5 0 28

7.1 3.6 17.9 0.0 100.0

1 3 5 0 30

3.3 10.0 16.7 0.0 100.0

5 9 2 28 90

5.6 10.0 2.2 31.1 100.0

2 4 0 15 44

4.5 9.1 0.0 34.1 100.0

3 5 2 13 46

6.5 10.9 4.3 28.3 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

62 106 86 38 78 33 132 103 157 114 296 45

3.6 6.2 5.0 2.2 4.6 1.9 7.8 6.0 9.2 6.7 17.4 2.6

4 8 7 4 11 3 12 6 15 42 42 11

1.8 3.5 3.1 1.8 4.9 1.3 5.3 2.7 6.6 18.6 18.6 4.9

3 4 0 2 1 1 5 3 4 16 8 2

5.0 6.7 0.0 3.3 1.7 1.7 8.3 5.0 6.7 26.7 13.3 3.3

0 1 1 0 3 2 3 1 0 15 3 4

0.0 1.6 1.6 0.0 4.9 3.3 4.9 1.6 0.0 24.6 4.9 6.6

0 0 0 2 3 0 2 0 2 2 6 4

0.0 0.0 0.0 7.7 11.5 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1 15.4

0 2 3 0 3 0 2 1 4 9 10 0

0.0 4.4 6.7 0.0 6.7 0.0 4.4 2.2 8.9 20.0 22.2 0.0

1 1 3 0 1 0 0 1 5 0 15 1

2.9 2.9 8.8 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 14.7 0.0 44.1 2.9

3 7 9 8 15 3 5 23 97 4 51 5

1.0 2.4 3.1 2.8 5.2 1.0 1.7 8.0 33.9 1.4 17.8 1.7

3 3 3 0 0 1 0 2 40 2 18 3

3.4 3.4 3.4 0.0 0.0 1.1 0.0 2.2 44.9 2.2 20.2 3.4

0 0 1 4 11 0 2 3 24 0 8 0

0.0 0.0 1.4 5.8 15.9 0.0 2.9 4.3 34.8 0.0 11.6 0.0

0 1 0 2 1 0 0 2 4 0 13 1

0.0 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 6.7 13.3 0.0 43.3 3.3

0 3 3 0 1 2 0 2 28 1 2 1

0.0 5.8 5.8 0.0 1.9 3.8 0.0 3.8 53.8 1.9 3.8 1.9

0 0 2 2 2 0 2 14 1 1 9 0

0.0 0.0 5.4 5.4 5.4 0.0 5.4 37.8 2.7 2.7 24.3 0.0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

1 1 0 2 1 2 2 4 1 3 12 4

1.1 1.1 0.0 2.1 1.1 2.1 2.1 4.3 1.1 3.2 12.8 4.3

0 0 0 1 0 0 0 2 0 3 1 0

0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 9.7 3.2 0.0

1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 4 2

4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 4.8 4.8 0.0 0.0 19.0 9.5

0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 7 1

0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0 19.4 2.8

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

6 4 22 6 2 3 2 8 9 2 34 2

4.7 3.1 17.3 4.7 1.6 2.4 1.6 6.3 7.1 1.6 26.8 1.6

4 1 3 1 0 0 0 0 1 0 6 0

21.1 5.3 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 31.6 0.0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 5 0

0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 0.0

1 0 4 3 1 0 1 1 1 0 5 0

4.0 0.0 16.0 12.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 0.0 20.0 0.0

0 1 2 0 0 0 0 1 2 0 8 1

0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 44.4 5.6

0 0 3 1 0 0 0 2 0 0 0 1

0.0 0.0 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1

1 2 7 1 1 2 0 4 4 2 10 0

2.4 4.8 16.7 2.4 2.4 4.8 0.0 9.5 9.5 4.8 23.8 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

商 商學院

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

社科 勞工系

社科 經濟系

58



100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

145 141 132 35 1703

8.5 8.3 7.8 2.1 100.0

11 36 13 1 226

4.9 15.9 5.8 0.4 100.0

1 2 8 0 60

1.7 3.3 13.3 0.0 100.0

2 24 2 0 61

3.3 39.3 3.3 0.0 100.0

3 0 2 0 26

11.5 0.0 7.7 0.0 100.0

4 5 1 1 45

8.9 11.1 2.2 2.2 100.0

1 5 0 0 34

2.9 14.7 0.0 0.0 100.0

9 13 32 2 286

3.1 4.5 11.2 0.7 100.0

1 1 12 0 89

1.1 1.1 13.5 0.0 100.0

6 2 8 0 69

8.7 2.9 11.6 0.0 100.0

1 4 0 1 30

3.3 13.3 0.0 3.3 100.0

1 3 5 0 52

1.9 5.8 9.6 0.0 100.0

0 3 0 1 37

0.0 8.1 0.0 2.7 100.0

0 0 7 0 9

0.0 0.0 77.8 0.0 100.0

32 22 6 1 94

34.0 23.4 6.4 1.1 100.0

5 16 3 0 31

16.1 51.6 9.7 0.0 100.0

5 4 0 1 21

23.8 19.0 0.0 4.8 100.0

19 2 2 0 36

52.8 5.6 5.6 0.0 100.0

3 0 1 0 6

50.0 0.0 16.7 0.0 100.0

10 8 9 0 127

7.9 6.3 7.1 0.0 100.0

0 3 0 0 19

0.0 15.8 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 1 0 0 12

16.7 8.3 0.0 0.0 100.0

1 0 7 0 25

4.0 0.0 28.0 0.0 100.0

0 1 2 0 18

0.0 5.6 11.1 0.0 100.0

1 1 0 0 9

11.1 11.1 0.0 0.0 100.0

6 2 0 0 42

14.3 4.8 0.0 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

商 商學院

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

全校 全校

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

社科 勞工系

社科 經濟系
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
建築

營造
製造業

科學技術

工程數學

物流

運輸

天然資源

食品農業

醫療

保健

藝文與

影音傳播

資訊

科技

金融

財務

企業經營

管理

行銷

銷售

政府

公共事務

62 106 86 38 78 33 132 103 157 114 296 45

3.6 6.2 5.0 2.2 4.6 1.9 7.8 6.0 9.2 6.7 17.4 2.6

3 4 1 1 10 2 43 8 2 23 34 4

1.9 2.5 0.6 0.6 6.3 1.3 27.2 5.1 1.3 14.6 21.5 2.5

2 1 1 1 5 1 15 2 1 9 10 1

3.6 1.8 1.8 1.8 9.1 1.8 27.3 3.6 1.8 16.4 18.2 1.8

0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

1 3 0 0 4 1 8 4 0 4 16 1

2.1 6.3 0.0 0.0 8.3 2.1 16.7 8.3 0.0 8.3 33.3 2.1

0 0 0 0 1 0 18 2 1 9 8 1

0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 36.7 4.1 2.0 18.4 16.3 2.0

7 12 10 3 20 10 2 7 7 10 24 5

4.5 7.7 6.5 1.9 12.9 6.5 1.3 4.5 4.5 6.5 15.5 3.2

1 1 3 0 1 0 0 1 0 9 1 3

4.5 4.5 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 40.9 4.5 13.6

2 1 0 0 2 0 1 3 2 0 13 0

5.3 2.6 0.0 0.0 5.3 0.0 2.6 7.9 5.3 0.0 34.2 0.0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 4 4 3 4 1 1 2 1 0 3 0

3.1 12.5 12.5 9.4 12.5 3.1 3.1 6.3 3.1 0.0 9.4 0.0

2 4 2 0 6 1 0 1 1 0 5 2

5.6 11.1 5.6 0.0 16.7 2.8 0.0 2.8 2.8 0.0 13.9 5.6

1 2 0 0 6 7 0 0 3 1 2 0

4.2 8.3 0.0 0.0 25.0 29.2 0.0 0.0 12.5 4.2 8.3 0.0

30 1 2 0 1 0 1 2 0 1 9 4

53.6 1.8 3.6 0.0 1.8 0.0 1.8 3.6 0.0 1.8 16.1 7.1

6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

40.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3

13 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 1

68.4 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 5.3

11 0 0 0 0 0 1 2 0 0 6 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 0.0 0.0 27.3 4.5

1 5 2 1 4 0 43 2 2 7 13 1

0.8 4.1 1.6 0.8 3.3 0.0 35.2 1.6 1.6 5.7 10.7 0.8

0 1 1 0 0 0 11 1 1 0 3 0

0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 34.4 3.1 3.1 0.0 9.4 0.0

0 0 1 0 3 0 2 1 0 7 2 1

0.0 0.0 5.0 0.0 15.0 0.0 10.0 5.0 0.0 35.0 10.0 5.0

0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 2 0 0 0 0 21 0 1 0 3 0

0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 67.7 0.0 3.2 0.0 9.7 0.0

1 2 0 1 1 0 2 0 0 0 4 0

5.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

農 生應系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

農 動科系

農 森保系

農 農學院

農 土資系
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作單位的行業類別

學院 系(所)別
教育

訓練

個人及

社會服務

休閒與

觀光旅遊

司法法律

公共安全
總計

145 141 132 35 1703

8.5 8.3 7.8 2.1 100.0

9 6 7 1 158

5.7 3.8 4.4 0.6 100.0

1 1 4 0 55

1.8 1.8 7.3 0.0 100.0

1 1 0 0 6

16.7 16.7 0.0 0.0 100.0

3 1 2 0 48

6.3 2.1 4.2 0.0 100.0

4 3 1 1 49

8.2 6.1 2.0 2.0 100.0

9 14 15 0 155

5.8 9.0 9.7 0.0 100.0

1 1 0 0 22

4.5 4.5 0.0 0.0 100.0

2 1 11 0 38

5.3 2.6 28.9 0.0 100.0

0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4 3 1 0 32

12.5 9.4 3.1 0.0 100.0

2 7 3 0 36

5.6 19.4 8.3 0.0 100.0

0 2 0 0 24

0.0 8.3 0.0 0.0 100.0

1 2 2 0 56

1.8 3.6 3.6 0.0 100.0

1 2 1 0 15

6.7 13.3 6.7 0.0 100.0

0 0 0 0 19

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 22

0.0 0.0 4.5 0.0 100.0

26 9 6 0 122

21.3 7.4 4.9 0.0 100.0

8 5 1 0 32

25.0 15.6 3.1 0.0 100.0

1 1 1 0 20

5.0 5.0 5.0 0.0 100.0

3 1 0 0 8

37.5 12.5 0.0 0.0 100.0

7 0 0 0 11

63.6 0.0 0.0 0.0 100.0

2 1 1 0 31

6.5 3.2 3.2 0.0 100.0

5 1 3 0 20

25.0 5.0 15.0 0.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

農 農學院

農 土資系

農 生應系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

61



98學年度畢業生(畢業後3年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

225 338 609 421 1593

14.1 21.2 38.2 26.4 100.0

19 46 88 15 168

11.3 27.4 52.4 8.9 100.0

3 19 16 6 44

6.8 43.2 36.4 13.6 100.0

8 1 8 7 24

33.3 4.2 33.3 29.2 100.0

5 5 7 0 17

29.4 29.4 41.2 0.0 100.0

1 9 6 1 17

5.9 52.9 35.3 5.9 100.0

2 12 51 1 66

3.0 18.2 77.3 1.5 100.0

2 9 13 48 72

2.8 12.5 18.1 66.7 100.0

2 2 4 17 25

8.0 8.0 16.0 68.0 100.0

0 6 7 12 25

0.0 24.0 28.0 48.0 100.0

0 1 1 5 7

0.0 14.3 14.3 71.4 100.0

0 0 1 14 15

0.0 0.0 6.7 93.3 100.0

13 31 45 39 128

10.2 24.2 35.2 30.5 100.0

5 18 25 11 59

8.5 30.5 42.4 18.6 100.0

1 0 7 10 18

5.6 0.0 38.9 55.6 100.0

0 0 2 2 4

0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

3 11 7 6 27

11.1 40.7 25.9 22.2 100.0

0 1 0 4 5

0.0 20.0 0.0 80.0 100.0

4 1 4 6 15

26.7 6.7 26.7 40.0 100.0

25 19 28 54 126

19.8 15.1 22.2 42.9 100.0

15 10 19 31 75

20.0 13.3 25.3 41.3 100.0

10 9 9 23 51

19.6 17.6 17.6 45.1 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

1.88 62.1 11

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

52.4 20

40.5 39

17.0 65

18.5 63

25.1 60

14.2 68

2.2 71

37.7 42

42.5 36

18.3 64

16.5

1.23 40.6 38

1.41 46.6 30

1.43 47.3 28

1.42 46.8 29

1.59

1.23

0.51

0.56

0.76

0.43

0.07

1.14

1.29

0.56

0.50 66

1.41 46.4 31

0.40 13.2 69

1.20 39.6 40

1.12 36.9 44

1.12 37.0 43

1.12 36.9 45
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

225 338 609 421 1593

14.1 21.2 38.2 26.4 100.0

19 20 49 64 152

12.5 13.2 32.2 42.1 100.0

0 2 14 25 41

0.0 4.9 34.1 61.0 100.0

11 3 3 5 22

50.0 13.6 13.6 22.7 100.0

1 0 6 18 25

4.0 0.0 24.0 72.0 100.0

6 6 8 9 29

20.7 20.7 27.6 31.0 100.0

1 9 18 7 35

2.9 25.7 51.4 20.0 100.0

51 61 201 65 378

13.5 16.1 53.2 17.2 100.0

27 15 23 8 73

37.0 20.5 31.5 11.0 100.0

1 11 90 28 130

0.8 8.5 69.2 21.5 100.0

2 15 58 18 93

2.2 16.1 62.4 19.4 100.0

14 15 8 3 40

35.0 37.5 20.0 7.5 100.0

2 4 17 3 26

7.7 15.4 65.4 11.5 100.0

5 1 5 5 16

31.3 6.3 31.3 31.3 100.0

21 14 26 14 75

28.0 18.7 34.7 18.7 100.0

7 5 18 1 31

22.6 16.1 58.1 3.2 100.0

3 4 2 8 17

17.6 23.5 11.8 47.1 100.0

10 5 4 5 24

41.7 20.8 16.7 20.8 100.0

1 0 2 0 3

33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

15 24 54 43 136

11.0 17.6 39.7 31.6 100.0

7 3 9 7 26

26.9 11.5 34.6 26.9 100.0

0 1 5 3 9

0.0 11.1 55.6 33.3 100.0

0 5 1 8 14

0.0 35.7 7.1 57.1 100.0

4 4 5 3 16

25.0 25.0 31.3 18.8 100.0

3 1 5 7 16

18.8 6.3 31.3 43.8 100.0

0 5 5 4 14

0.0 35.7 35.7 28.6 100.0

1 5 24 11 41

2.4 12.2 58.5 26.8 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

社科 政治系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

全校 全校

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

教育 教育學院

教育 心輔系

1.11

1.67

1.23 40.6 38

0.96 31.7 54

0.44 14.5 67

1.91 63.0 9

0.36 11.9 70

36.8 47

1.26 41.5 37

1.84 60.6 12

0.89 29.2 56

1.01 33.4 51

2.00 66.0 5

1.19 39.3 41

1.38 45.4 33

1.56 51.5 23

1.58 52.2 21

1.12 36.9 45

1.83 60.5 13

55.0 18

1.08 35.7 48

1.39 45.7 32

0.78 25.7 59

0.79 25.9 58

1.56 51.6 22

1.00 33.0 52

1.07 35.3 50

0.90 29.8 55

社科 勞工系 1.31 43.2 34
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

225 338 609 421 1593

14.1 21.2 38.2 26.4 100.0

8 47 36 15 106

7.5 44.3 34.0 14.2 100.0

3 9 8 4 24

12.5 37.5 33.3 16.7 100.0

1 2 0 0 3

33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

1 3 11 9 24

4.2 12.5 45.8 37.5 100.0

3 33 17 2 55

5.5 60.0 30.9 3.6 100.0

17 19 49 54 139

12.2 13.7 35.3 38.8 100.0

3 4 5 5 17

17.6 23.5 29.4 29.4 100.0

4 6 17 11 38

10.5 15.8 44.7 28.9 100.0

4 2 7 2 15

26.7 13.3 46.7 13.3 100.0

1 2 11 15 29

3.4 6.9 37.9 51.7 100.0

1 3 7 17 28

3.6 10.7 25.0 60.7 100.0

4 2 2 4 12

33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

9 12 6 3 30

30.0 40.0 20.0 10.0 100.0

5 7 4 3 19

26.3 36.8 21.1 15.8 100.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 5 2 0 10

30.0 50.0 20.0 0.0 100.0

26 36 14 7 83

31.3 43.4 16.9 8.4 100.0

9 6 3 3 21

42.9 28.6 14.3 14.3 100.0

1 1 2 0 4

25.0 25.0 50.0 0.0 100.0

4 4 4 0 12

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

7 18 2 0 27

25.9 66.7 7.4 0.0 100.0

4 4 2 3 13

30.8 30.8 15.4 23.1 100.0

1 3 1 1 6

16.7 50.0 16.7 16.7 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 農學院

農 土資系

農 生應系

農 動科系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

全校 全校

2.33

1.23 40.6 38

1.45 47.9 27

1.46 48.1 26

77.0 2

0.83 27.5 57

1.67 55.2 17

0.99 32.8 53

1.29 42.7 35

1.08 35.6 49

1.53 50.6 24

0.62 20.5 61

0.57 18.8 62

1.50 49.5 25

1.90 62.7 10

1.74 57.3 15

3.00 99.0 1

2.10 69.3 4

1.98 65.2 8

2.00 66.0 5

1.75 57.8 14

2.00 66.0 5

2.19 72.1 3

1.69 55.8 16

1.67 55.0 18
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99學年度畢業生(畢業後2年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

220 384 546 403 1553

14.2 24.7 35.2 25.9 100.0

20 60 51 40 171

11.7 35.1 29.8 23.4 100.0

2 9 16 17 44

4.5 20.5 36.4 38.6 100.0

8 7 1 4 20

40.0 35.0 5.0 20.0 100.0

7 7 6 12 32

21.9 21.9 18.8 37.5 100.0

0 6 11 3 20

0.0 30.0 55.0 15.0 100.0

3 31 17 4 55

5.5 56.4 30.9 7.3 100.0

4 9 40 53 106

3.8 8.5 37.7 50.0 100.0

4 4 22 21 51

7.8 7.8 43.1 41.2 100.0

0 5 11 10 26

0.0 19.2 42.3 38.5 100.0

0 0 2 4 6

0.0 0.0 33.3 66.7 100.0

0 0 5 18 23

0.0 0.0 21.7 78.3 100.0

8 19 47 41 115

7.0 16.5 40.9 35.7 100.0

3 12 24 13 52

5.8 23.1 46.2 25.0 100.0

0 0 7 10 17

0.0 0.0 41.2 58.8 100.0

1 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

0 3 9 8 20

0.0 15.0 45.0 40.0 100.0

1 1 4 4 10

10.0 10.0 40.0 40.0 100.0

3 3 3 5 14

21.4 21.4 21.4 35.7 100.0

14 4 23 23 64

21.9 6.3 35.9 35.9 100.0

8 0 12 9 29

27.6 0.0 41.4 31.0 100.0

6 4 11 14 35

17.1 11.4 31.4 40.0 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 1.27 41.9 36

工 工學院 1.35 44.6 30

工 化材系 0.91 30.0 55

工 紡工系 1.95 64.4 9

工 資工系 1.28 42.3 35

工 電機系 1.15 38.0 43

工 機械系 1.60 52.8 18

文 文學院 0.66 21.8 63

文 中文系文學組 0.82 27.2 59

文 中文系文藝組 0.81 26.7 60

文 史學系 0.33 11.0 70

文 哲學系 0.22 7.2 71

外語 外語學院 0.95 31.3 53

外語 日文系 1.10 36.2 45

外語 法文系 0.41 13.6 69

外語 俄文系 1.50 49.5 20

外語 英文系 0.75 24.8 61

外語 德文系 0.90 29.7 56

外語 韓文系 1.29 42.4 34

法 法學院 1.14 37.7 44

法 法律系法學組 1.24 41.0 37

法 法律系財法組 1.06 34.9 50
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

220 384 546 403 1553

14.2 24.7 35.2 25.9 100.0

27 24 51 65 167

16.2 14.4 30.5 38.9 100.0

1 2 14 18 35

2.9 5.7 40.0 51.4 100.0

12 2 3 6 23

52.2 8.7 13.0 26.1 100.0

2 1 4 15 22

9.1 4.5 18.2 68.2 100.0

11 9 12 20 52

21.2 17.3 23.1 38.5 100.0

1 10 18 6 35

2.9 28.6 51.4 17.1 100.0

36 152 171 19 378

9.5 40.2 45.2 5.0 100.0

21 22 15 8 66

31.8 33.3 22.7 12.1 100.0

0 25 43 1 69

0.0 36.2 62.3 1.4 100.0

2 31 41 4 78

2.6 39.7 52.6 5.1 100.0

11 14 4 3 32

34.4 43.8 12.5 9.4 100.0

0 45 67 3 115

0.0 39.1 58.3 2.6 100.0

2 15 1 0 18

11.1 83.3 5.6 0.0 100.0

27 13 31 22 93

29.0 14.0 33.3 23.7 100.0

8 4 20 3 35

22.9 11.4 57.1 8.6 100.0

2 3 2 9 16

12.5 18.8 12.5 56.3 100.0

15 6 9 8 38

39.5 15.8 23.7 21.1 100.0

2 0 0 2 4

50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

13 13 34 46 106

12.3 12.3 32.1 43.4 100.0

2 0 4 17 23

8.7 0.0 17.4 73.9 100.0

1 1 2 0 4

25.0 25.0 50.0 0.0 100.0

1 1 1 9 12

8.3 8.3 8.3 75.0 100.0

4 2 5 5 16

25.0 12.5 31.3 31.3 100.0

3 2 2 6 13

23.1 15.4 15.4 46.2 100.0

0 2 11 2 15

0.0 13.3 73.3 13.3 100.0

2 5 9 7 23

8.7 21.7 39.1 30.4 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 1.27 41.9 36

社科 社科學院 1.08 35.6 47

社科 行管系 0.60 19.8 64

社科 社福系 1.87 61.7 10

社科 政治系 0.55 18.0 66

社科 經濟系 1.17 38.6 41

商 商學院 1.54 50.9 19

商 財金系 1.85 61.0 12

商 國企系 1.35 44.5 31

商 國貿系 1.40 46.1 27

商 會計系 2.03 67.0 8

商 資管系 1.37 45.0 29

商 觀光系 2.06 67.8 6

教育 教育學院 1.48 49.0 24

教育 心輔系 1.49 49.0 23

教育 國術系 0.88 28.9 57

教育 教育系 1.74 57.3 16

教育 體育系 1.50 49.5 20

理 理學院 0.93 30.8 54

理 大氣系 0.44 14.4 68

理 化學系 1.75 57.8 15

理 生科系 0.50 16.5 67

理 地理系 1.31 43.3 33

理 地質系 1.15 38.1 42

理 物理系 1.00 33.0 51

理 應數系 1.09 35.9 46

社科 勞工系 1.21 40.0 38
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

220 384 546 403 1553

14.2 24.7 35.2 25.9 100.0

11 33 34 19 97

11.3 34.0 35.1 19.6 100.0

5 6 4 2 17

29.4 35.3 23.5 11.8 100.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 8 12 10 31

3.2 25.8 38.7 32.3 100.0

4 19 18 7 48

8.3 39.6 37.5 14.6 100.0

21 23 39 56 139

15.1 16.5 28.1 40.3 100.0

1 4 3 5 13

7.7 30.8 23.1 38.5 100.0

3 6 12 7 28

10.7 21.4 42.9 25.0 100.0

4 5 5 4 18

22.2 27.8 27.8 22.2 100.0

4 1 5 22 32

12.5 3.1 15.6 68.8 100.0

0 3 7 8 18

0.0 16.7 38.9 44.4 100.0

9 4 7 10 30

30.0 13.3 23.3 33.3 100.0

16 5 11 5 37

43.2 13.5 29.7 13.5 100.0

9 2 8 4 23

39.1 8.7 34.8 17.4 100.0

1 0 1 1 3

33.3 0.0 33.3 33.3 100.0

6 3 2 0 11

54.5 27.3 18.2 0.0 100.0

23 29 14 14 80

28.8 36.3 17.5 17.5 100.0

9 9 2 3 23

39.1 39.1 8.7 13.0 100.0

0 2 6 4 12

0.0 16.7 50.0 33.3 100.0

4 8 3 0 15

26.7 53.3 20.0 0.0 100.0

5 2 1 0 8

62.5 25.0 12.5 0.0 100.0

2 6 0 7 15

13.3 40.0 0.0 46.7 100.0

3 2 2 0 7

42.9 28.6 28.6 0.0 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 1.27 41.9 36

新傳 新傳學院 1.37 45.2 28

新傳 大傳系 1.82 60.2 13

新傳 新聞系 3.00 99.0 1

新傳 資傳系 1.00 33.0 51

新傳 廣告系 1.42 46.8 25

農 農學院 1.07 35.1 49

農 土資系 1.08 35.5 48

農 生應系 1.18 38.9 40

農 動科系 1.50 49.5 20

農 森保系 0.59 19.6 65

農 園生系 0.72 23.8 62

農 營養系 1.40 46.2 26

環設 環設學院 1.87 61.5 11

環設 市政系 1.70 56.0 17

環設 建築系 1.33 44.0 32

環設 景觀系 2.36 78.0 3

藝術 藝術學院 1.76 58.2 14

藝術 國樂系 2.04 67.4 7

藝術 國劇系 0.83 27.5 58

藝術 美術系 2.07 68.2 5

藝術 音樂系 2.50 82.5 2

藝術 舞蹈系 1.20 39.6 39

藝術 戲劇系 2.14 70.7 4
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

261 348 569 525 1703

15.3 20.4 33.4 30.8 100.0

21 51 42 30 144

14.6 35.4 29.2 20.8 100.0

0 8 12 5 25

0.0 32.0 48.0 20.0 100.0

4 5 5 7 21

19.0 23.8 23.8 33.3 100.0

15 12 10 10 47

31.9 25.5 21.3 21.3 100.0

1 4 1 6 12

8.3 33.3 8.3 50.0 100.0

1 22 14 2 39

2.6 56.4 35.9 5.1 100.0

2 17 20 35 74

2.7 23.0 27.0 47.3 100.0

1 3 7 13 24

4.2 12.5 29.2 54.2 100.0

0 5 3 11 19

0.0 26.3 15.8 57.9 100.0

1 2 5 4 12

8.3 16.7 41.7 33.3 100.0

0 7 5 7 19

0.0 36.8 26.3 36.8 100.0

20 40 58 54 172

11.6 23.3 33.7 31.4 100.0

7 18 19 13 57

12.3 31.6 33.3 22.8 100.0

1 1 9 8 19

5.3 5.3 47.4 42.1 100.0

1 0 1 2 4

25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

4 12 13 4 33

12.1 36.4 39.4 12.1 100.0

1 3 5 19 28

3.6 10.7 17.9 67.9 100.0

6 6 11 8 31

19.4 19.4 35.5 25.8 100.0

12 18 21 39 90

13.3 20.0 23.3 43.3 100.0

8 10 12 14 44

18.2 22.7 27.3 31.8 100.0

4 8 9 25 46

8.7 17.4 19.6 54.3 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 1.20 39.7 34

工 工學院 1.44 47.5 20

工 化材系 1.12 37.0 37

工 紡工系 1.29 42.4 32

工 資工系 1.68 55.5 8

工 電機系 1.00 33.0 46

工 機械系 1.56 51.6 12

文 文學院 0.81 26.8 60

文 中文系文學組 0.67 22.0 67

文 中文系文藝組 0.68 22.6 66

文 史學系 1.00 33.0 46

文 哲學系 1.00 33.0 46

外語 外語學院 1.15 38.0 35

外語 日文系 1.33 44.0 27

外語 法文系 0.74 24.3 63

外語 俄文系 1.00 33.0 46

外語 英文系 1.49 49.0 18

外語 德文系 0.50 16.5 70

外語 韓文系 1.32 43.7 29

法 法學院 1.03 34.1 43

法 法律系法學組 1.27 42.0 33

法 法律系財法組 0.80 26.5 61
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

261 348 569 525 1703

15.3 20.4 33.4 30.8 100.0

37 26 76 87 226

16.4 11.5 33.6 38.5 100.0

3 3 22 32 60

5.0 5.0 36.7 53.3 100.0

23 4 10 24 61

37.7 6.6 16.4 39.3 100.0

3 4 3 16 26

11.5 15.4 11.5 61.5 100.0

8 8 21 8 45

17.8 17.8 46.7 17.8 100.0

0 7 20 7 34

0.0 20.6 58.8 20.6 100.0

47 57 130 52 286

16.4 19.9 45.5 18.2 100.0

22 21 24 22 89

24.7 23.6 27.0 24.7 100.0

0 7 48 14 69

0.0 10.1 69.6 20.3 100.0

0 5 21 4 30

0.0 16.7 70.0 13.3 100.0

18 12 13 9 52

34.6 23.1 25.0 17.3 100.0

6 7 21 3 37

16.2 18.9 56.8 8.1 100.0

1 5 3 0 9

11.1 55.6 33.3 0.0 100.0

21 22 23 28 94

22.3 23.4 24.5 29.8 100.0

5 8 13 5 31

16.1 25.8 41.9 16.1 100.0

2 5 2 12 21

9.5 23.8 9.5 57.1 100.0

11 8 7 10 36

30.6 22.2 19.4 27.8 100.0

3 1 1 1 6

50.0 16.7 16.7 16.7 100.0

13 14 42 58 127

10.2 11.0 33.1 45.7 100.0

3 1 3 12 19

15.8 5.3 15.8 63.2 100.0

0 1 0 1 2

0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

2 2 3 5 12

16.7 16.7 25.0 41.7 100.0

2 3 11 9 25

8.0 12.0 44.0 36.0 100.0

3 2 0 13 18

16.7 11.1 0.0 72.2 100.0

0 3 2 4 9

0.0 33.3 22.2 44.4 100.0

3 2 23 14 42

7.1 4.8 54.8 33.3 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 1.20 39.7 34

社科 社科學院 1.06 34.9 41

社科 行管系 0.62 20.4 68

社科 社福系 1.43 47.1 22

社科 政治系 0.77 25.4 62

社科 經濟系 1.00 33.0 46

商 商學院 1.35 44.4 26

商 財金系 1.48 48.9 19

商 國企系 0.90 29.7 53

商 國貿系 1.03 34.1 43

商 會計系 1.75 57.8 7

商 資管系 1.43 47.3 21

商 觀光系 1.78 58.7 6

教育 教育學院 1.38 45.6 24

教育 心輔系 1.42 46.8 23

教育 國術系 0.86 28.3 57

教育 教育系 1.56 51.3 13

教育 體育系 2.00 66.0 1

理 理學院 0.86 28.3 56

理 大氣系 0.74 24.3 63

理 化學系 1.00 33.0 46

理 生科系 1.08 35.7 40

理 地理系 0.92 30.4 52

理 地質系 0.72 23.8 65

理 物理系 0.89 29.3 54

理 應數系 0.86 28.3 57

社科 勞工系 1.36 44.7 25
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作與主修科系相關程度

學院 系(所)別
完全

相關

大部分

相關

少部分

相關

完全

無關
總計 相關度

分數

(滿分

100分)

名次

261 348 569 525 1703

15.3 20.4 33.4 30.8 100.0

20 40 64 33 157

12.7 25.5 40.8 21.0 100.0

11 11 17 16 55

20.0 20.0 30.9 29.1 100.0

0 0 5 1 6

0.0 0.0 83.3 16.7 100.0

3 9 24 11 47

6.4 19.1 51.1 23.4 100.0

6 20 18 5 49

12.2 40.8 36.7 10.2 100.0

18 20 42 75 155

11.6 12.9 27.1 48.4 100.0

2 6 5 9 22

9.1 27.3 22.7 40.9 100.0

3 8 14 13 38

7.9 21.1 36.8 34.2 100.0

0 1 2 0 3

0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

2 0 5 25 32

6.3 0.0 15.6 78.1 100.0

3 2 9 22 36

8.3 5.6 25.0 61.1 100.0

8 3 7 6 24

33.3 12.5 29.2 25.0 100.0

20 14 16 6 56

35.7 25.0 28.6 10.7 100.0

3 6 3 3 15

20.0 40.0 20.0 20.0 100.0

8 4 5 2 19

42.1 21.1 26.3 10.5 100.0

9 4 8 1 22

40.9 18.2 36.4 4.5 100.0

30 29 35 28 122

24.6 23.8 28.7 23.0 100.0

11 7 5 9 32

34.4 21.9 15.6 28.1 100.0

0 4 14 2 20

0.0 20.0 70.0 10.0 100.0

0 4 4 0 8

0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

5 2 3 1 11

45.5 18.2 27.3 9.1 100.0

12 6 4 9 31

38.7 19.4 12.9 29.0 100.0

2 6 5 7 20

10.0 30.0 25.0 35.0 100.0

Q：參、五、您目前/曾經的工作性質與您在中國文化大學主修的科系相關程度？(單選必填)

※相關度：介於0-3分。完全相關=3、大部分相關=2、少部分相關=1、完全無關=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 1.20 39.7 34

新傳 新傳學院 1.30 42.9 31

新傳 大傳系 1.31 43.2 30

新傳 新聞系 0.83 27.5 59

新傳 資傳系 1.09 35.8 39

新傳 廣告系 1.55 51.2 14

農 農學院 0.88 28.9 55

49.5 16

藝術 國樂系 1.63 53.6 10

農 土資系 1.05 34.5 42

農 生應系 1.03 33.9 45

農 動科系 1.33 44.0 27

農 森保系 0.34 11.4 71

農 園生系 0.61 20.2 69

農 營養系 1.54 50.9 15

環設 環設學院 1.86 61.3 5

藝術 戲劇系 1.15 38.0 36

藝術 國劇系 1.10 36.3 38

藝術 美術系 1.50 49.5

環設 市政系 1.60 52.8 11

16

藝術 音樂系 2.00 66.0 1

藝術 舞蹈系 1.68 55.3 9

環設 建築系 1.95 64.3 4

環設 景觀系 1.96 64.5 3

藝術 藝術學院 1.50
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98學年度畢業生(畢業後3年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

187 691 673 38 4 1593

11.7 43.4 42.2 2.4 0.3 100.0

15 48 101 4 0 168

8.9 28.6 60.1 2.4 0.0 100.0

5 15 23 1 0 44

11.4 34.1 52.3 2.3 0.0 100.0

5 8 10 1 0 24

20.8 33.3 41.7 4.2 0.0 100.0

3 6 7 1 0 17

17.6 35.3 41.2 5.9 0.0 100.0

1 9 6 1 0 17

5.9 52.9 35.3 5.9 0.0 100.0

1 10 55 0 0 66

1.5 15.2 83.3 0.0 0.0 100.0

7 27 33 4 1 72

9.7 37.5 45.8 5.6 1.4 100.0

2 9 12 1 1 25

8.0 36.0 48.0 4.0 4.0 100.0

3 7 13 2 0 25

12.0 28.0 52.0 8.0 0.0 100.0

1 4 2 0 0 7

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0

1 7 6 1 0 15

6.7 46.7 40.0 6.7 0.0 100.0

14 67 45 2 0 128

10.9 52.3 35.2 1.6 0.0 100.0

2 34 21 2 0 59

3.4 57.6 35.6 3.4 0.0 100.0

3 9 6 0 0 18

16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0

1 1 2 0 0 4

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

5 11 11 0 0 27

18.5 40.7 40.7 0.0 0.0 100.0

1 2 2 0 0 5

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0

2 10 3 0 0 15

13.3 66.7 20.0 0.0 0.0 100.0

8 27 88 2 1 126

6.3 21.4 69.8 1.6 0.8 100.0

5 19 48 2 1 75

6.7 25.3 64.0 2.7 1.3 100.0

3 8 40 0 0 51

5.9 15.7 78.4 0.0 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

工 資工系 2.65 66.2

工 電機系 2.59 64.7

工 機械系 2.18 54.6

文 文學院 2.49 62.2

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.64 66.0

工 工學院 2.44 61.0

工 化材系 2.55 63.6

工 紡工系 2.71

外語 外語學院 2.73 68.2

外語 日文系 2.61 65.3

67.7

外語 法文系 2.83 70.8

外語 俄文系 2.75 68.8

文 中文系文學組 2.40 60.0

文 中文系文藝組 2.44 61.0

文 史學系 2.86 71.4

文 哲學系 2.53 63.3

法 法律系法學組 2.33 58.3

法 法律系財法組 2.28 56.9

外語 英文系 2.78 69.5

外語 德文系 2.80 70.0

外語 韓文系 2.93 73.3

法 法學院 2.31 57.8

45

61

57

36

44

51

71

60

65

61

14

58

35

47

16

32

27

22

9

68

66

69

74



(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

187 691 673 38 4 1593

11.7 43.4 42.2 2.4 0.3 100.0

18 77 56 1 0 152

11.8 50.7 36.8 0.7 0.0 100.0

4 25 11 1 0 41

9.8 61.0 26.8 2.4 0.0 100.0

2 13 7 0 0 22

9.1 59.1 31.8 0.0 0.0 100.0

1 15 9 0 0 25

4.0 60.0 36.0 0.0 0.0 100.0

7 11 11 0 0 29

24.1 37.9 37.9 0.0 0.0 100.0

4 13 18 0 0 35

11.4 37.1 51.4 0.0 0.0 100.0

34 174 162 8 0 378

9.0 46.0 42.9 2.1 0.0 100.0

11 39 21 2 0 73

15.1 53.4 28.8 2.7 0.0 100.0

9 55 64 2 0 130

6.9 42.3 49.2 1.5 0.0 100.0

9 43 41 0 0 93

9.7 46.2 44.1 0.0 0.0 100.0

4 18 16 2 0 40

10.0 45.0 40.0 5.0 0.0 100.0

1 14 10 1 0 26

3.8 53.8 38.5 3.8 0.0 100.0

0 5 10 1 0 16

0.0 31.3 62.5 6.3 0.0 100.0

16 30 27 2 0 75

21.3 40.0 36.0 2.7 0.0 100.0

4 10 15 2 0 31

12.9 32.3 48.4 6.5 0.0 100.0

8 5 4 0 0 17

47.1 29.4 23.5 0.0 0.0 100.0

4 12 8 0 0 24

16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0

0 3 0 0 0 3

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19 54 55 7 1 136

14.0 39.7 40.4 5.1 0.7 100.0

6 8 12 0 0 26

23.1 30.8 46.2 0.0 0.0 100.0

0 4 4 1 0 9

0.0 44.4 44.4 11.1 0.0 100.0

1 6 6 0 1 14

7.1 42.9 42.9 0.0 7.1 100.0

3 4 6 3 0 16

18.8 25.0 37.5 18.8 0.0 100.0

3 8 4 1 0 16

18.8 50.0 25.0 6.3 0.0 100.0

2 7 5 0 0 14

14.3 50.0 35.7 0.0 0.0 100.0

4 17 18 2 0 41

9.8 41.5 43.9 4.9 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 2.64 66.0

社科 社科學院 2.74 68.4

社科 經濟系 2.60 65.0

商 商學院 2.62 65.5

商 財金系 2.81 70.2

商 國企系 2.55 63.7

社科 行管系 2.78 69.5

社科 社福系 2.77 69.3

社科 政治系 2.68 67.0

社科 勞工系 2.86 71.6

教育 教育學院 2.80 70.0

教育 心輔系 2.52 62.9

教育 國術系 3.24 80.9

教育 教育系 2.83 70.8

商 國貿系 2.66 66.4

商 會計系 2.60 65.0

商 資管系 2.58 64.4

商 觀光系 2.25 56.3

理 生科系 2.43 60.7

理 地理系 2.44 61.0

理 地質系 2.81 70.3

理 物理系 2.79 69.7

教育 體育系 3.00 75.0

理 理學院 2.61 65.3

理 大氣系 2.77 69.2

理 化學系 2.33 58.3

理 應數系 2.56 64.0

45

34

26

28

39

13

49

46

21

56

43

49

53

70

22

59

3

16

5

47

29

66

64

63

20

24

54

75



(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

187 691 673 38 4 1593

11.7 43.4 42.2 2.4 0.3 100.0

23 47 31 5 0 106

21.7 44.3 29.2 4.7 0.0 100.0

5 14 5 0 0 24

20.8 58.3 20.8 0.0 0.0 100.0

2 0 1 0 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

6 8 7 3 0 24

25.0 33.3 29.2 12.5 0.0 100.0

10 25 18 2 0 55

18.2 45.5 32.7 3.6 0.0 100.0

18 65 53 2 1 139

12.9 46.8 38.1 1.4 0.7 100.0

1 8 8 0 0 17

5.9 47.1 47.1 0.0 0.0 100.0

6 18 13 1 0 38

15.8 47.4 34.2 2.6 0.0 100.0

3 7 5 0 0 15

20.0 46.7 33.3 0.0 0.0 100.0

3 13 11 1 1 29

10.3 44.8 37.9 3.4 3.4 100.0

2 15 11 0 0 28

7.1 53.6 39.3 0.0 0.0 100.0

3 4 5 0 0 12

25.0 33.3 41.7 0.0 0.0 100.0

2 24 4 0 0 30

6.7 80.0 13.3 0.0 0.0 100.0

0 16 3 0 0 19

0.0 84.2 15.8 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 7 1 0 0 10

20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 100.0

13 51 18 1 0 83

15.7 61.4 21.7 1.2 0.0 100.0

2 13 5 1 0 21

9.5 61.9 23.8 4.8 0.0 100.0

1 1 2 0 0 4

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

2 4 6 0 0 12

16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 100.0

2 23 2 0 0 27

7.4 85.2 7.4 0.0 0.0 100.0

5 8 0 0 0 13

38.5 61.5 0.0 0.0 0.0 100.0

1 2 3 0 0 6

16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

新傳 新聞系 3.33 83.3

新傳 資傳系 2.71 67.7

新傳 廣告系 2.78 69.6

農 農學院 2.70 67.5

全校 全校 2.64 66.0

新傳 新傳學院 2.83 70.8

新傳 大傳系 3.00 75.0

農 園生系 2.68 67.0

農 營養系 2.83 70.8

環設 環設學院 2.93 73.3

環設 市政系 2.84 71.1

農 土資系 2.59 64.7

農 生應系 2.76 69.1

農 動科系 2.87 71.7

農 森保系 2.55 63.8

藝術 國劇系 2.75 68.8

藝術 美術系 2.67 66.7

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.39 84.6

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 3.10 77.5

藝術 藝術學院 2.92 72.9

藝術 國樂系 2.76 69.1

藝術 戲劇系 2.67 66.7

45

19

5

2

36

25

38

51

30

12

55

40

16

9

15

5

4

11

31

32

41

5

1

41

76



77



99學年度畢業生(畢業後2年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

124 639 734 49 7 1553

8.0 41.1 47.3 3.2 0.5 100.0

7 59 95 8 2 171

4.1 34.5 55.6 4.7 1.2 100.0

1 19 17 5 2 44

2.3 43.2 38.6 11.4 4.5 100.0

0 7 13 0 0 20

0.0 35.0 65.0 0.0 0.0 100.0

5 11 14 2 0 32

15.6 34.4 43.8 6.3 0.0 100.0

1 7 11 1 0 20

5.0 35.0 55.0 5.0 0.0 100.0

0 15 40 0 0 55

0.0 27.3 72.7 0.0 0.0 100.0

3 33 59 10 1 106

2.8 31.1 55.7 9.4 0.9 100.0

1 14 29 6 1 51

2.0 27.5 56.9 11.8 2.0 100.0

2 9 12 3 0 26

7.7 34.6 46.2 11.5 0.0 100.0

0 1 5 0 0 6

0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 100.0

0 9 13 1 0 23

0.0 39.1 56.5 4.3 0.0 100.0

9 62 43 1 0 115

7.8 53.9 37.4 0.9 0.0 100.0

5 30 16 1 0 52

9.6 57.7 30.8 1.9 0.0 100.0

1 10 6 0 0 17

5.9 58.8 35.3 0.0 0.0 100.0

0 1 1 0 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

2 10 8 0 0 20

10.0 50.0 40.0 0.0 0.0 100.0

1 6 3 0 0 10

10.0 60.0 30.0 0.0 0.0 100.0

0 5 9 0 0 14

0.0 35.7 64.3 0.0 0.0 100.0

2 20 37 3 2 64

3.1 31.3 57.8 4.7 3.1 100.0

2 12 10 3 2 29

6.9 41.4 34.5 10.3 6.9 100.0

0 8 27 0 0 35

0.0 22.9 77.1 0.0 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.53 63.3

工 工學院 2.36 58.9

工 化材系 2.27 56.8

文 文學院 2.26 56.4

文 中文系文學組 2.16 53.9

文 中文系文藝組 2.39 59.6

文 史學系 2.17 54.2

工 紡工系 2.35 58.8

工 資工系 2.59 64.9

工 電機系 2.40 60.0

工 機械系 2.27 56.8

外語 俄文系 2.50 62.5

外語 英文系 2.70 67.5

外語 德文系 2.80 70.0

外語 韓文系 2.36 58.9

文 哲學系 2.35 58.7

外語 外語學院 2.69 67.2

外語 日文系 2.75 68.8

外語 法文系 2.71 67.7

法 法學院 2.27 56.7

法 法律系法學組 2.31 57.8

法 法律系財法組 2.23 55.7

44

54

60

56

39

51

60

64

67

52

66

57

24

15

19

46

20

11

54

62

59

65

78



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

124 639 734 49 7 1553

8.0 41.1 47.3 3.2 0.5 100.0

12 89 65 1 0 167

7.2 53.3 38.9 0.6 0.0 100.0

1 20 14 0 0 35

2.9 57.1 40.0 0.0 0.0 100.0

3 14 6 0 0 23

13.0 60.9 26.1 0.0 0.0 100.0

0 11 11 0 0 22

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

6 26 20 0 0 52

11.5 50.0 38.5 0.0 0.0 100.0

2 18 14 1 0 35

5.7 51.4 40.0 2.9 0.0 100.0

10 130 232 6 0 378

2.6 34.4 61.4 1.6 0.0 100.0

4 39 22 1 0 66

6.1 59.1 33.3 1.5 0.0 100.0

1 1 66 1 0 69

1.4 1.4 95.7 1.4 0.0 100.0

2 47 27 2 0 78

2.6 60.3 34.6 2.6 0.0 100.0

2 19 10 1 0 32

6.3 59.4 31.3 3.1 0.0 100.0

1 13 100 1 0 115

0.9 11.3 87.0 0.9 0.0 100.0

0 11 7 0 0 18

0.0 61.1 38.9 0.0 0.0 100.0

23 37 32 1 0 93

24.7 39.8 34.4 1.1 0.0 100.0

3 14 18 0 0 35

8.6 40.0 51.4 0.0 0.0 100.0

8 5 3 0 0 16

50.0 31.3 18.8 0.0 0.0 100.0

12 16 9 1 0 38

31.6 42.1 23.7 2.6 0.0 100.0

0 2 2 0 0 4

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

10 48 38 9 1 106

9.4 45.3 35.8 8.5 0.9 100.0

3 9 9 2 0 23

13.0 39.1 39.1 8.7 0.0 100.0

0 4 0 0 0 4

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 4 5 2 0 12

8.3 33.3 41.7 16.7 0.0 100.0

2 6 8 0 0 16

12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 100.0

2 7 3 1 0 13

15.4 53.8 23.1 7.7 0.0 100.0

1 9 4 1 0 15

6.7 60.0 26.7 6.7 0.0 100.0

1 9 9 3 1 23

4.3 39.1 39.1 13.0 4.3 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

社科 社科學院 2.67 66.8

社科 行管系 2.63 65.7

社科 社福系 2.87 71.8

社科 政治系 2.50 62.5

全校 全校 2.53 63.3

商 國企系 2.03 50.7

商 國貿系 2.63 65.7

商 會計系 2.69 67.2

商 資管系 2.12 53.1

社科 勞工系 2.73 68.3

社科 經濟系 2.60 65.0

商 商學院 2.38 59.5

商 財金系 2.70 67.4

教育 教育系 3.03 75.7

教育 體育系 2.50 62.5

理 理學院 2.54 63.5

理 大氣系 2.57 64.1

商 觀光系 2.61 65.3

教育 教育學院 2.88 72.1

教育 心輔系 2.57 64.3

教育 國術系 3.31 82.8

理 物理系 2.67 66.7

理 應數系 2.26 56.5

理 化學系 3.00 75.0

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.63 65.6

理 地質系 2.77 69.2

44

25

30

9

46

18

38

53

21

69

31

23

68

34

8

41

2

4

46

43

42

5

58

32

14

26

63

79



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

124 639 734 49 7 1553

8.0 41.1 47.3 3.2 0.5 100.0

11 42 39 5 0 97

11.3 43.3 40.2 5.2 0.0 100.0

1 8 7 1 0 17

5.9 47.1 41.2 5.9 0.0 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

3 14 12 2 0 31

9.7 45.2 38.7 6.5 0.0 100.0

7 20 19 2 0 48

14.6 41.7 39.6 4.2 0.0 100.0

17 57 59 5 1 139

12.2 41.0 42.4 3.6 0.7 100.0

2 5 6 0 0 13

15.4 38.5 46.2 0.0 0.0 100.0

0 14 14 0 0 28

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 8 8 1 0 18

5.6 44.4 44.4 5.6 0.0 100.0

7 10 12 3 0 32

21.9 31.3 37.5 9.4 0.0 100.0

3 6 8 1 0 18

16.7 33.3 44.4 5.6 0.0 100.0

4 14 11 0 1 30

13.3 46.7 36.7 0.0 3.3 100.0

5 19 13 0 0 37

13.5 51.4 35.1 0.0 0.0 100.0

3 11 9 0 0 23

13.0 47.8 39.1 0.0 0.0 100.0

0 0 3 0 0 3

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

2 8 1 0 0 11

18.2 72.7 9.1 0.0 0.0 100.0

15 43 22 0 0 80

18.8 53.8 27.5 0.0 0.0 100.0

4 9 10 0 0 23

17.4 39.1 43.5 0.0 0.0 100.0

1 8 3 0 0 12

8.3 66.7 25.0 0.0 0.0 100.0

1 10 4 0 0 15

6.7 66.7 26.7 0.0 0.0 100.0

0 5 3 0 0 8

0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 100.0

8 6 1 0 0 15

53.3 40.0 6.7 0.0 0.0 100.0

1 5 1 0 0 7

14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

全校 全校 2.53 63.3

新傳 新傳學院 2.61 65.2

農 農學院 2.60 65.1

農 土資系 2.69 67.3

農 生應系 2.50 62.5

農 動科系 2.50 62.5

新傳 大傳系 2.53 63.2

新傳 新聞系 2.00 50.0

新傳 資傳系 2.58 64.5

新傳 廣告系 2.67 66.7

環設 市政系 2.74 68.5

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 3.09 77.3

藝術 藝術學院 2.91 72.8

農 森保系 2.66 66.4

農 園生系 2.61 65.3

農 營養系 2.67 66.7

環設 環設學院 2.78 69.6

藝術 國樂系 2.74 68.5

藝術 國劇系 2.83 70.8

藝術 美術系 2.80 70.0

藝術 音樂系 2.63 65.6

藝術 舞蹈系 3.47 86.7

藝術 戲劇系 3.00 75.0

44

36

45

70

40

26

37

22

46

46

29

34

26

13

16

70

3

7

16

10

11

32

1

5

80



81



100學年度畢業生(畢業後1年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

199 664 753 74 14 1704

11.7 39.0 44.2 4.3 0.8 100.0

13 42 80 8 1 144

9.0 29.2 55.6 5.6 0.7 100.0

3 9 10 3 0 25

12.0 36.0 40.0 12.0 0.0 100.0

2 8 10 1 0 21

9.5 38.1 47.6 4.8 0.0 100.0

7 20 18 1 1 47

14.9 42.6 38.3 2.1 2.1 100.0

1 2 9 0 0 12

8.3 16.7 75.0 0.0 0.0 100.0

0 3 33 3 0 39

0.0 7.7 84.6 7.7 0.0 100.0

6 26 38 4 0 74

8.1 35.1 51.4 5.4 0.0 100.0

2 10 11 1 0 24

8.3 41.7 45.8 4.2 0.0 100.0

2 5 10 2 0 19

10.5 26.3 52.6 10.5 0.0 100.0

2 1 8 1 0 12

16.7 8.3 66.7 8.3 0.0 100.0

0 10 9 0 0 19

0.0 52.6 47.4 0.0 0.0 100.0

8 75 81 7 1 172

4.7 43.6 47.1 4.1 0.6 100.0

3 27 23 4 0 57

5.3 47.4 40.4 7.0 0.0 100.0

0 8 11 0 0 19

0.0 42.1 57.9 0.0 0.0 100.0

0 0 4 0 0 4

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 16 15 1 0 33

3.0 48.5 45.5 3.0 0.0 100.0

3 15 9 1 0 28

10.7 53.6 32.1 3.6 0.0 100.0

1 9 19 1 1 31

3.2 29.0 61.3 3.2 3.2 100.0

8 24 57 1 0 90

8.9 26.7 63.3 1.1 0.0 100.0

5 13 26 0 0 44

11.4 29.5 59.1 0.0 0.0 100.0

3 11 31 1 0 46

6.5 23.9 67.4 2.2 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

60.1

工 化材系 2.48 62.0

工 紡工系 2.52 63.1

工 資工系 2.66 66.5

工 電機系 2.33 58.3

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.56 64.1

工 工學院 2.40

文 史學系 2.33 58.3

文 哲學系 2.53 63.2

外語 外語學院 2.48 61.9

外語 日文系 2.51 62.7

工 機械系 2.00 50.0

文 文學院 2.46 61.5

文 中文系文學組 2.54 63.6

文 中文系文藝組 2.37 59.2

外語 韓文系 2.26 56.5

法 法學院 2.43 60.8

法 法律系法學組 2.52 63.1

法 法律系財法組 2.35 58.7

外語 法文系 2.42 60.5

外語 俄文系 2.00 50.0

外語 英文系 2.52 62.9

外語 德文系 2.71 67.9

34

56

48

41

23

61

69

50

37

57

61

40

49

44

55

69

43

14

65

54

42

60

82



(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

199 664 753 74 14 1704

11.7 39.0 44.2 4.3 0.8 100.0

30 84 93 17 2 226

13.3 37.2 41.2 7.5 0.9 100.0

6 24 23 7 0 60

10.0 40.0 38.3 11.7 0.0 100.0

9 25 25 2 0 61

14.8 41.0 41.0 3.3 0.0 100.0

5 11 9 1 0 26

19.2 42.3 34.6 3.8 0.0 100.0

8 16 17 4 0 45

17.8 35.6 37.8 8.9 0.0 100.0

2 8 19 3 2 34

5.9 23.5 55.9 8.8 5.9 100.0

22 129 124 9 2 286

7.7 45.1 43.4 3.1 0.7 100.0

12 40 32 4 1 89

13.5 44.9 36.0 4.5 1.1 100.0

2 29 37 0 1 69

2.9 42.0 53.6 0.0 1.4 100.0

1 18 11 0 0 30

3.3 60.0 36.7 0.0 0.0 100.0

7 23 17 5 0 52

13.5 44.2 32.7 9.6 0.0 100.0

0 13 24 0 0 37

0.0 35.1 64.9 0.0 0.0 100.0

0 6 3 0 0 9

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

16 43 31 4 0 94

17.0 45.7 33.0 4.3 0.0 100.0

1 14 14 2 0 31

3.2 45.2 45.2 6.5 0.0 100.0

6 10 5 0 0 21

28.6 47.6 23.8 0.0 0.0 100.0

7 19 8 2 0 36

19.4 52.8 22.2 5.6 0.0 100.0

2 0 4 0 0 6

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0

22 40 61 3 1 127

17.3 31.5 48.0 2.4 0.8 100.0

2 8 9 0 0 19

10.5 42.1 47.4 0.0 0.0 100.0

0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 2 8 0 1 12

8.3 16.7 66.7 0.0 8.3 100.0

6 9 9 1 0 25

24.0 36.0 36.0 4.0 0.0 100.0

11 3 4 0 0 18

61.1 16.7 22.2 0.0 0.0 100.0

1 5 2 1 0 9

11.1 55.6 22.2 11.1 0.0 100.0

1 13 27 1 0 42

2.4 31.0 64.3 2.4 0.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

社科 政治系 2.77 69.2

社科 勞工系 2.62 65.6

社科 經濟系 2.15 53.7

商 商學院 2.56 64.0

全校 全校 2.56 64.1

社科 社科學院 2.54 63.6

社科 行管系 2.48 62.1

社科 社福系 2.67 66.8

商 資管系 2.35 58.8

商 觀光系 2.67 66.7

教育 教育學院 2.76 68.9

教育 心輔系 2.45 61.3

商 財金系 2.65 66.3

商 國企系 2.45 61.2

商 國貿系 2.67 66.7

商 會計系 2.62 65.4

理 大氣系 2.63 65.8

理 化學系 2.00 50.0

理 生科系 2.17 54.2

理 地理系 2.80 70.0

教育 國術系 3.05 76.2

教育 教育系 2.86 71.5

教育 體育系 2.67 66.7

理 理學院 2.62 65.6

理 地質系 3.39 84.7

理 物理系 2.67 66.7

理 應數系 2.33 58.3

34

36

47

17

12

29

68

35

24

53

18

31

58

18

13

52

4

7

18

29

26

69

67

9

2

18

61
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作滿意程度

學院 系(所)別
非常

滿意
滿意 普通 不滿意

非常

不滿意
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

名次

199 664 753 74 14 1704

11.7 39.0 44.2 4.3 0.8 100.0

22 59 67 7 3 158

13.9 37.3 42.4 4.4 1.9 100.0

5 21 25 2 2 55

9.1 38.2 45.5 3.6 3.6 100.0

0 3 2 1 0 6

0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 100.0

5 18 21 4 0 48

10.4 37.5 43.8 8.3 0.0 100.0

12 17 19 0 1 49

24.5 34.7 38.8 0.0 2.0 100.0

19 55 72 7 2 155

12.3 35.5 46.5 4.5 1.3 100.0

4 7 10 1 0 22

18.2 31.8 45.5 4.5 0.0 100.0

3 9 22 2 2 38

7.9 23.7 57.9 5.3 5.3 100.0

0 3 0 0 0 3

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4 11 14 3 0 32

12.5 34.4 43.8 9.4 0.0 100.0

7 12 16 1 0 36

19.4 33.3 44.4 2.8 0.0 100.0

1 13 10 0 0 24

4.2 54.2 41.7 0.0 0.0 100.0

6 37 12 0 1 56

10.7 66.1 21.4 0.0 1.8 100.0

1 8 6 0 0 15

6.7 53.3 40.0 0.0 0.0 100.0

3 9 6 0 1 19

15.8 47.4 31.6 0.0 5.3 100.0

2 20 0 0 0 22

9.1 90.9 0.0 0.0 0.0 100.0

27 50 37 7 1 122

22.1 41.0 30.3 5.7 0.8 100.0

6 8 15 3 0 32

18.8 25.0 46.9 9.4 0.0 100.0

1 11 7 1 0 20

5.0 55.0 35.0 5.0 0.0 100.0

1 3 4 0 0 8

12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 100.0

3 4 4 0 0 11

27.3 36.4 36.4 0.0 0.0 100.0

14 16 1 0 0 31

45.2 51.6 3.2 0.0 0.0 100.0

2 8 6 3 1 20

10.0 40.0 30.0 15.0 5.0 100.0

Q：參、六、您對目前/曾經這份工作的滿意度？(單選必填)

※滿意度：介於0-4分。非常滿意=4、滿意=3、普通=2、不滿意=1、非常不滿意=0。

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

新傳 新傳學院 2.57 64.3

國劇系 2.60 65.0

新傳 大傳系 2.46 61.4

新傳 新聞系 2.33 58.3

新傳 資傳系 2.50 62.5

全校 全校 2.56 64.1

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 2.50 62.5

2.35 58.8

藝術 藝術學院 2.78

農 園生系 2.69 67.4

農 營養系 2.63 65.6

新傳 廣告系 2.80 69.9

農 農學院 2.53 63.2

農 土資系 2.64 65.9

農 生應系 2.24 55.9

69.5

藝術 國樂系 2.53 63.3

藝術

5

45

15

27

8

18

16

3

11

38

32

27

6

1

59

34

33

51

61

45

10

39

25

66

藝術 美術系 2.63 65.6

環設 環設學院 2.84 71.0

環設 市政系 2.67 66.7

環設 建築系 2.68 67.1

環設 景觀系 3.09 77.3

藝術 音樂系 2.91 72.7

藝術 舞蹈系 3.42 85.5

藝術 戲劇系

84



85



98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

16 9 16 76 305 349 154 2 38 24 19 4

1.5 0.9 1.5 7.3 29.4 33.7 14.9 0.2 3.7 2.3 1.8 0.4

0 0 1 4 55 32 8 0 6 2 1 0

0.0 0.0 0.9 3.6 50.0 29.1 7.3 0.0 5.5 1.8 0.9 0.0

0 0 1 1 0 9 4 0 2 1 1 0

0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 47.4 21.1 0.0 10.5 5.3 5.3 0.0

0 0 0 1 5 6 1 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 6.7 33.3 40.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 5 3 1 0 1 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 27.3 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0

0 0 0 0 3 2 2 0 2 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 42 12 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 3.6 75.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 3 10 13 7 3 0 0 0 1 0

4.9 2.4 7.3 24.4 31.7 17.1 7.3 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0

1 0 1 2 4 4 1 0 0 0 0 0

7.7 0.0 7.7 15.4 30.8 30.8 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 7 6 0 1 0 0 0 1 0

5.9 5.9 0.0 41.2 35.3 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0

0 0 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 2 1 3 34 33 15 0 3 2 1 0

0.0 2.1 1.1 3.2 35.8 34.7 15.8 0.0 3.2 2.1 1.1 0.0

0 1 0 0 19 20 7 0 2 0 1 0

0.0 2.0 0.0 0.0 38.0 40.0 14.0 0.0 4.0 0.0 2.0 0.0

0 0 0 1 7 5 2 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 6.3 43.8 31.3 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 0 4 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 1 0 5 3 3 0 0 2 0 0

0.0 6.7 6.7 0.0 33.3 20.0 20.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

0 0 3 18 26 31 5 0 2 1 1 0

0.0 0.0 3.4 20.2 29.2 34.8 5.6 0.0 2.2 1.1 1.1 0.0

0 0 1 11 19 13 5 0 1 1 1 0

0.0 0.0 1.9 20.4 35.2 24.1 9.3 0.0 1.9 1.9 1.9 0.0

0 0 2 7 7 18 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 5.7 20.0 20.0 51.4 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0

Q：參、七、您目前/曾經的工作月薪？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

8 17 1037 556 1593

0.8 1.6 100.0 34.9 100.0

0 1 110 58 168

0.0 0.9 100.0 34.5 100.0

0 0 19 25 44

0.0 0.0 100.0 56.8 100.0

0 1 15 9 24

0.0 6.7 100.0 37.5 100.0

0 0 11 6 17

0.0 0.0 100.0 35.3 100.0

0 0 9 8 17

0.0 0.0 100.0 47.1 100.0

0 0 56 10 66

0.0 0.0 100.0 15.2 100.0

1 0 41 31 72

2.4 0.0 100.0 43.1 100.0

0 0 13 12 25

0.0 0.0 100.0 48.0 100.0

0 0 17 8 25

0.0 0.0 100.0 32.0 100.0

1 0 7 0 7

14.3 0.0 100.0 0.0 100.0

0 0 4 11 15

0.0 0.0 100.0 73.3 100.0

1 0 95 33 128

1.1 0.0 100.0 25.8 100.0

0 0 50 9 59

0.0 0.0 100.0 15.3 100.0

0 0 16 2 18

0.0 0.0 100.0 11.1 100.0

0 0 2 2 4

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 0 8 19 27

0.0 0.0 100.0 70.4 100.0

1 0 4 1 5

25.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 0 15 0 15

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 2 89 37 126

0.0 2.2 100.0 29.4 100.0

0 2 54 21 75

0.0 3.7 100.0 28.0 100.0

0 0 35 16 51

0.0 0.0 100.0 31.4 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

32143 47

31313 53

30000 58

31500 51

40000 4

32876 40

30798 55

31657 50

29471 60

33110 39

31682 49

36421 10

34067 25

33864 28

35278 16

28429 63

28748 62

28059 64

27259 68

34214 23

27750 67

32350 44

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

16 9 16 76 305 349 154 2 38 24 19 4

1.5 0.9 1.5 7.3 29.4 33.7 14.9 0.2 3.7 2.3 1.8 0.4

2 0 1 3 24 46 17 0 4 5 2 1

1.8 0.0 0.9 2.7 21.6 41.4 15.3 0.0 3.6 4.5 1.8 0.9

0 0 1 2 9 5 1 0 2 2 1 0

0.0 0.0 4.3 8.7 39.1 21.7 4.3 0.0 8.7 8.7 4.3 0.0

1 0 0 0 2 12 4 0 0 0 0 0

5.3 0.0 0.0 0.0 10.5 63.2 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 6 2 0 2 2 0 0

0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 35.3 11.8 0.0 11.8 11.8 0.0 0.0

1 0 0 0 4 9 3 0 0 0 0 1

4.8 0.0 0.0 0.0 19.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

0 0 0 0 7 14 7 0 0 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 22.6 45.2 22.6 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0

1 1 0 15 72 95 40 0 9 7 9 2

0.4 0.4 0.0 5.9 28.2 37.3 15.7 0.0 3.5 2.7 3.5 0.8

0 0 0 1 12 16 9 0 1 0 3 0

0.0 0.0 0.0 2.4 28.6 38.1 21.4 0.0 2.4 0.0 7.1 0.0

0 1 0 9 38 29 14 0 4 3 4 2

0.0 0.9 0.0 8.5 35.8 27.4 13.2 0.0 3.8 2.8 3.8 1.9

0 0 0 2 10 33 9 0 2 2 1 0

0.0 0.0 0.0 3.4 16.9 55.9 15.3 0.0 3.4 3.4 1.7 0.0

1 0 0 3 8 7 7 0 0 2 1 0

3.2 0.0 0.0 9.7 25.8 22.6 22.6 0.0 0.0 6.5 3.2 0.0

0 0 0 0 4 10 1 0 2 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 58.8 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 10 9 5 0 3 1 0 0

3.1 0.0 0.0 3.1 31.3 28.1 15.6 0.0 9.4 3.1 0.0 0.0

1 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0

14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 7 4 4 0 1 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 36.8 21.1 21.1 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0

0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 2 3 13 38 20 2 6 3 0 0

2.2 1.1 2.2 3.2 14.0 40.9 21.5 2.2 6.5 3.2 0.0 0.0

0 0 0 0 2 10 4 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 2 0 3 1 0 0 0 0 0

0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 3 3 0 0 2 1 0 0

10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0

1 0 0 0 3 3 1 0 1 0 0 0

10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 4 2 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 2 0 3 12 10 2 3 1 0 0

0.0 0.0 6.1 0.0 9.1 36.4 30.3 6.1 9.1 3.0 0.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

全校 全校

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

8 17 1037 556 1593

0.8 1.6 100.0 34.9 100.0

1 5 111 41 152

0.9 4.5 100.0 27.0 100.0

0 0 23 18 41

0.0 0.0 100.0 43.9 100.0

0 0 19 3 22

0.0 0.0 100.0 13.6 100.0

0 2 17 8 25

0.0 11.8 100.0 32.0 100.0

1 2 21 8 29

4.8 9.5 100.0 27.6 100.0

0 1 31 4 35

0.0 3.2 100.0 11.4 100.0

1 3 255 123 378

0.4 1.2 100.0 32.5 100.0

0 0 42 31 73

0.0 0.0 100.0 42.5 100.0

0 2 106 24 130

0.0 1.9 100.0 18.5 100.0

0 0 59 34 93

0.0 0.0 100.0 36.6 100.0

1 1 31 9 40

3.2 3.2 100.0 22.5 100.0

0 0 17 9 26

0.0 0.0 100.0 34.6 100.0

0 0 0 16 16

0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 1 32 43 75

3.1 3.1 100.0 57.3 100.0

0 0 7 24 31

0.0 0.0 100.0 77.4 100.0

0 0 4 13 17

0.0 0.0 100.0 76.5 100.0

1 1 19 5 24

5.3 5.3 100.0 20.8 100.0

0 0 2 1 3

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

1 2 93 43 136

1.1 2.2 100.0 31.6 100.0

0 0 16 10 26

0.0 0.0 100.0 38.5 100.0

0 1 8 1 9

0.0 12.5 100.0 11.1 100.0

0 0 10 4 14

0.0 0.0 100.0 28.6 100.0

1 0 10 6 16

10.0 0.0 100.0 37.5 100.0

0 0 10 6 16

0.0 0.0 100.0 37.5 100.0

0 1 6 8 14

0.0 16.7 100.0 57.1 100.0

0 0 33 8 41

0.0 0.0 100.0 19.5 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

32500 41

34927 19

33125 37

33955 27

34677 21

35177 17

33600 32

40417 3

35439 14

33832 29

33720 30

35477 13

33382 34

N/A N/A

35321 15

27896 66

40000 4

37368 8

33110 39

35766 12

33609 31

32330 45

40500 2

38299 6

35161 18

34015 26

34071 24

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

全校 全校

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

16 9 16 76 305 349 154 2 38 24 19 4

1.5 0.9 1.5 7.3 29.4 33.7 14.9 0.2 3.7 2.3 1.8 0.4

1 0 0 4 15 17 11 0 1 0 0 0

1.9 0.0 0.0 7.7 28.8 32.7 21.2 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 8 5 4 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 25.0 20.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 2 5 5 3 0 0 0 0 0

6.3 0.0 0.0 12.5 31.3 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 2 4 4 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 30.8 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 2 12 33 32 20 0 3 1 2 1

0.9 0.9 1.8 11.0 30.3 29.4 18.3 0.0 2.8 0.9 1.8 0.9

0 0 0 1 4 7 2 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 6.7 26.7 46.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

0 0 1 3 12 7 2 0 0 1 1 0

0.0 0.0 3.6 10.7 42.9 25.0 7.1 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0

0 1 0 0 3 6 2 0 0 0 0 0

0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 5 5 5 7 0 0 0 0 0

0.0 0.0 4.3 21.7 21.7 21.7 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 3 7 4 4 0 2 0 1 0

0.0 0.0 0.0 14.3 33.3 19.0 19.0 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0

1 0 0 0 2 3 3 0 1 0 0 0

10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 0 2 3 0 1 0 1 0

0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0

0 0 0 1 0 1 3 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 3 1 10 7 7 0 0 2 1 0

14.6 7.3 7.3 2.4 24.4 17.1 17.1 0.0 0.0 4.9 2.4 0.0

4 1 0 0 4 2 2 0 0 2 0 0

25.0 6.3 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 3 2 0 0 0 1 0

12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

全校 全校

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 農學院

農 土資系

農 生應系
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

8 17 1037 556 1593

0.8 1.6 100.0 34.9 100.0

1 2 52 54 106

1.9 3.8 100.0 50.9 100.0

1 1 20 4 24

5.0 5.0 100.0 16.7 100.0

0 0 3 0 3

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 0 16 8 24

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

0 1 13 42 55

0.0 7.7 100.0 76.4 100.0

0 1 109 30 139

0.0 0.9 100.0 21.6 100.0

0 0 15 2 17

0.0 0.0 100.0 11.8 100.0

0 1 28 10 38

0.0 3.6 100.0 26.3 100.0

0 0 12 3 15

0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 0 23 6 29

0.0 0.0 100.0 20.7 100.0

0 0 21 7 28

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 10 2 12

0.0 0.0 100.0 16.7 100.0

0 0 9 21 30

0.0 0.0 100.0 70.0 100.0

0 0 6 13 19

0.0 0.0 100.0 68.4 100.0

0 0 1 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 0 2 8 10

0.0 0.0 100.0 80.0 100.0

1 0 41 42 83

2.4 0.0 100.0 50.6 100.0

1 0 16 5 21

6.3 0.0 100.0 23.8 100.0

0 0 2 2 4

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 0 5 7 12

0.0 0.0 100.0 58.3 100.0

0 0 5 22 27

0.0 0.0 100.0 81.5 100.0

0 0 8 5 13

0.0 0.0 100.0 38.5 100.0

0 0 5 1 6

0.0 0.0 100.0 16.7 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

32452 43

23387 69

31500 51

29400 61

34597 22

21755 70

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

31011 54

30478 57

33119 38

33177 36

36611 9

37667 7

47500 1

28000 65

30635 56

33110 39

33573 33

35875 11

32500 41

29923 59

34769 20

32137 48

33233 35

32286 46

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

農 農學院

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

全校 全校

新傳 新傳學院

新傳 大傳系
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99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

25 13 27 94 285 287 119 1 23 20 5 4

2.7 1.4 2.9 10.2 30.9 31.1 12.9 0.1 2.5 2.2 0.5 0.4

4 1 2 17 44 33 11 0 2 4 0 0

3.4 0.8 1.7 14.3 37.0 27.7 9.2 0.0 1.7 3.4 0.0 0.0

0 0 2 2 8 1 6 0 1 0 0 0

0.0 0.0 10.0 10.0 40.0 5.0 30.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 4 9 3 0 0 2 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 50.0 16.7 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

3 1 0 1 3 9 1 0 1 1 0 0

14.3 4.8 0.0 4.8 14.3 42.9 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0

1 0 0 3 4 2 0 0 0 1 0 0

9.1 0.0 0.0 27.3 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

0 0 0 11 25 12 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 22.4 51.0 24.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 2 4 16 23 11 1 0 1 0 0 0

1.7 3.4 6.8 27.1 39.0 18.6 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

0 2 3 11 8 7 1 0 0 0 0 0

0.0 6.3 9.4 34.4 25.0 21.9 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 5 11 4 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 4.8 23.8 52.4 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 2 12 20 38 15 0 0 0 1 0

0.0 1.1 2.2 13.3 22.2 42.2 16.7 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

0 1 1 6 8 20 5 0 0 0 1 0

0.0 2.4 2.4 14.3 19.0 47.6 11.9 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0

0 0 1 3 5 6 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 6.3 18.8 31.3 37.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 2 6 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 3 3 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 20.0 30.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 3 5 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 2 3 10 9 17 5 0 1 2 0 1

2.0 3.9 5.9 19.6 17.6 33.3 9.8 0.0 2.0 3.9 0.0 2.0

1 2 2 6 4 8 2 0 1 1 0 0

3.7 7.4 7.4 22.2 14.8 29.6 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0

0 0 1 4 5 9 3 0 0 1 0 1

0.0 0.0 4.2 16.7 20.8 37.5 12.5 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2

Q：參、七、您目前/曾經的工作月薪？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

法 法律系法學組

法 法律系財法組

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

3 17 923 630 1553

0.3 1.8 100.0 40.6 100.0

0 1 119 52 171

0.0 0.8 100.0 30.4 100.0

0 0 20 24 44

0.0 0.0 100.0 54.5 100.0

0 0 18 2 20

0.0 0.0 100.0 10.0 100.0

0 1 21 11 32

0.0 4.8 100.0 34.4 100.0

0 0 11 9 20

0.0 0.0 100.0 45.0 100.0

0 0 49 6 55

0.0 0.0 100.0 10.9 100.0

0 0 59 47 106

0.0 0.0 100.0 44.3 100.0

0 0 32 19 51

0.0 0.0 100.0 37.3 100.0

0 0 21 5 26

0.0 0.0 100.0 19.2 100.0

0 0 5 1 6

0.0 0.0 100.0 16.7 100.0

0 0 1 22 23

0.0 0.0 100.0 95.7 100.0

0 1 90 25 115

0.0 1.1 100.0 21.7 100.0

0 0 42 10 52

0.0 0.0 100.0 19.2 100.0

0 0 16 1 17

0.0 0.0 100.0 5.9 100.0

0 0 1 1 2

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 1 10 10 20

0.0 10.0 100.0 50.0 100.0

0 0 10 0 10

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 0 11 3 14

0.0 0.0 100.0 21.4 100.0

0 0 51 13 64

0.0 0.0 100.0 20.3 100.0

0 0 27 2 29

0.0 0.0 100.0 6.9 100.0

0 0 24 11 35

0.0 0.0 100.0 31.4 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

法 法學院 30570 48

法 法律系法學組 29131 59

法 法律系財法組 32188 29

外語 法文系 28844 60

外語 俄文系 37500 6

外語 英文系 35750 7

外語 德文系 30200 51

外語 韓文系 33045 21

文 中文系文藝組 27190 68

文 史學系 29855 54

文 哲學系 27500 66

外語 外語學院 31318 39

外語 日文系 30872 43

工 資工系 32546 24

工 電機系 28843 61

工 機械系 28031 63

文 文學院 27009 69

文 中文系文學組 26430 70

全校 全校 31696 35

工 工學院 30321 50

工 化材系 30700 46

工 紡工系 34444 11
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

25 13 27 94 285 287 119 1 23 20 5 4

2.7 1.4 2.9 10.2 30.9 31.1 12.9 0.1 2.5 2.2 0.5 0.4

2 0 2 6 43 51 11 1 7 5 1 1

1.5 0.0 1.5 4.5 32.6 38.6 8.3 0.8 5.3 3.8 0.8 0.8

0 0 0 0 10 11 1 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 45.8 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0

1 0 1 0 9 7 0 0 2 1 0 0

4.5 0.0 4.5 0.0 40.9 31.8 0.0 0.0 9.1 4.5 0.0 0.0

0 0 1 0 4 5 1 0 2 1 0 0

0.0 0.0 7.1 0.0 28.6 35.7 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0

0 0 0 1 10 18 7 0 3 0 1 1

0.0 0.0 0.0 2.4 24.4 43.9 17.1 0.0 7.3 0.0 2.4 2.4

1 0 0 5 10 10 2 0 0 2 0 0

3.2 0.0 0.0 16.1 32.3 32.3 6.5 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0

0 0 0 7 31 35 26 0 3 1 1 0

0.0 0.0 0.0 6.5 29.0 32.7 24.3 0.0 2.8 0.9 0.9 0.0

0 0 0 1 21 10 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 3.0 63.6 30.3 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 6 6 4 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

0 0 0 4 2 6 6 0 3 0 1 0

0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 4.2 0.0

0 0 0 0 0 9 14 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.1 60.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 0 2 1 15 13 8 0 2 2 1 0

13.7 0.0 3.9 2.0 29.4 25.5 15.7 0.0 3.9 3.9 2.0 0.0

3 0 0 0 4 4 2 0 0 0 0 0

23.1 0.0 0.0 0.0 30.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 2 1 0 0 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

4 0 2 1 8 7 4 0 2 1 0 0

13.8 0.0 6.9 3.4 27.6 24.1 13.8 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0

0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 3 6 22 17 11 0 1 2 0 1

5.5 1.4 4.1 8.2 30.1 23.3 15.1 0.0 1.4 2.7 0.0 1.4

2 0 0 1 5 2 4 0 1 0 0 0

13.3 0.0 0.0 6.7 33.3 13.3 26.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

0 0 0 1 5 0 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 12.5 62.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 2 3 2 2 0 0 0 0 0

15.4 7.7 0.0 15.4 23.1 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 1 3 2 2 0 0 1 0 0

0.0 0.0 10.0 10.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 2 1 5 5 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 12.5 6.3 31.3 31.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

社科 社福系

社科 政治系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

全校 全校

社科 社科學院

社科 行管系
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

3 17 923 630 1553

0.3 1.8 100.0 40.6 100.0

0 2 132 35 167

0.0 1.5 100.0 21.0 100.0

0 0 24 11 35

0.0 0.0 100.0 31.4 100.0

0 1 22 1 23

0.0 4.5 100.0 4.3 100.0

0 0 14 8 22

0.0 0.0 100.0 36.4 100.0

0 0 41 11 52

0.0 0.0 100.0 21.2 100.0

0 1 31 4 35

0.0 3.2 100.0 11.4 100.0

1 2 107 271 378

0.9 1.9 100.0 71.7 100.0

0 0 33 33 66

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 0 6 63 69

0.0 0.0 100.0 91.3 100.0

0 1 18 60 78

0.0 5.6 100.0 76.9 100.0

1 1 24 8 32

4.2 4.2 100.0 25.0 100.0

0 0 23 92 115

0.0 0.0 100.0 80.0 100.0

0 0 3 15 18

0.0 0.0 100.0 83.3 100.0

0 0 51 42 93

0.0 0.0 100.0 45.2 100.0

0 0 13 22 35

0.0 0.0 100.0 62.9 100.0

0 0 6 10 16

0.0 0.0 100.0 62.5 100.0

0 0 29 9 38

0.0 0.0 100.0 23.7 100.0

0 0 3 1 4

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

2 3 73 33 106

2.7 4.1 100.0 31.1 100.0

0 0 15 8 23

0.0 0.0 100.0 34.8 100.0

0 0 3 1 4

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 8 4 12

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

1 0 13 3 16

7.7 0.0 100.0 18.8 100.0

0 0 10 3 13

0.0 0.0 100.0 23.1 100.0

1 1 8 7 15

12.5 12.5 100.0 46.7 100.0

0 2 16 7 23

0.0 12.5 100.0 30.4 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

理 生科系 29500 55

理 地理系 30399 49

理 地質系 31950 30

理 物理系 40938 2

理 應數系 34875 10

教育 教育系 30607 47

教育 體育系 30833 44

理 理學院 33298 18

理 大氣系 30803 45

理 化學系 44167 1

商 資管系 35543 8

商 觀光系 31167 42

教育 教育學院 31234 40

教育 心輔系 28678 62

教育 國術系 40000 3

商 商學院 33547 16

商 財金系 29197 58

商 國企系 29333 57

商 國貿系 35139 9

商 會計系 37771 5

社科 行管系 31875 32

社科 社福系 33308 17

社科 政治系 34179 13

社科 勞工系 34354 12

社科 經濟系 31831 34

全校 全校 31696 35

社科 社科學院 33118 20
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

25 13 27 94 285 287 119 1 23 20 5 4

2.7 1.4 2.9 10.2 30.9 31.1 12.9 0.1 2.5 2.2 0.5 0.4

1 0 0 7 21 17 3 0 1 3 0 0

1.8 0.0 0.0 12.7 38.2 30.9 5.5 0.0 1.8 5.5 0.0 0.0

0 0 0 3 6 3 1 0 0 3 0 0

0.0 0.0 0.0 18.8 37.5 18.8 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 3 9 8 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 13.0 39.1 34.8 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 5 6 2 0 0 0 0 0

6.7 0.0 0.0 6.7 33.3 40.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 6 10 38 35 13 0 4 1 0 1

1.7 1.7 5.2 8.6 32.8 30.2 11.2 0.0 3.4 0.9 0.0 0.9

1 0 0 0 3 5 2 0 0 0 0 0

8.3 0.0 0.0 0.0 25.0 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 2 1 8 10 1 0 1 0 0 0

4.0 0.0 8.0 4.0 32.0 40.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 2 4 6 1 0 1 0 0 0

0.0 0.0 6.3 12.5 25.0 37.5 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

0 1 2 3 8 6 4 0 0 1 0 0

0.0 3.8 7.7 11.5 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

0 1 1 1 8 2 2 0 1 0 0 0

0.0 6.3 6.3 6.3 50.0 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 3 7 6 3 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 14.3 33.3 28.6 14.3 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8

2 0 0 0 8 8 2 0 0 0 0 0

9.5 0.0 0.0 0.0 38.1 38.1 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 7 6 2 0 0 0 0 0

5.9 0.0 0.0 0.0 41.2 35.3 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 4 3 2 11 12 13 0 1 0 1 0

2.0 8.2 6.1 4.1 22.4 24.5 26.5 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0

0 2 2 1 5 4 4 0 0 0 0 0

0.0 10.5 10.5 5.3 26.3 21.1 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0

0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0

16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

全校 全校

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

農 農學院

農 土資系

農 生應系
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

3 17 923 630 1553

0.3 1.8 100.0 40.6 100.0

0 2 55 42 97

0.0 3.6 100.0 43.3 100.0

0 0 16 1 17

0.0 0.0 100.0 5.9 100.0

0 0 1 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 2 23 8 31

0.0 8.7 100.0 25.8 100.0

0 0 15 33 48

0.0 0.0 100.0 68.8 100.0

0 4 116 23 139

0.0 3.4 100.0 16.5 100.0

0 1 12 1 13

0.0 8.3 100.0 7.7 100.0

0 1 25 3 28

0.0 4.0 100.0 10.7 100.0

0 1 16 2 18

0.0 6.3 100.0 11.1 100.0

0 1 26 6 32

0.0 3.8 100.0 18.8 100.0

0 0 16 2 18

0.0 0.0 100.0 11.1 100.0

0 0 21 9 30

0.0 0.0 100.0 30.0 100.0

0 1 21 16 37

0.0 4.8 100.0 43.2 100.0

0 1 17 6 23

0.0 5.9 100.0 26.1 100.0

0 0 2 1 3

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

0 0 2 9 11

0.0 0.0 100.0 81.8 100.0

0 1 49 31 80

0.0 2.0 100.0 38.8 100.0

0 1 19 4 23

0.0 5.3 100.0 17.4 100.0

0 0 6 6 12

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 0 6 9 15

0.0 0.0 100.0 60.0 100.0

0 0 6 2 8

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 6 9 15

0.0 0.0 100.0 60.0 100.0

0 0 6 1 7

0.0 0.0 100.0 14.3 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

藝術 舞蹈系 32500 25

藝術 戲劇系 27962 64

藝術 藝術學院 31894 31

藝術 國樂系 31172 41

藝術 國劇系 39167 4

藝術 美術系 34167 14

藝術 音樂系 27962 64

農 營養系 32405 27

環設 環設學院 31597 36

環設 市政系 32457 26

環設 建築系 25887 71

環設 景觀系 30000 53

農 土資系 34106 15

農 生應系 31391 38

農 動科系 33000 22

農 森保系 31525 37

農 園生系 29477 56

新傳 大傳系 33000 22

新傳 新聞系 27500 66

新傳 資傳系 33283 19

新傳 廣告系 30018 52

農 農學院 31843 33

全校 全校 31696 35

新傳 新傳學院 32205 28
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100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

28 19 47 174 453 263 116 5 26 12 6 5

2.4 1.6 4.0 14.7 38.3 22.3 9.8 0.4 2.2 1.0 0.5 0.4

2 2 3 17 40 32 9 0 4 3 1 0

1.8 1.8 2.6 14.9 35.1 28.1 7.9 0.0 3.5 2.6 0.9 0.0

0 0 0 2 4 5 1 0 2 1 0 0

0.0 0.0 0.0 13.3 26.7 33.3 6.7 0.0 13.3 6.7 0.0 0.0

1 0 0 1 6 5 1 0 0 0 1 0

6.7 0.0 0.0 6.7 40.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

1 1 1 1 10 14 6 0 2 2 0 0

2.6 2.6 2.6 2.6 26.3 36.8 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0

0 1 0 0 4 3 1 0 0 0 0 0

0.0 10.0 0.0 0.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 2 13 16 5 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 5.6 36.1 44.4 13.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 4 17 10 3 5 0 2 0 0 0

4.3 4.3 8.7 37.0 21.7 6.5 10.9 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0

1 1 1 7 6 1 1 0 0 0 0 0

5.3 5.3 5.3 36.8 31.6 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 3 9 1 1 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 20.0 60.0 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 1 2 1 3 0 2 0 0 0

0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 4 16 53 26 8 1 5 1 0 3

3.2 0.8 3.2 12.9 42.7 21.0 6.5 0.8 4.0 0.8 0.0 2.4

0 0 1 8 18 15 2 0 1 0 0 0

0.0 0.0 2.2 17.4 39.1 32.6 4.3 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0

3 0 0 3 6 1 0 0 0 1 0 0

20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 1 6 5 1 1 0 0 0 1

0.0 6.3 0.0 6.3 37.5 31.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3

1 0 3 3 7 1 2 0 2 0 0 2

4.8 0.0 14.3 14.3 33.3 4.8 9.5 0.0 9.5 0.0 0.0 9.5

0 0 0 1 13 4 3 0 2 0 0 0

0.0 0.0 0.0 4.3 56.5 17.4 13.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0

1 4 0 17 27 15 8 0 0 1 0 0

1.3 5.3 0.0 22.7 36.0 20.0 10.7 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

1 2 0 7 11 9 4 0 0 0 0 0

2.9 5.7 0.0 20.0 31.4 25.7 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 2 0 10 16 6 4 0 0 1 0 0

0.0 5.0 0.0 25.0 40.0 15.0 10.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0

Q：參、七、您目前/曾經的工作月薪？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

法 法律系法學組

法 法律系財法組

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

文 哲學系

外語 外語學院

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

工 化材系

工 紡工系
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

4 24 1182 517 1699

0.3 2.0 100.0 30.4 100.0

1 0 114 30 144

0.9 0.0 100.0 20.8 100.0

0 0 15 10 25

0.0 0.0 100.0 40.0 100.0

0 0 15 6 21

0.0 0.0 100.0 28.6 100.0

0 0 38 9 47

0.0 0.0 100.0 19.1 100.0

1 0 10 2 12

10.0 0.0 100.0 16.7 100.0

0 0 36 3 39

0.0 0.0 100.0 7.7 100.0

0 1 46 28 74

0.0 2.2 100.0 37.8 100.0

0 1 19 5 24

0.0 5.3 100.0 20.8 100.0

0 0 15 4 19

0.0 0.0 100.0 21.1 100.0

0 0 10 2 12

0.0 0.0 100.0 16.7 100.0

0 0 2 17 19

0.0 0.0 100.0 89.5 100.0

0 2 124 48 172

0.0 1.6 100.0 27.9 100.0

0 1 46 11 57

0.0 2.2 100.0 19.3 100.0

0 1 15 4 19

0.0 6.7 100.0 21.1 100.0

0 0 3 1 4

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 16 17 33

0.0 0.0 100.0 51.5 100.0

0 0 21 7 28

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 23 8 31

0.0 0.0 100.0 25.8 100.0

0 2 75 15 90

0.0 2.7 100.0 16.7 100.0

0 1 35 9 44

0.0 2.9 100.0 20.5 100.0

0 1 40 6 46

0.0 2.5 100.0 13.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

法 法律系法學組 29659 47

法 法律系財法組 29544 50

外語 俄文系 27500 62

外語 英文系 32071 17

外語 德文系 32037 18

外語 韓文系 31239 25

法 法學院 29598 49

文 史學系 33814 4

文 哲學系 23387 71

外語 外語學院 30800 31

外語 日文系 30087 38

外語 法文系 29888 45

工 電機系 33214 9

工 機械系 26389 67

文 文學院 27964 59

文 中文系文學組 27864 60

文 中文系文藝組 24800 69

全校 全校 30481 35

工 工學院 30617 33

工 化材系 33633 7

工 紡工系 31018 27

工 資工系 32590 13
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

28 19 47 174 453 263 116 5 26 12 6 5

2.4 1.6 4.0 14.7 38.3 22.3 9.8 0.4 2.2 1.0 0.5 0.4

4 1 8 19 80 41 9 2 2 2 0 0

2.3 0.6 4.5 10.8 45.5 23.3 5.1 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0

2 1 2 6 16 6 4 1 2 1 0 0

4.5 2.3 4.5 13.6 36.4 13.6 9.1 2.3 4.5 2.3 0.0 0.0

1 0 2 3 26 16 2 0 0 0 0 0

2.0 0.0 3.9 5.9 51.0 31.4 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 1 8 6 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 5.0 5.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 3 5 21 7 1 0 0 0 0 0

2.6 0.0 7.7 12.8 53.8 17.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 4 9 6 0 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 18.2 40.9 27.3 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0

0 0 2 19 57 48 30 0 3 3 2 0

0.0 0.0 1.2 11.4 34.1 28.7 18.0 0.0 1.8 1.8 1.2 0.0

0 0 1 4 20 19 12 0 1 2 0 0

0.0 0.0 1.6 6.5 32.3 30.6 19.4 0.0 1.6 3.2 0.0 0.0

0 0 0 5 8 9 8 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 16.7 26.7 30.0 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 2 10 7 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 10.0 50.0 35.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0

0 0 0 6 14 11 9 0 2 0 0 0

0.0 0.0 0.0 14.3 33.3 26.2 21.4 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

0 0 1 1 4 2 0 0 0 0 2 0

0.0 0.0 10.0 10.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 1 1 3 17 10 12 0 2 0 0 0

12.7 1.8 1.8 5.5 30.9 18.2 21.8 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

2 0 1 2 6 7 1 0 0 0 0 0

10.5 0.0 5.3 10.5 31.6 36.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 1 8 3 11 0 1 0 0 0

13.8 0.0 0.0 3.4 27.6 10.3 37.9 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 8 37 29 8 0 3 0 0 1

2.2 0.0 1.1 8.8 40.7 31.9 8.8 0.0 3.3 0.0 0.0 1.1

0 0 0 2 9 5 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 12.5 56.3 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 3 10 6 3 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 12.5 41.7 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2

0 0 0 0 5 2 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 3 7 10 4 0 3 0 0 0

3.4 0.0 3.4 10.3 24.1 34.5 13.8 0.0 10.3 0.0 0.0 0.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

理 地理系

理 地質系

理 物理系

理 應數系

教育 教育學院

教育 心輔系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

社科 勞工系

社科 經濟系

商 商學院

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

全校 全校

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

4 24 1182 517 1699

0.3 2.0 100.0 30.4 100.0

0 8 176 50 226

0.0 4.5 100.0 22.1 100.0

0 3 44 16 60

0.0 6.8 100.0 26.7 100.0

0 1 51 10 61

0.0 2.0 100.0 16.4 100.0

0 2 20 6 26

0.0 10.0 100.0 23.1 100.0

0 1 39 6 45

0.0 2.6 100.0 13.3 100.0

0 1 22 12 34

0.0 4.5 100.0 35.3 100.0

0 3 167 119 286

0.0 1.8 100.0 41.6 100.0

0 3 62 27 89

0.0 4.8 100.0 30.3 100.0

0 0 30 39 69

0.0 0.0 100.0 56.5 100.0

0 0 20 10 30

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

0 0 42 10 52

0.0 0.0 100.0 19.2 100.0

0 0 10 27 37

0.0 0.0 100.0 73.0 100.0

0 0 3 6 9

0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

1 1 55 39 94

1.8 1.8 100.0 41.5 100.0

0 0 19 12 31

0.0 0.0 100.0 38.7 100.0

0 1 4 17 21

0.0 25.0 100.0 81.0 100.0

1 0 29 7 36

3.4 0.0 100.0 19.4 100.0

0 0 3 3 6

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

1 1 91 32 123

1.1 1.1 100.0 26.0 100.0

0 0 16 3 19

0.0 0.0 100.0 15.8 100.0

0 0 1 1 2

0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 1 9 3 12

0.0 11.1 100.0 25.0 100.0

1 0 24 1 25

4.2 0.0 100.0 4.0 100.0

0 0 8 10 18

0.0 0.0 100.0 55.6 100.0

0 0 4 5 9

0.0 0.0 100.0 55.6 100.0

0 0 29 9 38

0.0 0.0 100.0 23.7 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

理 地理系 32625 10

理 地質系 30000 41

理 物理系 26693 66

理 應數系 31751 20

教育 體育系 24758 70

理 理學院 31319 23

理 大氣系 28563 55

理 化學系 27500 62

理 生科系 35000 2

商 觀光系 29500 51

教育 教育學院 31292 24

教育 心輔系 28239 57

教育 國術系 41160 1

教育 教育系 32607 11

商 財金系 33790 5

商 國企系 31000 28

商 國貿系 30100 37

商 會計系 31333 22

商 資管系 33450 8

社科 社福系 29643 48

社科 政治系 33725 6

社科 勞工系 28520 56

社科 經濟系 31886 19

商 商學院 32132 16

全校 全校 30481 35

社科 社科學院 30831 30

社科 行管系 32413 14
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別
19273元

以下

19274元

至

20000元

20001元

至

22000元

22001元

至

25000元

25001元

至

30000元

30001元

至

35000元

35001元

至

40000元

40001元

至

45000元

45001元

至

50000元

50001元

至

55000元

55001元

至

60000元

60001元

至

65000元

28 19 47 174 453 263 116 5 26 12 6 5

2.4 1.6 4.0 14.7 38.3 22.3 9.8 0.4 2.2 1.0 0.5 0.4

2 4 9 20 49 12 9 1 1 1 0 0

1.8 3.7 8.3 18.3 45.0 11.0 8.3 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0

2 4 6 10 17 7 2 1 0 0 0 0

4.0 8.0 12.0 20.0 34.0 14.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 4 19 4 6 0 1 1 0 0

0.0 0.0 2.8 11.1 52.8 11.1 16.7 0.0 2.8 2.8 0.0 0.0

0 0 1 4 10 1 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 5.9 23.5 58.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 6 24 45 28 10 1 2 1 0 0

1.6 1.6 4.9 19.5 36.6 22.8 8.1 0.8 1.6 0.8 0.0 0.0

1 0 2 0 5 5 2 1 0 0 0 0

6.3 0.0 12.5 0.0 31.3 31.3 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 6 14 2 3 0 1 0 0 0

0.0 0.0 3.6 21.4 50.0 7.1 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 7 8 8 2 0 0 0 0 0

3.6 3.6 3.6 25.0 28.6 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 1 7 12 7 2 0 0 0 0 0

0.0 3.2 3.2 22.6 38.7 22.6 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 4 5 5 1 0 1 1 0 0

0.0 0.0 5.6 22.2 27.8 27.8 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0

0 0 1 4 11 8 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 3.8 15.4 42.3 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 1 3 7 3 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 6.3 18.8 43.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 8 10 27 11 8 0 2 0 3 1

2.6 2.6 10.5 13.2 35.5 14.5 10.5 0.0 2.6 0.0 3.9 1.3

1 0 3 4 10 3 2 0 0 0 1 0

4.0 0.0 12.0 16.0 40.0 12.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0

0 1 1 2 2 2 2 0 1 0 1 0

0.0 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0

0 0 0 1 4 1 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 1 2 0 7 0 2 0 0 0 1 0

0.0 7.7 15.4 0.0 53.8 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

0 0 1 3 3 5 1 0 0 0 0 1

0.0 0.0 7.1 21.4 21.4 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院

環設 市政系

環設 建築系

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

農 農學院

農 土資系

農 生應系

農 動科系

全校 全校
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工作薪資分布

學院 系(所)別

65001元

至

70000元

70001元

以上

總計

(不含

拒答)

拒答

總計

(含

拒答)

平均

薪資

(元)

排名

4 24 1182 517 1699

0.3 2.0 100.0 30.4 100.0

0 1 109 48 157

0.0 0.9 100.0 30.6 100.0

0 1 50 4 54

0.0 2.0 100.0 7.4 100.0

0 0 6 0 6

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 0 36 12 48

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 0 17 32 49

0.0 0.0 100.0 65.3 100.0

0 2 123 32 155

0.0 1.6 100.0 20.6 100.0

0 0 16 6 22

0.0 0.0 100.0 27.3 100.0

0 1 28 10 38

0.0 3.6 100.0 26.3 100.0

0 0 2 1 3

0.0 0.0 100.0 33.3 100.0

0 0 28 4 32

0.0 0.0 100.0 12.5 100.0

0 1 31 5 36

0.0 3.2 100.0 13.9 100.0

0 0 18 6 24

0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

0 2 26 30 56

0.0 7.7 100.0 53.6 100.0

0 0 6 9 15

0.0 0.0 100.0 60.0 100.0

0 2 16 3 19

0.0 12.5 100.0 15.8 100.0

0 0 4 18 22

0.0 0.0 100.0 81.8 100.0

1 1 76 46 122

1.3 1.3 100.0 37.7 100.0

0 1 25 7 32

0.0 4.0 100.0 21.9 100.0

0 0 12 8 20

0.0 0.0 100.0 40.0 100.0

0 0 7 1 8

0.0 0.0 100.0 12.5 100.0

1 0 5 6 11

20.0 0.0 100.0 54.5 100.0

0 0 13 18 31

0.0 0.0 100.0 58.1 100.0

0 0 14 6 20

0.0 0.0 100.0 30.0 100.0

Q：參、四、您目前/曾經最主要工作單位的行業類別？(單選必填)

※本題填答者僅限第貳大題第一題，填答工作中或待業中(曾有工作經驗)者。

※拒答人數不列入平均薪資計算。

藝術 舞蹈系 29741 46

藝術 戲劇系 31179 26

藝術 藝術學院 30899 29

藝術 國樂系 30051 40

藝術 國劇系 32303 15

藝術 美術系 30500 34

藝術 音樂系 34555 3

農 營養系 30694 32

環設 環設學院 31442 21

環設 市政系 29333 53

環設 建築系 32594 12

環設 景觀系 30000 41

農 土資系 29923 44

農 生應系 30071 39

農 動科系 30000 41

農 森保系 27836 61

農 園生系 29279 54

新傳 大傳系 27212 64

新傳 新聞系 25083 68

新傳 資傳系 30347 36

新傳 廣告系 27059 65

農 農學院 29434 52

全校 全校 30481 35

新傳 新傳學院 28106 58
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

521 1045 746 84 40 2436

21.4 42.9 30.6 3.4 1.6 100.0

39 95 59 5 5 203

19.2 46.8 29.1 2.5 2.5 100.0

2 27 22 1 1 53

3.8 50.9 41.5 1.9 1.9 100.0

5 11 9 0 4 29

17.2 37.9 31.0 0.0 13.8 100.0

3 10 5 3 0 21

14.3 47.6 23.8 14.3 0.0 100.0

3 8 7 1 0 19

15.8 42.1 36.8 5.3 0.0 100.0

26 39 16 0 0 81

32.1 48.1 19.8 0.0 0.0 100.0

19 79 38 6 3 145

13.1 54.5 26.2 4.1 2.1 100.0

5 50 10 0 0 65

7.7 76.9 15.4 0.0 0.0 100.0

3 12 15 5 2 37

8.1 32.4 40.5 13.5 5.4 100.0

1 1 4 1 1 8

12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 100.0

10 16 9 0 0 35

28.6 45.7 25.7 0.0 0.0 100.0

28 79 55 13 7 182

15.4 43.4 30.2 7.1 3.8 100.0

2 44 26 3 5 80

2.5 55.0 32.5 3.8 6.3 100.0

11 9 7 2 0 29

37.9 31.0 24.1 6.9 0.0 100.0

9 5 0 1 0 15

60.0 33.3 0.0 6.7 0.0 100.0

4 10 15 3 1 33

12.1 30.3 45.5 9.1 3.0 100.0

0 2 3 1 1 7

0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 100.0

2 9 4 3 0 18

11.1 50.0 22.2 16.7 0.0 100.0

3 76 92 8 4 183

1.6 41.5 50.3 4.4 2.2 100.0

3 37 57 7 3 107

2.8 34.6 53.3 6.5 2.8 100.0

0 39 35 1 1 76

0.0 51.3 46.1 1.3 1.3 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 德文系 1.86 46.4

外語 韓文系 2.56 63.9

法 法學院 2.36 59.0

法 法律系法學組 2.28 57.0

法 法律系財法組 2.47 61.9

外語 外語學院 2.59 64.8

外語 日文系 2.44 61.0

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.47 86.7

外語 英文系 2.39 59.9

文 文學院 2.72 68.1

文 中文系文學組 2.92 73.1

文 中文系文藝組 2.24 56.1

文 史學系 2.00 50.0

文 哲學系 3.03 75.7

工 化材系 2.53 63.2

工 紡工系 2.45 61.2

工 資工系 2.62 65.5

工 電機系 2.68 67.1

工 機械系 3.12 78.1

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.79 69.7

工 工學院 2.78 69.5
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

521 1045 746 84 40 2436

21.4 42.9 30.6 3.4 1.6 100.0

21 79 64 2 6 172

12.2 45.9 37.2 1.2 3.5 100.0

4 14 25 1 4 48

8.3 29.2 52.1 2.1 8.3 100.0

5 12 6 0 0 23

21.7 52.2 26.1 0.0 0.0 100.0

2 14 13 0 2 31

6.5 45.2 41.9 0.0 6.5 100.0

5 17 9 1 0 32

15.6 53.1 28.1 3.1 0.0 100.0

5 22 11 0 0 38

13.2 57.9 28.9 0.0 0.0 100.0

210 190 163 10 3 576

36.5 33.0 28.3 1.7 0.5 100.0

15 32 56 1 0 104

14.4 30.8 53.8 1.0 0.0 100.0

122 15 16 1 2 156

78.2 9.6 10.3 0.6 1.3 100.0

5 39 57 2 0 103

4.9 37.9 55.3 1.9 0.0 100.0

23 13 7 3 1 47

48.9 27.7 14.9 6.4 2.1 100.0

2 22 12 1 0 37

5.4 59.5 32.4 2.7 0.0 100.0

43 69 15 2 0 129

33.3 53.5 11.6 1.6 0.0 100.0

49 76 39 5 0 169

29.0 45.0 23.1 3.0 0.0 100.0

1 24 21 4 0 50

2.0 48.0 42.0 8.0 0.0 100.0

6 9 7 0 0 22

27.3 40.9 31.8 0.0 0.0 100.0

7 15 9 0 0 31

22.6 48.4 29.0 0.0 0.0 100.0

35 28 2 1 0 66

53.0 42.4 3.0 1.5 0.0 100.0

18 111 78 12 6 225

8.0 49.3 34.7 5.3 2.7 100.0

4 11 14 2 3 34

11.8 32.4 41.2 5.9 8.8 100.0

0 29 6 0 0 35

0.0 82.9 17.1 0.0 0.0 100.0

2 15 10 1 0 28

7.1 53.6 35.7 3.6 0.0 100.0

2 11 7 3 1 24

8.3 45.8 29.2 12.5 4.2 100.0

1 10 12 0 1 24

4.2 41.7 50.0 0.0 4.2 100.0

4 21 4 0 0 29

13.8 72.4 13.8 0.0 0.0 100.0

5 14 25 6 1 51

9.8 27.5 49.0 11.8 2.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.31 57.9

理 大氣系 2.32 58.1

理 化學系 2.83 70.7

理 生科系 2.64 66.1

理 地理系 2.42 60.4

理 地質系 2.42 60.4

教育 心輔系 2.44 61.0

教育 國術系 2.96 73.9

教育 教育系 2.94 73.4

教育 體育系 3.47 86.8

理 理學院 2.55 63.7

商 國貿系 2.46 61.4

商 會計系 3.15 78.7

商 資管系 2.68 66.9

商 觀光系 3.19 79.7

教育 教育學院 3.00 75.0

社科 勞工系 2.81 70.3

社科 經濟系 2.84 71.1

商 商學院 3.03 75.8

商 財金系 2.59 64.7

商 國企系 3.63 90.7

全校 全校 2.79 69.7

社科 社科學院 2.62 65.6

社科 行管系 2.27 56.8

社科 社福系 2.96 73.9

社科 政治系 2.45 61.3
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

521 1045 746 84 40 2436

21.4 42.9 30.6 3.4 1.6 100.0

71 60 53 9 1 194

36.6 30.9 27.3 4.6 0.5 100.0

6 13 3 3 0 25

24.0 52.0 12.0 12.0 0.0 100.0

59 5 0 0 1 65

90.8 7.7 0.0 0.0 1.5 100.0

1 10 17 4 0 32

3.1 31.3 53.1 12.5 0.0 100.0

5 32 33 2 0 72

6.9 44.4 45.8 2.8 0.0 100.0

33 94 61 8 3 199

16.6 47.2 30.7 4.0 1.5 100.0

3 8 9 1 1 22

13.6 36.4 40.9 4.5 4.5 100.0

11 21 11 2 0 45

24.4 46.7 24.4 4.4 0.0 100.0

4 29 4 0 1 38

10.5 76.3 10.5 0.0 2.6 100.0

5 14 20 3 0 42

11.9 33.3 47.6 7.1 0.0 100.0

6 12 12 2 1 33

18.2 36.4 36.4 6.1 3.0 100.0

4 10 5 0 0 19

21.1 52.6 26.3 0.0 0.0 100.0

1 35 15 0 2 53

1.9 66.0 28.3 0.0 3.8 100.0

1 23 11 0 1 36

2.8 63.9 30.6 0.0 2.8 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 11 4 0 1 16

0.0 68.8 25.0 0.0 6.3 100.0

29 71 29 6 0 135

21.5 52.6 21.5 4.4 0.0 100.0

4 17 7 2 0 30

13.3 56.7 23.3 6.7 0.0 100.0

1 3 1 0 0 5

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0

0 13 12 2 0 27

0.0 48.1 44.4 7.4 0.0 100.0

4 25 6 2 0 37

10.8 67.6 16.2 5.4 0.0 100.0

17 10 1 0 0 28

60.7 35.7 3.6 0.0 0.0 100.0

3 3 2 0 0 8

37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 戲劇系 3.13 78.1

藝術 國樂系 2.77 69.2

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.41 60.2

藝術 音樂系 2.84 71.0

藝術 舞蹈系 3.57 89.3

環設 環設學院 2.62 65.6

環設 市政系 2.64 66.0

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.56 64.1

藝術 藝術學院 2.91 72.8

農 生應系 2.91 72.8

農 動科系 2.92 73.0

農 森保系 2.50 62.5

農 園生系 2.61 65.2

農 營養系 2.95 73.7

新傳 新聞系 3.86 96.6

新傳 資傳系 2.25 56.3

新傳 廣告系 2.56 63.9

農 農學院 2.73 68.4

農 土資系 2.50 62.5

全校 全校 2.79 69.7

新傳 新傳學院 2.99 74.6

新傳 大傳系 2.88 72.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

408 1468 928 67 24 2895

14.1 50.7 32.1 2.3 0.8 100.0

24 150 90 3 5 272

8.8 55.1 33.1 1.1 1.8 100.0

1 59 10 1 1 72

1.4 81.9 13.9 1.4 1.4 100.0

4 7 12 1 0 24

16.7 29.2 50.0 4.2 0.0 100.0

9 19 11 1 3 43

20.9 44.2 25.6 2.3 7.0 100.0

7 9 16 0 1 33

21.2 27.3 48.5 0.0 3.0 100.0

3 56 41 0 0 100

3.0 56.0 41.0 0.0 0.0 100.0

25 109 63 14 1 212

11.8 51.4 29.7 6.6 0.5 100.0

8 48 22 2 1 81

9.9 59.3 27.2 2.5 1.2 100.0

5 18 9 12 0 44

11.4 40.9 20.5 27.3 0.0 100.0

5 36 10 0 0 51

9.8 70.6 19.6 0.0 0.0 100.0

7 7 22 0 0 36

19.4 19.4 61.1 0.0 0.0 100.0

41 87 65 10 2 205

20.0 42.4 31.7 4.9 1.0 100.0

9 44 25 2 1 81

11.1 54.3 30.9 2.5 1.2 100.0

14 12 5 3 0 34

41.2 35.3 14.7 8.8 0.0 100.0

13 11 1 0 0 25

52.0 44.0 4.0 0.0 0.0 100.0

1 8 17 2 1 29

3.4 27.6 58.6 6.9 3.4 100.0

3 5 7 0 0 15

20.0 33.3 46.7 0.0 0.0 100.0

1 7 10 3 0 21

4.8 33.3 47.6 14.3 0.0 100.0

19 119 74 3 3 218

8.7 54.6 33.9 1.4 1.4 100.0

18 81 40 3 2 144

12.5 56.3 27.8 2.1 1.4 100.0

1 38 34 0 1 74

1.4 51.4 45.9 0.0 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 韓文系 2.29 57.2

法 法學院 2.68 67.0

法 法律系法學組 2.76 69.1

法 法律系財法組 2.51 62.9

外語 日文系 2.72 67.9

外語 法文系 3.09 77.2

外語 俄文系 3.48 87.0

外語 英文系 2.21 55.2

外語 德文系 2.73 68.3

文 中文系文學組 2.74 68.5

文 中文系文藝組 2.36 59.1

文 史學系 2.90 72.6

文 哲學系 2.58 64.6

外語 外語學院 2.76 68.9

工 紡工系 2.58 64.6

工 資工系 2.70 67.5

工 電機系 2.64 65.9

工 機械系 2.62 65.5

文 文學院 2.68 66.9
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全校 全校 2.75 68.7

工 工學院 2.68 67.0

工 化材系 2.81 70.2
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

408 1468 928 67 24 2895

14.1 50.7 32.1 2.3 0.8 100.0

23 79 97 10 5 214

10.7 36.9 45.3 4.7 2.3 100.0

6 17 20 3 2 48

12.5 35.4 41.7 6.3 4.2 100.0

6 13 8 2 1 30

20.0 43.3 26.7 6.7 3.3 100.0

2 9 15 2 1 29

6.9 31.0 51.7 6.9 3.4 100.0

5 26 24 3 1 59

8.5 44.1 40.7 5.1 1.7 100.0

4 14 30 0 0 48

8.3 29.2 62.5 0.0 0.0 100.0

43 402 266 2 1 714

6.0 56.3 37.3 0.3 0.1 100.0

8 56 33 0 1 98

8.2 57.1 33.7 0.0 1.0 100.0

3 46 129 1 0 179

1.7 25.7 72.1 0.6 0.0 100.0

11 83 32 0 0 126

8.7 65.9 25.4 0.0 0.0 100.0

8 22 11 1 0 42

19.0 52.4 26.2 2.4 0.0 100.0

10 86 47 0 0 143

7.0 60.1 32.9 0.0 0.0 100.0

3 109 14 0 0 126

2.4 86.5 11.1 0.0 0.0 100.0

53 104 30 6 0 193

27.5 53.9 15.5 3.1 0.0 100.0

3 33 12 3 0 51

5.9 64.7 23.5 5.9 0.0 100.0

6 6 6 1 0 19

31.6 31.6 31.6 5.3 0.0 100.0

14 25 9 0 0 48

29.2 52.1 18.8 0.0 0.0 100.0

30 40 3 2 0 75

40.0 53.3 4.0 2.7 0.0 100.0

24 113 90 12 5 244

9.8 46.3 36.9 4.9 2.0 100.0

5 25 7 0 0 37

13.5 67.6 18.9 0.0 0.0 100.0

1 33 21 1 0 56

1.8 58.9 37.5 1.8 0.0 100.0

3 2 18 4 0 27

11.1 7.4 66.7 14.8 0.0 100.0

5 10 13 0 0 28

17.9 35.7 46.4 0.0 0.0 100.0

1 13 10 2 2 28

3.6 46.4 35.7 7.1 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

5 6 17 5 3 36

13.9 16.7 47.2 13.9 8.3 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 應數系 2.14 53.5

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.15 53.7

理 地理系 2.71 67.9

理 地質系 2.32 58.0

理 物理系 3.00 75.0

教育 國術系 2.90 72.4

教育 教育系 3.10 77.6

教育 體育系 3.31 82.7

理 理學院 2.57 64.3

理 大氣系 2.95 73.7

商 會計系 2.88 72.0

商 資管系 2.74 68.5

商 觀光系 2.91 72.8

教育 教育學院 3.06 76.4

教育 心輔系 2.71 67.7

社科 經濟系 2.46 61.5

商 商學院 2.68 67.0

商 財金系 2.71 67.9

商 國企系 2.29 57.1

商 國貿系 2.83 70.8

社科 社科學院 2.49 62.3

社科 行管系 2.46 61.5

社科 社福系 2.70 67.5

社科 政治系 2.31 57.8

社科 勞工系 2.53 63.1

全校 全校 2.75 68.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

408 1468 928 67 24 2895

14.1 50.7 32.1 2.3 0.8 100.0

79 95 38 2 1 215

36.7 44.2 17.7 0.9 0.5 100.0

2 7 9 0 0 18

11.1 38.9 50.0 0.0 0.0 100.0

51 25 4 1 0 81

63.0 30.9 4.9 1.2 0.0 100.0

6 16 15 1 1 39

15.4 41.0 38.5 2.6 2.6 100.0

20 47 10 0 0 77

26.0 61.0 13.0 0.0 0.0 100.0

38 101 71 3 0 213

17.8 47.4 33.3 1.4 0.0 100.0

1 4 11 0 0 16

6.3 25.0 68.8 0.0 0.0 100.0

6 20 17 0 0 43

14.0 46.5 39.5 0.0 0.0 100.0

10 33 5 0 0 48

20.8 68.8 10.4 0.0 0.0 100.0

10 19 10 1 0 40

25.0 47.5 25.0 2.5 0.0 100.0

6 4 15 1 0 26

23.1 15.4 57.7 3.8 0.0 100.0

5 21 13 1 0 40

12.5 52.5 32.5 2.5 0.0 100.0

3 48 15 1 0 67

4.5 71.6 22.4 1.5 0.0 100.0

2 23 12 0 0 37

5.4 62.2 32.4 0.0 0.0 100.0

1 0 2 1 0 4

25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 100.0

0 25 1 0 0 26

0.0 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

36 61 29 1 1 128

28.1 47.7 22.7 0.8 0.8 100.0

3 18 9 0 0 30

10.0 60.0 30.0 0.0 0.0 100.0

0 14 0 0 0 14

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 14 16 1 0 31

0.0 45.2 51.6 3.2 0.0 100.0

13 6 2 0 1 22

59.1 27.3 9.1 0.0 4.5 100.0

16 5 0 0 0 21

76.2 23.8 0.0 0.0 0.0 100.0

4 4 2 0 0 10

40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.42 60.5

藝術 音樂系 3.36 84.1

藝術 舞蹈系 3.76 94.1

藝術 戲劇系 3.20 80.0

環設 市政系 2.73 68.3

環設 建築系 2.25 56.3

環設 景觀系 2.96 74.1

藝術 藝術學院 3.02 75.4

藝術 國樂系 2.80 70.0

農 動科系 3.10 77.6

農 森保系 2.95 73.8

農 園生系 2.58 64.4

農 營養系 2.75 68.8

環設 環設學院 2.79 69.8

新傳 資傳系 2.64 66.0

新傳 廣告系 3.13 78.3

農 農學院 2.82 70.4

農 土資系 2.38 59.4

農 生應系 2.74 68.6

全校 全校 2.75 68.7

新傳 新傳學院 3.16 79.0

新傳 大傳系 2.61 65.3

新傳 新聞系 3.56 88.9
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1573 1261 113 42 3608

17.2 43.6 35.0 3.1 1.2 100.0

36 179 102 5 6 328

11.0 54.6 31.1 1.5 1.8 100.0

8 50 18 0 0 76

10.5 65.8 23.7 0.0 0.0 100.0

4 17 10 1 0 32

12.5 53.1 31.3 3.1 0.0 100.0

13 26 24 2 6 71

18.3 36.6 33.8 2.8 8.5 100.0

5 11 33 2 0 51

9.8 21.6 64.7 3.9 0.0 100.0

6 75 17 0 0 98

6.1 76.5 17.3 0.0 0.0 100.0

23 101 60 11 1 196

11.7 51.5 30.6 5.6 0.5 100.0

11 58 14 3 0 86

12.8 67.4 16.3 3.5 0.0 100.0

3 19 12 6 0 40

7.5 47.5 30.0 15.0 0.0 100.0

5 10 18 2 0 35

14.3 28.6 51.4 5.7 0.0 100.0

4 14 16 0 1 35

11.4 40.0 45.7 0.0 2.9 100.0

54 110 108 12 5 289

18.7 38.1 37.4 4.2 1.7 100.0

7 41 28 4 0 80

8.8 51.3 35.0 5.0 0.0 100.0

14 12 7 3 0 36

38.9 33.3 19.4 8.3 0.0 100.0

19 13 2 1 0 35

54.3 37.1 5.7 2.9 0.0 100.0

4 16 30 1 3 54

7.4 29.6 55.6 1.9 5.6 100.0

5 12 21 0 1 39

12.8 30.8 53.8 0.0 2.6 100.0

5 16 20 3 1 45

11.1 35.6 44.4 6.7 2.2 100.0

12 107 86 13 7 225

5.3 47.6 38.2 5.8 3.1 100.0

6 67 45 9 1 128

4.7 52.3 35.2 7.0 0.8 100.0

6 40 41 4 6 97

6.2 41.2 42.3 4.1 6.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法學院 2.46 61.6

法 法律系法學組 2.53 63.3

法 法律系財法組 2.37 59.3

外語 法文系 3.03 75.7

外語 俄文系 3.43 85.7

外語 英文系 2.32 57.9

外語 德文系 2.51 62.8

外語 韓文系 2.47 61.7

文 中文系文藝組 2.48 61.9

文 史學系 2.51 62.9

文 哲學系 2.57 64.3

外語 外語學院 2.68 67.0

外語 日文系 2.64 66.0

工 資工系 2.54 63.4

工 電機系 2.37 59.3

工 機械系 2.89 72.2

文 文學院 2.68 67.1

文 中文系文學組 2.90 72.4

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.73 68.1

工 工學院 2.71 67.8

工 化材系 2.87 71.7

工 紡工系 2.75 68.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1573 1261 113 42 3608

17.2 43.6 35.0 3.1 1.2 100.0

33 125 163 15 10 346

9.5 36.1 47.1 4.3 2.9 100.0

7 24 49 3 7 90

7.8 26.7 54.4 3.3 7.8 100.0

7 34 34 4 0 79

8.9 43.0 43.0 5.1 0.0 100.0

4 12 20 2 2 40

10.0 30.0 50.0 5.0 5.0 100.0

13 28 24 4 1 70

18.6 40.0 34.3 5.7 1.4 100.0

2 27 36 2 0 67

3.0 40.3 53.7 3.0 0.0 100.0

158 356 259 12 4 789

20.0 45.1 32.8 1.5 0.5 100.0

21 58 58 1 1 139

15.1 41.7 41.7 0.7 0.7 100.0

107 55 17 1 0 180

59.4 30.6 9.4 0.6 0.0 100.0

4 37 89 4 0 134

3.0 27.6 66.4 3.0 0.0 100.0

7 43 26 4 3 83

8.4 51.8 31.3 4.8 3.6 100.0

18 80 33 2 0 133

13.5 60.2 24.8 1.5 0.0 100.0

1 83 36 0 0 120

0.8 69.2 30.0 0.0 0.0 100.0

59 99 50 9 1 218

27.1 45.4 22.9 4.1 0.5 100.0

5 25 14 7 0 51

9.8 49.0 27.5 13.7 0.0 100.0

3 7 13 1 0 24

12.5 29.2 54.2 4.2 0.0 100.0

15 17 16 1 0 49

30.6 34.7 32.7 2.0 0.0 100.0

36 50 7 0 1 94

38.3 53.2 7.4 0.0 1.1 100.0

50 124 113 11 1 299

16.7 41.5 37.8 3.7 0.3 100.0

8 12 16 1 0 37

21.6 32.4 43.2 2.7 0.0 100.0

0 35 12 0 0 47

0.0 74.5 25.5 0.0 0.0 100.0

2 10 25 1 0 38

5.3 26.3 65.8 2.6 0.0 100.0

6 21 12 2 0 41

14.6 51.2 29.3 4.9 0.0 100.0

22 11 3 0 0 36

61.1 30.6 8.3 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

6 21 30 6 0 63

9.5 33.3 47.6 9.5 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 生科系 2.34 58.6

理 地理系 2.76 68.9

理 地質系 3.53 88.2

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.43 60.7

教育 教育系 2.94 73.5

教育 體育系 3.28 81.9

理 理學院 2.71 67.7

理 大氣系 2.73 68.3

理 化學系 2.75 68.6

商 資管系 2.86 71.4

商 觀光系 2.71 67.7

教育 教育學院 2.95 73.6

教育 心輔系 2.55 63.7

教育 國術系 2.50 62.5

商 商學院 2.83 70.7

商 財金系 2.70 67.5

商 國企系 3.49 87.2

商 國貿系 2.31 57.7

商 會計系 2.57 64.2

社科 行管系 2.23 55.8

社科 社福系 2.56 63.9

社科 政治系 2.35 58.8

社科 勞工系 2.69 67.2

社科 經濟系 2.43 60.8

全校 全校 2.73 68.1

社科 社科學院 2.45 61.3
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，健全體魄與團隊合作(合作力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1573 1261 113 42 3608

17.2 43.6 35.0 3.1 1.2 100.0

90 124 120 9 0 343

26.2 36.2 35.0 2.6 0.0 100.0

14 34 35 5 0 88

15.9 38.6 39.8 5.7 0.0 100.0

54 23 18 0 0 95

56.8 24.2 18.9 0.0 0.0 100.0

6 22 34 4 0 66

9.1 33.3 51.5 6.1 0.0 100.0

16 45 33 0 0 94

17.0 47.9 35.1 0.0 0.0 100.0

33 131 89 8 3 264

12.5 49.6 33.7 3.0 1.1 100.0

1 17 20 0 0 38

2.6 44.7 52.6 0.0 0.0 100.0

3 26 17 2 1 49

6.1 53.1 34.7 4.1 2.0 100.0

1 26 5 1 0 33

3.0 78.8 15.2 3.0 0.0 100.0

6 25 18 2 1 52

11.5 48.1 34.6 3.8 1.9 100.0

6 23 16 2 1 48

12.5 47.9 33.3 4.2 2.1 100.0

16 14 13 1 0 44

36.4 31.8 29.5 2.3 0.0 100.0

5 52 52 3 2 114

4.4 45.6 45.6 2.6 1.8 100.0

0 6 37 0 0 43

0.0 14.0 86.0 0.0 0.0 100.0

4 20 9 3 2 38

10.5 52.6 23.7 7.9 5.3 100.0

1 26 6 0 0 33

3.0 78.8 18.2 0.0 0.0 100.0

66 65 59 5 2 197

33.5 33.0 29.9 2.5 1.0 100.0

4 17 19 2 0 42

9.5 40.5 45.2 4.8 0.0 100.0

5 12 11 0 0 28

17.9 42.9 39.3 0.0 0.0 100.0

0 15 12 0 0 27

0.0 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

14 6 12 2 1 35

40.0 17.1 34.3 5.7 2.9 100.0

35 4 2 0 0 41

85.4 9.8 4.9 0.0 0.0 100.0

8 11 3 1 1 24

33.3 45.8 12.5 4.2 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 美術系 2.56 63.9

藝術 音樂系 2.86 71.4

藝術 舞蹈系 3.81 95.1

藝術 戲劇系 3.00 75.0

環設 建築系 2.55 63.8

環設 景觀系 2.85 71.2

藝術 藝術學院 2.95 73.9

藝術 國樂系 2.55 63.7

藝術 國劇系 2.79 69.7

農 森保系 2.64 65.9

農 園生系 2.65 66.2

農 營養系 3.02 75.6

環設 環設學院 2.48 62.1

環設 市政系 2.14 53.5

新傳 廣告系 2.82 70.5

農 農學院 2.69 67.3

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 2.57 64.3

農 動科系 2.82 70.5

全校 全校 2.73 68.1

新傳 新傳學院 2.86 71.5

新傳 大傳系 2.65 66.2

新傳 新聞系 3.38 84.5

新傳 資傳系 2.46 61.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

583 1117 633 80 23 2436

23.9 45.9 26.0 3.3 0.9 100.0

46 91 57 6 3 203

22.7 44.8 28.1 3.0 1.5 100.0

2 22 25 4 0 53

3.8 41.5 47.2 7.5 0.0 100.0

6 14 6 0 3 29

20.7 48.3 20.7 0.0 10.3 100.0

2 11 8 0 0 21

9.5 52.4 38.1 0.0 0.0 100.0

2 7 8 2 0 19

10.5 36.8 42.1 10.5 0.0 100.0

34 37 10 0 0 81

42.0 45.7 12.3 0.0 0.0 100.0

38 70 29 5 3 145

26.2 48.3 20.0 3.4 2.1 100.0

21 38 5 1 0 65

32.3 58.5 7.7 1.5 0.0 100.0

4 15 11 4 3 37

10.8 40.5 29.7 10.8 8.1 100.0

1 3 4 0 0 8

12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 100.0

12 14 9 0 0 35

34.3 40.0 25.7 0.0 0.0 100.0

35 91 47 9 0 182

19.2 50.0 25.8 4.9 0.0 100.0

10 47 20 3 0 80

12.5 58.8 25.0 3.8 0.0 100.0

11 12 5 1 0 29

37.9 41.4 17.2 3.4 0.0 100.0

7 8 0 0 0 15

46.7 53.3 0.0 0.0 0.0 100.0

3 15 13 2 0 33

9.1 45.5 39.4 6.1 0.0 100.0

0 1 3 3 0 7

0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 100.0

4 8 6 0 0 18

22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 100.0

10 138 35 0 0 183

5.5 75.4 19.1 0.0 0.0 100.0

10 71 26 0 0 107

9.3 66.4 24.3 0.0 0.0 100.0

0 67 9 0 0 76

0.0 88.2 11.8 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

102學年度執行畢業生流向調查

法 法律系法學組 2.85 71.3

法 法律系財法組 2.88 72.1

外語 俄文系 3.47 86.7

外語 英文系 2.58 64.4

外語 德文系 1.71 42.9

外語 韓文系 2.89 72.2

法 法學院 2.86 71.6

文 史學系 2.63 65.6

文 哲學系 3.09 77.2

外語 外語學院 2.84 70.9

外語 日文系 2.80 70.0

外語 法文系 3.14 78.5

工 電機系 2.47 61.9

工 機械系 3.30 82.4

文 文學院 2.93 73.3

文 中文系文學組 3.22 80.4

文 中文系文藝組 2.35 58.8

全校 全校 2.89 72.1

工 工學院 2.84 71.1

工 化材系 2.42 60.4

工 紡工系 2.69 67.3

工 資工系 2.71 67.9

116



(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

583 1117 633 80 23 2436

23.9 45.9 26.0 3.3 0.9 100.0

23 73 58 12 6 172

13.4 42.4 33.7 7.0 3.5 100.0

3 13 21 6 5 48

6.3 27.1 43.8 12.5 10.4 100.0

4 11 7 1 0 23

17.4 47.8 30.4 4.3 0.0 100.0

1 14 13 2 1 31

3.2 45.2 41.9 6.5 3.2 100.0

4 17 8 3 0 32

12.5 53.1 25.0 9.4 0.0 100.0

11 18 9 0 0 38

28.9 47.4 23.7 0.0 0.0 100.0

215 212 138 10 1 576

37.3 36.8 24.0 1.7 0.2 100.0

15 56 31 2 0 104

14.4 53.8 29.8 1.9 0.0 100.0

117 17 19 2 1 156

75.0 10.9 12.2 1.3 0.6 100.0

4 40 55 4 0 103

3.9 38.8 53.4 3.9 0.0 100.0

23 14 10 0 0 47

48.9 29.8 21.3 0.0 0.0 100.0

14 13 9 1 0 37

37.8 35.1 24.3 2.7 0.0 100.0

42 72 14 1 0 129

32.6 55.8 10.9 0.8 0.0 100.0

45 94 24 6 0 169

26.6 55.6 14.2 3.6 0.0 100.0

3 27 17 3 0 50

6.0 54.0 34.0 6.0 0.0 100.0

6 11 3 2 0 22

27.3 50.0 13.6 9.1 0.0 100.0

6 21 3 1 0 31

19.4 67.7 9.7 3.2 0.0 100.0

30 35 1 0 0 66

45.5 53.0 1.5 0.0 0.0 100.0

21 102 83 13 6 225

9.3 45.3 36.9 5.8 2.7 100.0

5 13 12 2 2 34

14.7 38.2 35.3 5.9 5.9 100.0

0 19 16 0 0 35

0.0 54.3 45.7 0.0 0.0 100.0

5 12 9 2 0 28

17.9 42.9 32.1 7.1 0.0 100.0

3 11 7 2 1 24

12.5 45.8 29.2 8.3 4.2 100.0

1 11 10 2 0 24

4.2 45.8 41.7 8.3 0.0 100.0

3 18 8 0 0 29

10.3 62.1 27.6 0.0 0.0 100.0

4 18 21 5 3 51

7.8 35.3 41.2 9.8 5.9 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地理系 2.54 63.6

理 地質系 2.46 61.5

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 2.29 57.4

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 2.53 63.2

理 大氣系 2.50 62.5

理 化學系 2.54 63.6

理 生科系 2.71 67.9

商 觀光系 3.20 80.1

教育 教育學院 3.05 76.3

教育 心輔系 2.60 65.0

教育 國術系 2.96 73.9

教育 教育系 3.03 75.8

商 財金系 2.81 70.2

商 國企系 3.58 89.6

商 國貿系 2.43 60.7

商 會計系 3.28 81.9

商 資管系 3.08 77.0

社科 社福系 2.78 69.6

社科 政治系 2.39 59.7

社科 勞工系 2.69 67.2

社科 經濟系 3.05 76.3

商 商學院 3.09 77.4

全校 全校 2.89 72.1

社科 社科學院 2.55 63.8

社科 行管系 2.06 51.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

583 1117 633 80 23 2436

23.9 45.9 26.0 3.3 0.9 100.0

73 49 66 5 1 194

37.6 25.3 34.0 2.6 0.5 100.0

3 15 6 1 0 25

12.0 60.0 24.0 4.0 0.0 100.0

58 6 1 0 0 65

89.2 9.2 1.5 0.0 0.0 100.0

2 10 17 2 1 32

6.3 31.3 53.1 6.3 3.1 100.0

10 18 42 2 0 72

13.9 25.0 58.3 2.8 0.0 100.0

37 89 61 10 2 199

18.6 44.7 30.7 5.0 1.0 100.0

3 4 13 1 1 22

13.6 18.2 59.1 4.5 4.5 100.0

6 23 13 3 0 45

13.3 51.1 28.9 6.7 0.0 100.0

13 21 4 0 0 38

34.2 55.3 10.5 0.0 0.0 100.0

4 20 16 2 0 42

9.5 47.6 38.1 4.8 0.0 100.0

7 7 14 4 1 33

21.2 21.2 42.4 12.1 3.0 100.0

4 14 1 0 0 19

21.1 73.7 5.3 0.0 0.0 100.0

3 39 10 0 1 53

5.7 73.6 18.9 0.0 1.9 100.0

1 25 9 0 1 36

2.8 69.4 25.0 0.0 2.8 100.0

1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 14 1 0 0 16

6.3 87.5 6.3 0.0 0.0 100.0

37 69 25 4 0 135

27.4 51.1 18.5 3.0 0.0 100.0

10 12 7 1 0 30

33.3 40.0 23.3 3.3 0.0 100.0

1 3 1 0 0 5

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0

2 11 11 3 0 27

7.4 40.7 40.7 11.1 0.0 100.0

6 28 3 0 0 37

16.2 75.7 8.1 0.0 0.0 100.0

14 13 1 0 0 28

50.0 46.4 3.6 0.0 0.0 100.0

4 2 2 0 0 8

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 音樂系 3.08 77.0

藝術 舞蹈系 3.46 86.6

藝術 戲劇系 3.25 81.3

環設 景觀系 3.00 75.0

藝術 藝術學院 3.03 75.8

藝術 國樂系 3.03 75.8

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.44 61.1

農 園生系 2.46 61.4

農 營養系 3.16 79.0

環設 環設學院 2.81 70.3

環設 市政系 2.69 67.4

環設 建築系 4.00 100.0

農 農學院 2.75 68.7

農 土資系 2.32 58.0

農 生應系 2.71 67.8

農 動科系 3.24 80.9

農 森保系 2.62 65.5

新傳 新傳學院 2.97 74.2

新傳 大傳系 2.80 70.0

新傳 新聞系 3.88 96.9

新傳 資傳系 2.31 57.8

新傳 廣告系 2.50 62.5

全校 全校 2.89 72.1
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

446 1492 877 62 18 2895

15.4 51.5 30.3 2.1 0.6 100.0

22 156 84 7 3 272

8.1 57.4 30.9 2.6 1.1 100.0

1 54 13 3 1 72

1.4 75.0 18.1 4.2 1.4 100.0

4 15 4 1 0 24

16.7 62.5 16.7 4.2 0.0 100.0

8 18 13 2 2 43

18.6 41.9 30.2 4.7 4.7 100.0

6 10 16 1 0 33

18.2 30.3 48.5 3.0 0.0 100.0

3 59 38 0 0 100

3.0 59.0 38.0 0.0 0.0 100.0

60 94 52 5 1 212

28.3 44.3 24.5 2.4 0.5 100.0

34 39 7 0 1 81

42.0 48.1 8.6 0.0 1.2 100.0

8 22 9 5 0 44

18.2 50.0 20.5 11.4 0.0 100.0

10 27 14 0 0 51

19.6 52.9 27.5 0.0 0.0 100.0

8 6 22 0 0 36

22.2 16.7 61.1 0.0 0.0 100.0

43 104 53 4 1 205

21.0 50.7 25.9 2.0 0.5 100.0

13 44 23 0 1 81

16.0 54.3 28.4 0.0 1.2 100.0

14 16 4 0 0 34

41.2 47.1 11.8 0.0 0.0 100.0

10 14 1 0 0 25

40.0 56.0 4.0 0.0 0.0 100.0

0 9 17 3 0 29

0.0 31.0 58.6 10.3 0.0 100.0

2 10 2 1 0 15

13.3 66.7 13.3 6.7 0.0 100.0

4 11 6 0 0 21

19.0 52.4 28.6 0.0 0.0 100.0

14 134 65 5 0 218

6.4 61.5 29.8 2.3 0.0 100.0

13 78 49 4 0 144

9.0 54.2 34.0 2.8 0.0 100.0

1 56 16 1 0 74

1.4 75.7 21.6 1.4 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系財法組 2.77 69.3

外語 英文系 2.21 55.2

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 2.91 72.6

法 法學院 2.72 68.0

法 法律系法學組 2.69 67.4

文 哲學系 2.61 65.3

外語 外語學院 2.90 72.5

外語 日文系 2.84 71.0

外語 法文系 3.29 82.4

外語 俄文系 3.36 84.0

工 機械系 2.65 66.3

文 文學院 2.98 74.4

文 中文系文學組 3.30 82.4

文 中文系文藝組 2.75 68.8

文 史學系 2.92 73.1

工 工學院 2.69 67.2

工 化材系 2.71 67.7

工 紡工系 2.92 72.9

工 資工系 2.65 66.3

工 電機系 2.64 65.9
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全校 全校 2.79 69.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

446 1492 877 62 18 2895

15.4 51.5 30.3 2.1 0.6 100.0

17 81 94 16 6 214

7.9 37.9 43.9 7.5 2.8 100.0

4 13 20 7 4 48

8.3 27.1 41.7 14.6 8.3 100.0

4 17 8 1 0 30

13.3 56.7 26.7 3.3 0.0 100.0

2 10 13 2 2 29

6.9 34.5 44.8 6.9 6.9 100.0

5 26 22 6 0 59

8.5 44.1 37.3 10.2 0.0 100.0

2 15 31 0 0 48

4.2 31.3 64.6 0.0 0.0 100.0

53 377 277 6 1 714

7.4 52.8 38.8 0.8 0.1 100.0

19 56 22 0 1 98

19.4 57.1 22.4 0.0 1.0 100.0

0 44 134 1 0 179

0.0 24.6 74.9 0.6 0.0 100.0

14 51 57 4 0 126

11.1 40.5 45.2 3.2 0.0 100.0

9 25 7 1 0 42

21.4 59.5 16.7 2.4 0.0 100.0

9 80 54 0 0 143

6.3 55.9 37.8 0.0 0.0 100.0

2 121 3 0 0 126

1.6 96.0 2.4 0.0 0.0 100.0

47 115 28 3 0 193

24.4 59.6 14.5 1.6 0.0 100.0

6 33 10 2 0 51

11.8 64.7 19.6 3.9 0.0 100.0

4 11 4 0 0 19

21.1 57.9 21.1 0.0 0.0 100.0

9 27 11 1 0 48

18.8 56.3 22.9 2.1 0.0 100.0

28 44 3 0 0 75

37.3 58.7 4.0 0.0 0.0 100.0

29 128 78 5 4 244

11.9 52.5 32.0 2.0 1.6 100.0

6 21 10 0 0 37

16.2 56.8 27.0 0.0 0.0 100.0

1 27 27 1 0 56

1.8 48.2 48.2 1.8 0.0 100.0

3 12 12 0 0 27

11.1 44.4 44.4 0.0 0.0 100.0

5 15 8 0 0 28

17.9 53.6 28.6 0.0 0.0 100.0

4 18 4 0 2 28

14.3 64.3 14.3 0.0 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

6 11 13 4 2 36

16.7 30.6 36.1 11.1 5.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地質系 2.79 69.7

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.42 60.4

理 理學院 2.71 67.7

理 大氣系 2.89 72.3

理 化學系 2.50 62.5

理 生科系 2.67 66.7

理 地理系 2.89 72.3

教育 教育學院 3.07 76.7

教育 心輔系 2.84 71.1

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 2.92 72.9

教育 體育系 3.33 83.3

商 國企系 2.24 56.0

商 國貿系 2.60 64.9

商 會計系 3.00 75.0

商 資管系 2.69 67.1

商 觀光系 2.99 74.8

社科 政治系 2.28 56.9

社科 勞工系 2.51 62.7

社科 經濟系 2.40 59.9

商 商學院 2.67 66.6

商 財金系 2.94 73.5

全校 全校 2.79 69.8

社科 社科學院 2.41 60.2

社科 行管系 2.13 53.1

社科 社福系 2.80 70.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

446 1492 877 62 18 2895

15.4 51.5 30.3 2.1 0.6 100.0

69 98 44 2 2 215

32.1 45.6 20.5 0.9 0.9 100.0

1 7 10 0 0 18

5.6 38.9 55.6 0.0 0.0 100.0

49 28 4 0 0 81

60.5 34.6 4.9 0.0 0.0 100.0

5 15 16 1 2 39

12.8 38.5 41.0 2.6 5.1 100.0

14 48 14 1 0 77

18.2 62.3 18.2 1.3 0.0 100.0

36 107 63 7 0 213

16.9 50.2 29.6 3.3 0.0 100.0

1 6 7 2 0 16

6.3 37.5 43.8 12.5 0.0 100.0

5 24 12 2 0 43

11.6 55.8 27.9 4.7 0.0 100.0

15 29 4 0 0 48

31.3 60.4 8.3 0.0 0.0 100.0

5 23 12 0 0 40

12.5 57.5 30.0 0.0 0.0 100.0

1 6 18 1 0 26

3.8 23.1 69.2 3.8 0.0 100.0

9 19 10 2 0 40

22.5 47.5 25.0 5.0 0.0 100.0

9 43 15 0 0 67

13.4 64.2 22.4 0.0 0.0 100.0

6 19 12 0 0 37

16.2 51.4 32.4 0.0 0.0 100.0

2 0 2 0 0 4

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 24 1 0 0 26

3.8 92.3 3.8 0.0 0.0 100.0

47 55 24 2 0 128

36.7 43.0 18.8 1.6 0.0 100.0

5 18 7 0 0 30

16.7 60.0 23.3 0.0 0.0 100.0

10 4 0 0 0 14

71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0

0 18 11 2 0 31

0.0 58.1 35.5 6.5 0.0 100.0

11 9 2 0 0 22

50.0 40.9 9.1 0.0 0.0 100.0

17 4 0 0 0 21

81.0 19.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4 2 4 0 0 10

40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 舞蹈系 3.81 95.3

藝術 戲劇系 3.00 75.0

藝術 藝術學院 3.15 78.7

藝術 國樂系 2.93 73.3

藝術 國劇系 3.71 92.9

藝術 美術系 2.52 62.9

藝術 音樂系 3.41 85.2

農 營養系 2.88 71.9

環設 環設學院 2.91 72.8

環設 市政系 2.84 71.0

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 3.00 75.0

農 土資系 2.38 59.4

農 生應系 2.74 68.6

農 動科系 3.23 80.7

農 森保系 2.83 70.6

農 園生系 2.27 56.7

新傳 大傳系 2.50 62.5

新傳 新聞系 3.56 88.9

新傳 資傳系 2.51 62.8

新傳 廣告系 2.97 74.4

農 農學院 2.81 70.2

全校 全校 2.79 69.8

新傳 新傳學院 3.07 76.8
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

682 1674 1114 110 28 3608

18.9 46.4 30.9 3.0 0.8 100.0

30 189 97 9 3 328

9.1 57.6 29.6 2.7 0.9 100.0

6 53 17 0 0 76

7.9 69.7 22.4 0.0 0.0 100.0

6 17 8 1 0 32

18.8 53.1 25.0 3.1 0.0 100.0

11 36 16 5 3 71

15.5 50.7 22.5 7.0 4.2 100.0

2 11 36 2 0 51

3.9 21.6 70.6 3.9 0.0 100.0

5 72 20 1 0 98

5.1 73.5 20.4 1.0 0.0 100.0

51 86 49 7 3 196

26.0 43.9 25.0 3.6 1.5 100.0

34 37 11 3 1 86

39.5 43.0 12.8 3.5 1.2 100.0

11 18 10 1 0 40

27.5 45.0 25.0 2.5 0.0 100.0

3 17 13 2 0 35

8.6 48.6 37.1 5.7 0.0 100.0

3 14 15 1 2 35

8.6 40.0 42.9 2.9 5.7 100.0

55 134 92 6 2 289

19.0 46.4 31.8 2.1 0.7 100.0

9 55 14 1 1 80

11.3 68.8 17.5 1.3 1.3 100.0

17 11 6 2 0 36

47.2 30.6 16.7 5.6 0.0 100.0

13 18 4 0 0 35

37.1 51.4 11.4 0.0 0.0 100.0

5 12 35 2 0 54

9.3 22.2 64.8 3.7 0.0 100.0

2 19 18 0 0 39

5.1 48.7 46.2 0.0 0.0 100.0

9 19 15 1 1 45

20.0 42.2 33.3 2.2 2.2 100.0

25 123 71 4 2 225

11.1 54.7 31.6 1.8 0.9 100.0

14 66 45 3 0 128

10.9 51.6 35.2 2.3 0.0 100.0

11 57 26 1 2 97

11.3 58.8 26.8 1.0 2.1 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 德文系 2.59 64.8

外語 韓文系 2.76 68.9

法 法學院 2.73 68.3

法 法律系法學組 2.71 67.8

法 法律系財法組 2.76 69.1

外語 外語學院 2.81 70.3

外語 日文系 2.88 71.9

外語 法文系 3.19 79.9

外語 俄文系 3.26 81.4

外語 英文系 2.37 59.3

文 文學院 2.89 72.3

文 中文系文學組 3.16 79.1

文 中文系文藝組 2.98 74.4

文 史學系 2.60 65.0

文 哲學系 2.43 60.7

工 化材系 2.86 71.4

工 紡工系 2.88 71.9

工 資工系 2.66 66.6

工 電機系 2.26 56.4

工 機械系 2.83 70.7

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.80 69.9

工 工學院 2.71 67.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

682 1674 1114 110 28 3608

18.9 46.4 30.9 3.0 0.8 100.0

30 135 160 17 4 346

8.7 39.0 46.2 4.9 1.2 100.0

4 25 49 8 4 90

4.4 27.8 54.4 8.9 4.4 100.0

8 39 29 3 0 79

10.1 49.4 36.7 3.8 0.0 100.0

2 16 19 3 0 40

5.0 40.0 47.5 7.5 0.0 100.0

11 26 31 2 0 70

15.7 37.1 44.3 2.9 0.0 100.0

5 29 32 1 0 67

7.5 43.3 47.8 1.5 0.0 100.0

206 365 198 17 3 789

26.1 46.3 25.1 2.2 0.4 100.0

44 78 17 0 0 139

31.7 56.1 12.2 0.0 0.0 100.0

111 51 18 0 0 180

61.7 28.3 10.0 0.0 0.0 100.0

1 52 67 14 0 134

0.7 38.8 50.0 10.4 0.0 100.0

7 41 31 1 3 83

8.4 49.4 37.3 1.2 3.6 100.0

40 45 47 1 0 133

30.1 33.8 35.3 0.8 0.0 100.0

3 98 18 1 0 120

2.5 81.7 15.0 0.8 0.0 100.0

60 111 40 7 0 218

27.5 50.9 18.3 3.2 0.0 100.0

7 26 14 4 0 51

13.7 51.0 27.5 7.8 0.0 100.0

4 10 10 0 0 24

16.7 41.7 41.7 0.0 0.0 100.0

14 20 12 3 0 49

28.6 40.8 24.5 6.1 0.0 100.0

35 55 4 0 0 94

37.2 58.5 4.3 0.0 0.0 100.0

42 133 106 12 6 299

14.0 44.5 35.5 4.0 2.0 100.0

8 17 11 1 0 37

21.6 45.9 29.7 2.7 0.0 100.0

0 34 11 2 0 47

0.0 72.3 23.4 4.3 0.0 100.0

1 20 17 0 0 38

2.6 52.6 44.7 0.0 0.0 100.0

5 18 15 3 0 41

12.2 43.9 36.6 7.3 0.0 100.0

18 10 7 1 0 36

50.0 27.8 19.4 2.8 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

4 20 30 4 5 63

6.3 31.7 47.6 6.3 7.9 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.22 55.6

理 大氣系 2.87 71.6

理 化學系 2.68 67.0

理 生科系 2.58 64.5

理 地理系 2.61 65.3

理 地質系 3.25 81.3

教育 心輔系 2.71 67.7

教育 國術系 2.75 68.8

教育 教育系 2.92 73.0

教育 體育系 3.33 83.3

理 理學院 2.65 66.1

商 國貿系 2.30 57.5

商 會計系 2.58 64.5

商 資管系 2.93 73.3

商 觀光系 2.86 71.5

教育 教育學院 3.03 75.7

社科 勞工系 2.66 66.4

社科 經濟系 2.57 64.2

商 商學院 2.96 73.9

商 財金系 3.19 79.9

商 國企系 3.52 87.9

全校 全校 2.80 69.9

社科 社科學院 2.49 62.3

社科 行管系 2.19 54.7

社科 社福系 2.66 66.5

社科 政治系 2.43 60.6
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，專業知能與主動學習(專業力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

682 1674 1114 110 28 3608

18.9 46.4 30.9 3.0 0.8 100.0

79 129 126 9 0 343

23.0 37.6 36.7 2.6 0.0 100.0

4 39 41 4 0 88

4.5 44.3 46.6 4.5 0.0 100.0

52 24 19 0 0 95

54.7 25.3 20.0 0.0 0.0 100.0

4 23 34 5 0 66

6.1 34.8 51.5 7.6 0.0 100.0

19 43 32 0 0 94

20.2 45.7 34.0 0.0 0.0 100.0

33 139 77 12 3 264

12.5 52.7 29.2 4.5 1.1 100.0

1 15 21 1 0 38

2.6 39.5 55.3 2.6 0.0 100.0

3 32 10 3 1 49

6.1 65.3 20.4 6.1 2.0 100.0

1 31 1 0 0 33

3.0 93.9 3.0 0.0 0.0 100.0

5 18 23 6 0 52

9.6 34.6 44.2 11.5 0.0 100.0

6 22 16 2 2 48

12.5 45.8 33.3 4.2 4.2 100.0

17 21 6 0 0 44

38.6 47.7 13.6 0.0 0.0 100.0

7 50 47 9 1 114

6.1 43.9 41.2 7.9 0.9 100.0

0 8 27 8 0 43

0.0 18.6 62.8 18.6 0.0 100.0

3 20 13 1 1 38

7.9 52.6 34.2 2.6 2.6 100.0

4 22 7 0 0 33

12.1 66.7 21.2 0.0 0.0 100.0

64 80 51 1 1 197

32.5 40.6 25.9 0.5 0.5 100.0

6 23 13 0 0 42

14.3 54.8 31.0 0.0 0.0 100.0

5 11 12 0 0 28

17.9 39.3 42.9 0.0 0.0 100.0

3 13 11 0 0 27

11.1 48.1 40.7 0.0 0.0 100.0

14 12 8 1 0 35

40.0 34.3 22.9 2.9 0.0 100.0

31 8 2 0 0 41

75.6 19.5 4.9 0.0 0.0 100.0

5 13 5 0 1 24

20.8 54.2 20.8 0.0 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 戲劇系 2.88 71.9

藝術 國樂系 2.83 70.8

藝術 國劇系 2.75 68.8

藝術 美術系 2.70 67.6

藝術 音樂系 3.11 77.9

藝術 舞蹈系 3.71 92.7

環設 環設學院 2.47 61.6

環設 市政系 2.00 50.0

環設 建築系 2.61 65.1

環設 景觀系 2.91 72.7

藝術 藝術學院 3.04 76.0

農 生應系 2.67 66.8

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 2.42 60.6

農 園生系 2.58 64.6

農 營養系 3.25 81.3

新傳 新聞系 3.35 83.7

新傳 資傳系 2.39 59.9

新傳 廣告系 2.86 71.6

農 農學院 2.71 67.7

農 土資系 2.42 60.5

全校 全校 2.80 69.9

新傳 新傳學院 2.81 70.3

新傳 大傳系 2.49 62.2

126



127



98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

506 1022 752 129 27 2436

20.8 42.0 30.9 5.3 1.1 100.0

47 86 58 9 3 203

23.2 42.4 28.6 4.4 1.5 100.0

3 20 24 6 0 53

5.7 37.7 45.3 11.3 0.0 100.0

4 14 7 1 3 29

13.8 48.3 24.1 3.4 10.3 100.0

1 11 9 0 0 21

4.8 52.4 42.9 0.0 0.0 100.0

2 7 8 2 0 19

10.5 36.8 42.1 10.5 0.0 100.0

37 34 10 0 0 81

45.7 42.0 12.3 0.0 0.0 100.0

31 42 60 10 2 145

21.4 29.0 41.4 6.9 1.4 100.0

7 14 35 8 1 65

10.8 21.5 53.8 12.3 1.5 100.0

12 11 11 2 1 37

32.4 29.7 29.7 5.4 2.7 100.0

0 2 6 0 0 8

0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0

12 15 8 0 0 35

34.3 42.9 22.9 0.0 0.0 100.0

23 70 70 16 3 182

12.6 38.5 38.5 8.8 1.6 100.0

5 33 35 4 3 80

6.3 41.3 43.8 5.0 3.8 100.0

9 10 9 1 0 29

31.0 34.5 31.0 3.4 0.0 100.0

5 9 1 0 0 15

33.3 60.0 6.7 0.0 0.0 100.0

3 7 16 7 0 33

9.1 21.2 48.5 21.2 0.0 100.0

0 3 2 2 0 7

0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 100.0

1 8 7 2 0 18

5.6 44.4 38.9 11.1 0.0 100.0

8 118 52 4 1 183

4.4 64.5 28.4 2.2 0.5 100.0

8 69 25 4 1 107

7.5 64.5 23.4 3.7 0.9 100.0

0 49 27 0 0 76

0.0 64.5 35.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 韓文系 2.44 61.1

法 法學院 2.70 67.5

法 法律系法學組 2.74 68.5

法 法律系財法組 2.65 66.1

外語 日文系 2.41 60.3

外語 法文系 2.93 73.3

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 2.18 54.6

外語 德文系 2.14 53.6

文 中文系文學組 2.28 56.9

文 中文系文藝組 2.84 71.0

文 史學系 2.25 56.3

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 2.52 62.9

工 紡工系 2.52 62.9

工 資工系 2.62 65.5

工 電機系 2.47 61.9

工 機械系 3.33 83.3

文 文學院 2.62 65.5

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.76 69.0

工 工學院 2.81 70.3

工 化材系 2.38 59.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

506 1022 752 129 27 2436

20.8 42.0 30.9 5.3 1.1 100.0

15 67 71 13 6 172

8.7 39.0 41.3 7.6 3.5 100.0

4 11 24 6 3 48

8.3 22.9 50.0 12.5 6.3 100.0

4 9 8 2 0 23

17.4 39.1 34.8 8.7 0.0 100.0

1 10 15 3 2 31

3.2 32.3 48.4 9.7 6.5 100.0

3 16 10 2 1 32

9.4 50.0 31.3 6.3 3.1 100.0

3 21 14 0 0 38

7.9 55.3 36.8 0.0 0.0 100.0

215 205 135 18 3 576

37.3 35.6 23.4 3.1 0.5 100.0

12 50 40 2 0 104

11.5 48.1 38.5 1.9 0.0 100.0

118 13 21 3 1 156

75.6 8.3 13.5 1.9 0.6 100.0

4 44 45 8 2 103

3.9 42.7 43.7 7.8 1.9 100.0

21 13 11 2 0 47

44.7 27.7 23.4 4.3 0.0 100.0

19 16 1 1 0 37

51.4 43.2 2.7 2.7 0.0 100.0

41 69 17 2 0 129

31.8 53.5 13.2 1.6 0.0 100.0

31 79 44 14 1 169

18.3 46.7 26.0 8.3 0.6 100.0

1 16 23 10 0 50

2.0 32.0 46.0 20.0 0.0 100.0

2 9 7 3 1 22

9.1 40.9 31.8 13.6 4.5 100.0

4 15 11 1 0 31

12.9 48.4 35.5 3.2 0.0 100.0

24 39 3 0 0 66

36.4 59.1 4.5 0.0 0.0 100.0

17 94 93 17 4 225

7.6 41.8 41.3 7.6 1.8 100.0

4 10 15 4 1 34

11.8 29.4 44.1 11.8 2.9 100.0

0 18 14 3 0 35

0.0 51.4 40.0 8.6 0.0 100.0

2 12 12 2 0 28

7.1 42.9 42.9 7.1 0.0 100.0

3 9 10 1 1 24

12.5 37.5 41.7 4.2 4.2 100.0

2 8 13 1 0 24

8.3 33.3 54.2 4.2 0.0 100.0

2 21 6 0 0 29

6.9 72.4 20.7 0.0 0.0 100.0

4 16 23 6 2 51

7.8 31.4 45.1 11.8 3.9 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 應數系 2.28 56.9

理 化學系 2.43 60.7

理 生科系 2.50 62.5

理 地理系 2.50 62.5

理 地質系 2.46 61.5

理 物理系 2.86 71.6

教育 國術系 2.36 59.1

教育 教育系 2.71 67.8

教育 體育系 3.32 83.0

理 理學院 2.46 61.5

理 大氣系 2.35 58.8

商 會計系 3.13 78.2

商 資管系 3.43 85.8

商 觀光系 3.16 78.9

教育 教育學院 2.74 68.5

教育 心輔系 2.16 54.0

社科 經濟系 2.71 67.8

商 商學院 3.06 76.5

商 財金系 2.69 67.3

商 國企系 3.56 89.1

商 國貿系 2.39 59.7

社科 社科學院 2.42 60.5

社科 行管系 2.15 53.7

社科 社福系 2.65 66.3

社科 政治系 2.16 54.0

社科 勞工系 2.56 64.1

全校 全校 2.76 69.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

506 1022 752 129 27 2436

20.8 42.0 30.9 5.3 1.1 100.0

73 53 63 4 1 194

37.6 27.3 32.5 2.1 0.5 100.0

4 16 4 1 0 25

16.0 64.0 16.0 4.0 0.0 100.0

58 6 0 0 1 65

89.2 9.2 0.0 0.0 1.5 100.0

2 9 19 2 0 32

6.3 28.1 59.4 6.3 0.0 100.0

9 22 40 1 0 72

12.5 30.6 55.6 1.4 0.0 100.0

24 97 63 13 2 199

12.1 48.7 31.7 6.5 1.0 100.0

1 10 8 3 0 22

4.5 45.5 36.4 13.6 0.0 100.0

7 22 13 3 0 45

15.6 48.9 28.9 6.7 0.0 100.0

7 24 7 0 0 38

18.4 63.2 18.4 0.0 0.0 100.0

3 15 20 4 0 42

7.1 35.7 47.6 9.5 0.0 100.0

5 12 11 3 2 33

15.2 36.4 33.3 9.1 6.1 100.0

1 14 4 0 0 19

5.3 73.7 21.1 0.0 0.0 100.0

1 41 10 0 1 53

1.9 77.4 18.9 0.0 1.9 100.0

1 27 7 0 1 36

2.8 75.0 19.4 0.0 2.8 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 13 3 0 0 16

0.0 81.3 18.8 0.0 0.0 100.0

21 70 33 11 0 135

15.6 51.9 24.4 8.1 0.0 100.0

4 15 9 2 0 30

13.3 50.0 30.0 6.7 0.0 100.0

1 2 1 1 0 5

20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 100.0

2 8 12 5 0 27

7.4 29.6 44.4 18.5 0.0 100.0

2 26 7 2 0 37

5.4 70.3 18.9 5.4 0.0 100.0

11 15 2 0 0 28

39.3 53.6 7.1 0.0 0.0 100.0

1 4 2 1 0 8

12.5 50.0 25.0 12.5 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 國劇系 2.60 65.0

藝術 美術系 2.26 56.5

藝術 音樂系 2.76 68.9

藝術 舞蹈系 3.32 83.0

藝術 戲劇系 2.63 65.6

環設 市政系 2.75 68.8

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.81 70.3

藝術 藝術學院 2.75 68.7

藝術 國樂系 2.70 67.5

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 2.41 60.1

農 園生系 2.46 61.4

農 營養系 2.84 71.1

環設 環設學院 2.77 69.4

新傳 資傳系 2.34 58.6

新傳 廣告系 2.54 63.6

農 農學院 2.64 66.1

農 土資系 2.41 60.2

農 生應系 2.73 68.3

全校 全校 2.76 69.0

新傳 新傳學院 3.00 74.9

新傳 大傳系 2.92 73.0

新傳 新聞系 3.85 96.2
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

356 1299 1105 113 22 2895

12.3 44.9 38.2 3.9 0.8 100.0

23 143 93 8 5 272

8.5 52.6 34.2 2.9 1.8 100.0

1 51 16 2 2 72

1.4 70.8 22.2 2.8 2.8 100.0

3 10 10 1 0 24

12.5 41.7 41.7 4.2 0.0 100.0

7 21 12 1 2 43

16.3 48.8 27.9 2.3 4.7 100.0

6 8 17 1 1 33

18.2 24.2 51.5 3.0 3.0 100.0

6 53 38 3 0 100

6.0 53.0 38.0 3.0 0.0 100.0

41 72 87 11 1 212

19.3 34.0 41.0 5.2 0.5 100.0

8 29 36 7 1 81

9.9 35.8 44.4 8.6 1.2 100.0

16 18 7 3 0 44

36.4 40.9 15.9 6.8 0.0 100.0

10 17 23 1 0 51

19.6 33.3 45.1 2.0 0.0 100.0

7 8 21 0 0 36

19.4 22.2 58.3 0.0 0.0 100.0

39 75 78 10 3 205

19.0 36.6 38.0 4.9 1.5 100.0

14 36 27 3 1 81

17.3 44.4 33.3 3.7 1.2 100.0

14 8 12 0 0 34

41.2 23.5 35.3 0.0 0.0 100.0

8 16 1 0 0 25

32.0 64.0 4.0 0.0 0.0 100.0

0 4 21 2 2 29

0.0 13.8 72.4 6.9 6.9 100.0

3 5 4 3 0 15

20.0 33.3 26.7 20.0 0.0 100.0

0 6 13 2 0 21

0.0 28.6 61.9 9.5 0.0 100.0

8 97 99 12 2 218

3.7 44.5 45.4 5.5 0.9 100.0

7 50 75 11 1 144

4.9 34.7 52.1 7.6 0.7 100.0

1 47 24 1 1 74

1.4 63.5 32.4 1.4 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法學院 2.45 61.1

法 法律系法學組 2.35 58.9

法 法律系財法組 2.62 65.6

外語 法文系 3.06 76.5

外語 俄文系 3.28 82.0

外語 英文系 1.93 48.3

外語 德文系 2.53 63.3

外語 韓文系 2.19 54.8

文 中文系文藝組 3.07 76.7

文 史學系 2.71 67.7

文 哲學系 2.61 65.3

外語 外語學院 2.67 66.7

外語 日文系 2.73 68.2

工 資工系 2.70 67.5

工 電機系 2.52 62.9

工 機械系 2.62 65.5

文 文學院 2.67 66.6

文 中文系文學組 2.44 61.1

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.64 66.0

工 工學院 2.63 65.7

工 化材系 2.65 66.3

工 紡工系 2.63 65.6
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

356 1299 1105 113 22 2895

12.3 44.9 38.2 3.9 0.8 100.0

9 62 121 19 3 214

4.2 29.0 56.5 8.9 1.4 100.0

4 9 27 6 2 48

8.3 18.8 56.3 12.5 4.2 100.0

2 14 11 3 0 30

6.7 46.7 36.7 10.0 0.0 100.0

1 7 17 3 1 29

3.4 24.1 58.6 10.3 3.4 100.0

1 19 32 7 0 59

1.7 32.2 54.2 11.9 0.0 100.0

1 13 34 0 0 48

2.1 27.1 70.8 0.0 0.0 100.0

35 363 307 8 1 714

4.9 50.8 43.0 1.1 0.1 100.0

12 48 37 0 1 98

12.2 49.0 37.8 0.0 1.0 100.0

0 43 135 1 0 179

0.0 24.0 75.4 0.6 0.0 100.0

7 51 64 4 0 126

5.6 40.5 50.8 3.2 0.0 100.0

8 24 7 3 0 42

19.0 57.1 16.7 7.1 0.0 100.0

8 78 57 0 0 143

5.6 54.5 39.9 0.0 0.0 100.0

0 119 7 0 0 126

0.0 94.4 5.6 0.0 0.0 100.0

35 101 50 7 0 193

18.1 52.3 25.9 3.6 0.0 100.0

0 26 20 5 0 51

0.0 51.0 39.2 9.8 0.0 100.0

2 8 7 2 0 19

10.5 42.1 36.8 10.5 0.0 100.0

6 24 18 0 0 48

12.5 50.0 37.5 0.0 0.0 100.0

27 43 5 0 0 75

36.0 57.3 6.7 0.0 0.0 100.0

20 124 80 18 2 244

8.2 50.8 32.8 7.4 0.8 100.0

4 23 10 0 0 37

10.8 62.2 27.0 0.0 0.0 100.0

1 25 27 3 0 56

1.8 44.6 48.2 5.4 0.0 100.0

1 10 15 1 0 27

3.7 37.0 55.6 3.7 0.0 100.0

3 16 8 1 0 28

10.7 57.1 28.6 3.6 0.0 100.0

3 18 4 1 2 28

10.7 64.3 14.3 3.6 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

4 8 12 12 0 36

11.1 22.2 33.3 33.3 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 生科系 2.41 60.2

理 地理系 2.75 68.8

理 地質系 2.68 67.0

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.11 52.8

教育 教育系 2.75 68.8

教育 體育系 3.29 82.3

理 理學院 2.58 64.6

理 大氣系 2.84 71.0

理 化學系 2.43 60.7

商 資管系 2.66 66.4

商 觀光系 2.94 73.6

教育 教育學院 2.85 71.3

教育 心輔系 2.41 60.3

教育 國術系 2.53 63.2

商 商學院 2.59 64.8

商 財金系 2.71 67.9

商 國企系 2.24 55.9

商 國貿系 2.48 62.1

商 會計系 2.88 72.0

社科 行管系 2.15 53.7

社科 社福系 2.50 62.5

社科 政治系 2.14 53.5

社科 勞工系 2.24 55.9

社科 經濟系 2.31 57.8

全校 全校 2.64 66.0

社科 社科學院 2.26 56.4
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

356 1299 1105 113 22 2895

12.3 44.9 38.2 3.9 0.8 100.0

71 85 54 3 2 215

33.0 39.5 25.1 1.4 0.9 100.0

3 6 7 2 0 18

16.7 33.3 38.9 11.1 0.0 100.0

49 27 5 0 0 81

60.5 33.3 6.2 0.0 0.0 100.0

4 16 16 1 2 39

10.3 41.0 41.0 2.6 5.1 100.0

15 36 26 0 0 77

19.5 46.8 33.8 0.0 0.0 100.0

30 96 77 7 3 213

14.1 45.1 36.2 3.3 1.4 100.0

0 2 12 1 1 16

0.0 12.5 75.0 6.3 6.3 100.0

4 25 11 2 1 43

9.3 58.1 25.6 4.7 2.3 100.0

10 30 8 0 0 48

20.8 62.5 16.7 0.0 0.0 100.0

8 17 14 1 0 40

20.0 42.5 35.0 2.5 0.0 100.0

2 7 17 0 0 26

7.7 26.9 65.4 0.0 0.0 100.0

6 15 15 3 1 40

15.0 37.5 37.5 7.5 2.5 100.0

9 35 23 0 0 67

13.4 52.2 34.3 0.0 0.0 100.0

6 16 15 0 0 37

16.2 43.2 40.5 0.0 0.0 100.0

1 2 1 0 0 4

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0

2 17 7 0 0 26

7.7 65.4 26.9 0.0 0.0 100.0

36 46 36 10 0 128

28.1 35.9 28.1 7.8 0.0 100.0

4 14 11 1 0 30

13.3 46.7 36.7 3.3 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 7 17 7 0 31

0.0 22.6 54.8 22.6 0.0 100.0

8 8 5 1 0 22

36.4 36.4 22.7 4.5 0.0 100.0

13 7 1 0 0 21

61.9 33.3 4.8 0.0 0.0 100.0

4 3 2 1 0 10

40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 美術系 2.00 50.0

藝術 音樂系 3.05 76.1

藝術 舞蹈系 3.57 89.3

藝術 戲劇系 3.00 75.0

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.81 70.2

藝術 藝術學院 2.84 71.1

藝術 國樂系 2.70 67.5

藝術 國劇系 3.50 87.5

農 森保系 2.80 70.0

農 園生系 2.42 60.6

農 營養系 2.55 63.8

環設 環設學院 2.79 69.8

環設 市政系 2.76 68.9

新傳 廣告系 2.86 71.4

農 農學院 2.67 66.8

農 土資系 1.94 48.5

農 生應系 2.67 66.9

農 動科系 3.04 76.1

全校 全校 2.64 66.0

新傳 新傳學院 3.02 75.6

新傳 大傳系 2.56 63.9

新傳 新聞系 3.54 88.6

新傳 資傳系 2.49 62.2
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

600 1476 1335 162 35 3608

16.6 40.9 37.0 4.5 1.0 100.0

30 152 135 8 3 328

9.1 46.3 41.2 2.4 0.9 100.0

5 44 26 1 0 76

6.6 57.9 34.2 1.3 0.0 100.0

5 15 11 1 0 32

15.6 46.9 34.4 3.1 0.0 100.0

12 35 17 4 3 71

16.9 49.3 23.9 5.6 4.2 100.0

2 11 36 2 0 51

3.9 21.6 70.6 3.9 0.0 100.0

6 47 45 0 0 98

6.1 48.0 45.9 0.0 0.0 100.0

39 59 85 11 2 196

19.9 30.1 43.4 5.6 1.0 100.0

8 27 41 9 1 86

9.3 31.4 47.7 10.5 1.2 100.0

22 7 11 0 0 40

55.0 17.5 27.5 0.0 0.0 100.0

5 14 14 2 0 35

14.3 40.0 40.0 5.7 0.0 100.0

4 11 19 0 1 35

11.4 31.4 54.3 0.0 2.9 100.0

42 99 127 18 3 289

14.5 34.3 43.9 6.2 1.0 100.0

9 32 33 5 1 80

11.3 40.0 41.3 6.3 1.3 100.0

13 14 6 3 0 36

36.1 38.9 16.7 8.3 0.0 100.0

8 19 8 0 0 35

22.9 54.3 22.9 0.0 0.0 100.0

4 11 33 6 0 54

7.4 20.4 61.1 11.1 0.0 100.0

4 9 24 2 0 39

10.3 23.1 61.5 5.1 0.0 100.0

4 14 23 2 2 45

8.9 31.1 51.1 4.4 4.4 100.0

19 103 83 17 3 225

8.4 45.8 36.9 7.6 1.3 100.0

13 54 52 9 0 128

10.2 42.2 40.6 7.0 0.0 100.0

6 49 31 8 3 97

6.2 50.5 32.0 8.2 3.1 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系法學組 2.56 63.9

法 法律系財法組 2.49 62.1

外語 俄文系 3.00 75.0

外語 英文系 2.24 56.0

外語 德文系 2.39 59.6

外語 韓文系 2.36 58.9

法 法學院 2.52 63.1

文 史學系 2.63 65.7

文 哲學系 2.49 62.2

外語 外語學院 2.55 63.8

外語 日文系 2.54 63.5

外語 法文系 3.03 75.7

工 電機系 2.26 56.4

工 機械系 2.60 65.1

文 文學院 2.62 65.6

文 中文系文學組 2.37 59.3

文 中文系文藝組 3.28 81.9

全校 全校 2.68 66.9

工 工學院 2.60 65.1

工 化材系 2.70 67.4

工 紡工系 2.75 68.8

工 資工系 2.69 67.3

102學年度執行畢業生流向調查
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

600 1476 1335 162 35 3608

16.6 40.9 37.0 4.5 1.0 100.0

28 104 177 28 9 346

8.1 30.1 51.2 8.1 2.6 100.0

7 21 47 10 5 90

7.8 23.3 52.2 11.1 5.6 100.0

7 36 29 7 0 79

8.9 45.6 36.7 8.9 0.0 100.0

4 11 21 1 3 40

10.0 27.5 52.5 2.5 7.5 100.0

7 22 36 4 1 70

10.0 31.4 51.4 5.7 1.4 100.0

3 14 44 6 0 67

4.5 20.9 65.7 9.0 0.0 100.0

168 388 215 15 3 789

21.3 49.2 27.2 1.9 0.4 100.0

30 72 35 1 1 139

21.6 51.8 25.2 0.7 0.7 100.0

99 60 21 0 0 180

55.0 33.3 11.7 0.0 0.0 100.0

3 66 58 7 0 134

2.2 49.3 43.3 5.2 0.0 100.0

5 37 36 3 2 83

6.0 44.6 43.4 3.6 2.4 100.0

28 66 37 2 0 133

21.1 49.6 27.8 1.5 0.0 100.0

3 87 28 2 0 120

2.5 72.5 23.3 1.7 0.0 100.0

51 102 53 12 0 218

23.4 46.8 24.3 5.5 0.0 100.0

2 24 19 6 0 51

3.9 47.1 37.3 11.8 0.0 100.0

2 10 9 3 0 24

8.3 41.7 37.5 12.5 0.0 100.0

13 16 19 1 0 49

26.5 32.7 38.8 2.0 0.0 100.0

34 52 6 2 0 94

36.2 55.3 6.4 2.1 0.0 100.0

51 109 114 19 6 299

17.1 36.5 38.1 6.4 2.0 100.0

6 13 15 3 0 37

16.2 35.1 40.5 8.1 0.0 100.0

0 22 22 3 0 47

0.0 46.8 46.8 6.4 0.0 100.0

1 18 17 2 0 38

2.6 47.4 44.7 5.3 0.0 100.0

7 17 13 3 1 41

17.1 41.5 31.7 7.3 2.4 100.0

25 6 5 0 0 36

69.4 16.7 13.9 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

6 19 27 7 4 63

9.5 30.2 42.9 11.1 6.3 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地理系 2.63 65.9

理 地質系 3.56 88.9

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.25 56.4

教育 體育系 3.26 81.4

理 理學院 2.60 65.1

理 大氣系 2.60 64.9

理 化學系 2.40 60.1

理 生科系 2.47 61.9

商 觀光系 2.76 69.0

教育 教育學院 2.88 72.0

教育 心輔系 2.43 60.8

教育 國術系 2.46 61.5

教育 教育系 2.84 70.9

商 財金系 2.93 73.2

商 國企系 3.43 85.8

商 國貿系 2.49 62.1

商 會計系 2.48 62.1

商 資管系 2.90 72.6

社科 社福系 2.54 63.6

社科 政治系 2.30 57.5

社科 勞工系 2.43 60.7

社科 經濟系 2.21 55.2

商 商學院 2.89 72.3

全校 全校 2.68 66.9

社科 社科學院 2.33 58.2

社科 行管系 2.17 54.2
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，創新思維與資訊應用(資訊力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

600 1476 1335 162 35 3608

16.6 40.9 37.0 4.5 1.0 100.0

85 108 136 14 0 343

24.8 31.5 39.7 4.1 0.0 100.0

8 34 38 8 0 88

9.1 38.6 43.2 9.1 0.0 100.0

53 22 20 0 0 95

55.8 23.2 21.1 0.0 0.0 100.0

4 22 35 5 0 66

6.1 33.3 53.0 7.6 0.0 100.0

20 30 43 1 0 94

21.3 31.9 45.7 1.1 0.0 100.0

25 136 89 11 3 264

9.5 51.5 33.7 4.2 1.1 100.0

1 19 17 1 0 38

2.6 50.0 44.7 2.6 0.0 100.0

5 27 14 2 1 49

10.2 55.1 28.6 4.1 2.0 100.0

1 28 4 0 0 33

3.0 84.8 12.1 0.0 0.0 100.0

6 19 22 5 0 52

11.5 36.5 42.3 9.6 0.0 100.0

4 23 17 2 2 48

8.3 47.9 35.4 4.2 4.2 100.0

8 20 15 1 0 44

18.2 45.5 34.1 2.3 0.0 100.0

15 47 49 2 1 114

13.2 41.2 43.0 1.8 0.9 100.0

0 10 31 2 0 43

0.0 23.3 72.1 4.7 0.0 100.0

7 17 13 0 1 38

18.4 44.7 34.2 0.0 2.6 100.0

8 20 5 0 0 33

24.2 60.6 15.2 0.0 0.0 100.0

47 69 72 7 2 197

23.9 35.0 36.5 3.6 1.0 100.0

3 16 19 4 0 42

7.1 38.1 45.2 9.5 0.0 100.0

5 13 10 0 0 28

17.9 46.4 35.7 0.0 0.0 100.0

1 9 16 1 0 27

3.7 33.3 59.3 3.7 0.0 100.0

10 11 11 2 1 35

28.6 31.4 31.4 5.7 2.9 100.0

22 14 5 0 0 41

53.7 34.1 12.2 0.0 0.0 100.0

6 6 11 0 1 24

25.0 25.0 45.8 0.0 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 音樂系 2.77 69.3

藝術 舞蹈系 3.42 85.4

藝術 戲劇系 2.67 66.7

環設 景觀系 3.09 77.3

藝術 藝術學院 2.77 69.3

藝術 國樂系 2.43 60.7

藝術 國劇系 2.82 70.5

藝術 美術系 2.37 59.3

農 園生系 2.52 63.0

農 營養系 2.80 69.9

環設 環設學院 2.64 66.0

環設 市政系 2.19 54.7

環設 建築系 2.76 69.1

農 農學院 2.64 66.0

農 土資系 2.53 63.2

農 生應系 2.67 66.8

農 動科系 2.91 72.7

農 森保系 2.50 62.5

新傳 新傳學院 2.77 69.3

新傳 大傳系 2.48 61.9

新傳 新聞系 3.35 83.7

新傳 資傳系 2.38 59.5

新傳 廣告系 2.73 68.4

全校 全校 2.68 66.9
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

538 997 750 122 29 2436

22.1 40.9 30.8 5.0 1.2 100.0

39 89 63 9 3 203

19.2 43.8 31.0 4.4 1.5 100.0

6 22 23 2 0 53

11.3 41.5 43.4 3.8 0.0 100.0

4 12 9 1 3 29

13.8 41.4 31.0 3.4 10.3 100.0

1 5 11 4 0 21

4.8 23.8 52.4 19.0 0.0 100.0

2 5 10 2 0 19

10.5 26.3 52.6 10.5 0.0 100.0

26 45 10 0 0 81

32.1 55.6 12.3 0.0 0.0 100.0

26 67 44 6 2 145

17.9 46.2 30.3 4.1 1.4 100.0

4 37 23 1 0 65

6.2 56.9 35.4 1.5 0.0 100.0

9 13 9 5 1 37

24.3 35.1 24.3 13.5 2.7 100.0

1 1 5 0 1 8

12.5 12.5 62.5 0.0 12.5 100.0

12 16 7 0 0 35

34.3 45.7 20.0 0.0 0.0 100.0

42 90 42 6 2 182

23.1 49.5 23.1 3.3 1.1 100.0

15 49 13 1 2 80

18.8 61.3 16.3 1.3 2.5 100.0

11 12 6 0 0 29

37.9 41.4 20.7 0.0 0.0 100.0

8 5 2 0 0 15

53.3 33.3 13.3 0.0 0.0 100.0

4 13 14 2 0 33

12.1 39.4 42.4 6.1 0.0 100.0

0 3 2 2 0 7

0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 100.0

4 8 5 1 0 18

22.2 44.4 27.8 5.6 0.0 100.0

9 112 54 8 0 183

4.9 61.2 29.5 4.4 0.0 100.0

8 60 32 7 0 107

7.5 56.1 29.9 6.5 0.0 100.0

1 52 22 1 0 76

1.3 68.4 28.9 1.3 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系財法組 2.70 67.4

外語 英文系 2.58 64.4

外語 德文系 2.14 53.6

外語 韓文系 2.83 70.8

法 法學院 2.67 66.7

法 法律系法學組 2.65 66.1

文 哲學系 3.14 78.6

外語 外語學院 2.90 72.5

外語 日文系 2.93 73.1

外語 法文系 3.17 79.3

外語 俄文系 3.40 85.0

工 機械系 3.20 80.0

文 文學院 2.75 68.8

文 中文系文學組 2.68 66.9

文 中文系文藝組 2.65 66.2

文 史學系 2.13 53.1

工 工學院 2.75 68.7

工 化材系 2.60 65.1

工 紡工系 2.45 61.2

工 資工系 2.14 53.6

工 電機系 2.37 59.2

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.78 69.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

538 997 750 122 29 2436

22.1 40.9 30.8 5.0 1.2 100.0

23 66 67 12 4 172

13.4 38.4 39.0 7.0 2.3 100.0

9 13 19 4 3 48

18.8 27.1 39.6 8.3 6.3 100.0

1 7 14 1 0 23

4.3 30.4 60.9 4.3 0.0 100.0

1 14 13 2 1 31

3.2 45.2 41.9 6.5 3.2 100.0

5 12 10 5 0 32

15.6 37.5 31.3 15.6 0.0 100.0

7 20 11 0 0 38

18.4 52.6 28.9 0.0 0.0 100.0

216 191 156 11 2 576

37.5 33.2 27.1 1.9 0.3 100.0

20 46 37 1 0 104

19.2 44.2 35.6 1.0 0.0 100.0

118 14 21 2 1 156

75.6 9.0 13.5 1.3 0.6 100.0

9 43 46 4 1 103

8.7 41.7 44.7 3.9 1.0 100.0

24 14 7 2 0 47

51.1 29.8 14.9 4.3 0.0 100.0

4 16 15 2 0 37

10.8 43.2 40.5 5.4 0.0 100.0

41 58 30 0 0 129

31.8 45.0 23.3 0.0 0.0 100.0

39 79 39 9 3 169

23.1 46.7 23.1 5.3 1.8 100.0

2 26 16 5 1 50

4.0 52.0 32.0 10.0 2.0 100.0

3 4 11 2 2 22

13.6 18.2 50.0 9.1 9.1 100.0

7 14 8 2 0 31

22.6 45.2 25.8 6.5 0.0 100.0

27 35 4 0 0 66

40.9 53.0 6.1 0.0 0.0 100.0

20 89 91 19 6 225

8.9 39.6 40.4 8.4 2.7 100.0

4 6 17 5 2 34

11.8 17.6 50.0 14.7 5.9 100.0

0 20 12 3 0 35

0.0 57.1 34.3 8.6 0.0 100.0

2 13 11 2 0 28

7.1 46.4 39.3 7.1 0.0 100.0

3 9 9 2 1 24

12.5 37.5 37.5 8.3 4.2 100.0

2 8 13 1 0 24

8.3 33.3 54.2 4.2 0.0 100.0

4 20 4 0 1 29

13.8 69.0 13.8 0.0 3.4 100.0

5 13 25 6 2 51

9.8 25.5 49.0 11.8 3.9 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地質系 2.46 61.5

理 物理系 2.90 72.4

理 應數系 2.26 56.4

理 理學院 2.44 60.9

理 大氣系 2.15 53.7

理 化學系 2.49 62.2

理 生科系 2.54 63.4

理 地理系 2.46 61.5

教育 教育學院 2.84 71.0

教育 心輔系 2.46 61.5

教育 國術系 2.18 54.6

教育 教育系 2.84 71.0

教育 體育系 3.35 83.7

商 國企系 3.58 89.4

商 國貿系 2.53 63.4

商 會計系 3.28 81.9

商 資管系 2.60 64.9

商 觀光系 3.09 77.1

社科 政治系 2.39 59.7

社科 勞工系 2.53 63.3

社科 經濟系 2.90 72.4

商 商學院 3.06 76.4

商 財金系 2.82 70.4

全校 全校 2.78 69.4

社科 社科學院 2.54 63.4

社科 行管系 2.44 61.0

社科 社福系 2.35 58.7
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

538 997 750 122 29 2436

22.1 40.9 30.8 5.0 1.2 100.0

70 44 68 9 3 194

36.1 22.7 35.1 4.6 1.5 100.0

5 9 9 1 1 25

20.0 36.0 36.0 4.0 4.0 100.0

59 5 0 0 1 65

90.8 7.7 0.0 0.0 1.5 100.0

2 6 18 5 1 32

6.3 18.8 56.3 15.6 3.1 100.0

4 24 41 3 0 72

5.6 33.3 56.9 4.2 0.0 100.0

25 80 71 20 3 199

12.6 40.2 35.7 10.1 1.5 100.0

1 6 9 6 0 22

4.5 27.3 40.9 27.3 0.0 100.0

8 19 16 1 1 45

17.8 42.2 35.6 2.2 2.2 100.0

6 24 7 1 0 38

15.8 63.2 18.4 2.6 0.0 100.0

5 12 16 9 0 42

11.9 28.6 38.1 21.4 0.0 100.0

4 11 14 2 2 33

12.1 33.3 42.4 6.1 6.1 100.0

1 8 9 1 0 19

5.3 42.1 47.4 5.3 0.0 100.0

0 32 20 1 0 53

0.0 60.4 37.7 1.9 0.0 100.0

0 28 7 1 0 36

0.0 77.8 19.4 2.8 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 3 13 0 0 16

0.0 18.8 81.3 0.0 0.0 100.0

29 58 35 12 1 135

21.5 43.0 25.9 8.9 0.7 100.0

3 11 12 3 1 30

10.0 36.7 40.0 10.0 3.3 100.0

1 1 2 1 0 5

20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 100.0

2 8 11 6 0 27

7.4 29.6 40.7 22.2 0.0 100.0

12 17 6 2 0 37

32.4 45.9 16.2 5.4 0.0 100.0

8 18 2 0 0 28

28.6 64.3 7.1 0.0 0.0 100.0

3 3 2 0 0 8

37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 舞蹈系 3.21 80.4

藝術 戲劇系 3.13 78.1

藝術 藝術學院 2.76 68.9

藝術 國樂系 2.40 60.0

藝術 國劇系 2.40 60.0

藝術 美術系 2.22 55.6

藝術 音樂系 3.05 76.4

農 營養系 2.47 61.9

環設 環設學院 2.59 64.6

環設 市政系 2.75 68.8

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.19 54.7

農 土資系 2.09 52.3

農 生應系 2.71 67.8

農 動科系 2.92 73.0

農 森保系 2.31 57.8

農 園生系 2.39 59.9

新傳 大傳系 2.64 66.0

新傳 新聞系 3.86 96.6

新傳 資傳系 2.09 52.4

新傳 廣告系 2.40 60.1

農 農學院 2.52 63.1

全校 全校 2.78 69.4

新傳 新傳學院 2.87 71.8
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

395 1340 1012 123 25 2895

13.6 46.3 35.0 4.2 0.9 100.0

20 116 121 11 4 272

7.4 42.6 44.5 4.0 1.5 100.0

1 54 12 3 2 72

1.4 75.0 16.7 4.2 2.8 100.0

3 8 12 1 0 24

12.5 33.3 50.0 4.2 0.0 100.0

7 11 21 2 2 43

16.3 25.6 48.8 4.7 4.7 100.0

5 9 17 2 0 33

15.2 27.3 51.5 6.1 0.0 100.0

4 34 59 3 0 100

4.0 34.0 59.0 3.0 0.0 100.0

42 86 70 13 1 212

19.8 40.6 33.0 6.1 0.5 100.0

16 32 26 6 1 81

19.8 39.5 32.1 7.4 1.2 100.0

12 20 7 5 0 44

27.3 45.5 15.9 11.4 0.0 100.0

6 27 16 2 0 51

11.8 52.9 31.4 3.9 0.0 100.0

8 7 21 0 0 36

22.2 19.4 58.3 0.0 0.0 100.0

61 104 37 2 1 205

29.8 50.7 18.0 1.0 0.5 100.0

21 46 12 1 1 81

25.9 56.8 14.8 1.2 1.2 100.0

19 12 3 0 0 34

55.9 35.3 8.8 0.0 0.0 100.0

14 10 1 0 0 25

56.0 40.0 4.0 0.0 0.0 100.0

0 15 13 1 0 29

0.0 51.7 44.8 3.4 0.0 100.0

2 9 4 0 0 15

13.3 60.0 26.7 0.0 0.0 100.0

5 12 4 0 0 21

23.8 57.1 19.0 0.0 0.0 100.0

13 100 84 19 2 218

6.0 45.9 38.5 8.7 0.9 100.0

13 54 60 16 1 144

9.0 37.5 41.7 11.1 0.7 100.0

0 46 24 3 1 74

0.0 62.2 32.4 4.1 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 3.05 76.2

法 法學院 2.47 61.8

法 法律系法學組 2.43 60.8

法 法律系財法組 2.55 63.9

外語 外語學院 3.08 77.1

外語 日文系 3.05 76.2

外語 法文系 3.47 86.8

外語 俄文系 3.52 88.0

外語 英文系 2.48 62.1

文 文學院 2.73 68.3

文 中文系文學組 2.69 67.3

文 中文系文藝組 2.89 72.2

文 史學系 2.73 68.1

文 哲學系 2.64 66.0

工 化材系 2.68 67.0

工 紡工系 2.54 63.6

工 資工系 2.44 61.1

工 電機系 2.52 62.9

工 機械系 2.39 59.8

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.68 66.9

工 工學院 2.50 62.6
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

395 1340 1012 123 25 2895

13.6 46.3 35.0 4.2 0.9 100.0

26 72 100 12 4 214

12.1 33.6 46.7 5.6 1.9 100.0

8 15 20 4 1 48

16.7 31.3 41.7 8.3 2.1 100.0

4 9 14 1 2 30

13.3 30.0 46.7 3.3 6.7 100.0

4 9 12 3 1 29

13.8 31.0 41.4 10.3 3.4 100.0

7 24 24 4 0 59

11.9 40.7 40.7 6.8 0.0 100.0

3 15 30 0 0 48

6.3 31.3 62.5 0.0 0.0 100.0

40 397 273 3 1 714

5.6 55.6 38.2 0.4 0.1 100.0

9 51 37 0 1 98

9.2 52.0 37.8 0.0 1.0 100.0

0 47 132 0 0 179

0.0 26.3 73.7 0.0 0.0 100.0

9 85 30 2 0 126

7.1 67.5 23.8 1.6 0.0 100.0

8 23 10 1 0 42

19.0 54.8 23.8 2.4 0.0 100.0

9 81 53 0 0 143

6.3 56.6 37.1 0.0 0.0 100.0

5 110 11 0 0 126

4.0 87.3 8.7 0.0 0.0 100.0

39 103 38 11 2 193

20.2 53.4 19.7 5.7 1.0 100.0

1 32 13 5 0 51

2.0 62.7 25.5 9.8 0.0 100.0

1 8 7 1 2 19

5.3 42.1 36.8 5.3 10.5 100.0

12 19 15 2 0 48

25.0 39.6 31.3 4.2 0.0 100.0

25 44 3 3 0 75

33.3 58.7 4.0 4.0 0.0 100.0

23 116 90 11 4 244

9.4 47.5 36.9 4.5 1.6 100.0

3 22 12 0 0 37

8.1 59.5 32.4 0.0 0.0 100.0

1 32 23 0 0 56

1.8 57.1 41.1 0.0 0.0 100.0

3 4 19 1 0 27

11.1 14.8 70.4 3.7 0.0 100.0

4 9 12 3 0 28

14.3 32.1 42.9 10.7 0.0 100.0

3 15 5 3 2 28

10.7 53.6 17.9 10.7 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

5 10 15 4 2 36

13.9 27.8 41.7 11.1 5.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.33 58.3

理 大氣系 2.76 68.9

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.50 62.5

理 地質系 2.50 62.5

教育 心輔系 2.57 64.2

教育 國術系 2.26 56.6

教育 教育系 2.85 71.4

教育 體育系 3.21 80.3

理 理學院 2.59 64.7

商 國貿系 2.80 70.1

商 會計系 2.91 72.6

商 資管系 2.69 67.3

商 觀光系 2.95 73.8

教育 教育學院 2.86 71.5

社科 勞工系 2.58 64.4

社科 經濟系 2.44 61.0

商 商學院 2.66 66.5

商 財金系 2.68 67.1

商 國企系 2.26 56.6

全校 全校 2.68 66.9

社科 社科學院 2.49 62.2

社科 行管系 2.52 63.0

社科 社福系 2.40 60.0

社科 政治系 2.41 60.4
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

395 1340 1012 123 25 2895

13.6 46.3 35.0 4.2 0.9 100.0

68 75 57 13 2 215

31.6 34.9 26.5 6.0 0.9 100.0

1 7 7 3 0 18

5.6 38.9 38.9 16.7 0.0 100.0

49 27 4 1 0 81

60.5 33.3 4.9 1.2 0.0 100.0

6 4 22 5 2 39

15.4 10.3 56.4 12.8 5.1 100.0

12 37 24 4 0 77

15.6 48.1 31.2 5.2 0.0 100.0

28 93 76 14 2 213

13.1 43.7 35.7 6.6 0.9 100.0

1 3 11 1 0 16

6.3 18.8 68.8 6.3 0.0 100.0

4 22 11 5 1 43

9.3 51.2 25.6 11.6 2.3 100.0

13 23 10 2 0 48

27.1 47.9 20.8 4.2 0.0 100.0

2 17 18 3 0 40

5.0 42.5 45.0 7.5 0.0 100.0

2 11 13 0 0 26

7.7 42.3 50.0 0.0 0.0 100.0

6 17 13 3 1 40

15.0 42.5 32.5 7.5 2.5 100.0

10 20 35 2 0 67

14.9 29.9 52.2 3.0 0.0 100.0

9 13 13 2 0 37

24.3 35.1 35.1 5.4 0.0 100.0

1 0 3 0 0 4

25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 100.0

0 7 19 0 0 26

0.0 26.9 73.1 0.0 0.0 100.0

25 58 31 12 2 128

19.5 45.3 24.2 9.4 1.6 100.0

2 16 8 3 1 30

6.7 53.3 26.7 10.0 3.3 100.0

5 9 0 0 0 14

35.7 64.3 0.0 0.0 0.0 100.0

1 7 14 9 0 31

3.2 22.6 45.2 29.0 0.0 100.0

9 6 6 0 1 22

40.9 27.3 27.3 0.0 4.5 100.0

6 15 0 0 0 21

28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 100.0

2 5 3 0 0 10

20.0 50.0 30.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 戲劇系 2.90 72.5

藝術 國樂系 2.50 62.5

藝術 國劇系 3.36 83.9

藝術 美術系 2.00 50.0

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

環設 環設學院 2.57 64.2

環設 市政系 2.78 69.6

環設 建築系 2.50 62.5

環設 景觀系 2.27 56.7

藝術 藝術學院 2.72 68.0

農 生應系 2.54 63.4

農 動科系 2.98 74.5

農 森保系 2.45 61.3

農 園生系 2.58 64.4

農 營養系 2.60 65.0

新傳 新聞系 3.53 88.3

新傳 資傳系 2.18 54.5

新傳 廣告系 2.74 68.5

農 農學院 2.62 65.4

農 土資系 2.25 56.3

全校 全校 2.68 66.9

新傳 新傳學院 2.90 72.6

新傳 大傳系 2.33 58.3

146



147



100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

630 1498 1276 164 40 3608

17.5 41.5 35.4 4.5 1.1 100.0

31 135 143 12 7 328

9.5 41.2 43.6 3.7 2.1 100.0

5 44 25 2 0 76

6.6 57.9 32.9 2.6 0.0 100.0

5 16 9 2 0 32

15.6 50.0 28.1 6.3 0.0 100.0

9 29 21 5 7 71

12.7 40.8 29.6 7.0 9.9 100.0

2 10 38 1 0 51

3.9 19.6 74.5 2.0 0.0 100.0

10 36 50 2 0 98

10.2 36.7 51.0 2.0 0.0 100.0

48 84 55 7 2 196

24.5 42.9 28.1 3.6 1.0 100.0

23 45 16 2 0 86

26.7 52.3 18.6 2.3 0.0 100.0

17 9 11 3 0 40

42.5 22.5 27.5 7.5 0.0 100.0

5 14 14 2 0 35

14.3 40.0 40.0 5.7 0.0 100.0

3 16 14 0 2 35

8.6 45.7 40.0 0.0 5.7 100.0

71 127 85 5 1 289

24.6 43.9 29.4 1.7 0.3 100.0

19 47 14 0 0 80

23.8 58.8 17.5 0.0 0.0 100.0

20 12 3 1 0 36

55.6 33.3 8.3 2.8 0.0 100.0

10 21 4 0 0 35

28.6 60.0 11.4 0.0 0.0 100.0

7 12 32 3 0 54

13.0 22.2 59.3 5.6 0.0 100.0

5 17 17 0 0 39

12.8 43.6 43.6 0.0 0.0 100.0

10 18 15 1 1 45

22.2 40.0 33.3 2.2 2.2 100.0

24 124 68 7 2 225

10.7 55.1 30.2 3.1 0.9 100.0

14 76 35 3 0 128

10.9 59.4 27.3 2.3 0.0 100.0

10 48 33 4 2 97

10.3 49.5 34.0 4.1 2.1 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 韓文系 2.78 69.5

法 法學院 2.72 67.9

法 法律系法學組 2.79 69.7

法 法律系財法組 2.62 65.5

外語 日文系 3.06 76.6

外語 法文系 3.42 85.4

外語 俄文系 3.17 79.3

外語 英文系 2.43 60.7

外語 德文系 2.69 67.3

文 中文系文學組 3.04 75.9

文 中文系文藝組 3.00 75.0

文 史學系 2.63 65.7

文 哲學系 2.51 62.9

外語 外語學院 2.91 72.7

工 紡工系 2.75 68.8

工 資工系 2.39 59.9

工 電機系 2.26 56.4

工 機械系 2.55 63.8

文 文學院 2.86 71.6

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.70 67.4

工 工學院 2.52 63.0

工 化材系 2.68 67.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

630 1498 1276 164 40 3608

17.5 41.5 35.4 4.5 1.1 100.0

25 118 177 18 8 346

7.2 34.1 51.2 5.2 2.3 100.0

4 24 51 7 4 90

4.4 26.7 56.7 7.8 4.4 100.0

6 31 35 6 1 79

7.6 39.2 44.3 7.6 1.3 100.0

5 16 17 1 1 40

12.5 40.0 42.5 2.5 2.5 100.0

7 27 31 3 2 70

10.0 38.6 44.3 4.3 2.9 100.0

3 20 43 1 0 67

4.5 29.9 64.2 1.5 0.0 100.0

157 359 245 25 3 789

19.9 45.5 31.1 3.2 0.4 100.0

33 65 38 2 1 139

23.7 46.8 27.3 1.4 0.7 100.0

96 66 18 0 0 180

53.3 36.7 10.0 0.0 0.0 100.0

4 59 59 12 0 134

3.0 44.0 44.0 9.0 0.0 100.0

5 34 37 5 2 83

6.0 41.0 44.6 6.0 2.4 100.0

16 51 61 5 0 133

12.0 38.3 45.9 3.8 0.0 100.0

3 84 32 1 0 120

2.5 70.0 26.7 0.8 0.0 100.0

55 109 38 13 3 218

25.2 50.0 17.4 6.0 1.4 100.0

5 25 15 5 1 51

9.8 49.0 29.4 9.8 2.0 100.0

3 9 8 4 0 24

12.5 37.5 33.3 16.7 0.0 100.0

16 22 10 1 0 49

32.7 44.9 20.4 2.0 0.0 100.0

31 53 5 3 2 94

33.0 56.4 5.3 3.2 2.1 100.0

49 101 116 29 4 299

16.4 33.8 38.8 9.7 1.3 100.0

5 10 16 6 0 37

13.5 27.0 43.2 16.2 0.0 100.0

0 30 16 1 0 47

0.0 63.8 34.0 2.1 0.0 100.0

0 17 17 4 0 38

0.0 44.7 44.7 10.5 0.0 100.0

6 11 19 5 0 41

14.6 26.8 46.3 12.2 0.0 100.0

27 4 5 0 0 36

75.0 11.1 13.9 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

5 15 28 12 3 63

7.9 23.8 44.4 19.0 4.8 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 應數系 2.11 52.8

理 化學系 2.62 65.4

理 生科系 2.34 58.6

理 地理系 2.44 61.0

理 地質系 3.61 90.3

理 物理系 2.62 65.6

教育 國術系 2.46 61.5

教育 教育系 3.08 77.1

教育 體育系 3.15 78.7

理 理學院 2.54 63.6

理 大氣系 2.38 59.5

商 會計系 2.42 60.6

商 資管系 2.59 64.7

商 觀光系 2.74 68.6

教育 教育學院 2.92 72.9

教育 心輔系 2.55 63.7

社科 經濟系 2.37 59.3

商 商學院 2.81 70.4

商 財金系 2.91 72.9

商 國企系 3.43 85.8

商 國貿系 2.41 60.3

社科 社科學院 2.39 59.7

社科 行管系 2.19 54.7

社科 社福系 2.44 61.1

社科 政治系 2.58 64.4

社科 勞工系 2.49 62.2

全校 全校 2.70 67.4
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，語文能力與溝通表達(溝通力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

630 1498 1276 164 40 3608

17.5 41.5 35.4 4.5 1.1 100.0

87 101 136 16 3 343

25.4 29.4 39.7 4.7 0.9 100.0

8 30 40 9 1 88

9.1 34.1 45.5 10.2 1.1 100.0

50 27 18 0 0 95

52.6 28.4 18.9 0.0 0.0 100.0

6 14 39 6 1 66

9.1 21.2 59.1 9.1 1.5 100.0

23 30 39 1 1 94

24.5 31.9 41.5 1.1 1.1 100.0

29 116 100 17 2 264

11.0 43.9 37.9 6.4 0.8 100.0

2 16 19 1 0 38

5.3 42.1 50.0 2.6 0.0 100.0

5 26 14 4 0 49

10.2 53.1 28.6 8.2 0.0 100.0

2 24 6 1 0 33

6.1 72.7 18.2 3.0 0.0 100.0

4 18 24 6 0 52

7.7 34.6 46.2 11.5 0.0 100.0

5 18 20 4 1 48

10.4 37.5 41.7 8.3 2.1 100.0

11 14 17 1 1 44

25.0 31.8 38.6 2.3 2.3 100.0

10 41 55 6 2 114

8.8 36.0 48.2 5.3 1.8 100.0

0 10 31 1 1 43

0.0 23.3 72.1 2.3 2.3 100.0

3 14 15 5 1 38

7.9 36.8 39.5 13.2 2.6 100.0

7 17 9 0 0 33

21.2 51.5 27.3 0.0 0.0 100.0

44 83 58 9 3 197

22.3 42.1 29.4 4.6 1.5 100.0

5 11 22 3 1 42

11.9 26.2 52.4 7.1 2.4 100.0

5 12 11 0 0 28

17.9 42.9 39.3 0.0 0.0 100.0

6 17 3 1 0 27

22.2 63.0 11.1 3.7 0.0 100.0

9 12 9 4 1 35

25.7 34.3 25.7 11.4 2.9 100.0

12 25 3 1 0 41

29.3 61.0 7.3 2.4 0.0 100.0

7 6 10 0 1 24

29.2 25.0 41.7 0.0 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 國劇系 2.79 69.7

藝術 美術系 3.04 75.9

藝術 音樂系 2.69 67.2

藝術 舞蹈系 3.17 79.3

藝術 戲劇系 2.75 68.8

環設 市政系 2.16 54.1

環設 建築系 2.34 58.6

環設 景觀系 2.94 73.5

藝術 藝術學院 2.79 69.8

藝術 國樂系 2.38 59.5

農 動科系 2.82 70.5

農 森保系 2.39 59.6

農 園生系 2.46 61.5

農 營養系 2.75 68.8

環設 環設學院 2.45 61.2

新傳 資傳系 2.27 56.8

新傳 廣告系 2.78 69.4

農 農學院 2.58 64.5

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 2.65 66.3

全校 全校 2.70 67.4

新傳 新傳學院 2.74 68.5

新傳 大傳系 2.40 60.0

新傳 新聞系 3.34 83.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

516 880 843 140 57 2436

21.2 36.1 34.6 5.7 2.3 100.0

42 82 62 11 6 203

20.7 40.4 30.5 5.4 3.0 100.0

8 16 24 2 3 53

15.1 30.2 45.3 3.8 5.7 100.0

5 14 7 1 2 29

17.2 48.3 24.1 3.4 6.9 100.0

1 5 10 4 1 21

4.8 23.8 47.6 19.0 4.8 100.0

3 4 8 4 0 19

15.8 21.1 42.1 21.1 0.0 100.0

25 43 13 0 0 81

30.9 53.1 16.0 0.0 0.0 100.0

30 73 29 7 6 145

20.7 50.3 20.0 4.8 4.1 100.0

10 48 7 0 0 65

15.4 73.8 10.8 0.0 0.0 100.0

8 7 12 6 4 37

21.6 18.9 32.4 16.2 10.8 100.0

1 1 3 1 2 8

12.5 12.5 37.5 12.5 25.0 100.0

11 17 7 0 0 35

31.4 48.6 20.0 0.0 0.0 100.0

32 57 74 15 4 182

17.6 31.3 40.7 8.2 2.2 100.0

12 27 31 7 3 80

15.0 33.8 38.8 8.8 3.8 100.0

5 10 11 3 0 29

17.2 34.5 37.9 10.3 0.0 100.0

9 4 2 0 0 15

60.0 26.7 13.3 0.0 0.0 100.0

4 8 17 3 1 33

12.1 24.2 51.5 9.1 3.0 100.0

0 1 4 2 0 7

0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 100.0

2 7 9 0 0 18

11.1 38.9 50.0 0.0 0.0 100.0

8 106 61 3 5 183

4.4 57.9 33.3 1.6 2.7 100.0

8 67 27 1 4 107

7.5 62.6 25.2 0.9 3.7 100.0

0 39 34 2 1 76

0.0 51.3 44.7 2.6 1.3 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法學院 2.60 64.9

法 法律系法學組 2.69 67.3

法 法律系財法組 2.46 61.5

外語 法文系 2.59 64.7

外語 俄文系 3.47 86.7

外語 英文系 2.33 58.3

外語 德文系 1.86 46.4

外語 韓文系 2.61 65.3

文 中文系文藝組 2.24 56.1

文 史學系 1.75 43.8

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 2.54 63.5

外語 日文系 2.48 61.9

工 資工系 2.05 51.2

工 電機系 2.32 57.9

工 機械系 3.15 78.7

文 文學院 2.79 69.7

文 中文系文學組 3.05 76.2

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.68 67.0

工 工學院 2.70 67.6

工 化材系 2.45 61.3

工 紡工系 2.66 66.4

152



(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

516 880 843 140 57 2436

21.2 36.1 34.6 5.7 2.3 100.0

19 59 72 15 7 172

11.0 34.3 41.9 8.7 4.1 100.0

6 13 22 4 3 48

12.5 27.1 45.8 8.3 6.3 100.0

3 9 9 2 0 23

13.0 39.1 39.1 8.7 0.0 100.0

3 10 10 6 2 31

9.7 32.3 32.3 19.4 6.5 100.0

5 12 12 1 2 32

15.6 37.5 37.5 3.1 6.3 100.0

2 15 19 2 0 38

5.3 39.5 50.0 5.3 0.0 100.0

196 162 192 21 5 576

34.0 28.1 33.3 3.6 0.9 100.0

9 34 58 3 0 104

8.7 32.7 55.8 2.9 0.0 100.0

113 14 23 4 2 156

72.4 9.0 14.7 2.6 1.3 100.0

8 35 53 6 1 103

7.8 34.0 51.5 5.8 1.0 100.0

23 12 11 1 0 47

48.9 25.5 23.4 2.1 0.0 100.0

3 4 21 7 2 37

8.1 10.8 56.8 18.9 5.4 100.0

40 63 26 0 0 129

31.0 48.8 20.2 0.0 0.0 100.0

42 80 31 15 1 169

24.9 47.3 18.3 8.9 0.6 100.0

1 20 19 9 1 50

2.0 40.0 38.0 18.0 2.0 100.0

4 11 3 4 0 22

18.2 50.0 13.6 18.2 0.0 100.0

9 14 6 2 0 31

29.0 45.2 19.4 6.5 0.0 100.0

28 35 3 0 0 66

42.4 53.0 4.5 0.0 0.0 100.0

18 74 101 20 12 225

8.0 32.9 44.9 8.9 5.3 100.0

3 8 17 3 3 34

8.8 23.5 50.0 8.8 8.8 100.0

0 14 20 1 0 35

0.0 40.0 57.1 2.9 0.0 100.0

3 5 16 2 2 28

10.7 17.9 57.1 7.1 7.1 100.0

3 7 9 4 1 24

12.5 29.2 37.5 16.7 4.2 100.0

0 10 13 1 0 24

0.0 41.7 54.2 4.2 0.0 100.0

2 20 7 0 0 29

6.9 69.0 24.1 0.0 0.0 100.0

7 10 19 9 6 51

13.7 19.6 37.3 17.6 11.8 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 生科系 2.18 54.5

理 地理系 2.29 57.3

理 地質系 2.38 59.4

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 2.06 51.5

教育 教育系 2.97 74.2

教育 體育系 3.38 84.5

理 理學院 2.29 57.3

理 大氣系 2.15 53.7

理 化學系 2.37 59.3

商 資管系 1.97 49.3

商 觀光系 3.11 77.7

教育 教育學院 2.87 71.8

教育 心輔系 2.22 55.5

教育 國術系 2.68 67.1

商 商學院 2.91 72.7

商 財金系 2.47 61.8

商 國企系 3.49 87.2

商 國貿系 2.42 60.4

商 會計系 3.21 80.3

社科 行管系 2.31 57.8

社科 社福系 2.57 64.1

社科 政治系 2.19 54.9

社科 勞工系 2.53 63.3

社科 經濟系 2.45 61.2

全校 全校 2.68 67.0

社科 社科學院 2.40 59.9
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

516 880 843 140 57 2436

21.2 36.1 34.6 5.7 2.3 100.0

71 31 76 13 3 194

36.6 16.0 39.2 6.7 1.5 100.0

2 8 11 4 0 25

8.0 32.0 44.0 16.0 0.0 100.0

58 7 0 0 0 65

89.2 10.8 0.0 0.0 0.0 100.0

0 6 20 4 2 32

0.0 18.8 62.5 12.5 6.3 100.0

11 10 45 5 1 72

15.3 13.9 62.5 6.9 1.4 100.0

25 80 77 12 5 199

12.6 40.2 38.7 6.0 2.5 100.0

1 6 12 2 1 22

4.5 27.3 54.5 9.1 4.5 100.0

6 22 14 3 0 45

13.3 48.9 31.1 6.7 0.0 100.0

7 22 7 1 1 38

18.4 57.9 18.4 2.6 2.6 100.0

4 16 17 4 1 42

9.5 38.1 40.5 9.5 2.4 100.0

5 8 17 1 2 33

15.2 24.2 51.5 3.0 6.1 100.0

2 6 10 1 0 19

10.5 31.6 52.6 5.3 0.0 100.0

0 24 28 0 1 53

0.0 45.3 52.8 0.0 1.9 100.0

0 21 15 0 0 36

0.0 58.3 41.7 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0 3 12 0 1 16

0.0 18.8 75.0 0.0 6.3 100.0

33 52 40 8 2 135

24.4 38.5 29.6 5.9 1.5 100.0

3 14 10 2 1 30

10.0 46.7 33.3 6.7 3.3 100.0

0 3 2 0 0 5

0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0

2 7 14 3 1 27

7.4 25.9 51.9 11.1 3.7 100.0

17 12 7 1 0 37

45.9 32.4 18.9 2.7 0.0 100.0

9 15 4 0 0 28

32.1 53.6 14.3 0.0 0.0 100.0

2 1 3 2 0 8

25.0 12.5 37.5 25.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 美術系 2.22 55.6

藝術 音樂系 3.22 80.4

藝術 舞蹈系 3.18 79.5

藝術 戲劇系 2.38 59.4

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.06 51.6

藝術 藝術學院 2.79 69.6

藝術 國樂系 2.53 63.3

藝術 國劇系 2.60 65.0

農 森保系 2.43 60.7

農 園生系 2.39 59.9

農 營養系 2.47 61.9

環設 環設學院 2.42 60.4

環設 市政系 2.58 64.6

新傳 廣告系 2.35 58.7

農 農學院 2.54 63.6

農 土資系 2.18 54.6

農 生應系 2.69 67.2

農 動科系 2.87 71.7

全校 全校 2.68 67.0

新傳 新傳學院 2.79 69.9

新傳 大傳系 2.32 58.0

新傳 新聞系 3.89 97.3

新傳 資傳系 1.94 48.5
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

387 1142 1158 169 39 2895

13.4 39.4 40.0 5.8 1.3 100.0

19 100 133 13 7 272

7.0 36.8 48.9 4.8 2.6 100.0

2 39 26 1 4 72

2.8 54.2 36.1 1.4 5.6 100.0

3 11 7 3 0 24

12.5 45.8 29.2 12.5 0.0 100.0

5 13 20 3 2 43

11.6 30.2 46.5 7.0 4.7 100.0

6 6 18 2 1 33

18.2 18.2 54.5 6.1 3.0 100.0

3 31 62 4 0 100

3.0 31.0 62.0 4.0 0.0 100.0

54 88 65 4 1 212

25.5 41.5 30.7 1.9 0.5 100.0

29 40 11 0 1 81

35.8 49.4 13.6 0.0 1.2 100.0

10 13 18 3 0 44

22.7 29.5 40.9 6.8 0.0 100.0

7 28 15 1 0 51

13.7 54.9 29.4 2.0 0.0 100.0

8 7 21 0 0 36

22.2 19.4 58.3 0.0 0.0 100.0

37 78 67 19 4 205

18.0 38.0 32.7 9.3 2.0 100.0

12 39 22 7 1 81

14.8 48.1 27.2 8.6 1.2 100.0

13 9 8 3 1 34

38.2 26.5 23.5 8.8 2.9 100.0

9 14 1 1 0 25

36.0 56.0 4.0 4.0 0.0 100.0

1 6 19 2 1 29

3.4 20.7 65.5 6.9 3.4 100.0

2 4 6 2 1 15

13.3 26.7 40.0 13.3 6.7 100.0

0 6 11 4 0 21

0.0 28.6 52.4 19.0 0.0 100.0

12 81 93 27 5 218

5.5 37.2 42.7 12.4 2.3 100.0

11 46 59 24 4 144

7.6 31.9 41.0 16.7 2.8 100.0

1 35 34 3 1 74

1.4 47.3 45.9 4.1 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系法學組 2.25 56.3

法 法律系財法組 2.43 60.8

外語 俄文系 3.24 81.0

外語 英文系 2.14 53.5

外語 德文系 2.27 56.7

外語 韓文系 2.10 52.4

法 法學院 2.31 57.8

文 史學系 2.80 70.1

文 哲學系 2.64 66.0

外語 外語學院 2.61 65.3

外語 日文系 2.67 66.7

外語 法文系 2.88 72.1

工 電機系 2.42 60.6

工 機械系 2.33 58.3

文 文學院 2.90 72.4

文 中文系文學組 3.19 79.6

文 中文系文藝組 2.68 67.1

全校 全校 2.58 64.4

工 工學院 2.41 60.2

工 化材系 2.47 61.8

工 紡工系 2.58 64.6

工 資工系 2.37 59.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

387 1142 1158 169 39 2895

13.4 39.4 40.0 5.8 1.3 100.0

21 75 101 13 4 214

9.8 35.0 47.2 6.1 1.9 100.0

7 14 22 4 1 48

14.6 29.2 45.8 8.3 2.1 100.0

2 15 8 3 2 30

6.7 50.0 26.7 10.0 6.7 100.0

2 8 15 3 1 29

6.9 27.6 51.7 10.3 3.4 100.0

8 25 23 3 0 59

13.6 42.4 39.0 5.1 0.0 100.0

2 13 33 0 0 48

4.2 27.1 68.8 0.0 0.0 100.0

34 313 341 23 3 714

4.8 43.8 47.8 3.2 0.4 100.0

7 40 50 0 1 98

7.1 40.8 51.0 0.0 1.0 100.0

1 43 134 1 0 179

0.6 24.0 74.9 0.6 0.0 100.0

3 23 76 22 2 126

2.4 18.3 60.3 17.5 1.6 100.0

11 21 10 0 0 42

26.2 50.0 23.8 0.0 0.0 100.0

9 79 55 0 0 143

6.3 55.2 38.5 0.0 0.0 100.0

3 107 16 0 0 126

2.4 84.9 12.7 0.0 0.0 100.0

44 101 39 9 0 193

22.8 52.3 20.2 4.7 0.0 100.0

0 26 21 4 0 51

0.0 51.0 41.2 7.8 0.0 100.0

8 6 4 1 0 19

42.1 31.6 21.1 5.3 0.0 100.0

11 25 10 2 0 48

22.9 52.1 20.8 4.2 0.0 100.0

25 44 4 2 0 75

33.3 58.7 5.3 2.7 0.0 100.0

22 96 102 19 5 244

9.0 39.3 41.8 7.8 2.0 100.0

5 18 14 0 0 37

13.5 48.6 37.8 0.0 0.0 100.0

1 21 30 3 1 56

1.8 37.5 53.6 5.4 1.8 100.0

2 4 13 6 2 27

7.4 14.8 48.1 22.2 7.4 100.0

4 7 16 1 0 28

14.3 25.0 57.1 3.6 0.0 100.0

1 13 10 2 2 28

3.6 46.4 35.7 7.1 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

5 9 15 7 0 36

13.9 25.0 41.7 19.4 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地理系 2.50 62.5

理 地質系 2.32 58.0

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.33 58.3

教育 體育系 3.23 80.7

理 理學院 2.46 61.4

理 大氣系 2.76 68.9

理 化學系 2.32 58.0

理 生科系 1.93 48.2

商 觀光系 2.90 72.4

教育 教育學院 2.93 73.3

教育 心輔系 2.43 60.8

教育 國術系 3.11 77.6

教育 教育系 2.94 73.5

商 財金系 2.53 63.3

商 國企系 2.25 56.2

商 國貿系 2.02 50.6

商 會計系 3.02 75.6

商 資管系 2.68 67.0

社科 社福系 2.40 60.0

社科 政治系 2.24 56.0

社科 勞工系 2.64 66.1

社科 經濟系 2.35 58.9

商 商學院 2.49 62.3

全校 全校 2.58 64.4

社科 社科學院 2.45 61.2

社科 行管系 2.46 61.5
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

387 1142 1158 169 39 2895

13.4 39.4 40.0 5.8 1.3 100.0

68 70 59 14 4 215

31.6 32.6 27.4 6.5 1.9 100.0

1 4 10 3 0 18

5.6 22.2 55.6 16.7 0.0 100.0

49 26 4 1 1 81

60.5 32.1 4.9 1.2 1.2 100.0

3 10 17 7 2 39

7.7 25.6 43.6 17.9 5.1 100.0

15 30 28 3 1 77

19.5 39.0 36.4 3.9 1.3 100.0

37 77 79 15 5 213

17.4 36.2 37.1 7.0 2.3 100.0

0 3 7 3 3 16

0.0 18.8 43.8 18.8 18.8 100.0

5 20 14 3 1 43

11.6 46.5 32.6 7.0 2.3 100.0

14 17 15 2 0 48

29.2 35.4 31.3 4.2 0.0 100.0

5 16 15 4 0 40

12.5 40.0 37.5 10.0 0.0 100.0

5 8 13 0 0 26

19.2 30.8 50.0 0.0 0.0 100.0

8 13 15 3 1 40

20.0 32.5 37.5 7.5 2.5 100.0

3 20 37 7 0 67

4.5 29.9 55.2 10.4 0.0 100.0

2 15 15 5 0 37

5.4 40.5 40.5 13.5 0.0 100.0

1 0 2 1 0 4

25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 100.0

0 5 20 1 0 26

0.0 19.2 76.9 3.8 0.0 100.0

36 43 42 6 1 128

28.1 33.6 32.8 4.7 0.8 100.0

3 12 12 2 1 30

10.0 40.0 40.0 6.7 3.3 100.0

6 8 0 0 0 14

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0

2 6 20 3 0 31

6.5 19.4 64.5 9.7 0.0 100.0

11 7 4 0 0 22

50.0 31.8 18.2 0.0 0.0 100.0

14 6 1 0 0 21

66.7 28.6 4.8 0.0 0.0 100.0

0 4 5 1 0 10

0.0 40.0 50.0 10.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 音樂系 3.32 83.0

藝術 舞蹈系 3.62 90.5

藝術 戲劇系 2.30 57.5

環設 景觀系 2.15 53.9

藝術 藝術學院 2.84 70.9

藝術 國樂系 2.47 61.7

藝術 國劇系 3.43 85.7

藝術 美術系 2.23 55.7

農 園生系 2.69 67.3

農 營養系 2.60 65.0

環設 環設學院 2.28 57.1

環設 市政系 2.38 59.5

環設 建築系 2.25 56.3

農 農學院 2.59 64.8

農 土資系 1.63 40.6

農 生應系 2.58 64.5

農 動科系 2.90 72.4

農 森保系 2.55 63.8

新傳 新傳學院 2.86 71.4

新傳 大傳系 2.17 54.2

新傳 新聞系 3.49 87.4

新傳 資傳系 2.13 53.2

新傳 廣告系 2.71 67.9

全校 全校 2.58 64.4
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1444 1335 167 43 3608

17.2 40.0 37.0 4.6 1.2 100.0

32 124 156 11 5 328

9.8 37.8 47.6 3.4 1.5 100.0

7 41 27 1 0 76

9.2 53.9 35.5 1.3 0.0 100.0

5 14 13 0 0 32

15.6 43.8 40.6 0.0 0.0 100.0

11 24 28 3 5 71

15.5 33.8 39.4 4.2 7.0 100.0

3 9 37 2 0 51

5.9 17.6 72.5 3.9 0.0 100.0

6 36 51 5 0 98

6.1 36.7 52.0 5.1 0.0 100.0

64 81 45 5 1 196

32.7 41.3 23.0 2.6 0.5 100.0

40 40 5 1 0 86

46.5 46.5 5.8 1.2 0.0 100.0

13 14 11 2 0 40

32.5 35.0 27.5 5.0 0.0 100.0

7 11 15 2 0 35

20.0 31.4 42.9 5.7 0.0 100.0

4 16 14 0 1 35

11.4 45.7 40.0 0.0 2.9 100.0

46 111 112 17 3 289

15.9 38.4 38.8 5.9 1.0 100.0

9 35 30 4 2 80

11.3 43.8 37.5 5.0 2.5 100.0

15 13 6 2 0 36

41.7 36.1 16.7 5.6 0.0 100.0

8 19 7 1 0 35

22.9 54.3 20.0 2.9 0.0 100.0

6 15 31 2 0 54

11.1 27.8 57.4 3.7 0.0 100.0

4 13 19 3 0 39

10.3 33.3 48.7 7.7 0.0 100.0

4 16 19 5 1 45

8.9 35.6 42.2 11.1 2.2 100.0

29 104 73 17 2 225

12.9 46.2 32.4 7.6 0.9 100.0

21 56 41 9 1 128

16.4 43.8 32.0 7.0 0.8 100.0

8 48 32 8 1 97

8.2 49.5 33.0 8.2 1.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系財法組 2.56 63.9

外語 英文系 2.46 61.6

外語 德文系 2.46 61.6

外語 韓文系 2.38 59.5

法 法學院 2.63 65.7

法 法律系法學組 2.68 67.0

文 哲學系 2.63 65.7

外語 外語學院 2.62 65.6

外語 日文系 2.56 64.1

外語 法文系 3.14 78.5

外語 俄文系 2.97 74.3

工 機械系 2.44 61.0

文 文學院 3.03 75.8

文 中文系文學組 3.38 84.6

文 中文系文藝組 2.95 73.8

文 史學系 2.66 66.4

工 工學院 2.51 62.7

工 化材系 2.71 67.8

工 紡工系 2.75 68.8

工 資工系 2.47 61.6

工 電機系 2.26 56.4

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.67 66.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1444 1335 167 43 3608

17.2 40.0 37.0 4.6 1.2 100.0

29 110 177 19 11 346

8.4 31.8 51.2 5.5 3.2 100.0

8 25 48 3 6 90

8.9 27.8 53.3 3.3 6.7 100.0

5 35 35 4 0 79

6.3 44.3 44.3 5.1 0.0 100.0

3 15 18 1 3 40

7.5 37.5 45.0 2.5 7.5 100.0

10 24 33 1 2 70

14.3 34.3 47.1 1.4 2.9 100.0

3 11 43 10 0 67

4.5 16.4 64.2 14.9 0.0 100.0

143 351 264 28 3 789

18.1 44.5 33.5 3.5 0.4 100.0

17 58 63 0 1 139

12.2 41.7 45.3 0.0 0.7 100.0

89 69 22 0 0 180

49.4 38.3 12.2 0.0 0.0 100.0

3 48 71 12 0 134

2.2 35.8 53.0 9.0 0.0 100.0

9 39 32 1 2 83

10.8 47.0 38.6 1.2 2.4 100.0

22 51 48 12 0 133

16.5 38.3 36.1 9.0 0.0 100.0

3 86 28 3 0 120

2.5 71.7 23.3 2.5 0.0 100.0

53 100 51 12 2 218

24.3 45.9 23.4 5.5 0.9 100.0

5 21 16 8 1 51

9.8 41.2 31.4 15.7 2.0 100.0

3 11 10 0 0 24

12.5 45.8 41.7 0.0 0.0 100.0

12 17 16 3 1 49

24.5 34.7 32.7 6.1 2.0 100.0

33 51 9 1 0 94

35.1 54.3 9.6 1.1 0.0 100.0

48 105 112 29 5 299

16.1 35.1 37.5 9.7 1.7 100.0

5 9 19 2 2 37

13.5 24.3 51.4 5.4 5.4 100.0

0 30 13 4 0 47

0.0 63.8 27.7 8.5 0.0 100.0

3 9 15 10 1 38

7.9 23.7 39.5 26.3 2.6 100.0

3 15 19 3 1 41

7.3 36.6 46.3 7.3 2.4 100.0

28 4 4 0 0 36

77.8 11.1 11.1 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

3 24 27 9 0 63

4.8 38.1 42.9 14.3 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地質系 3.67 91.7

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.33 58.3

理 理學院 2.54 63.6

理 大氣系 2.35 58.8

理 化學系 2.55 63.8

理 生科系 2.08 52.0

理 地理系 2.39 59.8

教育 教育學院 2.87 71.8

教育 心輔系 2.41 60.3

教育 國術系 2.71 67.7

教育 教育系 2.74 68.4

教育 體育系 3.23 80.9

商 國企系 3.37 84.3

商 國貿系 2.31 57.8

商 會計系 2.63 65.7

商 資管系 2.62 65.6

商 觀光系 2.74 68.6

社科 政治系 2.35 58.8

社科 勞工系 2.56 63.9

社科 經濟系 2.10 52.6

商 商學院 2.76 69.1

商 財金系 2.65 66.2

全校 全校 2.67 66.8

社科 社科學院 2.37 59.2

社科 行管系 2.29 57.2

社科 社福系 2.52 63.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，中華文化與倫理道德(道德力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

619 1444 1335 167 43 3608

17.2 40.0 37.0 4.6 1.2 100.0

79 109 137 15 3 343

23.0 31.8 39.9 4.4 0.9 100.0

7 28 44 8 1 88

8.0 31.8 50.0 9.1 1.1 100.0

52 23 19 1 0 95

54.7 24.2 20.0 1.1 0.0 100.0

3 21 37 4 1 66

4.5 31.8 56.1 6.1 1.5 100.0

17 37 37 2 1 94

18.1 39.4 39.4 2.1 1.1 100.0

36 133 85 5 5 264

13.6 50.4 32.2 1.9 1.9 100.0

1 18 18 1 0 38

2.6 47.4 47.4 2.6 0.0 100.0

5 27 14 1 2 49

10.2 55.1 28.6 2.0 4.1 100.0

3 26 4 0 0 33

9.1 78.8 12.1 0.0 0.0 100.0

9 21 21 0 1 52

17.3 40.4 40.4 0.0 1.9 100.0

6 22 17 2 1 48

12.5 45.8 35.4 4.2 2.1 100.0

12 19 11 1 1 44

27.3 43.2 25.0 2.3 2.3 100.0

8 44 56 4 2 114

7.0 38.6 49.1 3.5 1.8 100.0

2 7 32 2 0 43

4.7 16.3 74.4 4.7 0.0 100.0

2 15 17 2 2 38

5.3 39.5 44.7 5.3 5.3 100.0

4 22 7 0 0 33

12.1 66.7 21.2 0.0 0.0 100.0

52 72 67 5 1 197

26.4 36.5 34.0 2.5 0.5 100.0

6 13 22 1 0 42

14.3 31.0 52.4 2.4 0.0 100.0

4 14 10 0 0 28

14.3 50.0 35.7 0.0 0.0 100.0

10 6 10 1 0 27

37.0 22.2 37.0 3.7 0.0 100.0

8 14 11 2 0 35

22.9 40.0 31.4 5.7 0.0 100.0

21 18 2 0 0 41

51.2 43.9 4.9 0.0 0.0 100.0

3 7 12 1 1 24

12.5 29.2 50.0 4.2 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 舞蹈系 3.46 86.6

藝術 戲劇系 2.42 60.4

藝術 藝術學院 2.86 71.5

藝術 國樂系 2.57 64.3

藝術 國劇系 2.79 69.7

藝術 美術系 2.93 73.2

藝術 音樂系 2.80 70.0

農 營養系 2.91 72.7

環設 環設學院 2.46 61.4

環設 市政系 2.21 55.2

環設 建築系 2.34 58.6

環設 景觀系 2.91 72.7

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 2.65 66.3

農 動科系 2.97 74.3

農 森保系 2.71 67.8

農 園生系 2.63 65.6

新傳 大傳系 2.36 59.1

新傳 新聞系 3.33 83.2

新傳 資傳系 2.32 58.0

新傳 廣告系 2.71 67.8

農 農學院 2.72 68.0

全校 全校 2.67 66.8

新傳 新傳學院 2.72 67.9
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

493 931 825 144 43 2436

20.2 38.2 33.9 5.9 1.8 100.0

29 90 63 13 8 203

14.3 44.3 31.0 6.4 3.9 100.0

2 21 21 8 1 53

3.8 39.6 39.6 15.1 1.9 100.0

3 12 9 0 5 29

10.3 41.4 31.0 0.0 17.2 100.0

2 7 9 1 2 21

9.5 33.3 42.9 4.8 9.5 100.0

2 4 9 4 0 19

10.5 21.1 47.4 21.1 0.0 100.0

20 46 15 0 0 81

24.7 56.8 18.5 0.0 0.0 100.0

25 65 44 10 1 145

17.2 44.8 30.3 6.9 0.7 100.0

4 39 19 3 0 65

6.2 60.0 29.2 4.6 0.0 100.0

9 9 13 6 0 37

24.3 24.3 35.1 16.2 0.0 100.0

0 2 4 1 1 8

0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 100.0

12 15 8 0 0 35

34.3 42.9 22.9 0.0 0.0 100.0

25 67 70 15 5 182

13.7 36.8 38.5 8.2 2.7 100.0

7 35 29 5 4 80

8.8 43.8 36.3 6.3 5.0 100.0

6 10 10 3 0 29

20.7 34.5 34.5 10.3 0.0 100.0

8 5 2 0 0 15

53.3 33.3 13.3 0.0 0.0 100.0

4 7 17 4 1 33

12.1 21.2 51.5 12.1 3.0 100.0

0 2 2 3 0 7

0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 100.0

0 8 10 0 0 18

0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 100.0

6 86 69 19 3 183

3.3 47.0 37.7 10.4 1.6 100.0

5 55 34 10 3 107

4.7 51.4 31.8 9.3 2.8 100.0

1 31 35 9 0 76

1.3 40.8 46.1 11.8 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 德文系 1.86 46.4

外語 韓文系 2.44 61.1

法 法學院 2.40 60.0

法 法律系法學組 2.46 61.5

法 法律系財法組 2.32 57.9

外語 外語學院 2.51 62.6

外語 日文系 2.45 61.3

外語 法文系 2.66 66.4

外語 俄文系 3.40 85.0

外語 英文系 2.27 56.8

文 文學院 2.71 67.8

文 中文系文學組 2.68 66.9

文 中文系文藝組 2.57 64.2

文 史學系 1.88 46.9

文 哲學系 3.11 77.9

工 化材系 2.28 57.1

工 紡工系 2.28 56.9

工 資工系 2.29 57.2

工 電機系 2.21 55.3

工 機械系 3.06 76.6

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.69 67.3

工 工學院 2.59 64.7
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

493 931 825 144 43 2436

20.2 38.2 33.9 5.9 1.8 100.0

20 73 60 13 6 172

11.6 42.4 34.9 7.6 3.5 100.0

7 18 18 4 1 48

14.6 37.5 37.5 8.3 2.1 100.0

6 13 4 0 0 23

26.1 56.5 17.4 0.0 0.0 100.0

2 8 11 6 4 31

6.5 25.8 35.5 19.4 12.9 100.0

4 16 9 2 1 32

12.5 50.0 28.1 6.3 3.1 100.0

1 18 18 1 0 38

2.6 47.4 47.4 2.6 0.0 100.0

191 183 182 16 4 576

33.2 31.8 31.6 2.8 0.7 100.0

6 43 52 3 0 104

5.8 41.3 50.0 2.9 0.0 100.0

110 13 29 2 2 156

70.5 8.3 18.6 1.3 1.3 100.0

9 40 46 7 1 103

8.7 38.8 44.7 6.8 1.0 100.0

23 11 12 1 0 47

48.9 23.4 25.5 2.1 0.0 100.0

1 7 27 1 1 37

2.7 18.9 73.0 2.7 2.7 100.0

42 69 16 2 0 129

32.6 53.5 12.4 1.6 0.0 100.0

47 75 36 11 0 169

27.8 44.4 21.3 6.5 0.0 100.0

2 21 19 8 0 50

4.0 42.0 38.0 16.0 0.0 100.0

4 7 9 2 0 22

18.2 31.8 40.9 9.1 0.0 100.0

10 14 6 1 0 31

32.3 45.2 19.4 3.2 0.0 100.0

31 33 2 0 0 66

47.0 50.0 3.0 0.0 0.0 100.0

14 70 112 24 5 225

6.2 31.1 49.8 10.7 2.2 100.0

3 8 20 1 2 34

8.8 23.5 58.8 2.9 5.9 100.0

0 16 16 3 0 35

0.0 45.7 45.7 8.6 0.0 100.0

1 4 18 5 0 28

3.6 14.3 64.3 17.9 0.0 100.0

2 7 10 4 1 24

8.3 29.2 41.7 16.7 4.2 100.0

1 5 17 1 0 24

4.2 20.8 70.8 4.2 0.0 100.0

3 18 8 0 0 29

10.3 62.1 27.6 0.0 0.0 100.0

4 12 23 10 2 51

7.8 23.5 45.1 19.6 3.9 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 2.12 53.0

理 大氣系 2.27 56.6

理 化學系 2.37 59.3

理 生科系 2.04 50.9

理 地理系 2.21 55.2

理 地質系 2.25 56.3

教育 心輔系 2.34 58.5

教育 國術系 2.59 64.8

教育 教育系 3.07 76.6

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 2.28 57.1

商 國貿系 2.48 61.9

商 會計系 3.19 79.8

商 資管系 2.16 54.1

商 觀光系 3.17 79.3

教育 教育學院 2.94 73.4

社科 勞工系 2.63 65.6

社科 經濟系 2.50 62.5

商 商學院 2.94 73.5

商 財金系 2.50 62.5

商 國企系 3.46 86.4

全校 全校 2.69 67.3

社科 社科學院 2.51 62.8

社科 行管系 2.54 63.6

社科 社福系 3.09 77.2

社科 政治系 1.94 48.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

493 931 825 144 43 2436

20.2 38.2 33.9 5.9 1.8 100.0

72 43 65 12 2 194

37.1 22.2 33.5 6.2 1.0 100.0

5 10 6 4 0 25

20.0 40.0 24.0 16.0 0.0 100.0

60 5 0 0 0 65

92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

0 7 21 3 1 32

0.0 21.9 65.6 9.4 3.1 100.0

7 21 38 5 1 72

9.7 29.2 52.8 6.9 1.4 100.0

27 93 68 5 6 199

13.6 46.7 34.2 2.5 3.0 100.0

1 11 8 0 2 22

4.5 50.0 36.4 0.0 9.1 100.0

8 21 15 1 0 45

17.8 46.7 33.3 2.2 0.0 100.0

5 25 7 0 1 38

13.2 65.8 18.4 0.0 2.6 100.0

5 17 17 2 1 42

11.9 40.5 40.5 4.8 2.4 100.0

7 9 14 1 2 33

21.2 27.3 42.4 3.0 6.1 100.0

1 10 7 1 0 19

5.3 52.6 36.8 5.3 0.0 100.0

0 34 18 0 1 53

0.0 64.2 34.0 0.0 1.9 100.0

0 20 16 0 0 36

0.0 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0 14 1 0 1 16

0.0 87.5 6.3 0.0 6.3 100.0

37 52 38 6 2 135

27.4 38.5 28.1 4.4 1.5 100.0

4 15 9 2 0 30

13.3 50.0 30.0 6.7 0.0 100.0

1 1 3 0 0 5

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0

2 11 9 3 2 27

7.4 40.7 33.3 11.1 7.4 100.0

19 9 8 1 0 37

51.4 24.3 21.6 2.7 0.0 100.0

9 13 6 0 0 28

32.1 46.4 21.4 0.0 0.0 100.0

2 3 3 0 0 8

25.0 37.5 37.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 戲劇系 2.88 71.9

藝術 國樂系 2.70 67.5

藝術 國劇系 2.60 65.0

藝術 美術系 2.30 57.4

藝術 音樂系 3.24 81.1

藝術 舞蹈系 3.11 77.7

環設 環設學院 2.60 65.1

環設 市政系 2.56 63.9

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.75 68.8

藝術 藝術學院 2.86 71.5

農 生應系 2.80 70.0

農 動科系 2.87 71.7

農 森保系 2.55 63.7

農 園生系 2.55 63.6

農 營養系 2.58 64.5

新傳 新聞系 3.92 98.1

新傳 資傳系 2.06 51.6

新傳 廣告系 2.39 59.7

農 農學院 2.65 66.3

農 土資系 2.41 60.2

全校 全校 2.69 67.3

新傳 新傳學院 2.88 72.0

新傳 大傳系 2.64 66.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

370 1204 1107 172 42 2895

12.8 41.6 38.2 5.9 1.5 100.0

17 96 135 16 8 272

6.3 35.3 49.6 5.9 2.9 100.0

1 35 30 2 4 72

1.4 48.6 41.7 2.8 5.6 100.0

3 9 10 2 0 24

12.5 37.5 41.7 8.3 0.0 100.0

5 12 19 4 3 43

11.6 27.9 44.2 9.3 7.0 100.0

6 8 17 1 1 33

18.2 24.2 51.5 3.0 3.0 100.0

2 32 59 7 0 100

2.0 32.0 59.0 7.0 0.0 100.0

47 86 67 10 2 212

22.2 40.6 31.6 4.7 0.9 100.0

13 40 20 6 2 81

16.0 49.4 24.7 7.4 2.5 100.0

10 22 9 3 0 44

22.7 50.0 20.5 6.8 0.0 100.0

16 17 17 1 0 51

31.4 33.3 33.3 2.0 0.0 100.0

8 7 21 0 0 36

22.2 19.4 58.3 0.0 0.0 100.0

38 81 66 14 6 205

18.5 39.5 32.2 6.8 2.9 100.0

8 46 22 2 3 81

9.9 56.8 27.2 2.5 3.7 100.0

13 12 7 0 2 34

38.2 35.3 20.6 0.0 5.9 100.0

12 10 2 1 0 25

48.0 40.0 8.0 4.0 0.0 100.0

2 3 18 6 0 29

6.9 10.3 62.1 20.7 0.0 100.0

2 5 5 2 1 15

13.3 33.3 33.3 13.3 6.7 100.0

1 5 12 3 0 21

4.8 23.8 57.1 14.3 0.0 100.0

9 76 99 30 4 218

4.1 34.9 45.4 13.8 1.8 100.0

8 47 59 27 3 144

5.6 32.6 41.0 18.8 2.1 100.0

1 29 40 3 1 74

1.4 39.2 54.1 4.1 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 韓文系 2.19 54.8

法 法學院 2.26 56.4

法 法律系法學組 2.21 55.2

法 法律系財法組 2.35 58.8

外語 日文系 2.67 66.7

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.32 83.0

外語 英文系 2.03 50.9

外語 德文系 2.33 58.3

文 中文系文學組 2.69 67.3

文 中文系文藝組 2.89 72.2

文 史學系 2.94 73.5

文 哲學系 2.64 66.0

外語 外語學院 2.64 66.0

工 紡工系 2.54 63.6

工 資工系 2.28 57.0

工 電機系 2.52 62.9

工 機械系 2.29 57.3

文 文學院 2.78 69.6
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全校 全校 2.58 64.6

工 工學院 2.36 59.0

工 化材系 2.38 59.4
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

370 1204 1107 172 42 2895

12.8 41.6 38.2 5.9 1.5 100.0

23 78 94 16 3 214

10.7 36.4 43.9 7.5 1.4 100.0

5 16 22 5 0 48

10.4 33.3 45.8 10.4 0.0 100.0

10 13 5 2 0 30

33.3 43.3 16.7 6.7 0.0 100.0

2 8 13 3 3 29

6.9 27.6 44.8 10.3 10.3 100.0

4 30 19 6 0 59

6.8 50.8 32.2 10.2 0.0 100.0

2 11 35 0 0 48

4.2 22.9 72.9 0.0 0.0 100.0

28 316 336 30 4 714

3.9 44.3 47.1 4.2 0.6 100.0

6 34 55 2 1 98

6.1 34.7 56.1 2.0 1.0 100.0

0 46 133 0 0 179

0.0 25.7 74.3 0.0 0.0 100.0

2 27 67 27 3 126

1.6 21.4 53.2 21.4 2.4 100.0

8 23 11 0 0 42

19.0 54.8 26.2 0.0 0.0 100.0

10 81 51 1 0 143

7.0 56.6 35.7 0.7 0.0 100.0

2 105 19 0 0 126

1.6 83.3 15.1 0.0 0.0 100.0

48 103 35 7 0 193

24.9 53.4 18.1 3.6 0.0 100.0

6 28 14 3 0 51

11.8 54.9 27.5 5.9 0.0 100.0

3 8 6 2 0 19

15.8 42.1 31.6 10.5 0.0 100.0

13 22 12 1 0 48

27.1 45.8 25.0 2.1 0.0 100.0

26 45 3 1 0 75

34.7 60.0 4.0 1.3 0.0 100.0

22 102 93 22 5 244

9.0 41.8 38.1 9.0 2.0 100.0

5 17 15 0 0 37

13.5 45.9 40.5 0.0 0.0 100.0

1 31 20 3 1 56

1.8 55.4 35.7 5.4 1.8 100.0

1 2 18 5 1 27

3.7 7.4 66.7 18.5 3.7 100.0

5 8 14 1 0 28

17.9 28.6 50.0 3.6 0.0 100.0

2 10 10 3 3 28

7.1 35.7 35.7 10.7 10.7 100.0

4 23 5 0 0 32

12.5 71.9 15.6 0.0 0.0 100.0

4 11 11 10 0 36

11.1 30.6 30.6 27.8 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 應數系 2.25 56.3

理 化學系 2.50 62.5

理 生科系 1.89 47.2

理 地理系 2.61 65.2

理 地質系 2.18 54.5

理 物理系 2.97 74.2

教育 國術系 2.63 65.8

教育 教育系 2.98 74.5

教育 體育系 3.28 82.0

理 理學院 2.47 61.7

理 大氣系 2.73 68.3

商 會計系 2.93 73.2

商 資管系 2.70 67.5

商 觀光系 2.87 71.6

教育 教育學院 3.00 74.9

教育 心輔系 2.73 68.1

社科 經濟系 2.31 57.8

商 商學院 2.47 61.7

商 財金系 2.43 60.7

商 國企系 2.26 56.4

商 國貿系 1.98 49.6

社科 社科學院 2.48 61.9

社科 行管系 2.44 61.0

社科 社福系 3.03 75.8

社科 政治系 2.10 52.6

社科 勞工系 2.54 63.6

全校 全校 2.58 64.6
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

370 1204 1107 172 42 2895

12.8 41.6 38.2 5.9 1.5 100.0

65 80 56 11 3 215

30.2 37.2 26.0 5.1 1.4 100.0

1 5 11 1 0 18

5.6 27.8 61.1 5.6 0.0 100.0

49 28 3 1 0 81

60.5 34.6 3.7 1.2 0.0 100.0

3 10 21 3 2 39

7.7 25.6 53.8 7.7 5.1 100.0

12 37 21 6 1 77

15.6 48.1 27.3 7.8 1.3 100.0

34 97 71 7 4 213

16.0 45.5 33.3 3.3 1.9 100.0

0 7 5 2 2 16

0.0 43.8 31.3 12.5 12.5 100.0

5 20 16 1 1 43

11.6 46.5 37.2 2.3 2.3 100.0

13 22 11 1 1 48

27.1 45.8 22.9 2.1 2.1 100.0

7 20 11 2 0 40

17.5 50.0 27.5 5.0 0.0 100.0

3 8 15 0 0 26

11.5 30.8 57.7 0.0 0.0 100.0

6 20 13 1 0 40

15.0 50.0 32.5 2.5 0.0 100.0

5 38 18 5 1 67

7.5 56.7 26.9 7.5 1.5 100.0

4 14 14 5 0 37

10.8 37.8 37.8 13.5 0.0 100.0

1 0 2 0 1 4

25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 100.0

0 24 2 0 0 26

0.0 92.3 7.7 0.0 0.0 100.0

34 51 37 4 2 128

26.6 39.8 28.9 3.1 1.6 100.0

4 15 8 2 1 30

13.3 50.0 26.7 6.7 3.3 100.0

9 5 0 0 0 14

64.3 35.7 0.0 0.0 0.0 100.0

0 8 22 1 0 31

0.0 25.8 71.0 3.2 0.0 100.0

6 13 2 0 1 22

27.3 59.1 9.1 0.0 4.5 100.0

14 7 0 0 0 21

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

1 3 5 1 0 10

10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 國劇系 3.64 91.1

藝術 美術系 2.23 55.7

藝術 音樂系 3.05 76.1

藝術 舞蹈系 3.67 91.7

藝術 戲劇系 2.40 60.0

環設 市政系 2.46 61.5

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.92 73.1

藝術 藝術學院 2.87 71.7

藝術 國樂系 2.63 65.8

農 動科系 2.94 73.5

農 森保系 2.80 70.0

農 園生系 2.54 63.5

農 營養系 2.78 69.4

環設 環設學院 2.61 65.3

新傳 資傳系 2.23 55.8

新傳 廣告系 2.69 67.2

農 農學院 2.70 67.6

農 土資系 2.06 51.6

農 生應系 2.63 65.7

全校 全校 2.58 64.6

新傳 新傳學院 2.90 72.5

新傳 大傳系 2.33 58.3

新傳 新聞系 3.54 88.6
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

614 1474 1316 169 35 3608

17.0 40.9 36.5 4.7 1.0 100.0

29 130 150 14 5 328

8.8 39.6 45.7 4.3 1.5 100.0

4 48 24 0 0 76

5.3 63.2 31.6 0.0 0.0 100.0

5 13 13 0 1 32

15.6 40.6 40.6 0.0 3.1 100.0

12 24 26 5 4 71

16.9 33.8 36.6 7.0 5.6 100.0

3 11 36 1 0 51

5.9 21.6 70.6 2.0 0.0 100.0

5 34 51 8 0 98

5.1 34.7 52.0 8.2 0.0 100.0

51 88 49 7 1 196

26.0 44.9 25.0 3.6 0.5 100.0

26 45 12 3 0 86

30.2 52.3 14.0 3.5 0.0 100.0

15 13 10 2 0 40

37.5 32.5 25.0 5.0 0.0 100.0

6 14 13 2 0 35

17.1 40.0 37.1 5.7 0.0 100.0

4 16 14 0 1 35

11.4 45.7 40.0 0.0 2.9 100.0

42 112 120 13 2 289

14.5 38.8 41.5 4.5 0.7 100.0

6 40 30 3 1 80

7.5 50.0 37.5 3.8 1.3 100.0

13 14 9 0 0 36

36.1 38.9 25.0 0.0 0.0 100.0

9 19 6 1 0 35

25.7 54.3 17.1 2.9 0.0 100.0

3 14 34 3 0 54

5.6 25.9 63.0 5.6 0.0 100.0

4 12 21 2 0 39

10.3 30.8 53.8 5.1 0.0 100.0

7 13 20 4 1 45

15.6 28.9 44.4 8.9 2.2 100.0

23 94 83 22 3 225

10.2 41.8 36.9 9.8 1.3 100.0

14 47 48 17 2 128

10.9 36.7 37.5 13.3 1.6 100.0

9 47 35 5 1 97

9.3 48.5 36.1 5.2 1.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法學院 2.50 62.5

法 法律系法學組 2.42 60.6

法 法律系財法組 2.60 65.0

外語 法文系 3.11 77.8

外語 俄文系 3.03 75.7

外語 英文系 2.32 57.9

外語 德文系 2.46 61.6

外語 韓文系 2.47 61.7

文 中文系文藝組 3.03 75.6

文 史學系 2.69 67.2

文 哲學系 2.63 65.7

外語 外語學院 2.62 65.5

外語 日文系 2.59 64.7

工 資工系 2.49 62.3

工 電機系 2.31 57.9

工 機械系 2.37 59.2

文 文學院 2.92 73.1

文 中文系文學組 3.09 77.3
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全校 全校 2.68 67.1

工 工學院 2.50 62.5

工 化材系 2.74 68.4

工 紡工系 2.66 66.4
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

614 1474 1316 169 35 3608

17.0 40.9 36.5 4.7 1.0 100.0

46 115 158 21 6 346

13.3 33.2 45.7 6.1 1.7 100.0

11 29 43 5 2 90

12.2 32.2 47.8 5.6 2.2 100.0

16 35 26 2 0 79

20.3 44.3 32.9 2.5 0.0 100.0

4 13 20 1 2 40

10.0 32.5 50.0 2.5 5.0 100.0

12 28 26 2 2 70

17.1 40.0 37.1 2.9 2.9 100.0

3 10 43 11 0 67

4.5 14.9 64.2 16.4 0.0 100.0

138 372 253 22 4 789

17.5 47.1 32.1 2.8 0.5 100.0

15 57 63 2 2 139

10.8 41.0 45.3 1.4 1.4 100.0

89 70 21 0 0 180

49.4 38.9 11.7 0.0 0.0 100.0

2 72 53 7 0 134

1.5 53.7 39.6 5.2 0.0 100.0

8 41 29 3 2 83

9.6 49.4 34.9 3.6 2.4 100.0

20 45 61 7 0 133

15.0 33.8 45.9 5.3 0.0 100.0

4 87 26 3 0 120

3.3 72.5 21.7 2.5 0.0 100.0

64 103 37 13 1 218

29.4 47.2 17.0 6.0 0.5 100.0

9 25 12 5 0 51

17.6 49.0 23.5 9.8 0.0 100.0

3 10 7 4 0 24

12.5 41.7 29.2 16.7 0.0 100.0

18 14 14 3 0 49

36.7 28.6 28.6 6.1 0.0 100.0

34 54 4 1 1 94

36.2 57.4 4.3 1.1 1.1 100.0

49 102 122 22 4 299

16.4 34.1 40.8 7.4 1.3 100.0

5 10 19 2 1 37

13.5 27.0 51.4 5.4 2.7 100.0

0 30 14 3 0 47

0.0 63.8 29.8 6.4 0.0 100.0

2 11 20 5 0 38

5.3 28.9 52.6 13.2 0.0 100.0

7 12 19 3 0 41

17.1 29.3 46.3 7.3 0.0 100.0

27 4 5 0 0 36

75.0 11.1 13.9 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

2 21 30 8 2 63

3.2 33.3 47.6 12.7 3.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 生科系 2.26 56.6

理 地理系 2.56 64.0

理 地質系 3.61 90.3

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.21 55.2

教育 教育系 2.96 74.0

教育 體育系 3.27 81.7

理 理學院 2.57 64.2

理 大氣系 2.43 60.8

理 化學系 2.57 64.4

商 資管系 2.59 64.7

商 觀光系 2.77 69.2

教育 教育學院 2.99 74.8

教育 心輔系 2.75 68.6

教育 國術系 2.50 62.5

商 商學院 2.78 69.6

商 財金系 2.58 64.6

商 國企系 3.38 84.5

商 國貿系 2.52 62.9

商 會計系 2.60 65.1

社科 行管系 2.47 61.7

社科 社福系 2.82 70.6

社科 政治系 2.40 60.0

社科 勞工系 2.66 66.4

社科 經濟系 2.08 51.9

全校 全校 2.68 67.1

社科 社科學院 2.50 62.6
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，社會關懷與公民責任(關懷力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

614 1474 1316 169 35 3608

17.0 40.9 36.5 4.7 1.0 100.0

81 110 134 15 3 343

23.6 32.1 39.1 4.4 0.9 100.0

11 35 35 6 1 88

12.5 39.8 39.8 6.8 1.1 100.0

52 23 19 1 0 95

54.7 24.2 20.0 1.1 0.0 100.0

4 17 39 5 1 66

6.1 25.8 59.1 7.6 1.5 100.0

14 35 41 3 1 94

14.9 37.2 43.6 3.2 1.1 100.0

39 118 95 8 4 264

14.8 44.7 36.0 3.0 1.5 100.0

2 14 19 3 0 38

5.3 36.8 50.0 7.9 0.0 100.0

6 22 19 1 1 49

12.2 44.9 38.8 2.0 2.0 100.0

4 25 4 0 0 33

12.1 75.8 12.1 0.0 0.0 100.0

8 20 22 1 1 52

15.4 38.5 42.3 1.9 1.9 100.0

5 20 20 1 2 48

10.4 41.7 41.7 2.1 4.2 100.0

14 17 11 2 0 44

31.8 38.6 25.0 4.5 0.0 100.0

7 39 61 6 1 114

6.1 34.2 53.5 5.3 0.9 100.0

2 3 36 2 0 43

4.7 7.0 83.7 4.7 0.0 100.0

2 14 17 4 1 38

5.3 36.8 44.7 10.5 2.6 100.0

3 22 8 0 0 33

9.1 66.7 24.2 0.0 0.0 100.0

45 91 54 6 1 197

22.8 46.2 27.4 3.0 0.5 100.0

6 18 17 1 0 42

14.3 42.9 40.5 2.4 0.0 100.0

6 12 10 0 0 28

21.4 42.9 35.7 0.0 0.0 100.0

1 17 7 2 0 27

3.7 63.0 25.9 7.4 0.0 100.0

10 16 9 0 0 35

28.6 45.7 25.7 0.0 0.0 100.0

17 21 3 0 0 41

41.5 51.2 7.3 0.0 0.0 100.0

5 7 8 3 1 24

20.8 29.2 33.3 12.5 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 美術系 2.63 65.8

藝術 音樂系 3.03 75.7

藝術 舞蹈系 3.34 83.5

藝術 戲劇系 2.50 62.5

環設 建築系 2.32 57.9

環設 景觀系 2.85 71.2

藝術 藝術學院 2.88 72.0

藝術 國樂系 2.69 67.3

藝術 國劇系 2.86 71.4

農 森保系 2.64 65.9

農 園生系 2.52 63.0

農 營養系 2.98 74.4

環設 環設學院 2.40 59.9

環設 市政系 2.12 52.9

新傳 廣告系 2.62 65.4

農 農學院 2.68 67.1

農 土資系 2.40 59.9

農 生應系 2.63 65.8

農 動科系 3.00 75.0

全校 全校 2.68 67.1

新傳 新傳學院 2.73 68.3

新傳 大傳系 2.56 63.9

新傳 新聞系 3.33 83.2

新傳 資傳系 2.27 56.8
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

489 872 868 155 52 2436

20.1 35.8 35.6 6.4 2.1 100.0

29 83 70 15 6 203

14.3 40.9 34.5 7.4 3.0 100.0

2 15 26 9 1 53

3.8 28.3 49.1 17.0 1.9 100.0

4 13 9 0 3 29

13.8 44.8 31.0 0.0 10.3 100.0

1 3 12 3 2 21

4.8 14.3 57.1 14.3 9.5 100.0

2 6 8 3 0 19

10.5 31.6 42.1 15.8 0.0 100.0

20 46 15 0 0 81

24.7 56.8 18.5 0.0 0.0 100.0

36 60 45 4 0 145

24.8 41.4 31.0 2.8 0.0 100.0

5 35 24 1 0 65

7.7 53.8 36.9 1.5 0.0 100.0

16 10 9 2 0 37

43.2 27.0 24.3 5.4 0.0 100.0

3 0 4 1 0 8

37.5 0.0 50.0 12.5 0.0 100.0

12 15 8 0 0 35

34.3 42.9 22.9 0.0 0.0 100.0

28 72 67 13 2 182

15.4 39.6 36.8 7.1 1.1 100.0

8 37 25 8 2 80

10.0 46.3 31.3 10.0 2.5 100.0

11 13 5 0 0 29

37.9 44.8 17.2 0.0 0.0 100.0

6 8 1 0 0 15

40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 100.0

3 8 20 2 0 33

9.1 24.2 60.6 6.1 0.0 100.0

0 1 4 2 0 7

0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 100.0

0 5 12 1 0 18

0.0 27.8 66.7 5.6 0.0 100.0

6 93 67 15 2 183

3.3 50.8 36.6 8.2 1.1 100.0

6 56 33 10 2 107

5.6 52.3 30.8 9.3 1.9 100.0

0 37 34 5 0 76

0.0 48.7 44.7 6.6 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系法學組 2.51 62.6

法 法律系財法組 2.42 60.5

外語 俄文系 3.33 83.3

外語 英文系 2.36 59.1

外語 德文系 1.86 46.4

外語 韓文系 2.22 55.6

法 法學院 2.47 61.8

文 史學系 2.63 65.6

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 2.61 65.3

外語 日文系 2.51 62.8

外語 法文系 3.21 80.2

工 電機系 2.37 59.2

工 機械系 3.06 76.6

文 文學院 2.88 72.1

文 中文系文學組 2.68 66.9

文 中文系文藝組 3.08 77.0

全校 全校 2.65 66.3

工 工學院 2.56 64.1

工 化材系 2.15 53.8

工 紡工系 2.52 62.9

工 資工系 1.91 47.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

489 872 868 155 52 2436

20.1 35.8 35.6 6.4 2.1 100.0

11 61 74 17 9 172

6.4 35.5 43.0 9.9 5.2 100.0

4 12 23 7 2 48

8.3 25.0 47.9 14.6 4.2 100.0

2 8 9 3 1 23

8.7 34.8 39.1 13.0 4.3 100.0

1 9 12 6 3 31

3.2 29.0 38.7 19.4 9.7 100.0

3 13 12 1 3 32

9.4 40.6 37.5 3.1 9.4 100.0

1 19 18 0 0 38

2.6 50.0 47.4 0.0 0.0 100.0

182 152 204 31 7 576

31.6 26.4 35.4 5.4 1.2 100.0

6 28 67 3 0 104

5.8 26.9 64.4 2.9 0.0 100.0

106 6 29 11 4 156

67.9 3.8 18.6 7.1 2.6 100.0

3 34 57 8 1 103

2.9 33.0 55.3 7.8 1.0 100.0

24 13 8 2 0 47

51.1 27.7 17.0 4.3 0.0 100.0

1 6 21 7 2 37

2.7 16.2 56.8 18.9 5.4 100.0

42 65 22 0 0 129

32.6 50.4 17.1 0.0 0.0 100.0

40 63 48 15 3 169

23.7 37.3 28.4 8.9 1.8 100.0

1 12 22 13 2 50

2.0 24.0 44.0 26.0 4.0 100.0

5 5 11 0 1 22

22.7 22.7 50.0 0.0 4.5 100.0

7 12 11 1 0 31

22.6 38.7 35.5 3.2 0.0 100.0

27 34 4 1 0 66

40.9 51.5 6.1 1.5 0.0 100.0

7 70 111 22 15 225

3.1 31.1 49.3 9.8 6.7 100.0

3 7 20 1 3 34

8.8 20.6 58.8 2.9 8.8 100.0

0 15 16 4 0 35

0.0 42.9 45.7 11.4 0.0 100.0

0 8 14 5 1 28

0.0 28.6 50.0 17.9 3.6 100.0

0 4 15 4 1 24

0.0 16.7 62.5 16.7 4.2 100.0

1 6 17 0 0 24

4.2 25.0 70.8 0.0 0.0 100.0

2 21 6 0 0 29

6.9 72.4 20.7 0.0 0.0 100.0

1 9 23 8 10 51

2.0 17.6 45.1 15.7 19.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地理系 1.92 47.9

理 地質系 2.33 58.3

理 物理系 2.86 71.6

理 應數系 1.67 41.7

教育 體育系 3.32 83.0

理 理學院 2.14 53.6

理 大氣系 2.18 54.4

理 化學系 2.31 57.9

理 生科系 2.04 50.9

商 觀光系 3.16 78.9

教育 教育學院 2.72 68.1

教育 心輔系 1.94 48.5

教育 國術系 2.59 64.8

教育 教育系 2.81 70.2

商 財金系 2.36 58.9

商 國企系 3.28 81.9

商 國貿系 2.29 57.3

商 會計系 3.26 81.4

商 資管系 1.92 48.0

社科 社福系 2.30 57.6

社科 政治系 1.97 49.2

社科 勞工系 2.38 59.4

社科 經濟系 2.55 63.8

商 商學院 2.82 70.5

全校 全校 2.65 66.3

社科 社科學院 2.28 57.0

社科 行管系 2.19 54.7
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

489 872 868 155 52 2436

20.1 35.8 35.6 6.4 2.1 100.0

77 39 71 7 0 194

39.7 20.1 36.6 3.6 0.0 100.0

3 10 9 3 0 25

12.0 40.0 36.0 12.0 0.0 100.0

60 4 1 0 0 65

92.3 6.2 1.5 0.0 0.0 100.0

3 9 18 2 0 32

9.4 28.1 56.3 6.3 0.0 100.0

11 16 43 2 0 72

15.3 22.2 59.7 2.8 0.0 100.0

23 81 75 14 6 199

11.6 40.7 37.7 7.0 3.0 100.0

1 9 8 3 1 22

4.5 40.9 36.4 13.6 4.5 100.0

8 20 13 2 2 45

17.8 44.4 28.9 4.4 4.4 100.0

5 22 9 1 1 38

13.2 57.9 23.7 2.6 2.6 100.0

4 13 19 6 0 42

9.5 31.0 45.2 14.3 0.0 100.0

5 8 17 1 2 33

15.2 24.2 51.5 3.0 6.1 100.0

0 9 9 1 0 19

0.0 47.4 47.4 5.3 0.0 100.0

1 38 13 0 1 53

1.9 71.7 24.5 0.0 1.9 100.0

0 24 11 0 1 36

0.0 66.7 30.6 0.0 2.8 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 13 2 0 0 16

6.3 81.3 12.5 0.0 0.0 100.0

49 60 23 2 1 135

36.3 44.4 17.0 1.5 0.7 100.0

10 15 4 1 0 30

33.3 50.0 13.3 3.3 0.0 100.0

3 1 0 1 0 5

60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 100.0

7 8 11 0 1 27

25.9 29.6 40.7 0.0 3.7 100.0

17 16 4 0 0 37

45.9 43.2 10.8 0.0 0.0 100.0

9 16 3 0 0 28

32.1 57.1 10.7 0.0 0.0 100.0

3 4 1 0 0 8

37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 音樂系 3.35 83.8

藝術 舞蹈系 3.21 80.4

藝術 戲劇系 3.25 81.3

環設 景觀系 2.94 73.5

藝術 藝術學院 3.14 78.5

藝術 國樂系 3.13 78.3

藝術 國劇系 3.20 80.0

藝術 美術系 2.74 68.5

農 園生系 2.39 59.9

農 營養系 2.42 60.5

環設 環設學院 2.72 67.9

環設 市政系 2.61 65.3

環設 建築系 3.00 75.0

農 農學院 2.51 62.7

農 土資系 2.27 56.8

農 生應系 2.67 66.7

農 動科系 2.76 69.1

農 森保系 2.36 58.9

新傳 新傳學院 2.96 74.0

新傳 大傳系 2.52 63.0

新傳 新聞系 3.91 97.7

新傳 資傳系 2.41 60.2

新傳 廣告系 2.50 62.5

全校 全校 2.65 66.3
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

337 1156 1162 193 47 2895

11.6 39.9 40.1 6.7 1.6 100.0

13 95 133 23 8 272

4.8 34.9 48.9 8.5 2.9 100.0

0 38 26 5 3 72

0.0 52.8 36.1 6.9 4.2 100.0

2 6 13 3 0 24

8.3 25.0 54.2 12.5 0.0 100.0

3 14 18 5 3 43

7.0 32.6 41.9 11.6 7.0 100.0

6 7 16 2 2 33

18.2 21.2 48.5 6.1 6.1 100.0

2 30 60 8 0 100

2.0 30.0 60.0 8.0 0.0 100.0

43 85 78 5 1 212

20.3 40.1 36.8 2.4 0.5 100.0

6 44 27 3 1 81

7.4 54.3 33.3 3.7 1.2 100.0

21 13 8 2 0 44

47.7 29.5 18.2 4.5 0.0 100.0

9 20 22 0 0 51

17.6 39.2 43.1 0.0 0.0 100.0

7 8 21 0 0 36

19.4 22.2 58.3 0.0 0.0 100.0

40 78 72 11 4 205

19.5 38.0 35.1 5.4 2.0 100.0

9 35 32 2 3 81

11.1 43.2 39.5 2.5 3.7 100.0

18 9 7 0 0 34

52.9 26.5 20.6 0.0 0.0 100.0

10 14 1 0 0 25

40.0 56.0 4.0 0.0 0.0 100.0

1 11 13 4 0 29

3.4 37.9 44.8 13.8 0.0 100.0

2 6 4 3 0 15

13.3 40.0 26.7 20.0 0.0 100.0

0 3 15 2 1 21

0.0 14.3 71.4 9.5 4.8 100.0

7 71 94 38 8 218

3.2 32.6 43.1 17.4 3.7 100.0

7 43 53 34 7 144

4.9 29.9 36.8 23.6 4.9 100.0

0 28 41 4 1 74

0.0 37.8 55.4 5.4 1.4 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系財法組 2.30 57.4

外語 英文系 2.31 57.8

外語 德文系 2.47 61.7

外語 韓文系 1.95 48.8

法 法學院 2.14 53.6

法 法律系法學組 2.06 51.6

文 哲學系 2.61 65.3

外語 外語學院 2.68 67.0

外語 日文系 2.56 63.9

外語 法文系 3.32 83.1

外語 俄文系 3.36 84.0

工 機械系 2.26 56.5

文 文學院 2.77 69.4

文 中文系文學組 2.63 65.8

文 中文系文藝組 3.21 80.1

文 史學系 2.75 68.6

工 工學院 2.30 57.5

工 化材系 2.38 59.4

工 紡工系 2.29 57.3

工 資工系 2.21 55.2

工 電機系 2.39 59.9
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全校 全校 2.53 63.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

337 1156 1162 193 47 2895

11.6 39.9 40.1 6.7 1.6 100.0

11 62 117 18 6 214

5.1 29.0 54.7 8.4 2.8 100.0

3 12 27 4 2 48

6.3 25.0 56.3 8.3 4.2 100.0

3 10 10 5 2 30

10.0 33.3 33.3 16.7 6.7 100.0

2 6 16 3 2 29

6.9 20.7 55.2 10.3 6.9 100.0

2 21 30 6 0 59

3.4 35.6 50.8 10.2 0.0 100.0

1 13 34 0 0 48

2.1 27.1 70.8 0.0 0.0 100.0

25 311 348 24 6 714

3.5 43.6 48.7 3.4 0.8 100.0

5 31 60 0 2 98

5.1 31.6 61.2 0.0 2.0 100.0

0 46 133 0 0 179

0.0 25.7 74.3 0.0 0.0 100.0

0 24 77 21 4 126

0.0 19.0 61.1 16.7 3.2 100.0

9 23 8 2 0 42

21.4 54.8 19.0 4.8 0.0 100.0

8 79 55 1 0 143

5.6 55.2 38.5 0.7 0.0 100.0

3 108 15 0 0 126

2.4 85.7 11.9 0.0 0.0 100.0

36 92 52 13 0 193

18.7 47.7 26.9 6.7 0.0 100.0

1 23 19 8 0 51

2.0 45.1 37.3 15.7 0.0 100.0

4 9 6 0 0 19

21.1 47.4 31.6 0.0 0.0 100.0

5 18 21 4 0 48

10.4 37.5 43.8 8.3 0.0 100.0

26 42 6 1 0 75

34.7 56.0 8.0 1.3 0.0 100.0

19 98 91 30 6 244

7.8 40.2 37.3 12.3 2.5 100.0

5 17 15 0 0 37

13.5 45.9 40.5 0.0 0.0 100.0

1 28 20 6 1 56

1.8 50.0 35.7 10.7 1.8 100.0

1 5 14 7 0 27

3.7 18.5 51.9 25.9 0.0 100.0

3 7 15 3 0 28

10.7 25.0 53.6 10.7 0.0 100.0

2 12 8 3 3 28

7.1 42.9 28.6 10.7 10.7 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

3 5 15 11 2 36

8.3 13.9 41.7 30.6 5.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地質系 2.25 56.3

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 1.89 47.2

理 理學院 2.39 59.6

理 大氣系 2.73 68.3

理 化學系 2.39 59.8

理 生科系 2.00 50.0

理 地理系 2.36 58.9

教育 教育學院 2.78 69.6

教育 心輔系 2.33 58.3

教育 國術系 2.90 72.4

教育 教育系 2.50 62.5

教育 體育系 3.24 81.0

商 國企系 2.26 56.4

商 國貿系 1.96 49.0

商 會計系 2.93 73.2

商 資管系 2.66 66.4

商 觀光系 2.91 72.6

社科 政治系 2.10 52.6

社科 勞工系 2.32 58.1

社科 經濟系 2.31 57.8

商 商學院 2.46 61.4

商 財金系 2.38 59.5

全校 全校 2.53 63.3

社科 社科學院 2.25 56.3

社科 行管系 2.21 55.2

社科 社福系 2.23 55.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

337 1156 1162 193 47 2895

11.6 39.9 40.1 6.7 1.6 100.0

71 89 45 8 2 215

33.0 41.4 20.9 3.7 0.9 100.0

1 8 7 2 0 18

5.6 44.4 38.9 11.1 0.0 100.0

51 25 4 1 0 81

63.0 30.9 4.9 1.2 0.0 100.0

4 19 12 2 2 39

10.3 48.7 30.8 5.1 5.1 100.0

15 37 22 3 0 77

19.5 48.1 28.6 3.9 0.0 100.0

27 78 88 14 6 213

12.7 36.6 41.3 6.6 2.8 100.0

0 3 8 3 2 16

0.0 18.8 50.0 18.8 12.5 100.0

6 19 16 1 1 43

14.0 44.2 37.2 2.3 2.3 100.0

8 25 13 1 1 48

16.7 52.1 27.1 2.1 2.1 100.0

6 10 18 5 1 40

15.0 25.0 45.0 12.5 2.5 100.0

2 5 17 1 1 26

7.7 19.2 65.4 3.8 3.8 100.0

5 16 16 3 0 40

12.5 40.0 40.0 7.5 0.0 100.0

7 39 17 4 0 67

10.4 58.2 25.4 6.0 0.0 100.0

4 14 15 4 0 37

10.8 37.8 40.5 10.8 0.0 100.0

1 1 2 0 0 4

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

2 24 0 0 0 26

7.7 92.3 0.0 0.0 0.0 100.0

38 58 27 5 0 128

29.7 45.3 21.1 3.9 0.0 100.0

6 19 5 0 0 30

20.0 63.3 16.7 0.0 0.0 100.0

6 8 0 0 0 14

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0

1 11 14 5 0 31

3.2 35.5 45.2 16.1 0.0 100.0

10 8 4 0 0 22

45.5 36.4 18.2 0.0 0.0 100.0

9 11 1 0 0 21

42.9 52.4 4.8 0.0 0.0 100.0

6 1 3 0 0 10

60.0 10.0 30.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 舞蹈系 3.38 84.5

藝術 戲劇系 3.30 82.5

藝術 藝術學院 3.01 75.2

藝術 國樂系 3.03 75.8

藝術 國劇系 3.43 85.7

藝術 美術系 2.26 56.5

藝術 音樂系 3.27 81.8

農 營養系 2.58 64.4

環設 環設學院 2.73 68.3

環設 市政系 2.49 62.2

環設 建築系 2.75 68.8

環設 景觀系 3.08 76.9

農 土資系 1.75 43.8

農 生應系 2.65 66.3

農 動科系 2.79 69.8

農 森保系 2.38 59.4

農 園生系 2.23 55.8

新傳 大傳系 2.44 61.1

新傳 新聞系 3.56 88.9

新傳 資傳系 2.54 63.5

新傳 廣告系 2.83 70.8

農 農學院 2.50 62.5

全校 全校 2.53 63.3

新傳 新傳學院 3.02 75.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

568 1434 1376 182 48 3608

15.7 39.7 38.1 5.0 1.3 100.0

24 118 166 16 4 328

7.3 36.0 50.6 4.9 1.2 100.0

3 40 32 1 0 76

3.9 52.6 42.1 1.3 0.0 100.0

5 11 15 1 0 32

15.6 34.4 46.9 3.1 0.0 100.0

10 23 28 6 4 71

14.1 32.4 39.4 8.5 5.6 100.0

3 11 34 3 0 51

5.9 21.6 66.7 5.9 0.0 100.0

3 33 57 5 0 98

3.1 33.7 58.2 5.1 0.0 100.0

45 95 49 6 1 196

23.0 48.5 25.0 3.1 0.5 100.0

12 55 17 2 0 86

14.0 64.0 19.8 2.3 0.0 100.0

23 13 3 1 0 40

57.5 32.5 7.5 2.5 0.0 100.0

5 12 15 3 0 35

14.3 34.3 42.9 8.6 0.0 100.0

5 15 14 0 1 35

14.3 42.9 40.0 0.0 2.9 100.0

41 124 105 17 2 289

14.2 42.9 36.3 5.9 0.7 100.0

5 41 26 7 1 80

6.3 51.3 32.5 8.8 1.3 100.0

15 17 4 0 0 36

41.7 47.2 11.1 0.0 0.0 100.0

7 21 7 0 0 35

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0

4 16 30 4 0 54

7.4 29.6 55.6 7.4 0.0 100.0

4 14 19 2 0 39

10.3 35.9 48.7 5.1 0.0 100.0

6 15 19 4 1 45

13.3 33.3 42.2 8.9 2.2 100.0

14 102 88 19 2 225

6.2 45.3 39.1 8.4 0.9 100.0

9 58 48 12 1 128

7.0 45.3 37.5 9.4 0.8 100.0

5 44 40 7 1 97

5.2 45.4 41.2 7.2 1.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 德文系 2.51 62.8

外語 韓文系 2.47 61.7

法 法學院 2.48 61.9

法 法律系法學組 2.48 62.1

法 法律系財法組 2.46 61.6

外語 外語學院 2.64 66.0

外語 日文系 2.53 63.1

外語 法文系 3.31 82.7

外語 俄文系 3.00 75.0

外語 英文系 2.37 59.3

文 文學院 2.90 72.6

文 中文系文學組 2.90 72.4

文 中文系文藝組 3.45 86.3

文 史學系 2.54 63.6

文 哲學系 2.66 66.4

工 化材系 2.59 64.8

工 紡工系 2.63 65.6

工 資工系 2.41 60.2

工 電機系 2.28 56.9

工 機械系 2.35 58.7
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全校 全校 2.64 65.9

工 工學院 2.43 60.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

568 1434 1376 182 48 3608

15.7 39.7 38.1 5.0 1.3 100.0

23 87 194 28 14 346

6.6 25.1 56.1 8.1 4.0 100.0

5 23 50 4 8 90

5.6 25.6 55.6 4.4 8.9 100.0

6 31 38 4 0 79

7.6 39.2 48.1 5.1 0.0 100.0

3 4 26 5 2 40

7.5 10.0 65.0 12.5 5.0 100.0

6 21 36 4 3 70

8.6 30.0 51.4 5.7 4.3 100.0

3 8 44 11 1 67

4.5 11.9 65.7 16.4 1.5 100.0

133 359 265 29 3 789

16.9 45.5 33.6 3.7 0.4 100.0

12 52 73 1 1 139

8.6 37.4 52.5 0.7 0.7 100.0

90 68 21 1 0 180

50.0 37.8 11.7 0.6 0.0 100.0

3 66 53 12 0 134

2.2 49.3 39.6 9.0 0.0 100.0

7 36 33 6 1 83

8.4 43.4 39.8 7.2 1.2 100.0

17 51 55 9 1 133

12.8 38.3 41.4 6.8 0.8 100.0

4 86 30 0 0 120

3.3 71.7 25.0 0.0 0.0 100.0

52 87 61 16 2 218

23.9 39.9 28.0 7.3 0.9 100.0

5 16 19 9 2 51

9.8 31.4 37.3 17.6 3.9 100.0

4 7 10 3 0 24

16.7 29.2 41.7 12.5 0.0 100.0

11 12 23 3 0 49

22.4 24.5 46.9 6.1 0.0 100.0

32 52 9 1 0 94

34.0 55.3 9.6 1.1 0.0 100.0

45 95 126 26 7 299

15.1 31.8 42.1 8.7 2.3 100.0

7 10 17 2 1 37

18.9 27.0 45.9 5.4 2.7 100.0

0 26 17 2 2 47

0.0 55.3 36.2 4.3 4.3 100.0

2 10 19 6 1 38

5.3 26.3 50.0 15.8 2.6 100.0

3 17 17 3 1 41

7.3 41.5 41.5 7.3 2.4 100.0

23 5 8 0 0 36

63.9 13.9 22.2 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

4 13 33 12 1 63

6.3 20.6 52.4 19.0 1.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.11 52.8

理 大氣系 2.54 63.5

理 化學系 2.43 60.7

理 生科系 2.16 54.0

理 地理系 2.44 61.0

理 地質系 3.42 85.4

教育 心輔系 2.26 56.4

教育 國術系 2.50 62.5

教育 教育系 2.63 65.8

教育 體育系 3.22 80.6

理 理學院 2.49 62.1

商 國貿系 2.45 61.2

商 會計系 2.51 62.7

商 資管系 2.56 63.9

商 觀光系 2.78 69.6

教育 教育學院 2.78 69.6

社科 勞工系 2.33 58.2

社科 經濟系 2.02 50.4

商 商學院 2.75 68.7

商 財金系 2.53 63.1

商 國企系 3.37 84.3

全校 全校 2.64 65.9

社科 社科學院 2.22 55.6

社科 行管系 2.14 53.6

社科 社福系 2.49 62.4

社科 政治系 2.03 50.6
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，藝術品味與人文涵養(人文力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

568 1434 1376 182 48 3608

15.7 39.7 38.1 5.0 1.3 100.0

82 122 128 10 1 343

23.9 35.6 37.3 2.9 0.3 100.0

9 42 31 5 1 88

10.2 47.7 35.2 5.7 1.1 100.0

52 23 19 1 0 95

54.7 24.2 20.0 1.1 0.0 100.0

5 18 39 4 0 66

7.6 27.3 59.1 6.1 0.0 100.0

16 39 39 0 0 94

17.0 41.5 41.5 0.0 0.0 100.0

28 123 93 9 11 264

10.6 46.6 35.2 3.4 4.2 100.0

0 16 19 2 1 38

0.0 42.1 50.0 5.3 2.6 100.0

5 29 12 2 1 49

10.2 59.2 24.5 4.1 2.0 100.0

3 24 4 0 2 33

9.1 72.7 12.1 0.0 6.1 100.0

7 16 23 3 3 52

13.5 30.8 44.2 5.8 5.8 100.0

3 22 19 2 2 48

6.3 45.8 39.6 4.2 4.2 100.0

10 16 16 0 2 44

22.7 36.4 36.4 0.0 4.5 100.0

11 44 54 4 1 114

9.6 38.6 47.4 3.5 0.9 100.0

1 7 32 3 0 43

2.3 16.3 74.4 7.0 0.0 100.0

6 18 12 1 1 38

15.8 47.4 31.6 2.6 2.6 100.0

4 19 10 0 0 33

12.1 57.6 30.3 0.0 0.0 100.0

70 78 47 2 0 197

35.5 39.6 23.9 1.0 0.0 100.0

14 19 8 1 0 42

33.3 45.2 19.0 2.4 0.0 100.0

7 11 10 0 0 28

25.0 39.3 35.7 0.0 0.0 100.0

4 5 18 0 0 27

14.8 18.5 66.7 0.0 0.0 100.0

12 17 6 0 0 35

34.3 48.6 17.1 0.0 0.0 100.0

25 14 2 0 0 41

61.0 34.1 4.9 0.0 0.0 100.0

8 12 3 1 0 24

33.3 50.0 12.5 4.2 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 戲劇系 3.13 78.1

藝術 國樂系 3.10 77.4

藝術 國劇系 2.89 72.3

藝術 美術系 2.48 62.0

藝術 音樂系 3.17 79.3

藝術 舞蹈系 3.56 89.0

環設 環設學院 2.53 63.2

環設 市政系 2.14 53.5

環設 建築系 2.71 67.8

環設 景觀系 2.82 70.5

藝術 藝術學院 3.10 77.4

農 生應系 2.71 67.9

農 動科系 2.79 69.7

農 森保系 2.40 60.1

農 園生系 2.46 61.5

農 營養系 2.73 68.2

新傳 新聞系 3.33 83.2

新傳 資傳系 2.36 59.1

新傳 廣告系 2.76 68.9

農 農學院 2.56 64.0

農 土資系 2.32 57.9

全校 全校 2.64 65.9

新傳 新傳學院 2.80 70.0

新傳 大傳系 2.60 65.1
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98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

485 925 802 169 55 2436

19.9 38.0 32.9 6.9 2.3 100.0

28 89 66 14 6 203

13.8 43.8 32.5 6.9 3.0 100.0

3 21 19 7 3 53

5.7 39.6 35.8 13.2 5.7 100.0

5 11 11 0 2 29

17.2 37.9 37.9 0.0 6.9 100.0

1 4 11 4 1 21

4.8 19.0 52.4 19.0 4.8 100.0

3 5 8 3 0 19

15.8 26.3 42.1 15.8 0.0 100.0

16 48 17 0 0 81

19.8 59.3 21.0 0.0 0.0 100.0

17 43 67 13 5 145

11.7 29.7 46.2 9.0 3.4 100.0

2 22 37 4 0 65

3.1 33.8 56.9 6.2 0.0 100.0

2 6 16 9 4 37

5.4 16.2 43.2 24.3 10.8 100.0

1 0 6 0 1 8

12.5 0.0 75.0 0.0 12.5 100.0

12 15 8 0 0 35

34.3 42.9 22.9 0.0 0.0 100.0

45 83 43 9 2 182

24.7 45.6 23.6 4.9 1.1 100.0

17 44 15 2 2 80

21.3 55.0 18.8 2.5 2.5 100.0

12 12 4 1 0 29

41.4 41.4 13.8 3.4 0.0 100.0

9 4 2 0 0 15

60.0 26.7 13.3 0.0 0.0 100.0

2 12 15 4 0 33

6.1 36.4 45.5 12.1 0.0 100.0

0 3 2 2 0 7

0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 100.0

5 8 5 0 0 18

27.8 44.4 27.8 0.0 0.0 100.0

3 103 64 7 6 183

1.6 56.3 35.0 3.8 3.3 100.0

3 57 37 5 5 107

2.8 53.3 34.6 4.7 4.7 100.0

0 46 27 2 1 76

0.0 60.5 35.5 2.6 1.3 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 2.49 62.3

法 法律系法學組 2.45 61.2

法 法律系財法組 2.55 63.8

外語 日文系 2.90 72.5

外語 法文系 3.21 80.2

外語 俄文系 3.47 86.7

外語 英文系 2.36 59.1

外語 德文系 2.14 53.6

文 中文系文學組 2.34 58.5

文 中文系文藝組 1.81 45.3

文 史學系 2.00 50.0

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 2.88 72.0

工 紡工系 2.59 64.7

工 資工系 2.00 50.0

工 電機系 2.42 60.5

工 機械系 2.99 74.7

文 文學院 2.37 59.3
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全校 全校 2.66 66.6

工 工學院 2.59 64.7

工 化材系 2.26 56.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

485 925 802 169 55 2436

19.9 38.0 32.9 6.9 2.3 100.0

23 60 61 24 4 172

13.4 34.9 35.5 14.0 2.3 100.0

8 12 20 7 1 48

16.7 25.0 41.7 14.6 2.1 100.0

3 7 10 3 0 23

13.0 30.4 43.5 13.0 0.0 100.0

3 9 8 9 2 31

9.7 29.0 25.8 29.0 6.5 100.0

3 13 10 5 1 32

9.4 40.6 31.3 15.6 3.1 100.0

6 19 13 0 0 38

15.8 50.0 34.2 0.0 0.0 100.0

193 212 154 12 5 576

33.5 36.8 26.7 2.1 0.9 100.0

6 37 59 2 0 104

5.8 35.6 56.7 1.9 0.0 100.0

113 18 22 2 1 156

72.4 11.5 14.1 1.3 0.6 100.0

9 46 42 4 2 103

8.7 44.7 40.8 3.9 1.9 100.0

24 13 7 2 1 47

51.1 27.7 14.9 4.3 2.1 100.0

1 27 7 1 1 37

2.7 73.0 18.9 2.7 2.7 100.0

40 71 17 1 0 129

31.0 55.0 13.2 0.8 0.0 100.0

35 53 48 26 7 169

20.7 31.4 28.4 15.4 4.1 100.0

1 6 20 20 3 50

2.0 12.0 40.0 40.0 6.0 100.0

2 5 9 2 4 22

9.1 22.7 40.9 9.1 18.2 100.0

7 8 13 3 0 31

22.6 25.8 41.9 9.7 0.0 100.0

25 34 6 1 0 66

37.9 51.5 9.1 1.5 0.0 100.0

14 79 91 31 10 225

6.2 35.1 40.4 13.8 4.4 100.0

5 7 15 5 2 34

14.7 20.6 44.1 14.7 5.9 100.0

0 17 14 4 0 35

0.0 48.6 40.0 11.4 0.0 100.0

0 8 16 3 1 28

0.0 28.6 57.1 10.7 3.6 100.0

1 8 8 6 1 24

4.2 33.3 33.3 25.0 4.2 100.0

0 7 17 0 0 24

0.0 29.2 70.8 0.0 0.0 100.0

3 20 5 0 1 29

10.3 69.0 17.2 0.0 3.4 100.0

5 12 16 13 5 51

9.8 23.5 31.4 25.5 9.8 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 應數系 1.98 49.5

理 化學系 2.37 59.3

理 生科系 2.11 52.7

理 地理系 2.08 52.1

理 地質系 2.29 57.3

理 物理系 2.83 70.7

教育 國術系 1.96 48.9

教育 教育系 2.61 65.3

教育 體育系 3.26 81.5

理 理學院 2.25 56.2

理 大氣系 2.24 55.9

商 會計系 3.21 80.3

商 資管系 2.70 67.6

商 觀光系 3.16 79.1

教育 教育學院 2.49 62.3

教育 心輔系 1.64 41.0

社科 經濟系 2.82 70.4

商 商學院 3.00 75.0

商 財金系 2.45 61.3

商 國企系 3.54 88.5

商 國貿系 2.54 63.6

社科 社科學院 2.43 60.8

社科 行管系 2.40 59.9

社科 社福系 2.44 60.9

社科 政治系 2.07 51.6

社科 勞工系 2.38 59.4

全校 全校 2.66 66.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

485 925 802 169 55 2436

19.9 38.0 32.9 6.9 2.3 100.0

71 37 77 9 0 194

36.6 19.1 39.7 4.6 0.0 100.0

2 11 9 3 0 25

8.0 44.0 36.0 12.0 0.0 100.0

59 5 0 1 0 65

90.8 7.7 0.0 1.5 0.0 100.0

1 6 21 4 0 32

3.1 18.8 65.6 12.5 0.0 100.0

9 15 47 1 0 72

12.5 20.8 65.3 1.4 0.0 100.0

22 77 76 18 6 199

11.1 38.7 38.2 9.0 3.0 100.0

1 7 10 3 1 22

4.5 31.8 45.5 13.6 4.5 100.0

5 19 15 4 2 45

11.1 42.2 33.3 8.9 4.4 100.0

6 22 10 0 0 38

15.8 57.9 26.3 0.0 0.0 100.0

6 11 19 5 1 42

14.3 26.2 45.2 11.9 2.4 100.0

3 9 14 6 1 33

9.1 27.3 42.4 18.2 3.0 100.0

1 9 8 0 1 19

5.3 47.4 42.1 0.0 5.3 100.0

2 37 13 0 1 53

3.8 69.8 24.5 0.0 1.9 100.0

2 24 9 0 1 36

5.6 66.7 25.0 0.0 2.8 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0 13 3 0 0 16

0.0 81.3 18.8 0.0 0.0 100.0

32 52 42 6 3 135

23.7 38.5 31.1 4.4 2.2 100.0

5 12 11 2 0 30

16.7 40.0 36.7 6.7 0.0 100.0

2 2 1 0 0 5

40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 100.0

1 8 14 2 2 27

3.7 29.6 51.9 7.4 7.4 100.0

11 18 7 1 0 37

29.7 48.6 18.9 2.7 0.0 100.0

12 11 5 0 0 28

42.9 39.3 17.9 0.0 0.0 100.0

1 1 4 1 1 8

12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 國劇系 3.20 80.0

藝術 美術系 2.15 53.7

藝術 音樂系 3.05 76.4

藝術 舞蹈系 3.25 81.3

藝術 戲劇系 2.00 50.0

環設 市政系 2.72 68.1

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.81 70.3

藝術 藝術學院 2.77 69.3

藝術 國樂系 2.67 66.7

農 動科系 2.90 72.4

農 森保系 2.38 59.5

農 園生系 2.21 55.3

農 營養系 2.47 61.9

環設 環設學院 2.74 68.4

新傳 資傳系 2.13 53.1

新傳 廣告系 2.44 61.1

農 農學院 2.46 61.4

農 土資系 2.18 54.6

農 生應系 2.47 61.7

全校 全校 2.66 66.6

新傳 新傳學院 2.88 71.9

新傳 大傳系 2.48 62.0

新傳 新聞系 3.88 96.9
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99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

342 1170 1133 200 50 2895

11.8 40.4 39.1 6.9 1.7 100.0

18 101 120 26 7 272

6.6 37.1 44.1 9.6 2.6 100.0

2 45 20 2 3 72

2.8 62.5 27.8 2.8 4.2 100.0

2 7 13 2 0 24

8.3 29.2 54.2 8.3 0.0 100.0

7 13 14 6 3 43

16.3 30.2 32.6 14.0 7.0 100.0

6 8 16 2 1 33

18.2 24.2 48.5 6.1 3.0 100.0

1 28 57 14 0 100

1.0 28.0 57.0 14.0 0.0 100.0

17 72 105 16 2 212

8.0 34.0 49.5 7.5 0.9 100.0

3 23 47 7 1 81

3.7 28.4 58.0 8.6 1.2 100.0

2 15 21 5 1 44

4.5 34.1 47.7 11.4 2.3 100.0

4 28 15 4 0 51

7.8 54.9 29.4 7.8 0.0 100.0

8 6 22 0 0 36

22.2 16.7 61.1 0.0 0.0 100.0

55 90 47 12 1 205

26.8 43.9 22.9 5.9 0.5 100.0

13 42 22 3 1 81

16.0 51.9 27.2 3.7 1.2 100.0

22 9 3 0 0 34

64.7 26.5 8.8 0.0 0.0 100.0

10 13 2 0 0 25

40.0 52.0 8.0 0.0 0.0 100.0

1 11 11 6 0 29

3.4 37.9 37.9 20.7 0.0 100.0

3 5 5 2 0 15

20.0 33.3 33.3 13.3 0.0 100.0

6 10 4 1 0 21

28.6 47.6 19.0 4.8 0.0 100.0

9 59 103 35 12 218

4.1 27.1 47.2 16.1 5.5 100.0

8 27 66 33 10 144

5.6 18.8 45.8 22.9 6.9 100.0

1 32 37 2 2 74

1.4 43.2 50.0 2.7 2.7 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法學院 2.08 52.1

法 法律系法學組 1.93 48.3

法 法律系財法組 2.38 59.5

外語 法文系 3.56 89.0

外語 俄文系 3.32 83.0

外語 英文系 2.24 56.0

外語 德文系 2.60 65.0

外語 韓文系 3.00 75.0

文 中文系文藝組 2.27 56.8

文 史學系 2.63 65.7

文 哲學系 2.61 65.3

外語 外語學院 2.91 72.7

外語 日文系 2.78 69.5

工 資工系 2.35 58.7

工 電機系 2.49 62.1

工 機械系 2.16 54.0

文 文學院 2.41 60.2

文 中文系文學組 2.25 56.2
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全校 全校 2.54 63.4

工 工學院 2.36 58.9

工 化材系 2.57 64.2

工 紡工系 2.38 59.4
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

342 1170 1133 200 50 2895

11.8 40.4 39.1 6.9 1.7 100.0

10 60 112 25 7 214

4.7 28.0 52.3 11.7 3.3 100.0

4 10 23 8 3 48

8.3 20.8 47.9 16.7 6.3 100.0

1 10 15 2 2 30

3.3 33.3 50.0 6.7 6.7 100.0

1 8 15 4 1 29

3.4 27.6 51.7 13.8 3.4 100.0

3 18 26 11 1 59

5.1 30.5 44.1 18.6 1.7 100.0

1 14 33 0 0 48

2.1 29.2 68.8 0.0 0.0 100.0

32 349 311 18 4 714

4.5 48.9 43.6 2.5 0.6 100.0

6 36 54 0 2 98

6.1 36.7 55.1 0.0 2.0 100.0

0 46 132 1 0 179

0.0 25.7 73.7 0.6 0.0 100.0

4 51 55 15 1 126

3.2 40.5 43.7 11.9 0.8 100.0

10 23 7 1 1 42

23.8 54.8 16.7 2.4 2.4 100.0

8 83 51 1 0 143

5.6 58.0 35.7 0.7 0.0 100.0

4 110 12 0 0 126

3.2 87.3 9.5 0.0 0.0 100.0

34 88 60 10 1 193

17.6 45.6 31.1 5.2 0.5 100.0

0 20 22 9 0 51

0.0 39.2 43.1 17.6 0.0 100.0

3 5 10 0 1 19

15.8 26.3 52.6 0.0 5.3 100.0

4 20 23 1 0 48

8.3 41.7 47.9 2.1 0.0 100.0

27 43 5 0 0 75

36.0 57.3 6.7 0.0 0.0 100.0

27 108 85 20 4 244

11.1 44.3 34.8 8.2 1.6 100.0

4 18 15 0 0 37

10.8 48.6 40.5 0.0 0.0 100.0

1 29 21 4 1 56

1.8 51.8 37.5 7.1 1.8 100.0

2 8 15 2 0 27

7.4 29.6 55.6 7.4 0.0 100.0

5 9 12 2 0 28

17.9 32.1 42.9 7.1 0.0 100.0

4 14 6 2 2 28

14.3 50.0 21.4 7.1 7.1 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

7 6 12 10 1 36

19.4 16.7 33.3 27.8 2.8 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 生科系 2.37 59.3

理 地理系 2.61 65.2

理 地質系 2.57 64.3

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.22 55.6

教育 教育系 2.56 64.1

教育 體育系 3.29 82.3

理 理學院 2.55 63.7

理 大氣系 2.70 67.6

理 化學系 2.45 61.2

商 資管系 2.69 67.1

商 觀光系 2.94 73.4

教育 教育學院 2.75 68.7

教育 心輔系 2.22 55.4

教育 國術系 2.47 61.9

商 商學院 2.54 63.6

商 財金系 2.45 61.2

商 國企系 2.25 56.3

商 國貿系 2.33 58.3

商 會計系 2.95 73.8

社科 行管系 2.08 52.1

社科 社福系 2.20 55.0

社科 政治系 2.14 53.5

社科 勞工系 2.19 54.7

社科 經濟系 2.33 58.3

全校 全校 2.54 63.4

社科 社科學院 2.19 54.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

342 1170 1133 200 50 2895

11.8 40.4 39.1 6.9 1.7 100.0

70 64 63 14 4 215

32.6 29.8 29.3 6.5 1.9 100.0

0 5 10 3 0 18

0.0 27.8 55.6 16.7 0.0 100.0

50 25 4 1 1 81

61.7 30.9 4.9 1.2 1.2 100.0

5 4 23 4 3 39

12.8 10.3 59.0 10.3 7.7 100.0

15 30 26 6 0 77

19.5 39.0 33.8 7.8 0.0 100.0

34 84 74 15 6 213

16.0 39.4 34.7 7.0 2.8 100.0

1 5 8 1 1 16

6.3 31.3 50.0 6.3 6.3 100.0

4 16 16 5 2 43

9.3 37.2 37.2 11.6 4.7 100.0

12 24 8 3 1 48

25.0 50.0 16.7 6.3 2.1 100.0

7 18 14 1 0 40

17.5 45.0 35.0 2.5 0.0 100.0

3 6 13 3 1 26

11.5 23.1 50.0 11.5 3.8 100.0

7 15 15 2 1 40

17.5 37.5 37.5 5.0 2.5 100.0

6 42 16 2 1 67

9.0 62.7 23.9 3.0 1.5 100.0

5 17 12 2 1 37

13.5 45.9 32.4 5.4 2.7 100.0

1 0 3 0 0 4

25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 100.0

0 25 1 0 0 26

0.0 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

30 53 37 7 1 128

23.4 41.4 28.9 5.5 0.8 100.0

3 15 9 2 1 30

10.0 50.0 30.0 6.7 3.3 100.0

6 8 0 0 0 14

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0

0 11 16 4 0 31

0.0 35.5 51.6 12.9 0.0 100.0

11 7 4 0 0 22

50.0 31.8 18.2 0.0 0.0 100.0

10 7 4 0 0 21

47.6 33.3 19.0 0.0 0.0 100.0

0 5 4 1 0 10

0.0 50.0 40.0 10.0 0.0 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 美術系 2.23 55.7

藝術 音樂系 3.32 83.0

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

藝術 戲劇系 2.40 60.0

環設 建築系 2.50 62.5

環設 景觀系 2.96 74.1

藝術 藝術學院 2.81 70.3

藝術 國樂系 2.57 64.2

藝術 國劇系 3.43 85.7

農 森保系 2.78 69.4

農 園生系 2.27 56.7

農 營養系 2.63 65.6

環設 環設學院 2.75 68.7

環設 市政系 2.62 65.6

新傳 廣告系 2.70 67.5

農 農學院 2.59 64.7

農 土資系 2.25 56.3

農 生應系 2.35 58.7

農 動科系 2.90 72.4

全校 全校 2.54 63.4

新傳 新傳學院 2.85 71.2

新傳 大傳系 2.11 52.8

新傳 新聞系 3.51 87.7

新傳 資傳系 2.10 52.6

194



195



100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

544 1410 1391 216 47 3608

15.1 39.1 38.6 6.0 1.3 100.0

22 120 164 18 4 328

6.7 36.6 50.0 5.5 1.2 100.0

1 40 34 1 0 76

1.3 52.6 44.7 1.3 0.0 100.0

5 11 14 2 0 32

15.6 34.4 43.8 6.3 0.0 100.0

11 23 27 6 4 71

15.5 32.4 38.0 8.5 5.6 100.0

2 10 35 4 0 51

3.9 19.6 68.6 7.8 0.0 100.0

3 36 54 5 0 98

3.1 36.7 55.1 5.1 0.0 100.0

20 61 90 22 3 196

10.2 31.1 45.9 11.2 1.5 100.0

5 26 46 8 1 86

5.8 30.2 53.5 9.3 1.2 100.0

6 7 16 10 1 40

15.0 17.5 40.0 25.0 2.5 100.0

6 15 12 2 0 35

17.1 42.9 34.3 5.7 0.0 100.0

3 13 16 2 1 35

8.6 37.1 45.7 5.7 2.9 100.0

66 119 96 7 1 289

22.8 41.2 33.2 2.4 0.3 100.0

16 47 16 1 0 80

20.0 58.8 20.0 1.3 0.0 100.0

18 13 5 0 0 36

50.0 36.1 13.9 0.0 0.0 100.0

4 24 7 0 0 35

11.4 68.6 20.0 0.0 0.0 100.0

5 11 35 3 0 54

9.3 20.4 64.8 5.6 0.0 100.0

7 12 19 1 0 39

17.9 30.8 48.7 2.6 0.0 100.0

16 12 14 2 1 45

35.6 26.7 31.1 4.4 2.2 100.0

9 93 86 32 5 225

4.0 41.3 38.2 14.2 2.2 100.0

6 49 50 21 2 128

4.7 38.3 39.1 16.4 1.6 100.0

3 44 36 11 3 97

3.1 45.4 37.1 11.3 3.1 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

法 法律系法學組 2.28 57.0

法 法律系財法組 2.34 58.5

外語 俄文系 2.91 72.9

外語 英文系 2.33 58.3

外語 德文系 2.64 66.0

外語 韓文系 2.89 72.2

法 法學院 2.31 57.7

文 史學系 2.71 67.9

文 哲學系 2.43 60.7

外語 外語學院 2.84 70.9

外語 日文系 2.98 74.4

外語 法文系 3.36 84.0

工 電機系 2.20 54.9

工 機械系 2.38 59.5

文 文學院 2.37 59.3

文 中文系文學組 2.30 57.6

文 中文系文藝組 2.18 54.4

全校 全校 2.61 65.2

工 工學院 2.42 60.5

工 化材系 2.54 63.5

工 紡工系 2.59 64.9

工 資工系 2.44 60.9
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

544 1410 1391 216 47 3608

15.1 39.1 38.6 6.0 1.3 100.0

26 120 163 24 13 346

7.5 34.7 47.1 6.9 3.8 100.0

4 26 43 11 6 90

4.4 28.9 47.8 12.2 6.7 100.0

3 34 32 7 3 79

3.8 43.0 40.5 8.9 3.8 100.0

5 18 14 2 1 40

12.5 45.0 35.0 5.0 2.5 100.0

8 17 39 3 3 70

11.4 24.3 55.7 4.3 4.3 100.0

6 25 35 1 0 67

9.0 37.3 52.2 1.5 0.0 100.0

151 361 254 21 2 789

19.1 45.8 32.2 2.7 0.3 100.0

16 55 65 2 1 139

11.5 39.6 46.8 1.4 0.7 100.0

97 64 17 2 0 180

53.9 35.6 9.4 1.1 0.0 100.0

4 73 50 7 0 134

3.0 54.5 37.3 5.2 0.0 100.0

6 37 34 5 1 83

7.2 44.6 41.0 6.0 1.2 100.0

19 50 60 4 0 133

14.3 37.6 45.1 3.0 0.0 100.0

9 82 28 1 0 120

7.5 68.3 23.3 0.8 0.0 100.0

56 82 58 21 1 218

25.7 37.6 26.6 9.6 0.5 100.0

3 14 18 15 1 51

5.9 27.5 35.3 29.4 2.0 100.0

6 7 8 3 0 24

25.0 29.2 33.3 12.5 0.0 100.0

14 13 20 2 0 49

28.6 26.5 40.8 4.1 0.0 100.0

33 48 12 1 0 94

35.1 51.1 12.8 1.1 0.0 100.0

35 115 127 19 3 299

11.7 38.5 42.5 6.4 1.0 100.0

5 13 18 0 1 37

13.5 35.1 48.6 0.0 2.7 100.0

0 26 19 2 0 47

0.0 55.3 40.4 4.3 0.0 100.0

0 15 19 4 0 38

0.0 39.5 50.0 10.5 0.0 100.0

6 17 13 5 0 41

14.6 41.5 31.7 12.2 0.0 100.0

14 10 12 0 0 36

38.9 27.8 33.3 0.0 0.0 100.0

6 14 15 1 1 37

16.2 37.8 40.5 2.7 2.7 100.0

4 20 31 7 1 63

6.3 31.7 49.2 11.1 1.6 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

理 地理系 2.59 64.6

理 地質系 3.06 76.4

理 物理系 2.62 65.6

理 應數系 2.30 57.6

教育 體育系 3.20 80.1

理 理學院 2.54 63.4

理 大氣系 2.57 64.2

理 化學系 2.51 62.8

理 生科系 2.29 57.2

商 觀光系 2.83 70.6

教育 教育學院 2.78 69.6

教育 心輔系 2.06 51.5

教育 國術系 2.67 66.7

教育 教育系 2.80 69.9

商 財金系 2.60 64.9

商 國企系 3.42 85.6

商 國貿系 2.55 63.8

商 會計系 2.51 62.7

商 資管系 2.63 65.8

社科 社福系 2.34 58.6

社科 政治系 2.60 65.0

社科 勞工系 2.34 58.6

社科 經濟系 2.54 63.4

商 商學院 2.81 70.2

全校 全校 2.61 65.2

社科 社科學院 2.35 58.8

社科 行管系 2.12 53.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)在校就讀期間，國際視野與多元文化(國際力)收穫程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

544 1410 1391 216 47 3608

15.1 39.1 38.6 6.0 1.3 100.0

82 92 147 17 5 343

23.9 26.8 42.9 5.0 1.5 100.0

6 29 44 6 3 88

6.8 33.0 50.0 6.8 3.4 100.0

52 22 19 2 0 95

54.7 23.2 20.0 2.1 0.0 100.0

5 12 42 7 0 66

7.6 18.2 63.6 10.6 0.0 100.0

19 29 42 2 2 94

20.2 30.9 44.7 2.1 2.1 100.0

27 111 99 21 6 264

10.2 42.0 37.5 8.0 2.3 100.0

1 13 20 3 1 38

2.6 34.2 52.6 7.9 2.6 100.0

8 20 14 6 1 49

16.3 40.8 28.6 12.2 2.0 100.0

1 28 3 0 1 33

3.0 84.8 9.1 0.0 3.0 100.0

6 18 23 4 1 52

11.5 34.6 44.2 7.7 1.9 100.0

3 15 25 4 1 48

6.3 31.3 52.1 8.3 2.1 100.0

8 17 14 4 1 44

18.2 38.6 31.8 9.1 2.3 100.0

7 46 56 4 1 114

6.1 40.4 49.1 3.5 0.9 100.0

0 10 32 1 0 43

0.0 23.3 74.4 2.3 0.0 100.0

6 12 16 3 1 38

15.8 31.6 42.1 7.9 2.6 100.0

1 24 8 0 0 33

3.0 72.7 24.2 0.0 0.0 100.0

43 90 51 10 3 197

21.8 45.7 25.9 5.1 1.5 100.0

5 17 15 4 1 42

11.9 40.5 35.7 9.5 2.4 100.0

5 12 11 0 0 28

17.9 42.9 39.3 0.0 0.0 100.0

0 20 7 0 0 27

0.0 74.1 25.9 0.0 0.0 100.0

9 18 5 2 1 35

25.7 51.4 14.3 5.7 2.9 100.0

21 16 4 0 0 41

51.2 39.0 9.8 0.0 0.0 100.0

3 7 9 4 1 24

12.5 29.2 37.5 16.7 4.2 100.0

Q：陸、一、在校就讀期間，針對本校八大核心能力您的收穫程度為何？(表格式單選必填)

※收穫度：介於0-4分。非常有收穫=4、有收穫=3、普通=2、收穫很少=1、沒有收穫=0。

藝術 音樂系 2.91 72.9

藝術 舞蹈系 3.42 85.4

藝術 戲劇系 2.29 57.3

環設 景觀系 2.79 69.7

藝術 藝術學院 2.81 70.3

藝術 國樂系 2.50 62.5

藝術 國劇系 2.79 69.7

藝術 美術系 2.74 68.5

農 園生系 2.31 57.8

農 營養系 2.61 65.4

環設 環設學院 2.47 61.9

環設 市政系 2.21 55.2

環設 建築系 2.50 62.5

農 農學院 2.50 62.5

農 土資系 2.26 56.6

農 生應系 2.57 64.3

農 動科系 2.85 71.2

農 森保系 2.46 61.6

新傳 新傳學院 2.67 66.7

新傳 大傳系 2.33 58.3

新傳 新聞系 3.31 82.6

新傳 資傳系 2.23 55.7

新傳 廣告系 2.65 66.2

全校 全校 2.61 65.2
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

723 1183 492 30 8 2436

29.7 48.6 20.2 1.2 0.3 100.0

43 110 47 3 0 203

21.2 54.2 23.2 1.5 0.0 100.0

5 23 24 1 0 53

9.4 43.4 45.3 1.9 0.0 100.0

14 11 3 1 0 29

48.3 37.9 10.3 3.4 0.0 100.0

5 12 4 0 0 21

23.8 57.1 19.0 0.0 0.0 100.0

2 10 6 1 0 19

10.5 52.6 31.6 5.3 0.0 100.0

17 54 10 0 0 81

21.0 66.7 12.3 0.0 0.0 100.0

46 71 23 3 2 145

31.7 49.0 15.9 2.1 1.4 100.0

32 32 1 0 0 65

49.2 49.2 1.5 0.0 0.0 100.0

3 19 10 3 2 37

8.1 51.4 27.0 8.1 5.4 100.0

1 2 5 0 0 8

12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 100.0

10 18 7 0 0 35

28.6 51.4 20.0 0.0 0.0 100.0

48 104 28 1 1 182

26.4 57.1 15.4 0.5 0.5 100.0

10 53 16 1 0 80

12.5 66.3 20.0 1.3 0.0 100.0

9 18 2 0 0 29

31.0 62.1 6.9 0.0 0.0 100.0

4 10 1 0 0 15

26.7 66.7 6.7 0.0 0.0 100.0

16 11 5 0 1 33

48.5 33.3 15.2 0.0 3.0 100.0

0 4 3 0 0 7

0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0

9 8 1 0 0 18

50.0 44.4 5.6 0.0 0.0 100.0

16 134 31 2 0 183

8.7 73.2 16.9 1.1 0.0 100.0

12 73 21 1 0 107

11.2 68.2 19.6 0.9 0.0 100.0

4 61 10 1 0 76

5.3 80.3 13.2 1.3 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法律系財法組 2.90 72.4

外語 英文系 3.24 81.1

外語 德文系 2.57 64.3

外語 韓文系 3.44 86.1

法 法學院 2.90 72.4

法 法律系法學組 2.90 72.4

文 哲學系 3.09 77.2

外語 外語學院 3.08 77.1

外語 日文系 2.90 72.5

外語 法文系 3.24 81.0

外語 俄文系 3.20 80.0

工 機械系 3.09 77.2

文 文學院 3.08 76.9

文 中文系文學組 3.48 86.9

文 中文系文藝組 2.49 62.2

文 史學系 2.50 62.5

工 工學院 2.95 73.8

工 化材系 2.60 65.1

工 紡工系 3.31 82.8

工 資工系 3.05 76.2

工 電機系 2.68 67.1
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全校 全校 3.06 76.5
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

723 1183 492 30 8 2436

29.7 48.6 20.2 1.2 0.3 100.0

61 72 34 3 2 172

35.5 41.9 19.8 1.7 1.2 100.0

13 18 15 1 1 48

27.1 37.5 31.3 2.1 2.1 100.0

10 10 3 0 0 23

43.5 43.5 13.0 0.0 0.0 100.0

5 15 8 2 1 31

16.1 48.4 25.8 6.5 3.2 100.0

10 20 2 0 0 32

31.3 62.5 6.3 0.0 0.0 100.0

23 9 6 0 0 38

60.5 23.7 15.8 0.0 0.0 100.0

230 232 108 5 1 576

39.9 40.3 18.8 0.9 0.2 100.0

19 38 45 1 1 104

18.3 36.5 43.3 1.0 1.0 100.0

127 13 15 1 0 156

81.4 8.3 9.6 0.6 0.0 100.0

8 61 32 2 0 103

7.8 59.2 31.1 1.9 0.0 100.0

24 18 5 0 0 47

51.1 38.3 10.6 0.0 0.0 100.0

13 21 3 0 0 37

35.1 56.8 8.1 0.0 0.0 100.0

39 81 8 1 0 129

30.2 62.8 6.2 0.8 0.0 100.0

61 92 15 1 0 169

36.1 54.4 8.9 0.6 0.0 100.0

14 30 6 0 0 50

28.0 60.0 12.0 0.0 0.0 100.0

4 10 7 1 0 22

18.2 45.5 31.8 4.5 0.0 100.0

10 20 1 0 0 31

32.3 64.5 3.2 0.0 0.0 100.0

33 32 1 0 0 66

50.0 48.5 1.5 0.0 0.0 100.0

46 98 75 6 0 225

20.4 43.6 33.3 2.7 0.0 100.0

10 11 11 2 0 34

29.4 32.4 32.4 5.9 0.0 100.0

0 16 18 1 0 35

0.0 45.7 51.4 2.9 0.0 100.0

6 11 11 0 0 28

21.4 39.3 39.3 0.0 0.0 100.0

7 11 6 0 0 24

29.2 45.8 25.0 0.0 0.0 100.0

5 9 10 0 0 24

20.8 37.5 41.7 0.0 0.0 100.0

3 18 8 0 0 29

10.3 62.1 27.6 0.0 0.0 100.0

15 22 11 3 0 51

29.4 43.1 21.6 5.9 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 地質系 2.79 69.8

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 2.96 74.0

理 理學院 2.82 70.5

理 大氣系 2.85 71.3

理 化學系 2.43 60.7

理 生科系 2.82 70.5

理 地理系 3.04 76.1

教育 教育學院 3.26 81.5

教育 心輔系 3.16 79.0

教育 國術系 2.77 69.3

教育 教育系 3.29 82.3

教育 體育系 3.49 87.1

商 國企系 3.71 92.6

商 國貿系 2.73 68.2

商 會計系 3.40 85.1

商 資管系 3.27 81.8

商 觀光系 3.23 80.6

社科 政治系 2.68 66.9

社科 勞工系 3.25 81.3

社科 經濟系 3.45 86.2

商 商學院 3.19 79.7

商 財金系 2.70 67.6

全校 全校 3.06 76.5

社科 社科學院 3.09 77.2

社科 行管系 2.85 71.4

社科 社福系 3.30 82.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

723 1183 492 30 8 2436

29.7 48.6 20.2 1.2 0.3 100.0

85 60 48 1 0 194

43.8 30.9 24.7 0.5 0.0 100.0

9 14 2 0 0 25

36.0 56.0 8.0 0.0 0.0 100.0

59 5 1 0 0 65

90.8 7.7 1.5 0.0 0.0 100.0

11 12 8 1 0 32

34.4 37.5 25.0 3.1 0.0 100.0

6 29 37 0 0 72

8.3 40.3 51.4 0.0 0.0 100.0

48 106 40 4 1 199

24.1 53.3 20.1 2.0 0.5 100.0

5 8 8 1 0 22

22.7 36.4 36.4 4.5 0.0 100.0

9 24 11 1 0 45

20.0 53.3 24.4 2.2 0.0 100.0

7 28 3 0 0 38

18.4 73.7 7.9 0.0 0.0 100.0

17 17 8 0 0 42

40.5 40.5 19.0 0.0 0.0 100.0

7 16 7 2 1 33

21.2 48.5 21.2 6.1 3.0 100.0

3 13 3 0 0 19

15.8 68.4 15.8 0.0 0.0 100.0

2 43 8 0 0 53

3.8 81.1 15.1 0.0 0.0 100.0

1 28 7 0 0 36

2.8 77.8 19.4 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 14 1 0 0 16

6.3 87.5 6.3 0.0 0.0 100.0

37 61 35 1 1 135

27.4 45.2 25.9 0.7 0.7 100.0

8 11 9 1 1 30

26.7 36.7 30.0 3.3 3.3 100.0

1 4 0 0 0 5

20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 9 18 0 0 27

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

14 21 2 0 0 37

37.8 56.8 5.4 0.0 0.0 100.0

9 15 4 0 0 28

32.1 53.6 14.3 0.0 0.0 100.0

5 1 2 0 0 8

62.5 12.5 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 舞蹈系 3.18 79.5

藝術 戲劇系 3.38 84.4

藝術 藝術學院 2.98 74.5

藝術 國樂系 2.80 70.0

藝術 國劇系 3.20 80.0

藝術 美術系 2.33 58.3

藝術 音樂系 3.32 83.1

農 營養系 3.00 75.0

環設 環設學院 2.89 72.2

環設 市政系 2.83 70.8

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 3.00 75.0

農 土資系 2.77 69.3

農 生應系 2.91 72.8

農 動科系 3.11 77.6

農 森保系 3.21 80.4

農 園生系 2.79 69.7

新傳 大傳系 3.28 82.0

新傳 新聞系 3.89 97.3

新傳 資傳系 3.03 75.8

新傳 廣告系 2.57 64.2

農 農學院 2.99 74.6

全校 全校 3.06 76.5

新傳 新傳學院 3.18 79.5
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

662 1459 734 28 12 2895

22.9 50.4 25.4 1.0 0.4 100.0

87 148 34 2 1 272

32.0 54.4 12.5 0.7 0.4 100.0

1 61 8 1 1 72

1.4 84.7 11.1 1.4 1.4 100.0

9 11 4 0 0 24

37.5 45.8 16.7 0.0 0.0 100.0

14 18 10 1 0 43

32.6 41.9 23.3 2.3 0.0 100.0

10 12 11 0 0 33

30.3 36.4 33.3 0.0 0.0 100.0

53 46 1 0 0 100

53.0 46.0 1.0 0.0 0.0 100.0

76 72 62 0 2 212

35.8 34.0 29.2 0.0 0.9 100.0

57 21 2 0 1 81

70.4 25.9 2.5 0.0 1.2 100.0

9 22 13 0 0 44

20.5 50.0 29.5 0.0 0.0 100.0

4 21 26 0 0 51

7.8 41.2 51.0 0.0 0.0 100.0

6 8 21 0 1 36

16.7 22.2 58.3 0.0 2.8 100.0

59 110 33 1 2 205

28.8 53.7 16.1 0.5 1.0 100.0

13 51 15 0 2 81

16.0 63.0 18.5 0.0 2.5 100.0

16 15 3 0 0 34

47.1 44.1 8.8 0.0 0.0 100.0

7 16 2 0 0 25

28.0 64.0 8.0 0.0 0.0 100.0

13 10 5 1 0 29

44.8 34.5 17.2 3.4 0.0 100.0

3 6 6 0 0 15

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0

7 12 2 0 0 21

33.3 57.1 9.5 0.0 0.0 100.0

26 130 58 3 1 218

11.9 59.6 26.6 1.4 0.5 100.0

23 76 41 3 1 144

16.0 52.8 28.5 2.1 0.7 100.0

3 54 17 0 0 74

4.1 73.0 23.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

外語 德文系 2.80 70.0

外語 韓文系 3.24 81.0

法 法學院 2.81 70.3

法 法律系法學組 2.81 70.3

法 法律系財法組 2.81 70.3

外語 外語學院 3.09 77.2

外語 日文系 2.90 72.5

外語 法文系 3.38 84.6

外語 俄文系 3.20 80.0

外語 英文系 3.21 80.2

文 文學院 3.04 76.0

文 中文系文學組 3.64 91.1

文 中文系文藝組 2.91 72.7

文 史學系 2.57 64.2

文 哲學系 2.50 62.5

工 化材系 2.83 70.8

工 紡工系 3.21 80.2

工 資工系 3.05 76.2

工 電機系 2.97 74.3

工 機械系 3.52 88.0

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.94 73.6

工 工學院 3.17 79.2
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

662 1459 734 28 12 2895

22.9 50.4 25.4 1.0 0.4 100.0

48 84 77 4 1 214

22.4 39.3 36.0 1.9 0.5 100.0

11 15 20 2 0 48

22.9 31.3 41.7 4.2 0.0 100.0

11 14 4 0 1 30

36.7 46.7 13.3 0.0 3.3 100.0

5 14 8 2 0 29

17.2 48.3 27.6 6.9 0.0 100.0

17 25 17 0 0 59

28.8 42.4 28.8 0.0 0.0 100.0

4 16 28 0 0 48

8.3 33.3 58.3 0.0 0.0 100.0

68 380 259 5 2 714

9.5 53.2 36.3 0.7 0.3 100.0

22 44 32 0 0 98

22.4 44.9 32.7 0.0 0.0 100.0

0 38 139 2 0 179

0.0 21.2 77.7 1.1 0.0 100.0

17 88 17 2 2 126

13.5 69.8 13.5 1.6 1.6 100.0

14 22 6 0 0 42

33.3 52.4 14.3 0.0 0.0 100.0

10 83 49 1 0 143

7.0 58.0 34.3 0.7 0.0 100.0

5 105 16 0 0 126

4.0 83.3 12.7 0.0 0.0 100.0

64 113 15 1 0 193

33.2 58.5 7.8 0.5 0.0 100.0

13 35 3 0 0 51

25.5 68.6 5.9 0.0 0.0 100.0

6 7 6 0 0 19

31.6 36.8 31.6 0.0 0.0 100.0

18 28 1 1 0 48

37.5 58.3 2.1 2.1 0.0 100.0

27 43 5 0 0 75

36.0 57.3 6.7 0.0 0.0 100.0

41 129 68 5 1 244

16.8 52.9 27.9 2.0 0.4 100.0

5 27 5 0 0 37

13.5 73.0 13.5 0.0 0.0 100.0

1 32 23 0 0 56

1.8 57.1 41.1 0.0 0.0 100.0

4 11 11 1 0 27

14.8 40.7 40.7 3.7 0.0 100.0

6 15 6 1 0 28

21.4 53.6 21.4 3.6 0.0 100.0

13 8 7 0 0 28

46.4 28.6 25.0 0.0 0.0 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

8 12 12 3 1 36

22.2 33.3 33.3 8.3 2.8 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.64 66.0

理 大氣系 3.00 75.0

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.67 66.7

理 地理系 2.93 73.2

理 地質系 3.21 80.4

教育 心輔系 3.20 79.9

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 3.31 82.8

教育 體育系 3.29 82.3

理 理學院 2.84 70.9

商 國貿系 2.92 73.0

商 會計系 3.19 79.8

商 資管系 2.71 67.8

商 觀光系 2.91 72.8

教育 教育學院 3.24 81.1

社科 勞工系 3.00 75.0

社科 經濟系 2.50 62.5

商 商學院 2.71 67.8

商 財金系 2.90 72.5

商 國企系 2.20 55.0

全校 全校 2.94 73.6

社科 社科學院 2.81 70.3

社科 行管系 2.73 68.2

社科 社福系 3.13 78.3

社科 政治系 2.76 69.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

662 1459 734 28 12 2895

22.9 50.4 25.4 1.0 0.4 100.0

82 94 38 0 1 215

38.1 43.7 17.7 0.0 0.5 100.0

3 9 6 0 0 18

16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0

49 27 5 0 0 81

60.5 33.3 6.2 0.0 0.0 100.0

13 16 9 0 1 39

33.3 41.0 23.1 0.0 2.6 100.0

17 42 18 0 0 77

22.1 54.5 23.4 0.0 0.0 100.0

67 94 46 5 1 213

31.5 44.1 21.6 2.3 0.5 100.0

3 8 5 0 0 16

18.8 50.0 31.3 0.0 0.0 100.0

9 23 9 1 1 43

20.9 53.5 20.9 2.3 2.3 100.0

18 25 5 0 0 48

37.5 52.1 10.4 0.0 0.0 100.0

19 12 8 1 0 40

47.5 30.0 20.0 2.5 0.0 100.0

8 9 7 2 0 26

30.8 34.6 26.9 7.7 0.0 100.0

10 17 12 1 0 40

25.0 42.5 30.0 2.5 0.0 100.0

10 47 10 0 0 67

14.9 70.1 14.9 0.0 0.0 100.0

6 21 10 0 0 37

16.2 56.8 27.0 0.0 0.0 100.0

2 2 0 0 0 4

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 24 0 0 0 26

7.7 92.3 0.0 0.0 0.0 100.0

34 58 34 2 0 128

26.6 45.3 26.6 1.6 0.0 100.0

8 15 6 1 0 30

26.7 50.0 20.0 3.3 0.0 100.0

0 14 0 0 0 14

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 4 25 1 0 31

3.2 12.9 80.6 3.2 0.0 100.0

14 7 1 0 0 22

63.6 31.8 4.5 0.0 0.0 100.0

10 11 0 0 0 21

47.6 52.4 0.0 0.0 0.0 100.0

1 7 2 0 0 10

10.0 70.0 20.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 戲劇系 2.90 72.5

藝術 國樂系 3.00 75.0

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.16 54.0

藝術 音樂系 3.59 89.8

藝術 舞蹈系 3.48 86.9

環設 環設學院 3.00 75.0

環設 市政系 2.89 72.3

環設 建築系 3.50 87.5

環設 景觀系 3.08 76.9

藝術 藝術學院 2.97 74.2

農 生應系 2.88 72.1

農 動科系 3.27 81.8

農 森保系 3.23 80.6

農 園生系 2.89 72.1

農 營養系 2.90 72.5

新傳 新聞系 3.54 88.6

新傳 資傳系 3.03 75.7

新傳 廣告系 2.99 74.7

農 農學院 3.04 76.0

農 土資系 2.88 71.9

全校 全校 2.94 73.6

新傳 新傳學院 3.19 79.8

新傳 大傳系 2.83 70.8
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

944 1617 989 44 14 3608

26.2 44.8 27.4 1.2 0.4 100.0

82 165 76 4 1 328

25.0 50.3 23.2 1.2 0.3 100.0

11 50 14 1 0 76

14.5 65.8 18.4 1.3 0.0 100.0

10 13 9 0 0 32

31.3 40.6 28.1 0.0 0.0 100.0

24 29 15 2 1 71

33.8 40.8 21.1 2.8 1.4 100.0

6 11 33 1 0 51

11.8 21.6 64.7 2.0 0.0 100.0

31 62 5 0 0 98

31.6 63.3 5.1 0.0 0.0 100.0

53 97 39 5 2 196

27.0 49.5 19.9 2.6 1.0 100.0

33 50 3 0 0 86

38.4 58.1 3.5 0.0 0.0 100.0

11 20 5 4 0 40

27.5 50.0 12.5 10.0 0.0 100.0

4 11 18 1 1 35

11.4 31.4 51.4 2.9 2.9 100.0

5 16 13 0 1 35

14.3 45.7 37.1 0.0 2.9 100.0

79 134 75 1 0 289

27.3 46.4 26.0 0.3 0.0 100.0

14 52 14 0 0 80

17.5 65.0 17.5 0.0 0.0 100.0

16 16 4 0 0 36

44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 100.0

3 23 9 0 0 35

8.6 65.7 25.7 0.0 0.0 100.0

19 13 22 0 0 54

35.2 24.1 40.7 0.0 0.0 100.0

10 15 14 0 0 39

25.6 38.5 35.9 0.0 0.0 100.0

17 15 12 1 0 45

37.8 33.3 26.7 2.2 0.0 100.0

41 114 60 9 1 225

18.2 50.7 26.7 4.0 0.4 100.0

25 64 33 6 0 128

19.5 50.0 25.8 4.7 0.0 100.0

16 50 27 3 1 97

16.5 51.5 27.8 3.1 1.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

外語 韓文系 3.07 76.7

法 法學院 2.82 70.6

法 法律系法學組 2.84 71.1

法 法律系財法組 2.79 69.9

外語 日文系 3.00 75.0

外語 法文系 3.33 83.3

外語 俄文系 2.83 70.7

外語 英文系 2.94 73.6

外語 德文系 2.90 72.4

文 中文系文學組 3.35 83.7

文 中文系文藝組 2.95 73.8

文 史學系 2.46 61.4

文 哲學系 2.69 67.2

外語 外語學院 3.01 75.2

工 紡工系 3.03 75.8

工 資工系 3.03 75.7

工 電機系 2.43 60.8

工 機械系 3.27 81.6

文 文學院 2.99 74.8

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.95 73.8

工 工學院 2.99 74.6

工 化材系 2.93 73.4

208



(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

944 1617 989 44 14 3608

26.2 44.8 27.4 1.2 0.4 100.0

92 127 122 4 1 346

26.6 36.7 35.3 1.2 0.3 100.0

22 31 35 2 0 90

24.4 34.4 38.9 2.2 0.0 100.0

29 26 24 0 0 79

36.7 32.9 30.4 0.0 0.0 100.0

5 16 17 2 0 40

12.5 40.0 42.5 5.0 0.0 100.0

24 32 14 0 0 70

34.3 45.7 20.0 0.0 0.0 100.0

12 22 32 0 1 67

17.9 32.8 47.8 0.0 1.5 100.0

181 385 215 6 2 789

22.9 48.8 27.2 0.8 0.3 100.0

32 60 47 0 0 139

23.0 43.2 33.8 0.0 0.0 100.0

96 68 16 0 0 180

53.3 37.8 8.9 0.0 0.0 100.0

12 48 71 3 0 134

9.0 35.8 53.0 2.2 0.0 100.0

16 48 17 0 2 83

19.3 57.8 20.5 0.0 2.4 100.0

23 72 36 2 0 133

17.3 54.1 27.1 1.5 0.0 100.0

2 89 28 1 0 120

1.7 74.2 23.3 0.8 0.0 100.0

76 108 34 0 0 218

34.9 49.5 15.6 0.0 0.0 100.0

13 28 10 0 0 51

25.5 54.9 19.6 0.0 0.0 100.0

4 11 9 0 0 24

16.7 45.8 37.5 0.0 0.0 100.0

24 20 5 0 0 49

49.0 40.8 10.2 0.0 0.0 100.0

35 49 10 0 0 94

37.2 52.1 10.6 0.0 0.0 100.0

80 110 98 7 4 299

26.8 36.8 32.8 2.3 1.3 100.0

12 13 12 0 0 37

32.4 35.1 32.4 0.0 0.0 100.0

0 26 17 4 0 47

0.0 55.3 36.2 8.5 0.0 100.0

4 17 17 0 0 38

10.5 44.7 44.7 0.0 0.0 100.0

12 16 11 1 1 41

29.3 39.0 26.8 2.4 2.4 100.0

27 8 1 0 0 36

75.0 22.2 2.8 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

18 16 25 2 2 63

28.6 25.4 39.7 3.2 3.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 應數系 2.73 68.3

理 化學系 2.47 61.7

理 生科系 2.66 66.5

理 地理系 2.90 72.6

理 地質系 3.72 93.1

理 物理系 2.70 67.6

教育 國術系 2.79 69.8

教育 教育系 3.39 84.7

教育 體育系 3.27 81.7

理 理學院 2.85 71.3

理 大氣系 3.00 75.0

商 會計系 2.92 72.9

商 資管系 2.87 71.8

商 觀光系 2.77 69.2

教育 教育學院 3.19 79.8

教育 心輔系 3.06 76.5

社科 經濟系 2.66 66.4

商 商學院 2.93 73.4

商 財金系 2.89 72.3

商 國企系 3.44 86.1

商 國貿系 2.52 62.9

社科 社科學院 2.88 72.1

社科 行管系 2.81 70.3

社科 社福系 3.06 76.6

社科 政治系 2.60 65.0

社科 勞工系 3.14 78.6

全校 全校 2.95 73.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，工作穩定度與配合度好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

944 1617 989 44 14 3608

26.2 44.8 27.4 1.2 0.4 100.0

115 123 103 2 0 343

33.5 35.9 30.0 0.6 0.0 100.0

28 26 32 2 0 88

31.8 29.5 36.4 2.3 0.0 100.0

52 26 17 0 0 95

54.7 27.4 17.9 0.0 0.0 100.0

18 27 21 0 0 66

27.3 40.9 31.8 0.0 0.0 100.0

17 44 33 0 0 94

18.1 46.8 35.1 0.0 0.0 100.0

75 116 68 4 1 264

28.4 43.9 25.8 1.5 0.4 100.0

9 13 15 1 0 38

23.7 34.2 39.5 2.6 0.0 100.0

15 21 12 1 0 49

30.6 42.9 24.5 2.0 0.0 100.0

1 21 11 0 0 33

3.0 63.6 33.3 0.0 0.0 100.0

17 20 14 0 1 52

32.7 38.5 26.9 0.0 1.9 100.0

13 21 13 1 0 48

27.1 43.8 27.1 2.1 0.0 100.0

20 20 3 1 0 44

45.5 45.5 6.8 2.3 0.0 100.0

8 47 58 1 0 114

7.0 41.2 50.9 0.9 0.0 100.0

1 6 36 0 0 43

2.3 14.0 83.7 0.0 0.0 100.0

5 23 9 1 0 38

13.2 60.5 23.7 2.6 0.0 100.0

2 18 13 0 0 33

6.1 54.5 39.4 0.0 0.0 100.0

62 91 41 1 2 197

31.5 46.2 20.8 0.5 1.0 100.0

8 22 12 0 0 42

19.0 52.4 28.6 0.0 0.0 100.0

9 10 9 0 0 28

32.1 35.7 32.1 0.0 0.0 100.0

1 14 12 0 0 27

3.7 51.9 44.4 0.0 0.0 100.0

12 17 5 0 1 35

34.3 48.6 14.3 0.0 2.9 100.0

23 17 1 0 0 41

56.1 41.5 2.4 0.0 0.0 100.0

9 11 2 1 1 24

37.5 45.8 8.3 4.2 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.59 64.8

藝術 音樂系 3.11 77.9

藝術 舞蹈系 3.54 88.4

藝術 戲劇系 3.08 77.1

環設 市政系 2.19 54.7

環設 建築系 2.84 71.1

環設 景觀系 2.67 66.7

藝術 藝術學院 3.07 76.7

藝術 國樂系 2.91 72.6

農 動科系 2.70 67.4

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 2.96 74.0

農 營養系 3.34 83.5

環設 環設學院 2.54 63.6

新傳 資傳系 2.96 73.9

新傳 廣告系 2.83 70.8

農 農學院 2.99 74.6

農 土資系 2.79 69.7

農 生應系 3.02 75.5

全校 全校 2.95 73.8

新傳 新傳學院 3.02 75.6

新傳 大傳系 2.91 72.7

新傳 新聞系 3.37 84.2
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

769 1173 453 33 8 2436

31.6 48.2 18.6 1.4 0.3 100.0

56 106 39 2 0 203

27.6 52.2 19.2 1.0 0.0 100.0

7 27 17 2 0 53

13.2 50.9 32.1 3.8 0.0 100.0

12 12 5 0 0 29

41.4 41.4 17.2 0.0 0.0 100.0

7 10 4 0 0 21

33.3 47.6 19.0 0.0 0.0 100.0

5 8 6 0 0 19

26.3 42.1 31.6 0.0 0.0 100.0

25 49 7 0 0 81

30.9 60.5 8.6 0.0 0.0 100.0

61 59 22 1 2 145

42.1 40.7 15.2 0.7 1.4 100.0

41 24 0 0 0 65

63.1 36.9 0.0 0.0 0.0 100.0

7 15 12 1 2 37

18.9 40.5 32.4 2.7 5.4 100.0

3 1 4 0 0 8

37.5 12.5 50.0 0.0 0.0 100.0

10 19 6 0 0 35

28.6 54.3 17.1 0.0 0.0 100.0

57 99 23 3 0 182

31.3 54.4 12.6 1.6 0.0 100.0

13 52 14 1 0 80

16.3 65.0 17.5 1.3 0.0 100.0

11 15 3 0 0 29

37.9 51.7 10.3 0.0 0.0 100.0

5 9 1 0 0 15

33.3 60.0 6.7 0.0 0.0 100.0

18 10 3 2 0 33

54.5 30.3 9.1 6.1 0.0 100.0

1 5 1 0 0 7

14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 100.0

9 8 1 0 0 18

50.0 44.4 5.6 0.0 0.0 100.0

8 135 33 7 0 183

4.4 73.8 18.0 3.8 0.0 100.0

7 76 17 7 0 107

6.5 71.0 15.9 6.5 0.0 100.0

1 59 16 0 0 76

1.3 77.6 21.1 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法學院 2.79 69.7

法 法律系法學組 2.78 69.4

法 法律系財法組 2.80 70.1

外語 法文系 3.28 81.9

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 3.33 83.3

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 3.44 86.1

文 中文系文藝組 2.65 66.2

文 史學系 2.88 71.9

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 3.15 78.9

外語 日文系 2.96 74.1

工 資工系 3.14 78.6

工 電機系 2.95 73.7

工 機械系 3.22 80.6

文 文學院 3.21 80.4

文 中文系文學組 3.63 90.8
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全校 全校 3.09 77.3

工 工學院 3.06 76.6

工 化材系 2.74 68.4

工 紡工系 3.24 81.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

769 1173 453 33 8 2436

31.6 48.2 18.6 1.4 0.3 100.0

51 75 40 4 2 172

29.7 43.6 23.3 2.3 1.2 100.0

12 19 14 3 0 48

25.0 39.6 29.2 6.3 0.0 100.0

8 11 3 0 1 23

34.8 47.8 13.0 0.0 4.3 100.0

3 16 10 1 1 31

9.7 51.6 32.3 3.2 3.2 100.0

12 16 4 0 0 32

37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 100.0

16 13 9 0 0 38

42.1 34.2 23.7 0.0 0.0 100.0

241 233 97 5 0 576

41.8 40.5 16.8 0.9 0.0 100.0

11 49 42 2 0 104

10.6 47.1 40.4 1.9 0.0 100.0

125 18 12 1 0 156

80.1 11.5 7.7 0.6 0.0 100.0

14 63 25 1 0 103

13.6 61.2 24.3 1.0 0.0 100.0

27 14 5 1 0 47

57.4 29.8 10.6 2.1 0.0 100.0

24 9 4 0 0 37

64.9 24.3 10.8 0.0 0.0 100.0

40 80 9 0 0 129

31.0 62.0 7.0 0.0 0.0 100.0

64 89 16 0 0 169

37.9 52.7 9.5 0.0 0.0 100.0

14 31 5 0 0 50

28.0 62.0 10.0 0.0 0.0 100.0

6 7 9 0 0 22

27.3 31.8 40.9 0.0 0.0 100.0

12 19 0 0 0 31

38.7 61.3 0.0 0.0 0.0 100.0

32 32 2 0 0 66

48.5 48.5 3.0 0.0 0.0 100.0

51 106 65 3 0 225

22.7 47.1 28.9 1.3 0.0 100.0

10 12 11 1 0 34

29.4 35.3 32.4 2.9 0.0 100.0

0 18 15 2 0 35

0.0 51.4 42.9 5.7 0.0 100.0

8 10 10 0 0 28

28.6 35.7 35.7 0.0 0.0 100.0

7 13 4 0 0 24

29.2 54.2 16.7 0.0 0.0 100.0

6 11 7 0 0 24

25.0 45.8 29.2 0.0 0.0 100.0

4 19 6 0 0 29

13.8 65.5 20.7 0.0 0.0 100.0

16 23 12 0 0 51

31.4 45.1 23.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 生科系 2.93 73.2

理 地理系 3.13 78.1

理 地質系 2.96 74.0

理 物理系 2.93 73.3

理 應數系 3.08 77.0

教育 教育系 3.39 84.7

教育 體育系 3.46 86.4

理 理學院 2.91 72.8

理 大氣系 2.91 72.8

理 化學系 2.46 61.4

商 資管系 3.54 88.5

商 觀光系 3.24 81.0

教育 教育學院 3.28 82.1

教育 心輔系 3.18 79.5

教育 國術系 2.86 71.6

商 商學院 3.23 80.8

商 財金系 2.66 66.6

商 國企系 3.71 92.8

商 國貿系 2.87 71.9

商 會計系 3.43 85.7

社科 行管系 2.83 70.8

社科 社福系 3.09 77.2

社科 政治系 2.61 65.3

社科 勞工系 3.25 81.3

社科 經濟系 3.18 79.6

全校 全校 3.09 77.3

社科 社科學院 2.98 74.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

769 1173 453 33 8 2436

31.6 48.2 18.6 1.4 0.3 100.0

87 53 52 2 0 194

44.8 27.3 26.8 1.0 0.0 100.0

8 15 1 1 0 25

32.0 60.0 4.0 4.0 0.0 100.0

59 6 0 0 0 65

90.8 9.2 0.0 0.0 0.0 100.0

11 12 8 1 0 32

34.4 37.5 25.0 3.1 0.0 100.0

9 20 43 0 0 72

12.5 27.8 59.7 0.0 0.0 100.0

52 104 38 2 3 199

26.1 52.3 19.1 1.0 1.5 100.0

4 11 6 0 1 22

18.2 50.0 27.3 0.0 4.5 100.0

10 26 9 0 0 45

22.2 57.8 20.0 0.0 0.0 100.0

12 23 2 0 1 38

31.6 60.5 5.3 0.0 2.6 100.0

14 17 11 0 0 42

33.3 40.5 26.2 0.0 0.0 100.0

9 15 6 2 1 33

27.3 45.5 18.2 6.1 3.0 100.0

3 12 4 0 0 19

15.8 63.2 21.1 0.0 0.0 100.0

2 47 4 0 0 53

3.8 88.7 7.5 0.0 0.0 100.0

2 31 3 0 0 36

5.6 86.1 8.3 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 15 1 0 0 16

0.0 93.8 6.3 0.0 0.0 100.0

39 67 24 4 1 135

28.9 49.6 17.8 3.0 0.7 100.0

6 15 7 1 1 30

20.0 50.0 23.3 3.3 3.3 100.0

1 0 3 1 0 5

20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 100.0

4 14 7 2 0 27

14.8 51.9 25.9 7.4 0.0 100.0

13 20 4 0 0 37

35.1 54.1 10.8 0.0 0.0 100.0

10 16 2 0 0 28

35.7 57.1 7.1 0.0 0.0 100.0

5 2 1 0 0 8

62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 美術系 2.74 68.5

藝術 音樂系 3.24 81.1

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

藝術 戲劇系 3.50 87.5

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.94 73.5

藝術 藝術學院 3.03 75.8

藝術 國樂系 2.80 70.0

藝術 國劇系 2.20 55.0

農 森保系 3.07 76.8

農 園生系 2.88 72.0

農 營養系 2.95 73.7

環設 環設學院 2.96 74.1

環設 市政系 2.97 74.3

新傳 廣告系 2.53 63.2

農 農學院 3.01 75.1

農 土資系 2.77 69.3

農 生應系 3.02 75.6

農 動科系 3.18 79.6

全校 全校 3.09 77.3

新傳 新傳學院 3.16 79.0

新傳 大傳系 3.20 80.0

新傳 新聞系 3.91 97.7

新傳 資傳系 3.03 75.8
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

666 1445 744 28 12 2895

23.0 49.9 25.7 1.0 0.4 100.0

90 143 34 4 1 272

33.1 52.6 12.5 1.5 0.4 100.0

2 60 8 1 1 72

2.8 83.3 11.1 1.4 1.4 100.0

7 13 4 0 0 24

29.2 54.2 16.7 0.0 0.0 100.0

16 18 7 2 0 43

37.2 41.9 16.3 4.7 0.0 100.0

12 8 12 1 0 33

36.4 24.2 36.4 3.0 0.0 100.0

53 44 3 0 0 100

53.0 44.0 3.0 0.0 0.0 100.0

76 84 50 0 2 212

35.8 39.6 23.6 0.0 0.9 100.0

54 22 4 0 1 81

66.7 27.2 4.9 0.0 1.2 100.0

13 20 11 0 0 44

29.5 45.5 25.0 0.0 0.0 100.0

3 34 14 0 0 51

5.9 66.7 27.5 0.0 0.0 100.0

6 8 21 0 1 36

16.7 22.2 58.3 0.0 2.8 100.0

58 105 41 0 1 205

28.3 51.2 20.0 0.0 0.5 100.0

13 50 17 0 1 81

16.0 61.7 21.0 0.0 1.2 100.0

15 16 3 0 0 34

44.1 47.1 8.8 0.0 0.0 100.0

9 13 3 0 0 25

36.0 52.0 12.0 0.0 0.0 100.0

11 11 7 0 0 29

37.9 37.9 24.1 0.0 0.0 100.0

4 5 6 0 0 15

26.7 33.3 40.0 0.0 0.0 100.0

6 10 5 0 0 21

28.6 47.6 23.8 0.0 0.0 100.0

25 113 77 2 1 218

11.5 51.8 35.3 0.9 0.5 100.0

23 68 50 2 1 144

16.0 47.2 34.7 1.4 0.7 100.0

2 45 27 0 0 74

2.7 60.8 36.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法律系法學組 2.76 69.1

法 法律系財法組 2.66 66.6

外語 俄文系 3.24 81.0

外語 英文系 3.14 78.5

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 3.05 76.2

法 法學院 2.73 68.2

文 史學系 2.78 69.6

文 哲學系 2.50 62.5

外語 外語學院 3.07 76.7

外語 日文系 2.91 72.9

外語 法文系 3.35 83.8

工 電機系 2.94 73.5

工 機械系 3.50 87.5

文 文學院 3.09 77.4

文 中文系文學組 3.58 89.5

文 中文系文藝組 3.05 76.1

全校 全校 2.94 73.5

工 工學院 3.17 79.1

工 化材系 2.85 71.2

工 紡工系 3.13 78.1

工 資工系 3.12 77.9
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

666 1445 744 28 12 2895

23.0 49.9 25.7 1.0 0.4 100.0

47 89 73 5 0 214

22.0 41.6 34.1 2.3 0.0 100.0

14 18 16 0 0 48

29.2 37.5 33.3 0.0 0.0 100.0

9 17 3 1 0 30

30.0 56.7 10.0 3.3 0.0 100.0

3 13 10 3 0 29

10.3 44.8 34.5 10.3 0.0 100.0

16 26 16 1 0 59

27.1 44.1 27.1 1.7 0.0 100.0

5 15 28 0 0 48

10.4 31.3 58.3 0.0 0.0 100.0

68 365 279 2 0 714

9.5 51.1 39.1 0.3 0.0 100.0

16 45 36 1 0 98

16.3 45.9 36.7 1.0 0.0 100.0

0 36 143 0 0 179

0.0 20.1 79.9 0.0 0.0 100.0

20 76 30 0 0 126

15.9 60.3 23.8 0.0 0.0 100.0

15 22 5 0 0 42

35.7 52.4 11.9 0.0 0.0 100.0

12 76 54 1 0 143

8.4 53.1 37.8 0.7 0.0 100.0

5 110 11 0 0 126

4.0 87.3 8.7 0.0 0.0 100.0

63 110 19 0 1 193

32.6 57.0 9.8 0.0 0.5 100.0

14 33 4 0 0 51

27.5 64.7 7.8 0.0 0.0 100.0

6 7 5 0 1 19

31.6 36.8 26.3 0.0 5.3 100.0

19 20 9 0 0 48

39.6 41.7 18.8 0.0 0.0 100.0

24 50 1 0 0 75

32.0 66.7 1.3 0.0 0.0 100.0

38 130 65 7 4 244

15.6 53.3 26.6 2.9 1.6 100.0

7 25 5 0 0 37

18.9 67.6 13.5 0.0 0.0 100.0

1 34 19 2 0 56

1.8 60.7 33.9 3.6 0.0 100.0

4 14 9 0 0 27

14.8 51.9 33.3 0.0 0.0 100.0

9 13 6 0 0 28

32.1 46.4 21.4 0.0 0.0 100.0

9 8 11 0 0 28

32.1 28.6 39.3 0.0 0.0 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

4 12 11 5 4 36

11.1 33.3 30.6 13.9 11.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 地理系 3.11 77.7

理 地質系 2.93 73.2

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.19 54.9

教育 體育系 3.31 82.7

理 理學院 2.78 69.6

理 大氣系 3.05 76.4

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.82 70.4

商 觀光系 2.95 73.8

教育 教育學院 3.21 80.3

教育 心輔系 3.20 79.9

教育 國術系 2.90 72.4

教育 教育系 3.21 80.2

商 財金系 2.78 69.4

商 國企系 2.20 55.0

商 國貿系 2.92 73.0

商 會計系 3.24 81.0

商 資管系 2.69 67.3

社科 社福系 3.13 78.3

社科 政治系 2.55 63.8

社科 勞工系 2.97 74.2

社科 經濟系 2.52 63.0

商 商學院 2.70 67.5

全校 全校 2.94 73.5

社科 社科學院 2.83 70.8

社科 行管系 2.96 74.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

666 1445 744 28 12 2895

23.0 49.9 25.7 1.0 0.4 100.0

73 107 33 1 1 215

34.0 49.8 15.3 0.5 0.5 100.0

2 12 4 0 0 18

11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 100.0

49 27 4 1 0 81

60.5 33.3 4.9 1.2 0.0 100.0

14 16 8 0 1 39

35.9 41.0 20.5 0.0 2.6 100.0

8 52 17 0 0 77

10.4 67.5 22.1 0.0 0.0 100.0

63 105 42 2 1 213

29.6 49.3 19.7 0.9 0.5 100.0

3 6 7 0 0 16

18.8 37.5 43.8 0.0 0.0 100.0

8 23 9 2 1 43

18.6 53.5 20.9 4.7 2.3 100.0

19 26 3 0 0 48

39.6 54.2 6.3 0.0 0.0 100.0

17 19 4 0 0 40

42.5 47.5 10.0 0.0 0.0 100.0

8 11 7 0 0 26

30.8 42.3 26.9 0.0 0.0 100.0

8 20 12 0 0 40

20.0 50.0 30.0 0.0 0.0 100.0

19 37 10 1 0 67

28.4 55.2 14.9 1.5 0.0 100.0

14 13 10 0 0 37

37.8 35.1 27.0 0.0 0.0 100.0

2 1 0 1 0 4

50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0

3 23 0 0 0 26

11.5 88.5 0.0 0.0 0.0 100.0

46 57 21 4 0 128

35.9 44.5 16.4 3.1 0.0 100.0

9 11 8 2 0 30

30.0 36.7 26.7 6.7 0.0 100.0

11 3 0 0 0 14

78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 100.0

1 19 9 2 0 31

3.2 61.3 29.0 6.5 0.0 100.0

13 7 2 0 0 22

59.1 31.8 9.1 0.0 0.0 100.0

9 11 1 0 0 21

42.9 52.4 4.8 0.0 0.0 100.0

3 6 1 0 0 10

30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 音樂系 3.50 87.5

藝術 舞蹈系 3.38 84.5

藝術 戲劇系 3.20 80.0

環設 景觀系 3.12 77.9

藝術 藝術學院 3.13 78.3

藝術 國樂系 2.90 72.5

藝術 國劇系 3.79 94.7

藝術 美術系 2.61 65.3

農 園生系 3.04 76.0

農 營養系 2.90 72.5

環設 環設學院 3.10 77.6

環設 市政系 3.11 77.7

環設 建築系 3.00 75.0

農 農學院 3.07 76.7

農 土資系 2.75 68.8

農 生應系 2.81 70.4

農 動科系 3.33 83.3

農 森保系 3.33 83.1

新傳 新傳學院 3.16 79.1

新傳 大傳系 2.89 72.2

新傳 新聞系 3.53 88.3

新傳 資傳系 3.08 76.9

新傳 廣告系 2.88 72.1

全校 全校 2.94 73.5

218



219



100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

1043 1612 895 40 18 3608

28.9 44.7 24.8 1.1 0.5 100.0

91 160 73 3 1 328

27.7 48.8 22.3 0.9 0.3 100.0

13 47 16 0 0 76

17.1 61.8 21.1 0.0 0.0 100.0

7 17 8 0 0 32

21.9 53.1 25.0 0.0 0.0 100.0

24 33 11 2 1 71

33.8 46.5 15.5 2.8 1.4 100.0

7 9 34 1 0 51

13.7 17.6 66.7 2.0 0.0 100.0

40 54 4 0 0 98

40.8 55.1 4.1 0.0 0.0 100.0

82 75 33 4 2 196

41.8 38.3 16.8 2.0 1.0 100.0

54 29 3 0 0 86

62.8 33.7 3.5 0.0 0.0 100.0

15 16 6 3 0 40

37.5 40.0 15.0 7.5 0.0 100.0

7 15 11 1 1 35

20.0 42.9 31.4 2.9 2.9 100.0

6 15 13 0 1 35

17.1 42.9 37.1 0.0 2.9 100.0

83 126 76 4 0 289

28.7 43.6 26.3 1.4 0.0 100.0

12 50 16 2 0 80

15.0 62.5 20.0 2.5 0.0 100.0

19 13 4 0 0 36

52.8 36.1 11.1 0.0 0.0 100.0

9 19 7 0 0 35

25.7 54.3 20.0 0.0 0.0 100.0

18 14 22 0 0 54

33.3 25.9 40.7 0.0 0.0 100.0

12 12 14 1 0 39

30.8 30.8 35.9 2.6 0.0 100.0

13 18 13 1 0 45

28.9 40.0 28.9 2.2 0.0 100.0

41 118 61 2 3 225

18.2 52.4 27.1 0.9 1.3 100.0

27 61 37 2 1 128

21.1 47.7 28.9 1.6 0.8 100.0

14 57 24 0 2 97

14.4 58.8 24.7 0.0 2.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法律系財法組 2.84 70.9

外語 英文系 2.93 73.2

外語 德文系 2.90 72.4

外語 韓文系 2.96 73.9

法 法學院 2.85 71.3

法 法律系法學組 2.87 71.7

文 哲學系 2.71 67.9

外語 外語學院 3.00 74.9

外語 日文系 2.90 72.5

外語 法文系 3.42 85.4

外語 俄文系 3.06 76.4

工 機械系 3.37 84.2

文 文學院 3.18 79.5

文 中文系文學組 3.59 89.8

文 中文系文藝組 3.08 76.9

文 史學系 2.74 68.6

工 工學院 3.03 75.7

工 化材系 2.96 74.0

工 紡工系 2.97 74.2

工 資工系 3.09 77.1

工 電機系 2.43 60.8

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.00 75.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1043 1612 895 40 18 3608

28.9 44.7 24.8 1.1 0.5 100.0

98 129 116 2 1 346

28.3 37.3 33.5 0.6 0.3 100.0

24 31 33 1 1 90

26.7 34.4 36.7 1.1 1.1 100.0

33 22 23 1 0 79

41.8 27.8 29.1 1.3 0.0 100.0

6 20 14 0 0 40

15.0 50.0 35.0 0.0 0.0 100.0

26 32 12 0 0 70

37.1 45.7 17.1 0.0 0.0 100.0

9 24 34 0 0 67

13.4 35.8 50.7 0.0 0.0 100.0

220 387 173 7 2 789

27.9 49.0 21.9 0.9 0.3 100.0

32 68 38 1 0 139

23.0 48.9 27.3 0.7 0.0 100.0

92 72 16 0 0 180

51.1 40.0 8.9 0.0 0.0 100.0

13 67 50 4 0 134

9.7 50.0 37.3 3.0 0.0 100.0

18 46 17 0 2 83

21.7 55.4 20.5 0.0 2.4 100.0

62 37 33 1 0 133

46.6 27.8 24.8 0.8 0.0 100.0

3 97 19 1 0 120

2.5 80.8 15.8 0.8 0.0 100.0

77 111 28 2 0 218

35.3 50.9 12.8 0.9 0.0 100.0

15 30 6 0 0 51

29.4 58.8 11.8 0.0 0.0 100.0

4 12 7 1 0 24

16.7 50.0 29.2 4.2 0.0 100.0

22 18 9 0 0 49

44.9 36.7 18.4 0.0 0.0 100.0

36 51 6 1 0 94

38.3 54.3 6.4 1.1 0.0 100.0

75 125 88 7 4 299

25.1 41.8 29.4 2.3 1.3 100.0

10 14 13 0 0 37

27.0 37.8 35.1 0.0 0.0 100.0

0 34 12 1 0 47

0.0 72.3 25.5 2.1 0.0 100.0

6 20 11 1 0 38

15.8 52.6 28.9 2.6 0.0 100.0

11 15 13 1 1 41

26.8 36.6 31.7 2.4 2.4 100.0

29 6 1 0 0 36

80.6 16.7 2.8 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

12 22 23 4 2 63

19.0 34.9 36.5 6.3 3.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 地質系 3.78 94.5

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.60 65.1

理 理學院 2.87 71.8

理 大氣系 2.92 73.0

理 化學系 2.70 67.6

理 生科系 2.82 70.4

理 地理系 2.83 70.7

教育 教育學院 3.21 80.2

教育 心輔系 3.18 79.4

教育 國術系 2.79 69.8

教育 教育系 3.27 81.6

教育 體育系 3.30 82.5

商 國企系 3.42 85.6

商 國貿系 2.66 66.6

商 會計系 2.94 73.5

商 資管系 3.20 80.1

商 觀光系 2.85 71.3

社科 政治系 2.80 70.0

社科 勞工系 3.20 80.0

社科 經濟系 2.63 65.7

商 商學院 3.03 75.9

商 財金系 2.94 73.6

全校 全校 3.00 75.1

社科 社科學院 2.93 73.2

社科 行管系 2.84 71.1

社科 社福系 3.10 77.5
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，團隊合作能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1043 1612 895 40 18 3608

28.9 44.7 24.8 1.1 0.5 100.0

111 124 105 3 0 343

32.4 36.2 30.6 0.9 0.0 100.0

24 35 26 3 0 88

27.3 39.8 29.5 3.4 0.0 100.0

53 23 19 0 0 95

55.8 24.2 20.0 0.0 0.0 100.0

15 27 24 0 0 66

22.7 40.9 36.4 0.0 0.0 100.0

19 39 36 0 0 94

20.2 41.5 38.3 0.0 0.0 100.0

77 124 57 4 2 264

29.2 47.0 21.6 1.5 0.8 100.0

9 13 14 1 1 38

23.7 34.2 36.8 2.6 2.6 100.0

14 24 10 1 0 49

28.6 49.0 20.4 2.0 0.0 100.0

1 27 5 0 0 33

3.0 81.8 15.2 0.0 0.0 100.0

17 20 14 0 1 52

32.7 38.5 26.9 0.0 1.9 100.0

15 20 11 2 0 48

31.3 41.7 22.9 4.2 0.0 100.0

21 20 3 0 0 44

47.7 45.5 6.8 0.0 0.0 100.0

16 52 44 2 0 114

14.0 45.6 38.6 1.8 0.0 100.0

1 12 28 2 0 43

2.3 27.9 65.1 4.7 0.0 100.0

9 19 10 0 0 38

23.7 50.0 26.3 0.0 0.0 100.0

6 21 6 0 0 33

18.2 63.6 18.2 0.0 0.0 100.0

72 81 41 0 3 197

36.5 41.1 20.8 0.0 1.5 100.0

9 22 11 0 0 42

21.4 52.4 26.2 0.0 0.0 100.0

10 9 9 0 0 28

35.7 32.1 32.1 0.0 0.0 100.0

5 11 11 0 0 27

18.5 40.7 40.7 0.0 0.0 100.0

13 14 7 0 1 35

37.1 40.0 20.0 0.0 2.9 100.0

25 15 1 0 0 41

61.0 36.6 2.4 0.0 0.0 100.0

10 10 2 0 2 24

41.7 41.7 8.3 0.0 8.3 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 舞蹈系 3.59 89.6

藝術 戲劇系 3.08 77.1

藝術 藝術學院 3.11 77.8

藝術 國樂系 2.95 73.8

藝術 國劇系 3.04 75.9

藝術 美術系 2.78 69.5

藝術 音樂系 3.09 77.2

農 營養系 3.41 85.2

環設 環設學院 2.72 68.0

環設 市政系 2.28 57.0

環設 建築系 2.97 74.4

環設 景觀系 3.00 75.0

農 土資系 2.74 68.4

農 生應系 3.04 76.0

農 動科系 2.88 72.0

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 3.00 75.0

新傳 大傳系 2.91 72.7

新傳 新聞系 3.36 84.0

新傳 資傳系 2.86 71.6

新傳 廣告系 2.82 70.5

農 農學院 3.02 75.6

全校 全校 3.00 75.1

新傳 新傳學院 3.00 75.0
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

752 1049 563 56 16 2436

30.9 43.1 23.1 2.3 0.7 100.0

56 95 49 2 1 203

27.6 46.8 24.1 1.0 0.5 100.0

2 23 27 1 0 53

3.8 43.4 50.9 1.9 0.0 100.0

12 12 4 1 0 29

41.4 41.4 13.8 3.4 0.0 100.0

6 11 4 0 0 21

28.6 52.4 19.0 0.0 0.0 100.0

4 6 8 0 1 19

21.1 31.6 42.1 0.0 5.3 100.0

32 43 6 0 0 81

39.5 53.1 7.4 0.0 0.0 100.0

52 65 23 2 3 145

35.9 44.8 15.9 1.4 2.1 100.0

38 25 2 0 0 65

58.5 38.5 3.1 0.0 0.0 100.0

3 17 13 2 2 37

8.1 45.9 35.1 5.4 5.4 100.0

0 4 3 0 1 8

0.0 50.0 37.5 0.0 12.5 100.0

11 19 5 0 0 35

31.4 54.3 14.3 0.0 0.0 100.0

60 91 28 3 0 182

33.0 50.0 15.4 1.6 0.0 100.0

22 41 14 3 0 80

27.5 51.3 17.5 3.8 0.0 100.0

8 13 8 0 0 29

27.6 44.8 27.6 0.0 0.0 100.0

7 7 1 0 0 15

46.7 46.7 6.7 0.0 0.0 100.0

17 14 2 0 0 33

51.5 42.4 6.1 0.0 0.0 100.0

1 4 2 0 0 7

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0

5 12 1 0 0 18

27.8 66.7 5.6 0.0 0.0 100.0

21 120 40 2 0 183

11.5 65.6 21.9 1.1 0.0 100.0

14 62 29 2 0 107

13.1 57.9 27.1 1.9 0.0 100.0

7 58 11 0 0 76

9.2 76.3 14.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

外語 德文系 2.86 71.4

外語 韓文系 3.22 80.6

法 法學院 2.87 71.9

法 法律系法學組 2.82 70.6

法 法律系財法組 2.95 73.7

外語 外語學院 3.14 78.6

外語 日文系 3.03 75.6

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.40 85.0

外語 英文系 3.46 86.4

文 文學院 3.11 77.8

文 中文系文學組 3.55 88.9

文 中文系文藝組 2.46 61.5

文 史學系 2.25 56.3

文 哲學系 3.17 79.3

工 化材系 2.49 62.3

工 紡工系 3.21 80.2

工 資工系 3.10 77.4

工 電機系 2.63 65.8

工 機械系 3.32 83.0

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.01 75.3

工 工學院 3.00 75.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

752 1049 563 56 16 2436

30.9 43.1 23.1 2.3 0.7 100.0

46 64 51 7 4 172

26.7 37.2 29.7 4.1 2.3 100.0

12 12 20 3 1 48

25.0 25.0 41.7 6.3 2.1 100.0

4 11 8 0 0 23

17.4 47.8 34.8 0.0 0.0 100.0

2 14 9 4 2 31

6.5 45.2 29.0 12.9 6.5 100.0

8 16 7 0 1 32

25.0 50.0 21.9 0.0 3.1 100.0

20 11 7 0 0 38

52.6 28.9 18.4 0.0 0.0 100.0

233 197 138 6 2 576

40.5 34.2 24.0 1.0 0.3 100.0

22 42 40 0 0 104

21.2 40.4 38.5 0.0 0.0 100.0

125 13 17 1 0 156

80.1 8.3 10.9 0.6 0.0 100.0

9 50 39 3 2 103

8.7 48.5 37.9 2.9 1.9 100.0

26 12 9 0 0 47

55.3 25.5 19.1 0.0 0.0 100.0

3 13 19 2 0 37

8.1 35.1 51.4 5.4 0.0 100.0

48 67 14 0 0 129

37.2 51.9 10.9 0.0 0.0 100.0

62 84 20 3 0 169

36.7 49.7 11.8 1.8 0.0 100.0

14 30 5 1 0 50

28.0 60.0 10.0 2.0 0.0 100.0

7 7 8 0 0 22

31.8 31.8 36.4 0.0 0.0 100.0

9 16 4 2 0 31

29.0 51.6 12.9 6.5 0.0 100.0

32 31 3 0 0 66

48.5 47.0 4.5 0.0 0.0 100.0

42 94 74 12 3 225

18.7 41.8 32.9 5.3 1.3 100.0

10 12 10 2 0 34

29.4 35.3 29.4 5.9 0.0 100.0

0 20 11 3 1 35

0.0 57.1 31.4 8.6 2.9 100.0

5 9 13 1 0 28

17.9 32.1 46.4 3.6 0.0 100.0

6 9 7 1 1 24

25.0 37.5 29.2 4.2 4.2 100.0

5 9 9 1 0 24

20.8 37.5 37.5 4.2 0.0 100.0

3 17 8 1 0 29

10.3 58.6 27.6 3.4 0.0 100.0

13 18 16 3 1 51

25.5 35.3 31.4 5.9 2.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 物理系 2.76 69.0

理 應數系 2.77 69.1

理 大氣系 2.88 72.1

理 化學系 2.43 60.7

理 生科系 2.64 66.1

理 地理系 2.75 68.8

理 地質系 2.75 68.8

教育 心輔系 3.14 78.5

教育 國術系 2.96 73.9

教育 教育系 3.03 75.8

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 2.71 67.8

商 國貿系 2.59 64.8

商 會計系 3.36 84.1

商 資管系 2.46 61.5

商 觀光系 3.26 81.6

教育 教育學院 3.21 80.3

社科 勞工系 2.94 73.5

社科 經濟系 3.34 83.6

商 商學院 3.13 78.4

商 財金系 2.83 70.7

商 國企系 3.68 92.0

全校 全校 3.01 75.3

社科 社科學院 2.82 70.5

社科 行管系 2.65 66.2

社科 社福系 2.83 70.7

社科 政治系 2.32 58.1
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

752 1049 563 56 16 2436

30.9 43.1 23.1 2.3 0.7 100.0

83 54 55 2 0 194

42.8 27.8 28.4 1.0 0.0 100.0

4 15 5 1 0 25

16.0 60.0 20.0 4.0 0.0 100.0

59 6 0 0 0 65

90.8 9.2 0.0 0.0 0.0 100.0

11 11 10 0 0 32

34.4 34.4 31.3 0.0 0.0 100.0

9 22 40 1 0 72

12.5 30.6 55.6 1.4 0.0 100.0

49 84 58 6 2 199

24.6 42.2 29.1 3.0 1.0 100.0

3 7 11 0 1 22

13.6 31.8 50.0 0.0 4.5 100.0

11 21 13 0 0 45

24.4 46.7 28.9 0.0 0.0 100.0

13 20 5 0 0 38

34.2 52.6 13.2 0.0 0.0 100.0

13 10 17 2 0 42

31.0 23.8 40.5 4.8 0.0 100.0

6 14 8 4 1 33

18.2 42.4 24.2 12.1 3.0 100.0

3 12 4 0 0 19

15.8 63.2 21.1 0.0 0.0 100.0

7 41 5 0 0 53

13.2 77.4 9.4 0.0 0.0 100.0

5 26 5 0 0 36

13.9 72.2 13.9 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 15 0 0 0 16

6.3 93.8 0.0 0.0 0.0 100.0

41 60 22 11 1 135

30.4 44.4 16.3 8.1 0.7 100.0

10 14 4 1 1 30

33.3 46.7 13.3 3.3 3.3 100.0

1 2 2 0 0 5

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0

0 8 9 10 0 27

0.0 29.6 33.3 37.0 0.0 100.0

16 19 2 0 0 37

43.2 51.4 5.4 0.0 0.0 100.0

11 14 3 0 0 28

39.3 50.0 10.7 0.0 0.0 100.0

3 3 2 0 0 8

37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 戲劇系 3.13 78.1

藝術 國樂系 3.03 75.8

藝術 國劇系 2.80 70.0

藝術 美術系 1.93 48.2

藝術 音樂系 3.38 84.5

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

環設 環設學院 3.04 76.0

環設 市政系 3.00 75.0

環設 建築系 4.00 100.0

環設 景觀系 3.06 76.6

藝術 藝術學院 2.96 73.9

農 生應系 2.96 73.9

農 動科系 3.21 80.3

農 森保系 2.81 70.3

農 園生系 2.61 65.2

農 營養系 2.95 73.7

新傳 新聞系 3.91 97.7

新傳 資傳系 3.03 75.8

新傳 廣告系 2.54 63.6

農 農學院 2.86 71.6

農 土資系 2.50 62.5

全校 全校 3.01 75.3

新傳 新傳學院 3.12 78.1

新傳 大傳系 2.88 72.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

680 1361 786 53 15 2895

23.5 47.0 27.2 1.8 0.5 100.0

99 111 59 1 2 272

36.4 40.8 21.7 0.4 0.7 100.0

3 50 18 0 1 72

4.2 69.4 25.0 0.0 1.4 100.0

6 10 8 0 0 24

25.0 41.7 33.3 0.0 0.0 100.0

11 17 13 1 1 43

25.6 39.5 30.2 2.3 2.3 100.0

8 10 15 0 0 33

24.2 30.3 45.5 0.0 0.0 100.0

71 24 5 0 0 100

71.0 24.0 5.0 0.0 0.0 100.0

85 75 50 0 2 212

40.1 35.4 23.6 0.0 0.9 100.0

52 24 4 0 1 81

64.2 29.6 4.9 0.0 1.2 100.0

15 16 13 0 0 44

34.1 36.4 29.5 0.0 0.0 100.0

11 28 12 0 0 51

21.6 54.9 23.5 0.0 0.0 100.0

7 7 21 0 1 36

19.4 19.4 58.3 0.0 2.8 100.0

64 100 35 4 2 205

31.2 48.8 17.1 2.0 1.0 100.0

17 49 12 2 1 81

21.0 60.5 14.8 2.5 1.2 100.0

16 10 7 1 0 34

47.1 29.4 20.6 2.9 0.0 100.0

8 12 5 0 0 25

32.0 48.0 20.0 0.0 0.0 100.0

10 14 4 1 0 29

34.5 48.3 13.8 3.4 0.0 100.0

2 8 4 0 1 15

13.3 53.3 26.7 0.0 6.7 100.0

11 7 3 0 0 21

52.4 33.3 14.3 0.0 0.0 100.0

44 114 57 3 0 218

20.2 52.3 26.1 1.4 0.0 100.0

41 59 42 2 0 144

28.5 41.0 29.2 1.4 0.0 100.0

3 55 15 1 0 74

4.1 74.3 20.3 1.4 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

外語 韓文系 3.38 84.5

法 法學院 2.91 72.8

法 法律系法學組 2.97 74.1

法 法律系財法組 2.81 70.3

外語 日文系 2.98 74.4

外語 法文系 3.21 80.2

外語 俄文系 3.12 78.0

外語 英文系 3.14 78.5

外語 德文系 2.67 66.7

文 中文系文學組 3.56 88.9

文 中文系文藝組 3.05 76.1

文 史學系 2.98 74.5

文 哲學系 2.53 63.2

外語 外語學院 3.07 76.8

工 紡工系 2.92 72.9

工 資工系 2.84 70.9

工 電機系 2.79 69.7

工 機械系 3.66 91.5

文 文學院 3.14 78.4

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.91 72.8

工 工學院 3.12 78.0

工 化材系 2.75 68.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

680 1361 786 53 15 2895

23.5 47.0 27.2 1.8 0.5 100.0

31 89 80 11 3 214

14.5 41.6 37.4 5.1 1.4 100.0

8 13 23 4 0 48

16.7 27.1 47.9 8.3 0.0 100.0

5 16 6 2 1 30

16.7 53.3 20.0 6.7 3.3 100.0

2 14 11 1 1 29

6.9 48.3 37.9 3.4 3.4 100.0

11 31 12 4 1 59

18.6 52.5 20.3 6.8 1.7 100.0

5 15 28 0 0 48

10.4 31.3 58.3 0.0 0.0 100.0

59 365 286 4 0 714

8.3 51.1 40.1 0.6 0.0 100.0

26 43 29 0 0 98

26.5 43.9 29.6 0.0 0.0 100.0

0 44 135 0 0 179

0.0 24.6 75.4 0.0 0.0 100.0

7 60 56 3 0 126

5.6 47.6 44.4 2.4 0.0 100.0

14 23 5 0 0 42

33.3 54.8 11.9 0.0 0.0 100.0

10 80 52 1 0 143

7.0 55.9 36.4 0.7 0.0 100.0

2 115 9 0 0 126

1.6 91.3 7.1 0.0 0.0 100.0

52 119 17 4 1 193

26.9 61.7 8.8 2.1 0.5 100.0

12 33 5 1 0 51

23.5 64.7 9.8 2.0 0.0 100.0

5 7 6 1 0 19

26.3 36.8 31.6 5.3 0.0 100.0

14 29 3 1 1 48

29.2 60.4 6.3 2.1 2.1 100.0

21 50 3 1 0 75

28.0 66.7 4.0 1.3 0.0 100.0

44 117 71 8 4 244

18.0 48.0 29.1 3.3 1.6 100.0

5 22 9 0 1 37

13.5 59.5 24.3 0.0 2.7 100.0

2 32 20 1 1 56

3.6 57.1 35.7 1.8 1.8 100.0

6 7 13 1 0 27

22.2 25.9 48.1 3.7 0.0 100.0

2 18 8 0 0 28

7.1 64.3 28.6 0.0 0.0 100.0

13 9 4 2 0 28

46.4 32.1 14.3 7.1 0.0 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

12 5 13 4 2 36

33.3 13.9 36.1 11.1 5.6 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 應數系 2.58 64.6

理 化學系 2.59 64.7

理 生科系 2.67 66.7

理 地理系 2.79 69.7

理 地質系 3.18 79.5

理 物理系 3.00 75.0

教育 國術系 2.84 71.1

教育 教育系 3.13 78.1

教育 體育系 3.21 80.3

理 理學院 2.78 69.4

理 大氣系 2.81 70.3

商 會計系 3.21 80.4

商 資管系 2.69 67.3

商 觀光系 2.94 73.6

教育 教育學院 3.12 78.1

教育 心輔系 3.10 77.5

社科 經濟系 2.52 63.0

商 商學院 2.67 66.8

商 財金系 2.97 74.2

商 國企系 2.25 56.2

商 國貿系 2.56 64.1

社科 社科學院 2.63 65.7

社科 行管系 2.52 63.0

社科 社福系 2.73 68.3

社科 政治系 2.52 62.9

社科 勞工系 2.80 69.9

全校 全校 2.91 72.8
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

680 1361 786 53 15 2895

23.5 47.0 27.2 1.8 0.5 100.0

82 90 37 5 1 215

38.1 41.9 17.2 2.3 0.5 100.0

2 10 4 2 0 18

11.1 55.6 22.2 11.1 0.0 100.0

50 27 4 0 0 81

61.7 33.3 4.9 0.0 0.0 100.0

10 17 9 2 1 39

25.6 43.6 23.1 5.1 2.6 100.0

20 36 20 1 0 77

26.0 46.8 26.0 1.3 0.0 100.0

60 92 55 6 0 213

28.2 43.2 25.8 2.8 0.0 100.0

3 4 7 2 0 16

18.8 25.0 43.8 12.5 0.0 100.0

8 22 11 2 0 43

18.6 51.2 25.6 4.7 0.0 100.0

21 21 5 1 0 48

43.8 43.8 10.4 2.1 0.0 100.0

13 18 9 0 0 40

32.5 45.0 22.5 0.0 0.0 100.0

4 10 12 0 0 26

15.4 38.5 46.2 0.0 0.0 100.0

11 17 11 1 0 40

27.5 42.5 27.5 2.5 0.0 100.0

20 34 13 0 0 67

29.9 50.7 19.4 0.0 0.0 100.0

14 11 12 0 0 37

37.8 29.7 32.4 0.0 0.0 100.0

3 0 1 0 0 4

75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

3 23 0 0 0 26

11.5 88.5 0.0 0.0 0.0 100.0

40 55 26 7 0 128

31.3 43.0 20.3 5.5 0.0 100.0

8 17 5 0 0 30

26.7 56.7 16.7 0.0 0.0 100.0

9 5 0 0 0 14

64.3 35.7 0.0 0.0 0.0 100.0

1 9 14 7 0 31

3.2 29.0 45.2 22.6 0.0 100.0

11 8 3 0 0 22

50.0 36.4 13.6 0.0 0.0 100.0

8 12 1 0 0 21

38.1 57.1 4.8 0.0 0.0 100.0

3 4 3 0 0 10

30.0 40.0 30.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 國劇系 3.64 91.1

藝術 美術系 2.13 53.2

藝術 音樂系 3.36 84.1

藝術 舞蹈系 3.33 83.3

藝術 戲劇系 3.00 75.0

環設 市政系 3.05 76.4

環設 建築系 3.50 87.5

環設 景觀系 3.12 77.9

藝術 藝術學院 3.00 75.0

藝術 國樂系 3.10 77.5

農 動科系 3.29 82.3

農 森保系 3.10 77.5

農 園生系 2.69 67.3

農 營養系 2.95 73.8

環設 環設學院 3.10 77.6

新傳 資傳系 2.85 71.2

新傳 廣告系 2.97 74.4

農 農學院 2.97 74.2

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 2.84 70.9

全校 全校 2.91 72.8

新傳 新傳學院 3.15 78.7

新傳 大傳系 2.67 66.7

新傳 新聞系 3.57 89.2
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

983 1545 966 89 25 3608

27.2 42.8 26.8 2.5 0.7 100.0

109 124 88 5 2 328

33.2 37.8 26.8 1.5 0.6 100.0

9 49 18 0 0 76

11.8 64.5 23.7 0.0 0.0 100.0

7 12 13 0 0 32

21.9 37.5 40.6 0.0 0.0 100.0

21 30 15 4 1 71

29.6 42.3 21.1 5.6 1.4 100.0

8 8 34 1 0 51

15.7 15.7 66.7 2.0 0.0 100.0

64 25 8 0 1 98

65.3 25.5 8.2 0.0 1.0 100.0

75 77 41 1 2 196

38.3 39.3 20.9 0.5 1.0 100.0

45 36 5 0 0 86

52.3 41.9 5.8 0.0 0.0 100.0

18 16 6 0 0 40

45.0 40.0 15.0 0.0 0.0 100.0

6 12 15 1 1 35

17.1 34.3 42.9 2.9 2.9 100.0

6 13 15 0 1 35

17.1 37.1 42.9 0.0 2.9 100.0

83 126 77 3 0 289

28.7 43.6 26.6 1.0 0.0 100.0

17 46 16 1 0 80

21.3 57.5 20.0 1.3 0.0 100.0

17 13 5 1 0 36

47.2 36.1 13.9 2.8 0.0 100.0

7 23 5 0 0 35

20.0 65.7 14.3 0.0 0.0 100.0

19 12 23 0 0 54

35.2 22.2 42.6 0.0 0.0 100.0

7 17 15 0 0 39

17.9 43.6 38.5 0.0 0.0 100.0

16 15 13 1 0 45

35.6 33.3 28.9 2.2 0.0 100.0

52 113 51 7 2 225

23.1 50.2 22.7 3.1 0.9 100.0

28 61 31 7 1 128

21.9 47.7 24.2 5.5 0.8 100.0

24 52 20 0 1 97

24.7 53.6 20.6 0.0 1.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法學院 2.92 72.9

法 法律系法學組 2.84 71.1

法 法律系財法組 3.01 75.3

外語 法文系 3.28 82.0

外語 俄文系 3.06 76.4

外語 英文系 2.93 73.2

外語 德文系 2.80 69.9

外語 韓文系 3.02 75.6

文 中文系文藝組 3.30 82.5

文 史學系 2.60 65.0

文 哲學系 2.66 66.4

外語 外語學院 3.00 75.0

外語 日文系 2.99 74.7

工 資工系 2.93 73.3

工 電機系 2.45 61.3

工 機械系 3.54 88.5

文 文學院 3.13 78.3

文 中文系文學組 3.47 86.6

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.94 73.4

工 工學院 3.02 75.4

工 化材系 2.88 72.1

工 紡工系 2.81 70.3
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

983 1545 966 89 25 3608

27.2 42.8 26.8 2.5 0.7 100.0

77 125 127 14 3 346

22.3 36.1 36.7 4.0 0.9 100.0

17 26 41 5 1 90

18.9 28.9 45.6 5.6 1.1 100.0

25 31 23 0 0 79

31.6 39.2 29.1 0.0 0.0 100.0

5 14 15 5 1 40

12.5 35.0 37.5 12.5 2.5 100.0

19 32 16 2 1 70

27.1 45.7 22.9 2.9 1.4 100.0

11 22 32 2 0 67

16.4 32.8 47.8 3.0 0.0 100.0

202 401 168 16 2 789

25.6 50.8 21.3 2.0 0.3 100.0

44 68 27 0 0 139

31.7 48.9 19.4 0.0 0.0 100.0

98 64 18 0 0 180

54.4 35.6 10.0 0.0 0.0 100.0

8 67 50 9 0 134

6.0 50.0 37.3 6.7 0.0 100.0

10 50 21 0 2 83

12.0 60.2 25.3 0.0 2.4 100.0

38 52 39 4 0 133

28.6 39.1 29.3 3.0 0.0 100.0

4 100 13 3 0 120

3.3 83.3 10.8 2.5 0.0 100.0

77 101 33 5 2 218

35.3 46.3 15.1 2.3 0.9 100.0

13 26 8 3 1 51

25.5 51.0 15.7 5.9 2.0 100.0

6 7 10 0 1 24

25.0 29.2 41.7 0.0 4.2 100.0

21 15 12 1 0 49

42.9 30.6 24.5 2.0 0.0 100.0

37 53 3 1 0 94

39.4 56.4 3.2 1.1 0.0 100.0

59 120 93 19 8 299

19.7 40.1 31.1 6.4 2.7 100.0

10 12 14 0 1 37

27.0 32.4 37.8 0.0 2.7 100.0

0 30 11 6 0 47

0.0 63.8 23.4 12.8 0.0 100.0

6 17 12 3 0 38

15.8 44.7 31.6 7.9 0.0 100.0

9 15 15 1 1 41

22.0 36.6 36.6 2.4 2.4 100.0

13 18 5 0 0 36

36.1 50.0 13.9 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

14 14 21 9 5 63

22.2 22.2 33.3 14.3 7.9 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 生科系 2.68 67.1

理 地理系 2.73 68.3

理 地質系 3.22 80.6

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.37 59.1

教育 教育系 3.14 78.6

教育 體育系 3.34 83.5

理 理學院 2.68 67.0

理 大氣系 2.81 70.3

理 化學系 2.51 62.8

商 資管系 2.93 73.3

商 觀光系 2.88 71.9

教育 教育學院 3.13 78.2

教育 心輔系 2.92 73.1

教育 國術系 2.71 67.7

商 商學院 3.00 74.9

商 財金系 3.12 78.1

商 國企系 3.44 86.1

商 國貿系 2.55 63.8

商 會計系 2.80 69.9

社科 行管系 2.59 64.7

社科 社福系 3.03 75.6

社科 政治系 2.43 60.6

社科 勞工系 2.94 73.6

社科 經濟系 2.63 65.7

全校 全校 2.94 73.4

社科 社科學院 2.75 68.7
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，專業知識與技術之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

983 1545 966 89 25 3608

27.2 42.8 26.8 2.5 0.7 100.0

110 110 117 5 1 343

32.1 32.1 34.1 1.5 0.3 100.0

18 34 30 5 1 88

20.5 38.6 34.1 5.7 1.1 100.0

53 24 18 0 0 95

55.8 25.3 18.9 0.0 0.0 100.0

16 22 28 0 0 66

24.2 33.3 42.4 0.0 0.0 100.0

23 30 41 0 0 94

24.5 31.9 43.6 0.0 0.0 100.0

63 114 77 9 1 264

23.9 43.2 29.2 3.4 0.4 100.0

6 11 18 3 0 38

15.8 28.9 47.4 7.9 0.0 100.0

10 23 15 1 0 49

20.4 46.9 30.6 2.0 0.0 100.0

3 26 4 0 0 33

9.1 78.8 12.1 0.0 0.0 100.0

13 17 20 2 0 52

25.0 32.7 38.5 3.8 0.0 100.0

10 20 15 2 1 48

20.8 41.7 31.3 4.2 2.1 100.0

21 17 5 1 0 44

47.7 38.6 11.4 2.3 0.0 100.0

14 52 46 2 0 114

12.3 45.6 40.4 1.8 0.0 100.0

2 11 28 2 0 43

4.7 25.6 65.1 4.7 0.0 100.0

8 21 9 0 0 38

21.1 55.3 23.7 0.0 0.0 100.0

4 20 9 0 0 33

12.1 60.6 27.3 0.0 0.0 100.0

62 82 48 3 2 197

31.5 41.6 24.4 1.5 1.0 100.0

8 23 10 1 0 42

19.0 54.8 23.8 2.4 0.0 100.0

9 10 9 0 0 28

32.1 35.7 32.1 0.0 0.0 100.0

3 11 13 0 0 27

11.1 40.7 48.1 0.0 0.0 100.0

14 13 7 0 1 35

40.0 37.1 20.0 0.0 2.9 100.0

22 15 4 0 0 41

53.7 36.6 9.8 0.0 0.0 100.0

6 10 5 2 1 24

25.0 41.7 20.8 8.3 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 美術系 2.63 65.8

藝術 音樂系 3.11 77.9

藝術 舞蹈系 3.44 86.0

藝術 戲劇系 2.75 68.8

環設 建築系 2.97 74.4

環設 景觀系 2.85 71.2

藝術 藝術學院 3.01 75.3

藝術 國樂系 2.91 72.6

藝術 國劇系 3.00 75.0

農 森保系 2.79 69.7

農 園生系 2.75 68.8

農 營養系 3.32 83.0

環設 環設學院 2.68 67.1

環設 市政系 2.30 57.6

新傳 廣告系 2.81 70.2

農 農學院 2.87 71.7

農 土資系 2.53 63.2

農 生應系 2.86 71.4

農 動科系 2.97 74.3

全校 全校 2.94 73.4

新傳 新傳學院 2.94 73.6

新傳 大傳系 2.72 67.9

新傳 新聞系 3.37 84.2

新傳 資傳系 2.82 70.5
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

871 1071 457 31 6 2436

35.8 44.0 18.8 1.3 0.2 100.0

62 102 38 1 0 203

30.5 50.2 18.7 0.5 0.0 100.0

6 27 20 0 0 53

11.3 50.9 37.7 0.0 0.0 100.0

11 16 2 0 0 29

37.9 55.2 6.9 0.0 0.0 100.0

3 15 2 1 0 21

14.3 71.4 9.5 4.8 0.0 100.0

2 10 7 0 0 19

10.5 52.6 36.8 0.0 0.0 100.0

40 34 7 0 0 81

49.4 42.0 8.6 0.0 0.0 100.0

63 59 21 1 1 145

43.4 40.7 14.5 0.7 0.7 100.0

39 24 2 0 0 65

60.0 36.9 3.1 0.0 0.0 100.0

11 14 10 1 1 37

29.7 37.8 27.0 2.7 2.7 100.0

2 2 4 0 0 8

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

11 19 5 0 0 35

31.4 54.3 14.3 0.0 0.0 100.0

60 90 29 3 0 182

33.0 49.5 15.9 1.6 0.0 100.0

15 45 19 1 0 80

18.8 56.3 23.8 1.3 0.0 100.0

10 14 4 1 0 29

34.5 48.3 13.8 3.4 0.0 100.0

6 8 0 1 0 15

40.0 53.3 0.0 6.7 0.0 100.0

17 12 4 0 0 33

51.5 36.4 12.1 0.0 0.0 100.0

1 4 2 0 0 7

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0

11 7 0 0 0 18

61.1 38.9 0.0 0.0 0.0 100.0

25 128 29 1 0 183

13.7 69.9 15.8 0.5 0.0 100.0

22 63 21 1 0 107

20.6 58.9 19.6 0.9 0.0 100.0

3 65 8 0 0 76

3.9 85.5 10.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法律系法學組 2.99 74.8

法 法律系財法組 2.93 73.4

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 3.39 84.9

外語 德文系 2.86 71.4

外語 韓文系 3.61 90.3

法 法學院 2.97 74.2

文 史學系 2.75 68.8

文 哲學系 3.17 79.3

外語 外語學院 3.14 78.4

外語 日文系 2.93 73.1

外語 法文系 3.14 78.5

工 電機系 2.74 68.4

工 機械系 3.41 85.2

文 文學院 3.26 81.4

文 中文系文學組 3.57 89.2

文 中文系文藝組 2.89 72.3

全校 全校 3.14 78.4

工 工學院 3.11 77.7

工 化材系 2.74 68.4

工 紡工系 3.31 82.8

工 資工系 2.95 73.8

102學年度執行畢業生流向調查
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

871 1071 457 31 6 2436

35.8 44.0 18.8 1.3 0.2 100.0

60 68 41 2 1 172

34.9 39.5 23.8 1.2 0.6 100.0

16 17 13 2 0 48

33.3 35.4 27.1 4.2 0.0 100.0

7 11 5 0 0 23

30.4 47.8 21.7 0.0 0.0 100.0

4 14 12 0 1 31

12.9 45.2 38.7 0.0 3.2 100.0

16 11 5 0 0 32

50.0 34.4 15.6 0.0 0.0 100.0

17 15 6 0 0 38

44.7 39.5 15.8 0.0 0.0 100.0

261 208 99 7 1 576

45.3 36.1 17.2 1.2 0.2 100.0

22 55 27 0 0 104

21.2 52.9 26.0 0.0 0.0 100.0

128 13 13 2 0 156

82.1 8.3 8.3 1.3 0.0 100.0

15 43 41 3 1 103

14.6 41.7 39.8 2.9 1.0 100.0

25 15 6 1 0 47

53.2 31.9 12.8 2.1 0.0 100.0

27 9 1 0 0 37

73.0 24.3 2.7 0.0 0.0 100.0

44 73 11 1 0 129

34.1 56.6 8.5 0.8 0.0 100.0

76 74 18 1 0 169

45.0 43.8 10.7 0.6 0.0 100.0

23 24 3 0 0 50

46.0 48.0 6.0 0.0 0.0 100.0

8 7 7 0 0 22

36.4 31.8 31.8 0.0 0.0 100.0

15 12 4 0 0 31

48.4 38.7 12.9 0.0 0.0 100.0

30 31 4 1 0 66

45.5 47.0 6.1 1.5 0.0 100.0

66 96 57 6 0 225

29.3 42.7 25.3 2.7 0.0 100.0

12 11 11 0 0 34

35.3 32.4 32.4 0.0 0.0 100.0

4 17 11 3 0 35

11.4 48.6 31.4 8.6 0.0 100.0

7 11 9 1 0 28

25.0 39.3 32.1 3.6 0.0 100.0

6 11 7 0 0 24

25.0 45.8 29.2 0.0 0.0 100.0

5 12 7 0 0 24

20.8 50.0 29.2 0.0 0.0 100.0

3 19 7 0 0 29

10.3 65.5 24.1 0.0 0.0 100.0

29 15 5 2 0 51

56.9 29.4 9.8 3.9 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 地理系 2.96 74.0

理 地質系 2.92 72.9

理 物理系 2.86 71.6

理 應數系 3.39 84.8

教育 體育系 3.36 84.1

理 理學院 2.99 74.7

理 大氣系 3.03 75.7

理 化學系 2.63 65.7

理 生科系 2.86 71.4

商 觀光系 3.24 81.0

教育 教育學院 3.33 83.3

教育 心輔系 3.40 85.0

教育 國術系 3.05 76.1

教育 教育系 3.36 83.9

商 財金系 2.95 73.8

商 國企系 3.71 92.8

商 國貿系 2.66 66.5

商 會計系 3.36 84.1

商 資管系 3.70 92.6

社科 社福系 3.09 77.2

社科 政治系 2.65 66.1

社科 勞工系 3.34 83.6

社科 經濟系 3.29 82.2

商 商學院 3.25 81.3

全校 全校 3.14 78.4

社科 社科學院 3.07 76.8

社科 行管系 2.98 74.5
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

871 1071 457 31 6 2436

35.8 44.0 18.8 1.3 0.2 100.0

85 57 52 0 0 194

43.8 29.4 26.8 0.0 0.0 100.0

6 17 2 0 0 25

24.0 68.0 8.0 0.0 0.0 100.0

60 5 0 0 0 65

92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

11 14 7 0 0 32

34.4 43.8 21.9 0.0 0.0 100.0

8 21 43 0 0 72

11.1 29.2 59.7 0.0 0.0 100.0

65 91 38 3 2 199

32.7 45.7 19.1 1.5 1.0 100.0

6 8 7 1 0 22

27.3 36.4 31.8 4.5 0.0 100.0

13 23 7 1 1 45

28.9 51.1 15.6 2.2 2.2 100.0

13 21 3 1 0 38

34.2 55.3 7.9 2.6 0.0 100.0

19 14 9 0 0 42

45.2 33.3 21.4 0.0 0.0 100.0

9 16 7 0 1 33

27.3 48.5 21.2 0.0 3.0 100.0

5 9 5 0 0 19

26.3 47.4 26.3 0.0 0.0 100.0

3 39 11 0 0 53

5.7 73.6 20.8 0.0 0.0 100.0

2 24 10 0 0 36

5.6 66.7 27.8 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 14 1 0 0 16

6.3 87.5 6.3 0.0 0.0 100.0

45 59 24 6 1 135

33.3 43.7 17.8 4.4 0.7 100.0

7 15 7 0 1 30

23.3 50.0 23.3 0.0 3.3 100.0

1 1 2 1 0 5

20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 100.0

2 11 9 5 0 27

7.4 40.7 33.3 18.5 0.0 100.0

20 15 2 0 0 37

54.1 40.5 5.4 0.0 0.0 100.0

11 14 3 0 0 28

39.3 50.0 10.7 0.0 0.0 100.0

4 3 1 0 0 8

50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 音樂系 3.49 87.2

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

藝術 戲劇系 3.38 84.4

環設 景觀系 3.00 75.0

藝術 藝術學院 3.04 76.1

藝術 國樂系 2.90 72.5

藝術 國劇系 2.40 60.0

藝術 美術系 2.37 59.3

農 園生系 2.97 74.3

農 營養系 3.00 75.0

環設 環設學院 2.85 71.2

環設 市政系 2.78 69.5

環設 建築系 3.00 75.0

農 農學院 3.08 76.9

農 土資系 2.86 71.6

農 生應系 3.02 75.6

農 動科系 3.21 80.3

農 森保系 3.24 81.0

新傳 新傳學院 3.17 79.3

新傳 大傳系 3.16 79.0

新傳 新聞系 3.92 98.1

新傳 資傳系 3.13 78.1

新傳 廣告系 2.51 62.9

全校 全校 3.14 78.4
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

827 1279 735 38 16 2895

28.6 44.2 25.4 1.3 0.6 100.0

121 107 42 1 1 272

44.5 39.3 15.4 0.4 0.4 100.0

3 57 11 0 1 72

4.2 79.2 15.3 0.0 1.4 100.0

10 10 4 0 0 24

41.7 41.7 16.7 0.0 0.0 100.0

16 14 12 1 0 43

37.2 32.6 27.9 2.3 0.0 100.0

11 10 12 0 0 33

33.3 30.3 36.4 0.0 0.0 100.0

81 16 3 0 0 100

81.0 16.0 3.0 0.0 0.0 100.0

103 53 52 2 2 212

48.6 25.0 24.5 0.9 0.9 100.0

64 13 3 0 1 81

79.0 16.0 3.7 0.0 1.2 100.0

16 15 12 1 0 44

36.4 34.1 27.3 2.3 0.0 100.0

16 17 17 1 0 51

31.4 33.3 33.3 2.0 0.0 100.0

7 8 20 0 1 36

19.4 22.2 55.6 0.0 2.8 100.0

72 94 35 3 1 205

35.1 45.9 17.1 1.5 0.5 100.0

19 47 12 2 1 81

23.5 58.0 14.8 2.5 1.2 100.0

19 12 3 0 0 34

55.9 35.3 8.8 0.0 0.0 100.0

9 11 5 0 0 25

36.0 44.0 20.0 0.0 0.0 100.0

12 9 7 1 0 29

41.4 31.0 24.1 3.4 0.0 100.0

3 7 5 0 0 15

20.0 46.7 33.3 0.0 0.0 100.0

10 8 3 0 0 21

47.6 38.1 14.3 0.0 0.0 100.0

58 108 46 4 2 218

26.6 49.5 21.1 1.8 0.9 100.0

55 53 30 4 2 144

38.2 36.8 20.8 2.8 1.4 100.0

3 55 16 0 0 74

4.1 74.3 21.6 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

法 法律系財法組 2.82 70.6

外語 英文系 3.10 77.6

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 3.33 83.3

法 法學院 2.99 74.8

法 法律系法學組 3.08 76.9

文 哲學系 2.56 63.9

外語 外語學院 3.14 78.4

外語 日文系 3.00 75.0

外語 法文系 3.47 86.8

外語 俄文系 3.16 79.0

工 機械系 3.78 94.5

文 文學院 3.19 79.8

文 中文系文學組 3.72 92.9

文 中文系文藝組 3.05 76.1

文 史學系 2.94 73.5

工 工學院 3.27 81.8

工 化材系 2.85 71.2

工 紡工系 3.25 81.3

工 資工系 3.05 76.2

工 電機系 2.97 74.3
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全校 全校 2.99 74.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

827 1279 735 38 16 2895

28.6 44.2 25.4 1.3 0.6 100.0

46 87 77 4 0 214

21.5 40.7 36.0 1.9 0.0 100.0

12 20 15 1 0 48

25.0 41.7 31.3 2.1 0.0 100.0

9 14 5 2 0 30

30.0 46.7 16.7 6.7 0.0 100.0

4 14 10 1 0 29

13.8 48.3 34.5 3.4 0.0 100.0

16 27 16 0 0 59

27.1 45.8 27.1 0.0 0.0 100.0

5 12 31 0 0 48

10.4 25.0 64.6 0.0 0.0 100.0

69 356 280 7 2 714

9.7 49.9 39.2 1.0 0.3 100.0

15 37 46 0 0 98

15.3 37.8 46.9 0.0 0.0 100.0

0 37 140 2 0 179

0.0 20.7 78.2 1.1 0.0 100.0

25 72 25 2 2 126

19.8 57.1 19.8 1.6 1.6 100.0

15 22 5 0 0 42

35.7 52.4 11.9 0.0 0.0 100.0

10 77 54 2 0 143

7.0 53.8 37.8 1.4 0.0 100.0

4 111 10 1 0 126

3.2 88.1 7.9 0.8 0.0 100.0

76 101 15 1 0 193

39.4 52.3 7.8 0.5 0.0 100.0

20 28 3 0 0 51

39.2 54.9 5.9 0.0 0.0 100.0

6 9 4 0 0 19

31.6 47.4 21.1 0.0 0.0 100.0

21 23 4 0 0 48

43.8 47.9 8.3 0.0 0.0 100.0

29 41 4 1 0 75

38.7 54.7 5.3 1.3 0.0 100.0

52 118 67 4 3 244

21.3 48.4 27.5 1.6 1.2 100.0

9 20 8 0 0 37

24.3 54.1 21.6 0.0 0.0 100.0

2 32 22 0 0 56

3.6 57.1 39.3 0.0 0.0 100.0

4 11 11 1 0 27

14.8 40.7 40.7 3.7 0.0 100.0

10 12 5 1 0 28

35.7 42.9 17.9 3.6 0.0 100.0

13 9 6 0 0 28

46.4 32.1 21.4 0.0 0.0 100.0

5 23 4 0 0 32

15.6 71.9 12.5 0.0 0.0 100.0

9 11 11 2 3 36

25.0 30.6 30.6 5.6 8.3 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 地質系 3.25 81.3

理 物理系 3.03 75.8

理 應數系 2.58 64.6

理 理學院 2.87 71.7

理 大氣系 3.03 75.7

理 化學系 2.64 66.1

理 生科系 2.67 66.7

理 地理系 3.11 77.7

教育 教育學院 3.31 82.7

教育 心輔系 3.33 83.3

教育 國術系 3.11 77.6

教育 教育系 3.35 83.9

教育 體育系 3.31 82.7

商 國企系 2.20 54.9

商 國貿系 2.92 73.0

商 會計系 3.24 81.0

商 資管系 2.66 66.6

商 觀光系 2.94 73.4

社科 政治系 2.72 68.1

社科 勞工系 3.00 75.0

社科 經濟系 2.46 61.5

商 商學院 2.68 66.9

商 財金系 2.68 67.1

全校 全校 2.99 74.7

社科 社科學院 2.82 70.5

社科 行管系 2.90 72.4

社科 社福系 3.00 75.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

827 1279 735 38 16 2895

28.6 44.2 25.4 1.3 0.6 100.0

99 79 34 2 1 215

46.0 36.7 15.8 0.9 0.5 100.0

5 8 4 1 0 18

27.8 44.4 22.2 5.6 0.0 100.0

49 28 4 0 0 81

60.5 34.6 4.9 0.0 0.0 100.0

18 13 7 0 1 39

46.2 33.3 17.9 0.0 2.6 100.0

27 30 19 1 0 77

35.1 39.0 24.7 1.3 0.0 100.0

83 81 43 2 4 213

39.0 38.0 20.2 0.9 1.9 100.0

3 8 5 0 0 16

18.8 50.0 31.3 0.0 0.0 100.0

9 17 14 1 2 43

20.9 39.5 32.6 2.3 4.7 100.0

26 18 2 1 1 48

54.2 37.5 4.2 2.1 2.1 100.0

26 9 5 0 0 40

65.0 22.5 12.5 0.0 0.0 100.0

9 10 7 0 0 26

34.6 38.5 26.9 0.0 0.0 100.0

10 19 10 0 1 40

25.0 47.5 25.0 0.0 2.5 100.0

7 44 16 0 0 67

10.4 65.7 23.9 0.0 0.0 100.0

4 17 16 0 0 37

10.8 45.9 43.2 0.0 0.0 100.0

1 3 0 0 0 4

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 24 0 0 0 26

7.7 92.3 0.0 0.0 0.0 100.0

41 51 28 8 0 128

32.0 39.8 21.9 6.3 0.0 100.0

8 16 5 1 0 30

26.7 53.3 16.7 3.3 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 5 17 7 0 31

6.5 16.1 54.8 22.6 0.0 100.0

9 9 4 0 0 22

40.9 40.9 18.2 0.0 0.0 100.0

11 9 1 0 0 21

52.4 42.9 4.8 0.0 0.0 100.0

4 5 1 0 0 10

40.0 50.0 10.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 舞蹈系 3.48 86.9

藝術 戲劇系 3.30 82.5

藝術 藝術學院 2.98 74.4

藝術 國樂系 3.03 75.8

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.07 51.6

藝術 音樂系 3.23 80.7

農 營養系 2.93 73.1

環設 環設學院 2.87 71.7

環設 市政系 2.68 66.9

環設 建築系 3.25 81.3

環設 景觀系 3.08 76.9

農 土資系 2.88 71.9

農 生應系 2.70 67.5

農 動科系 3.40 84.9

農 森保系 3.53 88.1

農 園生系 3.08 76.9

新傳 大傳系 2.94 73.6

新傳 新聞系 3.56 88.9

新傳 資傳系 3.21 80.1

新傳 廣告系 3.08 77.0

農 農學院 3.11 77.8

全校 全校 2.99 74.7

新傳 新傳學院 3.27 81.8
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

1142 1522 870 58 16 3608

31.7 42.2 24.1 1.6 0.4 100.0

126 120 78 3 1 328

38.4 36.6 23.8 0.9 0.3 100.0

11 48 16 1 0 76

14.5 63.2 21.1 1.3 0.0 100.0

9 15 8 0 0 32

28.1 46.9 25.0 0.0 0.0 100.0

27 26 16 1 1 71

38.0 36.6 22.5 1.4 1.4 100.0

9 12 29 1 0 51

17.6 23.5 56.9 2.0 0.0 100.0

70 19 9 0 0 98

71.4 19.4 9.2 0.0 0.0 100.0

81 80 30 3 2 196

41.3 40.8 15.3 1.5 1.0 100.0

49 34 2 1 0 86

57.0 39.5 2.3 1.2 0.0 100.0

19 14 6 1 0 40

47.5 35.0 15.0 2.5 0.0 100.0

5 18 10 1 1 35

14.3 51.4 28.6 2.9 2.9 100.0

8 14 12 0 1 35

22.9 40.0 34.3 0.0 2.9 100.0

92 122 72 3 0 289

31.8 42.2 24.9 1.0 0.0 100.0

17 44 18 1 0 80

21.3 55.0 22.5 1.3 0.0 100.0

19 13 4 0 0 36

52.8 36.1 11.1 0.0 0.0 100.0

5 24 5 1 0 35

14.3 68.6 14.3 2.9 0.0 100.0

21 12 21 0 0 54

38.9 22.2 38.9 0.0 0.0 100.0

13 14 12 0 0 39

33.3 35.9 30.8 0.0 0.0 100.0

17 15 12 1 0 45

37.8 33.3 26.7 2.2 0.0 100.0

55 113 50 5 2 225

24.4 50.2 22.2 2.2 0.9 100.0

36 61 29 2 0 128

28.1 47.7 22.7 1.6 0.0 100.0

19 52 21 3 2 97

19.6 53.6 21.6 3.1 2.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

外語 德文系 3.03 75.7

外語 韓文系 3.07 76.7

法 法學院 2.95 73.8

法 法律系法學組 3.02 75.6

法 法律系財法組 2.86 71.4

外語 外語學院 3.05 76.2

外語 日文系 2.96 74.1

外語 法文系 3.42 85.4

外語 俄文系 2.94 73.6

外語 英文系 3.00 75.0

文 文學院 3.20 80.0

文 中文系文學組 3.52 88.1

文 中文系文藝組 3.28 81.9

文 史學系 2.71 67.9

文 哲學系 2.80 70.0

工 化材系 2.91 72.7

工 紡工系 3.03 75.8

工 資工系 3.09 77.1

工 電機系 2.57 64.2

工 機械系 3.62 90.6
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全校 全校 3.03 75.8

工 工學院 3.12 78.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1142 1522 870 58 16 3608

31.7 42.2 24.1 1.6 0.4 100.0

106 115 118 7 0 346

30.6 33.2 34.1 2.0 0.0 100.0

30 24 34 2 0 90

33.3 26.7 37.8 2.2 0.0 100.0

35 20 23 1 0 79

44.3 25.3 29.1 1.3 0.0 100.0

7 20 11 2 0 40

17.5 50.0 27.5 5.0 0.0 100.0

24 32 14 0 0 70

34.3 45.7 20.0 0.0 0.0 100.0

10 19 36 2 0 67

14.9 28.4 53.7 3.0 0.0 100.0

215 391 166 15 2 789

27.2 49.6 21.0 1.9 0.3 100.0

36 69 34 0 0 139

25.9 49.6 24.5 0.0 0.0 100.0

92 68 20 0 0 180

51.1 37.8 11.1 0.0 0.0 100.0

17 61 47 9 0 134

12.7 45.5 35.1 6.7 0.0 100.0

22 38 21 0 2 83

26.5 45.8 25.3 0.0 2.4 100.0

42 51 37 3 0 133

31.6 38.3 27.8 2.3 0.0 100.0

6 104 7 3 0 120

5.0 86.7 5.8 2.5 0.0 100.0

92 104 20 2 0 218

42.2 47.7 9.2 0.9 0.0 100.0

20 26 5 0 0 51

39.2 51.0 9.8 0.0 0.0 100.0

4 11 8 1 0 24

16.7 45.8 33.3 4.2 0.0 100.0

29 15 5 0 0 49

59.2 30.6 10.2 0.0 0.0 100.0

39 52 2 1 0 94

41.5 55.3 2.1 1.1 0.0 100.0

87 114 82 11 5 299

29.1 38.1 27.4 3.7 1.7 100.0

11 16 10 0 0 37

29.7 43.2 27.0 0.0 0.0 100.0

0 29 15 3 0 47

0.0 61.7 31.9 6.4 0.0 100.0

9 17 9 3 0 38

23.7 44.7 23.7 7.9 0.0 100.0

15 14 9 1 2 41

36.6 34.1 22.0 2.4 4.9 100.0

27 8 1 0 0 36

75.0 22.2 2.8 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

18 16 23 4 2 63

28.6 25.4 36.5 6.3 3.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.70 67.5

理 大氣系 3.03 75.7

理 化學系 2.55 63.8

理 生科系 2.84 71.1

理 地理系 2.95 73.8

理 地質系 3.72 93.1

教育 心輔系 3.29 82.4

教育 國術系 2.75 68.8

教育 教育系 3.49 87.3

教育 體育系 3.37 84.3

理 理學院 2.89 72.3

商 國貿系 2.64 66.1

商 會計系 2.94 73.5

商 資管系 2.99 74.8

商 觀光系 2.94 73.6

教育 教育學院 3.31 82.8

社科 勞工系 3.14 78.6

社科 經濟系 2.55 63.8

商 商學院 3.02 75.4

商 財金系 3.01 75.4

商 國企系 3.40 85.0

全校 全校 3.03 75.8

社科 社科學院 2.93 73.1

社科 行管系 2.91 72.8

社科 社福系 3.13 78.2

社科 政治系 2.80 70.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，抗壓性與情緒管理好之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1142 1522 870 58 16 3608

31.7 42.2 24.1 1.6 0.4 100.0

128 111 100 4 0 343

37.3 32.4 29.2 1.2 0.0 100.0

31 30 24 3 0 88

35.2 34.1 27.3 3.4 0.0 100.0

53 23 19 0 0 95

55.8 24.2 20.0 0.0 0.0 100.0

23 23 19 1 0 66

34.8 34.8 28.8 1.5 0.0 100.0

21 35 38 0 0 94

22.3 37.2 40.4 0.0 0.0 100.0

91 101 67 3 2 264

34.5 38.3 25.4 1.1 0.8 100.0

10 7 19 1 1 38

26.3 18.4 50.0 2.6 2.6 100.0

15 21 12 1 0 49

30.6 42.9 24.5 2.0 0.0 100.0

6 21 6 0 0 33

18.2 63.6 18.2 0.0 0.0 100.0

23 15 13 0 1 52

44.2 28.8 25.0 0.0 1.9 100.0

16 19 13 0 0 48

33.3 39.6 27.1 0.0 0.0 100.0

21 18 4 1 0 44

47.7 40.9 9.1 2.3 0.0 100.0

14 50 49 1 0 114

12.3 43.9 43.0 0.9 0.0 100.0

2 9 31 1 0 43

4.7 20.9 72.1 2.3 0.0 100.0

8 23 7 0 0 38

21.1 60.5 18.4 0.0 0.0 100.0

4 18 11 0 0 33

12.1 54.5 33.3 0.0 0.0 100.0

55 101 38 1 2 197

27.9 51.3 19.3 0.5 1.0 100.0

9 22 11 0 0 42

21.4 52.4 26.2 0.0 0.0 100.0

8 11 9 0 0 28

28.6 39.3 32.1 0.0 0.0 100.0

5 18 4 0 0 27

18.5 66.7 14.8 0.0 0.0 100.0

9 16 8 1 1 35

25.7 45.7 22.9 2.9 2.9 100.0

17 21 3 0 0 41

41.5 51.2 7.3 0.0 0.0 100.0

7 13 3 0 1 24

29.2 54.2 12.5 0.0 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

藝術 戲劇系 3.04 76.1

藝術 國樂系 2.95 73.8

藝術 國劇系 2.96 74.1

藝術 美術系 3.04 75.9

藝術 音樂系 2.89 72.2

藝術 舞蹈系 3.34 83.5

環設 環設學院 2.68 66.9

環設 市政系 2.28 57.0

環設 建築系 3.03 75.7

環設 景觀系 2.79 69.7

藝術 藝術學院 3.05 76.2

農 生應系 3.02 75.5

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 3.14 78.4

農 園生系 3.06 76.6

農 營養系 3.34 83.5

新傳 新聞系 3.36 84.0

新傳 資傳系 3.03 75.8

新傳 廣告系 2.82 70.5

農 農學院 3.05 76.1

農 土資系 2.63 65.8

全校 全校 3.03 75.8

新傳 新傳學院 3.06 76.5

新傳 大傳系 3.01 75.3
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

910 1048 447 24 7 2436

37.4 43.0 18.3 1.0 0.3 100.0

70 85 46 2 0 203

34.5 41.9 22.7 1.0 0.0 100.0

7 22 24 0 0 53

13.2 41.5 45.3 0.0 0.0 100.0

13 13 3 0 0 29

44.8 44.8 10.3 0.0 0.0 100.0

7 10 3 1 0 21

33.3 47.6 14.3 4.8 0.0 100.0

6 7 5 1 0 19

31.6 36.8 26.3 5.3 0.0 100.0

37 33 11 0 0 81

45.7 40.7 13.6 0.0 0.0 100.0

60 64 17 2 2 145

41.4 44.1 11.7 1.4 1.4 100.0

36 28 1 0 0 65

55.4 43.1 1.5 0.0 0.0 100.0

10 14 9 2 2 37

27.0 37.8 24.3 5.4 5.4 100.0

4 2 2 0 0 8

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

10 20 5 0 0 35

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 100.0

62 91 25 4 0 182

34.1 50.0 13.7 2.2 0.0 100.0

13 49 16 2 0 80

16.3 61.3 20.0 2.5 0.0 100.0

13 12 3 1 0 29

44.8 41.4 10.3 3.4 0.0 100.0

7 6 1 1 0 15

46.7 40.0 6.7 6.7 0.0 100.0

20 10 3 0 0 33

60.6 30.3 9.1 0.0 0.0 100.0

0 5 2 0 0 7

0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 100.0

9 9 0 0 0 18

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

22 126 34 1 0 183

12.0 68.9 18.6 0.5 0.0 100.0

19 68 19 1 0 107

17.8 63.6 17.8 0.9 0.0 100.0

3 58 15 0 0 76

3.9 76.3 19.7 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.16 79.1

工 工學院 3.10 77.5

工 化材系 2.68 67.0

工 紡工系 3.35 83.6

工 資工系 3.10 77.4

工 電機系 2.95 73.7

工 機械系 3.32 83.0

文 文學院 3.23 80.7

文 中文系文學組 3.54 88.5

文 中文系文藝組 2.76 68.9

文 史學系 3.25 81.3

文 哲學系 3.14 78.6

外語 外語學院 3.16 79.0

外語 日文系 2.91 72.8

外語 法文系 3.28 81.9

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 3.52 87.9

外語 德文系 2.71 67.9

外語 韓文系 3.50 87.5

法 法學院 2.92 73.1

法 法律系法學組 2.98 74.5

法 法律系財法組 2.84 71.1
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

910 1048 447 24 7 2436

37.4 43.0 18.3 1.0 0.3 100.0

67 72 29 2 2 172

39.0 41.9 16.9 1.2 1.2 100.0

17 17 13 0 1 48

35.4 35.4 27.1 0.0 2.1 100.0

6 14 3 0 0 23

26.1 60.9 13.0 0.0 0.0 100.0

6 17 5 2 1 31

19.4 54.8 16.1 6.5 3.2 100.0

17 13 2 0 0 32

53.1 40.6 6.3 0.0 0.0 100.0

21 11 6 0 0 38

55.3 28.9 15.8 0.0 0.0 100.0

263 208 102 3 0 576

45.7 36.1 17.7 0.5 0.0 100.0

19 57 28 0 0 104

18.3 54.8 26.9 0.0 0.0 100.0

131 10 14 1 0 156

84.0 6.4 9.0 0.6 0.0 100.0

16 45 41 1 0 103

15.5 43.7 39.8 1.0 0.0 100.0

24 16 7 0 0 47

51.1 34.0 14.9 0.0 0.0 100.0

30 6 1 0 0 37

81.1 16.2 2.7 0.0 0.0 100.0

43 74 11 1 0 129

33.3 57.4 8.5 0.8 0.0 100.0

72 78 18 1 0 169

42.6 46.2 10.7 0.6 0.0 100.0

24 21 5 0 0 50

48.0 42.0 10.0 0.0 0.0 100.0

3 10 8 1 0 22

13.6 45.5 36.4 4.5 0.0 100.0

16 10 5 0 0 31

51.6 32.3 16.1 0.0 0.0 100.0

29 37 0 0 0 66

43.9 56.1 0.0 0.0 0.0 100.0

70 96 53 5 1 225

31.1 42.7 23.6 2.2 0.4 100.0

13 12 9 0 0 34

38.2 35.3 26.5 0.0 0.0 100.0

3 16 13 3 0 35

8.6 45.7 37.1 8.6 0.0 100.0

8 12 8 0 0 28

28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 100.0

7 13 3 0 1 24

29.2 54.2 12.5 0.0 4.2 100.0

8 9 7 0 0 24

33.3 37.5 29.2 0.0 0.0 100.0

3 19 6 1 0 29

10.3 65.5 20.7 3.4 0.0 100.0

28 15 7 1 0 51

54.9 29.4 13.7 2.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.16 79.1

社科 社科學院 3.16 79.1

社科 行管系 3.02 75.5

社科 社福系 3.13 78.3

社科 政治系 2.81 70.2

社科 勞工系 3.47 86.7

社科 經濟系 3.40 84.9

商 商學院 3.27 81.7

商 財金系 2.91 72.8

商 國企系 3.74 93.4

商 國貿系 2.74 68.5

商 會計系 3.36 84.1

商 資管系 3.78 94.6

商 觀光系 3.23 80.8

教育 教育學院 3.31 82.7

教育 心輔系 3.38 84.5

教育 國術系 2.68 67.1

教育 教育系 3.36 83.9

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 3.02 75.5

理 大氣系 3.12 78.0

理 化學系 2.54 63.6

理 生科系 3.00 75.0

理 地理系 3.04 76.1

理 地質系 3.04 76.1

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 3.37 84.3
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

910 1048 447 24 7 2436

37.4 43.0 18.3 1.0 0.3 100.0

98 44 50 2 0 194

50.5 22.7 25.8 1.0 0.0 100.0

9 13 2 1 0 25

36.0 52.0 8.0 4.0 0.0 100.0

60 5 0 0 0 65

92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

11 13 8 0 0 32

34.4 40.6 25.0 0.0 0.0 100.0

18 13 40 1 0 72

25.0 18.1 55.6 1.4 0.0 100.0

66 94 37 1 1 199

33.2 47.2 18.6 0.5 0.5 100.0

8 7 7 0 0 22

36.4 31.8 31.8 0.0 0.0 100.0

11 25 8 1 0 45

24.4 55.6 17.8 2.2 0.0 100.0

10 26 2 0 0 38

26.3 68.4 5.3 0.0 0.0 100.0

20 13 9 0 0 42

47.6 31.0 21.4 0.0 0.0 100.0

12 12 8 0 1 33

36.4 36.4 24.2 0.0 3.0 100.0

5 11 3 0 0 19

26.3 57.9 15.8 0.0 0.0 100.0

5 42 6 0 0 53

9.4 79.2 11.3 0.0 0.0 100.0

4 27 5 0 0 36

11.1 75.0 13.9 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 14 1 0 0 16

6.3 87.5 6.3 0.0 0.0 100.0

55 48 30 1 1 135

40.7 35.6 22.2 0.7 0.7 100.0

9 11 8 1 1 30

30.0 36.7 26.7 3.3 3.3 100.0

1 4 0 0 0 5

20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 6 18 0 0 27

11.1 22.2 66.7 0.0 0.0 100.0

23 12 2 0 0 37

62.2 32.4 5.4 0.0 0.0 100.0

15 11 2 0 0 28

53.6 39.3 7.1 0.0 0.0 100.0

4 4 0 0 0 8

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.16 79.1

新傳 新傳學院 3.23 80.7

新傳 大傳系 3.20 80.0

新傳 新聞系 3.92 98.1

新傳 資傳系 3.09 77.4

新傳 廣告系 2.67 66.7

農 農學院 3.12 78.0

農 土資系 3.05 76.1

農 生應系 3.02 75.6

農 動科系 3.21 80.3

農 森保系 3.26 81.6

農 園生系 3.03 75.8

農 營養系 3.11 77.6

環設 環設學院 2.98 74.5

環設 市政系 2.97 74.3

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 3.00 75.0

藝術 藝術學院 3.15 78.7

藝術 國樂系 2.87 71.7

藝術 國劇系 3.20 80.0

藝術 美術系 2.44 61.1

藝術 音樂系 3.57 89.2

藝術 舞蹈系 3.46 86.6

藝術 戲劇系 3.50 87.5
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

854 1324 665 39 13 2895

29.5 45.7 23.0 1.3 0.4 100.0

124 103 42 2 1 272

45.6 37.9 15.4 0.7 0.4 100.0

5 54 11 1 1 72

6.9 75.0 15.3 1.4 1.4 100.0

10 10 4 0 0 24

41.7 41.7 16.7 0.0 0.0 100.0

19 13 10 1 0 43

44.2 30.2 23.3 2.3 0.0 100.0

10 11 12 0 0 33

30.3 33.3 36.4 0.0 0.0 100.0

80 15 5 0 0 100

80.0 15.0 5.0 0.0 0.0 100.0

108 54 45 3 2 212

50.9 25.5 21.2 1.4 0.9 100.0

68 10 2 0 1 81

84.0 12.3 2.5 0.0 1.2 100.0

21 10 11 2 0 44

47.7 22.7 25.0 4.5 0.0 100.0

11 27 12 1 0 51

21.6 52.9 23.5 2.0 0.0 100.0

8 7 20 0 1 36

22.2 19.4 55.6 0.0 2.8 100.0

66 98 38 2 1 205

32.2 47.8 18.5 1.0 0.5 100.0

17 45 17 1 1 81

21.0 55.6 21.0 1.2 1.2 100.0

16 14 4 0 0 34

47.1 41.2 11.8 0.0 0.0 100.0

7 14 4 0 0 25

28.0 56.0 16.0 0.0 0.0 100.0

12 11 5 1 0 29

41.4 37.9 17.2 3.4 0.0 100.0

4 5 6 0 0 15

26.7 33.3 40.0 0.0 0.0 100.0

10 9 2 0 0 21

47.6 42.9 9.5 0.0 0.0 100.0

73 102 39 4 0 218

33.5 46.8 17.9 1.8 0.0 100.0

70 45 25 4 0 144

48.6 31.3 17.4 2.8 0.0 100.0

3 57 14 0 0 74

4.1 77.0 18.9 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.03 75.6

工 工學院 3.28 81.9

工 化材系 2.85 71.2

工 紡工系 3.25 81.3

工 資工系 3.16 79.1

工 電機系 2.94 73.5

工 機械系 3.75 93.8

文 文學院 3.24 81.0

文 中文系文學組 3.78 94.5

文 中文系文藝組 3.14 78.4

文 史學系 2.94 73.5

文 哲學系 2.58 64.6

外語 外語學院 3.10 77.6

外語 日文系 2.94 73.5

外語 法文系 3.35 83.8

外語 俄文系 3.12 78.0

外語 英文系 3.17 79.3

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 3.38 84.5

法 法學院 3.12 78.0

法 法律系法學組 3.26 81.4

法 法律系財法組 2.85 71.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

854 1324 665 39 13 2895

29.5 45.7 23.0 1.3 0.4 100.0

50 86 72 4 2 214

23.4 40.2 33.6 1.9 0.9 100.0

13 18 15 2 0 48

27.1 37.5 31.3 4.2 0.0 100.0

8 18 3 1 0 30

26.7 60.0 10.0 3.3 0.0 100.0

3 15 9 0 2 29

10.3 51.7 31.0 0.0 6.9 100.0

21 22 15 1 0 59

35.6 37.3 25.4 1.7 0.0 100.0

5 13 30 0 0 48

10.4 27.1 62.5 0.0 0.0 100.0

70 379 257 8 0 714

9.8 53.1 36.0 1.1 0.0 100.0

19 46 32 1 0 98

19.4 46.9 32.7 1.0 0.0 100.0

0 39 136 4 0 179

0.0 21.8 76.0 2.2 0.0 100.0

23 81 22 0 0 126

18.3 64.3 17.5 0.0 0.0 100.0

14 23 4 1 0 42

33.3 54.8 9.5 2.4 0.0 100.0

9 79 53 2 0 143

6.3 55.2 37.1 1.4 0.0 100.0

5 111 10 0 0 126

4.0 88.1 7.9 0.0 0.0 100.0

77 99 16 1 0 193

39.9 51.3 8.3 0.5 0.0 100.0

23 23 5 0 0 51

45.1 45.1 9.8 0.0 0.0 100.0

4 10 5 0 0 19

21.1 52.6 26.3 0.0 0.0 100.0

21 23 3 1 0 48

43.8 47.9 6.3 2.1 0.0 100.0

29 43 3 0 0 75

38.7 57.3 4.0 0.0 0.0 100.0

58 115 58 8 5 244

23.8 47.1 23.8 3.3 2.0 100.0

9 22 6 0 0 37

24.3 59.5 16.2 0.0 0.0 100.0

3 29 19 5 0 56

5.4 51.8 33.9 8.9 0.0 100.0

9 8 10 0 0 27

33.3 29.6 37.0 0.0 0.0 100.0

9 14 4 1 0 28

32.1 50.0 14.3 3.6 0.0 100.0

13 7 8 0 0 28

46.4 25.0 28.6 0.0 0.0 100.0

5 23 4 0 0 32

15.6 71.9 12.5 0.0 0.0 100.0

10 12 7 2 5 36

27.8 33.3 19.4 5.6 13.9 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.03 75.6

社科 社科學院 2.83 70.8

社科 行管系 2.88 71.9

社科 社福系 3.10 77.5

社科 政治系 2.59 64.7

社科 勞工系 3.07 76.7

社科 經濟系 2.48 62.0

商 商學院 2.72 67.9

商 財金系 2.85 71.2

商 國企系 2.20 54.9

商 國貿系 3.01 75.2

商 會計系 3.19 79.8

商 資管系 2.66 66.6

商 觀光系 2.96 74.0

教育 教育學院 3.31 82.7

教育 心輔系 3.35 83.8

教育 國術系 2.95 73.7

教育 教育系 3.33 83.3

教育 體育系 3.35 83.7

理 理學院 2.87 71.8

理 大氣系 3.08 77.0

理 化學系 2.54 63.4

理 生科系 2.96 74.1

理 地理系 3.11 77.7

理 地質系 3.18 79.5

理 物理系 3.03 75.8

理 應數系 2.56 63.9

253



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

854 1324 665 39 13 2895

29.5 45.7 23.0 1.3 0.4 100.0

96 89 28 1 1 215

44.7 41.4 13.0 0.5 0.5 100.0

6 8 4 0 0 18

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0

49 28 4 0 0 81

60.5 34.6 4.9 0.0 0.0 100.0

18 14 6 0 1 39

46.2 35.9 15.4 0.0 2.6 100.0

23 39 14 1 0 77

29.9 50.6 18.2 1.3 0.0 100.0

87 87 34 4 1 213

40.8 40.8 16.0 1.9 0.5 100.0

3 8 5 0 0 16

18.8 50.0 31.3 0.0 0.0 100.0

10 21 10 2 0 43

23.3 48.8 23.3 4.7 0.0 100.0

28 16 3 1 0 48

58.3 33.3 6.3 2.1 0.0 100.0

22 15 2 1 0 40

55.0 37.5 5.0 2.5 0.0 100.0

12 8 6 0 0 26

46.2 30.8 23.1 0.0 0.0 100.0

12 19 8 0 1 40

30.0 47.5 20.0 0.0 2.5 100.0

14 45 8 0 0 67

20.9 67.2 11.9 0.0 0.0 100.0

10 19 8 0 0 37

27.0 51.4 21.6 0.0 0.0 100.0

3 1 0 0 0 4

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 25 0 0 0 26

3.8 96.2 0.0 0.0 0.0 100.0

31 67 28 2 0 128

24.2 52.3 21.9 1.6 0.0 100.0

8 16 6 0 0 30

26.7 53.3 20.0 0.0 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 11 18 2 0 31

0.0 35.5 58.1 6.5 0.0 100.0

6 14 2 0 0 22

27.3 63.6 9.1 0.0 0.0 100.0

8 12 1 0 0 21

38.1 57.1 4.8 0.0 0.0 100.0

2 7 1 0 0 10

20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.03 75.6

新傳 新傳學院 3.29 82.3

新傳 大傳系 3.11 77.8

新傳 新聞系 3.56 88.9

新傳 資傳系 3.23 80.8

新傳 廣告系 3.09 77.3

農 農學院 3.20 79.9

農 土資系 2.88 71.9

農 生應系 2.91 72.7

農 動科系 3.48 87.0

農 森保系 3.45 86.3

農 園生系 3.23 80.8

農 營養系 3.03 75.6

環設 環設學院 3.09 77.3

環設 市政系 3.05 76.4

環設 建築系 3.75 93.8

環設 景觀系 3.04 76.0

藝術 藝術學院 2.99 74.8

藝術 國樂系 3.07 76.7

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.29 57.3

藝術 音樂系 3.18 79.6

藝術 舞蹈系 3.33 83.3

藝術 戲劇系 3.10 77.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

1122 1506 914 52 14 3608

31.1 41.7 25.3 1.4 0.4 100.0

122 127 75 3 1 328

37.2 38.7 22.9 0.9 0.3 100.0

14 44 18 0 0 76

18.4 57.9 23.7 0.0 0.0 100.0

10 15 7 0 0 32

31.3 46.9 21.9 0.0 0.0 100.0

25 32 11 2 1 71

35.2 45.1 15.5 2.8 1.4 100.0

11 9 30 1 0 51

21.6 17.6 58.8 2.0 0.0 100.0

62 27 9 0 0 98

63.3 27.6 9.2 0.0 0.0 100.0

90 69 35 0 2 196

45.9 35.2 17.9 0.0 1.0 100.0

56 25 5 0 0 86

65.1 29.1 5.8 0.0 0.0 100.0

17 16 7 0 0 40

42.5 40.0 17.5 0.0 0.0 100.0

7 16 11 0 1 35

20.0 45.7 31.4 0.0 2.9 100.0

10 12 12 0 1 35

28.6 34.3 34.3 0.0 2.9 100.0

92 124 69 4 0 289

31.8 42.9 23.9 1.4 0.0 100.0

13 51 15 1 0 80

16.3 63.8 18.8 1.3 0.0 100.0

18 15 3 0 0 36

50.0 41.7 8.3 0.0 0.0 100.0

5 22 7 1 0 35

14.3 62.9 20.0 2.9 0.0 100.0

24 8 21 1 0 54

44.4 14.8 38.9 1.9 0.0 100.0

13 14 12 0 0 39

33.3 35.9 30.8 0.0 0.0 100.0

19 14 11 1 0 45

42.2 31.1 24.4 2.2 0.0 100.0

49 117 53 6 0 225

21.8 52.0 23.6 2.7 0.0 100.0

30 64 30 4 0 128

23.4 50.0 23.4 3.1 0.0 100.0

19 53 23 2 0 97

19.6 54.6 23.7 2.1 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.02 75.4

工 工學院 3.12 77.9

工 化材系 2.95 73.7

工 紡工系 3.09 77.4

工 資工系 3.10 77.5

工 電機系 2.59 64.7

工 機械系 3.54 88.5

文 文學院 3.25 81.3

文 中文系文學組 3.59 89.8

文 中文系文藝組 3.25 81.3

文 史學系 2.80 70.0

文 哲學系 2.86 71.4

外語 外語學院 3.05 76.3

外語 日文系 2.95 73.8

外語 法文系 3.42 85.4

外語 俄文系 2.89 72.2

外語 英文系 3.02 75.5

外語 德文系 3.03 75.7

外語 韓文系 3.13 78.3

法 法學院 2.93 73.2

法 法律系法學組 2.94 73.5

法 法律系財法組 2.92 73.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1122 1506 914 52 14 3608

31.1 41.7 25.3 1.4 0.4 100.0

89 137 117 3 0 346

25.7 39.6 33.8 0.9 0.0 100.0

21 32 35 2 0 90

23.3 35.6 38.9 2.2 0.0 100.0

30 26 23 0 0 79

38.0 32.9 29.1 0.0 0.0 100.0

7 22 11 0 0 40

17.5 55.0 27.5 0.0 0.0 100.0

22 36 12 0 0 70

31.4 51.4 17.1 0.0 0.0 100.0

9 21 36 1 0 67

13.4 31.3 53.7 1.5 0.0 100.0

217 357 194 19 2 789

27.5 45.2 24.6 2.4 0.3 100.0

35 63 41 0 0 139

25.2 45.3 29.5 0.0 0.0 100.0

94 69 17 0 0 180

52.2 38.3 9.4 0.0 0.0 100.0

16 56 50 12 0 134

11.9 41.8 37.3 9.0 0.0 100.0

19 41 21 0 2 83

22.9 49.4 25.3 0.0 2.4 100.0

46 37 45 5 0 133

34.6 27.8 33.8 3.8 0.0 100.0

7 91 20 2 0 120

5.8 75.8 16.7 1.7 0.0 100.0

92 101 25 0 0 218

42.2 46.3 11.5 0.0 0.0 100.0

21 24 6 0 0 51

41.2 47.1 11.8 0.0 0.0 100.0

4 9 11 0 0 24

16.7 37.5 45.8 0.0 0.0 100.0

29 15 5 0 0 49

59.2 30.6 10.2 0.0 0.0 100.0

38 53 3 0 0 94

40.4 56.4 3.2 0.0 0.0 100.0

83 120 79 10 7 299

27.8 40.1 26.4 3.3 2.3 100.0

12 14 10 1 0 37

32.4 37.8 27.0 2.7 0.0 100.0

0 29 15 3 0 47

0.0 61.7 31.9 6.4 0.0 100.0

9 19 9 1 0 38

23.7 50.0 23.7 2.6 0.0 100.0

12 18 8 2 1 41

29.3 43.9 19.5 4.9 2.4 100.0

23 11 2 0 0 36

63.9 30.6 5.6 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

20 15 20 3 5 63

31.7 23.8 31.7 4.8 7.9 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.02 75.4

社科 社科學院 2.90 72.6

社科 行管系 2.80 70.0

社科 社福系 3.09 77.2

社科 政治系 2.90 72.5

社科 勞工系 3.14 78.6

社科 經濟系 2.57 64.2

商 商學院 2.97 74.3

商 財金系 2.96 73.9

商 國企系 3.43 85.7

商 國貿系 2.57 64.2

商 會計系 2.90 72.6

商 資管系 2.93 73.3

商 觀光系 2.86 71.5

教育 教育學院 3.31 82.7

教育 心輔系 3.29 82.4

教育 國術系 2.71 67.7

教育 教育系 3.49 87.3

教育 體育系 3.37 84.3

理 理學院 2.88 71.9

理 大氣系 3.00 75.0

理 化學系 2.55 63.8

理 生科系 2.95 73.7

理 地理系 2.93 73.2

理 地質系 3.58 89.6

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.67 66.7
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，問題解決能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1122 1506 914 52 14 3608

31.1 41.7 25.3 1.4 0.4 100.0

123 121 98 1 0 343

35.9 35.3 28.6 0.3 0.0 100.0

26 35 26 1 0 88

29.5 39.8 29.5 1.1 0.0 100.0

53 25 17 0 0 95

55.8 26.3 17.9 0.0 0.0 100.0

21 27 18 0 0 66

31.8 40.9 27.3 0.0 0.0 100.0

23 34 37 0 0 94

24.5 36.2 39.4 0.0 0.0 100.0

90 109 62 3 0 264

34.1 41.3 23.5 1.1 0.0 100.0

7 11 19 1 0 38

18.4 28.9 50.0 2.6 0.0 100.0

14 20 15 0 0 49

28.6 40.8 30.6 0.0 0.0 100.0

5 22 6 0 0 33

15.2 66.7 18.2 0.0 0.0 100.0

26 15 11 0 0 52

50.0 28.8 21.2 0.0 0.0 100.0

17 23 8 0 0 48

35.4 47.9 16.7 0.0 0.0 100.0

21 18 3 2 0 44

47.7 40.9 6.8 4.5 0.0 100.0

13 44 55 2 0 114

11.4 38.6 48.2 1.8 0.0 100.0

2 9 30 2 0 43

4.7 20.9 69.8 4.7 0.0 100.0

9 20 9 0 0 38

23.7 52.6 23.7 0.0 0.0 100.0

2 15 16 0 0 33

6.1 45.5 48.5 0.0 0.0 100.0

62 80 52 1 2 197

31.5 40.6 26.4 0.5 1.0 100.0

10 17 14 1 0 42

23.8 40.5 33.3 2.4 0.0 100.0

11 7 10 0 0 28

39.3 25.0 35.7 0.0 0.0 100.0

7 8 12 0 0 27

25.9 29.6 44.4 0.0 0.0 100.0

12 12 10 0 1 35

34.3 34.3 28.6 0.0 2.9 100.0

14 25 2 0 0 41

34.1 61.0 4.9 0.0 0.0 100.0

8 11 4 0 1 24

33.3 45.8 16.7 0.0 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.02 75.4

新傳 新傳學院 3.07 76.7

新傳 大傳系 2.98 74.4

新傳 新聞系 3.38 84.5

新傳 資傳系 3.05 76.1

新傳 廣告系 2.85 71.3

農 農學院 3.08 77.1

農 土資系 2.63 65.8

農 生應系 2.98 74.5

農 動科系 2.97 74.3

農 森保系 3.29 82.2

農 園生系 3.19 79.7

農 營養系 3.32 83.0

環設 環設學院 2.60 64.9

環設 市政系 2.26 56.4

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.58 64.4

藝術 藝術學院 3.01 75.3

藝術 國樂系 2.86 71.4

藝術 國劇系 3.04 75.9

藝術 美術系 2.82 70.4

藝術 音樂系 2.97 74.3

藝術 舞蹈系 3.29 82.3

藝術 戲劇系 3.04 76.1
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

919 1017 464 29 7 2436

37.7 41.7 19.0 1.2 0.3 100.0

62 90 48 3 0 203

30.5 44.3 23.6 1.5 0.0 100.0

5 28 19 1 0 53

9.4 52.8 35.8 1.9 0.0 100.0

12 11 5 1 0 29

41.4 37.9 17.2 3.4 0.0 100.0

5 11 5 0 0 21

23.8 52.4 23.8 0.0 0.0 100.0

5 8 5 1 0 19

26.3 42.1 26.3 5.3 0.0 100.0

35 32 14 0 0 81

43.2 39.5 17.3 0.0 0.0 100.0

73 53 17 1 1 145

50.3 36.6 11.7 0.7 0.7 100.0

42 22 1 0 0 65

64.6 33.8 1.5 0.0 0.0 100.0

14 12 9 1 1 37

37.8 32.4 24.3 2.7 2.7 100.0

4 2 2 0 0 8

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

13 17 5 0 0 35

37.1 48.6 14.3 0.0 0.0 100.0

73 83 25 1 0 182

40.1 45.6 13.7 0.5 0.0 100.0

24 40 15 1 0 80

30.0 50.0 18.8 1.3 0.0 100.0

13 13 3 0 0 29

44.8 44.8 10.3 0.0 0.0 100.0

9 5 1 0 0 15

60.0 33.3 6.7 0.0 0.0 100.0

18 11 4 0 0 33

54.5 33.3 12.1 0.0 0.0 100.0

1 4 2 0 0 7

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0

8 10 0 0 0 18

44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 100.0

25 116 37 4 1 183

13.7 63.4 20.2 2.2 0.5 100.0

21 62 20 3 1 107

19.6 57.9 18.7 2.8 0.9 100.0

4 54 17 1 0 76

5.3 71.1 22.4 1.3 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.15 78.9

工 工學院 3.04 76.0

工 化材系 2.70 67.5

工 紡工系 3.17 79.3

工 資工系 3.00 75.0

工 電機系 2.90 72.4

工 機械系 3.26 81.5

文 文學院 3.35 83.8

文 中文系文學組 3.63 90.8

文 中文系文藝組 3.00 75.0

文 史學系 3.25 81.3

文 哲學系 3.23 80.7

外語 外語學院 3.25 81.3

外語 日文系 3.09 77.2

外語 法文系 3.35 83.6

外語 俄文系 3.53 88.3

外語 英文系 3.42 85.6

外語 德文系 2.86 71.4

外語 韓文系 3.44 86.1

法 法學院 2.87 71.9

法 法律系法學組 2.93 73.1

法 法律系財法組 2.80 70.1
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

919 1017 464 29 7 2436

37.7 41.7 19.0 1.2 0.3 100.0

59 68 41 1 3 172

34.3 39.5 23.8 0.6 1.7 100.0

15 15 15 1 2 48

31.3 31.3 31.3 2.1 4.2 100.0

5 13 5 0 0 23

21.7 56.5 21.7 0.0 0.0 100.0

5 15 10 0 1 31

16.1 48.4 32.3 0.0 3.2 100.0

11 16 5 0 0 32

34.4 50.0 15.6 0.0 0.0 100.0

23 9 6 0 0 38

60.5 23.7 15.8 0.0 0.0 100.0

268 211 92 5 0 576

46.5 36.6 16.0 0.9 0.0 100.0

25 46 32 1 0 104

24.0 44.2 30.8 1.0 0.0 100.0

125 17 13 1 0 156

80.1 10.9 8.3 0.6 0.0 100.0

18 55 29 1 0 103

17.5 53.4 28.2 1.0 0.0 100.0

26 11 9 1 0 47

55.3 23.4 19.1 2.1 0.0 100.0

28 8 1 0 0 37

75.7 21.6 2.7 0.0 0.0 100.0

46 74 8 1 0 129

35.7 57.4 6.2 0.8 0.0 100.0

73 76 16 4 0 169

43.2 45.0 9.5 2.4 0.0 100.0

23 20 6 1 0 50

46.0 40.0 12.0 2.0 0.0 100.0

3 12 4 3 0 22

13.6 54.5 18.2 13.6 0.0 100.0

16 11 4 0 0 31

51.6 35.5 12.9 0.0 0.0 100.0

31 33 2 0 0 66

47.0 50.0 3.0 0.0 0.0 100.0

66 85 70 4 0 225

29.3 37.8 31.1 1.8 0.0 100.0

12 12 8 2 0 34

35.3 35.3 23.5 5.9 0.0 100.0

4 14 15 2 0 35

11.4 40.0 42.9 5.7 0.0 100.0

7 10 11 0 0 28

25.0 35.7 39.3 0.0 0.0 100.0

9 8 7 0 0 24

37.5 33.3 29.2 0.0 0.0 100.0

8 10 6 0 0 24

33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 100.0

4 17 8 0 0 29

13.8 58.6 27.6 0.0 0.0 100.0

22 14 15 0 0 51

43.1 27.5 29.4 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.15 78.9

社科 社科學院 3.04 76.0

社科 行管系 2.83 70.8

社科 社福系 3.00 75.0

社科 政治系 2.74 68.6

社科 勞工系 3.19 79.7

社科 經濟系 3.45 86.2

商 商學院 3.29 82.2

商 財金系 2.91 72.8

商 國企系 3.71 92.6

商 國貿系 2.87 71.9

商 會計系 3.32 83.0

商 資管系 3.73 93.3

商 觀光系 3.28 82.0

教育 教育學院 3.29 82.3

教育 心輔系 3.30 82.5

教育 國術系 2.68 67.1

教育 教育系 3.39 84.7

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 2.95 73.7

理 大氣系 3.00 75.0

理 化學系 2.57 64.3

理 生科系 2.86 71.4

理 地理系 3.08 77.1

理 地質系 3.08 77.1

理 物理系 2.86 71.6

理 應數系 3.14 78.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

919 1017 464 29 7 2436

37.7 41.7 19.0 1.2 0.3 100.0

94 51 48 1 0 194

48.5 26.3 24.7 0.5 0.0 100.0

9 13 3 0 0 25

36.0 52.0 12.0 0.0 0.0 100.0

60 5 0 0 0 65

92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

12 11 8 1 0 32

37.5 34.4 25.0 3.1 0.0 100.0

13 22 37 0 0 72

18.1 30.6 51.4 0.0 0.0 100.0

63 92 40 2 2 199

31.7 46.2 20.1 1.0 1.0 100.0

9 8 5 0 0 22

40.9 36.4 22.7 0.0 0.0 100.0

14 21 8 2 0 45

31.1 46.7 17.8 4.4 0.0 100.0

11 18 8 0 1 38

28.9 47.4 21.1 0.0 2.6 100.0

15 16 11 0 0 42

35.7 38.1 26.2 0.0 0.0 100.0

8 17 7 0 1 33

24.2 51.5 21.2 0.0 3.0 100.0

6 12 1 0 0 19

31.6 63.2 5.3 0.0 0.0 100.0

6 45 2 0 0 53

11.3 84.9 3.8 0.0 0.0 100.0

4 30 2 0 0 36

11.1 83.3 5.6 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 15 0 0 0 16

6.3 93.8 0.0 0.0 0.0 100.0

57 47 28 3 0 135

42.2 34.8 20.7 2.2 0.0 100.0

10 9 9 2 0 30

33.3 30.0 30.0 6.7 0.0 100.0

1 1 3 0 0 5

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0

4 10 12 1 0 27

14.8 37.0 44.4 3.7 0.0 100.0

22 13 2 0 0 37

59.5 35.1 5.4 0.0 0.0 100.0

14 13 1 0 0 28

50.0 46.4 3.6 0.0 0.0 100.0

6 1 1 0 0 8

75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.15 78.9

新傳 新傳學院 3.23 80.7

新傳 大傳系 3.24 81.0

新傳 新聞系 3.92 98.1

新傳 資傳系 3.06 76.6

新傳 廣告系 2.67 66.7

農 農學院 3.07 76.6

農 土資系 3.18 79.6

農 生應系 3.04 76.1

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 3.10 77.4

農 園生系 2.94 73.5

農 營養系 3.26 81.6

環設 環設學院 3.08 76.9

環設 市政系 3.06 76.4

環設 建築系 4.00 100.0

環設 景觀系 3.06 76.6

藝術 藝術學院 3.17 79.3

藝術 國樂系 2.90 72.5

藝術 國劇系 2.60 65.0

藝術 美術系 2.63 65.8

藝術 音樂系 3.54 88.5

藝術 舞蹈系 3.46 86.6

藝術 戲劇系 3.63 90.6
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

835 1307 706 34 13 2895

28.8 45.1 24.4 1.2 0.4 100.0

118 109 43 1 1 272

43.4 40.1 15.8 0.4 0.4 100.0

4 58 9 0 1 72

5.6 80.6 12.5 0.0 1.4 100.0

9 11 4 0 0 24

37.5 45.8 16.7 0.0 0.0 100.0

16 15 11 1 0 43

37.2 34.9 25.6 2.3 0.0 100.0

12 9 12 0 0 33

36.4 27.3 36.4 0.0 0.0 100.0

77 16 7 0 0 100

77.0 16.0 7.0 0.0 0.0 100.0

105 51 53 1 2 212

49.5 24.1 25.0 0.5 0.9 100.0

66 12 2 0 1 81

81.5 14.8 2.5 0.0 1.2 100.0

22 11 11 0 0 44

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

9 21 20 1 0 51

17.6 41.2 39.2 2.0 0.0 100.0

8 7 20 0 1 36

22.2 19.4 55.6 0.0 2.8 100.0

76 95 33 0 1 205

37.1 46.3 16.1 0.0 0.5 100.0

24 41 15 0 1 81

29.6 50.6 18.5 0.0 1.2 100.0

19 13 2 0 0 34

55.9 38.2 5.9 0.0 0.0 100.0

9 12 4 0 0 25

36.0 48.0 16.0 0.0 0.0 100.0

10 14 5 0 0 29

34.5 48.3 17.2 0.0 0.0 100.0

3 7 5 0 0 15

20.0 46.7 33.3 0.0 0.0 100.0

11 8 2 0 0 21

52.4 38.1 9.5 0.0 0.0 100.0

58 116 39 5 0 218

26.6 53.2 17.9 2.3 0.0 100.0

56 62 21 5 0 144

38.9 43.1 14.6 3.5 0.0 100.0

2 54 18 0 0 74

2.7 73.0 24.3 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.01 75.2

工 工學院 3.26 81.4

工 化材系 2.89 72.2

工 紡工系 3.21 80.2

工 資工系 3.07 76.8

工 電機系 3.00 75.0

工 機械系 3.70 92.5

文 文學院 3.21 80.2

文 中文系文學組 3.75 93.8

文 中文系文藝組 3.25 81.3

文 史學系 2.75 68.6

文 哲學系 2.58 64.6

外語 外語學院 3.20 79.9

外語 日文系 3.07 76.9

外語 法文系 3.50 87.5

外語 俄文系 3.20 80.0

外語 英文系 3.17 79.3

外語 德文系 2.87 71.7

外語 韓文系 3.43 85.7

法 法學院 3.04 76.0

法 法律系法學組 3.17 79.4

法 法律系財法組 2.78 69.6
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

835 1307 706 34 13 2895

28.8 45.1 24.4 1.2 0.4 100.0

44 90 75 3 2 214

20.6 42.1 35.0 1.4 0.9 100.0

12 20 15 1 0 48

25.0 41.7 31.3 2.1 0.0 100.0

6 18 5 0 1 30

20.0 60.0 16.7 0.0 3.3 100.0

4 13 9 2 1 29

13.8 44.8 31.0 6.9 3.4 100.0

18 25 16 0 0 59

30.5 42.4 27.1 0.0 0.0 100.0

4 14 30 0 0 48

8.3 29.2 62.5 0.0 0.0 100.0

68 354 286 5 1 714

9.5 49.6 40.1 0.7 0.1 100.0

18 34 45 1 0 98

18.4 34.7 45.9 1.0 0.0 100.0

0 41 137 1 0 179

0.0 22.9 76.5 0.6 0.0 100.0

22 75 28 1 0 126

17.5 59.5 22.2 0.8 0.0 100.0

12 23 6 0 1 42

28.6 54.8 14.3 0.0 2.4 100.0

11 77 53 2 0 143

7.7 53.8 37.1 1.4 0.0 100.0

5 104 17 0 0 126

4.0 82.5 13.5 0.0 0.0 100.0

82 94 16 1 0 193

42.5 48.7 8.3 0.5 0.0 100.0

20 26 5 0 0 51

39.2 51.0 9.8 0.0 0.0 100.0

6 7 5 1 0 19

31.6 36.8 26.3 5.3 0.0 100.0

27 18 3 0 0 48

56.3 37.5 6.3 0.0 0.0 100.0

29 43 3 0 0 75

38.7 57.3 4.0 0.0 0.0 100.0

59 117 56 9 3 244

24.2 48.0 23.0 3.7 1.2 100.0

9 23 5 0 0 37

24.3 62.2 13.5 0.0 0.0 100.0

2 33 18 3 0 56

3.6 58.9 32.1 5.4 0.0 100.0

7 8 10 1 1 27

25.9 29.6 37.0 3.7 3.7 100.0

11 12 4 1 0 28

39.3 42.9 14.3 3.6 0.0 100.0

14 8 6 0 0 28

50.0 28.6 21.4 0.0 0.0 100.0

5 23 4 0 0 32

15.6 71.9 12.5 0.0 0.0 100.0

11 10 9 4 2 36

30.6 27.8 25.0 11.1 5.6 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.01 75.2

社科 社科學院 2.80 70.0

社科 行管系 2.90 72.4

社科 社福系 2.93 73.3

社科 政治系 2.59 64.7

社科 勞工系 3.03 75.9

社科 經濟系 2.46 61.5

商 商學院 2.68 66.9

商 財金系 2.70 67.6

商 國企系 2.22 55.6

商 國貿系 2.94 73.4

商 會計系 3.07 76.8

商 資管系 2.68 67.0

商 觀光系 2.91 72.6

教育 教育學院 3.33 83.3

教育 心輔系 3.29 82.4

教育 國術系 2.95 73.7

教育 教育系 3.50 87.5

教育 體育系 3.35 83.7

理 理學院 2.90 72.6

理 大氣系 3.11 77.7

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.70 67.6

理 地理系 3.18 79.5

理 地質系 3.29 82.2

理 物理系 3.03 75.8

理 應數系 2.67 66.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

835 1307 706 34 13 2895

28.8 45.1 24.4 1.2 0.4 100.0

94 82 37 1 1 215

43.7 38.1 17.2 0.5 0.5 100.0

6 6 5 1 0 18

33.3 33.3 27.8 5.6 0.0 100.0

49 28 4 0 0 81

60.5 34.6 4.9 0.0 0.0 100.0

16 16 6 0 1 39

41.0 41.0 15.4 0.0 2.6 100.0

23 32 22 0 0 77

29.9 41.6 28.6 0.0 0.0 100.0

75 98 36 2 2 213

35.2 46.0 16.9 0.9 0.9 100.0

3 10 3 0 0 16

18.8 62.5 18.8 0.0 0.0 100.0

8 23 10 2 0 43

18.6 53.5 23.3 4.7 0.0 100.0

23 20 5 0 0 48

47.9 41.7 10.4 0.0 0.0 100.0

19 17 3 0 1 40

47.5 42.5 7.5 0.0 2.5 100.0

8 11 7 0 0 26

30.8 42.3 26.9 0.0 0.0 100.0

14 17 8 0 1 40

35.0 42.5 20.0 0.0 2.5 100.0

16 43 8 0 0 67

23.9 64.2 11.9 0.0 0.0 100.0

12 17 8 0 0 37

32.4 45.9 21.6 0.0 0.0 100.0

2 2 0 0 0 4

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 24 0 0 0 26

7.7 92.3 0.0 0.0 0.0 100.0

40 58 24 6 0 128

31.3 45.3 18.8 4.7 0.0 100.0

10 13 6 1 0 30

33.3 43.3 20.0 3.3 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 14 10 5 0 31

6.5 45.2 32.3 16.1 0.0 100.0

9 9 4 0 0 22

40.9 40.9 18.2 0.0 0.0 100.0

9 9 3 0 0 21

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0

3 6 1 0 0 10

30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.01 75.2

新傳 新傳學院 3.24 81.1

新傳 大傳系 2.94 73.6

新傳 新聞系 3.56 88.9

新傳 資傳系 3.18 79.5

新傳 廣告系 3.01 75.3

農 農學院 3.14 78.4

農 土資系 3.00 75.0

農 生應系 2.86 71.5

農 動科系 3.38 84.4

農 森保系 3.33 83.1

農 園生系 3.04 76.0

農 營養系 3.08 76.9

環設 環設學院 3.12 78.0

環設 市政系 3.11 77.7

環設 建築系 3.50 87.5

環設 景觀系 3.08 76.9

藝術 藝術學院 3.03 75.8

藝術 國樂系 3.07 76.7

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.42 60.5

藝術 音樂系 3.23 80.7

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

藝術 戲劇系 3.20 80.0
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

1125 1528 893 45 17 3608

31.2 42.4 24.8 1.2 0.5 100.0

116 128 77 6 1 328

35.4 39.0 23.5 1.8 0.3 100.0

11 46 18 1 0 76

14.5 60.5 23.7 1.3 0.0 100.0

10 14 8 0 0 32

31.3 43.8 25.0 0.0 0.0 100.0

25 27 14 4 1 71

35.2 38.0 19.7 5.6 1.4 100.0

12 7 31 1 0 51

23.5 13.7 60.8 2.0 0.0 100.0

58 34 6 0 0 98

59.2 34.7 6.1 0.0 0.0 100.0

92 66 36 0 2 196

46.9 33.7 18.4 0.0 1.0 100.0

50 29 7 0 0 86

58.1 33.7 8.1 0.0 0.0 100.0

22 12 6 0 0 40

55.0 30.0 15.0 0.0 0.0 100.0

11 12 11 0 1 35

31.4 34.3 31.4 0.0 2.9 100.0

9 13 12 0 1 35

25.7 37.1 34.3 0.0 2.9 100.0

99 123 66 1 0 289

34.3 42.6 22.8 0.3 0.0 100.0

17 52 11 0 0 80

21.3 65.0 13.8 0.0 0.0 100.0

18 16 2 0 0 36

50.0 44.4 5.6 0.0 0.0 100.0

6 22 7 0 0 35

17.1 62.9 20.0 0.0 0.0 100.0

24 8 22 0 0 54

44.4 14.8 40.7 0.0 0.0 100.0

14 11 14 0 0 39

35.9 28.2 35.9 0.0 0.0 100.0

20 14 10 1 0 45

44.4 31.1 22.2 2.2 0.0 100.0

50 116 51 8 0 225

22.2 51.6 22.7 3.6 0.0 100.0

31 67 26 4 0 128

24.2 52.3 20.3 3.1 0.0 100.0

19 49 25 4 0 97

19.6 50.5 25.8 4.1 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.03 75.6

工 工學院 3.07 76.8

工 化材系 2.88 72.1

工 紡工系 3.06 76.6

工 資工系 3.00 75.0

工 電機系 2.59 64.7

工 機械系 3.53 88.3

文 文學院 3.26 81.4

文 中文系文學組 3.50 87.5

文 中文系文藝組 3.40 85.0

文 史學系 2.91 72.9

文 哲學系 2.83 70.7

外語 外語學院 3.11 77.7

外語 日文系 3.08 76.9

外語 法文系 3.44 86.1

外語 俄文系 2.97 74.3

外語 英文系 3.04 75.9

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 3.18 79.5

法 法學院 2.92 73.1

法 法律系法學組 2.98 74.4

法 法律系財法組 2.86 71.4
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1125 1528 893 45 17 3608

31.2 42.4 24.8 1.2 0.5 100.0

99 135 107 4 1 346

28.6 39.0 30.9 1.2 0.3 100.0

23 34 30 3 0 90

25.6 37.8 33.3 3.3 0.0 100.0

30 25 23 1 0 79

38.0 31.6 29.1 1.3 0.0 100.0

6 20 13 0 1 40

15.0 50.0 32.5 0.0 2.5 100.0

27 29 14 0 0 70

38.6 41.4 20.0 0.0 0.0 100.0

13 27 27 0 0 67

19.4 40.3 40.3 0.0 0.0 100.0

212 374 189 12 2 789

26.9 47.4 24.0 1.5 0.3 100.0

34 55 50 0 0 139

24.5 39.6 36.0 0.0 0.0 100.0

94 70 16 0 0 180

52.2 38.9 8.9 0.0 0.0 100.0

16 69 42 7 0 134

11.9 51.5 31.3 5.2 0.0 100.0

21 40 20 0 2 83

25.3 48.2 24.1 0.0 2.4 100.0

41 41 46 5 0 133

30.8 30.8 34.6 3.8 0.0 100.0

6 99 15 0 0 120

5.0 82.5 12.5 0.0 0.0 100.0

84 107 26 1 0 218

38.5 49.1 11.9 0.5 0.0 100.0

20 25 6 0 0 51

39.2 49.0 11.8 0.0 0.0 100.0

2 11 11 0 0 24

8.3 45.8 45.8 0.0 0.0 100.0

28 18 3 0 0 49

57.1 36.7 6.1 0.0 0.0 100.0

34 53 6 1 0 94

36.2 56.4 6.4 1.1 0.0 100.0

84 124 78 5 8 299

28.1 41.5 26.1 1.7 2.7 100.0

12 14 10 1 0 37

32.4 37.8 27.0 2.7 0.0 100.0

0 37 10 0 0 47

0.0 78.7 21.3 0.0 0.0 100.0

9 17 12 0 0 38

23.7 44.7 31.6 0.0 0.0 100.0

13 18 9 1 0 41

31.7 43.9 22.0 2.4 0.0 100.0

28 7 1 0 0 36

77.8 19.4 2.8 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

15 17 21 3 7 63

23.8 27.0 33.3 4.8 11.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.03 75.6

社科 社科學院 2.95 73.6

社科 行管系 2.86 71.4

社科 社福系 3.06 76.6

社科 政治系 2.75 68.8

社科 勞工系 3.19 79.7

社科 經濟系 2.79 69.8

商 商學院 2.99 74.8

商 財金系 2.89 72.1

商 國企系 3.43 85.8

商 國貿系 2.70 67.5

商 會計系 2.94 73.5

商 資管系 2.89 72.2

商 觀光系 2.93 73.1

教育 教育學院 3.26 81.4

教育 心輔系 3.28 81.9

教育 國術系 2.63 65.6

教育 教育系 3.51 87.8

教育 體育系 3.28 81.9

理 理學院 2.91 72.7

理 大氣系 3.00 75.0

理 化學系 2.79 69.7

理 生科系 2.92 73.0

理 地理系 3.05 76.2

理 地質系 3.75 93.8

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.48 61.9

269



(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，表達語溝通能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

1125 1528 893 45 17 3608

31.2 42.4 24.8 1.2 0.5 100.0

121 117 103 2 0 343

35.3 34.1 30.0 0.6 0.0 100.0

26 37 24 1 0 88

29.5 42.0 27.3 1.1 0.0 100.0

52 25 18 0 0 95

54.7 26.3 18.9 0.0 0.0 100.0

21 25 19 1 0 66

31.8 37.9 28.8 1.5 0.0 100.0

22 30 42 0 0 94

23.4 31.9 44.7 0.0 0.0 100.0

85 109 67 3 0 264

32.2 41.3 25.4 1.1 0.0 100.0

10 9 18 1 0 38

26.3 23.7 47.4 2.6 0.0 100.0

14 22 13 0 0 49

28.6 44.9 26.5 0.0 0.0 100.0

3 23 6 1 0 33

9.1 69.7 18.2 3.0 0.0 100.0

25 14 13 0 0 52

48.1 26.9 25.0 0.0 0.0 100.0

13 23 11 1 0 48

27.1 47.9 22.9 2.1 0.0 100.0

20 18 6 0 0 44

45.5 40.9 13.6 0.0 0.0 100.0

18 46 48 2 0 114

15.8 40.4 42.1 1.8 0.0 100.0

2 9 31 1 0 43

4.7 20.9 72.1 2.3 0.0 100.0

11 18 8 1 0 38

28.9 47.4 21.1 2.6 0.0 100.0

5 19 9 0 0 33

15.2 57.6 27.3 0.0 0.0 100.0

65 83 45 1 3 197

33.0 42.1 22.8 0.5 1.5 100.0

10 18 12 1 1 42

23.8 42.9 28.6 2.4 2.4 100.0

13 7 8 0 0 28

46.4 25.0 28.6 0.0 0.0 100.0

4 16 7 0 0 27

14.8 59.3 25.9 0.0 0.0 100.0

9 14 11 0 1 35

25.7 40.0 31.4 0.0 2.9 100.0

20 17 4 0 0 41

48.8 41.5 9.8 0.0 0.0 100.0

9 11 3 0 1 24

37.5 45.8 12.5 0.0 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.03 75.6

新傳 新傳學院 3.04 76.0

新傳 大傳系 3.00 75.0

新傳 新聞系 3.36 84.0

新傳 資傳系 3.00 75.0

新傳 廣告系 2.79 69.7

農 農學院 3.05 76.1

農 土資系 2.74 68.4

農 生應系 3.02 75.5

農 動科系 2.85 71.2

農 森保系 3.23 80.8

農 園生系 3.00 75.0

農 營養系 3.32 83.0

環設 環設學院 2.70 67.6

環設 市政系 2.28 57.0

環設 建築系 3.03 75.7

環設 景觀系 2.88 72.0

藝術 藝術學院 3.05 76.2

藝術 國樂系 2.83 70.8

藝術 國劇系 3.18 79.5

藝術 美術系 2.89 72.2

藝術 音樂系 2.86 71.4

藝術 舞蹈系 3.39 84.8

藝術 戲劇系 3.13 78.1
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

752 1013 610 51 10 2436

30.9 41.6 25.0 2.1 0.4 100.0

56 83 58 6 0 203

27.6 40.9 28.6 3.0 0.0 100.0

7 15 29 2 0 53

13.2 28.3 54.7 3.8 0.0 100.0

9 12 5 3 0 29

31.0 41.4 17.2 10.3 0.0 100.0

6 10 5 0 0 21

28.6 47.6 23.8 0.0 0.0 100.0

4 7 7 1 0 19

21.1 36.8 36.8 5.3 0.0 100.0

30 39 12 0 0 81

37.0 48.1 14.8 0.0 0.0 100.0

49 61 28 5 2 145

33.8 42.1 19.3 3.4 1.4 100.0

32 30 3 0 0 65

49.2 46.2 4.6 0.0 0.0 100.0

5 10 16 4 2 37

13.5 27.0 43.2 10.8 5.4 100.0

1 2 4 1 0 8

12.5 25.0 50.0 12.5 0.0 100.0

11 19 5 0 0 35

31.4 54.3 14.3 0.0 0.0 100.0

57 83 39 2 1 182

31.3 45.6 21.4 1.1 0.5 100.0

17 41 19 2 1 80

21.3 51.3 23.8 2.5 1.3 100.0

10 13 6 0 0 29

34.5 44.8 20.7 0.0 0.0 100.0

6 5 4 0 0 15

40.0 33.3 26.7 0.0 0.0 100.0

14 10 9 0 0 33

42.4 30.3 27.3 0.0 0.0 100.0

1 5 1 0 0 7

14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 100.0

9 9 0 0 0 18

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

11 117 52 3 0 183

6.0 63.9 28.4 1.6 0.0 100.0

10 65 30 2 0 107

9.3 60.7 28.0 1.9 0.0 100.0

1 52 22 1 0 76

1.3 68.4 28.9 1.3 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 3.00 75.1

工 工學院 2.93 73.3

工 化材系 2.51 62.7

工 紡工系 2.93 73.3

工 資工系 3.05 76.2

工 電機系 2.74 68.4

工 機械系 3.22 80.6

文 文學院 3.03 75.9

文 中文系文學組 3.45 86.2

文 中文系文藝組 2.32 58.1

文 史學系 2.38 59.4

文 哲學系 3.17 79.3

外語 外語學院 3.06 76.5

外語 日文系 2.89 72.2

外語 法文系 3.14 78.5

外語 俄文系 3.13 78.3

外語 英文系 3.15 78.8

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 3.50 87.5

法 法學院 2.74 68.6

法 法律系法學組 2.78 69.4

法 法律系財法組 2.70 67.4
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

752 1013 610 51 10 2436

30.9 41.6 25.0 2.1 0.4 100.0

46 68 51 3 4 172

26.7 39.5 29.7 1.7 2.3 100.0

16 14 16 0 2 48

33.3 29.2 33.3 0.0 4.2 100.0

5 12 6 0 0 23

21.7 52.2 26.1 0.0 0.0 100.0

2 14 12 2 1 31

6.5 45.2 38.7 6.5 3.2 100.0

10 10 10 1 1 32

31.3 31.3 31.3 3.1 3.1 100.0

13 18 7 0 0 38

34.2 47.4 18.4 0.0 0.0 100.0

233 201 134 7 1 576

40.5 34.9 23.3 1.2 0.2 100.0

9 41 53 1 0 104

8.7 39.4 51.0 1.0 0.0 100.0

124 14 17 1 0 156

79.5 9.0 10.9 0.6 0.0 100.0

13 43 42 5 0 103

12.6 41.7 40.8 4.9 0.0 100.0

24 14 8 0 1 47

51.1 29.8 17.0 0.0 2.1 100.0

20 14 3 0 0 37

54.1 37.8 8.1 0.0 0.0 100.0

43 75 11 0 0 129

33.3 58.1 8.5 0.0 0.0 100.0

66 74 24 5 0 169

39.1 43.8 14.2 3.0 0.0 100.0

15 20 12 3 0 50

30.0 40.0 24.0 6.0 0.0 100.0

5 11 4 2 0 22

22.7 50.0 18.2 9.1 0.0 100.0

15 14 2 0 0 31

48.4 45.2 6.5 0.0 0.0 100.0

31 29 6 0 0 66

47.0 43.9 9.1 0.0 0.0 100.0

58 84 73 9 1 225

25.8 37.3 32.4 4.0 0.4 100.0

8 13 12 1 0 34

23.5 38.2 35.3 2.9 0.0 100.0

0 14 17 4 0 35

0.0 40.0 48.6 11.4 0.0 100.0

8 6 12 2 0 28

28.6 21.4 42.9 7.1 0.0 100.0

8 7 7 2 0 24

33.3 29.2 29.2 8.3 0.0 100.0

6 11 7 0 0 24

25.0 45.8 29.2 0.0 0.0 100.0

3 18 8 0 0 29

10.3 62.1 27.6 0.0 0.0 100.0

25 15 10 0 1 51

49.0 29.4 19.6 0.0 2.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.00 75.1

社科 社科學院 2.87 71.7

社科 行管系 2.88 71.9

社科 社福系 2.96 73.9

社科 政治系 2.45 61.3

社科 勞工系 2.84 71.1

社科 經濟系 3.16 79.0

商 商學院 3.14 78.6

商 財金系 2.56 64.0

商 國企系 3.67 91.8

商 國貿系 2.62 65.5

商 會計系 3.28 81.9

商 資管系 3.46 86.5

商 觀光系 3.25 81.2

教育 教育學院 3.19 79.7

教育 心輔系 2.94 73.5

教育 國術系 2.86 71.6

教育 教育系 3.42 85.5

教育 體育系 3.38 84.5

理 理學院 2.84 71.0

理 大氣系 2.82 70.6

理 化學系 2.29 57.2

理 生科系 2.71 67.9

理 地理系 2.88 71.9

理 地質系 2.96 74.0

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 3.24 80.9
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

752 1013 610 51 10 2436

30.9 41.6 25.0 2.1 0.4 100.0

79 56 56 3 0 194

40.7 28.9 28.9 1.5 0.0 100.0

4 15 5 1 0 25

16.0 60.0 20.0 4.0 0.0 100.0

59 6 0 0 0 65

90.8 9.2 0.0 0.0 0.0 100.0

8 12 11 1 0 32

25.0 37.5 34.4 3.1 0.0 100.0

8 23 40 1 0 72

11.1 31.9 55.6 1.4 0.0 100.0

54 88 51 5 1 199

27.1 44.2 25.6 2.5 0.5 100.0

5 11 5 1 0 22

22.7 50.0 22.7 4.5 0.0 100.0

12 19 11 3 0 45

26.7 42.2 24.4 6.7 0.0 100.0

6 24 8 0 0 38

15.8 63.2 21.1 0.0 0.0 100.0

15 12 15 0 0 42

35.7 28.6 35.7 0.0 0.0 100.0

12 10 9 1 1 33

36.4 30.3 27.3 3.0 3.0 100.0

4 12 3 0 0 19

21.1 63.2 15.8 0.0 0.0 100.0

4 42 7 0 0 53

7.5 79.2 13.2 0.0 0.0 100.0

3 27 6 0 0 36

8.3 75.0 16.7 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 15 0 0 0 16

6.3 93.8 0.0 0.0 0.0 100.0

39 56 37 3 0 135

28.9 41.5 27.4 2.2 0.0 100.0

6 15 8 1 0 30

20.0 50.0 26.7 3.3 0.0 100.0

1 1 3 0 0 5

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0

1 8 16 2 0 27

3.7 29.6 59.3 7.4 0.0 100.0

18 17 2 0 0 37

48.6 45.9 5.4 0.0 0.0 100.0

9 13 6 0 0 28

32.1 46.4 21.4 0.0 0.0 100.0

4 2 2 0 0 8

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 3.00 75.1

新傳 新傳學院 3.09 77.2

新傳 大傳系 2.88 72.0

新傳 新聞系 3.91 97.7

新傳 資傳系 2.84 71.1

新傳 廣告系 2.53 63.2

農 農學院 2.95 73.8

農 土資系 2.91 72.7

農 生應系 2.89 72.2

農 動科系 2.95 73.7

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 2.94 73.5

農 營養系 3.05 76.3

環設 環設學院 2.94 73.6

環設 市政系 2.92 72.9

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 3.06 76.6

藝術 藝術學院 2.97 74.3

藝術 國樂系 2.87 71.7

藝術 國劇系 2.60 65.0

藝術 美術系 2.30 57.4

藝術 音樂系 3.43 85.8

藝術 舞蹈系 3.11 77.7

藝術 戲劇系 3.25 81.3
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

628 1355 821 67 24 2895

21.7 46.8 28.4 2.3 0.8 100.0

104 106 58 2 2 272

38.2 39.0 21.3 0.7 0.7 100.0

4 53 14 0 1 72

5.6 73.6 19.4 0.0 1.4 100.0

6 12 6 0 0 24

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0

16 10 16 1 0 43

37.2 23.3 37.2 2.3 0.0 100.0

8 8 15 1 1 33

24.2 24.2 45.5 3.0 3.0 100.0

70 23 7 0 0 100

70.0 23.0 7.0 0.0 0.0 100.0

68 84 54 4 2 212

32.1 39.6 25.5 1.9 0.9 100.0

37 38 4 1 1 81

45.7 46.9 4.9 1.2 1.2 100.0

11 13 18 2 0 44

25.0 29.5 40.9 4.5 0.0 100.0

12 26 12 1 0 51

23.5 51.0 23.5 2.0 0.0 100.0

8 7 20 0 1 36

22.2 19.4 55.6 0.0 2.8 100.0

58 94 48 4 1 205

28.3 45.9 23.4 2.0 0.5 100.0

11 46 21 2 1 81

13.6 56.8 25.9 2.5 1.2 100.0

15 12 6 1 0 34

44.1 35.3 17.6 2.9 0.0 100.0

9 13 3 0 0 25

36.0 52.0 12.0 0.0 0.0 100.0

9 8 11 1 0 29

31.0 27.6 37.9 3.4 0.0 100.0

4 8 3 0 0 15

26.7 53.3 20.0 0.0 0.0 100.0

10 7 4 0 0 21

47.6 33.3 19.0 0.0 0.0 100.0

48 118 48 3 1 218

22.0 54.1 22.0 1.4 0.5 100.0

46 68 27 2 1 144

31.9 47.2 18.8 1.4 0.7 100.0

2 50 21 1 0 74

2.7 67.6 28.4 1.4 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.86 71.6

工 工學院 3.13 78.3

工 化材系 2.82 70.5

工 紡工系 3.00 75.0

工 資工系 2.95 73.8

工 電機系 2.64 65.9

工 機械系 3.63 90.8

文 文學院 3.00 75.0

文 中文系文學組 3.35 83.7

文 中文系文藝組 2.75 68.8

文 史學系 2.96 74.0

文 哲學系 2.58 64.6

外語 外語學院 3.00 74.9

外語 日文系 2.79 69.8

外語 法文系 3.21 80.2

外語 俄文系 3.24 81.0

外語 英文系 2.86 71.6

外語 德文系 3.07 76.7

外語 韓文系 3.29 82.2

法 法學院 2.96 74.0

法 法律系法學組 3.08 77.1

法 法律系財法組 2.72 67.9
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

628 1355 821 67 24 2895

21.7 46.8 28.4 2.3 0.8 100.0

27 84 89 9 5 214

12.6 39.3 41.6 4.2 2.3 100.0

6 16 21 5 0 48

12.5 33.3 43.8 10.4 0.0 100.0

7 13 6 1 3 30

23.3 43.3 20.0 3.3 10.0 100.0

3 15 9 0 2 29

10.3 51.7 31.0 0.0 6.9 100.0

8 27 21 3 0 59

13.6 45.8 35.6 5.1 0.0 100.0

3 13 32 0 0 48

6.3 27.1 66.7 0.0 0.0 100.0

44 331 314 20 5 714

6.2 46.4 44.0 2.8 0.7 100.0

11 38 48 1 0 98

11.2 38.8 49.0 1.0 0.0 100.0

0 41 136 2 0 179

0.0 22.9 76.0 1.1 0.0 100.0

4 38 64 15 5 126

3.2 30.2 50.8 11.9 4.0 100.0

12 24 6 0 0 42

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 100.0

12 79 50 2 0 143

8.4 55.2 35.0 1.4 0.0 100.0

5 111 10 0 0 126

4.0 88.1 7.9 0.0 0.0 100.0

60 104 28 1 0 193

31.1 53.9 14.5 0.5 0.0 100.0

13 30 7 1 0 51

25.5 58.8 13.7 2.0 0.0 100.0

5 4 10 0 0 19

26.3 21.1 52.6 0.0 0.0 100.0

18 22 8 0 0 48

37.5 45.8 16.7 0.0 0.0 100.0

24 48 3 0 0 75

32.0 64.0 4.0 0.0 0.0 100.0

36 134 63 7 4 244

14.8 54.9 25.8 2.9 1.6 100.0

5 25 7 0 0 37

13.5 67.6 18.9 0.0 0.0 100.0

1 29 22 3 1 56

1.8 51.8 39.3 5.4 1.8 100.0

6 12 9 0 0 27

22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 100.0

4 15 8 1 0 28

14.3 53.6 28.6 3.6 0.0 100.0

9 11 8 0 0 28

32.1 39.3 28.6 0.0 0.0 100.0

5 23 4 0 0 32

15.6 71.9 12.5 0.0 0.0 100.0

6 19 5 3 3 36

16.7 52.8 13.9 8.3 8.3 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.86 71.6

社科 社科學院 2.56 63.9

社科 行管系 2.48 62.0

社科 社福系 2.67 66.7

社科 政治系 2.59 64.7

社科 勞工系 2.68 67.0

社科 經濟系 2.40 59.9

商 商學院 2.55 63.6

商 財金系 2.60 65.1

商 國企系 2.22 55.5

商 國貿系 2.17 54.2

商 會計系 3.14 78.6

商 資管系 2.71 67.7

商 觀光系 2.96 74.0

教育 教育學院 3.16 78.9

教育 心輔系 3.08 77.0

教育 國術系 2.74 68.4

教育 教育系 3.21 80.2

教育 體育系 3.28 82.0

理 理學院 2.78 69.6

理 大氣系 2.95 73.7

理 化學系 2.46 61.6

理 生科系 2.89 72.2

理 地理系 2.79 69.7

理 地質系 3.04 75.9

理 物理系 3.03 75.8

理 應數系 2.61 65.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

628 1355 821 67 24 2895

21.7 46.8 28.4 2.3 0.8 100.0

76 101 33 4 1 215

35.3 47.0 15.3 1.9 0.5 100.0

1 10 5 2 0 18

5.6 55.6 27.8 11.1 0.0 100.0

48 28 5 0 0 81

59.3 34.6 6.2 0.0 0.0 100.0

8 22 7 1 1 39

20.5 56.4 17.9 2.6 2.6 100.0

19 41 16 1 0 77

24.7 53.2 20.8 1.3 0.0 100.0

61 96 49 4 3 213

28.6 45.1 23.0 1.9 1.4 100.0

4 6 5 1 0 16

25.0 37.5 31.3 6.3 0.0 100.0

7 23 9 2 2 43

16.3 53.5 20.9 4.7 4.7 100.0

18 24 5 1 0 48

37.5 50.0 10.4 2.1 0.0 100.0

17 15 8 0 0 40

42.5 37.5 20.0 0.0 0.0 100.0

6 12 8 0 0 26

23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 100.0

9 16 14 0 1 40

22.5 40.0 35.0 0.0 2.5 100.0

11 40 16 0 0 67

16.4 59.7 23.9 0.0 0.0 100.0

8 16 13 0 0 37

21.6 43.2 35.1 0.0 0.0 100.0

2 1 1 0 0 4

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0

1 23 2 0 0 26

3.8 88.5 7.7 0.0 0.0 100.0

35 63 21 9 0 128

27.3 49.2 16.4 7.0 0.0 100.0

8 16 5 1 0 30

26.7 53.3 16.7 3.3 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 11 14 6 0 31

0.0 35.5 45.2 19.4 0.0 100.0

11 9 1 1 0 22

50.0 40.9 4.5 4.5 0.0 100.0

7 13 0 1 0 21

33.3 61.9 0.0 4.8 0.0 100.0

2 7 1 0 0 10

20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.86 71.6

新傳 新傳學院 3.15 78.7

新傳 大傳系 2.56 63.9

新傳 新聞系 3.53 88.3

新傳 資傳系 2.90 72.4

新傳 廣告系 3.01 75.3

農 農學院 2.98 74.4

農 土資系 2.81 70.3

農 生應系 2.72 68.0

農 動科系 3.23 80.7

農 森保系 3.23 80.6

農 園生系 2.92 73.1

農 營養系 2.80 70.0

環設 環設學院 2.93 73.1

環設 市政系 2.87 71.6

環設 建築系 3.25 81.3

環設 景觀系 2.96 74.1

藝術 藝術學院 2.97 74.2

藝術 國樂系 3.03 75.8

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.16 54.0

藝術 音樂系 3.36 84.1

藝術 舞蹈系 3.24 81.0

藝術 戲劇系 3.10 77.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

894 1527 1080 91 16 3608

24.8 42.3 29.9 2.5 0.4 100.0

88 143 91 5 1 328

26.8 43.6 27.7 1.5 0.3 100.0

7 49 20 0 0 76

9.2 64.5 26.3 0.0 0.0 100.0

8 14 10 0 0 32

25.0 43.8 31.3 0.0 0.0 100.0

21 27 18 4 1 71

29.6 38.0 25.4 5.6 1.4 100.0

7 10 33 1 0 51

13.7 19.6 64.7 2.0 0.0 100.0

45 43 10 0 0 98

45.9 43.9 10.2 0.0 0.0 100.0

56 96 41 1 2 196

28.6 49.0 20.9 0.5 1.0 100.0

27 54 5 0 0 86

31.4 62.8 5.8 0.0 0.0 100.0

14 15 10 1 0 40

35.0 37.5 25.0 2.5 0.0 100.0

7 13 14 0 1 35

20.0 37.1 40.0 0.0 2.9 100.0

8 14 12 0 1 35

22.9 40.0 34.3 0.0 2.9 100.0

81 117 87 3 1 289

28.0 40.5 30.1 1.0 0.3 100.0

15 38 24 2 1 80

18.8 47.5 30.0 2.5 1.3 100.0

16 16 4 0 0 36

44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 100.0

5 21 9 0 0 35

14.3 60.0 25.7 0.0 0.0 100.0

20 12 22 0 0 54

37.0 22.2 40.7 0.0 0.0 100.0

10 14 15 0 0 39

25.6 35.9 38.5 0.0 0.0 100.0

15 16 13 1 0 45

33.3 35.6 28.9 2.2 0.0 100.0

32 96 80 17 0 225

14.2 42.7 35.6 7.6 0.0 100.0

17 46 52 13 0 128

13.3 35.9 40.6 10.2 0.0 100.0

15 50 28 4 0 97

15.5 51.5 28.9 4.1 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.89 72.1

工 工學院 2.95 73.8

工 化材系 2.83 70.7

工 紡工系 2.94 73.5

工 資工系 2.89 72.2

工 電機系 2.45 61.3

工 機械系 3.36 83.9

文 文學院 3.04 75.9

文 中文系文學組 3.26 81.4

文 中文系文藝組 3.05 76.3

文 史學系 2.71 67.9

文 哲學系 2.80 70.0

外語 外語學院 2.95 73.7

外語 日文系 2.80 70.0

外語 法文系 3.33 83.3

外語 俄文系 2.89 72.2

外語 英文系 2.96 74.1

外語 德文系 2.87 71.8

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 2.64 65.9

法 法律系法學組 2.52 63.1

法 法律系財法組 2.78 69.6
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

894 1527 1080 91 16 3608

24.8 42.3 29.9 2.5 0.4 100.0

77 116 137 15 1 346

22.3 33.5 39.6 4.3 0.3 100.0

22 26 37 5 0 90

24.4 28.9 41.1 5.6 0.0 100.0

24 26 28 1 0 79

30.4 32.9 35.4 1.3 0.0 100.0

7 13 18 2 0 40

17.5 32.5 45.0 5.0 0.0 100.0

17 33 19 0 1 70

24.3 47.1 27.1 0.0 1.4 100.0

7 18 35 7 0 67

10.4 26.9 52.2 10.4 0.0 100.0

178 377 218 14 2 789

22.6 47.8 27.6 1.8 0.3 100.0

21 57 61 0 0 139

15.1 41.0 43.9 0.0 0.0 100.0

90 72 18 0 0 180

50.0 40.0 10.0 0.0 0.0 100.0

11 67 49 7 0 134

8.2 50.0 36.6 5.2 0.0 100.0

14 45 22 0 2 83

16.9 54.2 26.5 0.0 2.4 100.0

36 47 46 4 0 133

27.1 35.3 34.6 3.0 0.0 100.0

6 89 22 3 0 120

5.0 74.2 18.3 2.5 0.0 100.0

71 101 43 3 0 218

32.6 46.3 19.7 1.4 0.0 100.0

14 22 15 0 0 51

27.5 43.1 29.4 0.0 0.0 100.0

5 4 13 2 0 24

20.8 16.7 54.2 8.3 0.0 100.0

20 19 10 0 0 49

40.8 38.8 20.4 0.0 0.0 100.0

32 56 5 1 0 94

34.0 59.6 5.3 1.1 0.0 100.0

61 122 94 16 6 299

20.4 40.8 31.4 5.4 2.0 100.0

7 16 13 0 1 37

18.9 43.2 35.1 0.0 2.7 100.0

0 23 18 6 0 47

0.0 48.9 38.3 12.8 0.0 100.0

5 20 11 2 0 38

13.2 52.6 28.9 5.3 0.0 100.0

8 17 13 2 1 41

19.5 41.5 31.7 4.9 2.4 100.0

18 14 4 0 0 36

50.0 38.9 11.1 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

16 18 20 6 3 63

25.4 28.6 31.7 9.5 4.8 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.89 72.1

社科 社科學院 2.73 68.3

社科 行管系 2.72 68.1

社科 社福系 2.92 73.1

社科 政治系 2.63 65.6

社科 勞工系 2.93 73.2

社科 經濟系 2.37 59.3

商 商學院 2.91 72.7

商 財金系 2.71 67.8

商 國企系 3.40 85.0

商 國貿系 2.61 65.3

商 會計系 2.83 70.8

商 資管系 2.87 71.6

商 觀光系 2.82 70.4

教育 教育學院 3.10 77.5

教育 心輔系 2.98 74.5

教育 國術系 2.50 62.5

教育 教育系 3.20 80.1

教育 體育系 3.27 81.7

理 理學院 2.72 68.1

理 大氣系 2.76 68.9

理 化學系 2.36 59.1

理 生科系 2.74 68.4

理 地理系 2.71 67.7

理 地質系 3.39 84.7

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.60 65.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，終生自我學習成長能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

894 1527 1080 91 16 3608

24.8 42.3 29.9 2.5 0.4 100.0

108 121 109 4 1 343

31.5 35.3 31.8 1.2 0.3 100.0

25 32 28 3 0 88

28.4 36.4 31.8 3.4 0.0 100.0

51 23 20 0 1 95

53.7 24.2 21.1 0.0 1.1 100.0

13 31 22 0 0 66

19.7 47.0 33.3 0.0 0.0 100.0

19 35 39 1 0 94

20.2 37.2 41.5 1.1 0.0 100.0

68 118 71 7 0 264

25.8 44.7 26.9 2.7 0.0 100.0

7 11 18 2 0 38

18.4 28.9 47.4 5.3 0.0 100.0

12 20 14 3 0 49

24.5 40.8 28.6 6.1 0.0 100.0

4 23 6 0 0 33

12.1 69.7 18.2 0.0 0.0 100.0

16 23 13 0 0 52

30.8 44.2 25.0 0.0 0.0 100.0

14 19 15 0 0 48

29.2 39.6 31.3 0.0 0.0 100.0

15 22 5 2 0 44

34.1 50.0 11.4 4.5 0.0 100.0

16 43 50 5 0 114

14.0 37.7 43.9 4.4 0.0 100.0

1 6 32 4 0 43

2.3 14.0 74.4 9.3 0.0 100.0

9 19 9 1 0 38

23.7 50.0 23.7 2.6 0.0 100.0

6 18 9 0 0 33

18.2 54.5 27.3 0.0 0.0 100.0

58 77 59 1 2 197

29.4 39.1 29.9 0.5 1.0 100.0

9 18 14 1 0 42

21.4 42.9 33.3 2.4 0.0 100.0

7 12 9 0 0 28

25.0 42.9 32.1 0.0 0.0 100.0

2 9 16 0 0 27

7.4 33.3 59.3 0.0 0.0 100.0

11 15 8 0 1 35

31.4 42.9 22.9 0.0 2.9 100.0

24 13 4 0 0 41

58.5 31.7 9.8 0.0 0.0 100.0

5 10 8 0 1 24

20.8 41.7 33.3 0.0 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.89 72.1

新傳 新傳學院 2.97 74.1

新傳 大傳系 2.90 72.5

新傳 新聞系 3.30 82.4

新傳 資傳系 2.86 71.6

新傳 廣告系 2.77 69.2

農 農學院 2.94 73.4

農 土資系 2.61 65.1

農 生應系 2.84 70.9

農 動科系 2.94 73.5

農 森保系 3.06 76.5

農 園生系 2.98 74.5

農 營養系 3.14 78.4

環設 環設學院 2.61 65.4

環設 市政系 2.09 52.3

環設 建築系 2.95 73.7

環設 景觀系 2.91 72.7

藝術 藝術學院 2.95 73.9

藝術 國樂系 2.83 70.8

藝術 國劇系 2.93 73.2

藝術 美術系 2.48 62.0

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.49 87.2

藝術 戲劇系 2.75 68.8
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

560 928 774 131 43 2436

23.0 38.1 31.8 5.4 1.8 100.0

31 74 74 19 5 203

15.3 36.5 36.5 9.4 2.5 100.0

1 18 20 11 3 53

1.9 34.0 37.7 20.8 5.7 100.0

1 9 16 1 2 29

3.4 31.0 55.2 3.4 6.9 100.0

2 2 13 4 0 21

9.5 9.5 61.9 19.0 0.0 100.0

1 5 10 3 0 19

5.3 26.3 52.6 15.8 0.0 100.0

26 40 15 0 0 81

32.1 49.4 18.5 0.0 0.0 100.0

35 65 33 8 4 145

24.1 44.8 22.8 5.5 2.8 100.0

23 38 4 0 0 65

35.4 58.5 6.2 0.0 0.0 100.0

2 6 18 8 3 37

5.4 16.2 48.6 21.6 8.1 100.0

0 1 6 0 1 8

0.0 12.5 75.0 0.0 12.5 100.0

10 20 5 0 0 35

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 100.0

45 76 53 7 1 182

24.7 41.8 29.1 3.8 0.5 100.0

20 37 19 4 0 80

25.0 46.3 23.8 5.0 0.0 100.0

7 9 12 1 0 29

24.1 31.0 41.4 3.4 0.0 100.0

7 5 3 0 0 15

46.7 33.3 20.0 0.0 0.0 100.0

9 12 10 1 1 33

27.3 36.4 30.3 3.0 3.0 100.0

0 4 3 0 0 7

0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0

2 9 6 1 0 18

11.1 50.0 33.3 5.6 0.0 100.0

12 100 59 10 2 183

6.6 54.6 32.2 5.5 1.1 100.0

9 63 29 4 2 107

8.4 58.9 27.1 3.7 1.9 100.0

3 37 30 6 0 76

3.9 48.7 39.5 7.9 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.75 68.8

工 工學院 2.53 63.2

工 化材系 2.06 51.4

工 紡工系 2.21 55.2

工 資工系 2.10 52.4

工 電機系 2.21 55.3

工 機械系 3.14 78.4

文 文學院 2.82 70.5

文 中文系文學組 3.29 82.3

文 中文系文藝組 1.89 47.3

文 史學系 1.88 46.9

文 哲學系 3.14 78.6

外語 外語學院 2.86 71.6

外語 日文系 2.91 72.8

外語 法文系 2.76 69.0

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 2.82 70.5

外語 德文系 2.57 64.3

外語 韓文系 2.67 66.7

法 法學院 2.60 65.0

法 法律系法學組 2.68 67.1

法 法律系財法組 2.49 62.2
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

560 928 774 131 43 2436

23.0 38.1 31.8 5.4 1.8 100.0

28 52 74 10 8 172

16.3 30.2 43.0 5.8 4.7 100.0

5 12 22 5 4 48

10.4 25.0 45.8 10.4 8.3 100.0

3 7 13 0 0 23

13.0 30.4 56.5 0.0 0.0 100.0

3 8 14 3 3 31

9.7 25.8 45.2 9.7 9.7 100.0

4 12 14 1 1 32

12.5 37.5 43.8 3.1 3.1 100.0

13 13 11 1 0 38

34.2 34.2 28.9 2.6 0.0 100.0

199 186 167 18 6 576

34.5 32.3 29.0 3.1 1.0 100.0

10 38 56 0 0 104

9.6 36.5 53.8 0.0 0.0 100.0

121 10 21 4 0 156

77.6 6.4 13.5 2.6 0.0 100.0

3 44 45 7 4 103

2.9 42.7 43.7 6.8 3.9 100.0

25 12 9 1 0 47

53.2 25.5 19.1 2.1 0.0 100.0

0 9 22 4 2 37

0.0 24.3 59.5 10.8 5.4 100.0

40 73 14 2 0 129

31.0 56.6 10.9 1.6 0.0 100.0

63 70 29 6 1 169

37.3 41.4 17.2 3.6 0.6 100.0

13 21 13 3 0 50

26.0 42.0 26.0 6.0 0.0 100.0

4 10 5 2 1 22

18.2 45.5 22.7 9.1 4.5 100.0

10 12 8 1 0 31

32.3 38.7 25.8 3.2 0.0 100.0

36 27 3 0 0 66

54.5 40.9 4.5 0.0 0.0 100.0

24 90 90 16 5 225

10.7 40.0 40.0 7.1 2.2 100.0

5 11 14 3 1 34

14.7 32.4 41.2 8.8 2.9 100.0

1 17 15 2 0 35

2.9 48.6 42.9 5.7 0.0 100.0

1 11 15 1 0 28

3.6 39.3 53.6 3.6 0.0 100.0

3 8 9 3 1 24

12.5 33.3 37.5 12.5 4.2 100.0

3 8 12 1 0 24

12.5 33.3 50.0 4.2 0.0 100.0

3 18 7 0 1 29

10.3 62.1 24.1 0.0 3.4 100.0

8 17 18 6 2 51

15.7 33.3 35.3 11.8 3.9 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.75 68.8

社科 社科學院 2.48 61.9

社科 行管系 2.19 54.7

社科 社福系 2.57 64.1

社科 政治系 2.16 54.0

社科 勞工系 2.53 63.3

社科 經濟系 3.00 75.0

商 商學院 2.96 74.1

商 財金系 2.56 64.0

商 國企系 3.59 89.8

商 國貿系 2.34 58.5

商 會計系 3.30 82.5

商 資管系 2.03 50.7

商 觀光系 3.17 79.3

教育 教育學院 3.11 77.8

教育 心輔系 2.88 72.0

教育 國術系 2.64 65.9

教育 教育系 3.00 75.0

教育 體育系 3.50 87.5

理 理學院 2.50 62.5

理 大氣系 2.47 61.8

理 化學系 2.49 62.2

理 生科系 2.43 60.7

理 地理系 2.38 59.4

理 地質系 2.54 63.6

理 物理系 2.76 69.0

理 應數系 2.45 61.3
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

560 928 774 131 43 2436

23.0 38.1 31.8 5.4 1.8 100.0

68 38 75 8 5 194

35.1 19.6 38.7 4.1 2.6 100.0

1 6 14 2 2 25

4.0 24.0 56.0 8.0 8.0 100.0

59 5 1 0 0 65

90.8 7.7 1.5 0.0 0.0 100.0

3 8 17 3 1 32

9.4 25.0 53.1 9.4 3.1 100.0

5 19 43 3 2 72

6.9 26.4 59.7 4.2 2.8 100.0

22 86 71 17 3 199

11.1 43.2 35.7 8.5 1.5 100.0

2 7 11 2 0 22

9.1 31.8 50.0 9.1 0.0 100.0

6 22 12 5 0 45

13.3 48.9 26.7 11.1 0.0 100.0

5 18 10 3 2 38

13.2 47.4 26.3 7.9 5.3 100.0

4 13 21 4 0 42

9.5 31.0 50.0 9.5 0.0 100.0

3 10 16 3 1 33

9.1 30.3 48.5 9.1 3.0 100.0

2 16 1 0 0 19

10.5 84.2 5.3 0.0 0.0 100.0

2 42 7 1 1 53

3.8 79.2 13.2 1.9 1.9 100.0

2 28 6 0 0 36

5.6 77.8 16.7 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 13 1 1 1 16

0.0 81.3 6.3 6.3 6.3 100.0

31 49 42 11 2 135

23.0 36.3 31.1 8.1 1.5 100.0

4 14 9 2 1 30

13.3 46.7 30.0 6.7 3.3 100.0

1 2 2 0 0 5

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0

4 5 14 4 0 27

14.8 18.5 51.9 14.8 0.0 100.0

14 19 4 0 0 37

37.8 51.4 10.8 0.0 0.0 100.0

6 9 8 5 0 28

21.4 32.1 28.6 17.9 0.0 100.0

2 0 5 0 1 8

25.0 0.0 62.5 0.0 12.5 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.75 68.8

新傳 新傳學院 2.80 70.1

新傳 大傳系 2.08 52.0

新傳 新聞系 3.89 97.3

新傳 資傳系 2.28 57.0

新傳 廣告系 2.31 57.7

農 農學院 2.54 63.5

農 土資系 2.41 60.2

農 生應系 2.64 66.1

農 動科系 2.55 63.8

農 森保系 2.41 60.1

農 園生系 2.33 58.3

農 營養系 3.05 76.3

環設 環設學院 2.81 70.3

環設 市政系 2.89 72.2

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.63 65.6

藝術 藝術學院 2.71 67.8

藝術 國樂系 2.60 65.0

藝術 國劇系 2.80 70.0

藝術 美術系 2.33 58.3

藝術 音樂系 3.27 81.8

藝術 舞蹈系 2.57 64.3

藝術 戲劇系 2.25 56.3
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

506 1208 1004 124 53 2895

17.5 41.7 34.7 4.3 1.8 100.0

84 93 79 14 2 272

30.9 34.2 29.0 5.1 0.7 100.0

5 37 26 3 1 72

6.9 51.4 36.1 4.2 1.4 100.0

3 9 10 2 0 24

12.5 37.5 41.7 8.3 0.0 100.0

5 12 21 4 1 43

11.6 27.9 48.8 9.3 2.3 100.0

7 5 16 5 0 33

21.2 15.2 48.5 15.2 0.0 100.0

64 30 6 0 0 100

64.0 30.0 6.0 0.0 0.0 100.0

40 83 78 7 4 212

18.9 39.2 36.8 3.3 1.9 100.0

23 46 9 2 1 81

28.4 56.8 11.1 2.5 1.2 100.0

1 11 27 3 2 44

2.3 25.0 61.4 6.8 4.5 100.0

10 20 19 2 0 51

19.6 39.2 37.3 3.9 0.0 100.0

6 6 23 0 1 36

16.7 16.7 63.9 0.0 2.8 100.0

58 78 61 3 5 205

28.3 38.0 29.8 1.5 2.4 100.0

21 37 21 0 2 81

25.9 45.7 25.9 0.0 2.5 100.0

15 12 6 1 0 34

44.1 35.3 17.6 2.9 0.0 100.0

8 13 4 0 0 25

32.0 52.0 16.0 0.0 0.0 100.0

7 4 15 2 1 29

24.1 13.8 51.7 6.9 3.4 100.0

1 3 9 0 2 15

6.7 20.0 60.0 0.0 13.3 100.0

6 9 6 0 0 21

28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 100.0

48 86 74 6 4 218

22.0 39.4 33.9 2.8 1.8 100.0

45 53 39 4 3 144

31.3 36.8 27.1 2.8 2.1 100.0

3 33 35 2 1 74

4.1 44.6 47.3 2.7 1.4 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.69 67.2

工 工學院 2.89 72.3

工 化材系 2.58 64.6

工 紡工系 2.54 63.6

工 資工系 2.37 59.3

工 電機系 2.42 60.6

工 機械系 3.58 89.5

文 文學院 2.70 67.5

文 中文系文學組 3.09 77.2

文 中文系文藝組 2.14 53.4

文 史學系 2.75 68.6

文 哲學系 2.44 61.1

外語 外語學院 2.88 72.1

外語 日文系 2.93 73.2

外語 法文系 3.21 80.2

外語 俄文系 3.16 79.0

外語 英文系 2.48 62.1

外語 德文系 2.07 51.7

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 2.77 69.3

法 法律系法學組 2.92 73.1

法 法律系財法組 2.47 61.8

288



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

506 1208 1004 124 53 2895

17.5 41.7 34.7 4.3 1.8 100.0

19 69 89 24 13 214

8.9 32.2 41.6 11.2 6.1 100.0

6 9 19 8 6 48

12.5 18.8 39.6 16.7 12.5 100.0

2 13 9 4 2 30

6.7 43.3 30.0 13.3 6.7 100.0

4 9 9 5 2 29

13.8 31.0 31.0 17.2 6.9 100.0

4 24 21 7 3 59

6.8 40.7 35.6 11.9 5.1 100.0

3 14 31 0 0 48

6.3 29.2 64.6 0.0 0.0 100.0

50 346 296 19 3 714

7.0 48.5 41.5 2.7 0.4 100.0

22 40 34 1 1 98

22.4 40.8 34.7 1.0 1.0 100.0

0 41 135 3 0 179

0.0 22.9 75.4 1.7 0.0 100.0

1 51 59 13 2 126

0.8 40.5 46.8 10.3 1.6 100.0

11 22 9 0 0 42

26.2 52.4 21.4 0.0 0.0 100.0

12 80 49 2 0 143

8.4 55.9 34.3 1.4 0.0 100.0

4 112 10 0 0 126

3.2 88.9 7.9 0.0 0.0 100.0

44 103 39 6 1 193

22.8 53.4 20.2 3.1 0.5 100.0

7 27 14 3 0 51

13.7 52.9 27.5 5.9 0.0 100.0

2 5 8 3 1 19

10.5 26.3 42.1 15.8 5.3 100.0

11 26 11 0 0 48

22.9 54.2 22.9 0.0 0.0 100.0

24 45 6 0 0 75

32.0 60.0 8.0 0.0 0.0 100.0

26 106 89 15 8 244

10.7 43.4 36.5 6.1 3.3 100.0

4 17 15 0 1 37

10.8 45.9 40.5 0.0 2.7 100.0

2 32 20 2 0 56

3.6 57.1 35.7 3.6 0.0 100.0

1 6 16 4 0 27

3.7 22.2 59.3 14.8 0.0 100.0

2 13 11 2 0 28

7.1 46.4 39.3 7.1 0.0 100.0

6 10 10 2 0 28

21.4 35.7 35.7 7.1 0.0 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

7 4 13 5 7 36

19.4 11.1 36.1 13.9 19.4 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.69 67.2

社科 社科學院 2.27 56.7

社科 行管系 2.02 50.5

社科 社福系 2.30 57.5

社科 政治系 2.28 56.9

社科 勞工系 2.32 58.1

社科 經濟系 2.42 60.4

商 商學院 2.59 64.8

商 財金系 2.83 70.7

商 國企系 2.21 55.3

商 國貿系 2.29 57.2

商 會計系 3.05 76.2

商 資管系 2.71 67.8

商 觀光系 2.95 73.8

教育 教育學院 2.95 73.7

教育 心輔系 2.75 68.6

教育 國術系 2.21 55.3

教育 教育系 3.00 75.0

教育 體育系 3.24 81.0

理 理學院 2.52 63.0

理 大氣系 2.62 65.6

理 化學系 2.61 65.2

理 生科系 2.15 53.7

理 地理系 2.54 63.4

理 地質系 2.71 67.9

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 1.97 49.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

506 1208 1004 124 53 2895

17.5 41.7 34.7 4.3 1.8 100.0

67 76 57 11 4 215

31.2 35.3 26.5 5.1 1.9 100.0

0 5 8 3 2 18

0.0 27.8 44.4 16.7 11.1 100.0

48 27 5 1 0 81

59.3 33.3 6.2 1.2 0.0 100.0

6 11 17 4 1 39

15.4 28.2 43.6 10.3 2.6 100.0

13 33 27 3 1 77

16.9 42.9 35.1 3.9 1.3 100.0

38 82 74 12 7 213

17.8 38.5 34.7 5.6 3.3 100.0

1 4 7 3 1 16

6.3 25.0 43.8 18.8 6.3 100.0

5 18 13 4 3 43

11.6 41.9 30.2 9.3 7.0 100.0

14 23 9 1 1 48

29.2 47.9 18.8 2.1 2.1 100.0

9 13 16 2 0 40

22.5 32.5 40.0 5.0 0.0 100.0

4 9 12 1 0 26

15.4 34.6 46.2 3.8 0.0 100.0

5 15 17 1 2 40

12.5 37.5 42.5 2.5 5.0 100.0

5 40 22 0 0 67

7.5 59.7 32.8 0.0 0.0 100.0

3 16 18 0 0 37

8.1 43.2 48.6 0.0 0.0 100.0

2 0 2 0 0 4

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

0 24 2 0 0 26

0.0 92.3 7.7 0.0 0.0 100.0

27 46 46 7 2 128

21.1 35.9 35.9 5.5 1.6 100.0

3 12 11 4 0 30

10.0 40.0 36.7 13.3 0.0 100.0

6 8 0 0 0 14

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0

1 6 22 2 0 31

3.2 19.4 71.0 6.5 0.0 100.0

14 5 2 0 1 22

63.6 22.7 9.1 0.0 4.5 100.0

1 11 8 0 1 21

4.8 52.4 38.1 0.0 4.8 100.0

2 4 3 1 0 10

20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.69 67.2

新傳 新傳學院 2.89 72.2

新傳 大傳系 1.89 47.2

新傳 新聞系 3.51 87.7

新傳 資傳系 2.44 60.9

新傳 廣告系 2.70 67.5

農 農學院 2.62 65.5

農 土資系 2.06 51.6

農 生應系 2.42 60.5

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 2.73 68.1

農 園生系 2.62 65.4

農 營養系 2.50 62.5

環設 環設學院 2.75 68.7

環設 市政系 2.60 64.9

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.92 73.1

藝術 藝術學院 2.70 67.4

藝術 國樂系 2.47 61.7

藝術 國劇系 3.43 85.7

藝術 美術系 2.19 54.9

藝術 音樂系 3.41 85.2

藝術 舞蹈系 2.52 63.1

藝術 戲劇系 2.70 67.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

708 1379 1270 187 64 3608

19.6 38.2 35.2 5.2 1.8 100.0

64 125 119 15 5 328

19.5 38.1 36.3 4.6 1.5 100.0

2 37 36 1 0 76

2.6 48.7 47.4 1.3 0.0 100.0

7 9 12 3 1 32

21.9 28.1 37.5 9.4 3.1 100.0

13 23 24 8 3 71

18.3 32.4 33.8 11.3 4.2 100.0

2 11 34 3 1 51

3.9 21.6 66.7 5.9 2.0 100.0

40 45 13 0 0 98

40.8 45.9 13.3 0.0 0.0 100.0

31 90 62 10 3 196

15.8 45.9 31.6 5.1 1.5 100.0

15 55 13 3 0 86

17.4 64.0 15.1 3.5 0.0 100.0

6 12 14 7 1 40

15.0 30.0 35.0 17.5 2.5 100.0

4 14 16 0 1 35

11.4 40.0 45.7 0.0 2.9 100.0

6 9 19 0 1 35

17.1 25.7 54.3 0.0 2.9 100.0

72 114 92 9 2 289

24.9 39.4 31.8 3.1 0.7 100.0

22 35 20 3 0 80

27.5 43.8 25.0 3.8 0.0 100.0

14 14 6 1 1 36

38.9 38.9 16.7 2.8 2.8 100.0

6 22 7 0 0 35

17.1 62.9 20.0 0.0 0.0 100.0

13 13 26 1 1 54

24.1 24.1 48.1 1.9 1.9 100.0

5 14 18 2 0 39

12.8 35.9 46.2 5.1 0.0 100.0

12 16 15 2 0 45

26.7 35.6 33.3 4.4 0.0 100.0

45 97 66 13 4 225

20.0 43.1 29.3 5.8 1.8 100.0

34 53 30 9 2 128

26.6 41.4 23.4 7.0 1.6 100.0

11 44 36 4 2 97

11.3 45.4 37.1 4.1 2.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.69 67.2

工 工學院 2.70 67.4

工 化材系 2.53 63.2

工 紡工系 2.56 64.1

工 資工系 2.49 62.3

工 電機系 2.20 54.9

工 機械系 3.28 81.9

文 文學院 2.69 67.4

文 中文系文學組 2.95 73.8

文 中文系文藝組 2.38 59.4

文 史學系 2.57 64.3

文 哲學系 2.54 63.6

外語 外語學院 2.85 71.2

外語 日文系 2.95 73.8

外語 法文系 3.08 77.1

外語 俄文系 2.97 74.3

外語 英文系 2.67 66.7

外語 德文系 2.56 64.1

外語 韓文系 2.84 71.1

法 法學院 2.74 68.5

法 法律系法學組 2.84 71.1

法 法律系財法組 2.60 65.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

708 1379 1270 187 64 3608

19.6 38.2 35.2 5.2 1.8 100.0

47 95 162 32 10 346

13.6 27.5 46.8 9.2 2.9 100.0

13 24 39 10 4 90

14.4 26.7 43.3 11.1 4.4 100.0

19 22 35 2 1 79

24.1 27.8 44.3 2.5 1.3 100.0

2 8 19 7 4 40

5.0 20.0 47.5 17.5 10.0 100.0

9 25 29 6 1 70

12.9 35.7 41.4 8.6 1.4 100.0

4 16 40 7 0 67

6.0 23.9 59.7 10.4 0.0 100.0

168 362 238 18 3 789

21.3 45.9 30.2 2.3 0.4 100.0

30 50 58 1 0 139

21.6 36.0 41.7 0.7 0.0 100.0

95 64 20 1 0 180

52.8 35.6 11.1 0.6 0.0 100.0

5 66 56 6 1 134

3.7 49.3 41.8 4.5 0.7 100.0

9 37 34 1 2 83

10.8 44.6 41.0 1.2 2.4 100.0

21 59 47 6 0 133

15.8 44.4 35.3 4.5 0.0 100.0

8 86 23 3 0 120

6.7 71.7 19.2 2.5 0.0 100.0

56 100 48 7 7 218

25.7 45.9 22.0 3.2 3.2 100.0

9 20 15 3 4 51

17.6 39.2 29.4 5.9 7.8 100.0

3 6 10 3 2 24

12.5 25.0 41.7 12.5 8.3 100.0

11 19 18 1 0 49

22.4 38.8 36.7 2.0 0.0 100.0

33 55 5 0 1 94

35.1 58.5 5.3 0.0 1.1 100.0

38 86 127 33 15 299

12.7 28.8 42.5 11.0 5.0 100.0

6 10 17 3 1 37

16.2 27.0 45.9 8.1 2.7 100.0

0 26 17 4 0 47

0.0 55.3 36.2 8.5 0.0 100.0

1 6 21 8 2 38

2.6 15.8 55.3 21.1 5.3 100.0

3 14 14 7 3 41

7.3 34.1 34.1 17.1 7.3 100.0

7 9 19 1 0 36

19.4 25.0 52.8 2.8 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

14 7 24 10 8 63

22.2 11.1 38.1 15.9 12.7 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.69 67.2

社科 社科學院 2.40 59.9

社科 行管系 2.36 58.9

社科 社福系 2.71 67.7

社科 政治系 1.93 48.1

社科 勞工系 2.50 62.5

社科 經濟系 2.25 56.4

商 商學院 2.85 71.4

商 財金系 2.78 69.6

商 國企系 3.41 85.2

商 國貿系 2.51 62.7

商 會計系 2.60 65.1

商 資管系 2.71 67.9

商 觀光系 2.83 70.6

教育 教育學院 2.88 71.9

教育 心輔系 2.53 63.2

教育 國術系 2.21 55.2

教育 教育系 2.82 70.4

教育 體育系 3.27 81.7

理 理學院 2.33 58.3

理 大氣系 2.46 61.5

理 化學系 2.47 61.7

理 生科系 1.90 47.4

理 地理系 2.17 54.3

理 地質系 2.61 65.3

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.14 53.6
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，擁有專業證照或能力證明之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

708 1379 1270 187 64 3608

19.6 38.2 35.2 5.2 1.8 100.0

92 86 144 16 5 343

26.8 25.1 42.0 4.7 1.5 100.0

12 24 43 6 3 88

13.6 27.3 48.9 6.8 3.4 100.0

50 22 21 2 0 95

52.6 23.2 22.1 2.1 0.0 100.0

12 12 35 5 2 66

18.2 18.2 53.0 7.6 3.0 100.0

18 28 45 3 0 94

19.1 29.8 47.9 3.2 0.0 100.0

43 105 94 17 5 264

16.3 39.8 35.6 6.4 1.9 100.0

5 10 18 5 0 38

13.2 26.3 47.4 13.2 0.0 100.0

5 23 14 4 3 49

10.2 46.9 28.6 8.2 6.1 100.0

6 20 7 0 0 33

18.2 60.6 21.2 0.0 0.0 100.0

7 19 23 3 0 52

13.5 36.5 44.2 5.8 0.0 100.0

5 15 21 5 2 48

10.4 31.3 43.8 10.4 4.2 100.0

15 18 11 0 0 44

34.1 40.9 25.0 0.0 0.0 100.0

3 48 58 4 1 114

2.6 42.1 50.9 3.5 0.9 100.0

0 9 32 2 0 43

0.0 20.9 74.4 4.7 0.0 100.0

1 21 13 2 1 38

2.6 55.3 34.2 5.3 2.6 100.0

2 18 13 0 0 33

6.1 54.5 39.4 0.0 0.0 100.0

49 71 60 13 4 197

24.9 36.0 30.5 6.6 2.0 100.0

8 12 15 4 3 42

19.0 28.6 35.7 9.5 7.1 100.0

8 8 12 0 0 28

28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 100.0

2 19 6 0 0 27

7.4 70.4 22.2 0.0 0.0 100.0

12 12 8 2 1 35

34.3 34.3 22.9 5.7 2.9 100.0

15 15 10 1 0 41

36.6 36.6 24.4 2.4 0.0 100.0

4 5 9 6 0 24

16.7 20.8 37.5 25.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.69 67.2

新傳 新傳學院 2.71 67.8

新傳 大傳系 2.41 60.2

新傳 新聞系 3.26 81.6

新傳 資傳系 2.41 60.2

新傳 廣告系 2.65 66.2

農 農學院 2.62 65.5

農 土資系 2.40 59.9

農 生應系 2.47 61.7

農 動科系 2.97 74.3

農 森保系 2.58 64.4

農 園生系 2.33 58.3

農 營養系 3.09 77.3

環設 環設學院 2.42 60.5

環設 市政系 2.16 54.1

環設 建築系 2.50 62.5

環設 景觀系 2.67 66.7

藝術 藝術學院 2.75 68.8

藝術 國樂系 2.43 60.7

藝術 國劇系 2.86 71.4

藝術 美術系 2.85 71.3

藝術 音樂系 2.91 72.9

藝術 舞蹈系 3.07 76.8

藝術 戲劇系 2.29 57.3
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

553 954 762 122 45 2436

22.7 39.2 31.3 5.0 1.8 100.0

39 87 68 7 2 203

19.2 42.9 33.5 3.4 1.0 100.0

3 19 26 5 0 53

5.7 35.8 49.1 9.4 0.0 100.0

9 8 10 1 1 29

31.0 27.6 34.5 3.4 3.4 100.0

5 6 9 1 0 21

23.8 28.6 42.9 4.8 0.0 100.0

2 6 10 0 1 19

10.5 31.6 52.6 0.0 5.3 100.0

20 48 13 0 0 81

24.7 59.3 16.0 0.0 0.0 100.0

22 75 36 9 3 145

15.2 51.7 24.8 6.2 2.1 100.0

8 52 4 1 0 65

12.3 80.0 6.2 1.5 0.0 100.0

0 6 22 6 3 37

0.0 16.2 59.5 16.2 8.1 100.0

3 0 3 2 0 8

37.5 0.0 37.5 25.0 0.0 100.0

11 17 7 0 0 35

31.4 48.6 20.0 0.0 0.0 100.0

49 73 47 13 0 182

26.9 40.1 25.8 7.1 0.0 100.0

17 38 17 8 0 80

21.3 47.5 21.3 10.0 0.0 100.0

9 10 9 1 0 29

31.0 34.5 31.0 3.4 0.0 100.0

8 4 2 1 0 15

53.3 26.7 13.3 6.7 0.0 100.0

7 13 12 1 0 33

21.2 39.4 36.4 3.0 0.0 100.0

1 2 3 1 0 7

14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 100.0

7 6 4 1 0 18

38.9 33.3 22.2 5.6 0.0 100.0

6 103 65 6 3 183

3.3 56.3 35.5 3.3 1.6 100.0

6 62 33 4 2 107

5.6 57.9 30.8 3.7 1.9 100.0

0 41 32 2 1 76

0.0 53.9 42.1 2.6 1.3 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.76 69.0

工 工學院 2.76 69.0

工 化材系 2.38 59.4

工 紡工系 2.79 69.8

工 資工系 2.71 67.9

工 電機系 2.42 60.5

工 機械系 3.09 77.2

文 文學院 2.72 67.9

文 中文系文學組 3.03 75.8

文 中文系文藝組 1.84 46.0

文 史學系 2.50 62.5

文 哲學系 3.11 77.9

外語 外語學院 2.87 71.7

外語 日文系 2.80 70.0

外語 法文系 2.93 73.3

外語 俄文系 3.27 81.7

外語 英文系 2.79 69.7

外語 德文系 2.43 60.7

外語 韓文系 3.06 76.4

法 法學院 2.56 64.1

法 法律系法學組 2.62 65.4

法 法律系財法組 2.49 62.2
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

553 954 762 122 45 2436

22.7 39.2 31.3 5.0 1.8 100.0

26 53 74 14 5 172

15.1 30.8 43.0 8.1 2.9 100.0

5 12 25 5 1 48

10.4 25.0 52.1 10.4 2.1 100.0

3 5 13 1 1 23

13.0 21.7 56.5 4.3 4.3 100.0

2 10 11 6 2 31

6.5 32.3 35.5 19.4 6.5 100.0

5 10 14 2 1 32

15.6 31.3 43.8 6.3 3.1 100.0

11 16 11 0 0 38

28.9 42.1 28.9 0.0 0.0 100.0

207 190 157 12 10 576

35.9 33.0 27.3 2.1 1.7 100.0

8 35 59 0 2 104

7.7 33.7 56.7 0.0 1.9 100.0

125 12 18 1 0 156

80.1 7.7 11.5 0.6 0.0 100.0

10 43 43 4 3 103

9.7 41.7 41.7 3.9 2.9 100.0

23 12 12 0 0 47

48.9 25.5 25.5 0.0 0.0 100.0

3 12 12 5 5 37

8.1 32.4 32.4 13.5 13.5 100.0

38 76 13 2 0 129

29.5 58.9 10.1 1.6 0.0 100.0

46 70 40 7 6 169

27.2 41.4 23.7 4.1 3.6 100.0

9 20 15 5 1 50

18.0 40.0 30.0 10.0 2.0 100.0

1 8 8 1 4 22

4.5 36.4 36.4 4.5 18.2 100.0

6 13 10 1 1 31

19.4 41.9 32.3 3.2 3.2 100.0

30 29 7 0 0 66

45.5 43.9 10.6 0.0 0.0 100.0

25 84 89 23 4 225

11.1 37.3 39.6 10.2 1.8 100.0

5 9 15 4 1 34

14.7 26.5 44.1 11.8 2.9 100.0

0 13 18 4 0 35

0.0 37.1 51.4 11.4 0.0 100.0

1 10 15 2 0 28

3.6 35.7 53.6 7.1 0.0 100.0

3 7 9 4 1 24

12.5 29.2 37.5 16.7 4.2 100.0

4 10 9 1 0 24

16.7 41.7 37.5 4.2 0.0 100.0

4 18 6 0 1 29

13.8 62.1 20.7 0.0 3.4 100.0

8 17 17 8 1 51

15.7 33.3 33.3 15.7 2.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.76 69.0

社科 社科學院 2.47 61.8

社科 行管系 2.31 57.8

社科 社福系 2.35 58.7

社科 政治系 2.13 53.2

社科 勞工系 2.50 62.5

社科 經濟系 3.00 75.0

商 商學院 2.99 74.8

商 財金系 2.45 61.3

商 國企系 3.67 91.8

商 國貿系 2.52 62.9

商 會計系 3.23 80.9

商 資管系 2.08 52.0

商 觀光系 3.16 79.1

教育 教育學院 2.85 71.2

教育 心輔系 2.62 65.5

教育 國術系 2.05 51.1

教育 教育系 2.71 67.8

教育 體育系 3.35 83.7

理 理學院 2.46 61.5

理 大氣系 2.38 59.6

理 化學系 2.26 56.4

理 生科系 2.36 58.9

理 地理系 2.29 57.3

理 地質系 2.71 67.7

理 物理系 2.83 70.7

理 應數系 2.45 61.3
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

553 954 762 122 45 2436

22.7 39.2 31.3 5.0 1.8 100.0

74 42 72 4 2 194

38.1 21.6 37.1 2.1 1.0 100.0

2 9 13 1 0 25

8.0 36.0 52.0 4.0 0.0 100.0

59 6 0 0 0 65

90.8 9.2 0.0 0.0 0.0 100.0

3 8 18 3 0 32

9.4 25.0 56.3 9.4 0.0 100.0

10 19 41 0 2 72

13.9 26.4 56.9 0.0 2.8 100.0

28 80 68 17 6 199

14.1 40.2 34.2 8.5 3.0 100.0

1 8 10 3 0 22

4.5 36.4 45.5 13.6 0.0 100.0

6 20 16 2 1 45

13.3 44.4 35.6 4.4 2.2 100.0

6 18 11 2 1 38

15.8 47.4 28.9 5.3 2.6 100.0

8 14 14 5 1 42

19.0 33.3 33.3 11.9 2.4 100.0

6 8 13 3 3 33

18.2 24.2 39.4 9.1 9.1 100.0

1 12 4 2 0 19

5.3 63.2 21.1 10.5 0.0 100.0

1 42 9 0 1 53

1.9 79.2 17.0 0.0 1.9 100.0

1 29 6 0 0 36

2.8 80.6 16.7 0.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 12 3 0 1 16

0.0 75.0 18.8 0.0 6.3 100.0

30 55 37 10 3 135

22.2 40.7 27.4 7.4 2.2 100.0

5 7 16 1 1 30

16.7 23.3 53.3 3.3 3.3 100.0

0 2 2 1 0 5

0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0

1 12 7 6 1 27

3.7 44.4 25.9 22.2 3.7 100.0

16 16 5 0 0 37

43.2 43.2 13.5 0.0 0.0 100.0

6 17 4 1 0 28

21.4 60.7 14.3 3.6 0.0 100.0

2 1 3 1 1 8

25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.76 69.0

新傳 新傳學院 2.94 73.5

新傳 大傳系 2.48 62.0

新傳 新聞系 3.91 97.7

新傳 資傳系 2.34 58.6

新傳 廣告系 2.49 62.2

農 農學院 2.54 63.5

農 土資系 2.32 58.0

農 生應系 2.62 65.6

農 動科系 2.68 67.1

農 森保系 2.55 63.7

農 園生系 2.33 58.3

農 營養系 2.63 65.8

環設 環設學院 2.79 69.8

環設 市政系 2.86 71.5

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.63 65.6

藝術 藝術學院 2.73 68.3

藝術 國樂系 2.47 61.7

藝術 國劇系 2.20 55.0

藝術 美術系 2.22 55.6

藝術 音樂系 3.30 82.4

藝術 舞蹈系 3.00 75.0

藝術 戲劇系 2.25 56.3
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

485 1217 1011 129 53 2895

16.8 42.0 34.9 4.5 1.8 100.0

86 113 63 8 2 272

31.6 41.5 23.2 2.9 0.7 100.0

3 48 16 3 2 72

4.2 66.7 22.2 4.2 2.8 100.0

4 11 8 1 0 24

16.7 45.8 33.3 4.2 0.0 100.0

10 11 18 4 0 43

23.3 25.6 41.9 9.3 0.0 100.0

9 9 15 0 0 33

27.3 27.3 45.5 0.0 0.0 100.0

60 34 6 0 0 100

60.0 34.0 6.0 0.0 0.0 100.0

28 87 89 6 2 212

13.2 41.0 42.0 2.8 0.9 100.0

10 47 21 2 1 81

12.3 58.0 25.9 2.5 1.2 100.0

1 12 29 2 0 44

2.3 27.3 65.9 4.5 0.0 100.0

11 21 17 2 0 51

21.6 41.2 33.3 3.9 0.0 100.0

6 7 22 0 1 36

16.7 19.4 61.1 0.0 2.8 100.0

53 83 58 9 2 205

25.9 40.5 28.3 4.4 1.0 100.0

18 36 22 3 2 81

22.2 44.4 27.2 3.7 2.5 100.0

15 10 9 0 0 34

44.1 29.4 26.5 0.0 0.0 100.0

7 15 3 0 0 25

28.0 60.0 12.0 0.0 0.0 100.0

4 7 13 5 0 29

13.8 24.1 44.8 17.2 0.0 100.0

2 5 7 1 0 15

13.3 33.3 46.7 6.7 0.0 100.0

7 10 4 0 0 21

33.3 47.6 19.0 0.0 0.0 100.0

30 92 79 9 8 218

13.8 42.2 36.2 4.1 3.7 100.0

30 54 46 7 7 144

20.8 37.5 31.9 4.9 4.9 100.0

0 38 33 2 1 74

0.0 51.4 44.6 2.7 1.4 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.67 66.9

工 工學院 3.00 75.1

工 化材系 2.65 66.3

工 紡工系 2.75 68.8

工 資工系 2.63 65.7

工 電機系 2.82 70.5

工 機械系 3.54 88.5

文 文學院 2.63 65.7

文 中文系文學組 2.78 69.5

文 中文系文藝組 2.27 56.8

文 史學系 2.80 70.1

文 哲學系 2.47 61.8

外語 外語學院 2.86 71.5

外語 日文系 2.80 70.1

外語 法文系 3.18 79.4

外語 俄文系 3.16 79.0

外語 英文系 2.35 58.6

外語 德文系 2.53 63.3

外語 韓文系 3.14 78.6

法 法學院 2.58 64.6

法 法律系法學組 2.65 66.2

法 法律系財法組 2.46 61.5
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

485 1217 1011 129 53 2895

16.8 42.0 34.9 4.5 1.8 100.0

26 61 95 18 14 214

12.1 28.5 44.4 8.4 6.5 100.0

6 13 19 6 4 48

12.5 27.1 39.6 12.5 8.3 100.0

4 7 12 3 4 30

13.3 23.3 40.0 10.0 13.3 100.0

3 10 8 5 3 29

10.3 34.5 27.6 17.2 10.3 100.0

10 16 26 4 3 59

16.9 27.1 44.1 6.8 5.1 100.0

3 15 30 0 0 48

6.3 31.3 62.5 0.0 0.0 100.0

41 325 323 22 3 714

5.7 45.5 45.2 3.1 0.4 100.0

15 35 46 2 0 98

15.3 35.7 46.9 2.0 0.0 100.0

0 42 134 3 0 179

0.0 23.5 74.9 1.7 0.0 100.0

2 41 65 15 3 126

1.6 32.5 51.6 11.9 2.4 100.0

11 20 11 0 0 42

26.2 47.6 26.2 0.0 0.0 100.0

9 77 55 2 0 143

6.3 53.8 38.5 1.4 0.0 100.0

4 110 12 0 0 126

3.2 87.3 9.5 0.0 0.0 100.0

38 98 48 7 2 193

19.7 50.8 24.9 3.6 1.0 100.0

8 25 13 5 0 51

15.7 49.0 25.5 9.8 0.0 100.0

1 4 11 1 2 19

5.3 21.1 57.9 5.3 10.5 100.0

8 25 14 1 0 48

16.7 52.1 29.2 2.1 0.0 100.0

21 44 10 0 0 75

28.0 58.7 13.3 0.0 0.0 100.0

25 108 89 15 7 244

10.2 44.3 36.5 6.1 2.9 100.0

3 19 14 0 1 37

8.1 51.4 37.8 0.0 2.7 100.0

1 28 22 4 1 56

1.8 50.0 39.3 7.1 1.8 100.0

4 4 17 1 1 27

14.8 14.8 63.0 3.7 3.7 100.0

4 15 8 1 0 28

14.3 53.6 28.6 3.6 0.0 100.0

7 10 10 1 0 28

25.0 35.7 35.7 3.6 0.0 100.0

4 23 5 0 0 32

12.5 71.9 15.6 0.0 0.0 100.0

2 9 13 8 4 36

5.6 25.0 36.1 22.2 11.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.67 66.9

社科 社科學院 2.31 57.8

社科 行管系 2.23 55.7

社科 社福系 2.13 53.3

社科 政治系 2.17 54.3

社科 勞工系 2.44 61.0

社科 經濟系 2.44 61.0

商 商學院 2.53 63.3

商 財金系 2.64 66.1

商 國企系 2.22 55.5

商 國貿系 2.19 54.8

商 會計系 3.00 75.0

商 資管系 2.65 66.3

商 觀光系 2.94 73.4

教育 教育學院 2.85 71.1

教育 心輔系 2.71 67.7

教育 國術系 2.05 51.3

教育 教育系 2.83 70.8

教育 體育系 3.15 78.7

理 理學院 2.53 63.2

理 大氣系 2.62 65.6

理 化學系 2.43 60.7

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.79 69.7

理 地質系 2.82 70.5

理 物理系 2.97 74.2

理 應數系 1.92 47.9
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

485 1217 1011 129 53 2895

16.8 42.0 34.9 4.5 1.8 100.0

74 80 51 9 1 215

34.4 37.2 23.7 4.2 0.5 100.0

0 7 7 4 0 18

0.0 38.9 38.9 22.2 0.0 100.0

48 27 6 0 0 81

59.3 33.3 7.4 0.0 0.0 100.0

7 14 15 2 1 39

17.9 35.9 38.5 5.1 2.6 100.0

19 32 23 3 0 77

24.7 41.6 29.9 3.9 0.0 100.0

48 81 60 14 10 213

22.5 38.0 28.2 6.6 4.7 100.0

1 5 6 3 1 16

6.3 31.3 37.5 18.8 6.3 100.0

6 18 12 1 6 43

14.0 41.9 27.9 2.3 14.0 100.0

20 18 8 1 1 48

41.7 37.5 16.7 2.1 2.1 100.0

12 18 8 2 0 40

30.0 45.0 20.0 5.0 0.0 100.0

3 7 11 4 1 26

11.5 26.9 42.3 15.4 3.8 100.0

6 15 15 3 1 40

15.0 37.5 37.5 7.5 2.5 100.0

4 40 20 3 0 67

6.0 59.7 29.9 4.5 0.0 100.0

3 14 17 3 0 37

8.1 37.8 45.9 8.1 0.0 100.0

1 2 1 0 0 4

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0

0 24 2 0 0 26

0.0 92.3 7.7 0.0 0.0 100.0

32 49 36 9 2 128

25.0 38.3 28.1 7.0 1.6 100.0

3 13 8 5 1 30

10.0 43.3 26.7 16.7 3.3 100.0

8 6 0 0 0 14

57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0

0 11 16 4 0 31

0.0 35.5 51.6 12.9 0.0 100.0

12 5 4 0 1 22

54.5 22.7 18.2 0.0 4.5 100.0

7 12 2 0 0 21

33.3 57.1 9.5 0.0 0.0 100.0

2 2 6 0 0 10

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.67 66.9

新傳 新傳學院 3.01 75.2

新傳 大傳系 2.17 54.2

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.62 65.4

新傳 廣告系 2.87 71.8

農 農學院 2.67 66.8

農 土資系 2.13 53.1

農 生應系 2.40 59.9

農 動科系 3.15 78.7

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 2.27 56.7

農 營養系 2.55 63.8

環設 環設學院 2.67 66.8

環設 市政系 2.46 61.5

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 2.92 73.1

藝術 藝術學院 2.78 69.5

藝術 國樂系 2.40 60.0

藝術 國劇系 3.57 89.3

藝術 美術系 2.23 55.7

藝術 音樂系 3.23 80.7

藝術 舞蹈系 3.24 81.0

藝術 戲劇系 2.60 65.0
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

730 1391 1258 178 51 3608

20.2 38.6 34.9 4.9 1.4 100.0

64 130 115 16 3 328

19.5 39.6 35.1 4.9 0.9 100.0

3 39 32 2 0 76

3.9 51.3 42.1 2.6 0.0 100.0

4 16 11 1 0 32

12.5 50.0 34.4 3.1 0.0 100.0

13 20 26 11 1 71

18.3 28.2 36.6 15.5 1.4 100.0

3 10 35 2 1 51

5.9 19.6 68.6 3.9 2.0 100.0

41 45 11 0 1 98

41.8 45.9 11.2 0.0 1.0 100.0

30 83 72 9 2 196

15.3 42.3 36.7 4.6 1.0 100.0

15 46 24 1 0 86

17.4 53.5 27.9 1.2 0.0 100.0

5 13 15 7 0 40

12.5 32.5 37.5 17.5 0.0 100.0

5 12 17 0 1 35

14.3 34.3 48.6 0.0 2.9 100.0

5 12 16 1 1 35

14.3 34.3 45.7 2.9 2.9 100.0

80 111 90 7 1 289

27.7 38.4 31.1 2.4 0.3 100.0

16 42 19 3 0 80

20.0 52.5 23.8 3.8 0.0 100.0

19 11 5 0 1 36

52.8 30.6 13.9 0.0 2.8 100.0

9 18 7 1 0 35

25.7 51.4 20.0 2.9 0.0 100.0

15 8 29 2 0 54

27.8 14.8 53.7 3.7 0.0 100.0

6 16 17 0 0 39

15.4 41.0 43.6 0.0 0.0 100.0

15 16 13 1 0 45

33.3 35.6 28.9 2.2 0.0 100.0

22 81 88 27 7 225

9.8 36.0 39.1 12.0 3.1 100.0

12 42 48 23 3 128

9.4 32.8 37.5 18.0 2.3 100.0

10 39 40 4 4 97

10.3 40.2 41.2 4.1 4.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.71 67.8

工 工學院 2.72 68.0

工 化材系 2.57 64.2

工 紡工系 2.72 68.0

工 資工系 2.47 61.6

工 電機系 2.24 55.9

工 機械系 3.28 81.9

文 文學院 2.66 66.6

文 中文系文學組 2.87 71.8

文 中文系文藝組 2.40 60.0

文 史學系 2.57 64.3

文 哲學系 2.54 63.6

外語 外語學院 2.91 72.7

外語 日文系 2.89 72.2

外語 法文系 3.31 82.7

外語 俄文系 3.00 75.0

外語 英文系 2.67 66.7

外語 德文系 2.72 68.0

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 2.37 59.3

法 法律系法學組 2.29 57.2

法 法律系財法組 2.49 62.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

730 1391 1258 178 51 3608

20.2 38.6 34.9 4.9 1.4 100.0

51 100 165 21 9 346

14.7 28.9 47.7 6.1 2.6 100.0

12 24 43 8 3 90

13.3 26.7 47.8 8.9 3.3 100.0

21 21 33 4 0 79

26.6 26.6 41.8 5.1 0.0 100.0

2 7 22 4 5 40

5.0 17.5 55.0 10.0 12.5 100.0

8 26 32 3 1 70

11.4 37.1 45.7 4.3 1.4 100.0

8 22 35 2 0 67

11.9 32.8 52.2 3.0 0.0 100.0

166 372 233 16 2 789

21.0 47.1 29.5 2.0 0.3 100.0

23 48 68 0 0 139

16.5 34.5 48.9 0.0 0.0 100.0

92 67 19 2 0 180

51.1 37.2 10.6 1.1 0.0 100.0

9 77 43 5 0 134

6.7 57.5 32.1 3.7 0.0 100.0

10 34 34 3 2 83

12.0 41.0 41.0 3.6 2.4 100.0

27 49 53 4 0 133

20.3 36.8 39.8 3.0 0.0 100.0

5 97 16 2 0 120

4.2 80.8 13.3 1.7 0.0 100.0

61 92 47 12 6 218

28.0 42.2 21.6 5.5 2.8 100.0

8 21 12 5 5 51

15.7 41.2 23.5 9.8 9.8 100.0

3 7 11 2 1 24

12.5 29.2 45.8 8.3 4.2 100.0

11 15 19 4 0 49

22.4 30.6 38.8 8.2 0.0 100.0

39 49 5 1 0 94

41.5 52.1 5.3 1.1 0.0 100.0

40 118 111 22 8 299

13.4 39.5 37.1 7.4 2.7 100.0

5 13 17 2 0 37

13.5 35.1 45.9 5.4 0.0 100.0

0 33 10 3 1 47

0.0 70.2 21.3 6.4 2.1 100.0

5 8 17 6 2 38

13.2 21.1 44.7 15.8 5.3 100.0

7 12 14 6 2 41

17.1 29.3 34.1 14.6 4.9 100.0

5 14 17 0 0 36

13.9 38.9 47.2 0.0 0.0 100.0

8 14 14 0 1 37

21.6 37.8 37.8 0.0 2.7 100.0

10 24 22 5 2 63

15.9 38.1 34.9 7.9 3.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.71 67.8

社科 社科學院 2.47 61.8

社科 行管系 2.38 59.5

社科 社福系 2.75 68.7

社科 政治系 1.93 48.1

社科 勞工系 2.53 63.2

社科 經濟系 2.54 63.4

商 商學院 2.87 71.7

商 財金系 2.68 66.9

商 國企系 3.38 84.6

商 國貿系 2.67 66.8

商 會計系 2.57 64.2

商 資管系 2.74 68.6

商 觀光系 2.88 71.9

教育 教育學院 2.87 71.8

教育 心輔系 2.43 60.8

教育 國術系 2.38 59.4

教育 教育系 2.67 66.8

教育 體育系 3.34 83.5

理 理學院 2.54 63.4

理 大氣系 2.57 64.2

理 化學系 2.60 64.9

理 生科系 2.21 55.3

理 地理系 2.39 59.8

理 地質系 2.67 66.7

理 物理系 2.76 68.9

理 應數系 2.56 63.9
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，跨國際合作與協調能力之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

730 1391 1258 178 51 3608

20.2 38.6 34.9 4.9 1.4 100.0

100 101 127 12 3 343

29.2 29.4 37.0 3.5 0.9 100.0

16 27 39 5 1 88

18.2 30.7 44.3 5.7 1.1 100.0

51 23 18 1 2 95

53.7 24.2 18.9 1.1 2.1 100.0

13 16 33 4 0 66

19.7 24.2 50.0 6.1 0.0 100.0

20 35 37 2 0 94

21.3 37.2 39.4 2.1 0.0 100.0

50 98 91 19 6 264

18.9 37.1 34.5 7.2 2.3 100.0

6 7 18 7 0 38

15.8 18.4 47.4 18.4 0.0 100.0

11 15 13 5 5 49

22.4 30.6 26.5 10.2 10.2 100.0

5 22 6 0 0 33

15.2 66.7 18.2 0.0 0.0 100.0

8 22 17 4 1 52

15.4 42.3 32.7 7.7 1.9 100.0

9 16 21 2 0 48

18.8 33.3 43.8 4.2 0.0 100.0

11 16 16 1 0 44

25.0 36.4 36.4 2.3 0.0 100.0

14 39 56 5 0 114

12.3 34.2 49.1 4.4 0.0 100.0

4 7 31 1 0 43

9.3 16.3 72.1 2.3 0.0 100.0

5 20 9 4 0 38

13.2 52.6 23.7 10.5 0.0 100.0

5 12 16 0 0 33

15.2 36.4 48.5 0.0 0.0 100.0

52 66 63 12 4 197

26.4 33.5 32.0 6.1 2.0 100.0

8 13 12 7 2 42

19.0 31.0 28.6 16.7 4.8 100.0

8 7 13 0 0 28

28.6 25.0 46.4 0.0 0.0 100.0

3 7 17 0 0 27

11.1 25.9 63.0 0.0 0.0 100.0

15 7 11 1 1 35

42.9 20.0 31.4 2.9 2.9 100.0

15 22 4 0 0 41

36.6 53.7 9.8 0.0 0.0 100.0

3 10 6 4 1 24

12.5 41.7 25.0 16.7 4.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.71 67.8

新傳 新傳學院 2.83 70.6

新傳 大傳系 2.59 64.8

新傳 新聞系 3.26 81.6

新傳 資傳系 2.58 64.4

新傳 廣告系 2.78 69.4

農 農學院 2.63 65.8

農 土資系 2.32 57.9

農 生應系 2.45 61.2

農 動科系 2.97 74.3

農 森保系 2.62 65.4

農 園生系 2.67 66.7

農 營養系 2.84 71.0

環設 環設學院 2.54 63.6

環設 市政系 2.33 58.2

環設 建築系 2.68 67.1

環設 景觀系 2.67 66.7

藝術 藝術學院 2.76 69.0

藝術 國樂系 2.43 60.7

藝術 國劇系 2.82 70.5

藝術 美術系 2.48 62.0

藝術 音樂系 2.97 74.3

藝術 舞蹈系 3.27 81.7

藝術 戲劇系 2.42 60.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

592 1013 726 75 30 2436

24.3 41.6 29.8 3.1 1.2 100.0

30 104 61 5 3 203

14.8 51.2 30.0 2.5 1.5 100.0

4 27 19 3 0 53

7.5 50.9 35.8 5.7 0.0 100.0

8 9 10 1 1 29

27.6 31.0 34.5 3.4 3.4 100.0

4 7 9 0 1 21

19.0 33.3 42.9 0.0 4.8 100.0

2 5 10 1 1 19

10.5 26.3 52.6 5.3 5.3 100.0

12 56 13 0 0 81

14.8 69.1 16.0 0.0 0.0 100.0

23 77 32 7 6 145

15.9 53.1 22.1 4.8 4.1 100.0

10 51 4 0 0 65

15.4 78.5 6.2 0.0 0.0 100.0

0 7 19 6 5 37

0.0 18.9 51.4 16.2 13.5 100.0

2 1 3 1 1 8

25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 100.0

11 18 6 0 0 35

31.4 51.4 17.1 0.0 0.0 100.0

32 85 62 2 1 182

17.6 46.7 34.1 1.1 0.5 100.0

6 41 30 2 1 80

7.5 51.3 37.5 2.5 1.3 100.0

7 11 11 0 0 29

24.1 37.9 37.9 0.0 0.0 100.0

6 8 1 0 0 15

40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 100.0

9 10 14 0 0 33

27.3 30.3 42.4 0.0 0.0 100.0

0 3 4 0 0 7

0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 100.0

4 12 2 0 0 18

22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 100.0

12 95 74 2 0 183

6.6 51.9 40.4 1.1 0.0 100.0

9 52 44 2 0 107

8.4 48.6 41.1 1.9 0.0 100.0

3 43 30 0 0 76

3.9 56.6 39.5 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.85 71.2

工 工學院 2.75 68.9

工 化材系 2.60 65.1

工 紡工系 2.76 69.0

工 資工系 2.62 65.5

工 電機系 2.32 57.9

工 機械系 2.99 74.7

文 文學院 2.72 67.9

文 中文系文學組 3.09 77.3

文 中文系文藝組 1.76 43.9

文 史學系 2.25 56.3

文 哲學系 3.14 78.6

外語 外語學院 2.80 69.9

外語 日文系 2.61 65.3

外語 法文系 2.86 71.6

外語 俄文系 3.33 83.3

外語 英文系 2.85 71.2

外語 德文系 2.43 60.7

外語 韓文系 3.11 77.8

法 法學院 2.64 66.0

法 法律系法學組 2.64 65.9

法 法律系財法組 2.65 66.1
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

592 1013 726 75 30 2436

24.3 41.6 29.8 3.1 1.2 100.0

37 68 55 6 6 172

21.5 39.5 32.0 3.5 3.5 100.0

8 16 20 3 1 48

16.7 33.3 41.7 6.3 2.1 100.0

5 8 10 0 0 23

21.7 34.8 43.5 0.0 0.0 100.0

4 12 9 3 3 31

12.9 38.7 29.0 9.7 9.7 100.0

5 15 10 0 2 32

15.6 46.9 31.3 0.0 6.3 100.0

15 17 6 0 0 38

39.5 44.7 15.8 0.0 0.0 100.0

220 210 134 11 1 576

38.2 36.5 23.3 1.9 0.2 100.0

10 31 62 1 0 104

9.6 29.8 59.6 1.0 0.0 100.0

125 10 19 2 0 156

80.1 6.4 12.2 1.3 0.0 100.0

6 56 33 7 1 103

5.8 54.4 32.0 6.8 1.0 100.0

23 15 8 1 0 47

48.9 31.9 17.0 2.1 0.0 100.0

10 20 7 0 0 37

27.0 54.1 18.9 0.0 0.0 100.0

46 78 5 0 0 129

35.7 60.5 3.9 0.0 0.0 100.0

59 71 30 7 2 169

34.9 42.0 17.8 4.1 1.2 100.0

11 20 14 5 0 50

22.0 40.0 28.0 10.0 0.0 100.0

4 8 7 1 2 22

18.2 36.4 31.8 4.5 9.1 100.0

12 12 6 1 0 31

38.7 38.7 19.4 3.2 0.0 100.0

32 31 3 0 0 66

48.5 47.0 4.5 0.0 0.0 100.0

29 93 86 14 3 225

12.9 41.3 38.2 6.2 1.3 100.0

7 9 15 3 0 34

20.6 26.5 44.1 8.8 0.0 100.0

0 13 18 4 0 35

0.0 37.1 51.4 11.4 0.0 100.0

4 11 11 1 1 28

14.3 39.3 39.3 3.6 3.6 100.0

4 7 9 3 1 24

16.7 29.2 37.5 12.5 4.2 100.0

2 11 9 2 0 24

8.3 45.8 37.5 8.3 0.0 100.0

3 20 5 1 0 29

10.3 69.0 17.2 3.4 0.0 100.0

9 22 19 0 1 51

17.6 43.1 37.3 0.0 2.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.85 71.2

社科 社科學院 2.72 68.0

社科 行管系 2.56 64.1

社科 社福系 2.78 69.6

社科 政治系 2.36 58.9

社科 勞工系 2.66 66.4

社科 經濟系 3.24 80.9

商 商學院 3.11 77.7

商 財金系 2.48 62.0

商 國企系 3.65 91.4

商 國貿系 2.57 64.3

商 會計系 3.28 81.9

商 資管系 3.08 77.0

商 觀光系 3.32 83.0

教育 教育學院 3.05 76.3

教育 心輔系 2.74 68.5

教育 國術系 2.50 62.5

教育 教育系 3.13 78.2

教育 體育系 3.44 86.0

理 理學院 2.58 64.6

理 大氣系 2.59 64.7

理 化學系 2.26 56.4

理 生科系 2.57 64.3

理 地理系 2.42 60.4

理 地質系 2.54 63.6

理 物理系 2.86 71.6

理 應數系 2.75 68.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

592 1013 726 75 30 2436

24.3 41.6 29.8 3.1 1.2 100.0

81 39 70 1 3 194

41.8 20.1 36.1 0.5 1.5 100.0

2 14 8 0 1 25

8.0 56.0 32.0 0.0 4.0 100.0

60 5 0 0 0 65

92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

6 9 16 1 0 32

18.8 28.1 50.0 3.1 0.0 100.0

13 11 46 0 2 72

18.1 15.3 63.9 0.0 2.8 100.0

36 77 69 14 3 199

18.1 38.7 34.7 7.0 1.5 100.0

4 5 10 2 1 22

18.2 22.7 45.5 9.1 4.5 100.0

11 16 16 2 0 45

24.4 35.6 35.6 4.4 0.0 100.0

5 19 12 2 0 38

13.2 50.0 31.6 5.3 0.0 100.0

9 16 14 3 0 42

21.4 38.1 33.3 7.1 0.0 100.0

4 11 12 4 2 33

12.1 33.3 36.4 12.1 6.1 100.0

3 10 5 1 0 19

15.8 52.6 26.3 5.3 0.0 100.0

3 38 11 0 1 53

5.7 71.7 20.8 0.0 1.9 100.0

3 26 7 0 0 36

8.3 72.2 19.4 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0 12 3 0 1 16

0.0 75.0 18.8 0.0 6.3 100.0

30 56 42 6 1 135

22.2 41.5 31.1 4.4 0.7 100.0

4 12 12 2 0 30

13.3 40.0 40.0 6.7 0.0 100.0

1 2 2 0 0 5

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0

1 4 17 4 1 27

3.7 14.8 63.0 14.8 3.7 100.0

17 16 4 0 0 37

45.9 43.2 10.8 0.0 0.0 100.0

5 20 3 0 0 28

17.9 71.4 10.7 0.0 0.0 100.0

2 2 4 0 0 8

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.85 71.2

新傳 新傳學院 3.00 75.0

新傳 大傳系 2.64 66.0

新傳 新聞系 3.92 98.1

新傳 資傳系 2.63 65.6

新傳 廣告系 2.46 61.5

農 農學院 2.65 66.2

農 土資系 2.41 60.2

農 生應系 2.80 70.0

農 動科系 2.71 67.8

農 森保系 2.74 68.5

農 園生系 2.33 58.3

農 營養系 2.79 69.7

環設 環設學院 2.79 69.8

環設 市政系 2.89 72.2

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.63 65.6

藝術 藝術學院 2.80 70.0

藝術 國樂系 2.60 65.0

藝術 國劇系 2.80 70.0

藝術 美術系 2.00 50.0

藝術 音樂系 3.35 83.8

藝術 舞蹈系 3.07 76.8

藝術 戲劇系 2.75 68.8
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99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

471 1296 999 99 30 2895

16.3 44.8 34.5 3.4 1.0 100.0

75 131 58 7 1 272

27.6 48.2 21.3 2.6 0.4 100.0

3 51 16 1 1 72

4.2 70.8 22.2 1.4 1.4 100.0

5 9 10 0 0 24

20.8 37.5 41.7 0.0 0.0 100.0

6 19 13 5 0 43

14.0 44.2 30.2 11.6 0.0 100.0

7 10 15 1 0 33

21.2 30.3 45.5 3.0 0.0 100.0

54 42 4 0 0 100

54.0 42.0 4.0 0.0 0.0 100.0

27 96 80 7 2 212

12.7 45.3 37.7 3.3 0.9 100.0

7 53 18 2 1 81

8.6 65.4 22.2 2.5 1.2 100.0

2 12 28 2 0 44

4.5 27.3 63.6 4.5 0.0 100.0

11 25 12 3 0 51

21.6 49.0 23.5 5.9 0.0 100.0

7 6 22 0 1 36

19.4 16.7 61.1 0.0 2.8 100.0

41 86 65 7 6 205

20.0 42.0 31.7 3.4 2.9 100.0

9 42 25 3 2 81

11.1 51.9 30.9 3.7 2.5 100.0

15 6 12 1 0 34

44.1 17.6 35.3 2.9 0.0 100.0

7 16 2 0 0 25

28.0 64.0 8.0 0.0 0.0 100.0

5 5 13 3 3 29

17.2 17.2 44.8 10.3 10.3 100.0

1 6 7 0 1 15

6.7 40.0 46.7 0.0 6.7 100.0

4 11 6 0 0 21

19.0 52.4 28.6 0.0 0.0 100.0

23 107 78 10 0 218

10.6 49.1 35.8 4.6 0.0 100.0

23 64 50 7 0 144

16.0 44.4 34.7 4.9 0.0 100.0

0 43 28 3 0 74

0.0 58.1 37.8 4.1 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.72 68.0

工 工學院 3.00 75.0

工 化材系 2.75 68.8

工 紡工系 2.79 69.8

工 資工系 2.61 65.1

工 電機系 2.70 67.4

工 機械系 3.50 87.5

文 文學院 2.66 66.4

文 中文系文學組 2.78 69.5

文 中文系文藝組 2.32 58.0

文 史學系 2.86 71.6

文 哲學系 2.50 62.5

外語 外語學院 2.73 68.2

外語 日文系 2.65 66.4

外語 法文系 3.03 75.7

外語 俄文系 3.20 80.0

外語 英文系 2.21 55.2

外語 德文系 2.40 60.0

外語 韓文系 2.91 72.6

法 法學院 2.66 66.4

法 法律系法學組 2.72 67.9

法 法律系財法組 2.54 63.5
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

471 1296 999 99 30 2895

16.3 44.8 34.5 3.4 1.0 100.0

18 84 98 8 6 214

8.4 39.3 45.8 3.7 2.8 100.0

4 14 24 3 3 48

8.3 29.2 50.0 6.3 6.3 100.0

4 14 10 1 1 30

13.3 46.7 33.3 3.3 3.3 100.0

1 13 12 1 2 29

3.4 44.8 41.4 3.4 6.9 100.0

5 29 22 3 0 59

8.5 49.2 37.3 5.1 0.0 100.0

4 14 30 0 0 48

8.3 29.2 62.5 0.0 0.0 100.0

47 309 331 22 5 714

6.6 43.3 46.4 3.1 0.7 100.0

12 29 56 1 0 98

12.2 29.6 57.1 1.0 0.0 100.0

1 40 137 1 0 179

0.6 22.3 76.5 0.6 0.0 100.0

4 27 72 18 5 126

3.2 21.4 57.1 14.3 4.0 100.0

12 23 7 0 0 42

28.6 54.8 16.7 0.0 0.0 100.0

12 78 51 2 0 143

8.4 54.5 35.7 1.4 0.0 100.0

6 112 8 0 0 126

4.8 88.9 6.3 0.0 0.0 100.0

48 106 35 4 0 193

24.9 54.9 18.1 2.1 0.0 100.0

5 32 11 3 0 51

9.8 62.7 21.6 5.9 0.0 100.0

2 3 13 1 0 19

10.5 15.8 68.4 5.3 0.0 100.0

14 26 8 0 0 48

29.2 54.2 16.7 0.0 0.0 100.0

27 45 3 0 0 75

36.0 60.0 4.0 0.0 0.0 100.0

24 108 94 15 3 244

9.8 44.3 38.5 6.1 1.2 100.0

6 19 12 0 0 37

16.2 51.4 32.4 0.0 0.0 100.0

1 24 27 4 0 56

1.8 42.9 48.2 7.1 0.0 100.0

1 9 16 0 1 27

3.7 33.3 59.3 0.0 3.7 100.0

2 14 11 1 0 28

7.1 50.0 39.3 3.6 0.0 100.0

7 11 9 1 0 28

25.0 39.3 32.1 3.6 0.0 100.0

4 24 4 0 0 32

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0

3 7 15 9 2 36

8.3 19.4 41.7 25.0 5.6 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.72 68.0

社科 社科學院 2.47 61.7

社科 行管系 2.27 56.8

社科 社福系 2.63 65.8

社科 政治系 2.35 58.6

社科 勞工系 2.61 65.3

社科 經濟系 2.46 61.5

商 商學院 2.52 63.0

商 財金系 2.53 63.3

商 國企系 2.23 55.7

商 國貿系 2.06 51.4

商 會計系 3.12 78.0

商 資管系 2.70 67.5

商 觀光系 2.98 74.6

教育 教育學院 3.03 75.7

教育 心輔系 2.77 69.1

教育 國術系 2.32 57.9

教育 教育系 3.13 78.1

教育 體育系 3.32 83.0

理 理學院 2.55 63.8

理 大氣系 2.84 71.0

理 化學系 2.39 59.8

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.61 65.2

理 地質系 2.86 71.4

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.00 50.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

471 1296 999 99 30 2895

16.3 44.8 34.5 3.4 1.0 100.0

76 90 43 5 1 215

35.3 41.9 20.0 2.3 0.5 100.0

3 7 6 2 0 18

16.7 38.9 33.3 11.1 0.0 100.0

48 27 6 0 0 81

59.3 33.3 7.4 0.0 0.0 100.0

8 19 10 1 1 39

20.5 48.7 25.6 2.6 2.6 100.0

17 37 21 2 0 77

22.1 48.1 27.3 2.6 0.0 100.0

55 86 58 9 5 213

25.8 40.4 27.2 4.2 2.3 100.0

1 6 6 1 2 16

6.3 37.5 37.5 6.3 12.5 100.0

12 19 10 1 1 43

27.9 44.2 23.3 2.3 2.3 100.0

19 19 7 3 0 48

39.6 39.6 14.6 6.3 0.0 100.0

11 18 9 1 1 40

27.5 45.0 22.5 2.5 2.5 100.0

4 8 12 2 0 26

15.4 30.8 46.2 7.7 0.0 100.0

8 16 14 1 1 40

20.0 40.0 35.0 2.5 2.5 100.0

6 40 19 2 0 67

9.0 59.7 28.4 3.0 0.0 100.0

3 15 17 2 0 37

8.1 40.5 45.9 5.4 0.0 100.0

3 0 1 0 0 4

75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

0 25 1 0 0 26

0.0 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

31 53 40 3 1 128

24.2 41.4 31.3 2.3 0.8 100.0

4 16 9 1 0 30

13.3 53.3 30.0 3.3 0.0 100.0

7 7 0 0 0 14

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 6 23 2 0 31

0.0 19.4 74.2 6.5 0.0 100.0

14 4 3 0 1 22

63.6 18.2 13.6 0.0 4.5 100.0

6 13 2 0 0 21

28.6 61.9 9.5 0.0 0.0 100.0

0 7 3 0 0 10

0.0 70.0 30.0 0.0 0.0 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.72 68.0

新傳 新傳學院 3.09 77.3

新傳 大傳系 2.61 65.3

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.82 70.5

新傳 廣告系 2.90 72.4

農 農學院 2.83 70.8

農 土資系 2.19 54.7

農 生應系 2.93 73.3

農 動科系 3.13 78.1

農 森保系 2.93 73.1

農 園生系 2.54 63.5

農 營養系 2.73 68.1

環設 環設學院 2.75 68.7

環設 市政系 2.51 62.9

環設 建築系 3.50 87.5

環設 景觀系 2.96 74.1

藝術 藝術學院 2.86 71.5

藝術 國樂系 2.77 69.2

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.13 53.2

藝術 音樂系 3.36 84.1

藝術 舞蹈系 3.19 79.8

藝術 戲劇系 2.70 67.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

重要
重要 普通

不太

重要

完全

不重要
總計 重要度

分數

(滿分

100分)

727 1491 1231 119 40 3608

20.1 41.3 34.1 3.3 1.1 100.0

62 141 114 8 3 328

18.9 43.0 34.8 2.4 0.9 100.0

2 45 29 0 0 76

2.6 59.2 38.2 0.0 0.0 100.0

6 14 12 0 0 32

18.8 43.8 37.5 0.0 0.0 100.0

15 25 24 6 1 71

21.1 35.2 33.8 8.5 1.4 100.0

2 9 37 2 1 51

3.9 17.6 72.5 3.9 2.0 100.0

37 48 12 0 1 98

37.8 49.0 12.2 0.0 1.0 100.0

31 92 63 8 2 196

15.8 46.9 32.1 4.1 1.0 100.0

15 53 18 0 0 86

17.4 61.6 20.9 0.0 0.0 100.0

6 11 15 8 0 40

15.0 27.5 37.5 20.0 0.0 100.0

4 17 13 0 1 35

11.4 48.6 37.1 0.0 2.9 100.0

6 11 17 0 1 35

17.1 31.4 48.6 0.0 2.9 100.0

52 122 106 8 1 289

18.0 42.2 36.7 2.8 0.3 100.0

7 41 29 3 0 80

8.8 51.3 36.3 3.8 0.0 100.0

14 13 7 1 1 36

38.9 36.1 19.4 2.8 2.8 100.0

3 22 9 1 0 35

8.6 62.9 25.7 2.9 0.0 100.0

12 9 31 2 0 54

22.2 16.7 57.4 3.7 0.0 100.0

5 17 17 0 0 39

12.8 43.6 43.6 0.0 0.0 100.0

11 20 13 1 0 45

24.4 44.4 28.9 2.2 0.0 100.0

22 84 95 20 4 225

9.8 37.3 42.2 8.9 1.8 100.0

11 42 58 15 2 128

8.6 32.8 45.3 11.7 1.6 100.0

11 42 37 5 2 97

11.3 43.3 38.1 5.2 2.1 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.76 69.0

工 工學院 2.77 69.1

工 化材系 2.65 66.1

工 紡工系 2.81 70.3

工 資工系 2.66 66.6

工 電機系 2.18 54.4

工 機械系 3.22 80.6

文 文學院 2.72 68.1

文 中文系文學組 2.97 74.1

文 中文系文藝組 2.38 59.4

文 史學系 2.66 66.4

文 哲學系 2.60 65.0

外語 外語學院 2.75 68.7

外語 日文系 2.65 66.3

外語 法文系 3.06 76.4

外語 俄文系 2.77 69.3

外語 英文系 2.57 64.4

外語 德文系 2.69 67.3

外語 韓文系 2.91 72.8

法 法學院 2.44 61.1

法 法律系法學組 2.35 58.8

法 法律系財法組 2.57 64.2
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

727 1491 1231 119 40 3608

20.1 41.3 34.1 3.3 1.1 100.0

54 116 155 14 7 346

15.6 33.5 44.8 4.0 2.0 100.0

11 24 46 4 5 90

12.2 26.7 51.1 4.4 5.6 100.0

21 28 29 1 0 79

26.6 35.4 36.7 1.3 0.0 100.0

2 13 20 3 2 40

5.0 32.5 50.0 7.5 5.0 100.0

11 27 29 3 0 70

15.7 38.6 41.4 4.3 0.0 100.0

9 24 31 3 0 67

13.4 35.8 46.3 4.5 0.0 100.0

163 384 231 8 3 789

20.7 48.7 29.3 1.0 0.4 100.0

16 51 71 0 1 139

11.5 36.7 51.1 0.0 0.7 100.0

92 64 23 1 0 180

51.1 35.6 12.8 0.6 0.0 100.0

9 71 51 3 0 134

6.7 53.0 38.1 2.2 0.0 100.0

11 43 25 2 2 83

13.3 51.8 30.1 2.4 2.4 100.0

28 61 42 2 0 133

21.1 45.9 31.6 1.5 0.0 100.0

7 94 19 0 0 120

5.8 78.3 15.8 0.0 0.0 100.0

62 104 44 4 4 218

28.4 47.7 20.2 1.8 1.8 100.0

7 27 12 2 3 51

13.7 52.9 23.5 3.9 5.9 100.0

4 6 12 1 1 24

16.7 25.0 50.0 4.2 4.2 100.0

14 20 15 0 0 49

28.6 40.8 30.6 0.0 0.0 100.0

37 51 5 1 0 94

39.4 54.3 5.3 1.1 0.0 100.0

54 109 111 18 7 299

18.1 36.5 37.1 6.0 2.3 100.0

5 13 15 3 1 37

13.5 35.1 40.5 8.1 2.7 100.0

0 28 16 3 0 47

0.0 59.6 34.0 6.4 0.0 100.0

3 15 16 3 1 38

7.9 39.5 42.1 7.9 2.6 100.0

7 9 16 7 2 41

17.1 22.0 39.0 17.1 4.9 100.0

17 15 4 0 0 36

47.2 41.7 11.1 0.0 0.0 100.0

7 14 15 0 1 37

18.9 37.8 40.5 0.0 2.7 100.0

15 15 29 2 2 63

23.8 23.8 46.0 3.2 3.2 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.76 69.0

社科 社科學院 2.57 64.2

社科 行管系 2.36 58.9

社科 社福系 2.87 71.8

社科 政治系 2.25 56.3

社科 勞工系 2.66 66.4

社科 經濟系 2.58 64.6

商 商學院 2.88 72.1

商 財金系 2.58 64.6

商 國企系 3.37 84.3

商 國貿系 2.64 66.1

商 會計系 2.71 67.8

商 資管系 2.87 71.6

商 觀光系 2.90 72.5

教育 教育學院 2.99 74.8

教育 心輔系 2.65 66.2

教育 國術系 2.46 61.5

教育 教育系 2.98 74.5

教育 體育系 3.32 83.0

理 理學院 2.62 65.5

理 大氣系 2.49 62.2

理 化學系 2.53 63.3

理 生科系 2.42 60.5

理 地理系 2.29 57.3

理 地質系 3.36 84.0

理 物理系 2.70 67.6

理 應數系 2.62 65.5
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)根據工作經驗，對職涯發展充份瞭解及規劃之重要程度

學院 系(所)別
非常

有收穫
有收穫 普通

收穫

很少

沒有

收穫
總計 滿意度

分數

(滿分

100分)

727 1491 1231 119 40 3608

20.1 41.3 34.1 3.3 1.1 100.0

104 101 123 14 1 343

30.3 29.4 35.9 4.1 0.3 100.0

20 29 33 6 0 88

22.7 33.0 37.5 6.8 0.0 100.0

51 22 19 2 1 95

53.7 23.2 20.0 2.1 1.1 100.0

12 20 32 2 0 66

18.2 30.3 48.5 3.0 0.0 100.0

21 30 39 4 0 94

22.3 31.9 41.5 4.3 0.0 100.0

59 112 83 7 3 264

22.3 42.4 31.4 2.7 1.1 100.0

5 13 16 4 0 38

13.2 34.2 42.1 10.5 0.0 100.0

18 17 10 2 2 49

36.7 34.7 20.4 4.1 4.1 100.0

4 23 6 0 0 33

12.1 69.7 18.2 0.0 0.0 100.0

10 20 21 0 1 52

19.2 38.5 40.4 0.0 1.9 100.0

10 19 19 0 0 48

20.8 39.6 39.6 0.0 0.0 100.0

12 20 11 1 0 44

27.3 45.5 25.0 2.3 0.0 100.0

10 44 56 4 0 114

8.8 38.6 49.1 3.5 0.0 100.0

3 9 30 1 0 43

7.0 20.9 69.8 2.3 0.0 100.0

3 18 14 3 0 38

7.9 47.4 36.8 7.9 0.0 100.0

4 17 12 0 0 33

12.1 51.5 36.4 0.0 0.0 100.0

54 82 50 6 5 197

27.4 41.6 25.4 3.0 2.5 100.0

7 15 15 4 1 42

16.7 35.7 35.7 9.5 2.4 100.0

8 10 10 0 0 28

28.6 35.7 35.7 0.0 0.0 100.0

0 20 7 0 0 27

0.0 74.1 25.9 0.0 0.0 100.0

14 14 5 1 1 35

40.0 40.0 14.3 2.9 2.9 100.0

22 13 5 0 1 41

53.7 31.7 12.2 0.0 2.4 100.0

3 10 8 1 2 24

12.5 41.7 33.3 4.2 8.3 100.0

Q：陸、二、根據您的工作經驗，下列項目對於畢業後找工作或創業的重要性？(表格式單選必填)

※重要度：介於0-4分。非常重要=4、重要=3、普通=2、不太重要=1、完全不重要=0。

全校 全校 2.76 69.0

新傳 新傳學院 2.85 71.4

新傳 大傳系 2.72 67.9

新傳 新聞系 3.26 81.6

新傳 資傳系 2.64 65.9

新傳 廣告系 2.72 68.1

農 農學院 2.82 70.6

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 2.96 74.0

農 動科系 2.94 73.5

農 森保系 2.73 68.3

農 園生系 2.81 70.3

農 營養系 2.98 74.4

環設 環設學院 2.53 63.2

環設 市政系 2.33 58.2

環設 建築系 2.55 63.8

環設 景觀系 2.76 69.0

藝術 藝術學院 2.88 72.1

藝術 國樂系 2.55 63.7

藝術 國劇系 2.93 73.2

藝術 美術系 2.74 68.5

藝術 音樂系 3.11 77.9

藝術 舞蹈系 3.34 83.5

藝術 戲劇系 2.46 61.5
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98學年度畢業生(畢業後3年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

419 571 276 40 24 1330 1106 2436

31.5 42.9 20.8 3.0 1.8 100.0 45.4 100.0

44 74 25 1 2 146 57 203

30.1 50.7 17.1 0.7 1.4 100.0 28.1 100.0

5 4 3 0 0 12 41 53

41.7 33.3 25.0 0.0 0.0 100.0 77.4 100.0

12 11 3 0 2 28 1 29

42.9 39.3 10.7 0.0 7.1 100.0 3.4 100.0

6 2 4 0 0 12 9 21

50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 100.0 42.9 100.0

4 5 4 1 0 14 5 19

28.6 35.7 28.6 7.1 0.0 100.0 26.3 100.0

17 52 11 0 0 80 1 81

21.3 65.0 13.8 0.0 0.0 100.0 1.2 100.0

15 61 26 1 1 104 41 145

14.4 58.7 25.0 1.0 1.0 100.0 28.3 100.0

10 36 14 0 0 60 5 65

16.7 60.0 23.3 0.0 0.0 100.0 7.7 100.0

0 1 1 0 1 3 34 37

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0 91.9 100.0

0 2 3 1 0 6 2 8

0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 100.0 25.0 100.0

5 22 8 0 0 35 0 35

14.3 62.9 22.9 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

23 45 23 4 1 96 86 182

24.0 46.9 24.0 4.2 1.0 100.0 47.3 100.0

7 25 13 2 1 48 32 80

14.6 52.1 27.1 4.2 2.1 100.0 40.0 100.0

9 8 3 1 0 21 8 29

42.9 38.1 14.3 4.8 0.0 100.0 27.6 100.0

6 5 3 0 0 14 1 15

42.9 35.7 21.4 0.0 0.0 100.0 6.7 100.0

0 1 0 0 0 1 32 33

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.0 100.0

1 2 1 0 0 4 3 7

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0 42.9 100.0

0 4 3 1 0 8 10 18

0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 100.0 55.6 100.0

8 8 10 0 0 26 157 183

30.8 30.8 38.5 0.0 0.0 100.0 85.8 100.0

7 4 7 0 0 18 89 107

38.9 22.2 38.9 0.0 0.0 100.0 83.2 100.0

1 4 3 0 0 8 68 76

12.5 50.0 37.5 0.0 0.0 100.0 89.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.99 74.8

工 工學院 3.08 76.9

工 化材系 3.17 79.2

工 紡工系 3.11 77.7

工 資工系 3.17 79.2

工 電機系 2.86 71.4

工 機械系 3.08 76.9

文 文學院 2.85 71.2

文 中文系文學組 2.93 73.3

文 中文系文藝組 1.67 41.7

文 史學系 2.17 54.2

文 哲學系 2.91 72.9

外語 外語學院 2.89 72.1

外語 日文系 2.73 68.2

外語 法文系 3.19 79.8

外語 俄文系 3.21 80.4

外語 英文系 3.00 75.0

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 2.38 59.4

法 法學院 2.92 73.1

法 法律系法學組 3.00 75.0

法 法律系財法組 2.75 68.8
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

419 571 276 40 24 1330 1106 2436

31.5 42.9 20.8 3.0 1.8 100.0 45.4 100.0

25 45 32 5 6 113 59 172

22.1 39.8 28.3 4.4 5.3 100.0 34.3 100.0

3 4 4 1 1 13 35 48

23.1 30.8 30.8 7.7 7.7 100.0 72.9 100.0

9 3 7 0 0 19 4 23

47.4 15.8 36.8 0.0 0.0 100.0 17.4 100.0

2 10 12 3 3 30 1 31

6.7 33.3 40.0 10.0 10.0 100.0 3.2 100.0

9 13 7 1 2 32 0 32

28.1 40.6 21.9 3.1 6.3 100.0 0.0 100.0

2 15 2 0 0 19 19 38

10.5 78.9 10.5 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

84 89 37 6 2 218 358 576

38.5 40.8 17.0 2.8 0.9 100.0 62.2 100.0

2 4 0 0 1 7 97 104

28.6 57.1 0.0 0.0 14.3 100.0 93.3 100.0

4 6 8 0 1 19 137 156

21.1 31.6 42.1 0.0 5.3 100.0 87.8 100.0

15 56 12 3 0 86 17 103

17.4 65.1 14.0 3.5 0.0 100.0 16.5 100.0

6 6 5 1 0 18 29 47

33.3 33.3 27.8 5.6 0.0 100.0 61.7 100.0

2 11 3 1 0 17 20 37

11.8 64.7 17.6 5.9 0.0 100.0 54.1 100.0

55 6 9 1 0 71 58 129

77.5 8.5 12.7 1.4 0.0 100.0 45.0 100.0

65 28 23 5 1 122 47 169

53.3 23.0 18.9 4.1 0.8 100.0 27.8 100.0

14 17 12 2 1 46 4 50

30.4 37.0 26.1 4.3 2.2 100.0 8.0 100.0

4 3 4 0 0 11 11 22

36.4 27.3 36.4 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

6 5 6 2 0 19 12 31

31.6 26.3 31.6 10.5 0.0 100.0 38.7 100.0

41 3 1 1 0 46 20 66

89.1 6.5 2.2 2.2 0.0 100.0 30.3 100.0

17 44 31 3 2 97 128 225

17.5 45.4 32.0 3.1 2.1 100.0 56.9 100.0

2 5 7 1 1 16 18 34

12.5 31.3 43.8 6.3 6.3 100.0 52.9 100.0

4 19 11 0 0 34 1 35

11.8 55.9 32.4 0.0 0.0 100.0 2.9 100.0

2 3 1 0 0 6 22 28

33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 100.0 78.6 100.0

6 8 3 1 1 19 5 24

31.6 42.1 15.8 5.3 5.3 100.0 20.8 100.0

0 4 7 1 0 12 12 24

0.0 33.3 58.3 8.3 0.0 100.0 50.0 100.0

0 1 0 0 0 1 28 29

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 96.6 100.0

3 4 2 0 0 9 42 51

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 82.4 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.99 74.8

社科 社科學院 2.69 67.3

社科 行管系 2.54 63.5

社科 社福系 3.11 77.6

社科 政治系 2.17 54.2

社科 勞工系 2.81 70.3

社科 經濟系 3.00 75.0

商 商學院 3.13 78.3

商 財金系 2.86 71.4

商 國企系 2.63 65.8

商 國貿系 2.97 74.1

商 會計系 2.94 73.6

商 資管系 2.82 70.6

商 觀光系 3.62 90.5

教育 教育學院 3.24 81.0

教育 心輔系 2.89 72.3

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 2.79 69.7

教育 體育系 3.83 95.7

理 理學院 2.73 68.3

理 大氣系 2.38 59.4

理 化學系 2.79 69.9

理 生科系 3.17 79.2

理 地理系 2.90 72.4

理 地質系 2.25 56.3

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 3.11 77.8
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

419 571 276 40 24 1330 1106 2436

31.5 42.9 20.8 3.0 1.8 100.0 45.4 100.0

77 43 12 4 1 137 57 194

56.2 31.4 8.8 2.9 0.7 100.0 29.4 100.0

5 10 4 0 1 20 5 25

25.0 50.0 20.0 0.0 5.0 100.0 20.0 100.0

59 4 2 0 0 65 0 65

90.8 6.2 3.1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

3 10 4 3 0 20 12 32

15.0 50.0 20.0 15.0 0.0 100.0 37.5 100.0

10 19 2 1 0 32 40 72

31.3 59.4 6.3 3.1 0.0 100.0 55.6 100.0

37 58 28 10 8 141 58 199

26.2 41.1 19.9 7.1 5.7 100.0 29.1 100.0

3 4 3 0 1 11 11 22

27.3 36.4 27.3 0.0 9.1 100.0 50.0 100.0

3 5 2 1 3 14 31 45

21.4 35.7 14.3 7.1 21.4 100.0 68.9 100.0

13 17 1 0 0 31 7 38

41.9 54.8 3.2 0.0 0.0 100.0 18.4 100.0

8 11 10 4 1 34 8 42

23.5 32.4 29.4 11.8 2.9 100.0 19.0 100.0

4 12 9 5 3 33 0 33

12.1 36.4 27.3 15.2 9.1 100.0 0.0 100.0

6 9 3 0 0 18 1 19

33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 100.0 5.3 100.0

5 43 4 0 0 52 1 53

9.6 82.7 7.7 0.0 0.0 100.0 1.9 100.0

3 30 2 0 0 35 1 36

8.6 85.7 5.7 0.0 0.0 100.0 2.8 100.0

0 1 0 0 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

2 12 2 0 0 16 0 16

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

19 33 25 1 0 78 57 135

24.4 42.3 32.1 1.3 0.0 100.0 42.2 100.0

3 6 4 0 0 13 17 30

23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 100.0 56.7 100.0

0 4 1 0 0 5 0 5

0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 7 18 0 0 26 1 27

3.8 26.9 69.2 0.0 0.0 100.0 3.7 100.0

1 1 0 0 0 2 35 37

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.6 100.0

12 14 1 0 0 27 1 28

44.4 51.9 3.7 0.0 0.0 100.0 3.6 100.0

2 1 1 1 0 5 3 8

40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 100.0 37.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.99 74.8

新傳 新傳學院 3.39 84.9

新傳 大傳系 2.90 72.5

新傳 新聞系 3.88 96.9

新傳 資傳系 2.65 66.3

新傳 廣告系 3.19 79.7

農 農學院 2.75 68.8

農 土資系 2.73 68.2

農 生應系 2.29 57.2

農 動科系 3.39 84.7

農 森保系 2.62 65.5

農 園生系 2.27 56.8

農 營養系 3.17 79.2

環設 環設學院 3.02 75.5

環設 市政系 3.03 75.7

環設 建築系 3.00 75.0

環設 景觀系 3.00 75.0

藝術 藝術學院 2.90 72.4

藝術 國樂系 2.92 73.1

藝術 國劇系 2.80 70.0

藝術 美術系 2.35 58.7

藝術 音樂系 3.50 87.5

藝術 舞蹈系 3.41 85.2

藝術 戲劇系 2.80 70.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

453 781 349 43 76 1702 1193 2895

26.6 45.9 20.5 2.5 4.5 100.0 41.2 100.0

35 112 30 3 3 183 89 272

19.1 61.2 16.4 1.6 1.6 100.0 32.7 100.0

3 4 0 0 1 8 64 72

37.5 50.0 0.0 0.0 12.5 100.0 88.9 100.0

9 8 7 0 0 24 0 24

37.5 33.3 29.2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

9 8 6 2 2 27 16 43

33.3 29.6 22.2 7.4 7.4 100.0 37.2 100.0

6 8 10 1 0 25 8 33

24.0 32.0 40.0 4.0 0.0 100.0 24.2 100.0

8 84 7 0 0 99 1 100

8.1 84.8 7.1 0.0 0.0 100.0 1.0 100.0

22 86 14 1 1 124 88 212

17.7 69.4 11.3 0.8 0.8 100.0 41.5 100.0

17 44 9 1 1 72 9 81

23.6 61.1 12.5 1.4 1.4 100.0 11.1 100.0

0 2 1 0 0 3 41 44

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 93.2 100.0

3 34 3 0 0 40 11 51

7.5 85.0 7.5 0.0 0.0 100.0 21.6 100.0

2 6 1 0 0 9 27 36

22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

26 59 24 4 7 120 85 205

21.7 49.2 20.0 3.3 5.8 100.0 41.5 100.0

6 31 17 1 5 60 21 81

10.0 51.7 28.3 1.7 8.3 100.0 25.9 100.0

3 6 2 1 0 12 22 34

25.0 50.0 16.7 8.3 0.0 100.0 64.7 100.0

9 12 2 1 1 25 0 25

36.0 48.0 8.0 4.0 4.0 100.0 0.0 100.0

1 0 1 0 1 3 26 29

33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 100.0 89.7 100.0

1 4 2 0 0 7 8 15

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0 53.3 100.0

6 6 0 1 0 13 8 21

46.2 46.2 0.0 7.7 0.0 100.0 38.1 100.0

48 65 21 0 2 136 82 218

35.3 47.8 15.4 0.0 1.5 100.0 37.6 100.0

46 62 16 0 2 126 18 144

36.5 49.2 12.7 0.0 1.6 100.0 12.5 100.0

2 3 5 0 0 10 64 74

20.0 30.0 50.0 0.0 0.0 100.0 86.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.88 71.9

工 工學院 2.95 73.6

工 化材系 3.00 75.0

工 紡工系 3.08 77.1

工 資工系 2.74 68.5

工 電機系 2.76 69.0

工 機械系 3.01 75.3

文 文學院 3.02 75.6

文 中文系文學組 3.04 76.1

文 中文系文藝組 2.67 66.7

文 史學系 3.00 75.0

文 哲學系 3.11 77.8

外語 外語學院 2.78 69.4

外語 日文系 2.53 63.3

外語 法文系 2.92 72.9

外語 俄文系 3.08 77.0

外語 英文系 2.00 50.0

外語 德文系 2.86 71.4

外語 韓文系 3.31 82.7

法 法學院 3.15 78.9

法 法律系法學組 3.19 79.8

法 法律系財法組 2.70 67.5
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

453 781 349 43 76 1702 1193 2895

26.6 45.9 20.5 2.5 4.5 100.0 41.2 100.0

38 36 23 12 5 114 100 214

33.3 31.6 20.2 10.5 4.4 100.0 46.7 100.0

2 4 3 1 2 12 36 48

16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 100.0 75.0 100.0

17 6 1 4 0 28 2 30

60.7 21.4 3.6 14.3 0.0 100.0 6.7 100.0

1 5 5 4 0 15 14 29

6.7 33.3 33.3 26.7 0.0 100.0 48.3 100.0

15 20 11 3 2 51 8 59

29.4 39.2 21.6 5.9 3.9 100.0 13.6 100.0

3 1 3 0 1 8 40 48

37.5 12.5 37.5 0.0 12.5 100.0 83.3 100.0

30 155 77 2 43 307 407 714

9.8 50.5 25.1 0.7 14.0 100.0 57.0 100.0

1 2 3 0 1 7 91 98

14.3 28.6 42.9 0.0 14.3 100.0 92.9 100.0

1 31 19 1 0 52 127 179

1.9 59.6 36.5 1.9 0.0 100.0 70.9 100.0

1 1 1 0 42 45 81 126

2.2 2.2 2.2 0.0 93.3 100.0 64.3 100.0

7 10 2 0 0 19 23 42

36.8 52.6 10.5 0.0 0.0 100.0 54.8 100.0

4 86 39 1 0 130 13 143

3.1 66.2 30.0 0.8 0.0 100.0 9.1 100.0

16 25 13 0 0 54 72 126

29.6 46.3 24.1 0.0 0.0 100.0 57.1 100.0

52 42 24 3 4 125 68 193

41.6 33.6 19.2 2.4 3.2 100.0 35.2 100.0

13 20 13 3 0 49 2 51

26.5 40.8 26.5 6.1 0.0 100.0 3.9 100.0

5 1 2 0 1 9 10 19

55.6 11.1 22.2 0.0 11.1 100.0 52.6 100.0

17 13 6 0 2 38 10 48

44.7 34.2 15.8 0.0 5.3 100.0 20.8 100.0

17 8 3 0 1 29 46 75

58.6 27.6 10.3 0.0 3.4 100.0 61.3 100.0

25 38 21 5 4 93 151 244

26.9 40.9 22.6 5.4 4.3 100.0 61.9 100.0

6 5 4 0 1 16 21 37

37.5 31.3 25.0 0.0 6.3 100.0 56.8 100.0

7 9 5 0 0 21 35 56

33.3 42.9 23.8 0.0 0.0 100.0 62.5 100.0

1 2 2 0 1 6 21 27

16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 100.0 77.8 100.0

6 12 2 1 0 21 7 28

28.6 57.1 9.5 4.8 0.0 100.0 25.0 100.0

3 6 5 0 0 14 14 28

21.4 42.9 35.7 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

2 4 3 4 2 15 21 36

13.3 26.7 20.0 26.7 13.3 100.0 58.3 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.88 71.9

社科 社科學院 2.79 69.7

社科 行管系 2.25 56.3

社科 社福系 3.29 82.2

社科 政治系 2.20 55.0

社科 勞工系 2.84 71.1

社科 經濟系 2.63 65.6

商 商學院 2.41 60.4

商 財金系 2.29 57.2

商 國企系 2.62 65.4

商 國貿系 0.20 5.0

商 會計系 3.26 81.6

商 資管系 2.72 67.9

商 觀光系 3.06 76.4

教育 教育學院 3.08 77.0

教育 心輔系 2.88 72.0

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 3.13 78.3

教育 體育系 3.38 84.5

理 理學院 2.81 70.2

理 大氣系 2.94 73.5

理 化學系 3.10 77.4

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 3.10 77.4

理 地質系 2.86 71.4

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 2.00 50.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

453 781 349 43 76 1702 1193 2895

26.6 45.9 20.5 2.5 4.5 100.0 41.2 100.0

81 73 31 4 1 190 25 215

42.6 38.4 16.3 2.1 0.5 100.0 11.6 100.0

5 4 3 1 0 13 5 18

38.5 30.8 23.1 7.7 0.0 100.0 27.8 100.0

49 27 4 0 0 80 1 81

61.3 33.8 5.0 0.0 0.0 100.0 1.2 100.0

7 8 8 3 1 27 12 39

25.9 29.6 29.6 11.1 3.7 100.0 30.8 100.0

20 34 16 0 0 70 7 77

28.6 48.6 22.9 0.0 0.0 100.0 9.1 100.0

51 57 50 6 4 168 45 213

30.4 33.9 29.8 3.6 2.4 100.0 21.1 100.0

2 4 6 0 1 13 3 16

15.4 30.8 46.2 0.0 7.7 100.0 18.8 100.0

3 2 6 1 2 14 29 43

21.4 14.3 42.9 7.1 14.3 100.0 67.4 100.0

15 21 4 3 1 44 4 48

34.1 47.7 9.1 6.8 2.3 100.0 8.3 100.0

11 12 12 1 0 36 4 40

30.6 33.3 33.3 2.8 0.0 100.0 10.0 100.0

6 8 11 1 0 26 0 26

23.1 30.8 42.3 3.8 0.0 100.0 0.0 100.0

14 10 11 0 0 35 5 40

40.0 28.6 31.4 0.0 0.0 100.0 12.5 100.0

18 36 8 0 0 62 5 67

29.0 58.1 12.9 0.0 0.0 100.0 7.5 100.0

14 13 8 0 0 35 2 37

40.0 37.1 22.9 0.0 0.0 100.0 5.4 100.0

1 0 0 0 0 1 3 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

3 23 0 0 0 26 0 26

11.5 88.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

27 22 26 3 2 80 48 128

33.8 27.5 32.5 3.8 2.5 100.0 37.5 100.0

9 7 4 0 1 21 9 30

42.9 33.3 19.0 0.0 4.8 100.0 30.0 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 5 21 3 1 31 0 31

3.2 16.1 67.7 9.7 3.2 100.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1 21 22

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.5 100.0

14 6 0 0 0 20 1 21

70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4.8 100.0

3 3 1 0 0 7 3 10

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0 30.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.88 71.9

新傳 新傳學院 3.21 80.1

新傳 大傳系 3.00 75.0

新傳 新聞系 3.56 89.1

新傳 資傳系 2.63 65.8

新傳 廣告系 3.06 76.4

農 農學院 2.86 71.6

農 土資系 2.46 61.6

農 生應系 2.21 55.4

農 動科系 3.05 76.1

農 森保系 2.92 72.9

農 園生系 2.73 68.3

農 營養系 3.09 77.2

環設 環設學院 3.16 79.0

環設 市政系 3.17 79.3

環設 建築系 4.00 100.0

環設 景觀系 3.12 77.9

藝術 藝術學院 2.86 71.6

藝術 國樂系 3.10 77.4

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.07 51.6

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.70 92.5

藝術 戲劇系 3.29 82.2
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100學年度畢業生(畢業後1年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

554 848 480 76 35 1993 1615 3608

27.8 42.5 24.1 3.8 1.8 100.0 44.8 100.0

50 122 58 5 0 235 93 328

21.3 51.9 24.7 2.1 0.0 100.0 28.4 100.0

3 6 6 1 0 16 60 76

18.8 37.5 37.5 6.3 0.0 100.0 78.9 100.0

13 13 5 0 0 31 1 32

41.9 41.9 16.1 0.0 0.0 100.0 3.1 100.0

19 11 13 3 0 46 25 71

41.3 23.9 28.3 6.5 0.0 100.0 35.2 100.0

7 9 29 1 0 46 5 51

15.2 19.6 63.0 2.2 0.0 100.0 9.8 100.0

8 83 5 0 0 96 2 98

8.3 86.5 5.2 0.0 0.0 100.0 2.0 100.0

17 50 28 0 1 96 100 196

17.7 52.1 29.2 0.0 1.0 100.0 51.0 100.0

9 40 24 0 1 74 12 86

12.2 54.1 32.4 0.0 1.4 100.0 14.0 100.0

1 1 2 0 0 4 36 40

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0 90.0 100.0

6 7 2 0 0 15 20 35

40.0 46.7 13.3 0.0 0.0 100.0 57.1 100.0

1 2 0 0 0 3 32 35

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 91.4 100.0

34 82 36 9 4 165 124 289

20.6 49.7 21.8 5.5 2.4 100.0 42.9 100.0

9 40 13 4 2 68 12 80

13.2 58.8 19.1 5.9 2.9 100.0 15.0 100.0

9 9 3 0 0 21 15 36

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0 41.7 100.0

6 18 6 2 0 32 3 35

18.8 56.3 18.8 6.3 0.0 100.0 8.6 100.0

2 1 0 0 0 3 51 54

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

4 6 8 1 1 20 19 39

20.0 30.0 40.0 5.0 5.0 100.0 48.7 100.0

4 8 6 2 1 21 24 45

19.0 38.1 28.6 9.5 4.8 100.0 53.3 100.0

13 20 14 2 1 50 175 225

26.0 40.0 28.0 4.0 2.0 100.0 77.8 100.0

4 6 4 1 1 16 112 128

25.0 37.5 25.0 6.3 6.3 100.0 87.5 100.0

9 14 10 1 0 34 63 97

26.5 41.2 29.4 2.9 0.0 100.0 64.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.91 72.7

工 工學院 2.92 73.1

工 化材系 2.69 67.2

工 紡工系 3.26 81.5

工 資工系 3.00 75.0

工 電機系 2.48 62.0

工 機械系 3.03 75.8

文 文學院 2.85 71.4

文 中文系文學組 2.76 68.9

文 中文系文藝組 2.75 68.8

文 史學系 3.27 81.7

文 哲學系 3.33 83.3

外語 外語學院 2.81 70.2

外語 日文系 2.74 68.4

外語 法文系 3.29 82.2

外語 俄文系 2.88 71.9

外語 英文系 3.67 91.7

外語 德文系 2.55 63.8

外語 韓文系 2.57 64.3

法 法學院 2.84 71.0

法 法律系法學組 2.69 67.2

法 法律系財法組 2.91 72.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

554 848 480 76 35 1993 1615 3608

27.8 42.5 24.1 3.8 1.8 100.0 44.8 100.0

57 77 37 3 7 181 165 346

31.5 42.5 20.4 1.7 3.9 100.0 47.7 100.0

2 6 8 0 2 18 72 90

11.1 33.3 44.4 0.0 11.1 100.0 80.0 100.0

23 18 8 0 0 49 30 79

46.9 36.7 16.3 0.0 0.0 100.0 38.0 100.0

2 11 12 2 4 31 9 40

6.5 35.5 38.7 6.5 12.9 100.0 22.5 100.0

27 28 7 1 1 64 6 70

42.2 43.8 10.9 1.6 1.6 100.0 8.6 100.0

3 14 2 0 0 19 48 67

15.8 73.7 10.5 0.0 0.0 100.0 71.6 100.0

80 137 133 6 2 358 431 789

22.3 38.3 37.2 1.7 0.6 100.0 54.6 100.0

3 8 2 0 0 13 126 139

23.1 61.5 15.4 0.0 0.0 100.0 90.6 100.0

7 6 2 0 0 15 165 180

46.7 40.0 13.3 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

10 43 44 2 2 101 33 134

9.9 42.6 43.6 2.0 2.0 100.0 24.6 100.0

13 27 15 1 0 56 27 83

23.2 48.2 26.8 1.8 0.0 100.0 32.5 100.0

31 10 16 2 0 59 74 133

52.5 16.9 27.1 3.4 0.0 100.0 55.6 100.0

16 43 54 1 0 114 6 120

14.0 37.7 47.4 0.9 0.0 100.0 5.0 100.0

62 48 17 7 5 139 79 218

44.6 34.5 12.2 5.0 3.6 100.0 36.2 100.0

16 21 9 2 3 51 0 51

31.4 41.2 17.6 3.9 5.9 100.0 0.0 100.0

0 3 1 1 1 6 18 24

0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 100.0 75.0 100.0

11 14 6 2 1 34 15 49

32.4 41.2 17.6 5.9 2.9 100.0 30.6 100.0

35 10 1 2 0 48 46 94

72.9 20.8 2.1 4.2 0.0 100.0 48.9 100.0

38 43 39 17 2 139 160 299

27.3 30.9 28.1 12.2 1.4 100.0 53.5 100.0

6 11 6 1 0 24 13 37

25.0 45.8 25.0 4.2 0.0 100.0 35.1 100.0

11 4 7 2 0 24 23 47

45.8 16.7 29.2 8.3 0.0 100.0 48.9 100.0

2 5 3 0 1 11 27 38

18.2 45.5 27.3 0.0 9.1 100.0 71.1 100.0

10 12 7 2 0 31 10 41

32.3 38.7 22.6 6.5 0.0 100.0 24.4 100.0

6 10 9 1 0 26 10 36

23.1 38.5 34.6 3.8 0.0 100.0 27.8 100.0

2 0 2 0 0 4 33 37

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 89.2 100.0

1 1 5 11 1 19 44 63

5.3 5.3 26.3 57.9 5.3 100.0 69.8 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.91 72.7

社科 社科學院 2.96 74.0

社科 行管系 2.33 58.3

社科 社福系 3.31 82.7

社科 政治系 2.16 54.0

社科 勞工系 3.23 80.9

社科 經濟系 3.05 76.3

商 商學院 2.80 70.1

商 財金系 3.08 76.9

商 國企系 3.33 83.3

商 國貿系 2.56 64.1

商 會計系 2.93 73.2

商 資管系 3.19 79.7

商 觀光系 2.65 66.2

教育 教育學院 3.12 77.9

教育 心輔系 2.88 72.1

教育 國術系 2.00 50.0

教育 教育系 2.94 73.5

教育 體育系 3.63 90.6

理 理學院 2.71 67.6

理 大氣系 2.92 72.9

理 化學系 3.00 75.0

理 生科系 2.64 65.9

理 地理系 2.97 74.2

理 地質系 2.81 70.2

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 1.47 36.9
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)實習經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

554 848 480 76 35 1993 1615 3608

27.8 42.5 24.1 3.8 1.8 100.0 44.8 100.0

89 88 35 10 1 223 120 343

39.9 39.5 15.7 4.5 0.4 100.0 35.0 100.0

12 15 8 3 1 39 49 88

30.8 38.5 20.5 7.7 2.6 100.0 55.7 100.0

54 22 8 1 0 85 10 95

63.5 25.9 9.4 1.2 0.0 100.0 10.5 100.0

5 14 9 3 0 31 35 66

16.1 45.2 29.0 9.7 0.0 100.0 53.0 100.0

18 37 10 3 0 68 26 94

26.5 54.4 14.7 4.4 0.0 100.0 27.7 100.0

57 89 34 10 8 198 66 264

28.8 44.9 17.2 5.1 4.0 100.0 25.0 100.0

4 5 3 2 2 16 22 38

25.0 31.3 18.8 12.5 12.5 100.0 57.9 100.0

2 10 5 0 1 18 31 49

11.1 55.6 27.8 0.0 5.6 100.0 63.3 100.0

4 26 2 0 0 32 1 33

12.5 81.3 6.3 0.0 0.0 100.0 3.0 100.0

7 16 11 5 4 43 9 52

16.3 37.2 25.6 11.6 9.3 100.0 17.3 100.0

16 17 8 3 1 45 3 48

35.6 37.8 17.8 6.7 2.2 100.0 6.3 100.0

24 15 5 0 0 44 0 44

54.5 34.1 11.4 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

13 40 26 2 1 82 32 114

15.9 48.8 31.7 2.4 1.2 100.0 28.1 100.0

2 5 11 0 0 18 25 43

11.1 27.8 61.1 0.0 0.0 100.0 58.1 100.0

7 12 9 2 1 31 7 38

22.6 38.7 29.0 6.5 3.2 100.0 18.4 100.0

4 23 6 0 0 33 0 33

12.1 69.7 18.2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

44 52 23 5 3 127 70 197

34.6 40.9 18.1 3.9 2.4 100.0 35.5 100.0

9 12 8 1 0 30 12 42

30.0 40.0 26.7 3.3 0.0 100.0 28.6 100.0

1 0 1 0 0 2 26 28

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 92.9 100.0

3 17 5 0 0 25 2 27

12.0 68.0 20.0 0.0 0.0 100.0 7.4 100.0

2 3 4 1 2 12 23 35

16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 100.0 65.7 100.0

28 7 1 0 0 36 5 41

77.8 19.4 2.8 0.0 0.0 100.0 12.2 100.0

1 13 4 3 1 22 2 24

4.5 59.1 18.2 13.6 4.5 100.0 8.3 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.91 72.7

新傳 新傳學院 3.14 78.5

新傳 大傳系 2.87 71.8

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.68 66.9

新傳 廣告系 3.03 75.7

農 農學院 2.89 72.4

農 土資系 2.44 61.0

農 生應系 2.67 66.7

農 動科系 3.06 76.6

農 森保系 2.40 59.9

農 園生系 2.98 74.5

農 營養系 3.43 85.8

環設 環設學院 2.76 68.9

環設 市政系 2.50 62.5

環設 建築系 2.71 67.8

環設 景觀系 2.94 73.5

藝術 藝術學院 3.02 75.4

藝術 國樂系 2.97 74.2

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.92 73.0

藝術 音樂系 2.17 54.2

藝術 舞蹈系 3.75 93.8

藝術 戲劇系 2.46 61.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

409 602 326 50 27 1414 1022 2436

28.9 42.6 23.1 3.5 1.9 100.0 42.0 100.0

38 72 32 8 5 155 48 203

24.5 46.5 20.6 5.2 3.2 100.0 23.6 100.0

4 6 6 2 3 21 32 53

19.0 28.6 28.6 9.5 14.3 100.0 60.4 100.0

7 12 5 2 1 27 2 29

25.9 44.4 18.5 7.4 3.7 100.0 6.9 100.0

4 4 5 2 0 15 6 21

26.7 26.7 33.3 13.3 0.0 100.0 28.6 100.0

3 2 4 1 1 11 8 19

27.3 18.2 36.4 9.1 9.1 100.0 42.1 100.0

20 48 12 1 0 81 0 81

24.7 59.3 14.8 1.2 0.0 100.0 0.0 100.0

21 57 44 2 0 124 21 145

16.9 46.0 35.5 1.6 0.0 100.0 14.5 100.0

3 24 38 0 0 65 0 65

4.6 36.9 58.5 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

11 5 0 0 0 16 21 37

68.8 31.3 0.0 0.0 0.0 100.0 56.8 100.0

1 4 1 2 0 8 0 8

12.5 50.0 12.5 25.0 0.0 100.0 0.0 100.0

6 24 5 0 0 35 0 35

17.1 68.6 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

29 51 35 3 1 119 63 182

24.4 42.9 29.4 2.5 0.8 100.0 34.6 100.0

10 33 26 1 1 71 9 80

14.1 46.5 36.6 1.4 1.4 100.0 11.3 100.0

10 11 4 1 0 26 3 29

38.5 42.3 15.4 3.8 0.0 100.0 10.3 100.0

6 4 3 0 0 13 2 15

46.2 30.8 23.1 0.0 0.0 100.0 13.3 100.0

0 1 0 1 0 2 31 33

0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 93.9 100.0

2 2 2 0 0 6 1 7

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 14.3 100.0

1 0 0 0 0 1 17 18

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

7 22 15 2 2 48 135 183

14.6 45.8 31.3 4.2 4.2 100.0 73.8 100.0

5 15 12 2 2 36 71 107

13.9 41.7 33.3 5.6 5.6 100.0 66.4 100.0

2 7 3 0 0 12 64 76

16.7 58.3 25.0 0.0 0.0 100.0 84.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.93 73.3

工 工學院 2.84 71.0

工 化材系 2.29 57.2

工 紡工系 2.82 70.4

工 資工系 2.67 66.7

工 電機系 2.46 61.4

工 機械系 3.07 76.9

文 文學院 2.78 69.6

文 中文系文學組 2.46 61.6

文 中文系文藝組 3.69 92.2

文 史學系 2.50 62.5

文 哲學系 3.03 75.7

外語 外語學院 2.87 71.9

外語 日文系 2.70 67.6

外語 法文系 3.15 78.9

外語 俄文系 3.23 80.8

外語 英文系 2.00 50.0

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 4.00 100.0

法 法學院 2.63 65.6

法 法律系法學組 2.53 63.2

法 法律系財法組 2.92 72.9
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

409 602 326 50 27 1414 1022 2436

28.9 42.6 23.1 3.5 1.9 100.0 42.0 100.0

16 65 40 3 3 127 45 172

12.6 51.2 31.5 2.4 2.4 100.0 26.2 100.0

3 7 4 0 0 14 34 48

21.4 50.0 28.6 0.0 0.0 100.0 70.8 100.0

1 7 10 1 0 19 4 23

5.3 36.8 52.6 5.3 0.0 100.0 17.4 100.0

2 11 14 1 1 29 2 31

6.9 37.9 48.3 3.4 3.4 100.0 6.5 100.0

8 14 8 1 1 32 0 32

25.0 43.8 25.0 3.1 3.1 100.0 0.0 100.0

2 26 4 0 1 33 5 38

6.1 78.8 12.1 0.0 3.0 100.0 13.2 100.0

91 90 41 5 2 229 347 576

39.7 39.3 17.9 2.2 0.9 100.0 60.2 100.0

3 4 2 0 0 9 95 104

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 91.3 100.0

2 8 8 0 1 19 137 156

10.5 42.1 42.1 0.0 5.3 100.0 87.8 100.0

21 52 18 3 1 95 8 103

22.1 54.7 18.9 3.2 1.1 100.0 7.8 100.0

7 6 7 0 0 20 27 47

35.0 30.0 35.0 0.0 0.0 100.0 57.4 100.0

9 18 2 1 0 30 7 37

30.0 60.0 6.7 3.3 0.0 100.0 18.9 100.0

49 2 4 1 0 56 73 129

87.5 3.6 7.1 1.8 0.0 100.0 56.6 100.0

50 29 19 6 3 107 62 169

46.7 27.1 17.8 5.6 2.8 100.0 36.7 100.0

5 17 11 3 0 36 14 50

13.9 47.2 30.6 8.3 0.0 100.0 28.0 100.0

3 1 4 1 1 10 12 22

30.0 10.0 40.0 10.0 10.0 100.0 54.5 100.0

2 10 4 2 2 20 11 31

10.0 50.0 20.0 10.0 10.0 100.0 35.5 100.0

40 1 0 0 0 41 25 66

97.6 2.4 0.0 0.0 0.0 100.0 37.9 100.0

22 51 28 4 5 110 115 225

20.0 46.4 25.5 3.6 4.5 100.0 51.1 100.0

6 8 7 1 2 24 10 34

25.0 33.3 29.2 4.2 8.3 100.0 29.4 100.0

3 19 11 0 0 33 2 35

9.1 57.6 33.3 0.0 0.0 100.0 5.7 100.0

1 2 1 0 0 4 24 28

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0 85.7 100.0

8 11 2 0 2 23 1 24

34.8 47.8 8.7 0.0 8.7 100.0 4.2 100.0

0 4 5 3 0 12 12 24

0.0 33.3 41.7 25.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 2 0 0 0 2 27 29

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.1 100.0

4 5 2 0 1 12 39 51

33.3 41.7 16.7 0.0 8.3 100.0 76.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.93 73.3

社科 社科學院 2.69 67.3

社科 行管系 2.93 73.2

社科 社福系 2.42 60.5

社科 政治系 2.41 60.4

社科 勞工系 2.84 71.1

社科 經濟系 2.85 71.2

商 商學院 3.15 78.7

商 財金系 3.11 77.8

商 國企系 2.53 63.2

商 國貿系 2.94 73.4

商 會計系 3.00 75.0

商 資管系 3.17 79.2

商 觀光系 3.77 94.2

教育 教育學院 3.09 77.3

教育 心輔系 2.67 66.7

教育 國術系 2.40 60.0

教育 教育系 2.40 60.0

教育 體育系 3.98 99.4

理 理學院 2.74 68.4

理 大氣系 2.63 65.6

理 化學系 2.76 69.0

理 生科系 3.00 75.0

理 地理系 3.00 75.0

理 地質系 2.08 52.1

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 2.92 72.9
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

409 602 326 50 27 1414 1022 2436

28.9 42.6 23.1 3.5 1.9 100.0 42.0 100.0

83 34 16 4 3 140 54 194

59.3 24.3 11.4 2.9 2.1 100.0 27.8 100.0

5 11 3 2 1 22 3 25

22.7 50.0 13.6 9.1 4.5 100.0 12.0 100.0

58 6 0 0 1 65 0 65

89.2 9.2 0.0 0.0 1.5 100.0 0.0 100.0

5 8 6 1 1 21 11 32

23.8 38.1 28.6 4.8 4.8 100.0 34.4 100.0

15 9 7 1 0 32 40 72

46.9 28.1 21.9 3.1 0.0 100.0 55.6 100.0

34 55 29 11 2 131 68 199

26.0 42.0 22.1 8.4 1.5 100.0 34.2 100.0

3 8 6 1 0 18 4 22

16.7 44.4 33.3 5.6 0.0 100.0 18.2 100.0

8 5 7 0 0 20 25 45

40.0 25.0 35.0 0.0 0.0 100.0 55.6 100.0

11 13 2 1 0 27 11 38

40.7 48.1 7.4 3.7 0.0 100.0 28.9 100.0

3 7 4 3 1 18 24 42

16.7 38.9 22.2 16.7 5.6 100.0 57.1 100.0

4 14 6 5 1 30 3 33

13.3 46.7 20.0 16.7 3.3 100.0 9.1 100.0

5 8 4 1 0 18 1 19

27.8 44.4 22.2 5.6 0.0 100.0 5.3 100.0

3 32 4 1 1 41 12 53

7.3 78.0 9.8 2.4 2.4 100.0 22.6 100.0

2 20 1 1 0 24 12 36

8.3 83.3 4.2 4.2 0.0 100.0 33.3 100.0

0 0 1 0 0 1 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 12 2 0 1 16 0 16

6.3 75.0 12.5 0.0 6.3 100.0 0.0 100.0

15 44 23 1 0 83 52 135

18.1 53.0 27.7 1.2 0.0 100.0 38.5 100.0

4 9 5 1 0 19 11 30

21.1 47.4 26.3 5.3 0.0 100.0 36.7 100.0

2 2 0 0 0 4 1 5

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 16 10 0 0 26 1 27

0.0 61.5 38.5 0.0 0.0 100.0 3.7 100.0

1 3 1 0 0 5 32 37

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0 86.5 100.0

7 9 5 0 0 21 7 28

33.3 42.9 23.8 0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

1 5 2 0 0 8 0 8

12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.93 73.3

新傳 新傳學院 3.36 83.9

新傳 大傳系 2.77 69.3

新傳 新聞系 3.85 96.2

新傳 資傳系 2.71 67.9

新傳 廣告系 3.19 79.7

農 農學院 2.82 70.6

農 土資系 2.72 68.1

農 生應系 3.05 76.3

農 動科系 3.26 81.5

農 森保系 2.44 61.1

農 園生系 2.50 62.5

農 營養系 2.94 73.6

環設 環設學院 2.85 71.4

環設 市政系 2.96 74.0

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.75 68.8

藝術 藝術學院 2.88 72.0

藝術 國樂系 2.84 71.1

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 2.62 65.4

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.10 77.4

藝術 戲劇系 2.88 71.9
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99學年度畢業生(畢業後2年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

394 814 390 49 25 1672 1223 2895

23.6 48.7 23.3 2.9 1.5 100.0 42.2 100.0

31 124 45 9 5 214 58 272

14.5 57.9 21.0 4.2 2.3 100.0 21.3 100.0

4 14 9 3 4 34 38 72

11.8 41.2 26.5 8.8 11.8 100.0 52.8 100.0

5 9 5 2 0 21 3 24

23.8 42.9 23.8 9.5 0.0 100.0 12.5 100.0

10 11 9 3 0 33 10 43

30.3 33.3 27.3 9.1 0.0 100.0 23.3 100.0

6 6 13 1 1 27 6 33

22.2 22.2 48.1 3.7 3.7 100.0 18.2 100.0

6 84 9 0 0 99 1 100

6.1 84.8 9.1 0.0 0.0 100.0 1.0 100.0

45 54 57 7 1 164 48 212

27.4 32.9 34.8 4.3 0.6 100.0 22.6 100.0

4 20 49 7 1 81 0 81

4.9 24.7 60.5 8.6 1.2 100.0 0.0 100.0

13 8 0 0 0 21 23 44

61.9 38.1 0.0 0.0 0.0 100.0 52.3 100.0

20 18 5 0 0 43 8 51

46.5 41.9 11.6 0.0 0.0 100.0 15.7 100.0

8 8 3 0 0 19 17 36

42.1 42.1 15.8 0.0 0.0 100.0 47.2 100.0

42 70 19 2 0 133 72 205

31.6 52.6 14.3 1.5 0.0 100.0 35.1 100.0

21 43 9 0 0 73 8 81

28.8 58.9 12.3 0.0 0.0 100.0 9.9 100.0

6 9 3 0 0 18 16 34

33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 100.0 47.1 100.0

8 12 3 1 0 24 1 25

33.3 50.0 12.5 4.2 0.0 100.0 4.0 100.0

2 1 1 0 0 4 25 29

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0 86.2 100.0

2 5 2 0 0 9 6 15

22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 100.0 40.0 100.0

3 0 1 1 0 5 16 21

60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 76.2 100.0

37 73 27 2 1 140 78 218

26.4 52.1 19.3 1.4 0.7 100.0 35.8 100.0

36 69 23 2 1 131 13 144

27.5 52.7 17.6 1.5 0.8 100.0 9.0 100.0

1 4 4 0 0 9 65 74

11.1 44.4 44.4 0.0 0.0 100.0 87.8 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.90 72.5

工 工學院 2.78 69.5

工 化材系 2.32 58.1

工 紡工系 2.81 70.3

工 資工系 2.85 71.2

工 電機系 2.56 63.9

工 機械系 2.97 74.3

文 文學院 2.82 70.6

文 中文系文學組 2.24 55.9

文 中文系文藝組 3.62 90.5

文 史學系 3.35 83.7

文 哲學系 3.26 81.6

外語 外語學院 3.14 78.6

外語 日文系 3.16 79.1

外語 法文系 3.17 79.2

外語 俄文系 3.13 78.1

外語 英文系 3.25 81.3

外語 德文系 3.00 75.0

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 3.02 75.5

法 法律系法學組 3.05 76.2

法 法律系財法組 2.67 66.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

394 814 390 49 25 1672 1223 2895

23.6 48.7 23.3 2.9 1.5 100.0 42.2 100.0

29 58 35 7 2 131 83 214

22.1 44.3 26.7 5.3 1.5 100.0 38.8 100.0

2 10 5 0 0 17 31 48

11.8 58.8 29.4 0.0 0.0 100.0 64.6 100.0

10 8 3 0 1 22 8 30

45.5 36.4 13.6 0.0 4.5 100.0 26.7 100.0

6 6 9 2 0 23 6 29

26.1 26.1 39.1 8.7 0.0 100.0 20.7 100.0

9 21 10 5 1 46 13 59

19.6 45.7 21.7 10.9 2.2 100.0 22.0 100.0

2 13 8 0 0 23 25 48

8.7 56.5 34.8 0.0 0.0 100.0 52.1 100.0

34 187 103 9 11 344 370 714

9.9 54.4 29.9 2.6 3.2 100.0 51.8 100.0

0 4 5 1 1 11 87 98

0.0 36.4 45.5 9.1 9.1 100.0 88.8 100.0

2 29 18 0 0 49 130 179

4.1 59.2 36.7 0.0 0.0 100.0 72.6 100.0

16 45 15 6 10 92 34 126

17.4 48.9 16.3 6.5 10.9 100.0 27.0 100.0

6 14 4 0 0 24 18 42

25.0 58.3 16.7 0.0 0.0 100.0 42.9 100.0

5 86 38 1 0 130 13 143

3.8 66.2 29.2 0.8 0.0 100.0 9.1 100.0

5 9 23 1 0 38 88 126

13.2 23.7 60.5 2.6 0.0 100.0 69.8 100.0

19 35 13 3 0 70 123 193

27.1 50.0 18.6 4.3 0.0 100.0 63.7 100.0

5 21 11 2 0 39 12 51

12.8 53.8 28.2 5.1 0.0 100.0 23.5 100.0

3 6 0 1 0 10 9 19

30.0 60.0 0.0 10.0 0.0 100.0 47.4 100.0

7 7 2 0 0 16 32 48

43.8 43.8 12.5 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

4 1 0 0 0 5 70 75

80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3 100.0

23 38 19 2 0 82 162 244

28.0 46.3 23.2 2.4 0.0 100.0 66.4 100.0

7 6 5 2 0 20 17 37

35.0 30.0 25.0 10.0 0.0 100.0 45.9 100.0

7 8 4 0 0 19 37 56

36.8 42.1 21.1 0.0 0.0 100.0 66.1 100.0

2 0 2 0 0 4 23 27

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 85.2 100.0

4 19 3 0 0 26 2 28

15.4 73.1 11.5 0.0 0.0 100.0 7.1 100.0

3 4 2 0 0 9 19 28

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 67.9 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 1 3 0 0 4 32 36

0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 88.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.90 72.5

社科 社科學院 2.80 70.1

社科 行管系 2.82 70.6

社科 社福系 3.18 79.6

社科 政治系 2.70 67.4

社科 勞工系 2.70 67.4

社科 經濟系 2.74 68.5

商 商學院 2.65 66.3

商 財金系 2.09 52.3

商 國企系 2.67 66.8

商 國貿系 2.55 63.9

商 會計系 3.08 77.1

商 資管系 2.73 68.3

商 觀光系 2.47 61.9

教育 教育學院 3.00 75.0

教育 心輔系 2.74 68.6

教育 國術系 3.10 77.5

教育 教育系 3.31 82.8

教育 體育系 3.80 95.0

理 理學院 3.00 75.0

理 大氣系 2.90 72.5

理 化學系 3.16 79.0

理 生科系 3.00 75.0

理 地理系 3.04 76.0

理 地質系 3.11 77.8

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 2.25 56.3

337



(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

394 814 390 49 25 1672 1223 2895

23.6 48.7 23.3 2.9 1.5 100.0 42.2 100.0

65 48 12 1 1 127 88 215

51.2 37.8 9.4 0.8 0.8 100.0 40.9 100.0

5 6 5 1 0 17 1 18

29.4 35.3 29.4 5.9 0.0 100.0 5.6 100.0

49 27 4 0 1 81 0 81

60.5 33.3 4.9 0.0 1.2 100.0 0.0 100.0

1 5 2 0 0 8 31 39

12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 100.0 79.5 100.0

10 10 1 0 0 21 56 77

47.6 47.6 4.8 0.0 0.0 100.0 72.7 100.0

34 59 34 2 2 131 82 213

26.0 45.0 26.0 1.5 1.5 100.0 38.5 100.0

1 6 7 0 0 14 2 16

7.1 42.9 50.0 0.0 0.0 100.0 12.5 100.0

1 3 2 1 2 9 34 43

11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 100.0 79.1 100.0

5 23 2 0 0 30 18 48

16.7 76.7 6.7 0.0 0.0 100.0 37.5 100.0

5 9 5 0 0 19 21 40

26.3 47.4 26.3 0.0 0.0 100.0 52.5 100.0

8 6 10 0 0 24 2 26

33.3 25.0 41.7 0.0 0.0 100.0 7.7 100.0

14 12 8 1 0 35 5 40

40.0 34.3 22.9 2.9 0.0 100.0 12.5 100.0

17 39 7 1 0 64 3 67

26.6 60.9 10.9 1.6 0.0 100.0 4.5 100.0

11 17 7 1 0 36 1 37

30.6 47.2 19.4 2.8 0.0 100.0 2.7 100.0

2 0 0 0 0 2 2 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

4 22 0 0 0 26 0 26

15.4 84.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

18 29 19 4 2 72 56 128

25.0 40.3 26.4 5.6 2.8 100.0 43.8 100.0

7 11 6 0 1 25 5 30

28.0 44.0 24.0 0.0 4.0 100.0 16.7 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 13 11 4 0 31 0 31

9.7 41.9 35.5 12.9 0.0 100.0 0.0 100.0

0 1 0 0 1 2 20 22

0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 90.9 100.0

4 3 1 0 0 8 13 21

50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 100.0 61.9 100.0

4 1 1 0 0 6 4 10

66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 100.0 40.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.90 72.5

新傳 新傳學院 3.38 84.5

新傳 大傳系 2.88 72.1

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.88 71.9

新傳 廣告系 3.43 85.7

農 農學院 2.92 73.1

農 土資系 2.57 64.3

農 生應系 2.00 50.0

農 動科系 3.10 77.5

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 2.92 72.9

農 營養系 3.11 77.9

環設 環設學院 3.13 78.1

環設 市政系 3.06 76.4

環設 建築系 4.00 100.0

環設 景觀系 3.15 78.9

藝術 藝術學院 2.79 69.8

藝術 國樂系 2.92 73.0

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.48 62.1

藝術 音樂系 1.50 37.5

藝術 舞蹈系 3.38 84.4

藝術 戲劇系 3.50 87.5
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100學年度畢業生(畢業後1年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

505 823 546 67 24 1965 1643 3608

25.7 41.9 27.8 3.4 1.2 100.0 45.5 100.0

38 137 74 5 2 256 72 328

14.8 53.5 28.9 2.0 0.8 100.0 22.0 100.0

1 18 14 0 0 33 43 76

3.0 54.5 42.4 0.0 0.0 100.0 56.6 100.0

7 10 9 0 0 26 6 32

26.9 38.5 34.6 0.0 0.0 100.0 18.8 100.0

16 19 16 3 2 56 15 71

28.6 33.9 28.6 5.4 3.6 100.0 21.1 100.0

4 9 31 1 0 45 6 51

8.9 20.0 68.9 2.2 0.0 100.0 11.8 100.0

10 81 4 1 0 96 2 98

10.4 84.4 4.2 1.0 0.0 100.0 2.0 100.0

41 63 48 0 0 152 44 196

27.0 41.4 31.6 0.0 0.0 100.0 22.4 100.0

10 36 39 0 0 85 1 86

11.8 42.4 45.9 0.0 0.0 100.0 1.2 100.0

9 12 2 0 0 23 17 40

39.1 52.2 8.7 0.0 0.0 100.0 42.5 100.0

13 7 4 0 0 24 11 35

54.2 29.2 16.7 0.0 0.0 100.0 31.4 100.0

9 8 3 0 0 20 15 35

45.0 40.0 15.0 0.0 0.0 100.0 42.9 100.0

53 65 37 9 1 165 124 289

32.1 39.4 22.4 5.5 0.6 100.0 42.9 100.0

20 34 18 5 0 77 3 80

26.0 44.2 23.4 6.5 0.0 100.0 3.8 100.0

11 12 3 0 0 26 10 36

42.3 46.2 11.5 0.0 0.0 100.0 27.8 100.0

9 11 6 1 0 27 8 35

33.3 40.7 22.2 3.7 0.0 100.0 22.9 100.0

2 1 0 0 0 3 51 54

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

11 6 8 3 0 28 11 39

39.3 21.4 28.6 10.7 0.0 100.0 28.2 100.0

0 1 2 0 1 4 41 45

0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0 91.1 100.0

12 34 41 6 4 97 128 225

12.4 35.1 42.3 6.2 4.1 100.0 56.9 100.0

6 20 26 5 2 59 69 128

10.2 33.9 44.1 8.5 3.4 100.0 53.9 100.0

6 14 15 1 2 38 59 97

15.8 36.8 39.5 2.6 5.3 100.0 60.8 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.87 71.9

工 工學院 2.80 69.9

工 化材系 2.61 65.2

工 紡工系 2.92 73.1

工 資工系 2.79 69.7

工 電機系 2.36 58.9

工 機械系 3.04 76.1

文 文學院 2.95 73.9

文 中文系文學組 2.66 66.5

文 中文系文藝組 3.30 82.6

文 史學系 3.38 84.4

文 哲學系 3.30 82.5

外語 外語學院 2.97 74.3

外語 日文系 2.90 72.4

外語 法文系 3.31 82.7

外語 俄文系 3.04 75.9

外語 英文系 3.67 91.7

外語 德文系 2.89 72.3

外語 韓文系 1.75 43.8

法 法學院 2.45 61.4

法 法律系法學組 2.39 59.8

法 法律系財法組 2.55 63.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

505 823 546 67 24 1965 1643 3608

25.7 41.9 27.8 3.4 1.2 100.0 45.5 100.0

36 83 56 10 4 189 157 346

19.0 43.9 29.6 5.3 2.1 100.0 45.4 100.0

4 9 6 0 2 21 69 90

19.0 42.9 28.6 0.0 9.5 100.0 76.7 100.0

11 21 11 1 0 44 35 79

25.0 47.7 25.0 2.3 0.0 100.0 44.3 100.0

4 11 14 0 2 31 9 40

12.9 35.5 45.2 0.0 6.5 100.0 22.5 100.0

17 25 11 4 0 57 13 70

29.8 43.9 19.3 7.0 0.0 100.0 18.6 100.0

0 17 14 5 0 36 31 67

0.0 47.2 38.9 13.9 0.0 100.0 46.3 100.0

77 150 142 6 3 378 411 789

20.4 39.7 37.6 1.6 0.8 100.0 52.1 100.0

4 5 3 0 0 12 127 139

33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 100.0 91.4 100.0

17 18 10 0 0 45 135 180

37.8 40.0 22.2 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

12 40 32 0 0 84 50 134

14.3 47.6 38.1 0.0 0.0 100.0 37.3 100.0

13 35 16 2 3 69 14 83

18.8 50.7 23.2 2.9 4.3 100.0 16.9 100.0

25 19 15 4 0 63 70 133

39.7 30.2 23.8 6.3 0.0 100.0 52.6 100.0

6 33 66 0 0 105 15 120

5.7 31.4 62.9 0.0 0.0 100.0 12.5 100.0

42 31 18 3 2 96 122 218

43.8 32.3 18.8 3.1 2.1 100.0 56.0 100.0

13 20 14 1 1 49 2 51

26.5 40.8 28.6 2.0 2.0 100.0 3.9 100.0

1 3 1 1 1 7 17 24

14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 100.0 70.8 100.0

4 4 2 1 0 11 38 49

36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 100.0 77.6 100.0

24 4 1 0 0 29 65 94

82.8 13.8 3.4 0.0 0.0 100.0 69.1 100.0

35 45 37 6 1 124 175 299

28.2 36.3 29.8 4.8 0.8 100.0 58.5 100.0

5 13 13 1 0 32 5 37

15.6 40.6 40.6 3.1 0.0 100.0 13.5 100.0

7 3 7 2 0 19 28 47

36.8 15.8 36.8 10.5 0.0 100.0 59.6 100.0

1 2 0 0 0 3 35 38

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 92.1 100.0

12 17 6 2 0 37 4 41

32.4 45.9 16.2 5.4 0.0 100.0 9.8 100.0

8 6 7 1 0 22 14 36

36.4 27.3 31.8 4.5 0.0 100.0 38.9 100.0

1 1 3 0 0 5 32 37

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0 86.5 100.0

1 3 1 0 1 6 57 63

16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 100.0 90.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.87 71.9

社科 社科學院 2.73 68.1

社科 行管系 2.62 65.5

社科 社福系 2.96 73.9

社科 政治系 2.48 62.1

社科 勞工系 2.97 74.1

社科 經濟系 2.33 58.3

商 商學院 2.77 69.3

商 財金系 3.08 77.1

商 國企系 3.16 78.9

商 國貿系 2.76 69.1

商 會計系 2.77 69.2

商 資管系 3.03 75.8

商 觀光系 2.43 60.7

教育 教育學院 3.13 78.1

教育 心輔系 2.88 72.0

教育 國術系 2.29 57.2

教育 教育系 3.00 75.0

教育 體育系 3.79 94.8

理 理學院 2.86 71.6

理 大氣系 2.69 67.2

理 化學系 2.79 69.7

理 生科系 3.33 83.3

理 地理系 3.05 76.4

理 地質系 2.96 73.9

理 物理系 2.60 65.0

理 應數系 2.50 62.5
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)工讀經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

505 823 546 67 24 1965 1643 3608

25.7 41.9 27.8 3.4 1.2 100.0 45.5 100.0

84 57 21 8 0 170 173 343

49.4 33.5 12.4 4.7 0.0 100.0 50.4 100.0

17 19 10 4 0 50 38 88

34.0 38.0 20.0 8.0 0.0 100.0 43.2 100.0

54 22 8 1 0 85 10 95

63.5 25.9 9.4 1.2 0.0 100.0 10.5 100.0

3 4 2 2 0 11 55 66

27.3 36.4 18.2 18.2 0.0 100.0 83.3 100.0

10 12 1 1 0 24 70 94

41.7 50.0 4.2 4.2 0.0 100.0 74.5 100.0

46 73 29 9 4 161 103 264

28.6 45.3 18.0 5.6 2.5 100.0 39.0 100.0

4 5 4 2 0 15 23 38

26.7 33.3 26.7 13.3 0.0 100.0 60.5 100.0

6 7 4 1 0 18 31 49

33.3 38.9 22.2 5.6 0.0 100.0 63.3 100.0

0 26 2 1 0 29 4 33

0.0 89.7 6.9 3.4 0.0 100.0 12.1 100.0

7 6 1 3 1 18 34 52

38.9 33.3 5.6 16.7 5.6 100.0 65.4 100.0

11 16 9 1 3 40 8 48

27.5 40.0 22.5 2.5 7.5 100.0 16.7 100.0

18 13 9 1 0 41 3 44

43.9 31.7 22.0 2.4 0.0 100.0 6.8 100.0

12 38 21 2 1 74 40 114

16.2 51.4 28.4 2.7 1.4 100.0 35.1 100.0

0 4 11 1 0 16 27 43

0.0 25.0 68.8 6.3 0.0 100.0 62.8 100.0

6 9 8 1 1 25 13 38

24.0 36.0 32.0 4.0 4.0 100.0 34.2 100.0

6 25 2 0 0 33 0 33

18.2 75.8 6.1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

29 47 22 3 2 103 94 197

28.2 45.6 21.4 2.9 1.9 100.0 47.7 100.0

8 16 8 1 0 33 9 42

24.2 48.5 24.2 3.0 0.0 100.0 21.4 100.0

2 0 0 0 0 2 26 28

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.9 100.0

11 7 4 0 0 22 5 27

50.0 31.8 18.2 0.0 0.0 100.0 18.5 100.0

1 3 7 0 1 12 23 35

8.3 25.0 58.3 0.0 8.3 100.0 65.7 100.0

5 11 0 0 0 16 25 41

31.3 68.8 0.0 0.0 0.0 100.0 61.0 100.0

2 10 3 2 1 18 6 24

11.1 55.6 16.7 11.1 5.6 100.0 25.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.87 71.9

新傳 新傳學院 3.28 81.9

新傳 大傳系 2.98 74.5

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.73 68.2

新傳 廣告系 3.29 82.3

農 農學院 2.92 73.0

農 土資系 2.73 68.3

農 生應系 3.00 75.0

農 動科系 2.86 71.6

農 森保系 2.83 70.8

農 園生系 2.78 69.4

農 營養系 3.17 79.3

環設 環設學院 2.78 69.6

環設 市政系 2.19 54.7

環設 建築系 2.72 68.0

環設 景觀系 3.12 78.0

藝術 藝術學院 2.95 73.8

藝術 國樂系 2.94 73.5

藝術 國劇系 4.00 100.0

藝術 美術系 3.32 83.0

藝術 音樂系 2.25 56.3

藝術 舞蹈系 3.31 82.8

藝術 戲劇系 2.56 63.9

342



343



98學年度畢業生(畢業後3年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

323 442 412 89 48 1314 1122 2436

24.6 33.6 31.4 6.8 3.7 100.0 46.1 100.0

19 44 63 24 10 160 43 203

11.9 27.5 39.4 15.0 6.3 100.0 21.2 100.0

3 11 8 4 3 29 24 53

10.3 37.9 27.6 13.8 10.3 100.0 45.3 100.0

5 6 6 4 3 24 5 29

20.8 25.0 25.0 16.7 12.5 100.0 17.2 100.0

2 5 4 3 1 15 6 21

13.3 33.3 26.7 20.0 6.7 100.0 28.6 100.0

2 2 5 1 1 11 8 19

18.2 18.2 45.5 9.1 9.1 100.0 42.1 100.0

7 20 40 12 2 81 0 81

8.6 24.7 49.4 14.8 2.5 100.0 0.0 100.0

12 54 50 2 0 118 27 145

10.2 45.8 42.4 1.7 0.0 100.0 18.6 100.0

1 19 44 0 0 64 1 65

1.6 29.7 68.8 0.0 0.0 100.0 1.5 100.0

5 6 0 0 0 11 26 37

45.5 54.5 0.0 0.0 0.0 100.0 70.3 100.0

1 3 2 2 0 8 0 8

12.5 37.5 25.0 25.0 0.0 100.0 0.0 100.0

5 26 4 0 0 35 0 35

14.3 74.3 11.4 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

31 40 34 4 5 114 68 182

27.2 35.1 29.8 3.5 4.4 100.0 37.4 100.0

17 23 25 2 4 71 9 80

23.9 32.4 35.2 2.8 5.6 100.0 11.3 100.0

7 10 5 1 0 23 6 29

30.4 43.5 21.7 4.3 0.0 100.0 20.7 100.0

7 6 1 0 0 14 1 15

50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 100.0 6.7 100.0

0 0 0 1 0 1 32 33

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 97.0 100.0

0 1 3 0 1 5 2 7

0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 100.0 28.6 100.0

0 0 0 0 0 0 18 18

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

4 16 17 3 2 42 141 183

9.5 38.1 40.5 7.1 4.8 100.0 77.0 100.0

3 13 12 2 2 32 75 107

9.4 40.6 37.5 6.3 6.3 100.0 70.1 100.0

1 3 5 1 0 10 66 76

10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 100.0 86.8 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.69 67.2

工 工學院 2.24 56.0

工 化材系 2.24 56.0

工 紡工系 2.25 56.3

工 資工系 2.27 56.7

工 電機系 2.27 56.8

工 機械系 2.22 55.6

文 文學院 2.64 66.1

文 中文系文學組 2.33 58.2

文 中文系文藝組 3.46 86.4

文 史學系 2.38 59.4

文 哲學系 3.03 75.7

外語 外語學院 2.77 69.3

外語 日文系 2.66 66.6

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.43 85.7

外語 英文系 1.00 25.0

外語 德文系 1.80 45.0

外語 韓文系 N/A N/A

法 法學院 2.41 60.1

法 法律系法學組 2.41 60.2

法 法律系財法組 2.40 60.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

323 442 412 89 48 1314 1122 2436

24.6 33.6 31.4 6.8 3.7 100.0 46.1 100.0

16 32 47 13 7 115 57 172

13.9 27.8 40.9 11.3 6.1 100.0 33.1 100.0

3 3 6 1 0 13 35 48

23.1 23.1 46.2 7.7 0.0 100.0 72.9 100.0

5 3 8 1 1 18 5 23

27.8 16.7 44.4 5.6 5.6 100.0 21.7 100.0

0 5 15 4 3 27 4 31

0.0 18.5 55.6 14.8 11.1 100.0 12.9 100.0

6 7 13 1 2 29 3 32

20.7 24.1 44.8 3.4 6.9 100.0 9.4 100.0

2 14 5 6 1 28 10 38

7.1 50.0 17.9 21.4 3.6 100.0 26.3 100.0

80 67 57 11 5 220 356 576

36.4 30.5 25.9 5.0 2.3 100.0 61.8 100.0

2 6 2 0 0 10 94 104

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0 90.4 100.0

3 6 8 1 1 19 137 156

15.8 31.6 42.1 5.3 5.3 100.0 87.8 100.0

16 37 27 7 4 91 12 103

17.6 40.7 29.7 7.7 4.4 100.0 11.7 100.0

7 3 6 2 0 18 29 47

38.9 16.7 33.3 11.1 0.0 100.0 61.7 100.0

4 14 9 1 0 28 9 37

14.3 50.0 32.1 3.6 0.0 100.0 24.3 100.0

48 1 5 0 0 54 75 129

88.9 1.9 9.3 0.0 0.0 100.0 58.1 100.0

35 20 20 8 3 86 83 169

40.7 23.3 23.3 9.3 3.5 100.0 49.1 100.0

1 12 12 5 0 30 20 50

3.3 40.0 40.0 16.7 0.0 100.0 40.0 100.0

3 3 2 2 1 11 11 22

27.3 27.3 18.2 18.2 9.1 100.0 50.0 100.0

3 4 6 1 2 16 15 31

18.8 25.0 37.5 6.3 12.5 100.0 48.4 100.0

28 1 0 0 0 29 37 66

96.6 3.4 0.0 0.0 0.0 100.0 56.1 100.0

13 35 45 6 2 101 124 225

12.9 34.7 44.6 5.9 2.0 100.0 55.1 100.0

4 6 9 3 1 23 11 34

17.4 26.1 39.1 13.0 4.3 100.0 32.4 100.0

4 14 15 0 0 33 2 35

12.1 42.4 45.5 0.0 0.0 100.0 5.7 100.0

1 2 1 1 0 5 23 28

20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 100.0 82.1 100.0

2 6 8 1 1 18 6 24

11.1 33.3 44.4 5.6 5.6 100.0 25.0 100.0

0 3 6 1 0 10 14 24

0.0 30.0 60.0 10.0 0.0 100.0 58.3 100.0

1 1 0 0 0 2 27 29

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.1 100.0

1 3 6 0 0 10 41 51

10.0 30.0 60.0 0.0 0.0 100.0 80.4 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.69 67.2

社科 社科學院 2.32 58.1

社科 行管系 2.62 65.4

社科 社福系 2.56 63.9

社科 政治系 1.82 45.4

社科 勞工系 2.48 62.1

社科 經濟系 2.36 58.9

商 商學院 2.94 73.4

商 財金系 3.00 75.0

商 國企系 2.47 61.9

商 國貿系 2.59 64.8

商 會計系 2.83 70.8

商 資管系 2.75 68.8

商 觀光系 3.80 94.9

教育 教育學院 2.88 72.1

教育 心輔系 2.30 57.5

教育 國術系 2.46 61.4

教育 教育系 2.31 57.8

教育 體育系 3.97 99.2

理 理學院 2.51 62.6

理 大氣系 2.39 59.8

理 化學系 2.67 66.7

理 生科系 2.60 65.0

理 地理系 2.39 59.7

理 地質系 2.20 55.0

理 物理系 3.50 87.5

理 應數系 2.50 62.5
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

323 442 412 89 48 1314 1122 2436

24.6 33.6 31.4 6.8 3.7 100.0 46.1 100.0

76 31 22 2 3 134 60 194

56.7 23.1 16.4 1.5 2.2 100.0 30.9 100.0

5 9 4 1 1 20 5 25

25.0 45.0 20.0 5.0 5.0 100.0 20.0 100.0

58 4 2 0 0 64 1 65

90.6 6.3 3.1 0.0 0.0 100.0 1.5 100.0

2 5 10 0 2 19 13 32

10.5 26.3 52.6 0.0 10.5 100.0 40.6 100.0

11 13 6 1 0 31 41 72

35.5 41.9 19.4 3.2 0.0 100.0 56.9 100.0

20 58 33 7 6 124 75 199

16.1 46.8 26.6 5.6 4.8 100.0 37.7 100.0

5 9 4 0 0 18 4 22

27.8 50.0 22.2 0.0 0.0 100.0 18.2 100.0

2 6 6 1 1 16 29 45

12.5 37.5 37.5 6.3 6.3 100.0 64.4 100.0

6 15 3 2 0 26 12 38

23.1 57.7 11.5 7.7 0.0 100.0 31.6 100.0

1 6 5 2 4 18 24 42

5.6 33.3 27.8 11.1 22.2 100.0 57.1 100.0

5 12 9 2 1 29 4 33

17.2 41.4 31.0 6.9 3.4 100.0 12.1 100.0

1 10 6 0 0 17 2 19

5.9 58.8 35.3 0.0 0.0 100.0 10.5 100.0

0 18 4 2 2 26 27 53

0.0 69.2 15.4 7.7 7.7 100.0 50.9 100.0

0 6 3 1 0 10 26 36

0.0 60.0 30.0 10.0 0.0 100.0 72.2 100.0

0 0 0 0 1 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0

0 12 1 1 1 15 1 16

0.0 80.0 6.7 6.7 6.7 100.0 6.3 100.0

17 27 20 7 3 74 61 135

23.0 36.5 27.0 9.5 4.1 100.0 45.2 100.0

2 6 5 2 2 17 13 30

11.8 35.3 29.4 11.8 11.8 100.0 43.3 100.0

0 3 1 0 0 4 1 5

0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

5 7 11 2 1 26 1 27

19.2 26.9 42.3 7.7 3.8 100.0 3.7 100.0

0 0 0 1 0 1 36 37

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 97.3 100.0

8 8 2 1 0 19 9 28

42.1 42.1 10.5 5.3 0.0 100.0 32.1 100.0

2 3 1 1 0 7 1 8

28.6 42.9 14.3 14.3 0.0 100.0 12.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.69 67.2

新傳 新傳學院 3.31 82.7

新傳 大傳系 2.80 70.0

新傳 新聞系 3.88 96.9

新傳 資傳系 2.26 56.6

新傳 廣告系 3.10 77.4

農 農學院 2.64 65.9

農 土資系 3.06 76.4

農 生應系 2.44 61.0

農 動科系 2.96 74.1

農 森保系 1.89 47.2

農 園生系 2.62 65.5

農 營養系 2.71 67.7

環設 環設學院 2.46 61.6

環設 市政系 2.50 62.5

環設 建築系 0.00 0.0

環設 景觀系 2.60 65.0

藝術 藝術學院 2.65 66.2

藝術 國樂系 2.24 55.9

藝術 國劇系 2.75 68.8

藝術 美術系 2.50 62.5

藝術 音樂系 1.00 25.0

藝術 舞蹈系 3.21 80.3

藝術 戲劇系 2.86 71.4
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99學年度畢業生(畢業後2年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

345 618 427 99 44 1533 1362 2895

22.5 40.3 27.9 6.5 2.9 100.0 47.0 100.0

26 34 53 25 3 141 131 272

18.4 24.1 37.6 17.7 2.1 100.0 48.2 100.0

2 10 1 1 2 16 56 72

12.5 62.5 6.3 6.3 12.5 100.0 77.8 100.0

4 4 7 2 0 17 7 24

23.5 23.5 41.2 11.8 0.0 100.0 29.2 100.0

11 7 7 3 0 28 15 43

39.3 25.0 25.0 10.7 0.0 100.0 34.9 100.0

8 6 10 1 1 26 7 33

30.8 23.1 38.5 3.8 3.8 100.0 21.2 100.0

1 7 28 18 0 54 46 100

1.9 13.0 51.9 33.3 0.0 100.0 46.0 100.0

33 66 47 12 1 159 53 212

20.8 41.5 29.6 7.5 0.6 100.0 25.0 100.0

1 25 41 10 1 78 3 81

1.3 32.1 52.6 12.8 1.3 100.0 3.7 100.0

10 11 0 2 0 23 21 44

43.5 47.8 0.0 8.7 0.0 100.0 47.7 100.0

14 21 5 0 0 40 11 51

35.0 52.5 12.5 0.0 0.0 100.0 21.6 100.0

8 9 1 0 0 18 18 36

44.4 50.0 5.6 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

26 65 26 4 3 124 81 205

21.0 52.4 21.0 3.2 2.4 100.0 39.5 100.0

12 38 10 3 3 66 15 81

18.2 57.6 15.2 4.5 4.5 100.0 18.5 100.0

4 7 4 0 0 15 19 34

26.7 46.7 26.7 0.0 0.0 100.0 55.9 100.0

6 11 6 0 0 23 2 25

26.1 47.8 26.1 0.0 0.0 100.0 8.0 100.0

0 2 1 0 0 3 26 29

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 89.7 100.0

3 6 4 0 0 13 2 15

23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 100.0 13.3 100.0

1 1 1 1 0 4 17 21

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 100.0 81.0 100.0

29 44 42 15 7 137 81 218

21.2 32.1 30.7 10.9 5.1 100.0 37.2 100.0

29 42 38 14 7 130 14 144

22.3 32.3 29.2 10.8 5.4 100.0 9.7 100.0

0 2 4 1 0 7 67 74

0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 100.0 90.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.73 68.3

工 工學院 2.39 59.8

工 化材系 2.56 64.1

工 紡工系 2.59 64.7

工 資工系 2.93 73.2

工 電機系 2.73 68.3

工 機械系 1.83 45.8

文 文學院 2.74 68.6

文 中文系文學組 2.19 54.8

文 中文系文藝組 3.26 81.5

文 史學系 3.23 80.6

文 哲學系 3.39 84.7

外語 外語學院 2.86 71.6

外語 日文系 2.80 70.1

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.00 75.0

外語 英文系 2.67 66.7

外語 德文系 2.92 73.1

外語 韓文系 2.50 62.5

法 法學院 2.53 63.3

法 法律系法學組 2.55 63.9

法 法律系財法組 2.14 53.6
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

345 618 427 99 44 1533 1362 2895

22.5 40.3 27.9 6.5 2.9 100.0 47.0 100.0

27 47 35 9 3 121 93 214

22.3 38.8 28.9 7.4 2.5 100.0 43.5 100.0

6 4 2 5 0 17 31 48

35.3 23.5 11.8 29.4 0.0 100.0 64.6 100.0

6 10 2 1 0 19 11 30

31.6 52.6 10.5 5.3 0.0 100.0 36.7 100.0

4 6 9 1 1 21 8 29

19.0 28.6 42.9 4.8 4.8 100.0 27.6 100.0

11 17 12 2 2 44 15 59

25.0 38.6 27.3 4.5 4.5 100.0 25.4 100.0

0 10 10 0 0 20 28 48

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 58.3 100.0

36 179 84 13 22 334 380 714

10.8 53.6 25.1 3.9 6.6 100.0 53.2 100.0

0 2 4 2 1 9 89 98

0.0 22.2 44.4 22.2 11.1 100.0 90.8 100.0

5 28 15 1 0 49 130 179

10.2 57.1 30.6 2.0 0.0 100.0 72.6 100.0

12 39 13 6 21 91 35 126

13.2 42.9 14.3 6.6 23.1 100.0 27.8 100.0

5 11 4 1 0 21 21 42

23.8 52.4 19.0 4.8 0.0 100.0 50.0 100.0

4 85 39 3 0 131 12 143

3.1 64.9 29.8 2.3 0.0 100.0 8.4 100.0

10 14 9 0 0 33 93 126

30.3 42.4 27.3 0.0 0.0 100.0 73.8 100.0

16 24 21 5 0 66 127 193

24.2 36.4 31.8 7.6 0.0 100.0 65.8 100.0

4 13 20 2 0 39 12 51

10.3 33.3 51.3 5.1 0.0 100.0 23.5 100.0

1 3 1 2 0 7 12 19

14.3 42.9 14.3 28.6 0.0 100.0 63.2 100.0

7 7 0 1 0 15 33 48

46.7 46.7 0.0 6.7 0.0 100.0 68.8 100.0

4 1 0 0 0 5 70 75

80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3 100.0

20 27 29 4 0 80 164 244

25.0 33.8 36.3 5.0 0.0 100.0 67.2 100.0

6 7 9 1 0 23 14 37

26.1 30.4 39.1 4.3 0.0 100.0 37.8 100.0

8 7 4 0 0 19 37 56

42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 100.0 66.1 100.0

1 2 2 0 0 5 22 27

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0 81.5 100.0

3 9 9 2 0 23 5 28

13.0 39.1 39.1 8.7 0.0 100.0 17.9 100.0

2 1 3 1 0 7 21 28

28.6 14.3 42.9 14.3 0.0 100.0 75.0 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 1 2 0 0 3 33 36

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.73 68.3

社科 社科學院 2.71 67.8

社科 行管系 2.65 66.2

社科 社福系 3.11 77.6

社科 政治系 2.52 63.1

社科 勞工系 2.75 68.8

社科 經濟系 2.50 62.5

商 商學院 2.58 64.5

商 財金系 1.78 44.5

商 國企系 2.76 68.9

商 國貿系 2.17 54.1

商 會計系 2.95 73.8

商 資管系 2.69 67.2

商 觀光系 3.03 75.8

教育 教育學院 2.77 69.3

教育 心輔系 2.49 62.2

教育 國術系 2.43 60.7

教育 教育系 3.33 83.3

教育 體育系 3.80 95.0

理 理學院 2.79 69.7

理 大氣系 2.78 69.6

理 化學系 3.21 80.3

理 生科系 2.80 70.0

理 地理系 2.57 64.1

理 地質系 2.57 64.3

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 2.33 58.3
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

345 618 427 99 44 1533 1362 2895

22.5 40.3 27.9 6.5 2.9 100.0 47.0 100.0

68 40 13 1 1 123 92 215

55.3 32.5 10.6 0.8 0.8 100.0 42.8 100.0

4 4 3 1 0 12 6 18

33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 100.0 33.3 100.0

49 27 4 0 1 81 0 81

60.5 33.3 4.9 0.0 1.2 100.0 0.0 100.0

3 2 4 0 0 9 30 39

33.3 22.2 44.4 0.0 0.0 100.0 76.9 100.0

12 7 2 0 0 21 56 77

57.1 33.3 9.5 0.0 0.0 100.0 72.7 100.0

33 37 42 4 3 119 94 213

27.7 31.1 35.3 3.4 2.5 100.0 44.1 100.0

4 1 8 0 0 13 3 16

30.8 7.7 61.5 0.0 0.0 100.0 18.8 100.0

1 1 3 0 2 7 36 43

14.3 14.3 42.9 0.0 28.6 100.0 83.7 100.0

9 13 3 0 1 26 22 48

34.6 50.0 11.5 0.0 3.8 100.0 45.8 100.0

6 6 7 0 0 19 21 40

31.6 31.6 36.8 0.0 0.0 100.0 52.5 100.0

4 5 10 2 0 21 5 26

19.0 23.8 47.6 9.5 0.0 100.0 19.2 100.0

9 11 11 2 0 33 7 40

27.3 33.3 33.3 6.1 0.0 100.0 17.5 100.0

16 31 10 4 0 61 6 67

26.2 50.8 16.4 6.6 0.0 100.0 9.0 100.0

15 10 10 1 0 36 1 37

41.7 27.8 27.8 2.8 0.0 100.0 2.7 100.0

1 0 0 1 0 2 2 4

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 21 0 2 0 23 3 26

0.0 91.3 0.0 8.7 0.0 100.0 11.5 100.0

15 24 25 3 1 68 60 128

22.1 35.3 36.8 4.4 1.5 100.0 46.9 100.0

5 8 5 1 1 20 10 30

25.0 40.0 25.0 5.0 5.0 100.0 33.3 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 7 19 2 0 31 0 31

9.7 22.6 61.3 6.5 0.0 100.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1 21 22

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.5 100.0

3 6 0 0 0 9 12 21

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 57.1 100.0

4 2 1 0 0 7 3 10

57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 100.0 30.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.73 68.3

新傳 新傳學院 3.41 85.2

新傳 大傳系 2.92 72.9

新傳 新聞系 3.52 88.0

新傳 資傳系 2.89 72.2

新傳 廣告系 3.48 86.9

農 農學院 2.78 69.6

農 土資系 2.69 67.3

農 生應系 1.86 46.4

農 動科系 3.12 77.9

農 森保系 2.95 73.7

農 園生系 2.52 63.1

農 營養系 2.82 70.5

環設 環設學院 2.97 74.2

環設 市政系 3.08 77.1

環設 建築系 2.50 62.5

環設 景觀系 2.83 70.7

藝術 藝術學院 2.72 68.0

藝術 國樂系 2.75 68.8

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.36 58.9

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.33 83.3

藝術 戲劇系 3.43 85.7
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100學年度畢業生(畢業後1年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

387 645 613 114 46 1805 1803 3608

21.4 35.7 34.0 6.3 2.5 100.0 50.0 100.0

32 71 109 34 4 250 78 328

12.8 28.4 43.6 13.6 1.6 100.0 23.8 100.0

7 22 15 0 0 44 32 76

15.9 50.0 34.1 0.0 0.0 100.0 42.1 100.0

2 9 12 0 2 25 7 32

8.0 36.0 48.0 0.0 8.0 100.0 21.9 100.0

15 16 13 4 2 50 21 71

30.0 32.0 26.0 8.0 4.0 100.0 29.6 100.0

4 9 30 3 0 46 5 51

8.7 19.6 65.2 6.5 0.0 100.0 9.8 100.0

4 15 39 27 0 85 13 98

4.7 17.6 45.9 31.8 0.0 100.0 13.3 100.0

35 73 42 2 0 152 44 196

23.0 48.0 27.6 1.3 0.0 100.0 22.4 100.0

7 43 32 1 0 83 3 86

8.4 51.8 38.6 1.2 0.0 100.0 3.5 100.0

9 14 1 1 0 25 15 40

36.0 56.0 4.0 4.0 0.0 100.0 37.5 100.0

12 8 4 0 0 24 11 35

50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 100.0 31.4 100.0

7 8 5 0 0 20 15 35

35.0 40.0 25.0 0.0 0.0 100.0 42.9 100.0

37 53 46 9 3 148 141 289

25.0 35.8 31.1 6.1 2.0 100.0 48.8 100.0

19 28 17 3 1 68 12 80

27.9 41.2 25.0 4.4 1.5 100.0 15.0 100.0

8 7 5 1 1 22 14 36

36.4 31.8 22.7 4.5 4.5 100.0 38.9 100.0

6 10 11 0 0 27 8 35

22.2 37.0 40.7 0.0 0.0 100.0 22.9 100.0

1 1 1 0 0 3 51 54

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

3 7 10 5 0 25 14 39

12.0 28.0 40.0 20.0 0.0 100.0 35.9 100.0

0 0 2 0 1 3 42 45

0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0 93.3 100.0

12 29 34 6 2 83 142 225

14.5 34.9 41.0 7.2 2.4 100.0 63.1 100.0

6 15 16 2 2 41 87 128

14.6 36.6 39.0 4.9 4.9 100.0 68.0 100.0

6 14 18 4 0 42 55 97

14.3 33.3 42.9 9.5 0.0 100.0 56.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。
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全校 全校 2.67 66.8

工 工學院 2.37 59.3

工 化材系 2.82 70.5

工 紡工系 2.36 59.0

工 資工系 2.76 69.0

工 電機系 2.30 57.6

工 機械系 1.95 48.8

文 文學院 2.93 73.2

文 中文系文學組 2.68 66.9

文 中文系文藝組 3.24 81.0

文 史學系 3.33 83.3

文 哲學系 3.10 77.5

外語 外語學院 2.76 68.9

外語 日文系 2.90 72.4

外語 法文系 2.91 72.7

外語 俄文系 2.82 70.4

外語 英文系 3.00 75.0

外語 德文系 2.32 58.0

外語 韓文系 1.33 33.3

法 法學院 2.52 63.0

法 法律系法學組 2.51 62.8

法 法律系財法組 2.52 63.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

387 645 613 114 46 1805 1803 3608

21.4 35.7 34.0 6.3 2.5 100.0 50.0 100.0

18 55 69 16 12 170 176 346

10.6 32.4 40.6 9.4 7.1 100.0 50.9 100.0

1 9 11 0 1 22 68 90

4.5 40.9 50.0 0.0 4.5 100.0 75.6 100.0

7 9 17 3 1 37 42 79

18.9 24.3 45.9 8.1 2.7 100.0 53.2 100.0

2 8 14 2 3 29 11 40

6.9 27.6 48.3 6.9 10.3 100.0 27.5 100.0

7 21 18 2 3 51 19 70

13.7 41.2 35.3 3.9 5.9 100.0 27.1 100.0

1 8 9 9 4 31 36 67

3.2 25.8 29.0 29.0 12.9 100.0 53.7 100.0

49 131 127 7 4 318 471 789

15.4 41.2 39.9 2.2 1.3 100.0 59.7 100.0

1 5 4 2 0 12 127 139

8.3 41.7 33.3 16.7 0.0 100.0 91.4 100.0

12 13 7 1 0 33 147 180

36.4 39.4 21.2 3.0 0.0 100.0 81.7 100.0

8 23 37 0 0 68 66 134

11.8 33.8 54.4 0.0 0.0 100.0 49.3 100.0

11 27 18 2 2 60 23 83

18.3 45.0 30.0 3.3 3.3 100.0 27.7 100.0

8 13 18 1 2 42 91 133

19.0 31.0 42.9 2.4 4.8 100.0 68.4 100.0

9 50 43 1 0 103 17 120

8.7 48.5 41.7 1.0 0.0 100.0 14.2 100.0

31 28 19 4 3 85 133 218

36.5 32.9 22.4 4.7 3.5 100.0 61.0 100.0

7 21 14 2 2 46 5 51

15.2 45.7 30.4 4.3 4.3 100.0 9.8 100.0

3 1 2 1 0 7 17 24

42.9 14.3 28.6 14.3 0.0 100.0 70.8 100.0

2 4 3 1 1 11 38 49

18.2 36.4 27.3 9.1 9.1 100.0 77.6 100.0

19 2 0 0 0 21 73 94

90.5 9.5 0.0 0.0 0.0 100.0 77.7 100.0

41 41 33 7 0 122 177 299

33.6 33.6 27.0 5.7 0.0 100.0 59.2 100.0

8 14 8 1 0 31 6 37

25.8 45.2 25.8 3.2 0.0 100.0 16.2 100.0

6 5 6 1 0 18 29 47

33.3 27.8 33.3 5.6 0.0 100.0 61.7 100.0

0 2 0 0 0 2 36 38

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.7 100.0

15 10 9 3 0 37 4 41

40.5 27.0 24.3 8.1 0.0 100.0 9.8 100.0

7 8 8 1 0 24 12 36

29.2 33.3 33.3 4.2 0.0 100.0 33.3 100.0

1 0 2 0 0 3 34 37

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0 91.9 100.0

4 2 0 1 0 7 56 63

57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 100.0 88.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.67 66.8

社科 社科學院 2.30 57.5

社科 行管系 2.41 60.2

社科 社福系 2.49 62.2

社科 政治系 2.14 53.5

社科 勞工系 2.53 63.2

社科 經濟系 1.77 44.4

商 商學院 2.67 66.8

商 財金系 2.42 60.4

商 國企系 3.09 77.3

商 國貿系 2.57 64.4

商 會計系 2.72 67.9

商 資管系 2.57 64.3

商 觀光系 2.65 66.3

教育 教育學院 2.94 73.5

教育 心輔系 2.63 65.8

教育 國術系 2.86 71.4

教育 教育系 2.46 61.4

教育 體育系 3.91 97.6

理 理學院 2.95 73.8

理 大氣系 2.94 73.4

理 化學系 2.89 72.2

理 生科系 3.00 75.0

理 地理系 3.00 75.0

理 地質系 2.88 71.9

理 物理系 2.67 66.7

理 應數系 3.29 82.2
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)社團經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

387 645 613 114 46 1805 1803 3608

21.4 35.7 34.0 6.3 2.5 100.0 50.0 100.0

67 48 30 9 6 160 183 343

41.9 30.0 18.8 5.6 3.8 100.0 53.4 100.0

9 17 14 4 2 46 42 88

19.6 37.0 30.4 8.7 4.3 100.0 47.7 100.0

51 21 9 1 3 85 10 95

60.0 24.7 10.6 1.2 3.5 100.0 10.5 100.0

1 3 3 4 0 11 55 66

9.1 27.3 27.3 36.4 0.0 100.0 83.3 100.0

6 7 4 0 1 18 76 94

33.3 38.9 22.2 0.0 5.6 100.0 80.9 100.0

29 56 44 12 7 148 116 264

19.6 37.8 29.7 8.1 4.7 100.0 43.9 100.0

2 4 8 4 0 18 20 38

11.1 22.2 44.4 22.2 0.0 100.0 52.6 100.0

1 4 6 2 2 15 34 49

6.7 26.7 40.0 13.3 13.3 100.0 69.4 100.0

2 18 2 0 2 24 9 33

8.3 75.0 8.3 0.0 8.3 100.0 27.3 100.0

2 6 7 1 1 17 35 52

11.8 35.3 41.2 5.9 5.9 100.0 67.3 100.0

11 14 9 4 2 40 8 48

27.5 35.0 22.5 10.0 5.0 100.0 16.7 100.0

11 10 12 1 0 34 10 44

32.4 29.4 35.3 2.9 0.0 100.0 22.7 100.0

8 26 31 2 2 69 45 114

11.6 37.7 44.9 2.9 2.9 100.0 39.5 100.0

0 4 12 0 0 16 27 43

0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 62.8 100.0

3 5 9 2 2 21 17 38

14.3 23.8 42.9 9.5 9.5 100.0 44.7 100.0

5 17 10 0 0 32 1 33

15.6 53.1 31.3 0.0 0.0 100.0 3.0 100.0

28 34 29 6 3 100 97 197

28.0 34.0 29.0 6.0 3.0 100.0 49.2 100.0

7 11 10 1 1 30 12 42

23.3 36.7 33.3 3.3 3.3 100.0 28.6 100.0

2 0 0 0 0 2 26 28

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.9 100.0

11 7 5 0 0 23 4 27

47.8 30.4 21.7 0.0 0.0 100.0 14.8 100.0

2 2 6 1 1 12 23 35

16.7 16.7 50.0 8.3 8.3 100.0 65.7 100.0

3 11 2 0 0 16 25 41

18.8 68.8 12.5 0.0 0.0 100.0 61.0 100.0

3 3 6 4 1 17 7 24

17.6 17.6 35.3 23.5 5.9 100.0 29.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.67 66.8

新傳 新傳學院 3.01 75.2

新傳 大傳系 2.59 64.7

新傳 新聞系 3.37 84.1

新傳 資傳系 2.09 52.3

新傳 廣告系 2.94 73.6

農 農學院 2.60 64.9

農 土資系 2.22 55.6

農 生應系 2.00 50.0

農 動科系 2.75 68.8

農 森保系 2.41 60.3

農 園生系 2.70 67.5

農 營養系 2.91 72.8

環設 環設學院 2.52 63.1

環設 市政系 2.25 56.3

環設 建築系 2.24 56.0

環設 景觀系 2.84 71.1

藝術 藝術學院 2.78 69.5

藝術 國樂系 2.73 68.3

藝術 國劇系 4.00 100.0

藝術 美術系 3.26 81.5

藝術 音樂系 2.25 56.3

藝術 舞蹈系 3.06 76.6

藝術 戲劇系 2.18 54.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

151 279 296 60 42 828 1608 2436

18.2 33.7 35.7 7.2 5.1 100.0 66.0 100.0

9 21 69 17 5 121 82 203

7.4 17.4 57.0 14.0 4.1 100.0 40.4 100.0

3 2 1 0 0 6 47 53

50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 100.0 88.7 100.0

2 4 11 2 1 20 9 29

10.0 20.0 55.0 10.0 5.0 100.0 31.0 100.0

0 2 5 1 1 9 12 21

0.0 22.2 55.6 11.1 11.1 100.0 57.1 100.0

0 1 4 0 1 6 13 19

0.0 16.7 66.7 0.0 16.7 100.0 68.4 100.0

4 12 48 14 2 80 1 81

5.0 15.0 60.0 17.5 2.5 100.0 1.2 100.0

1 60 33 3 1 98 47 145

1.0 61.2 33.7 3.1 1.0 100.0 32.4 100.0

1 40 13 0 0 54 11 65

1.9 74.1 24.1 0.0 0.0 100.0 16.9 100.0

0 2 1 0 0 3 34 37

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 91.9 100.0

0 0 2 3 1 6 2 8

0.0 0.0 33.3 50.0 16.7 100.0 25.0 100.0

0 18 17 0 0 35 0 35

0.0 51.4 48.6 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

17 19 27 4 5 72 110 182

23.6 26.4 37.5 5.6 6.9 100.0 60.4 100.0

5 6 17 2 4 34 46 80

14.7 17.6 50.0 5.9 11.8 100.0 57.5 100.0

8 5 5 2 0 20 9 29

40.0 25.0 25.0 10.0 0.0 100.0 31.0 100.0

4 5 3 0 0 12 3 15

33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 1 0 0 0 1 32 33

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.0 100.0

0 2 2 0 1 5 2 7

0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 100.0 28.6 100.0

0 0 0 0 0 0 18 18

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 3 9 1 1 17 166 183

17.6 17.6 52.9 5.9 5.9 100.0 90.7 100.0

3 3 5 0 1 12 95 107

25.0 25.0 41.7 0.0 8.3 100.0 88.8 100.0

0 0 4 1 0 5 71 76

0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 100.0 93.4 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.53 63.2

工 工學院 2.10 52.5

工 化材系 3.33 83.3

工 紡工系 2.20 55.0

工 資工系 1.89 47.2

工 電機系 1.83 45.8

工 機械系 2.03 50.6

文 文學院 2.58 64.6

文 中文系文學組 2.78 69.5

文 中文系文藝組 2.67 66.7

文 史學系 1.17 29.2

文 哲學系 2.51 62.9

外語 外語學院 2.54 63.6

外語 日文系 2.18 54.4

外語 法文系 2.95 73.8

外語 俄文系 3.08 77.1

外語 英文系 3.00 75.0

外語 德文系 2.00 50.0

外語 韓文系 N/A N/A

法 法學院 2.35 58.8

法 法律系法學組 2.58 64.6

法 法律系財法組 1.80 45.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

151 279 296 60 42 828 1608 2436

18.2 33.7 35.7 7.2 5.1 100.0 66.0 100.0

4 28 31 6 7 76 96 172

5.3 36.8 40.8 7.9 9.2 100.0 55.8 100.0

0 4 4 1 1 10 38 48

0.0 40.0 40.0 10.0 10.0 100.0 79.2 100.0

1 2 4 0 1 8 15 23

12.5 25.0 50.0 0.0 12.5 100.0 65.2 100.0

1 2 10 3 2 18 13 31

5.6 11.1 55.6 16.7 11.1 100.0 41.9 100.0

1 5 11 2 3 22 10 32

4.5 22.7 50.0 9.1 13.6 100.0 31.3 100.0

1 15 2 0 0 18 20 38

5.6 83.3 11.1 0.0 0.0 100.0 52.6 100.0

14 31 32 11 4 92 484 576

15.2 33.7 34.8 12.0 4.3 100.0 84.0 100.0

0 3 0 1 0 4 100 104

0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 100.0 96.2 100.0

1 1 1 0 2 5 151 156

20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 100.0 96.8 100.0

6 20 15 8 1 50 53 103

12.0 40.0 30.0 16.0 2.0 100.0 51.5 100.0

7 3 5 2 0 17 30 47

41.2 17.6 29.4 11.8 0.0 100.0 63.8 100.0

0 4 11 0 0 15 22 37

0.0 26.7 73.3 0.0 0.0 100.0 59.5 100.0

0 0 0 0 1 1 128 129

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 99.2 100.0

13 9 9 1 2 34 135 169

38.2 26.5 26.5 2.9 5.9 100.0 79.9 100.0

0 1 3 1 0 5 45 50

0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 100.0 90.0 100.0

0 0 1 0 0 1 21 22

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.5 100.0

4 8 5 0 2 19 12 31

21.1 42.1 26.3 0.0 10.5 100.0 38.7 100.0

9 0 0 0 0 9 57 66

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 86.4 100.0

6 18 22 7 3 56 169 225

10.7 32.1 39.3 12.5 5.4 100.0 75.1 100.0

0 2 5 6 0 13 21 34

0.0 15.4 38.5 46.2 0.0 100.0 61.8 100.0

3 11 9 0 0 23 12 35

13.0 47.8 39.1 0.0 0.0 100.0 34.3 100.0

0 1 0 0 2 3 25 28

0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 100.0 89.3 100.0

0 3 6 1 1 11 13 24

0.0 27.3 54.5 9.1 9.1 100.0 54.2 100.0

0 0 0 0 0 0 24 24

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 1 0 0 0 1 28 29

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 96.6 100.0

3 0 2 0 0 5 46 51

60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 100.0 90.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.53 63.2

社科 社科學院 2.21 55.3

社科 行管系 2.10 52.5

社科 社福系 2.25 56.3

社科 政治系 1.83 45.8

社科 勞工系 1.96 48.9

社科 經濟系 2.94 73.6

商 商學院 2.44 60.9

商 財金系 2.50 62.5

商 國企系 1.80 45.0

商 國貿系 2.44 61.0

商 會計系 2.88 72.1

商 資管系 2.27 56.7

商 觀光系 0.00 0.0

教育 教育學院 2.88 72.1

教育 心輔系 2.00 50.0

教育 國術系 2.00 50.0

教育 教育系 2.63 65.8

教育 體育系 4.00 100.0

理 理學院 2.30 57.6

理 大氣系 1.69 42.3

理 化學系 2.74 68.5

理 生科系 1.00 25.0

理 地理系 2.00 50.0

理 地質系 N/A N/A

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 3.20 80.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

151 279 296 60 42 828 1608 2436

18.2 33.7 35.7 7.2 5.1 100.0 66.0 100.0

62 24 21 2 5 114 80 194

54.4 21.1 18.4 1.8 4.4 100.0 41.2 100.0

0 3 3 1 3 10 15 25

0.0 30.0 30.0 10.0 30.0 100.0 60.0 100.0

58 5 0 0 0 63 2 65

92.1 7.9 0.0 0.0 0.0 100.0 3.1 100.0

0 1 8 1 2 12 20 32

0.0 8.3 66.7 8.3 16.7 100.0 62.5 100.0

4 15 10 0 0 29 43 72

13.8 51.7 34.5 0.0 0.0 100.0 59.7 100.0

9 30 19 1 3 62 137 199

14.5 48.4 30.6 1.6 4.8 100.0 68.8 100.0

2 4 1 0 0 7 15 22

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 100.0 68.2 100.0

1 4 2 0 2 9 36 45

11.1 44.4 22.2 0.0 22.2 100.0 80.0 100.0

4 13 3 1 0 21 17 38

19.0 61.9 14.3 4.8 0.0 100.0 44.7 100.0

0 1 4 0 0 5 37 42

0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 100.0 88.1 100.0

1 5 5 0 1 12 21 33

8.3 41.7 41.7 0.0 8.3 100.0 63.6 100.0

1 3 4 0 0 8 11 19

12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 100.0 57.9 100.0

0 13 3 2 2 20 33 53

0.0 65.0 15.0 10.0 10.0 100.0 62.3 100.0

0 1 2 0 1 4 32 36

0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0 88.9 100.0

0 0 0 1 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 12 1 1 1 15 1 16

0.0 80.0 6.7 6.7 6.7 100.0 6.3 100.0

13 23 21 5 4 66 69 135

19.7 34.8 31.8 7.6 6.1 100.0 51.1 100.0

2 3 6 0 1 12 18 30

16.7 25.0 50.0 0.0 8.3 100.0 60.0 100.0

1 3 1 0 0 5 0 5

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

2 7 10 4 2 25 2 27

8.0 28.0 40.0 16.0 8.0 100.0 7.4 100.0

0 1 0 0 0 1 36 37

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.3 100.0

8 8 2 0 0 18 10 28

44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 100.0 35.7 100.0

0 1 2 1 1 5 3 8

0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0 37.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.53 63.2

新傳 新傳學院 3.19 79.8

新傳 大傳系 1.60 40.0

新傳 新聞系 3.92 98.0

新傳 資傳系 1.67 41.7

新傳 廣告系 2.79 69.8

農 農學院 2.66 66.5

農 土資系 3.14 78.6

農 生應系 2.22 55.6

農 動科系 2.95 73.8

農 森保系 2.20 55.0

農 園生系 2.42 60.4

農 營養系 2.63 65.6

環設 環設學院 2.35 58.8

環設 市政系 1.75 43.8

環設 建築系 1.00 25.0

環設 景觀系 2.60 65.0

藝術 藝術學院 2.55 63.6

藝術 國樂系 2.42 60.4

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 2.12 53.0

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.33 83.3

藝術 戲劇系 1.60 40.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

181 399 352 50 65 1047 1848 2895

17.3 38.1 33.6 4.8 6.2 100.0 63.8 100.0

11 14 59 19 3 106 166 272

10.4 13.2 55.7 17.9 2.8 100.0 61.0 100.0

2 0 1 0 1 4 68 72

50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 100.0 94.4 100.0

1 5 8 1 0 15 9 24

6.7 33.3 53.3 6.7 0.0 100.0 37.5 100.0

2 2 13 2 2 21 22 43

9.5 9.5 61.9 9.5 9.5 100.0 51.2 100.0

5 3 13 2 0 23 10 33

21.7 13.0 56.5 8.7 0.0 100.0 30.3 100.0

1 4 24 14 0 43 57 100

2.3 9.3 55.8 32.6 0.0 100.0 57.0 100.0

21 69 22 0 1 113 99 212

18.6 61.1 19.5 0.0 0.9 100.0 46.7 100.0

10 47 11 0 1 69 12 81

14.5 68.1 15.9 0.0 1.4 100.0 14.8 100.0

3 2 1 0 0 6 38 44

50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 100.0 86.4 100.0

8 17 4 0 0 29 22 51

27.6 58.6 13.8 0.0 0.0 100.0 43.1 100.0

0 3 6 0 0 9 27 36

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

9 24 27 2 4 66 139 205

13.6 36.4 40.9 3.0 6.1 100.0 67.8 100.0

0 4 13 2 3 22 59 81

0.0 18.2 59.1 9.1 13.6 100.0 72.8 100.0

2 3 6 0 0 11 23 34

18.2 27.3 54.5 0.0 0.0 100.0 67.6 100.0

7 12 5 0 0 24 1 25

29.2 50.0 20.8 0.0 0.0 100.0 4.0 100.0

0 1 1 0 1 3 26 29

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0 89.7 100.0

0 3 2 0 0 5 10 15

0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

0 1 0 0 0 1 20 21

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.2 100.0

30 57 32 1 4 124 94 218

24.2 46.0 25.8 0.8 3.2 100.0 43.1 100.0

30 57 27 1 3 118 26 144

25.4 48.3 22.9 0.8 2.5 100.0 18.1 100.0

0 0 5 0 1 6 68 74

0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 100.0 91.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.56 63.9

工 工學院 2.10 52.6

工 化材系 2.50 62.5

工 紡工系 2.40 60.0

工 資工系 2.00 50.0

工 電機系 2.48 62.0

工 機械系 1.81 45.4

文 文學院 2.97 74.1

文 中文系文學組 2.94 73.6

文 中文系文藝組 3.33 83.3

文 史學系 3.14 78.5

文 哲學系 2.33 58.3

外語 外語學院 2.49 62.1

外語 日文系 1.82 45.5

外語 法文系 2.64 65.9

外語 俄文系 3.08 77.1

外語 英文系 1.67 41.7

外語 德文系 2.60 65.0

外語 韓文系 3.00 75.0

法 法學院 2.87 71.8

法 法律系法學組 2.93 73.3

法 法律系財法組 1.67 41.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

181 399 352 50 65 1047 1848 2895

17.3 38.1 33.6 4.8 6.2 100.0 63.8 100.0

5 12 37 4 3 61 153 214

8.2 19.7 60.7 6.6 4.9 100.0 71.5 100.0

1 1 4 0 0 6 42 48

16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 100.0 87.5 100.0

1 0 5 0 1 7 23 30

14.3 0.0 71.4 0.0 14.3 100.0 76.7 100.0

1 2 6 2 0 11 18 29

9.1 18.2 54.5 18.2 0.0 100.0 62.1 100.0

2 7 14 2 2 27 32 59

7.4 25.9 51.9 7.4 7.4 100.0 54.2 100.0

0 2 8 0 0 10 38 48

0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 100.0 79.2 100.0

7 116 65 4 43 235 479 714

3.0 49.4 27.7 1.7 18.3 100.0 67.1 100.0

0 1 3 1 1 6 92 98

0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 100.0 93.9 100.0

1 30 16 1 0 48 131 179

2.1 62.5 33.3 2.1 0.0 100.0 73.2 100.0

0 0 1 0 42 43 83 126

0.0 0.0 2.3 0.0 97.7 100.0 65.9 100.0

2 5 3 0 0 10 32 42

20.0 50.0 30.0 0.0 0.0 100.0 76.2 100.0

4 80 41 2 0 127 16 143

3.1 63.0 32.3 1.6 0.0 100.0 11.2 100.0

0 0 1 0 0 1 125 126

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 99.2 100.0

9 9 6 2 0 26 167 193

34.6 34.6 23.1 7.7 0.0 100.0 86.5 100.0

1 3 2 0 0 6 45 51

16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0 88.2 100.0

0 1 2 0 0 3 16 19

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 84.2 100.0

5 5 2 2 0 14 34 48

35.7 35.7 14.3 14.3 0.0 100.0 70.8 100.0

3 0 0 0 0 3 72 75

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 96.0 100.0

9 11 15 6 3 44 200 244

20.5 25.0 34.1 13.6 6.8 100.0 82.0 100.0

2 5 5 3 0 15 22 37

13.3 33.3 33.3 20.0 0.0 100.0 59.5 100.0

3 0 0 0 0 3 53 56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.6 100.0

0 1 2 0 0 3 24 27

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 88.9 100.0

3 4 4 3 1 15 13 28

20.0 26.7 26.7 20.0 6.7 100.0 46.4 100.0

1 0 3 0 1 5 23 28

20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 100.0 82.1 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 1 1 0 1 3 33 36

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0 91.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.56 63.9

社科 社科學院 2.20 54.9

社科 行管系 2.50 62.5

社科 社福系 2.00 50.0

社科 政治系 2.18 54.6

社科 勞工系 2.19 54.6

社科 經濟系 2.20 55.0

商 商學院 2.17 54.3

商 財金系 1.67 41.7

商 國企系 2.65 66.2

商 國貿系 0.05 1.2

商 會計系 2.90 72.5

商 資管系 2.68 66.9

商 觀光系 2.00 50.0

教育 教育學院 2.96 74.1

教育 心輔系 2.83 70.8

教育 國術系 2.33 58.3

教育 教育系 2.93 73.2

教育 體育系 4.00 100.0

理 理學院 2.39 59.7

理 大氣系 2.40 60.0

理 化學系 4.00 100.0

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.33 58.3

理 地質系 2.00 50.0

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 1.67 41.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

181 399 352 50 65 1047 1848 2895

17.3 38.1 33.6 4.8 6.2 100.0 63.8 100.0

53 42 18 2 1 116 99 215

45.7 36.2 15.5 1.7 0.9 100.0 46.0 100.0

0 1 5 2 0 8 10 18

0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 100.0 55.6 100.0

48 28 4 0 1 81 0 81

59.3 34.6 4.9 0.0 1.2 100.0 0.0 100.0

0 1 5 0 0 6 33 39

0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 100.0 84.6 100.0

5 12 4 0 0 21 56 77

23.8 57.1 19.0 0.0 0.0 100.0 72.7 100.0

16 20 32 3 1 72 141 213

22.2 27.8 44.4 4.2 1.4 100.0 66.2 100.0

2 1 7 0 0 10 6 16

20.0 10.0 70.0 0.0 0.0 100.0 37.5 100.0

0 1 3 0 1 5 38 43

0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 100.0 88.4 100.0

9 9 3 0 0 21 27 48

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0 56.3 100.0

1 2 1 0 0 4 36 40

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0 90.0 100.0

2 4 9 2 0 17 9 26

11.8 23.5 52.9 11.8 0.0 100.0 34.6 100.0

2 3 9 1 0 15 25 40

13.3 20.0 60.0 6.7 0.0 100.0 62.5 100.0

2 12 9 2 0 25 42 67

8.0 48.0 36.0 8.0 0.0 100.0 62.7 100.0

2 7 9 1 0 19 18 37

10.5 36.8 47.4 5.3 0.0 100.0 48.6 100.0

0 0 0 0 0 0 4 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 5 0 1 0 6 20 26

0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 100.0 76.9 100.0

9 13 30 5 2 59 69 128

15.3 22.0 50.8 8.5 3.4 100.0 53.9 100.0

2 5 6 0 2 15 15 30

13.3 33.3 40.0 0.0 13.3 100.0 50.0 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

1 4 21 5 0 31 0 31

3.2 12.9 67.7 16.1 0.0 100.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1 21 22

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.5 100.0

5 2 0 0 0 7 14 21

71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

1 1 3 0 0 5 5 10

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.56 63.9

新傳 新傳學院 3.24 81.0

新傳 大傳系 1.88 46.9

新傳 新聞系 3.51 87.7

新傳 資傳系 2.17 54.2

新傳 廣告系 3.05 76.2

農 農學院 2.65 66.3

農 土資系 2.50 62.5

農 生應系 1.80 45.0

農 動科系 3.29 82.2

農 森保系 3.00 75.0

農 園生系 2.35 58.8

農 營養系 2.40 60.0

環設 環設學院 2.56 64.0

環設 市政系 2.53 63.2

環設 建築系 N/A N/A

環設 景觀系 2.67 66.7

藝術 藝術學院 2.37 59.3

藝術 國樂系 2.33 58.3

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.03 50.8

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.71 92.9

藝術 戲劇系 2.60 65.0

362



363



100學年度畢業生(畢業後1年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

161 314 446 77 58 1056 2552 3608

15.2 29.7 42.2 7.3 5.5 100.0 70.7 100.0

15 36 98 34 6 189 139 328

7.9 19.0 51.9 18.0 3.2 100.0 42.4 100.0

0 3 6 0 0 9 67 76

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 88.2 100.0

1 9 9 0 1 20 12 32

5.0 45.0 45.0 0.0 5.0 100.0 37.5 100.0

7 4 14 3 5 33 38 71

21.2 12.1 42.4 9.1 15.2 100.0 53.5 100.0

3 8 30 3 0 44 7 51

6.8 18.2 68.2 6.8 0.0 100.0 13.7 100.0

4 12 39 28 0 83 15 98

4.8 14.5 47.0 33.7 0.0 100.0 15.3 100.0

17 44 28 1 0 90 106 196

18.9 48.9 31.1 1.1 0.0 100.0 54.1 100.0

9 38 18 1 0 66 20 86

13.6 57.6 27.3 1.5 0.0 100.0 23.3 100.0

2 2 5 0 0 9 31 40

22.2 22.2 55.6 0.0 0.0 100.0 77.5 100.0

6 4 3 0 0 13 22 35

46.2 30.8 23.1 0.0 0.0 100.0 62.9 100.0

0 0 2 0 0 2 33 35

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 94.3 100.0

12 30 55 4 3 104 185 289

11.5 28.8 52.9 3.8 2.9 100.0 64.0 100.0

2 7 23 1 1 34 46 80

5.9 20.6 67.6 2.9 2.9 100.0 57.5 100.0

6 4 7 0 0 17 19 36

35.3 23.5 41.2 0.0 0.0 100.0 52.8 100.0

3 14 11 0 0 28 7 35

10.7 50.0 39.3 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

1 2 0 0 0 3 51 54

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

0 3 13 2 1 19 20 39

0.0 15.8 68.4 10.5 5.3 100.0 51.3 100.0

0 0 1 1 1 3 42 45

0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0 93.3 100.0

2 2 9 1 1 15 210 225

13.3 13.3 60.0 6.7 6.7 100.0 93.3 100.0

1 0 3 1 1 6 122 128

16.7 0.0 50.0 16.7 16.7 100.0 95.3 100.0

1 2 6 0 0 9 88 97

11.1 22.2 66.7 0.0 0.0 100.0 90.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.42 60.5

工 工學院 2.11 52.7

工 化材系 2.33 58.3

工 紡工系 2.45 61.3

工 資工系 2.15 53.8

工 電機系 2.25 56.3

工 機械系 1.90 47.6

文 文學院 2.86 71.4

文 中文系文學組 2.83 70.8

文 中文系文藝組 2.67 66.7

文 史學系 3.23 80.8

文 哲學系 2.00 50.0

外語 外語學院 2.42 60.6

外語 日文系 2.24 55.9

外語 法文系 2.94 73.5

外語 俄文系 2.71 67.9

外語 英文系 3.33 83.3

外語 德文系 1.95 48.7

外語 韓文系 1.00 25.0

法 法學院 2.20 55.0

法 法律系法學組 1.83 45.8

法 法律系財法組 2.44 61.1
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

161 314 446 77 58 1056 2552 3608

15.2 29.7 42.2 7.3 5.5 100.0 70.7 100.0

6 24 52 8 9 99 247 346

6.1 24.2 52.5 8.1 9.1 100.0 71.4 100.0

1 3 11 0 0 15 75 90

6.7 20.0 73.3 0.0 0.0 100.0 83.3 100.0

3 4 11 3 4 25 54 79

12.0 16.0 44.0 12.0 16.0 100.0 68.4 100.0

0 4 11 2 3 20 20 40

0.0 20.0 55.0 10.0 15.0 100.0 50.0 100.0

2 8 16 2 2 30 40 70

6.7 26.7 53.3 6.7 6.7 100.0 57.1 100.0

0 5 3 1 0 9 58 67

0.0 55.6 33.3 11.1 0.0 100.0 86.6 100.0

16 24 59 5 3 107 682 789

15.0 22.4 55.1 4.7 2.8 100.0 86.4 100.0

0 0 7 1 0 8 131 139

0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 100.0 94.2 100.0

0 0 5 0 0 5 175 180

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.2 100.0

1 1 9 0 0 11 123 134

9.1 9.1 81.8 0.0 0.0 100.0 91.8 100.0

5 12 20 3 1 41 42 83

12.2 29.3 48.8 7.3 2.4 100.0 50.6 100.0

9 9 17 0 2 37 96 133

24.3 24.3 45.9 0.0 5.4 100.0 72.2 100.0

1 2 1 1 0 5 115 120

20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 100.0 95.8 100.0

11 10 16 1 7 45 173 218

24.4 22.2 35.6 2.2 15.6 100.0 79.4 100.0

2 7 12 0 6 27 24 51

7.4 25.9 44.4 0.0 22.2 100.0 47.1 100.0

0 0 1 0 0 1 23 24

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.8 100.0

2 1 3 1 1 8 41 49

25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 100.0 83.7 100.0

7 2 0 0 0 9 85 94

77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 100.0 90.4 100.0

5 19 24 5 2 55 244 299

9.1 34.5 43.6 9.1 3.6 100.0 81.6 100.0

2 6 7 1 1 17 20 37

11.8 35.3 41.2 5.9 5.9 100.0 54.1 100.0

0 0 0 1 0 1 46 47

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 97.9 100.0

0 0 1 0 0 1 37 38

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.4 100.0

1 10 10 3 1 25 16 41

4.0 40.0 40.0 12.0 4.0 100.0 39.0 100.0

1 1 1 0 0 3 33 36

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

1 0 2 0 0 3 34 37

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0 91.9 100.0

0 2 3 0 0 5 58 63

0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0 92.1 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.42 60.5

社科 社科學院 2.10 52.5

社科 行管系 2.33 58.3

社科 社福系 1.96 49.0

社科 政治系 1.80 45.0

社科 勞工系 2.20 55.0

社科 經濟系 2.44 61.1

商 商學院 2.42 60.5

商 財金系 1.88 46.9

商 國企系 2.00 50.0

商 國貿系 2.27 56.8

商 會計系 2.42 60.4

商 資管系 2.62 65.6

商 觀光系 2.60 65.0

教育 教育學院 2.38 59.5

教育 心輔系 1.96 49.1

教育 國術系 2.00 50.0

教育 教育系 2.25 56.3

教育 體育系 3.78 94.5

理 理學院 2.36 59.1

理 大氣系 2.41 60.3

理 化學系 1.00 25.0

理 生科系 2.00 50.0

理 地理系 2.28 57.0

理 地質系 3.00 75.0

理 物理系 2.67 66.7

理 應數系 2.40 60.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)輔系經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

161 314 446 77 58 1056 2552 3608

15.2 29.7 42.2 7.3 5.5 100.0 70.7 100.0

51 37 19 8 7 122 221 343

41.8 30.3 15.6 6.6 5.7 100.0 64.4 100.0

1 5 8 4 4 22 66 88

4.5 22.7 36.4 18.2 18.2 100.0 75.0 100.0

47 23 10 0 2 82 13 95

57.3 28.0 12.2 0.0 2.4 100.0 13.7 100.0

1 0 1 4 0 6 60 66

16.7 0.0 16.7 66.7 0.0 100.0 90.9 100.0

2 9 0 0 1 12 82 94

16.7 75.0 0.0 0.0 8.3 100.0 87.2 100.0

9 42 31 5 8 95 169 264

9.5 44.2 32.6 5.3 8.4 100.0 64.0 100.0

1 4 5 1 1 12 26 38

8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 100.0 68.4 100.0

0 2 4 1 2 9 40 49

0.0 22.2 44.4 11.1 22.2 100.0 81.6 100.0

1 23 0 0 1 25 8 33

4.0 92.0 0.0 0.0 4.0 100.0 24.2 100.0

1 1 2 0 2 6 46 52

16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 100.0 88.5 100.0

6 5 11 3 2 27 21 48

22.2 18.5 40.7 11.1 7.4 100.0 43.8 100.0

0 7 9 0 0 16 28 44

0.0 43.8 56.3 0.0 0.0 100.0 63.6 100.0

8 22 32 3 2 67 47 114

11.9 32.8 47.8 4.5 3.0 100.0 41.2 100.0

0 0 12 0 1 13 30 43

0.0 0.0 92.3 0.0 7.7 100.0 69.8 100.0

5 6 8 2 1 22 16 38

22.7 27.3 36.4 9.1 4.5 100.0 42.1 100.0

3 16 12 1 0 32 1 33

9.4 50.0 37.5 3.1 0.0 100.0 3.0 100.0

9 24 23 2 10 68 129 197

13.2 35.3 33.8 2.9 14.7 100.0 65.5 100.0

2 7 9 0 5 23 19 42

8.7 30.4 39.1 0.0 21.7 100.0 45.2 100.0

0 0 0 0 0 0 28 28

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 5 5 0 0 11 16 27

9.1 45.5 45.5 0.0 0.0 100.0 59.3 100.0

1 2 5 0 1 9 26 35

11.1 22.2 55.6 0.0 11.1 100.0 74.3 100.0

4 7 2 0 0 13 28 41

30.8 53.8 15.4 0.0 0.0 100.0 68.3 100.0

1 3 2 2 4 12 12 24

8.3 25.0 16.7 16.7 33.3 100.0 50.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.42 60.5

新傳 新傳學院 2.96 74.0

新傳 大傳系 1.77 44.3

新傳 新聞系 3.38 84.5

新傳 資傳系 1.67 41.7

新傳 廣告系 2.92 72.9

農 農學院 2.41 60.3

農 土資系 2.25 56.3

農 生應系 1.67 41.7

農 動科系 2.92 73.0

農 森保系 1.83 45.8

農 園生系 2.37 59.3

農 營養系 2.44 61.0

環設 環設學院 2.46 61.6

環設 市政系 1.85 46.2

環設 建築系 2.55 63.6

環設 景觀系 2.66 66.4

藝術 藝術學院 2.29 57.4

藝術 國樂系 2.04 51.1

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.64 65.9

藝術 音樂系 2.22 55.6

藝術 舞蹈系 3.15 78.9

藝術 戲劇系 1.58 39.6
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98學年度畢業生(畢業後3年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

153 250 278 51 52 784 1652 2436

19.5 31.9 35.5 6.5 6.6 100.0 67.8 100.0

11 17 64 16 7 115 88 203

9.6 14.8 55.7 13.9 6.1 100.0 43.3 100.0

2 1 1 0 0 4 49 53

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0 92.5 100.0

3 4 6 2 2 17 12 29

17.6 23.5 35.3 11.8 11.8 100.0 41.4 100.0

1 0 5 1 1 8 13 21

12.5 0.0 62.5 12.5 12.5 100.0 61.9 100.0

1 1 3 0 1 6 13 19

16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 100.0 68.4 100.0

4 11 49 13 3 80 1 81

5.0 13.8 61.3 16.3 3.8 100.0 1.2 100.0

3 59 29 2 2 95 50 145

3.2 62.1 30.5 2.1 2.1 100.0 34.5 100.0

3 40 11 0 0 54 11 65

5.6 74.1 20.4 0.0 0.0 100.0 16.9 100.0

0 0 0 0 0 0 37 37

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 0 2 2 2 6 2 8

0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0 25.0 100.0

0 19 16 0 0 35 0 35

0.0 54.3 45.7 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

17 21 23 4 5 70 112 182

24.3 30.0 32.9 5.7 7.1 100.0 61.5 100.0

4 8 15 2 4 33 47 80

12.1 24.2 45.5 6.1 12.1 100.0 58.8 100.0

8 6 4 2 0 20 9 29

40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 100.0 31.0 100.0

5 5 2 0 0 12 3 15

41.7 41.7 16.7 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 1 0 0 0 1 32 33

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.0 100.0

0 1 2 0 1 4 3 7

0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0 42.9 100.0

0 0 0 0 0 0 18 18

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 2 10 1 2 17 166 183

11.8 11.8 58.8 5.9 11.8 100.0 90.7 100.0

2 2 6 0 2 12 95 107

16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 100.0 88.8 100.0

0 0 4 1 0 5 71 76

0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 100.0 93.4 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.51 62.8

工 工學院 2.08 52.0

工 化材系 3.25 81.3

工 紡工系 2.24 55.9

工 資工系 1.88 46.9

工 電機系 2.17 54.2

工 機械系 2.00 50.0

文 文學院 2.62 65.5

文 中文系文學組 2.85 71.3

文 中文系文藝組 N/A N/A

文 史學系 1.00 25.0

文 哲學系 2.54 63.6

外語 外語學院 2.59 64.7

外語 日文系 2.18 54.6

外語 法文系 3.00 75.0

外語 俄文系 3.25 81.3

外語 英文系 3.00 75.0

外語 德文系 1.75 43.8

外語 韓文系 N/A N/A

法 法學院 2.06 51.5

法 法律系法學組 2.17 54.2

法 法律系財法組 1.80 45.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

153 250 278 51 52 784 1652 2436

19.5 31.9 35.5 6.5 6.6 100.0 67.8 100.0

3 25 29 4 7 68 104 172

4.4 36.8 42.6 5.9 10.3 100.0 60.5 100.0

0 3 4 1 1 9 39 48

0.0 33.3 44.4 11.1 11.1 100.0 81.3 100.0

1 1 4 0 1 7 16 23

14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 100.0 69.6 100.0

0 3 11 2 1 17 14 31

0.0 17.6 64.7 11.8 5.9 100.0 45.2 100.0

0 4 9 1 3 17 15 32

0.0 23.5 52.9 5.9 17.6 100.0 46.9 100.0

2 14 1 0 1 18 20 38

11.1 77.8 5.6 0.0 5.6 100.0 52.6 100.0

14 25 38 6 5 88 488 576

15.9 28.4 43.2 6.8 5.7 100.0 84.7 100.0

0 2 1 1 0 4 100 104

0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 100.0 96.2 100.0

1 1 1 0 2 5 151 156

20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 100.0 96.8 100.0

6 15 20 4 2 47 56 103

12.8 31.9 42.6 8.5 4.3 100.0 54.4 100.0

5 4 6 1 0 16 31 47

31.3 25.0 37.5 6.3 0.0 100.0 66.0 100.0

2 3 10 0 0 15 22 37

13.3 20.0 66.7 0.0 0.0 100.0 59.5 100.0

0 0 0 0 1 1 128 129

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 99.2 100.0

14 7 11 0 2 34 135 169

41.2 20.6 32.4 0.0 5.9 100.0 79.9 100.0

0 1 4 0 0 5 45 50

0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 100.0 90.0 100.0

2 1 2 0 0 5 17 22

40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 100.0 77.3 100.0

3 5 5 0 2 15 16 31

20.0 33.3 33.3 0.0 13.3 100.0 51.6 100.0

9 0 0 0 0 9 57 66

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 86.4 100.0

3 20 22 7 3 55 170 225

5.5 36.4 40.0 12.7 5.5 100.0 75.6 100.0

0 3 4 5 0 12 22 34

0.0 25.0 33.3 41.7 0.0 100.0 64.7 100.0

0 9 13 1 0 23 12 35

0.0 39.1 56.5 4.3 0.0 100.0 34.3 100.0

0 1 0 0 2 3 25 28

0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 100.0 89.3 100.0

1 4 4 1 1 11 13 24

9.1 36.4 36.4 9.1 9.1 100.0 54.2 100.0

0 0 0 0 0 0 24 24

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 1 0 0 0 1 28 29

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 96.6 100.0

2 2 1 0 0 5 46 51

40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 100.0 90.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.51 62.8

社科 社科學院 2.19 54.8

社科 行管系 2.00 50.0

社科 社福系 2.14 53.6

社科 政治系 1.94 48.5

社科 勞工系 1.82 45.6

社科 經濟系 2.89 72.2

商 商學院 2.42 60.5

商 財金系 2.25 56.3

商 國企系 1.80 45.0

商 國貿系 2.40 60.1

商 會計系 2.81 70.3

商 資管系 2.47 61.7

商 觀光系 0.00 0.0

教育 教育學院 2.91 72.8

教育 心輔系 2.20 55.0

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 2.47 61.7

教育 體育系 4.00 100.0

理 理學院 2.24 55.9

理 大氣系 1.83 45.8

理 化學系 2.35 58.7

理 生科系 1.00 25.0

理 地理系 2.27 56.8

理 地質系 N/A N/A

理 物理系 3.00 75.0

理 應數系 3.20 80.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

153 250 278 51 52 784 1652 2436

19.5 31.9 35.5 6.5 6.6 100.0 67.8 100.0

63 20 21 2 6 112 82 194

56.3 17.9 18.8 1.8 5.4 100.0 42.3 100.0

0 2 3 1 4 10 15 25

0.0 20.0 30.0 10.0 40.0 100.0 60.0 100.0

57 4 0 0 0 61 4 65

93.4 6.6 0.0 0.0 0.0 100.0 6.2 100.0

0 1 8 1 2 12 20 32

0.0 8.3 66.7 8.3 16.7 100.0 62.5 100.0

6 13 10 0 0 29 43 72

20.7 44.8 34.5 0.0 0.0 100.0 59.7 100.0

9 19 14 1 5 48 151 199

18.8 39.6 29.2 2.1 10.4 100.0 75.9 100.0

1 3 1 0 0 5 17 22

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0 77.3 100.0

0 4 1 0 2 7 38 45

0.0 57.1 14.3 0.0 28.6 100.0 84.4 100.0

6 8 2 1 2 19 19 38

31.6 42.1 10.5 5.3 10.5 100.0 50.0 100.0

0 1 1 0 0 2 40 42

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 95.2 100.0

1 2 5 0 1 9 24 33

11.1 22.2 55.6 0.0 11.1 100.0 72.7 100.0

1 1 4 0 0 6 13 19

16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 100.0 68.4 100.0

0 13 3 2 2 20 33 53

0.0 65.0 15.0 10.0 10.0 100.0 62.3 100.0

0 1 2 0 1 4 32 36

0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0 88.9 100.0

0 0 0 1 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 12 1 1 1 15 1 16

0.0 80.0 6.7 6.7 6.7 100.0 6.3 100.0

14 22 14 6 6 62 73 135

22.6 35.5 22.6 9.7 9.7 100.0 54.1 100.0

1 2 5 0 1 9 21 30

11.1 22.2 55.6 0.0 11.1 100.0 70.0 100.0

1 3 1 0 0 5 0 5

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

2 8 6 5 4 25 2 27

8.0 32.0 24.0 20.0 16.0 100.0 7.4 100.0

1 1 0 0 0 2 35 37

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.6 100.0

9 7 2 0 0 18 10 28

50.0 38.9 11.1 0.0 0.0 100.0 35.7 100.0

0 1 0 1 1 3 5 8

0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 100.0 62.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.51 62.8

新傳 新傳學院 3.18 79.5

新傳 大傳系 1.30 32.5

新傳 新聞系 3.93 98.4

新傳 資傳系 1.67 41.7

新傳 廣告系 2.86 71.6

農 農學院 2.54 63.6

農 土資系 3.00 75.0

農 生應系 2.00 50.0

農 動科系 2.79 69.7

農 森保系 2.50 62.5

農 園生系 2.22 55.6

農 營養系 2.50 62.5

環設 環設學院 2.35 58.8

環設 市政系 1.75 43.8

環設 建築系 1.00 25.0

環設 景觀系 2.60 65.0

藝術 藝術學院 2.52 62.9

藝術 國樂系 2.22 55.6

藝術 國劇系 3.00 75.0

藝術 美術系 1.96 49.0

藝術 音樂系 3.50 87.5

藝術 舞蹈系 3.39 84.7

藝術 戲劇系 1.33 33.3
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99學年度畢業生(畢業後2年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

180 385 329 56 66 1016 1879 2895

17.7 37.9 32.4 5.5 6.5 100.0 64.9 100.0

10 14 56 19 3 102 170 272

9.8 13.7 54.9 18.6 2.9 100.0 62.5 100.0

2 0 1 0 1 4 68 72

50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 100.0 94.4 100.0

2 3 8 1 0 14 10 24

14.3 21.4 57.1 7.1 0.0 100.0 41.7 100.0

1 4 11 2 2 20 23 43

5.0 20.0 55.0 10.0 10.0 100.0 53.5 100.0

4 3 12 2 0 21 12 33

19.0 14.3 57.1 9.5 0.0 100.0 36.4 100.0

1 4 24 14 0 43 57 100

2.3 9.3 55.8 32.6 0.0 100.0 57.0 100.0

26 61 20 0 1 108 104 212

24.1 56.5 18.5 0.0 0.9 100.0 49.1 100.0

13 46 10 0 1 70 11 81

18.6 65.7 14.3 0.0 1.4 100.0 13.6 100.0

0 0 0 0 0 0 44 44

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

13 11 5 0 0 29 22 51

44.8 37.9 17.2 0.0 0.0 100.0 43.1 100.0

0 4 5 0 0 9 27 36

0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

8 22 27 3 4 64 141 205

12.5 34.4 42.2 4.7 6.3 100.0 68.8 100.0

1 6 10 2 3 22 59 81

4.5 27.3 45.5 9.1 13.6 100.0 72.8 100.0

0 2 6 0 0 8 26 34

0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 76.5 100.0

7 11 6 0 0 24 1 25

29.2 45.8 25.0 0.0 0.0 100.0 4.0 100.0

0 0 2 0 1 3 26 29

0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0 89.7 100.0

0 3 2 1 0 6 9 15

0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 100.0 60.0 100.0

0 0 1 0 0 1 20 21

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.2 100.0

29 53 34 4 4 124 94 218

23.4 42.7 27.4 3.2 3.2 100.0 43.1 100.0

29 53 29 4 3 118 26 144

24.6 44.9 24.6 3.4 2.5 100.0 18.1 100.0

0 0 5 0 1 6 68 74

0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 100.0 91.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.55 63.7

工 工學院 2.09 52.2

工 化材系 2.50 62.5

工 紡工系 2.43 60.7

工 資工系 2.00 50.0

工 電機系 2.43 60.7

工 機械系 1.81 45.4

文 文學院 3.03 75.7

文 中文系文學組 3.00 75.0

文 中文系文藝組 N/A N/A

文 史學系 3.28 81.9

文 哲學系 2.44 61.1

外語 外語學院 2.42 60.6

外語 日文系 2.00 50.0

外語 法文系 2.25 56.3

外語 俄文系 3.04 76.1

外語 英文系 1.33 33.3

外語 德文系 2.33 58.3

外語 韓文系 2.00 50.0

法 法學院 2.80 70.0

法 法律系法學組 2.86 71.4

法 法律系財法組 1.67 41.7
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

180 385 329 56 66 1016 1879 2895

17.7 37.9 32.4 5.5 6.5 100.0 64.9 100.0

7 11 31 4 4 57 157 214

12.3 19.3 54.4 7.0 7.0 100.0 73.4 100.0

1 1 3 0 1 6 42 48

16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 100.0 87.5 100.0

1 1 4 0 1 7 23 30

14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 100.0 76.7 100.0

2 1 4 2 1 10 19 29

20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 100.0 65.5 100.0

3 6 12 2 1 24 35 59

12.5 25.0 50.0 8.3 4.2 100.0 59.3 100.0

0 2 8 0 0 10 38 48

0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 100.0 79.2 100.0

9 115 66 2 42 234 480 714

3.8 49.1 28.2 0.9 17.9 100.0 67.2 100.0

0 2 2 1 0 5 93 98

0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0 94.9 100.0

1 27 19 0 0 47 132 179

2.1 57.4 40.4 0.0 0.0 100.0 73.7 100.0

0 0 1 0 42 43 83 126

0.0 0.0 2.3 0.0 97.7 100.0 65.9 100.0

4 5 2 0 0 11 31 42

36.4 45.5 18.2 0.0 0.0 100.0 73.8 100.0

4 81 41 1 0 127 16 143

3.1 63.8 32.3 0.8 0.0 100.0 11.2 100.0

0 0 1 0 0 1 125 126

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 99.2 100.0

4 8 4 1 0 17 176 193

23.5 47.1 23.5 5.9 0.0 100.0 91.2 100.0

0 4 2 0 0 6 45 51

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 88.2 100.0

1 0 0 0 0 1 18 19

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.7 100.0

2 4 2 1 0 9 39 48

22.2 44.4 22.2 11.1 0.0 100.0 81.3 100.0

1 0 0 0 0 1 74 75

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 98.7 100.0

9 11 12 4 4 40 204 244

22.5 27.5 30.0 10.0 10.0 100.0 83.6 100.0

3 5 3 2 1 14 23 37

21.4 35.7 21.4 14.3 7.1 100.0 62.2 100.0

3 0 0 0 0 3 53 56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.6 100.0

0 1 2 0 0 3 24 27

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 88.9 100.0

2 5 4 2 1 14 14 28

14.3 35.7 28.6 14.3 7.1 100.0 50.0 100.0

1 0 2 0 1 4 24 28

25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 100.0 85.7 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 0 1 0 1 2 34 36

0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 94.4 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.55 63.7

社科 社科學院 2.23 55.7

社科 行管系 2.17 54.2

社科 社福系 2.14 53.6

社科 政治系 2.10 52.5

社科 勞工系 2.33 58.3

社科 經濟系 2.20 55.0

商 商學院 2.20 55.0

商 財金系 2.20 55.0

商 國企系 2.62 65.4

商 國貿系 0.05 1.2

商 會計系 3.18 79.6

商 資管系 2.69 67.3

商 觀光系 2.00 50.0

教育 教育學院 2.88 72.1

教育 心輔系 2.67 66.7

教育 國術系 4.00 100.0

教育 教育系 2.78 69.5

教育 體育系 4.00 100.0

理 理學院 2.43 60.6

理 大氣系 2.50 62.5

理 化學系 4.00 100.0

理 生科系 2.33 58.3

理 地理系 2.36 58.9

理 地質系 2.00 50.0

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 1.00 25.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

180 385 329 56 66 1016 1879 2895

17.7 37.9 32.4 5.5 6.5 100.0 64.9 100.0

55 38 17 4 1 115 100 215

47.8 33.0 14.8 3.5 0.9 100.0 46.5 100.0

0 1 5 2 0 8 10 18

0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 100.0 55.6 100.0

48 28 4 0 1 81 0 81

59.3 34.6 4.9 0.0 1.2 100.0 0.0 100.0

1 1 4 1 0 7 32 39

14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 100.0 82.1 100.0

6 8 4 1 0 19 58 77

31.6 42.1 21.1 5.3 0.0 100.0 75.3 100.0

13 26 28 4 1 72 141 213

18.1 36.1 38.9 5.6 1.4 100.0 66.2 100.0

3 2 7 0 0 12 4 16

25.0 16.7 58.3 0.0 0.0 100.0 25.0 100.0

1 2 1 0 1 5 38 43

20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 100.0 88.4 100.0

5 12 3 0 0 20 28 48

25.0 60.0 15.0 0.0 0.0 100.0 58.3 100.0

1 3 2 1 0 7 33 40

14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 100.0 82.5 100.0

2 5 7 2 0 16 10 26

12.5 31.3 43.8 12.5 0.0 100.0 38.5 100.0

1 2 8 1 0 12 28 40

8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 100.0 70.0 100.0

0 13 9 2 0 24 43 67

0.0 54.2 37.5 8.3 0.0 100.0 64.2 100.0

0 7 9 1 0 17 20 37

0.0 41.2 52.9 5.9 0.0 100.0 54.1 100.0

0 0 0 0 0 0 4 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 6 0 1 0 7 19 26

0.0 85.7 0.0 14.3 0.0 100.0 73.1 100.0

10 13 25 9 2 59 69 128

16.9 22.0 42.4 15.3 3.4 100.0 53.9 100.0

2 5 6 0 2 15 15 30

13.3 33.3 40.0 0.0 13.3 100.0 50.0 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 5 16 9 0 31 0 31

3.2 16.1 51.6 29.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 1 0 0 0 1 21 22

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.5 100.0

5 2 0 0 0 7 14 21

71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

2 0 3 0 0 5 5 10

40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.55 63.7

新傳 新傳學院 3.24 80.9

新傳 大傳系 1.88 46.9

新傳 新聞系 3.51 87.7

新傳 資傳系 2.29 57.2

新傳 廣告系 3.00 75.0

農 農學院 2.64 66.0

農 土資系 2.67 66.7

農 生應系 2.40 60.0

農 動科系 3.10 77.5

農 森保系 2.57 64.3

農 園生系 2.44 61.0

農 營養系 2.25 56.3

環設 環設學院 2.46 61.5

環設 市政系 2.35 58.8

環設 建築系 N/A N/A

環設 景觀系 2.71 67.9

藝術 藝術學院 2.34 58.5

藝術 國樂系 2.33 58.3

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 1.94 48.4

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.71 92.9

藝術 戲劇系 2.80 70.0
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100學年度畢業生(畢業後1年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

149 299 426 71 63 1008 2600 3608

14.8 29.7 42.3 7.0 6.3 100.0 72.1 100.0

19 32 97 31 6 185 143 328

10.3 17.3 52.4 16.8 3.2 100.0 43.6 100.0

0 2 5 0 0 7 69 76

0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 100.0 90.8 100.0

3 6 10 0 1 20 12 32

15.0 30.0 50.0 0.0 5.0 100.0 37.5 100.0

9 5 11 2 5 32 39 71

28.1 15.6 34.4 6.3 15.6 100.0 54.9 100.0

4 6 31 1 0 42 9 51

9.5 14.3 73.8 2.4 0.0 100.0 17.6 100.0

3 13 40 28 0 84 14 98

3.6 15.5 47.6 33.3 0.0 100.0 14.3 100.0

12 54 19 1 0 86 110 196

14.0 62.8 22.1 1.2 0.0 100.0 56.1 100.0

8 48 9 1 0 66 20 86

12.1 72.7 13.6 1.5 0.0 100.0 23.3 100.0

0 2 4 0 0 6 34 40

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 85.0 100.0

4 4 4 0 0 12 23 35

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 65.7 100.0

0 0 2 0 0 2 33 35

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 94.3 100.0

15 24 50 5 5 99 190 289

15.2 24.2 50.5 5.1 5.1 100.0 65.7 100.0

3 4 23 2 3 35 45 80

8.6 11.4 65.7 5.7 8.6 100.0 56.3 100.0

6 2 7 1 0 16 20 36

37.5 12.5 43.8 6.3 0.0 100.0 55.6 100.0

5 12 11 0 0 28 7 35

17.9 42.9 39.3 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

1 2 0 0 0 3 51 54

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

0 4 7 2 2 15 24 39

0.0 26.7 46.7 13.3 13.3 100.0 61.5 100.0

0 0 2 0 0 2 43 45

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 95.6 100.0

4 2 10 0 1 17 208 225

23.5 11.8 58.8 0.0 5.9 100.0 92.4 100.0

2 0 4 0 1 7 121 128

28.6 0.0 57.1 0.0 14.3 100.0 94.5 100.0

2 2 6 0 0 10 87 97

20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0 89.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.40 59.9

工 工學院 2.15 53.7

工 化材系 2.29 57.2

工 紡工系 2.50 62.5

工 資工系 2.34 58.6

工 電機系 2.31 57.8

工 機械系 1.89 47.3

文 文學院 2.90 72.4

文 中文系文學組 2.96 73.9

文 中文系文藝組 2.33 58.3

文 史學系 3.00 75.0

文 哲學系 2.00 50.0

外語 外語學院 2.39 59.9

外語 日文系 2.06 51.4

外語 法文系 2.81 70.3

外語 俄文系 2.79 69.7

外語 英文系 3.33 83.3

外語 德文系 1.87 46.7

外語 韓文系 2.00 50.0

法 法學院 2.47 61.8

法 法律系法學組 2.29 57.2

法 法律系財法組 2.60 65.0

376



(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

149 299 426 71 63 1008 2600 3608

14.8 29.7 42.3 7.0 6.3 100.0 72.1 100.0

7 22 47 7 9 92 254 346

7.6 23.9 51.1 7.6 9.8 100.0 73.4 100.0

1 2 10 1 0 14 76 90

7.1 14.3 71.4 7.1 0.0 100.0 84.4 100.0

3 4 9 1 5 22 57 79

13.6 18.2 40.9 4.5 22.7 100.0 72.2 100.0

0 3 11 3 3 20 20 40

0.0 15.0 55.0 15.0 15.0 100.0 50.0 100.0

3 8 14 1 1 27 43 70

11.1 29.6 51.9 3.7 3.7 100.0 61.4 100.0

0 5 3 1 0 9 58 67

0.0 55.6 33.3 11.1 0.0 100.0 86.6 100.0

3 31 55 3 6 98 691 789

3.1 31.6 56.1 3.1 6.1 100.0 87.6 100.0

0 1 5 1 1 8 131 139

0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 100.0 94.2 100.0

0 0 4 0 0 4 176 180

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.8 100.0

0 2 7 0 0 9 125 134

0.0 22.2 77.8 0.0 0.0 100.0 93.3 100.0

2 15 20 2 2 41 42 83

4.9 36.6 48.8 4.9 4.9 100.0 50.6 100.0

1 10 18 0 3 32 101 133

3.1 31.3 56.3 0.0 9.4 100.0 75.9 100.0

0 3 1 0 0 4 116 120

0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 96.7 100.0

13 11 16 1 7 48 170 218

27.1 22.9 33.3 2.1 14.6 100.0 78.0 100.0

0 7 13 0 6 26 25 51

0.0 26.9 50.0 0.0 23.1 100.0 49.0 100.0

0 1 0 0 0 1 23 24

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.8 100.0

4 2 3 1 1 11 38 49

36.4 18.2 27.3 9.1 9.1 100.0 77.6 100.0

9 1 0 0 0 10 84 94

90.0 10.0 0.0 0.0 0.0 100.0 89.4 100.0

5 19 23 6 2 55 244 299

9.1 34.5 41.8 10.9 3.6 100.0 81.6 100.0

2 7 6 1 1 17 20 37

11.8 41.2 35.3 5.9 5.9 100.0 54.1 100.0

0 0 0 1 0 1 46 47

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 97.9 100.0

0 0 1 0 0 1 37 38

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.4 100.0

1 10 10 3 1 25 16 41

4.0 40.0 40.0 12.0 4.0 100.0 39.0 100.0

1 1 1 0 0 3 33 36

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

1 0 2 0 0 3 34 37

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0 91.9 100.0

0 1 3 1 0 5 58 63

0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 100.0 92.1 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.40 59.9

社科 社科學院 2.12 53.0

社科 行管系 2.21 55.4

社科 社福系 1.96 48.9

社科 政治系 1.70 42.5

社科 勞工系 2.41 60.2

社科 經濟系 2.44 61.1

商 商學院 2.22 55.6

商 財金系 1.75 43.8

商 國企系 2.00 50.0

商 國貿系 2.22 55.6

商 會計系 2.32 57.9

商 資管系 2.19 54.7

商 觀光系 2.75 68.8

教育 教育學院 2.46 61.5

教育 心輔系 1.81 45.2

教育 國術系 3.00 75.0

教育 教育系 2.64 65.9

教育 體育系 3.90 97.5

理 理學院 2.35 58.6

理 大氣系 2.47 61.8

理 化學系 1.00 25.0

理 生科系 2.00 50.0

理 地理系 2.28 57.0

理 地質系 3.00 75.0

理 物理系 2.67 66.7

理 應數系 2.00 50.0
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)雙主修經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

149 299 426 71 63 1008 2600 3608

14.8 29.7 42.3 7.0 6.3 100.0 72.1 100.0

50 30 23 6 9 118 225 343

42.4 25.4 19.5 5.1 7.6 100.0 65.6 100.0

1 2 8 2 6 19 69 88

5.3 10.5 42.1 10.5 31.6 100.0 78.4 100.0

47 23 10 0 2 82 13 95

57.3 28.0 12.2 0.0 2.4 100.0 13.7 100.0

0 0 2 4 0 6 60 66

0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 90.9 100.0

2 5 3 0 1 11 83 94

18.2 45.5 27.3 0.0 9.1 100.0 88.3 100.0

11 27 33 7 6 84 180 264

13.1 32.1 39.3 8.3 7.1 100.0 68.2 100.0

0 2 7 2 0 11 27 38

0.0 18.2 63.6 18.2 0.0 100.0 71.1 100.0

0 1 5 1 2 9 40 49

0.0 11.1 55.6 11.1 22.2 100.0 81.6 100.0

3 17 3 0 0 23 10 33

13.0 73.9 13.0 0.0 0.0 100.0 30.3 100.0

1 0 1 0 2 4 48 52

25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0 92.3 100.0

6 4 7 4 2 23 25 48

26.1 17.4 30.4 17.4 8.7 100.0 52.1 100.0

1 3 10 0 0 14 30 44

7.1 21.4 71.4 0.0 0.0 100.0 68.2 100.0

4 24 29 2 2 61 53 114

6.6 39.3 47.5 3.3 3.3 100.0 46.5 100.0

0 1 10 0 1 12 31 43

0.0 8.3 83.3 0.0 8.3 100.0 72.1 100.0

2 5 9 2 1 19 19 38

10.5 26.3 47.4 10.5 5.3 100.0 50.0 100.0

2 18 10 0 0 30 3 33

6.7 60.0 33.3 0.0 0.0 100.0 9.1 100.0

6 23 24 2 10 65 132 197

9.2 35.4 36.9 3.1 15.4 100.0 67.0 100.0

1 8 7 0 5 21 21 42

4.8 38.1 33.3 0.0 23.8 100.0 50.0 100.0

0 0 0 0 0 0 28 28

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 5 5 0 0 12 15 27

16.7 41.7 41.7 0.0 0.0 100.0 55.6 100.0

1 2 5 0 1 9 26 35

11.1 22.2 55.6 0.0 11.1 100.0 74.3 100.0

1 7 3 1 0 12 29 41

8.3 58.3 25.0 8.3 0.0 100.0 70.7 100.0

1 1 4 1 4 11 13 24

9.1 9.1 36.4 9.1 36.4 100.0 54.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.40 59.9

新傳 新傳學院 2.90 72.5

新傳 大傳系 1.47 36.9

新傳 新聞系 3.38 84.5

新傳 資傳系 1.33 33.3

新傳 廣告系 2.64 65.9

農 農學院 2.36 58.9

農 土資系 2.00 50.0

農 生應系 1.56 38.9

農 動科系 3.00 75.0

農 森保系 1.50 37.5

農 園生系 2.35 58.7

農 營養系 2.36 58.9

環設 環設學院 2.43 60.7

環設 市政系 1.92 47.9

環設 建築系 2.26 56.6

環設 景觀系 2.73 68.3

藝術 藝術學院 2.20 55.0

藝術 國樂系 2.00 50.0

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 2.75 68.8

藝術 音樂系 2.22 55.6

藝術 舞蹈系 2.67 66.7

藝術 戲劇系 1.46 36.4
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98學年度畢業生(畢業後3年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

199 335 334 46 37 951 1485 2436

20.9 35.2 35.1 4.8 3.9 100.0 61.0 100.0

17 38 62 11 7 135 68 203

12.6 28.1 45.9 8.1 5.2 100.0 33.5 100.0

4 1 1 0 0 6 47 53

66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 100.0 88.7 100.0

6 13 2 1 2 24 5 29

25.0 54.2 8.3 4.2 8.3 100.0 17.2 100.0

4 9 4 0 1 18 3 21

22.2 50.0 22.2 0.0 5.6 100.0 14.3 100.0

1 3 5 0 0 9 10 19

11.1 33.3 55.6 0.0 0.0 100.0 52.6 100.0

2 12 50 10 4 78 3 81

2.6 15.4 64.1 12.8 5.1 100.0 3.7 100.0

11 59 24 2 1 97 48 145

11.3 60.8 24.7 2.1 1.0 100.0 33.1 100.0

11 38 6 0 0 55 10 65

20.0 69.1 10.9 0.0 0.0 100.0 15.4 100.0

0 1 0 0 0 1 36 37

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.3 100.0

0 1 2 2 1 6 2 8

0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 100.0 25.0 100.0

0 19 16 0 0 35 0 35

0.0 54.3 45.7 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

21 27 32 4 4 88 94 182

23.9 30.7 36.4 4.5 4.5 100.0 51.6 100.0

7 12 23 2 3 47 33 80

14.9 25.5 48.9 4.3 6.4 100.0 41.3 100.0

9 8 6 1 0 24 5 29

37.5 33.3 25.0 4.2 0.0 100.0 17.2 100.0

5 5 2 0 0 12 3 15

41.7 41.7 16.7 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

0 0 0 1 0 1 32 33

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 97.0 100.0

0 2 1 0 1 4 3 7

0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0 42.9 100.0

0 0 0 0 0 0 18 18

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

6 6 10 1 0 23 160 183

26.1 26.1 43.5 4.3 0.0 100.0 87.4 100.0

4 4 7 0 0 15 92 107

26.7 26.7 46.7 0.0 0.0 100.0 86.0 100.0

2 2 3 1 0 8 68 76

25.0 25.0 37.5 12.5 0.0 100.0 89.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.65 66.1

工 工學院 2.35 58.7

工 化材系 3.50 87.5

工 紡工系 2.83 70.8

工 資工系 2.83 70.8

工 電機系 2.56 63.9

工 機械系 1.97 49.4

文 文學院 2.79 69.9

文 中文系文學組 3.09 77.3

文 中文系文藝組 3.00 75.0

文 史學系 1.50 37.5

文 哲學系 2.54 63.6

外語 外語學院 2.65 66.2

外語 日文系 2.38 59.6

外語 法文系 3.04 76.1

外語 俄文系 3.25 81.3

外語 英文系 1.00 25.0

外語 德文系 2.00 50.0

外語 韓文系 N/A N/A

法 法學院 2.74 68.5

法 法律系法學組 2.80 70.0

法 法律系財法組 2.63 65.6
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

199 335 334 46 37 951 1485 2436

20.9 35.2 35.1 4.8 3.9 100.0 61.0 100.0

9 44 38 2 3 96 76 172

9.4 45.8 39.6 2.1 3.1 100.0 44.2 100.0

0 6 5 1 0 12 36 48

0.0 50.0 41.7 8.3 0.0 100.0 75.0 100.0

3 5 3 0 0 11 12 23

27.3 45.5 27.3 0.0 0.0 100.0 52.2 100.0

1 13 16 0 1 31 0 31

3.2 41.9 51.6 0.0 3.2 100.0 0.0 100.0

3 9 9 0 2 23 9 32

13.0 39.1 39.1 0.0 8.7 100.0 28.1 100.0

2 11 5 1 0 19 19 38

10.5 57.9 26.3 5.3 0.0 100.0 50.0 100.0

15 29 46 10 3 103 473 576

14.6 28.2 44.7 9.7 2.9 100.0 82.1 100.0

1 0 2 1 0 4 100 104

25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 100.0 96.2 100.0

2 0 1 3 1 7 149 156

28.6 0.0 14.3 42.9 14.3 100.0 95.5 100.0

3 21 29 5 1 59 44 103

5.1 35.6 49.2 8.5 1.7 100.0 42.7 100.0

8 4 4 1 0 17 30 47

47.1 23.5 23.5 5.9 0.0 100.0 63.8 100.0

1 4 10 0 0 15 22 37

6.7 26.7 66.7 0.0 0.0 100.0 59.5 100.0

0 0 0 0 1 1 128 129

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 99.2 100.0

13 9 10 1 2 35 134 169

37.1 25.7 28.6 2.9 5.7 100.0 79.3 100.0

0 3 4 0 0 7 43 50

0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 100.0 86.0 100.0

2 0 0 0 0 2 20 22

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 90.9 100.0

4 6 5 1 2 18 13 31

22.2 33.3 27.8 5.6 11.1 100.0 41.9 100.0

7 0 1 0 0 8 58 66

87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 100.0 87.9 100.0

4 24 25 6 3 62 163 225

6.5 38.7 40.3 9.7 4.8 100.0 72.4 100.0

1 5 5 3 1 15 19 34

6.7 33.3 33.3 20.0 6.7 100.0 55.9 100.0

0 9 11 2 0 22 13 35

0.0 40.9 50.0 9.1 0.0 100.0 37.1 100.0

0 2 0 0 1 3 25 28

0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 100.0 89.3 100.0

2 5 4 1 1 13 11 24

15.4 38.5 30.8 7.7 7.7 100.0 45.8 100.0

0 0 2 0 0 2 22 24

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

0 1 1 0 0 2 27 29

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 93.1 100.0

1 2 2 0 0 5 46 51

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0 90.2 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.65 66.1

社科 社科學院 2.56 64.1

社科 行管系 2.42 60.4

社科 社福系 3.00 75.0

社科 政治系 2.42 60.5

社科 勞工系 2.48 62.0

社科 經濟系 2.74 68.4

商 商學院 2.42 60.4

商 財金系 2.25 56.3

商 國企系 1.86 46.4

商 國貿系 2.34 58.5

商 會計系 3.12 78.0

商 資管系 2.40 60.0

商 觀光系 0.00 0.0

教育 教育學院 2.86 71.4

教育 心輔系 2.43 60.7

教育 國術系 4.00 100.0

教育 教育系 2.50 62.5

教育 體育系 3.75 93.8

理 理學院 2.32 58.1

理 大氣系 2.13 53.3

理 化學系 2.32 58.0

理 生科系 2.00 50.0

理 地理系 2.46 61.6

理 地質系 2.00 50.0

理 物理系 2.50 62.5

理 應數系 2.80 70.0
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

199 335 334 46 37 951 1485 2436

20.9 35.2 35.1 4.8 3.9 100.0 61.0 100.0

76 29 28 1 2 136 58 194

55.9 21.3 20.6 0.7 1.5 100.0 29.9 100.0

4 11 7 0 0 22 3 25

18.2 50.0 31.8 0.0 0.0 100.0 12.0 100.0

58 4 0 0 1 63 2 65

92.1 6.3 0.0 0.0 1.6 100.0 3.1 100.0

1 5 11 1 1 19 13 32

5.3 26.3 57.9 5.3 5.3 100.0 40.6 100.0

13 9 10 0 0 32 40 72

40.6 28.1 31.3 0.0 0.0 100.0 55.6 100.0

11 30 36 6 4 87 112 199

12.6 34.5 41.4 6.9 4.6 100.0 56.3 100.0

1 2 3 1 0 7 15 22

14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 100.0 68.2 100.0

3 4 4 0 1 12 33 45

25.0 33.3 33.3 0.0 8.3 100.0 73.3 100.0

4 11 5 1 0 21 17 38

19.0 52.4 23.8 4.8 0.0 100.0 44.7 100.0

1 3 7 3 1 15 27 42

6.7 20.0 46.7 20.0 6.7 100.0 64.3 100.0

1 3 12 1 2 19 14 33

5.3 15.8 63.2 5.3 10.5 100.0 42.4 100.0

1 7 5 0 0 13 6 19

7.7 53.8 38.5 0.0 0.0 100.0 31.6 100.0

0 16 5 0 2 23 30 53

0.0 69.6 21.7 0.0 8.7 100.0 56.6 100.0

0 3 2 0 1 6 30 36

0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 100.0 83.3 100.0

0 0 1 0 0 1 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

0 13 2 0 1 16 0 16

0.0 81.3 12.5 0.0 6.3 100.0 0.0 100.0

16 24 18 2 6 66 69 135

24.2 36.4 27.3 3.0 9.1 100.0 51.1 100.0

2 5 3 0 1 11 19 30

18.2 45.5 27.3 0.0 9.1 100.0 63.3 100.0

0 4 1 0 0 5 0 5

0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

2 8 10 1 4 25 2 27

8.0 32.0 40.0 4.0 16.0 100.0 7.4 100.0

0 1 0 0 0 1 36 37

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.3 100.0

11 5 3 0 0 19 9 28

57.9 26.3 15.8 0.0 0.0 100.0 32.1 100.0

1 1 1 1 1 5 3 8

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 100.0 37.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.65 66.1

新傳 新傳學院 3.29 82.4

新傳 大傳系 2.86 71.6

新傳 新聞系 3.87 96.8

新傳 資傳系 2.21 55.3

新傳 廣告系 3.09 77.4

農 農學院 2.44 60.9

農 土資系 2.43 60.7

農 生應系 2.67 66.7

農 動科系 2.86 71.4

農 森保系 2.00 50.0

農 園生系 2.00 50.0

農 營養系 2.69 67.3

環設 環設學院 2.52 63.1

環設 市政系 2.17 54.2

環設 建築系 2.00 50.0

環設 景觀系 2.69 67.2

藝術 藝術學院 2.64 65.9

藝術 國樂系 2.64 65.9

藝術 國劇系 2.80 70.0

藝術 美術系 2.12 53.0

藝術 音樂系 3.00 75.0

藝術 舞蹈系 3.42 85.5

藝術 戲劇系 2.00 50.0
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99學年度畢業生(畢業後2年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 457 358 47 64 1165 1730 2895

20.5 39.2 30.7 4.0 5.5 100.0 59.8 100.0

18 30 57 19 3 127 145 272

14.2 23.6 44.9 15.0 2.4 100.0 53.3 100.0

2 1 1 0 1 5 67 72

40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 100.0 93.1 100.0

5 7 6 2 0 20 4 24

25.0 35.0 30.0 10.0 0.0 100.0 16.7 100.0

2 11 14 2 1 30 13 43

6.7 36.7 46.7 6.7 3.3 100.0 30.2 100.0

8 8 12 2 0 30 3 33

26.7 26.7 40.0 6.7 0.0 100.0 9.1 100.0

1 3 24 13 1 42 58 100

2.4 7.1 57.1 31.0 2.4 100.0 58.0 100.0

39 45 13 1 1 99 113 212

39.4 45.5 13.1 1.0 1.0 100.0 53.3 100.0

29 31 4 1 1 66 15 81

43.9 47.0 6.1 1.5 1.5 100.0 18.5 100.0

0 1 0 0 0 1 43 44

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 97.7 100.0

10 7 6 0 0 23 28 51

43.5 30.4 26.1 0.0 0.0 100.0 54.9 100.0

0 6 3 0 0 9 27 36

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 75.0 100.0

17 37 32 3 1 90 115 205

18.9 41.1 35.6 3.3 1.1 100.0 56.1 100.0

4 14 13 2 1 34 47 81

11.8 41.2 38.2 5.9 2.9 100.0 58.0 100.0

1 9 5 0 0 15 19 34

6.7 60.0 33.3 0.0 0.0 100.0 55.9 100.0

8 11 5 0 0 24 1 25

33.3 45.8 20.8 0.0 0.0 100.0 4.0 100.0

0 0 4 0 0 4 25 29

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 86.2 100.0

3 2 3 1 0 9 6 15

33.3 22.2 33.3 11.1 0.0 100.0 40.0 100.0

1 1 2 0 0 4 17 21

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0 81.0 100.0

22 47 44 3 6 122 96 218

18.0 38.5 36.1 2.5 4.9 100.0 44.0 100.0

22 46 39 3 5 115 29 144

19.1 40.0 33.9 2.6 4.3 100.0 20.1 100.0

0 1 5 0 1 7 67 74

0.0 14.3 71.4 0.0 14.3 100.0 90.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.65 66.3

工 工學院 2.32 58.1

工 化材系 2.60 65.0

工 紡工系 2.75 68.8

工 資工系 2.37 59.2

工 電機系 2.73 68.3

工 機械系 1.76 44.1

文 文學院 3.21 80.3

文 中文系文學組 3.30 82.6

文 中文系文藝組 3.00 75.0

文 史學系 3.17 79.4

文 哲學系 2.67 66.7

外語 外語學院 2.73 68.3

外語 日文系 2.53 63.2

外語 法文系 2.73 68.3

外語 俄文系 3.13 78.1

外語 英文系 2.00 50.0

外語 德文系 2.78 69.5

外語 韓文系 2.75 68.8

法 法學院 2.62 65.6

法 法律系法學組 2.67 66.8

法 法律系財法組 1.86 46.4
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 457 358 47 64 1165 1730 2895

20.5 39.2 30.7 4.0 5.5 100.0 59.8 100.0

9 22 36 4 6 77 137 214

11.7 28.6 46.8 5.2 7.8 100.0 64.0 100.0

2 3 5 2 3 15 33 48

13.3 20.0 33.3 13.3 20.0 100.0 68.8 100.0

2 3 4 1 1 11 19 30

18.2 27.3 36.4 9.1 9.1 100.0 63.3 100.0

0 6 7 0 1 14 15 29

0.0 42.9 50.0 0.0 7.1 100.0 51.7 100.0

4 8 14 0 1 27 32 59

14.8 29.6 51.9 0.0 3.7 100.0 54.2 100.0

1 2 6 1 0 10 38 48

10.0 20.0 60.0 10.0 0.0 100.0 79.2 100.0

12 127 62 1 42 244 470 714

4.9 52.0 25.4 0.4 17.2 100.0 65.8 100.0

1 4 2 0 0 7 91 98

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0 92.9 100.0

2 31 14 0 0 47 132 179

4.3 66.0 29.8 0.0 0.0 100.0 73.7 100.0

0 0 1 0 42 43 83 126

0.0 0.0 2.3 0.0 97.7 100.0 65.9 100.0

4 7 4 0 0 15 27 42

26.7 46.7 26.7 0.0 0.0 100.0 64.3 100.0

5 85 40 1 0 131 12 143

3.8 64.9 30.5 0.8 0.0 100.0 8.4 100.0

0 0 1 0 0 1 125 126

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 99.2 100.0

9 10 6 0 0 25 168 193

36.0 40.0 24.0 0.0 0.0 100.0 87.0 100.0

2 3 2 0 0 7 44 51

28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 100.0 86.3 100.0

0 1 1 0 0 2 17 19

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 89.5 100.0

5 6 2 0 0 13 35 48

38.5 46.2 15.4 0.0 0.0 100.0 72.9 100.0

2 0 1 0 0 3 72 75

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 96.0 100.0

13 19 19 3 1 55 189 244

23.6 34.5 34.5 5.5 1.8 100.0 77.5 100.0

5 8 7 1 0 21 16 37

23.8 38.1 33.3 4.8 0.0 100.0 43.2 100.0

1 1 1 0 0 3 53 56

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 94.6 100.0

0 0 3 0 0 3 24 27

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 88.9 100.0

5 8 5 2 1 21 7 28

23.8 38.1 23.8 9.5 4.8 100.0 25.0 100.0

1 1 2 0 0 4 24 28

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0 85.7 100.0

0 0 0 0 0 0 32 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 1 1 0 0 3 33 36

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.65 66.3

社科 社科學院 2.31 57.8

社科 行管系 1.93 48.3

社科 社福系 2.36 59.1

社科 政治系 2.29 57.2

社科 勞工系 2.52 63.0

社科 經濟系 2.30 57.5

商 商學院 2.27 56.8

商 財金系 2.86 71.4

商 國企系 2.75 68.6

商 國貿系 0.05 1.2

商 會計系 3.00 75.0

商 資管系 2.72 68.0

商 觀光系 2.00 50.0

教育 教育學院 3.12 78.0

教育 心輔系 3.00 75.0

教育 國術系 2.50 62.5

教育 教育系 3.23 80.8

教育 體育系 3.33 83.3

理 理學院 2.73 68.2

理 大氣系 2.81 70.3

理 化學系 3.00 75.0

理 生科系 2.00 50.0

理 地理系 2.67 66.7

理 地質系 2.75 68.8

理 物理系 N/A N/A

理 應數系 3.00 75.0
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 457 358 47 64 1165 1730 2895

20.5 39.2 30.7 4.0 5.5 100.0 59.8 100.0

58 48 19 3 0 128 87 215

45.3 37.5 14.8 2.3 0.0 100.0 40.5 100.0

1 7 8 1 0 17 1 18

5.9 41.2 47.1 5.9 0.0 100.0 5.6 100.0

49 27 4 0 0 80 1 81

61.3 33.8 5.0 0.0 0.0 100.0 1.2 100.0

1 4 2 2 0 9 30 39

11.1 44.4 22.2 22.2 0.0 100.0 76.9 100.0

7 10 5 0 0 22 55 77

31.8 45.5 22.7 0.0 0.0 100.0 71.4 100.0

20 30 34 1 1 86 127 213

23.3 34.9 39.5 1.2 1.2 100.0 59.6 100.0

2 1 8 0 0 11 5 16

18.2 9.1 72.7 0.0 0.0 100.0 31.3 100.0

1 2 2 0 0 5 38 43

20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0 88.4 100.0

8 10 1 0 0 19 29 48

42.1 52.6 5.3 0.0 0.0 100.0 60.4 100.0

2 4 6 0 0 12 28 40

16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 100.0 70.0 100.0

1 6 12 0 0 19 7 26

5.3 31.6 63.2 0.0 0.0 100.0 26.9 100.0

6 7 5 1 1 20 20 40

30.0 35.0 25.0 5.0 5.0 100.0 50.0 100.0

13 22 9 2 0 46 21 67

28.3 47.8 19.6 4.3 0.0 100.0 31.3 100.0

12 14 9 1 0 36 1 37

33.3 38.9 25.0 2.8 0.0 100.0 2.7 100.0

1 1 0 0 0 2 2 4

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0

0 7 0 1 0 8 18 26

0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 100.0 69.2 100.0

9 20 27 7 3 66 62 128

13.6 30.3 40.9 10.6 4.5 100.0 48.4 100.0

4 6 5 1 2 18 12 30

22.2 33.3 27.8 5.6 11.1 100.0 40.0 100.0

0 0 0 0 0 0 14 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0 6 18 6 1 31 0 31

0.0 19.4 58.1 19.4 3.2 100.0 0.0 100.0

0 1 1 0 0 2 20 22

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 90.9 100.0

3 4 0 0 0 7 14 21

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 100.0

2 3 3 0 0 8 2 10

25.0 37.5 37.5 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.65 66.3

新傳 新傳學院 3.26 81.5

新傳 大傳系 2.47 61.8

新傳 新聞系 3.56 89.1

新傳 資傳系 2.44 61.1

新傳 廣告系 3.09 77.3

農 農學院 2.78 69.5

農 土資系 2.46 61.4

農 生應系 2.80 70.0

農 動科系 3.37 84.2

農 森保系 2.67 66.7

農 園生系 2.42 60.5

農 營養系 2.80 70.0

環設 環設學院 3.00 75.0

環設 市政系 3.03 75.7

環設 建築系 3.50 87.5

環設 景觀系 2.75 68.8

藝術 藝術學院 2.38 59.5

藝術 國樂系 2.50 62.5

藝術 國劇系 N/A N/A

藝術 美術系 1.94 48.4

藝術 音樂系 2.50 62.5

藝術 舞蹈系 3.43 85.7

藝術 戲劇系 2.88 71.9
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100學年度畢業生(畢業後1年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 527 458 82 42 1348 2260 3608

17.7 39.1 34.0 6.1 3.1 100.0 62.6 100.0

30 76 105 33 3 247 81 328

12.1 30.8 42.5 13.4 1.2 100.0 24.7 100.0

4 22 15 0 0 41 35 76

9.8 53.7 36.6 0.0 0.0 100.0 46.1 100.0

5 14 9 0 1 29 3 32

17.2 48.3 31.0 0.0 3.4 100.0 9.4 100.0

14 18 14 2 2 50 21 71

28.0 36.0 28.0 4.0 4.0 100.0 29.6 100.0

3 9 31 1 0 44 7 51

6.8 20.5 70.5 2.3 0.0 100.0 13.7 100.0

4 13 36 30 0 83 15 98

4.8 15.7 43.4 36.1 0.0 100.0 15.3 100.0

18 56 15 1 0 90 106 196

20.0 62.2 16.7 1.1 0.0 100.0 54.1 100.0

11 51 5 1 0 68 18 86

16.2 75.0 7.4 1.5 0.0 100.0 20.9 100.0

1 4 2 0 0 7 33 40

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0 82.5 100.0

6 1 6 0 0 13 22 35

46.2 7.7 46.2 0.0 0.0 100.0 62.9 100.0

0 0 2 0 0 2 33 35

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 94.3 100.0

19 51 45 7 3 125 164 289

15.2 40.8 36.0 5.6 2.4 100.0 56.7 100.0

4 17 22 2 1 46 34 80

8.7 37.0 47.8 4.3 2.2 100.0 42.5 100.0

5 11 4 0 1 21 15 36

23.8 52.4 19.0 0.0 4.8 100.0 41.7 100.0

6 14 8 0 0 28 7 35

21.4 50.0 28.6 0.0 0.0 100.0 20.0 100.0

1 2 0 0 0 3 51 54

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4 100.0

3 7 9 5 0 24 15 39

12.5 29.2 37.5 20.8 0.0 100.0 38.5 100.0

0 0 2 0 1 3 42 45

0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0 93.3 100.0

6 20 6 1 4 37 188 225

16.2 54.1 16.2 2.7 10.8 100.0 83.6 100.0

1 0 2 0 3 6 122 128

16.7 0.0 33.3 0.0 50.0 100.0 95.3 100.0

5 20 4 1 1 31 66 97

16.1 64.5 12.9 3.2 3.2 100.0 68.0 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 2.62 65.6

工 工學院 2.39 59.8

工 化材系 2.73 68.3

工 紡工系 2.76 69.0

工 資工系 2.80 70.0

工 電機系 2.32 58.0

工 機械系 1.89 47.3

文 文學院 3.01 75.3

文 中文系文學組 3.06 76.5

文 中文系文藝組 2.86 71.4

文 史學系 3.00 75.0

文 哲學系 2.00 50.0

外語 外語學院 2.61 65.2

外語 日文系 2.46 61.4

外語 法文系 2.91 72.6

外語 俄文系 2.93 73.2

外語 英文系 3.33 83.3

外語 德文系 2.33 58.3

外語 韓文系 1.33 33.3

法 法學院 2.62 65.6

法 法律系法學組 1.33 33.3

法 法律系財法組 2.87 71.8
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 527 458 82 42 1348 2260 3608

17.7 39.1 34.0 6.1 3.1 100.0 62.6 100.0

10 55 64 10 6 145 201 346

6.9 37.9 44.1 6.9 4.1 100.0 58.1 100.0

0 1 13 2 1 17 73 90

0.0 5.9 76.5 11.8 5.9 100.0 81.1 100.0

6 12 15 1 1 35 44 79

17.1 34.3 42.9 2.9 2.9 100.0 55.7 100.0

0 22 10 1 3 36 4 40

0.0 61.1 27.8 2.8 8.3 100.0 10.0 100.0

4 14 21 2 0 41 29 70

9.8 34.1 51.2 4.9 0.0 100.0 41.4 100.0

0 6 5 4 1 16 51 67

0.0 37.5 31.3 25.0 6.3 100.0 76.1 100.0

30 61 55 6 4 156 633 789

19.2 39.1 35.3 3.8 2.6 100.0 80.2 100.0

1 4 4 0 1 10 129 139

10.0 40.0 40.0 0.0 10.0 100.0 92.8 100.0

13 18 4 2 0 37 143 180

35.1 48.6 10.8 5.4 0.0 100.0 79.4 100.0

1 3 7 0 0 11 123 134

9.1 27.3 63.6 0.0 0.0 100.0 91.8 100.0

10 20 20 2 1 53 30 83

18.9 37.7 37.7 3.8 1.9 100.0 36.1 100.0

4 14 19 1 2 40 93 133

10.0 35.0 47.5 2.5 5.0 100.0 69.9 100.0

1 2 1 1 0 5 115 120

20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 100.0 95.8 100.0

11 10 21 2 5 49 169 218

22.4 20.4 42.9 4.1 10.2 100.0 77.5 100.0

2 7 14 1 5 29 22 51

6.9 24.1 48.3 3.4 17.2 100.0 43.1 100.0

0 0 2 0 0 2 22 24

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

2 2 5 1 0 10 39 49

20.0 20.0 50.0 10.0 0.0 100.0 79.6 100.0

7 1 0 0 0 8 86 94

87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0 91.5 100.0

8 28 26 5 2 69 230 299

11.6 40.6 37.7 7.2 2.9 100.0 76.9 100.0

4 12 6 1 1 24 13 37

16.7 50.0 25.0 4.2 4.2 100.0 35.1 100.0

0 0 1 0 0 1 46 47

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.9 100.0

0 2 1 0 0 3 35 38

0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 92.1 100.0

3 11 12 3 1 30 11 41

10.0 36.7 40.0 10.0 3.3 100.0 26.8 100.0

1 0 2 0 0 3 33 36

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0 91.7 100.0

0 0 1 0 0 1 36 37

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 97.3 100.0

0 3 3 1 0 7 56 63

0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 100.0 88.9 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

全校 全校 2.62 65.6

社科 社科學院 2.37 59.2

社科 行管系 1.82 45.6

社科 社福系 2.60 65.0

社科 政治系 2.42 60.4

社科 勞工系 2.49 62.2

社科 經濟系 2.00 50.0

商 商學院 2.69 67.2

商 財金系 2.40 60.0

商 國企系 3.14 78.4

商 國貿系 2.46 61.4

商 會計系 2.68 67.0

商 資管系 2.43 60.6

商 觀光系 2.60 65.0

教育 教育學院 2.41 60.2

教育 心輔系 2.00 50.0

教育 國術系 2.00 50.0

教育 教育系 2.50 62.5

教育 體育系 3.88 96.9

理 理學院 2.51 62.7

理 大氣系 2.71 67.7

理 化學系 2.00 50.0

理 生科系 2.67 66.7

理 地理系 2.40 60.0

理 地質系 2.67 66.7

理 物理系 2.00 50.0

理 應數系 2.29 57.2
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)學程經驗對於找工作之重要程度

學院 系(所)別
非常

有幫助
有幫助 普通 沒幫助

完全

沒幫助

總計

(不含

未參與)

未參與

總計

(含

未參與)

幫助度

分數

(滿分

100分)

239 527 458 82 42 1348 2260 3608

17.7 39.1 34.0 6.1 3.1 100.0 62.6 100.0

60 56 27 5 4 152 191 343

39.5 36.8 17.8 3.3 2.6 100.0 55.7 100.0

7 21 11 2 2 43 45 88

16.3 48.8 25.6 4.7 4.7 100.0 51.1 100.0

47 24 11 0 1 83 12 95

56.6 28.9 13.3 0.0 1.2 100.0 12.6 100.0

0 3 4 2 0 9 57 66

0.0 33.3 44.4 22.2 0.0 100.0 86.4 100.0

6 8 1 1 1 17 77 94

35.3 47.1 5.9 5.9 5.9 100.0 81.9 100.0

21 52 41 8 4 126 138 264

16.7 41.3 32.5 6.3 3.2 100.0 52.3 100.0

1 6 6 2 0 15 23 38

6.7 40.0 40.0 13.3 0.0 100.0 60.5 100.0

0 5 5 0 2 12 37 49

0.0 41.7 41.7 0.0 16.7 100.0 75.5 100.0

4 20 2 0 0 26 7 33

15.4 76.9 7.7 0.0 0.0 100.0 21.2 100.0

3 2 5 4 0 14 38 52

21.4 14.3 35.7 28.6 0.0 100.0 73.1 100.0

6 4 17 2 2 31 17 48

19.4 12.9 54.8 6.5 6.5 100.0 35.4 100.0

7 15 6 0 0 28 16 44

25.0 53.6 21.4 0.0 0.0 100.0 36.4 100.0

10 25 28 1 1 65 49 114

15.4 38.5 43.1 1.5 1.5 100.0 43.0 100.0

0 4 9 0 0 13 30 43

0.0 30.8 69.2 0.0 0.0 100.0 69.8 100.0

5 5 10 1 1 22 16 38

22.7 22.7 45.5 4.5 4.5 100.0 42.1 100.0

5 16 9 0 0 30 3 33

16.7 53.3 30.0 0.0 0.0 100.0 9.1 100.0

16 37 25 3 6 87 110 197

18.4 42.5 28.7 3.4 6.9 100.0 55.8 100.0

2 11 9 2 2 26 16 42

7.7 42.3 34.6 7.7 7.7 100.0 38.1 100.0

1 1 0 0 0 2 26 28

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.9 100.0

5 12 5 0 0 22 5 27

22.7 54.5 22.7 0.0 0.0 100.0 18.5 100.0

2 1 4 0 1 8 27 35

25.0 12.5 50.0 0.0 12.5 100.0 77.1 100.0

5 8 1 0 0 14 27 41

35.7 57.1 7.1 0.0 0.0 100.0 65.9 100.0

1 4 6 1 3 15 9 24

6.7 26.7 40.0 6.7 20.0 100.0 37.5 100.0

Q：陸、三、您認為以下選項對於找工作時的幫助程度？(表格式選填)

※幫助度：介於0-4分。非常有幫助=4、有幫助=3、普通=2、沒幫助=1、完全沒幫助=0。

65.5

全校 全校 2.62 65.6

新傳 新傳學院 3.07 76.8

新傳 大傳系 2.67 66.9

新傳 新聞系 3.40 85.0

新傳 資傳系 2.11 52.8

新傳 廣告系 3.00 75.0

農 農學院 2.62 65.5

農 土資系 2.40 60.0

農 生應系 2.08 52.1

藝術 國樂系 2.35 58.7

藝術 國劇系 3.50 87.5

藝術 美術系 3.00 75.0

藝術 音樂系 2.38 59.4

藝術 舞蹈系 3.29 82.2

藝術 戲劇系 1.93 48.3

農 動科系 3.08 76.9

農 森保系 2.29 57.2

農 園生系 2.32 58.1

農 營養系 3.04 75.9

環設 環設學院 2.65 66.2

環設 市政系 2.31 57.7

環設 建築系 2.55 63.6

環設 景觀系 2.87 71.7

藝術 藝術學院 2.62
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98學年度畢業生(畢業後3年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

11 17 24 32 129 307 684 667 322 243 2436

0.5 0.7 1.0 1.3 5.3 12.6 28.1 27.4 13.2 10.0 100.0

1 1 4 3 6 21 47 62 45 13 203

0.5 0.5 2.0 1.5 3.0 10.3 23.2 30.5 22.2 6.4 100.0

0 0 2 1 2 7 26 13 1 1 53

0.0 0.0 3.8 1.9 3.8 13.2 49.1 24.5 1.9 1.9 100.0

1 1 1 0 1 4 4 8 3 6 29

3.4 3.4 3.4 0.0 3.4 13.8 13.8 27.6 10.3 20.7 100.0

0 0 0 2 0 4 8 4 1 2 21

0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 19.0 38.1 19.0 4.8 9.5 100.0

0 0 1 0 3 4 3 5 1 2 19

0.0 0.0 5.3 0.0 15.8 21.1 15.8 26.3 5.3 10.5 100.0

0 0 0 0 0 2 6 32 39 2 81

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 7.4 39.5 48.1 2.5 100.0

0 2 4 1 10 20 31 46 28 3 145

0.0 1.4 2.8 0.7 6.9 13.8 21.4 31.7 19.3 2.1 100.0

0 0 0 0 1 4 15 30 12 3 65

0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 6.2 23.1 46.2 18.5 4.6 100.0

0 2 3 1 8 14 8 1 0 0 37

0.0 5.4 8.1 2.7 21.6 37.8 21.6 2.7 0.0 0.0 100.0

0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 8

0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 0 7 12 16 0 35

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 34.3 45.7 0.0 100.0

0 0 1 2 12 14 51 57 25 20 182

0.0 0.0 0.5 1.1 6.6 7.7 28.0 31.3 13.7 11.0 100.0

0 0 1 1 5 2 17 40 11 3 80

0.0 0.0 1.3 1.3 6.3 2.5 21.3 50.0 13.8 3.8 100.0

0 0 0 0 0 2 8 4 4 11 29

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 27.6 13.8 13.8 37.9 100.0

0 0 0 0 0 1 2 2 5 5 15

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3 13.3 33.3 33.3 100.0

0 0 0 1 3 4 14 7 4 0 33

0.0 0.0 0.0 3.0 9.1 12.1 42.4 21.2 12.1 0.0 100.0

0 0 0 0 3 1 2 1 0 0 7

0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 1 4 8 3 1 1 18

0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 22.2 44.4 16.7 5.6 5.6 100.0

1 1 0 2 12 31 95 35 3 3 183

0.5 0.5 0.0 1.1 6.6 16.9 51.9 19.1 1.6 1.6 100.0

0 1 0 2 9 30 45 16 1 3 107

0.0 0.9 0.0 1.9 8.4 28.0 42.1 15.0 0.9 2.8 100.0

1 0 0 0 3 1 50 19 2 0 76

1.3 0.0 0.0 0.0 3.9 1.3 65.8 25.0 2.6 0.0 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校

工 工學院

文 哲學系

外語 外語學院

外語 日文系

外語 法文系

外語 俄文系

外語 英文系

外語 德文系

外語 韓文系

法 法學院

工 化材系

工 紡工系

工 資工系

工 電機系

工 機械系

文 文學院

文 中文系文學組

文 中文系文藝組

文 史學系

法 法律系法學組

法 法律系財法組

6.14

7.11

6.88

6.70

7.13

7.47

7.60

6.93

7.38

7.10

6.95

8.41

7.29

7.88

5.54

6.38

8.26

7.65

7.65

8.48

8.73

7.06
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

11 17 24 32 129 307 684 667 322 243 2436

0.5 0.7 1.0 1.3 5.3 12.6 28.1 27.4 13.2 10.0 100.0

0 1 2 2 17 14 53 50 19 14 172

0.0 0.6 1.2 1.2 9.9 8.1 30.8 29.1 11.0 8.1 100.0

0 0 1 2 10 4 20 7 3 1 48

0.0 0.0 2.1 4.2 20.8 8.3 41.7 14.6 6.3 2.1 100.0

0 0 0 0 1 2 8 10 1 1 23

0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 8.7 34.8 43.5 4.3 4.3 100.0

0 0 1 0 2 4 7 11 2 4 31

0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 12.9 22.6 35.5 6.5 12.9 100.0

0 1 0 0 3 1 9 15 0 3 32

0.0 3.1 0.0 0.0 9.4 3.1 28.1 46.9 0.0 9.4 100.0

0 0 0 0 1 3 9 7 13 5 38

0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 7.9 23.7 18.4 34.2 13.2 100.0

1 5 2 6 20 72 201 140 96 33 576

0.2 0.9 0.3 1.0 3.5 12.5 34.9 24.3 16.7 5.7 100.0

0 0 1 2 4 14 31 31 14 7 104

0.0 0.0 1.0 1.9 3.8 13.5 29.8 29.8 13.5 6.7 100.0

1 1 0 1 4 23 79 42 5 0 156

0.6 0.6 0.0 0.6 2.6 14.7 50.6 26.9 3.2 0.0 100.0

0 1 1 3 7 16 44 26 2 3 103

0.0 1.0 1.0 2.9 6.8 15.5 42.7 25.2 1.9 2.9 100.0

0 1 0 0 1 4 12 8 20 1 47

0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 8.5 25.5 17.0 42.6 2.1 100.0

0 0 0 0 1 8 21 6 0 1 37

0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 21.6 56.8 16.2 0.0 2.7 100.0

0 2 0 0 3 7 14 27 55 21 129

0.0 1.6 0.0 0.0 2.3 5.4 10.9 20.9 42.6 16.3 100.0

3 6 4 4 11 10 30 40 23 38 169

1.8 3.6 2.4 2.4 6.5 5.9 17.8 23.7 13.6 22.5 100.0

1 5 3 2 8 3 13 11 3 1 50

2.0 10.0 6.0 4.0 16.0 6.0 26.0 22.0 6.0 2.0 100.0

0 0 1 0 2 2 7 6 3 1 22

0.0 0.0 4.5 0.0 9.1 9.1 31.8 27.3 13.6 4.5 100.0

0 0 0 1 1 1 5 11 2 10 31

0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 3.2 16.1 35.5 6.5 32.3 100.0

2 1 0 1 0 4 5 12 15 26 66

3.0 1.5 0.0 1.5 0.0 6.1 7.6 18.2 22.7 39.4 100.0

4 1 2 2 11 28 44 85 29 19 225

1.8 0.4 0.9 0.9 4.9 12.4 19.6 37.8 12.9 8.4 100.0

1 1 0 0 2 6 4 14 4 2 34

2.9 2.9 0.0 0.0 5.9 17.6 11.8 41.2 11.8 5.9 100.0

0 0 0 0 2 3 8 18 4 0 35

0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 8.6 22.9 51.4 11.4 0.0 100.0

0 0 0 0 0 5 5 10 6 2 28

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.9 17.9 35.7 21.4 7.1 100.0

1 0 1 1 3 4 2 9 0 3 24

4.2 0.0 4.2 4.2 12.5 16.7 8.3 37.5 0.0 12.5 100.0

0 0 0 0 0 1 8 4 9 2 24

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 33.3 16.7 37.5 8.3 100.0

0 0 1 0 0 4 1 12 4 7 29

0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 13.8 3.4 41.4 13.8 24.1 100.0

2 0 0 1 4 5 16 18 2 3 51

3.9 0.0 0.0 2.0 7.8 9.8 31.4 35.3 3.9 5.9 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

商 商學院

商 財金系

商 國企系

商 國貿系

商 會計系

商 資管系

商 觀光系

教育 教育學院

教育 心輔系

全校 全校

社科 社科學院

社科 行管系

社科 社福系

社科 政治系

社科 勞工系

社科 經濟系

理 物理系

理 應數系

教育 國術系

教育 教育系

教育 體育系

理 理學院

理 大氣系

理 化學系

理 生科系

理 地理系

理 地質系

7.47

7.37

6.63

7.48

7.48

7.38

8.13

7.46

7.46

7.05

6.91

7.85

6.97

8.37

7.54

6.04

7.23

8.26

8.46

7.48

7.21

7.54

7.82

6.79

8.13

8.14

7.06
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(續前表)98學年度畢業生(畢業後3年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

11 17 24 32 129 307 684 667 322 243 2436

0.5 0.7 1.0 1.3 5.3 12.6 28.1 27.4 13.2 10.0 100.0

1 0 2 5 12 53 29 14 10 68 194

0.5 0.0 1.0 2.6 6.2 27.3 14.9 7.2 5.2 35.1 100.0

0 0 0 1 1 4 8 2 7 2 25

0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 16.0 32.0 8.0 28.0 8.0 100.0

0 0 1 0 0 0 0 2 0 62 65

0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 95.4 100.0

1 0 0 4 5 7 8 3 1 3 32

3.1 0.0 0.0 12.5 15.6 21.9 25.0 9.4 3.1 9.4 100.0

0 0 1 0 6 42 13 7 2 1 72

0.0 0.0 1.4 0.0 8.3 58.3 18.1 9.7 2.8 1.4 100.0

0 0 1 3 16 23 39 74 24 19 199

0.0 0.0 0.5 1.5 8.0 11.6 19.6 37.2 12.1 9.5 100.0

0 0 0 2 5 4 6 5 0 0 22

0.0 0.0 0.0 9.1 22.7 18.2 27.3 22.7 0.0 0.0 100.0

0 0 0 1 4 8 12 16 1 3 45

0.0 0.0 0.0 2.2 8.9 17.8 26.7 35.6 2.2 6.7 100.0

0 0 0 0 1 3 6 15 10 3 38

0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 7.9 15.8 39.5 26.3 7.9 100.0

0 0 0 0 4 6 5 15 4 8 42

0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 14.3 11.9 35.7 9.5 19.0 100.0

0 0 1 0 2 2 10 11 4 3 33

0.0 0.0 3.0 0.0 6.1 6.1 30.3 33.3 12.1 9.1 100.0

0 0 0 0 0 0 0 12 5 2 19

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.2 26.3 10.5 100.0

0 0 1 0 1 4 18 28 1 0 53

0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 7.5 34.0 52.8 1.9 0.0 100.0

0 0 1 0 1 3 13 17 1 0 36

0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 8.3 36.1 47.2 2.8 0.0 100.0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 1 4 11 0 0 16

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0 68.8 0.0 0.0 100.0

0 0 1 2 1 17 46 36 19 13 135

0.0 0.0 0.7 1.5 0.7 12.6 34.1 26.7 14.1 9.6 100.0

0 0 1 1 0 3 5 9 5 6 30

0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 10.0 16.7 30.0 16.7 20.0 100.0

0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 8 9 6 1 3 27

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.6 33.3 22.2 3.7 11.1 100.0

0 0 0 1 0 2 21 12 1 0 37

0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 5.4 56.8 32.4 2.7 0.0 100.0

0 0 0 0 0 2 7 6 9 4 28

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 25.0 21.4 32.1 14.3 100.0

0 0 0 0 1 1 3 2 1 0 8

0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

環設 市政系

環設 建築系

全校 全校

新傳 新傳學院

新傳 大傳系

新傳 新聞系

新傳 資傳系

新傳 廣告系

農 農學院

7.47

7.68

7.52

9.83

6.34

6.39

7.56

6.32

7.18

8.03

7.79

7.55

8.47

7.38

7.28

7.00

7.63

7.62

7.90

7.80

7.33

7.24

8.21

7.13

環設 景觀系

藝術 藝術學院

藝術 國樂系

藝術 國劇系

藝術 美術系

藝術 音樂系

藝術 舞蹈系

藝術 戲劇系

農 土資系

農 生應系

農 動科系

農 森保系

農 園生系

農 營養系

環設 環設學院
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99學年度畢業生(畢業後2年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

10 11 41 65 215 444 738 808 282 281 2895

0.3 0.4 1.4 2.2 7.4 15.3 25.5 27.9 9.7 9.7 100.0

0 1 1 2 15 38 82 84 30 19 272

0.0 0.4 0.4 0.7 5.5 14.0 30.1 30.9 11.0 7.0 100.0

0 0 0 0 3 11 18 28 10 2 72

0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 15.3 25.0 38.9 13.9 2.8 100.0

0 0 0 0 2 2 6 5 3 6 24

0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 25.0 20.8 12.5 25.0 100.0

0 1 0 2 4 6 9 8 5 8 43

0.0 2.3 0.0 4.7 9.3 14.0 20.9 18.6 11.6 18.6 100.0

0 0 1 0 6 6 8 5 4 3 33

0.0 0.0 3.0 0.0 18.2 18.2 24.2 15.2 12.1 9.1 100.0

0 0 0 0 0 13 41 38 8 0 100

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 41.0 38.0 8.0 0.0 100.0

1 0 2 1 10 42 61 64 20 11 212

0.5 0.0 0.9 0.5 4.7 19.8 28.8 30.2 9.4 5.2 100.0

1 0 2 1 1 9 26 27 8 6 81

1.2 0.0 2.5 1.2 1.2 11.1 32.1 33.3 9.9 7.4 100.0

0 0 0 0 7 23 10 2 1 1 44

0.0 0.0 0.0 0.0 15.9 52.3 22.7 4.5 2.3 2.3 100.0

0 0 0 0 1 8 13 18 8 3 51

0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 15.7 25.5 35.3 15.7 5.9 100.0

0 0 0 0 1 2 12 17 3 1 36

0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 5.6 33.3 47.2 8.3 2.8 100.0

0 0 1 2 14 24 44 63 28 29 205

0.0 0.0 0.5 1.0 6.8 11.7 21.5 30.7 13.7 14.1 100.0

0 0 0 0 4 8 13 40 9 7 81

0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 9.9 16.0 49.4 11.1 8.6 100.0

0 0 0 0 1 2 7 6 1 17 34

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 5.9 20.6 17.6 2.9 50.0 100.0

0 0 0 0 0 0 4 3 14 4 25

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 12.0 56.0 16.0 100.0

0 0 0 2 5 6 11 3 2 0 29

0.0 0.0 0.0 6.9 17.2 20.7 37.9 10.3 6.9 0.0 100.0

0 0 1 0 1 6 4 3 0 0 15

0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 40.0 26.7 20.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 3 2 5 8 2 1 21

0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 9.5 23.8 38.1 9.5 4.8 100.0

1 0 13 27 26 40 55 41 9 6 218

0.5 0.0 6.0 12.4 11.9 18.3 25.2 18.8 4.1 2.8 100.0

0 0 13 26 23 33 18 18 8 5 144

0.0 0.0 9.0 18.1 16.0 22.9 12.5 12.5 5.6 3.5 100.0

1 0 0 1 3 7 37 23 1 1 74

1.4 0.0 0.0 1.4 4.1 9.5 50.0 31.1 1.4 1.4 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 7.30

工 工學院 7.43

工 化材系 7.51

工 紡工系 7.96

工 資工系 7.40

工 電機系 7.00

工 機械系 7.41

文 文學院 7.27

文 中文系文學組 7.41

文 中文系文藝組 6.32

文 史學系 7.65

文 哲學系 7.61

外語 外語學院 7.70

外語 日文系 7.78

外語 法文系 8.62

外語 俄文系 8.72

外語 英文系 6.48

外語 德文系 6.40

外語 韓文系 7.33

法 法學院 6.29

法 法律系法學組 5.89

法 法律系財法組 7.08
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

10 11 41 65 215 444 738 808 282 281 2895

0.3 0.4 1.4 2.2 7.4 15.3 25.5 27.9 9.7 9.7 100.0

3 1 4 2 24 29 64 61 9 17 214

1.4 0.5 1.9 0.9 11.2 13.6 29.9 28.5 4.2 7.9 100.0

1 0 4 1 9 8 12 4 2 7 48

2.1 0.0 8.3 2.1 18.8 16.7 25.0 8.3 4.2 14.6 100.0

0 0 0 0 2 4 10 10 3 1 30

0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3 33.3 33.3 10.0 3.3 100.0

2 0 0 0 6 5 7 6 0 3 29

6.9 0.0 0.0 0.0 20.7 17.2 24.1 20.7 0.0 10.3 100.0

0 1 0 1 3 8 14 27 4 1 59

0.0 1.7 0.0 1.7 5.1 13.6 23.7 45.8 6.8 1.7 100.0

0 0 0 0 4 4 21 14 0 5 48

0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 43.8 29.2 0.0 10.4 100.0

0 2 10 18 43 157 225 184 58 17 714

0.0 0.3 1.4 2.5 6.0 22.0 31.5 25.8 8.1 2.4 100.0

0 0 0 1 0 12 31 37 13 4 98

0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 12.2 31.6 37.8 13.3 4.1 100.0

0 1 10 15 35 76 28 9 3 2 179

0.0 0.6 5.6 8.4 19.6 42.5 15.6 5.0 1.7 1.1 100.0

0 1 0 1 1 13 30 67 13 0 126

0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 10.3 23.8 53.2 10.3 0.0 100.0

0 0 0 1 4 4 10 20 3 0 42

0.0 0.0 0.0 2.4 9.5 9.5 23.8 47.6 7.1 0.0 100.0

0 0 0 0 3 41 90 7 1 1 143

0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 28.7 62.9 4.9 0.7 0.7 100.0

0 0 0 0 0 11 36 44 25 10 126

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 28.6 34.9 19.8 7.9 100.0

1 4 3 2 26 16 24 48 34 35 193

0.5 2.1 1.6 1.0 13.5 8.3 12.4 24.9 17.6 18.1 100.0

1 2 2 0 16 4 8 12 4 2 51

2.0 3.9 3.9 0.0 31.4 7.8 15.7 23.5 7.8 3.9 100.0

0 0 1 0 1 1 3 8 4 1 19

0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 15.8 42.1 21.1 5.3 100.0

0 0 0 0 3 2 10 11 9 13 48

0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 4.2 20.8 22.9 18.8 27.1 100.0

0 2 0 2 6 9 3 17 17 19 75

0.0 2.7 0.0 2.7 8.0 12.0 4.0 22.7 22.7 25.3 100.0

1 1 4 1 10 27 55 80 44 21 244

0.4 0.4 1.6 0.4 4.1 11.1 22.5 32.8 18.0 8.6 100.0

0 1 1 0 1 2 4 13 10 5 37

0.0 2.7 2.7 0.0 2.7 5.4 10.8 35.1 27.0 13.5 100.0

0 0 0 0 1 4 14 20 16 1 56

0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 7.1 25.0 35.7 28.6 1.8 100.0

0 0 1 1 2 7 6 7 2 1 27

0.0 0.0 3.7 3.7 7.4 25.9 22.2 25.9 7.4 3.7 100.0

1 0 0 0 3 4 5 9 3 3 28

3.6 0.0 0.0 0.0 10.7 14.3 17.9 32.1 10.7 10.7 100.0

0 0 2 0 0 1 10 10 2 3 28

0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 3.6 35.7 35.7 7.1 10.7 100.0

0 0 0 0 0 3 3 13 8 5 32

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 9.4 40.6 25.0 15.6 100.0

0 0 0 0 3 6 13 8 3 3 36

0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 36.1 22.2 8.3 8.3 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

全校 全校 7.30

社科 社科學院 7.04

社科 行管系 6.54

社科 社福系 7.37

社科 政治系 6.52

社科 勞工系 7.27

社科 經濟系 7.35

商 商學院 7.01

商 財金系 7.61

商 國企系 5.80

商 國貿系 7.56

商 會計系 7.26

商 資管系 6.76

商 觀光系 7.90

教育 教育學院 7.57

教育 心輔系 6.33

教育 國術系 7.63

教育 教育系 8.25

教育 體育系 7.95

理 理學院 7.63

理 大氣系 7.95

理 化學系 7.88

理 生科系 6.85

理 地理系 7.29

理 地質系 7.50

理 物理系 8.28

理 應數系 7.31
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(續前表)99學年度畢業生(畢業後2年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

10 11 41 65 215 444 738 808 282 281 2895

0.3 0.4 1.4 2.2 7.4 15.3 25.5 27.9 9.7 9.7 100.0

2 0 1 5 17 35 38 27 8 82 215

0.9 0.0 0.5 2.3 7.9 16.3 17.7 12.6 3.7 38.1 100.0

0 0 0 0 2 5 6 3 1 1 18

0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 27.8 33.3 16.7 5.6 5.6 100.0

0 0 0 0 1 0 0 1 0 79 81

0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 97.5 100.0

2 0 1 3 7 8 11 3 4 0 39

5.1 0.0 2.6 7.7 17.9 20.5 28.2 7.7 10.3 0.0 100.0

0 0 0 2 7 22 21 20 3 2 77

0.0 0.0 0.0 2.6 9.1 28.6 27.3 26.0 3.9 2.6 100.0

1 2 1 3 15 20 52 71 22 26 213

0.5 0.9 0.5 1.4 7.0 9.4 24.4 33.3 10.3 12.2 100.0

0 0 1 1 2 2 1 6 1 2 16

0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 12.5 6.3 37.5 6.3 12.5 100.0

1 2 0 2 2 6 14 9 2 5 43

2.3 4.7 0.0 4.7 4.7 14.0 32.6 20.9 4.7 11.6 100.0

0 0 0 0 0 3 12 23 7 3 48

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0 47.9 14.6 6.3 100.0

0 0 0 0 2 5 9 15 4 5 40

0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 12.5 22.5 37.5 10.0 12.5 100.0

0 0 0 0 4 0 5 12 0 5 26

0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 19.2 46.2 0.0 19.2 100.0

0 0 0 0 5 4 11 6 8 6 40

0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 10.0 27.5 15.0 20.0 15.0 100.0

0 0 0 1 7 7 13 32 5 2 67

0.0 0.0 0.0 1.5 10.4 10.4 19.4 47.8 7.5 3.0 100.0

0 0 0 0 7 5 10 10 4 1 37

0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 13.5 27.0 27.0 10.8 2.7 100.0

0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 4

0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0

0 0 0 0 0 1 2 22 1 0 26

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 84.6 3.8 0.0 100.0

0 0 1 1 8 9 25 53 15 16 128

0.0 0.0 0.8 0.8 6.3 7.0 19.5 41.4 11.7 12.5 100.0

0 0 1 0 2 1 4 16 2 4 30

0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 3.3 13.3 53.3 6.7 13.3 100.0

0 0 0 1 0 1 0 4 5 3 14

0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 28.6 35.7 21.4 100.0

0 0 0 0 1 4 7 16 2 1 31

0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 12.9 22.6 51.6 6.5 3.2 100.0

0 0 0 0 4 2 7 6 1 2 22

0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 31.8 27.3 4.5 9.1 100.0

0 0 0 0 0 0 4 8 5 4 21

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 38.1 23.8 19.0 100.0

0 0 0 0 1 1 3 3 0 2 10

0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 30.0 30.0 0.0 20.0 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

全校 全校 7.30

新傳 新傳學院 7.88

新傳 大傳系 6.94

新傳 新聞系 9.91

新傳 資傳系 6.08

新傳 廣告系 6.87

農 農學院 7.54

農 土資系 7.06

農 生應系 6.91

農 動科系 7.90

農 森保系 7.73

農 園生系 7.73

農 營養系 7.65

環設 環設學院 7.36

環設 市政系 7.05

環設 建築系 6.75

環設 景觀系 7.89

藝術 藝術學院 7.77

藝術 國樂系 7.77

藝術 國劇系 8.36

藝術 美術系 7.55

藝術 音樂系 7.18

藝術 舞蹈系 8.43

藝術 戲劇系 7.60
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100學年度畢業生(畢業後1年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

15 12 43 66 355 429 859 994 432 403 3608

0.4 0.3 1.2 1.8 9.8 11.9 23.8 27.5 12.0 11.2 100.0

1 0 5 4 18 46 88 102 46 18 328

0.3 0.0 1.5 1.2 5.5 14.0 26.8 31.1 14.0 5.5 100.0

0 0 1 0 2 1 26 29 17 0 76

0.0 0.0 1.3 0.0 2.6 1.3 34.2 38.2 22.4 0.0 100.0

0 0 1 0 0 4 5 14 2 6 32

0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 12.5 15.6 43.8 6.3 18.8 100.0

1 0 2 1 10 8 21 14 6 8 71

1.4 0.0 2.8 1.4 14.1 11.3 29.6 19.7 8.5 11.3 100.0

0 0 1 3 6 27 8 4 1 1 51

0.0 0.0 2.0 5.9 11.8 52.9 15.7 7.8 2.0 2.0 100.0

0 0 0 0 0 6 28 41 20 3 98

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 28.6 41.8 20.4 3.1 100.0

0 1 2 2 14 17 45 64 33 18 196

0.0 0.5 1.0 1.0 7.1 8.7 23.0 32.7 16.8 9.2 100.0

0 1 0 1 1 1 11 37 23 11 86

0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 1.2 12.8 43.0 26.7 12.8 100.0

0 0 1 0 1 9 20 4 2 3 40

0.0 0.0 2.5 0.0 2.5 22.5 50.0 10.0 5.0 7.5 100.0

0 0 0 0 8 3 7 14 2 1 35

0.0 0.0 0.0 0.0 22.9 8.6 20.0 40.0 5.7 2.9 100.0

0 0 1 1 4 4 7 9 6 3 35

0.0 0.0 2.9 2.9 11.4 11.4 20.0 25.7 17.1 8.6 100.0

0 0 2 3 49 20 59 86 37 33 289

0.0 0.0 0.7 1.0 17.0 6.9 20.4 29.8 12.8 11.4 100.0

0 0 0 0 4 5 21 41 5 4 80

0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 6.3 26.3 51.3 6.3 5.0 100.0

0 0 0 1 1 2 3 8 5 16 36

0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 5.6 8.3 22.2 13.9 44.4 100.0

0 0 0 0 3 1 5 8 16 2 35

0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 2.9 14.3 22.9 45.7 5.7 100.0

0 0 1 1 23 4 10 10 2 3 54

0.0 0.0 1.9 1.9 42.6 7.4 18.5 18.5 3.7 5.6 100.0

0 0 0 1 11 4 11 9 1 2 39

0.0 0.0 0.0 2.6 28.2 10.3 28.2 23.1 2.6 5.1 100.0

0 0 1 0 7 4 9 10 8 6 45

0.0 0.0 2.2 0.0 15.6 8.9 20.0 22.2 17.8 13.3 100.0

2 2 2 2 11 30 93 68 7 8 225

0.9 0.9 0.9 0.9 4.9 13.3 41.3 30.2 3.1 3.6 100.0

1 0 0 1 7 21 47 43 5 3 128

0.8 0.0 0.0 0.8 5.5 16.4 36.7 33.6 3.9 2.3 100.0

1 2 2 1 4 9 46 25 2 5 97

1.0 2.1 2.1 1.0 4.1 9.3 47.4 25.8 2.1 5.2 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

102學年度執行畢業生流向調查

全校 全校 7.39

工 工學院 7.39

工 化材系 7.71

工 紡工系 7.88

工 資工系 7.07

工 電機系 6.16

工 機械系 7.86

文 文學院 7.61

文 中文系文學組 8.22

文 中文系文藝組 7.05

文 史學系 7.06

文 哲學系 7.31

外語 外語學院 7.43

外語 日文系 7.63

外語 法文系 8.64

外語 俄文系 8.11

外語 英文系 6.37

外語 德文系 6.69

外語 韓文系 7.49

法 法學院 7.08

法 法律系法學組 7.14

法 法律系財法組 7.00
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

15 12 43 66 355 429 859 994 432 403 3608

0.4 0.3 1.2 1.8 9.8 11.9 23.8 27.5 12.0 11.2 100.0

3 1 6 4 69 44 89 87 13 30 346

0.9 0.3 1.7 1.2 19.9 12.7 25.7 25.1 3.8 8.7 100.0

3 0 3 2 29 13 20 13 1 6 90

3.3 0.0 3.3 2.2 32.2 14.4 22.2 14.4 1.1 6.7 100.0

0 0 1 2 13 8 22 28 2 3 79

0.0 0.0 1.3 2.5 16.5 10.1 27.8 35.4 2.5 3.8 100.0

0 0 1 0 3 9 8 10 2 7 40

0.0 0.0 2.5 0.0 7.5 22.5 20.0 25.0 5.0 17.5 100.0

0 1 1 0 8 9 19 24 3 5 70

0.0 1.4 1.4 0.0 11.4 12.9 27.1 34.3 4.3 7.1 100.0

0 0 0 0 16 5 20 12 5 9 67

0.0 0.0 0.0 0.0 23.9 7.5 29.9 17.9 7.5 13.4 100.0

1 0 2 6 32 79 192 262 149 66 789

0.1 0.0 0.3 0.8 4.1 10.0 24.3 33.2 18.9 8.4 100.0

0 0 0 1 8 9 33 45 13 30 139

0.0 0.0 0.0 0.7 5.8 6.5 23.7 32.4 9.4 21.6 100.0

0 0 0 1 9 17 44 48 47 14 180

0.0 0.0 0.0 0.6 5.0 9.4 24.4 26.7 26.1 7.8 100.0

0 0 0 1 4 16 13 21 64 15 134

0.0 0.0 0.0 0.7 3.0 11.9 9.7 15.7 47.8 11.2 100.0

1 0 1 1 9 13 25 22 6 5 83

1.2 0.0 1.2 1.2 10.8 15.7 30.1 26.5 7.2 6.0 100.0

0 0 1 1 1 8 31 78 13 0 133

0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 6.0 23.3 58.6 9.8 0.0 100.0

0 0 0 1 1 16 46 48 6 2 120

0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 13.3 38.3 40.0 5.0 1.7 100.0

2 5 6 12 15 17 33 57 25 46 218

0.9 2.3 2.8 5.5 6.9 7.8 15.1 26.1 11.5 21.1 100.0

0 1 1 2 5 5 12 13 6 6 51

0.0 2.0 2.0 3.9 9.8 9.8 23.5 25.5 11.8 11.8 100.0

0 0 0 0 2 0 5 10 2 5 24

0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 20.8 41.7 8.3 20.8 100.0

0 0 0 0 1 3 8 19 6 12 49

0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 6.1 16.3 38.8 12.2 24.5 100.0

2 4 5 10 7 9 8 15 11 23 94

2.1 4.3 5.3 10.6 7.4 9.6 8.5 16.0 11.7 24.5 100.0

1 0 5 5 39 32 69 94 33 21 299

0.3 0.0 1.7 1.7 13.0 10.7 23.1 31.4 11.0 7.0 100.0

0 0 0 1 4 0 10 13 4 5 37

0.0 0.0 0.0 2.7 10.8 0.0 27.0 35.1 10.8 13.5 100.0

0 0 0 0 3 1 9 23 11 0 47

0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 2.1 19.1 48.9 23.4 0.0 100.0

0 0 2 2 2 6 17 7 1 1 38

0.0 0.0 5.3 5.3 5.3 15.8 44.7 18.4 2.6 2.6 100.0

1 0 1 1 6 7 13 7 3 2 41

2.4 0.0 2.4 2.4 14.6 17.1 31.7 17.1 7.3 4.9 100.0

0 0 1 0 10 1 1 13 8 2 36

0.0 0.0 2.8 0.0 27.8 2.8 2.8 36.1 22.2 5.6 100.0

0 0 0 1 0 6 6 14 3 7 37

0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 16.2 16.2 37.8 8.1 18.9 100.0

0 0 1 0 14 11 13 17 3 4 63

0.0 0.0 1.6 0.0 22.2 17.5 20.6 27.0 4.8 6.3 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

全校 全校 7.39

社科 社科學院 6.89

社科 行管系 6.18

社科 社福系 6.96

社科 政治系 7.40

社科 勞工系 7.16

社科 經濟系 7.18

商 商學院 7.74

商 財金系 7.96

商 國企系 7.81

商 國貿系 8.25

商 會計系 7.06

商 資管系 7.65

商 觀光系 7.38

教育 教育學院 7.46

教育 心輔系 7.26

教育 國術系 8.04

教育 教育系 8.27

教育 體育系 7.01

理 理學院 7.24

理 大氣系 7.68

理 化學系 7.81

理 生科系 6.68

理 地理系 6.68

理 地質系 7.28

理 物理系 7.87

理 應數系 6.87
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(續前表)100學年度畢業生(畢業後1年)系上整體滿意度

學院 系(所)別 1分 2分 3分 4分 5分 6分 7分 8分 9分 10分 總計 滿意度

15 12 43 66 355 429 859 994 432 403 3608

0.4 0.3 1.2 1.8 9.8 11.9 23.8 27.5 12.0 11.2 100.0

1 0 3 10 50 72 48 48 20 91 343

0.3 0.0 0.9 2.9 14.6 21.0 14.0 14.0 5.8 26.5 100.0

1 0 2 3 23 7 20 24 5 3 88

1.1 0.0 2.3 3.4 26.1 8.0 22.7 27.3 5.7 3.4 100.0

0 0 0 0 2 12 1 0 4 76 95

0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 12.6 1.1 0.0 4.2 80.0 100.0

0 0 0 4 18 12 14 12 1 5 66

0.0 0.0 0.0 6.1 27.3 18.2 21.2 18.2 1.5 7.6 100.0

0 0 1 3 7 41 13 12 10 7 94

0.0 0.0 1.1 3.2 7.4 43.6 13.8 12.8 10.6 7.4 100.0

3 2 4 6 21 31 61 60 36 40 264

1.1 0.8 1.5 2.3 8.0 11.7 23.1 22.7 13.6 15.2 100.0

0 0 0 1 11 6 9 5 1 5 38

0.0 0.0 0.0 2.6 28.9 15.8 23.7 13.2 2.6 13.2 100.0

1 0 1 1 3 10 16 10 5 2 49

2.0 0.0 2.0 2.0 6.1 20.4 32.7 20.4 10.2 4.1 100.0

0 0 0 2 1 1 10 11 7 1 33

0.0 0.0 0.0 6.1 3.0 3.0 30.3 33.3 21.2 3.0 100.0

0 2 1 1 3 9 12 11 7 6 52

0.0 3.8 1.9 1.9 5.8 17.3 23.1 21.2 13.5 11.5 100.0

2 0 2 1 1 3 9 14 3 13 48

4.2 0.0 4.2 2.1 2.1 6.3 18.8 29.2 6.3 27.1 100.0

0 0 0 0 2 2 5 9 13 13 44

0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 11.4 20.5 29.5 29.5 100.0

0 1 1 8 21 16 39 18 6 4 114

0.0 0.9 0.9 7.0 18.4 14.0 34.2 15.8 5.3 3.5 100.0

0 0 0 3 14 8 10 6 2 0 43

0.0 0.0 0.0 7.0 32.6 18.6 23.3 14.0 4.7 0.0 100.0

0 1 1 5 7 6 7 5 3 3 38

0.0 2.6 2.6 13.2 18.4 15.8 18.4 13.2 7.9 7.9 100.0

0 0 0 0 0 2 22 7 1 1 33

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 66.7 21.2 3.0 3.0 100.0

1 0 5 4 16 25 43 48 27 28 197

0.5 0.0 2.5 2.0 8.1 12.7 21.8 24.4 13.7 14.2 100.0

0 0 0 1 4 5 7 16 4 5 42

0.0 0.0 0.0 2.4 9.5 11.9 16.7 38.1 9.5 11.9 100.0

0 0 4 1 3 2 7 7 2 2 28

0.0 0.0 14.3 3.6 10.7 7.1 25.0 25.0 7.1 7.1 100.0

0 0 0 0 3 3 10 9 2 0 27

0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 37.0 33.3 7.4 0.0 100.0

0 0 0 2 4 12 11 2 1 3 35

0.0 0.0 0.0 5.7 11.4 34.3 31.4 5.7 2.9 8.6 100.0

0 0 1 0 0 0 2 10 13 15 41

0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.9 24.4 31.7 36.6 100.0

1 0 0 0 2 3 6 4 5 3 24

4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 25.0 16.7 20.8 12.5 100.0

Q：陸、四、您對系所的整體滿意度，以10分為滿分，1分為最低分？(單選必填)

※滿意度：介於1-10分。10分=10、9分=9、8分=8、7分=7、6分=6、5分=5、4分=4、3分=3、2分=2、1分=1。

全校 全校 7.39

新傳 新傳學院 7.41

新傳 大傳系 6.63

新傳 新聞系 9.32

新傳 資傳系 6.53

新傳 廣告系 6.84

農 農學院 7.44

農 土資系 6.76

農 生應系 6.94

農 動科系 7.58

農 森保系 7.21

農 園生系 7.65

藝術 戲劇系 7.42

農 營養系 8.55

環設 環設學院 6.57

環設 市政系 6.19

環設 建築系 6.37

環設 景觀系 7.30

藝術 藝術學院 7.46

藝術 國樂系 7.55

藝術 國劇系 6.64

藝術 美術系 7.15

藝術 音樂系 6.63

藝術 舞蹈系 8.88
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